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Kocauka cbe cegHan Bogau - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npepv Aa u3nonssarte MaliMHaTa npoyeTeTe BHUMATEIHO HAaCTOALLATa KHUKKA.
XAOOKOTITIKO TPUKTEP HE EMOXOUUEVO XEIPLoTH - OAHIES XPHEMS
MPOZOXH: TpIv XPNCIHOTOINGETE TO UNXAVNHQ, SI,GBCIOTS TIPOCEKTIKA TO TIapOV eYXepLdio.
@ VezetGiiléses fiinyirogép - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
EspoBas KocuiKa ¢ cupeHbem - PYKOBOZACTBO MO SKCIMIYATALMN

BHUMAHMUE: npepe 4em nosib3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO

PYKOBO/CTBO MO 3KCMJyaTaLuu. i .
@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Oturan siiriiciilii ¢cim bigme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: énce iceren ki dikkatle okuvun.







ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiinieenennee.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction .....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original .............c..co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ........ccccocvveiiienncninnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevviceeniiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[3] | Giri al minuto * min™! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] |Altezza di taglio cm 3+85 3+85
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velgcit‘a cop catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
120] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cqrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di car'ico pgr disp'ostlivo ditraino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kw 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto eletirico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 2,2+97 2,2+97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
115] Limite di velqcitla cqn catene da neve Kkm/h 9.7 97
(se accessorio previsto)
[16] | Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
[18] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
120] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale : R
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
- L 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
[22] | Codice dispositivo ditaglio 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 25
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[28] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42] ACCESSORI A RICHIESTA
{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] [Kittraino v
[42.D] |Telo dicopertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v

[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997

45-0267

[42.J] |Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series) 45-02616-997

[33] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[33.8] ACCESSORI FRONTALI

[42.K]




[1] BG - TEXHUHECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa moLLHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecKa cuctema

[5] MpeaHu rymu

[6] 3apHu rymn

[7] HansaraHe npegHo HanomneaHe

[8] Hansarate 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca Ha mMalumHaTa ¢ npaseH pesepBoap

[10] MuHMmaneH paguyc Ha HemoapsA3aHa
Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] LLUupwmHa Ha KoceHe

[13] MexaHnyHa TpaHcMucKsa - CKOPOCT Ha
HanpeasaHe (MHAMKaTKBHa) - 3000 min™!

[14] XuppocTaTnyHa TpaHcmmens - CKopocT Ha
HanpezsaHe (MHaMKaTeHa) - 3000 min™

[15] T'panuua Ha CKOPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NPUHAZIEKHOCT €
npessuaeHa)

[16] Paavepu

[17] ObnuHa

[18] AbnkuHa ¢ TopGara 3a chopaHe
Ha TpeBa (AbmKuHa 6e3 Top6aTa 3a
cbbupaHe Ha Tpesa)

[19] WupwnHa

[20] LLnpuHa c AedneKTop Ha CTPAHUYHOTO

pasaToBapsaHe (LLinpnHa 6e3 aednertop
Ha CTPaHM4YHOTO pasToBapBaHe)

[21] BucounHa

[22] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[23] BmecTumocT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

[24] OrpaHnyeHue Ha ToBapa 3a TerneLoTo
YCTPOWCTBO (MaKcMMaHa BepTUKanHa
cuna)

[25] OrpaHWyeHue Ha ToBapa 3a TermeLoTo
YCTPOWCTBO (MaKCUMAasHO Tero 3a
TerneHe)

[26] MakcrmanHo AONYCTAM HaKNOH

[27] HvBo Ha 3BYKOBO HanAraHe

[28] HecurypHocT Ha u3mepBaHe

[29] WN3amepeHo HUBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT

[30] MapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTU4HA
MOLUHOCT

[31] HvBO Ha BMGpaumm B MACTOTO 3a

ynpasneHue

[32] HwvBO Ha BMGpaLmMK Ha BonaHa

[33] Ta6nuua 3a NpaBUIHOTO

KOMBWHMPaHe Ha
NPUHA/IEKHOCTUTE

[33.A] 3a4H1 NPUHAANEKHOCTH

[33.B] 4enHu npuHagneRHoCTH

[42] npuHaANEeXHOCTH MO NOpPBYKA

[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”

[42.B] 3apspHO yCTPOWCTBO 3a

noggbprHaHe

[42.C] HaGop 3a TerneHe

[42.D] MokpuBeH Gpe3eHT

[42.E] Ha6op 3awuTa Ha 3asHO

pasToBapBaHe (camo 3a Mo4e/ OT
cepusaTa MP)

[42.F] Bepwuru 3a cHsr (18”)

[42.G] Honena 3a Kkan/ cHar (18”)

[42.H] Pemapke

[42.1] MpucnocobneHue 3a pasceliBaHe

Ha NACHK WK YaKb

[42.J] Ponka 3a TpeBa

[42.K] CHeropuH c ocTpue

[42.L] Cvbupay Ha imcTa n Tpesa (camo

3a mogesnm ot cepuATa SD)

* 3a cneunouyHU faHHW, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha UAEHTUPUKALMOHHMA
€TUKEeT Ha MalunHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa masine s praznim spremnikom
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina ko$enja
[12] Sirina kosenja
[13] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-'
[14] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
mint
[15] Ogranicenije brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna
oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina
[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)
[19] Sirina
[20] Sirina s usmijerivadem boc¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaéa boénog
izbacivanja)
[21] Visina
[22] Sifrarezne glave
[23] Kapacitet spremnika goriva
[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)
[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna tezina koja se smije vuéi)
[26] Maksimalni dozvoljen nagib
[27] Razina zvuénog pritiska
[28] Mjerna nesigurnost
[29] Izmjerenarazina zvuéne snage
[30] Garantiranarazina zvuéne snage
[31] Razina vibracija na mjestu vozaca
[32] Razina vibracija na volanu
[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[33.A] Zadnja dodatne oprema
[33.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje
[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipa¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skupljac lis¢a i trave (samo za seriju
modela SD)

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte to je na-
vedeno na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Predni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi prednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi (*)

[10] Minimalni polomér neposecené travy

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi
3000 min-!

[14] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi
3000 min!

[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené
pfislusenstvi)

[16] Rozméry

[17] Délka

[18] Délka s koSem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Sitka vychylovage boéniho vyhozu
(Sitka bez vychylovage boéniho
vyhozu)

[21] Vyska

[22] Koéd sekaciho zafizeni

[23] Kapacita palivové nadrzky

[24] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)

[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazena hmotnost)

[26] Maximalni povolené naklonéni

[27] Uroven akustického tlaku

[28] Nepfesnost méfeni

[29] Uroveri naméteného akustického
vykonu

[30] Uroveri zarugeného akustického
vykonu

[31] Urovet vibraci na misté Fidide

[32] Uroveri vibraci na volantu

[33] Tabulka pro spravnou kombinaci
pfislusenstvi

[33.A] Zadni pfislusenstvi

[33.B] Fredni pfislusenstvi

[42] PrisluSenstvi na pozadani

[42.A1, 42.A2] Sada pro mul¢ovani

[42.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru

[42.C] Sada tazného zafizeni

[42.D] Kryci plachta

[42.E] Sada ochranného krytu zadniho

vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[42.F] Snéhové fetézy (18”)

[42.G] Kola do blata/snéhu (18”)

[42.H] Privés

[42.1] Posypavac

[42.J] Vélec pro vélcovani travy

[42.K] Snéhova radlice

[42.L] Sbérac listi a travy (jen pro modely

fady SD)

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

[9] Maskinveegt med tom tank (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[18] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[16] Mal

[17] Leengde

[18] Leengde med opsamlingspose
(lzengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Bredde med sideudkast skeerm (Hvis
monteret)

[21] Hojde

[22] Skeereanordningens varenr.

[23] Breendstofstankens kapacitet

[24] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal, vertikal effekt)

[25] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal anhaengervaegt)

[26] Maksimal tilladt haeldning

[27] Lydtryksniveau

[28] Maleusikkerhed

[29] Malt lydeffektniveau

[30] Garanteret lydeffektniveau

[31] Vibrationsniveau pa forersesedet

[32] Vibrationsniveau ved rattet

[33] Tabel over udstyrets korrekte
kombination

[33.A] Bagmonteret tilbehor

[33.B] Formonteret tilbeher

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast

(bare for MP serie modeller)

[42.F] Snekaeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhgenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Greesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og

grees (bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Maschinenmasse bei leerem Tank (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthdhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vor-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min!
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Lange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[21] Hohe
[22] Code Schneidwerkzeug
[23] Inhalt des Kraftstofftanks
[24] Lastgrenze flir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fiir Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[26] Max. zulassige Neigung
[27] Schalldruckpegel
[28] Messungenauigkeit
[29] Gemessener Schallleistungspegel
[30] Garantierter Schallleistungspegel
[31] Vibrationspegel am Fahrersitz
[32] Vibrationspegel am Lenkrad
[33] ubersicht fiir die korrekte zubehor-
kombination
[33.A] Heckseitiges zubehor
[33.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42.A1, 42.A2] “Mulching™-kit
[42.B] Batterieladegerét
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (18”)

[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schne-
erader) (18”)

[42.H] Anhanger

[42.1] Streuer

[42.J] Rasenwalze

[42.K] Schneepflug

[42.L] Sammler fir laub und gras (nur fiir

SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loxUg (*)

[3] Ztpodéq ava Aemtd (*)

[4] HAekTpid cvoTnua

[5] Epnpoodia eAacTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nieon eunpoodLWV EAACTIKWY

[8] Migon miow eAACTIKWY

[9] Md&da Tou pnxaviuatog He adelo

peCepBoudp (*)

[10] EAdxiotn akTiva Pn KoHpEVOU
XopTou

[11] "Yyogq kormig

[12] MAdToq KoTig

[13] Mnxaviké cuoTnua HETAd00MG
TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[14] Y&pooTatiké cuoTnua HeTddoong
TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[15] Opio TaxutnTag pe aiucideq

Xtoviov (av TipoBAEneTal WG ageaoudp)

[16] AwoTtacelq

[17] Mnkog

[18] Mrikog pe Kado (Urkog Xwpiq kado)

[19] MAdTog

[20] MAATOG pe TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amoPoAng (MAATog Xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATTOPROANG)

[21] "Ydog

[22] Kwdlkdq oLUOTAHATOG KOTTG

[23] XwpnTikdTNTa TOU VTETOITOU
KOQUGi{pou

[24] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA

PUHOVAKNONG (HEYLOTN KABETN SUvapn)

[25] ‘Oplo popTiov yia To cUoTHHA
PUHOVAKNONG (HEYIoTN
PUHOUAKOUHEVO BAPOG)

[26] MéyioTn emutpenopevn ywvia

[27] ZTdBUN akouoTIKNG TtiEoNG

[28] ABeBatdtnTa HETPNONG

[29] Metpnpévn oTABUN AKOUOTIKNIG
LoXV0g

[30] Eyyunuévn oTaBun KOUCTIKNG
LoXV0g

[31] Eninedo kpadaouwv otn 6€on Tou
odnyou

[32] Eminedo Kpadaouwyv oTo TIOVL

[33] owoTog mvakag yla To cwoTto
OUVOUAOHO TWV TIAPEAKOUEVWV

[33.A] omobia mapeAKopeva

[33.B] epmpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva apeAkopeva

[42.A1, 42.A2] Zet “mulching”

[42.B] dopTioTg oUVTIPNONG pratapiag

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] K&Avppa mipootaciag

[42.E] Zet mpooTactag omoblag

arnoBoAng (uévo yia ta Hovtera
™me oeipdg MP)

[42.F] AAuoideg xloviou (187)

[42.G] Tpoxoi yta Addorm / x16vt (18”)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Aavopeag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EKXLOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAektng GUAAWYV Kat XAong

(udvo yia Ta povtréda e oelpdg
SD)

* A TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 60a avaypadovTal oTNV ETIKETA
TIPOGSLOPIOPOY TOU UNYAVAHATOS




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM (%)

[4] Electrical system

[5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Machine weight with empty tank (*)

[10] Minimum radius of uncut grass

[11] Cutting height

[12] Cutting width

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min-!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min’!

[15] Speed limit with snow chains (if
available)

[16] Dimensions

[17] Length

[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[19] Width

[20] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)

[21] Height

[22] Cutting means code

[23] Fuel tank capacity

[24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)

[25] Admissible load for towing device
(maximum towing weight)

[26] Maximum admissible tilt

[27] Acoustic pressure level

[28] Measurement uncertainty

[29] Measured acoustic power level

[30] Guaranteed acoustic power level

[31] Operator position vibration level

[32] Steering wheel vibration level

[33] Table for correct accessory combi-
nations

[33.A] Rear accessories

[33.B] Front accessories

[42] Accessories available on request

[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit

[42.B] Maintenance battery charger

[42.C] Towing kit

[42.D] Cloth cover

[42.E] Rear discharge guard kit (only for

MP series)

[42.F] Snow chains (18”)

[42.G] Mud /Snow wheels (18”)

[42.H] Trailer

[42.1] Sprinkler

[42.J] Lawn roller

[42.K] Snow shovel

[42.L] Leaf and grass catcher (only for

SD series)

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacién eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presién neumatico posterior

[9] Peso de la maquina con el depdsito

de combustible vacio (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmisiéon mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min"!

[15] Limite de velocidad con cadenas
de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud

[18] Longitud con bolsa (longitud sin
bolsa)

[19] Anchura

[20] Ancho con deflector de descarga

lateral (ancho sin deflector de descarga

lateral)

[21] Altura

[22] Cadigo dispositivo de corte

[23] Capacidad del depdsito carburante

[24] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)

[25] Limite de carga para dispositivo
de remolque (peso maximo de
remolque)

[26] Inclinacién maxima permitida

[27] Nivel de presion acustica

[28] Incertidumbre de medida

[29] Nivel de potencia acustica medido

[30] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[31] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor

[32] Nivel de vibraciones al volante

[33] Tabla para combinar accesorios

[33.A] Accesorios traseros

[33.B] Aaccesorios frontales

[42] Accesorios bajo pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Cargador de bateria de manteni-

miento

[42.C] Kit remolque

[42.D] Lona de cubierta

[42.E] Kit sistema de seguridad de

descarga posterior (sdlo para la
serie MP)

[42.F] Cadenas de nieve (18”)

[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)

[42.H] Remolque

[42.1] Esparcidor

[42.J] Rodillo para hierba

[42.K] Quitanieves de cuchilla

[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo

para la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cién de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus (*)

[3] Poorded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Masina mass tiihja paagiga (*)

[10] Loikamata rohu minimaalne raadius

[11] Loikekdrgus

[12] Loikelaius

[13] Mehaaniline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-!

[14] Hidrostaatiline joutilekanne
Edasilikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-"!

[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&dtmed

[17] Pikkus

[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[19] Laius

[20] Laius koos kulgvaljaviske deflektoriga
(Laius ilma kilgvéljaviske deflekto-
rita)

[21] Korgus

[22] Loikeseadme kood

[23] Kutusepaagi maht

[24] Veoseadme suurim koormus (suurim
vertikaalne koormus)

[25] Veoseadme suurim koormus (suurim
veetav mass)

[26] Suurim lubatud kalle

[27] Helirdhu tase

[28] M&dtemaaramatus

[29] M&b6detud miravéimsuse tase

[30] Garanteeritud miravdimsuse tase

[31] Vibratsioonitase juhiistmel

[32] Vibratsioonide tase roolis

[33] Tarvikute 6ige kombineerimise tabel

[33.A] Tagumised tarvikud

[33.B] Eesmised tarvikud

[42] Tellimusel lisatarvikud

[42.A1, 42.A2] ,Multsimis* komplektt

[42.B] Hooldus akulaadija

[42.C] Jarelhaagise vedamise komplekt

[42.D] Katteriie

[42.E] Tagumise véljaviske kaitse kom-

plekt (ainult MP seeria)

[42.F] Lumeketid (18”)

[42.G] Lume- ja mudarattad (18”)

[42.H] Jarelhaagis

[42.1] Puistur

[42.J] Mururull

[42.K] Teraga lumesahk

[42.L] Lehtede ja muru koguja (ainult SD

seeria)

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Séahkélaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Laitteen kuivapaino (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min-!

[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min’!

[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus

[18] Pituus sakin kanssa (pituus ilman
sakkia)

[19] Leveys

[20] Sivutyhjennyksen lappékorkin leveys
(Leveys ilman sivutyhjennyksen
lappéakorkkia)

[21] Korkeus

[22] Leikkuuvalineen koodi

[23] Polttoainesailion tilavuus

[24] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(enimmaispystyvoima)

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[26] Suurin sallittu kaltevuus

[27] Akustisen paineen taso

[28] Mittauksen epavarmuus

[29] Mitattu &anitehotaso

[30] Taattu aanitehotaso

[31] Téarinataso kuljettajan paikalla

[32] Térinataso ohjauspydrassa

[33] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdi-
stelyn taulukko

[33.A] Takavaruste

[33.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisavarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42.B] Yllapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkastaan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorét (18”)

[42.H] Peravaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keraéaja

(pelkéstadn SD series)

* Maaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

[5] Pneus avant

[6] Pneus arriere

[7] Pression de gonflage avant

[8] Pression de gonflage arriere

[9] Masse de la machine avec réservoir

vide (*)

[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min"!

[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min-!

[15] Limite de vitesse avec chaines a
neige (si accessoire prévu)

[16] Dimensions

[17] Longueur

[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[19] Largeur

[20] Largeur avec déflecteur d’éjection
latérale (Largeur sans déflecteur
d’éjection latérale)

[21] Hauteur

[22] Code organe de coupe

[23] Capacité du réservoir de carburant

[24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)

[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorquable)

[26] Pente maximale admise

[27] Niveau de pression acoustique

[28] Incertitude de mesure

[29] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[30] Niveau de puissance acoustique
garanti

[31] Niveau de vibration au poste de
conduite

[32] Niveau de vibration au volant

[33] Tableau pour la correcte combinaison
des accessoires

[33.A] Accessoires arriere

[33.B] Accessoires frontaux

[42] Accessoires sur demande

[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”

[42.B] Chargeur de batterie

[42.C] Kit remorquage

[42.D] Housse de protection

[42.E] Kit protectur d’éjection arriere

(seule

ment pour la série MP)

[42.F] Chaine a neige (18”)

[42.G] Roues complétes boue / neige (18”)

[42.H] Remorque

[42.]] Epandeur

[42.J] Rouleau a gazon

[42.K] Lame a neige

[42.L] Balai de ramassage feuilles et

herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique
de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa stroja s praznim spremnikom (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s koSarom (duzina bez
kosare)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmjerivadem za boéno
izbacivanje (Sirina bez usmjerivaca
za boéno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije
vuéi)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Razina zvuénog tlaka

[28] Mijerna nesigurnost

[29] Izmjerena razina zvuéne snage

[30] Zajaméena razina zvuéne snage

[31] Razina vibracija na vozackom mjestu

[32] Razina vibracija na upravljacu

[33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

[33.A] Zadnji dodatni pribog

[33.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1, 42.A2] Komplet za “malCiranje”

[42.B] Punjac baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za §titnik straznjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢isc¢enje snijega

[42.L] Sakuplja¢ lis¢aitrave (samo za

SD serije)

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Elulsé gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Eluls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatso abroncsok légnyomasa

[9] A gép tdmege ures tartallyal (*)

[10] Nem levagott fii minimalis sugaral

[11] Nyirasi magassag

[12] Munkaszélesség

[13] Mechanikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat holanccal (ha tartozék)

[16] Méretek

[17] Hosszusag

[18] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkiil)

[19] Szélesség

[20] Szélesség oldalsé kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkl)

[21] Magassag

[22] Vagoegység kodszama

[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis fliggéleges
eréhatas)

[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis vontathato suly)

[26] Megengedett legnagyobb délés

[27] Hangnyomasszint

[28] Mérési bizonytalansag

[29] Mért zajteljesitmény szint.

[30] Garantalt zajteljesitmény szint

[31] A vezetballasnal mért vibraciészint

[32] A kormanynal mért vibraciészint

[33] Tartozékok helyes kombinacidja
tablazat

[33.A] Hatsé tartozékok

[33.B] Front tartozékok

[42] Rendelhetd tartozékok

[42.A1, 42.A2] “Mulcsozd készlet”

[42.B] Fenntart6 akkumulatortolté

[42.C] Vontato készlet

[42.D] Takar6 ponyva

[42.E] Hatso kidobas védorész készlet

(csak az MP sorozat)

[42.F] Holancok (18”)

[42.G] Sar- és hokerekek (18”)

[42.H] Utanfuto

[42.1] Széro

[42.J] Gyephenger

[42.K] Hatololap

[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD

sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Masinos svoris, kai bakas tuscias (*)

[10] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min’!

[14] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min-!

[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis

[18] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[19] Plotis

[20] Plotis su Soninio iSmetimo deflekto-
riumi (Plotis be Soninio iSmetimo
deflektoriaus)

[21] Aukstis

[22] Pjovimo jtaiso kodas

[23] Alyvos bako talpa

[24] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti
vilkimo jrenginj jéga)

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimalus pakrautos priemonés
svoris)

[26] Maksimalus leistinas pokrypis

[27] Garso slegio lygis

[28] Matavimo paklaida

[29] ISmatuotas garso galios lygis

[30] Garantuotas garso galios lygis

[31] Vibracijy lygis, sédyné

[32] Vibracijy lygis, vairas

[33] Teisingos priedy kombinacijos lentelé

[33.A] Galiniai priedai

[33.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42.A1, 42.A2] Rinkinys mulciavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.1] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Prieksgjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$éjo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masinas masa ar tuksu tvertni (*)

[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[11] Plau$anas augstums

[12] Plausanas platums

[13] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min-!

[14] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-!

[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantosanas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)

[16] Izmeri

[17] Garums

[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[19] Platums

[20] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (Platums bez saniskas
izmeSanas deflektora)

[21] Augstums

[22] Griezgjierices kods

[23] Degvielas tvertnes tilpums

[24] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)

[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)

[26] Maksimalais pielaujamais slipums

[27] Skanas spiediena limenis

[28] Meérijumu klada

[29] Izmeritais skanas intensitates limenis

[30] Garantétais skanas intensitates limenis

[31] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[32] Stres vibraciju limenis

[33] Tabula pareizai piederumu
kombinacijai

[33.A] Aizmugures piederumi

[33.B] Priekséjie piederumi

[42] Piederumi péc pieprasijuma

[42.A1, 42.A2] Mul¢ésanas komplekts

[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42.C] Vilk8anas komplekts

[42.D] Parvalks

[42.E] Aizmuguréjas izmeSanas aizsarga

komplekts (tik MP serijos)

[42.F] Sniega kédes (18”)

[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)

[42.H] Piekabe

[42.1] I1zkliedetajs

[42.J] Zales rullis

[42.K] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD

serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLMN

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu BO MuHyTa (*)

[4] EnekTpuuHa nHcTanauyuja

[5] MpeaHW NHeBMaTULM

[6] 3apHu NHeBMaTULM

[7] MpuTUCOK 3a NonHere Hanpes,

[8] MpWTHCOK 3a NonHerbe Hasag,

[9] TexwuHa Ha malumMHaTa co npaseH

pesepsoap (*)

[10] MuHMManeH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BucuHa Ha Kocerse

[12] LvpuHa Ha Kocerbe

[13] MexaHnukm npeHoc
Bp3avHa Ha aBuere (MHAMKaTMBHA)
10 3000 MuH'!

[14] XuppocTaTnykm npeHoc
Bp3avHa Ha ABUKEHE (MHAMKATUBHA)
00 3000 MuH"

[15] OrpaHunyyBarse Ha 6panHaTa
CO CUHLIMPM 3a CHer (aKo
[IONONHUTE NHaTa onpemMa e
npeasuaeHa)

[16] AnmeHsun

[17] AomkuHa

[18] [omxuHa co BpeKara (gomkuHa 6e3
BpeKara)

[19] WupuHa

[20] WwupwvHa co aedneKTop co
CTpaHWyeH 1cnycT (LmMpuHa 6e3
ZleNeKTop CO CTPaHUYeH UCTyCT)

[21] Bucuna

[22] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[23] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
rop1eo

[24] [onywTeHo onTepeTyBame Ha
YPEAOT 3a Bneyekse (Hajronema
TEXuHa BO BepTUKana)

[25] [donywTeHo onTepeTyBarbe 3a
ypeaoT 3a Bneyerbe (Hajronema
TEMMHA 3a B/IeYeHEe)

[26] Hajronema BpeaHOCT Ha
HaBeAHyBatbe

[27] HvBO Ha aKkyCTU4eH NPUTUCOK

[28] OtcTanysame of Meperata

[29] W3mepeHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOKHOCT

[30] lapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[31] HvBO Ha BMGpaLMK Ha MecToTo 3a
ynpaByBa-e

[32] HuBo Ha BMGpauWK Ha BONaHOT

[33] Tabena 3a coopBeTHa KOMGUHaLMWja
Ha popatouuTte

[33.A] 3apHu gogaroum

[33.B] npeanv gopatoumn

[42] popaToum pocTanHK Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,Menere

[42.B] MonHay 3a akymynaTopoT co

U3[PKANBOCD

[42.C] Homnnert 3a npuKosnka

[42.D] MnatHo 3a NoKpuBarbe

[42.E] KxkomnneT 3a 3awwTuTa Ha

CcTpaHuyeH ucnyct (camo 3a MP
cepuja)

[42.F] CuHLmpm 3a cHer (187)

[42.G] T'ymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] MpuKonka

[42.1] Opo6anka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] CeumBo 3a cHer

[42.L] Co6upay 3a mcja 1 Tpesa (camo

3a SD cepuja)

* 3a ofpesieH NoaaToK, NpoBepeTe Aanu
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a
naeHTUdMKaumja Ha malimHara.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Massa van de machine met lege

tank (*)

[10] Minimum straal ongemaaid gras

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte

[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[19] Breedte

[20] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[21] Hoogte

[22] Code snij-inrichting

[23] Vermogen van het brandstofreservoir

[24] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximale verticale kracht)

[25] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximaal gewicht dat getrokken
kan worden)

[26] Maximaal toegestane helling

[27] Niveau geluidsdruk

[28] Meetonzekerheid

[29] Gemeten akoestisch vermogen

[30] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[31] Niveau trillingen op de bestuurder-
splaats

[32] Niveau trillingen aan het stuur

[33] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires

[33.A] Accessoires achterzijde

[33.B] Accessoires voorzijde

[42] Optionele accessoires

[42.A1, 42.A2] Kit voor “mulching”

[42.B] Batterij-oplader voor behoud

[42.C] Kit tractie

[42.D] Afdekzeil

[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging

(alleen voor MP-serie)

[42.F] Sneeuwkettingen (18”)

[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)

[42.H] Aanhangwagen

[42.1] Verspreider

[42.J] Grasrol

[42.K] Sneeuwschuiver

[42.L] Opvanger voor bladeren en gras

(alleen voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Maskinvekt med tom tank. (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snekjettinger
(hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[19] Bredde

[20] Bredde med deflektor for sideutkast
(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[21] Hoyde

[22] Artikkelnummer for klippeinnretning

[23] Drivstofftankens volum

[24] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. vertikal kraft)

[25] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. hengervekt)

[26] Maks. tillatt helling

[27] Lydtrykkniva

[28] Maleusikkerhet

[29] Malt lydeffektniva

[30] Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[32] Vibrasjonsniva ved rattet

[33] Tabell for korrekt kombinert bruk av
tilbehor

[33.A] Bakmontert tilbehor

[33.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa forespeorsel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E] Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snekjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snehjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-

series)

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kofatylne

[7] Cisnienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem

paliwa(*)

[10] Minimalny promieri nieskoszonej trawy

[11] Wysokos¢ koszenia

[12] Szerokos$¢ koszenia

[13] Naped mechaniczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min-!

[14] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min'!

[15] Limit predkosci z tacuchami
(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Diugosé

[18] Dtugosé z pojemnikiem (dtugos¢ bez
pojemnika)

[19] Szerokos¢

[20] Szeroko$¢ z deflektorem wyrzutu
bocznego (Szerokos$¢ bez deflektora
wyrzutu bocznego)

[21] Wysokos¢

[22] Kod agregatu thgcego

[23] Pojemnosc zbiornika paliwa

[24] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzgdzenia ciggngcego (maksymalna
sita pionowa)

[25] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzadzenia ciggnacego (maksymalny
holowany cigzar)

[26] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[27] Poziom ci$nienia akustycznego

[28] Btad pomiaru

[29] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[30] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[32] Poziom drgarn na kierownicy

[33] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow

[33.A] Akcesoria tylne

[33.B] Akcesoria przednie

[42] Akcesoria dostepne na zamdéwienie

[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujgcy

[42.B] tadowarka akumulatora

[42.C] Zestaw do holowania

[42.D] Pokrowiec

[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu

trawy (wytgcznie dla serii MP)

[42.F] tancuchy przeciw$niegowe (18”)

[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)

[42.H] Przyczepa

[42.1] Rozrzutnik

[42.J] Walec do trawy

[42.K] Ptug $niezny

[42.L] Zbieracz do lici i trawy (wytgcznie

dla serii SD)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalag&o elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Pressao dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Massa da maquina com reservatério

vazio (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Transmissao mecanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmissao hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min!

[15] Limite de velocidade com correntes
de neve (se o acessorio for previsto)

[16] Dimensoes

[17] Comprimento

[18] Comprimento com saco (compri-
mento sem saco)

[19] Largura

[20] Largura com deflector de descarga
lateral (Largura sem deflector de
descarga lateral)

[22] Altura

[22] Codigo dispositivo de corte

[23] Capacidade do tanque de com-
bustivel

[24] Limite de carga por dispositivo de
tragao (forca vertical maxima)

[25] Limite de carga por dispositivo de
tragdo (peso maximo rebocavel)

[26] Inclinagdo maxima autorizada

[27] Nivel de presséo acustica

[28] Incerteza de medigao

[29] Nivel de poténcia acustica medido

[30] Nivel de poténcia acustica garantido

[31] Nivel de vibragdes no local de
condugao

[32] Nivel de vibragdes no volante

[33] Tabela para a correta combinagao
dos acessorios

[33.A] Acessorios posteriores

[33.B] Acessorios frontais

[42] Acessorios a pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Carregador de baterias de manu-

tencao

[42.C] Kit tracdo

[42.D] Lona de cobertura

[42.E] Kit protecéo de descarga traseira

(apenas para série MP)

[42.F] Correntes para neve (18”)

[42.G] Rodas paralama/ neve (18”)

[42.H] Reboque

[42.1] Espalhador

[42.J] Rolo pararelva

[42.K] Limpa-neves com lamina

[42.L] Recolhedor de folhas e relva (ape-

nas para série SD)

* Para o dado especifico, consulte
a etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Greutatea masinii cu rezervorul
gol ()
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] Inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-'!
[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min
[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)
[16] Dimensiuni
[17] Lungime
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
evacuare laterala)
[21] in&ltime
[22] Codul dispozitivului de taiere
[23] Capacitate rezervor carburant
[24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticala maxima)
[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
_poate fi tractatd)
[26] Inclinatia maxima admisa
[27] Nivel de presiune acustica
[28] Nesiguranta in masurare
[29] Nivel de putere acustica masurat
[30] Nivel de putere acustica garantat
[31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului
[32] Nivel de vibratii la volan
[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[33.A] Accesorii posterioare
[33.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”
[42.B] incércator de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioara (numai pentru seriile
MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi/ zapada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszépezire cu lama
[42.L] Colector de frunze si iarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specifica, consultati da-
tele de pe eticheta de identificare a masinii.




[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MoLWwHOCTb (*)

3] Yncno 060poToB B MUHYTY (*)

4] SneKTponpoBoaKa

5] MepeaHWe WnHbI

6] 3aaHue WKHbI

7] [aBneHvie B nepeaHUX LMHaX

8] [aBneHue B 3aaHUX LUMHAX

9] Bec nagenus 6e3 Tonamsa (*)

10] MuHWMa/bHbIF PaAyC HECKOLLEHHOM TPaBbl

11] BbicoTa cKalumMBaemoi Tpasbl

12] LWupuHa ckawmsaHna

13] MexaHunyecKkan TpaHcMUcCHsa

- CKopoCTb nepeasuHeHns
(opueHTHpoBoyHas) npv 3000 MuH!

[14] MmppocTaTMyeckan TpaHCMUCCHUA
- CKopoCTb nepeaBuKeHns
(opreHTpoBoYHas) npu 3000 MUH''

[15] Mpepen cKopocTy ¢ LenAM1
NPOTUBOCKONLHEHMA CAN
NpeayCMOTPEHO 3TO J0NOHUTENbHOE
o6opyaoBaHue)

[16] MabapuTbl

[17] OnvHa

[18] O/mHa ¢ KoHTelHepoM (amMHa 6e3
KOHTeMHepa)

[19] WuvpuHa

[20] LUunpuHa c 6oKOBbIM ¥eno6om ANs
Bbi6poca (LLnpunHa 6e3 6oKkoBoro
wenoba AnA Boibpoca)

[21] Boicota

[22] Hop peryLuero npucnocobneHus

[23] O6Bbem TonameHOro 6aka

[24] MaKcumanbHana HarpysKa, Kotopas
MOMET BbITb NPUIOKEHA K
B6YKCUPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKc.
BepTUKasIbHaA HarpysKa)

[25] MaKcumanbHas HarpysKa, Kotopas
MOMET 6bITb NPUIOKEHA K
6YKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKC.
BYHCMpYeMbli1 BEC)

[26] [onycTUMbIA MaKCUMasIbHbIN

HaKJ/IOH

27] YpoBeHb 3BYKOBOIO aB/IeHNUA

28] MorpelwHoCTb U3MepeHUsa

29] MaMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH
[30] MapaHTUpyeMbIi ypoBEHL 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

31] YposeHb BrGpaLmMK Ha MeCTe BOAUTENA

32] YposeHb BMGpaLuun Ha pyne

33] Tabauua npaBuIbLHOrO COYeTaHNA

NPUHAAIEIKHOCTEN — HABECHBIX
opyAnit

33.A] 3aaHWe HaBeCHble opyAus

33.B] tpoHTasbHble HaBeCHble opyansa

42] NpUHaANERHOCTU — HaBeCHble

opyaus no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnneKT ans

My/IbYMpPOBaHUA

[42.B] noppepxvBatoLLee 3apagHoe

YCTPOMCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTpoicTBo

[42.D] 3awmTHbIN Yexon

[42.E] KomnneKT 3awwmTbl 3agHero

BbIGpOCa (To/1bKO AN1A cepum MP)

[42.F] Lienun npoTuBOCKONbKEHMA (187)

[42.G] Honeca pns rpsasu/ cHera (18”)

[42.H] Mpuuen

[42.1] Pas6pacbiBatenb

[42.J] Banok ana Tpasbl

[42.K] LLIHEKOPOTOpPHbIV

CHEroo4McTuTE b
[42.L] C6opLumK TpaBbl U IUCTHEB
(TonbKo AnA cepmm SD)

* To4yHOe 3Ha4eHne CM. Ha
MF\eHTMCbMI-(aLI,MOHHOM ApP/ibiIKe MaLUnHbI

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minatu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min™!

[14] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min"!

[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urcené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sirka

[20] Sirka vychylovaga boéného
vyhadzovania (Sirka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania)

[21] Vyska

[22] Kod kosiaceho zariadenia

[23] Kapacita palivovej nadrzky

[24] Maximéalne zatazenie tazného zaria-
denia (max. zvisle pdsobiaca sila)

[25] Maximalne zataZenie tazného
zariadenia (max. hmotnost tahaného
nakladu)

[26] Maximalny povoleny naklon

[27] Urover akustického tlaku

[28] Nepresnost merania

[29] L:Jroveﬁ nameraného akustického vykonu

[30] Uroven zaru¢eného akustického vykonu

[31] Uroven vibracii na mieste vodica

[32] Uroven vibracii na volante

[33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni

[33.A] Zadné pridavné zariadenia

[33.B] Predné pridavné zariadenia

[42] Pridavné zariadenia na poziadanie

[42.A1, 42.A2] Suprava pre mul¢ovanie

[42.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42.C] Suprava tazného zariadenia

[42.D] Krycia plachta

[42.E] Suprava ochranného krytu zadného

vyhadzovania (vylucne pre sériu
MP)

[42.F] Snehové retaze (18”)

[42.G] Kolesa do blata / snehu (187)

[42.H] Prives

[42.]] Posypava¢

[42.J] Valec na valcovanie travy

[42.K] Snehova radlica

[42.L] Zberag listia a travy (vylucne pre

sériu SD)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom &titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Teza stroja s praznim rezervoarjem (*)

[10] NajmanjSe podrocje nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sitina reza

[13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min!

[14] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (e so predvidene
kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sitina

[20] é[rina z odbija¢em bo¢nega izmeta
(Sirina brez odbijaca bo¢nega
izmeta)

[21] Visina

[22] Sifra rezalne naprave

[23] Prostornina rezervoarja za gorivo

[24] Omejitev obremenitve za vlie¢no
napravo (maksimalna vertikalna sila)

[25] Omejitev obremenitve za vie¢no
napravo (maksimalna teza pri vieki)

[26] Maksimalni dovoljen naklon

[27] Raven zvocnega tlaka

[28] Merilna negotovost

[29] Izmerjena raven zvo¢ne modi

[30] Zajaméena raven zvo¢ne moci

[31] Stopnja vibracij na voznikovem
sedezu

[32] Nivo vibracij na volanu

[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nih priklju¢kov

[33.A] Zadniji prikljucki

[33.B] Spredniji prikljucki

[42] Dodatni prikljucki na zahtevo

[42.A1, 42.A2] Komplet za muléenje

[42.B] Polnilnik akumulatorja za

vzdrzevanje

[42.C] Komplet za vleko

[42.D] Prekrivno platno

[42.E] Komplet §Citnika zadnjega izmeta

(samo za MP serijo)

[42.F] Snezne verige (18”)

[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Trosilec

[42.J] Valj za travo

[42.K] Snezni plug z nozem

[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za

SD serijo)

* Za specificni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa masine sa praznim rezervoa-

rom (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina kogenja

[13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-!

[14] Hidrostati¢ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min'!

[15] Ogranicenije brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmeriva¢em bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmeriva¢a bo¢nog
izbacivanja)

[21] Visina

[22] Sifra rezne glave

[23] Kapacitet rezervoara goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja sme da
se vuce)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Nivo zvuénog pritiska

[28] Merna nesigurnost

[29] Izmereni nivo zvuéne shage

[30] Garantovani nivo zvuéne snage

[31] Nivo vibracija na mestu vozaca

[32] Nivo vibracija na volanu

[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

[33.A] Zadnja dodatne oprema

[33.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet titnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

[42.F] Lanci za sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.1] Plug za sneg s nozem (edina za

SD serija)

* Za specificni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdéack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak

[9] Maskinvikt med tom tank (*)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[18] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[14] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor férutses)

[16] Dimensioner

[17] Langd

[18] Langd med pase (langd utan pase)

[19] Bredd

[20] Bredd med sidotdmningens riktplatta

(Bredd utan sidotémningens riktplatta)

[21] Hojd

[22] Skarenhetens kod

[23] Bransletankens kapacitet

[24] Belastningsgrans for drag (max.
vertikal belastning)

[25] Belastningsgréns fér drag (max.

bogserbar vikt)

[26] Max. tillaten lutning

[27] Ljudtrycksniva

[28] Tvivel med matt

[29] Uppmaétt ljudeffektniva

[30] Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationsniva pa férarplatsen

[32] Vibrationsniva pa ratten

[33] Tabell 6ver korrekt kombination av
tillbehor

[33.A] Bakre tillbehor

[33.B] Framre tillbehor

[42] Fillvalstillbehor

[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”

[42.B] Batteriladdare for utjam-

ningsladdning

[42.C] Sats for bogsering

[42.D] Presenning

[42.E] Sats med bakre témningsskydd

(endast fér MP-serien)

[42.F] Snokedjor 18”

[42.G] Hjul for lera/snd

[42.H] Spridare

[42.1] Slap

[42.J] Vals for grés

[42.K] Snéréjare med blad

[42.L] Blad- och grassamlare (endast for

SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg (*)

[3] Dakikadaki devir sayisi (*)

[4] Elektrik tesisi

[5] On tekerlekler

[6] Arka tekerlekler

[7] On sisirme basinci

[8] Arka sisirme basinci

[9] Tank bosken makinenin agirhg (*)

[10] Minimum kesilmemis gim yarigapi

[11] Kesim ylksekligi

[12] Kesim genisligi

[13] Mekanik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak"'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[15] Kar zincirleriile (aksesuar
ongoérilmis ise) hiz limiti

[16] Ebatlar

[17] Sepetli

[18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[19] Genislik

[20] Yandan tahliye deflektoriyle genislik
(Yandan tahliye deflektérii olmadan
genislik)

[21] Yiikseklik

[22] Kesim dlizeni kodu

[23] Yakit deposu kapasitesi

[24] Cekme tertibati igin yik limiti (maksi-
mum dikey kuvvet)

[25] Cekme tertibati igin y(ik limiti (¢ekile-
bilir maksimum agirlik)

[26] izin verilen maksimum edim

[27] Ses basing seviyesi

[28] Olgii belirsizligi

[29] Olgiilen ses glicti seviyesi

[30] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[31] Suricl mahalinde titresim seviyesi

[32] Direksiyonda titresim seviyesi

[33] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu
icin tablo

[33.A] Arka aksesuarlar

[33.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep izerine aksesuarlar
[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti
[42.B] Koruma batarya sarjo
[42.C] Cekis Kiti
[42.D] Kaplama Kiti
[42.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece
MP
serisi igin)
[42.F] Kar zincirleri (18”)
[42.G] Camur/ kar tekerleri (18”)
[42.H] Rémork
[42.1] Serpic
[42.J] Cim silindin
[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi
[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece
SD

serisi igin)

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. UHPOPMALIUA OT
OBbLL, XAPAKTEP

11 HAHK AA CE HETE PbROBOACTBOTO

B TeKcTa Ha PbKOBOACTBOTO, HAKOM
naparpadu, KOMTO CbAbPHAT 0COGEHO
BamHa MHhopmauusa 3a 6esonacHocTTa

Wn GyHKLMOHMPAHETO, ca OT6Ee/IA3aHM Mo
pas/iMieH HauuH Criopes CNeqHUA KpUTEPUit:

3ABEJIEHKKA 1 BAHHO npegocrassa
YTOYHEHUA WU APYIN €IEMEHTH 110
OTHOLLIEHWE Ha YUTUPaHOTO Mo-rope,
C yes ga ce nsberHe rnoBpexgaHe Ha
mallumHara uim HaHacsaHe Ha LeTH.

CUMBONTBT A NoKasBa OnacHoCT.
HecnassaHeTo Ha NpeaynpeaeHNeTo
BOAM A0 Bb3MOMHOCTTA OT JIMYHM
HapaHABaHWA WX HapaHABaHUA Ha
TPETU NNLA UMK HAHACAHE Ha LeTH.

Maparpadute ot6ensasaHn ¢ Keagpat

CbC CMB TOYKOB KOHTYP, YKasBear
OMLMOHATHN XapaKTePUCTUKMN, KOUTO He ca
npeasraeHN 3a BCUYKWU MOAENN, OMUCaHn
B TOBa pbKOBOACTBO. [poBepeTe fanmn
CbOTBETHAaTa TEXHNYECKa XapaKTepucTMKa
e npeasunaeHa 3a Bawwua mogen.

Bcuukn ykasaHnus "npegeH”, "sageH",
"pecen" u "nAB" ce oTHacCAT Ao
paboTHaTa no3uums Ha oneparopa.

1.2 CNPABHU

1.2.1 durypu

DuUrypuTe B T€3U MHCTPYKLMK 3a eKcroaTauus
ca HomepupaHu 1, 2, 3, U T.H..

HoMnoHeHTWUTe nocoyeHn Ha durypuTte ca
oTbenAsanu c bykeute A, B, C n T.H.
CnpaBKkaTta 3a KoMrnoHeHTa C Ha

durypa 2 ce noco4sa ¢ Hagnuca: "Bi.

¢wur. 2.C" nnun npocto "(ur. 2.C)".

®durypute ca MHAMKATUBHK. [lecTBUTENHUTE
4acTu MOe fa ce pasnuyasar OT Teau,

KOMWTO ca NoKasaHu Ha purypara.

1.2.2 3amaBua

PBHKOBOACTBOTO € pasfeneHo Ha mMasu m
naparpadw. 3arnaBmeTo Ha naparpad "2.1
O6yyeHne" e noasarnasue Ha "2. MNpasuna
3a 6e3onacHocT". OTHacAHMATA A0 3arnaBus

nnu naparpadm ca otéensasaHu cbe
CbKpaleH1eTo "rn." nam "nap." n cboTBETHUA
Homep. Hanpumep: "r. 2" nam "nap. 2.1"

2. NPABWUJIA 3A BE3OIMNACHOCT

2.1 OBYYEHMUE

A Pa3sy4yete 1 cBUKHETE C KOMaH[NTE U
C NoAX0A[ALWOTO M3M0/13BaHe Ha MallnuHara.
Hayuerte ce ga uaknwo4ysare 6bp30 MoTopa.
HecnasBaHeTo Ha npeaynpexgeHnATa

M UHCTPYKUMHTE MOMHe Aa NPUYUHN
MHUMAEHTU /MM CEPUO3HN HapaHABaHUA.

¢ HuKora He no3BonABanMTe MallMHaTa ga
6bAe U3non3BaHa oT Aela Uan oT xopa,
KOWTO He ca 3arno3HaTh JoCTaTb4yHO
C UHCTPYKUUUTE. MECTHUTE 3aKOHU
MOe fJa npeaBuKAaT MUHUMasHa
Bb3pacT 3a NpaBo Ha U3MoJi3BaHe.

* [la He ce n3non3ea HMKOra MawumHaTa,
aKo nNoTpebuTensa e yMopeH nuam
HEepasnoJsIoKeH, UK e NpUen eKapcTBaa,
HaPKOTULM, aJIKOXON UK BpeaHU 3a
pedaeKkcuTe  BHUMaHMETO My BeLLecTBa.

* [la He ce TpaHcnopTupar geua
VAW APYTY MBTHULN.

¢ He 3abpaBaiTe, 4e onepaTopsbT UK TO3M,
KOMTO M3Mo/i3Ba MalumMHaTta € OTroBOpeH
3a UHUMAEHTU U HENpeaBUAEHU CUTyaLmK,
KOWTO Morart fia ce cayyaT Ha Apyru
Xopa Wau Ha TAxHa co6¢cTBeHoCT. HYacT
OT OTrOBOPHOCTTA Ha NoTpebutens e
npeueHKaTa Ha Bb3MOXHWUTE PUCKOBE
Ha TepeHa, No KOMTO TpsaGBa ga ce
paboTH, KaKTO 1 B3EMAHETO Ha BCUYKM
npegnasHyu MepKX, Heo6XoANMU 3a
rapaHTMpaHe Ha Herosarta 6e30nacHoCT
M Tasu Ha gpyruTe xopa, 0cobeHo,

KoraTo ce pab0oTu NO HAK/IOHU, HEPaBHMU,
XTb3raBu UM HECTAOUTHU TEPEHM.

¢ B cnyuyal, Ye UcKaTe fa fagete unu
3aemeTe MallnHaTa Ha HAKOro, ybegeTe
ce, 4ye NOTPeBUTENAT Ce e 3ano3Han
C MHCTPYKLMKUTE 3a eKcnioaTaums,
CbAbprHaLy Ce B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO.

2.2 NMPEABAPUTEJIHUA ONEPALUU

JlnuHu npeanasHu cpeactea (JINC)

* HoceTe noaxopALwo o61eK10, yCTONYNBU
paboTHM 06YBKM C HENb3ralm ce
NOAMETKMU U bW NaHTanoHun. He
BKJIIOYBaMTE MallMHaTa, ako cTe 60cu
WK C OTBOpEHU caHganun. Hocete
c/ylwaskv 3a 3aluTa Ha cayxa.
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* He HoceTe Wwanose, pu3su, Konmera,
TPUBHU, APEXM C pa3BABALLM Ce 4acTu Un
CHabaeHU C BPBb3KW, KAKTO U BPaTOBPb3KU
M BUCALLM WJIM LLMPOKM aKcecoapu, KOMTo
6uxa mornu Aa ce onnetaTt B MmalunHaTta
WY B MPEAMETHU MU MaTepuanu, KoMTo
ce Hamupat Ha paboTHOTO MACTO.

¢ AKO MMaTe Ob/rM KOCH, BbpKeTe
' No noaxoasLl, Ha4mH.

Pa6oTHa 30Ha / MawmHa

* MpernepaiTe BHUMATE/HO LUANaTa paboTHa
30Ha M OTCTPAHETE BCUYKO, KOETO MOME
[a 6b/le U3XBbPJIEHO OT MallmnHaTa
WM MOME fa NOBPeAr MHCTPYMEHTa 3a
pA3aHe/BBbPTALLMTE Ce OpraHu (KaMbHMU,
K/IOHW, ENE3HWN HULN, KOKANU U T.H.).

ABMraTenu C BbTpPELHO ropeHe: ropuBo

/\ OMACHOCT! [0puBOTO € cHHO
Bb3M/1aMEHUMO.

¢ CbxpaHsABalTe ropMBOTO B CNeunasHm
CbA0BE, NPpefHa3Ha4YeHN 3a TaKoBa
M3non3BaHe, Ha CUrypHU MecTa,
Aaney oT USTOYHULM Ha TOMJIMHA
WM CBOOOAEH NAaMbK.

¢ [MopabpkanTe CbAOBETE U 30HaTa
3a CbXpaHeHuWe Ha 6eH3nHa
CcBO60OAHMU OT OCTaTbLUM OT TPEBA,
JINCTOBE WU U3/INLLIHA rpec.

¢ He ocTaBsliTe KOHTENHEPUTE Ha
MecTa, AOCTbMHM 3a Jeua.

¢ He nyweTe no Bpeme Ha 3apexjaHe

WU [OSIMBAHE Ha FOPUBO, KAKTO U BCEKM

MbT, KOraTo ce paboTu C rOpUBOTO.

[lonenTe ropuBOTO KaTO paboTUTE

¢ yHUsA, Ha OTKPUTO MACTO.

e [la ce nsbarea BoMLLIBAHETO
Ha napu Ha ropMBOTO.

* He npubasanTe ropuso v He

MaxawTe npobKara, aKo ABUraTenaT

paboT UK e ToNbA.

OTBapsanTe 6aBHO NpobKaTa Ha

pesepBoapa, ¢ Luen aa ce ocBoboam

NOCTENEHHO BBTPELLUHOTO HaIsfiraHe.

* He npubauasarnTe naambK 40
oTBOpa Ha pesepBoapa, 3a Aa
npoBepuTe HEroBOTO CbAbpHaHue.

¢ AKO M3TW4a ropu1BO, He BK/OYBaNTe
ABuraTens, a oTaasieyeTe MalmHaTta ot
MACTOTO, KbAETO € U3TEKJIO FOPUBOTO U
1n3b6AreanTe ga cb3aaBaTte Bb3MOKHOCT
3a noxap, 4oKaTo ropMBOTO He Ce Usnapu
1 6EH3MHOBUTE Napu ce pasHecar.

¢ [louncTeTe He3abaBHO BCAKAKBA
cnefa oT ropuBo, pas3nsaTo BbPXY
MallmMHaTa Uau Ha 3emsTa.

e BuHaru noctassiTe u 3aTaranTe
no6pe NpobKMUTe Ha pe3epBoapa
M Ha CbAa 3a ropuso.

¢ He BK/IlOYBaiTe MaluMHaTa Ha MACTOTO,
KbZETO € U3BBPLUEHO 3aPEHAAHETO;
BKJ/IOYBaAHETO Ha ABuratensa Tpaéea
[la cTaHe Ha pa3CcTosiHWe Hal-
Masiko 3 MeTpa OT MACTOTO, KbAETO €
M3BDBPLLEHO 3apEeXAAHETO C FOPUBO.

* N36areanTe KOHTAKT Ha FOPUBOTO
C paboTHOTO 06JIEK/I0 U, B TaKBbB
c/yyaw ce npeobieyeTe, npeam
3a 3ajelcTBarte ABuratensr.

2.3 NO BPEME HA U3MNOJI3BAHE

Pa6oTHa 30Ha

* He 3agelicTBanTe ABUraTensaT B 3aTBOPEHHU
NPOCTPaHCTBA, KbAETO MOXeE Aa ce
aKyMmyJsiupaT onacHv napu Ha BbriepofeH
OKcuA. 3aaenicTBaHeTo Ha ABuratens
TpAb6Ba fja Ce U3BbpLUBA Ha OTKPUTO UN
f06pe npoBeTpMBO MACTO. He 3abpasaiiTe,
Ye U3ropenTe ra3oBe ca TOKCUYHMU.

* [lo BpemMe Ha 3aaelicTBaHe Ha
MalmHaTa, He Haco4YBanTe 3aryLlmTens,
cfiefoBaTesIHO U3ropesivTe razose
KBbM JlecHo3anaanMm matepuani.

¢ He nsnonssaiTe malwmHaTa BbB

B3puBOONacHa cpeja v B MpUCbCTBUE Ha

3anaJmMmn Te4HOCTHU, rasoBse Un npax.

ENeKTprUYEeCKN KOHTAKTU UM MEXaHWYHU

TpUeHUsa morart ga nopoaAT UCKPU, KOUTO

Morar 3a 3anasaT npax Ui napu.

Pa6oTeTe camo Ha AHEBHA CBET/IMHA

WK NPU OGP0 M3KYCTBEHO OCBET/IEHNE

1 yCNoBMA Ha Aobpa BUAMMOCT.

e OTpanedeTe xopa, AeLa U UBOTHU OT
paboTHaTta 30oHa. Heobxogumo e geuata
[a ce HabnpasaT OT APYr Bb3pacTeH.

* 36AreariTe fga paboTuUTe BbB BNaKHa
TpeBa, KoraTo Ba/v Ab¥A U Npu
6ypur C ONacHOCT OT MbJIHUM.

¢ O6bpHETE OCOGEHO BHUMAaHWE Ha
HepaBHOCTUTE Ha 3emATa (M3JaTHHU,
BA/TbOHATUHM), HAKJIOHWU, CKPUTKU
0nacHOCTH 1 3a HAJIMYMUETO Ha
€BEHTYaJsIHW ONacHOCTH, KOMTO Brxa
MOrnn aa orpaHun4aTt BuaMMocCTTa.

¢ BHMMaBanTe MHOro B 6/1M30CT A0
nponajaHuna, KaHaBKU UJIN HAcUnu.
MalunHaTa MoKe fa ce 06bpHeE, aKo eaHO
OT KoJleslaTa u3nese U3BbH rpaHuuarta
WK, aKO Kpas Ha MalumHaTa nponagHe.

* O6bpHETE BHUMAHWE B HAK/IOHEHUTE TEPEHM,
KbETO Ce M3MUCKBA 0COGEHO BHUMaHMe, 3a
[a ce nsberHe npeobpbluaHe uau 3aryba
Ha KOHTpona Bbpxy MawmHaTa. OCHOBHUTE
NPUYMHKU 3a 3aryba Ha KOHTPO ca:

— Jlunca Ha cuenniieHne Ha Konenata
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— lNpeKkaneHa cKopocT

- HenopxopsAuwo cnupaHe

— Henopxopasfuwa 3a uenta mawmHa

— Jlunca Ha No3HaHWA 3a NOCNeACTBUATA,
HOWUTO Morat ga npomsTu4ar oT
CBHCTOAHWETO Ha TEPEHa;

- HenpasunHo nsnonssaHe Kato
TerneLo NnpeBo3HO CPeACTBO.

NoBepeHue
¢ o Bpeme Ha wodupaHe 1 paboTa,
He ce pa3ceriBanTe U nogabpKanTe
HeobxoanmMaTa KOHLEeHTpauus.
¢ BHumaBawTe, KoraTo Kaparte Ha
3a/leH X0 UK ce ABUKUTE Hasas.
MornepHeTe 3ap Bac, npeaun v no
BpeMe Ha KapaHe Ha 3a/ieH Xof, 3a Aa
ce ybeguTe, 4e HAMA NPENATCTBUA.
¢ O6bpHETE BHUMaHWe, KOraTo ce TernaT
TOBapu UK Ce U3MOo3Ba TEKKO 060pyABaHe:
— MsnonseaiTe camo 0f06peHn TOUYKU 3a
CBbp3BaHe Ha TerIMTEIHUTE LIWHMU;
— He 3aBuBaliTe BHe3anHo. BH1maganTe
npw ABUKEHWE HA 3aJEH XOf;
- M3nonsBariTe NpoTMBOTEKECTH
WIN TEKECTU BBPXY KoJlenara,
KoraTo ToBa ce npenopbysa B
PBKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMU.
¢ O6bpHETE BHMMaHWE, KOraTo ce U3nonssat
YyyBa/n 3a CbbUpaHe Ha Tpesa u
NPUYHAANEKHOCTU, KOUTO MOraT fja NPOMEHSAT
CTabUNHOCTTa, 0COBEHO MO HAK/IOHW.
[pbHTe pbLeTe n KpakaTa cu BUHaru
Janedy oT MHCTPyMeEHTA 3a pA3aHe, KakTo
no BpeMe Ha BKJIYBAHETO, TaKa U Nno
BpEME Ha M3non3BaHe Ha MallnHaTa.
BHWMaHWe: MHCTpymeHTa 3a pAsaHe
npoAabJ/iKaBa ga ce BbPTH B MPOAbKEHME
Ha HAKOJIKO CEKYHAM U CNlel U3K/YBAHETO
WKW CNef u3racBaHeTo Ha ABuraTens.
O6bpHETE BHUMaHWe Ha 610Ka Ha
MHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe C noBeye oT
€4MH UHCTPYMEHT, Thi KaTo BbPTALMAT ce
MHCTPYMEHT 3a pA3aHe MOXe Aa foBeje
[0 BbPTEHE Ha ApYyruTe UHCTPYMEHTHU.
CTonTe BUHaAru ganey ot
oTBOpa 3a U3npasBaHe.
He nunaiTte 4yacTu Ha gBuraTens,
KOMTO MO BpemMe Ha paboTa ce
3arpsBaT. PUCK OT narapaHms.
3a aa ce M3berHe onacHoCTTa OT noxap,
He OCTaBANTe MallnHaTa CnpsiHa BbB
BWCOKa TpeBa ¢ paboTeLy, asuraren.

A B cnyyalt Ha cuynBaHus UamM MHUMAEHTH
o Bpeme Ha paboTa, cnpeTte He3abaBHO
ABUraTensT v oThaneyeTe MallmHara, 3a aa
He Npefun3BUKaTe AOMbAHUTENHU LWETH; B
CNlyyYan Ha MHUMAEHTU C INYHU YBPEH AaHWSA
WM MHUMAEHTU C TPETU LA, aKTUBMpanTe

He3abaBHO npoueaypuTe 3a 6bp3a MeguLMHCKa
NMOMOLL,, KOUTO ca Hal-NoAXoAsALLM 3a Cb3ganaTa
Ce cuUTyauus U ce OGbPHETE KbM 34paBHa
cnyxba 3a Heo6xoaMMOoTO NiedeHne. OTcTpaHeTe
cTaparesiHO eBEeHTYaslHW OTnaAbLu1, KOUTO
Morar fja HaHecarT LWeTH WIW YBPEXAaHWA Ha
X0opa WA UBOTHU, aKo He 6baat 3abenasaHu.

OrpaHU4eHUA NpU U3No3BaHETO

e [la He ce M3MoA3Ba HMKOra MallMHaTa ¢
NoBpeLEHU, IMNCBALLW MU HENPaBUITHO
NO3ULMOHMPAHU 3aLMTH (YyBan
3a cbbupaHe Ha TpeBa, 3awmTa Ha
CTpaHW4YHO pasToBapBaHe, 3awmTa
Ha 3aHO pa3ToBapBaHe)

¢ He nsnonaeaiTe MalumMHaTa, aKo
NPUHAANEHHOCTUTE/MHCTPYMEHTUTE HE
ca MOHTUPAaHU B NpeaBUAeHUTE MecTa.

¢ He usknouBaiTe, He eakTUBMpanTe,

He cBaNAnTe UK He MogudUumnpanTe
Ha/IMYHUTE CUCTEeMM 3a Ge3onacHocT/
MUWKPOMpPEBKoYBaTE NN,

¢ He nognaraiiTe malumMHaTta Ha nNpeKasieHo
HaToBapBaHe U He U3rosi3BanTe
MallMHa C MaibK KanaumTeT 3a TEXKa
paboTa; U3NoN3BaHETO Ha NoAXOo4ALA
3a LuenTa MalluHa HamassBa puUcKa u
yBenyaBa Npon3BoAuUTENHOCTTA.

* Tasu mawmHa He e ogobpeHa 3a ynotpeba
no obuecTBeHu nbTUWA. HelHaTa ynotpeba
(no cMucbNa Ha 3aKoHa 3a ABUKEHUE
no nbTULaTa) TpabBa fa cTaBa camo B
3aTBOPEHU 32 [iBUKEHWE YACTHU 30HMU.

2.4 noaaPbHKA, NTPUBUPAHE
3A CbXPAHEHUE

M3BBbpLUBAHETO Ha NPaBWIHA NOAAPBIKKA
¥ NpubMpaHe 3a CbxpaHeHue, 3anassa
6e30MacHoOCTTa Ha Mall1HaTa v HUBOTO
Ha HelHaTa NPOW3BOAWTE/HOCT.

MopapbHiKa

HuKora He n3nonsBanTe MawmnHaTa

C U3HOCEHM UM NOBPELEHU YaCTH.
MoBpeneHUTe UM USHOCEHM YacTH TpsabBa
fa 6baaTt 3aMeHeHu, a He NonpaBeHu.
3a ga ce Hamanu onacHocTTa oT

noap, npoBepsBanTe peoBHO 3a
TeYyoBe Ha Mac/o W/1av ropuso.

o Bpeme Ha perynvpaHe Ha mallnHara,
06bpHETE BHYMaHWE NPBCTUTE BU

[la He ocTaHaT 3axBaHaTu Mexay
[BUIKELLMA Ce MHCTPYMEHT 3a pA3aHe u
HEeMnoOABUKHMTE YacTU Ha MalLMHaTa.

A HWBOTO Ha WyM 1 BUGPpaLMK, yKasaHo
B HACTOALLMTE MHCTPYKLMK, NpeacTaBasBa
MaKCHMMaJIHUTEe CTOMHOCTHM Ha ynoTpeba Ha
MalumHarta. MNonsBaHeTo Ha pasueHTPoBaH
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e/leMeHT 3a psi3aHe, NpeKaseHo BUCOKaTa
CKOPOCT Ha ABUKEHWE, UNcaTa Ha MOAAPBIKKA,
BJIVSIAAT YYBCTBUTE/IHO HA OTAE/IAHETO Ha LUyM

1 BUGpaumu. Heob6xoammo e, cnefoBaresiHo,

4a ce npeanpvemar npeBaHTUBHU MepKU 3a
OTCTpaHsABaHe Ha Bb3MOMHM LLETU, SbiKalLLM
Ce Ha BUCOK LYM W1 BUBPALIMM; NOTPUIKETE

ce 3a noafpbiKKa Ha MaluHara, cnaraiTe
aHTUhOHK, NpaseTe nay3au no Bpeme Ha pabora.

MpubupaHe 3a cbxpaHeHUe

¢ He npv6upaiiTe MallinHaTa 3a CbXpaHeHue ¢
ropvBo B pe3epBoapa, B NoMeLleHne, KbeTo
napuTe Ha ropMBOTO Morar Aa AOCTUrHaT
nnamMmbK, UICKpPa Ui USTOYHMK Ha TOMJIMHA.

¢ 3a/a ce Hamasim onacHoCcTTa OT nomap,
He oCTaBsTEe CbAI0BE C OCTATBYEH
maTtepvan B NoMeLLEHNETO.

2.5 ONA3BAHE HA OKOJIHATA CPEAA

Ona3sBaHeTo Ha OKo/HaTa cpeaa

TpaAbBa fa 6bAe NPUOPUTET U BareH

acneKT npuv ynotpe6ara Ha MalmHata,

B M0/13a Ha rparmAaHCKOTO 06LLECTBO

W Ha cpeparta, B KOSITO HUBEEM.

* N36sreanTe fa nputecHaBaTe cCbCceanTe.
M3nonsBaiTe MawmHaTa camo no pasyMHo
BpeMe (He paHo CYTPUH MW KbCHO BeYep,
KoraTo Moxe fa o6e3rnoKouTe xopara).

e CnepBaiTe CTPUKTHO MECTHUTE HOPMMU
3a M3XBbP/ISHE Ha ONaKOBKUTE, Macnara,
ropuBoTO, PUATPUTE, USHOCEHUTE YACTU WU
HOMTO U Aia € eNIEMEHT, KOMTO MOXe CU/IHO fa
3aMbpcH OKONHaTa cpeaa; Tesu oTnagblm
He MoraT fa 6bAaT M3XBbPSHU B GOKYKA,
a TpaAbBa ga 6baaT oTAENAHU U NpejaBaHn
B cneuuasiHUTe LEHTPOBE, KbAETO Lie ce
OCBLLECTBM PELMKIIMPAHE Ha MaTepuanuTe.

e CnepBaiTe CTPUKTHO MECTHUTE HOPMMU
3a U3XBBPJIAHETO HA OTNAABYHU
maTtepuanu cnep psisaHe.

* B MOMeHTa Ha u3BamaaHe oT ynotpeba, He
3axBbp/IAKTE MallMHaTa B OKO/IHATa cpeja,
a ce 06bpHETE KbM CbOMpaTesieH NyHKT,
CbrlacHoO AencTBalluTe MeCTHU pasnopesbu.

3. 3ANO3HABAHE C MALLUMUHATA

3.1 OMUCAHMUE HA MALUMHATA U
NPEABUAEHO U3NON3BAHE

Ta3u mawiMHa npeacTaBisiBa Kocadyka

Ha TpeBa CbC cegHan Bopau.

MalmnHata e cHabaeHa ¢ ABuraten, KOMTo
3a/iercTBa MHCTPYMEHTa 3a pA3aHe, 3alyMTeH

C Kanak, KaKTo 1 C TPaHCMWCUOHHA rpyna,
KOATO OCUrypsiBa BUKEHNETO Ha MallMHaTa. .
MawwuHata e cHabaeHa cbC 3afHO 3a4BUMKBaHe.
3aaHUAT MOCT MOXKe Ala 6bae CHabAgeH c:

— MexaHW4yHa TpaHcMucusa ¢ 5
npeaasaTesIHN OTHOLLEHUA NpU
[BUKEHUWE Hanpes v eiHO NpefaBaTesiHO
OTHOLLEHWE MPU BUKEHWE Ha3a[;

— XuapocTaTuyHa TpaHcMucus ¢ 6e3KpariHo
NPOMEH/IMBM NpeAaBaTesIHN OTHOLIEHUA
npv aBueHue Hanpeg v Hasag ("Hydro").

OnepatopbT e B CbCTOsIHWE Aa ynpas/issa
MallMHaTa 1 Aa 3afeicTBa OCHOBHUTE
HOMaHAM CeaHa Ha WohbOPCHOTO MACTO.

MpeanasHWTe ycTporcTBa, KOMTO Ca MOHTUPAHU
Ha MallmHaTa, NpeM3BUKBAT CrMpaHe Ha ABura-
TENIA U Ha MHCTPYMEHTA 3a psA3aHe B paMKUTe Ha
HAKOJIKO CeKyHAaM (nap. 6.2.2).

3.1.1 TMpepBupeHa ynotpeba

Tasu MalunHa e NpoeKTUpaHa v
HOHCTpyMpaHa 3a KoceHe Ha Tpesa.

0610 KasaHo, Tasu MallmMHa MOXe:

e Cepusa MP 84 / MP 98 moxe:

1. paKocu TpeBa U ja A cbbupa B YyBana,
KOWTO e npefHa3Ha4eH 3a ToBa;

2. [aKocw TpeBa M Aa A pa3toBapsa Ha
3emATa OTKbM 3a4Hara CTpaHa;

3. pakKocw TpeBa, Aa A pa3apobssa u
nonara Ha 3emsTa (edeKT "mulching);

* Cepusa SD 98/ 108 moxe:

4. pakocw TpeBau aan
pasToBapBa CTPaHWU4HO;

5. pakKocw Tpesa, Aa A pasapobasa u
nonara Ha 3emsTa (edeKT "mulching).

Ynotpebarta Ha cneunduyHmn aKcecoapu,
npeasuaeHun ot MNpounssoauTens Kato
OopuUrnMHaaHa eKMnmpoBKa 1au oTaesiHoO
npogaBaemMu, NO3BO/IABA Ta3un paboTa Ja
Ce 1n3BbpLlBa no passinvyHu1 onepartmBHAU
HaYMHW, UIIOCTPUPAHK B TOBA PbKOBOACTBO
WM B MHCTPYKLMUTE, KOUTO NpuapyxHasar
OTAE/IHUTE NPUHALNEKHOCTH.

Mo cblMA Ha4YMH, Bb3MOXKHOCTTA Aa ce
cnarat JOMb/IHUTENHU NPUHAANERHOCTH
(aKo e NpeaBMAEHO OT NPOM3BOAUTENSA),
MOXe Ja paswuvpwv npefBuaeHaTa ynotpeda
C ApYyrun GYHKUMK, CIOPeS, OrpaHnyeHuaTa u
YC/IOBUATA YKa3aH! B UHCTPYKLUUTE, KOUTO
npuapyasar camara NpUHaSNEKHOCT.
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3.1.2 HenopxopaAwo nsnonssaHe

* BcAKaKBO Apyro MsnonssaHe, pas/iMyHo

OT TOBa LUUTUPAHOTO NO-rope, Moxe

[la ce OKaxe onacHo 1 aa NpU4MHU

LLeTH Ha xopa u/vau npeameTu. B

HenoaxogasAwaTa ynotpeba ce BKaw4BaT

(KaTo HemnsyepnarteneH npumep):

— TpaHcnopTMpaHe Ha MalumMHaTta Uan Ha
peEMapKeTo Ha xopa, AeLa Ui UBOTHMU,
TbM KaTo MOXe Aa nagHar v aa ce
HapaHAT TEXKO UK Aa KOMNpoMeTUpaT
6e30nacHOTO WodupaHe;

— TerneHe unv 6yTaHe Ha ToBapu
6e3 ynoTpeba Ha npeaBuaeHaTa
NPWHAAEKHOCT 3a TEI/IEHE;

— W3Mnon3BaHe Ha MalivHaTa 3a
npeMuHaBaHe No HeCTabU/IHU, XTb3raBu,
3aiefeHU, KAMEHUCTU MU HECTabUITHK
TepeHu, IOKBU Uu 61aTa, KOUTO He
Nno3BO/IABAT [ia Ce HanpaBu OLeHKa
Ha KOHCUCTEHLMATA Ha TEPEHa;

— 3ajelcTBaHe Ha MHCTPYMEHTa 3a
pA3aHe B y4acTbK 6e3 TpeBa;

— M3MON3BaHeTo Ha MalmHaTa 3a
cbbupaHe Ha IMcTa UK OTNagbLM.

BAHHO HeymectHoTo M3nonssaHe Ha
mMalumHara Boam Ao oTrajaHe Ha rapaHumaTa
M OTXBBPJIIHE HA KaKBAaToO M [a € OTFOBOPHOCT
oT cTpaHa Ha lNpon3BoauTesIA, KaTo pasxoauTe
3a HaHEeCEHM LYETH MU Te3M CBbP3aHM C
HapaHABaHe Ha noTpebuTeNA UM Ha TPeTH
Jmua ca 3a CMeTKa Ha noTpebuTess.

3.1.3 Tun notpe6uten

Tasu MalluHa e npeAHasHaveHa 3a U3rnon3BaHe
OT NoTpebuTenu, HenpodecuoHa Hu
oneparopv. Tasu MalumHa e npegHasHadeHa

Aa Cce 13ron3Ba KaTo Xo6u.

BAHHO MatwmHara Tpaéaa ga ce
M3M0/13Ba e4MHCTBEHO OT onepartopa.

3.2 3HALUM 3A BE3OMACHOCT

Ha mawwuHara ca noctaBeHu pasinyHn CUMBON
(pur. 2). TaxHaTa PyHKUMA € Tasu, fa NPUNOMHAT
Ha onepaTtopa KaKBo NoBeAeHWe TpAbBa Ja
npeanpveme, 3a fa u3nosassa mMalumHara ¢
HY}HOTO BHMMaHWe 1 NpeAnasMBoCT.
3Ha4YeHne Ha CUMBOJINTE:

BHumaHue: CasneTe Kao4a
W NpoyeTeTe MHCTPYKLUUTE
npeav fa usBbpLuBate

KaKBaTo M Aa e onepauus no
noAApbKKa MK NompasKa.

JANE=:
&Y
OnacHocT! U3xBbpaAHe

A = Ha npeameTy: He pa6oTeTe
6e3 e MOHTMpaHa 3almTaTa

Ha 3aiHO pa3ToBapBaHe M/u
yyBasia 3a cbbupaHe Ha TpeBa.
(camo 3a mogenm cbe 3a/HO
cbbupaHe)

= OnacHocT! U3XxBbpaAHe Ha
A\ ) npeameTu: He paboteTe, ako
— He CcTe MOHTUpanu gediex-
TOpa Ha CTPaHUYHOTO pasTo-
BapBaHe. (camo 3a MOZ4e/IM CbC
CTpaHM4HO pa3ToBapBaHe)

OnacHocT! U3XxBbpaAHe Ha

A I ""i' npepmeTu: [lpbTe fganey
xopara.

; o OnacHocT! Mpeo6pblyaHe

Ha mawmuHara: He nsnons-
S| BaiTe Tasn mMalumHa BbpXy Ha-

KNOHW, Hagsuwasawm 10°.

OnacHocTt! OcakaTtaBaHe:
Y6epneTe ce, Ye fJeliaTa ca Ha
pascTosiHWe OT MallmHaTa, Ko-

raTto gsuratenAar paGOTM.

OnacHocT ot cpA3BaHe. NH-

A — CTPYMEHTM 3a pA3aHe B ABW-
] :@/ HeHune. He nocTaBsaiTe pbLe

WU/ KpaKa C1 B THe30TO Ha
WHCTPYMEHTUTE 3a psi3aHe.

BHumaHue! CtoliTe ganey ot
TOMIUTE NOBBPXHOCTH.

Mpu ynotpe6ara Ha Habop 3a
TerneHe, He HaJBu1LIaBanTe
rpaHvumMTe 3a HaToBapBaHe,
KOWTO Ca NMOCOYEHM Ha eTUKeTa
1 cnassaiTe npaeunara 3a
6e30nacHoCT.

BHumaHue! Hukora He ns-
nonseaviTe pa3npbCKBayuM Nog,

HanAarade, 3a ga mumeTte TpaH-
cMucuATa.

BAHHO [lospeaeHnte nnm Heyetamsute

BHumaHwue: lMpoyeTeTe BHU-
MaTeNIHO MHCTPYKLMUTE Npeaun
ynoTtpe6a Ha malumHara.

CTUHepH TpsA6Ba Aa ce 3aMeHSIT C HOBM.
HosuTe cTurepm Morat fa 6baar 3asBeHU
B OTOPH3MpPaH CEPBU3EH LIeHTbP.
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3.3 UUEHTUDPUKALUUOHEH ETUHET

Ha naeHTMhrKaumMoHHUA eTUKET ca
NOCOYEHN CNefHuUTe AaHHu (dur. 1):

HWBO Ha aKyCTWYHa MOLLHOCT
MapkupoBKa 3a cvoTBeTcTBMEe CE
[ognHa Ha Npon3BOACTBO
Pa6oTHa MOLLHOCT 1 CKOPOCT Ha ABuratens
Mogen Ha mawmHarta

Bug mawwvHa

CepueH Homep

Maca Ha malumHaTa ¢ npaseH
pe3epBoap B Kr.

9. Wwme un apgpec Ha nponsBoamTena
10. Bupa npepaska:

11. Kog Ha apTukyn

ONoaRWN =

MpenuiieTte MAEHTUDUKALMOHHUTE JaHHM
Ha MallMHaTa Ha CbOTBETHWUTE MecTa

Ha eTUKeTa, KOMTO ce HamMupa 0T3ag,

Ha KopwLara Ha PbKOBOACTBOTO.

BAHHO /Msnonssarite
UAEHTUGDHUKALMOHHUTE JaHHU, KOUTO
ca roco4eHm Ha NAEeHTUGHKALMOHHUSA
EeTUKET Ha MPOAYKTa BCEKU MbT, KOraTo ce
CBBP3BaTe C 0TOpU3MpaHa paboTUIHULA.

BAHHO [llpumep Ha geknapaymaTa 3a
CBOTBETCTBME CE HaMMUpa Ha roCae4HUTe
CTpaHWLM Ha PbLKOBOACTBOTO.

3.4 OCHOBHM HOMMOHEHTHU

MalwmHara e usrpageHa ot cnegHuTe
OCHOBHM KOMMOHEHTU, Ha KOMUTO OTroBaps
cnegHara QyHKLUMOHaNHoCT (dur. 1):

A. BNOK Ha MHCTPYMEHTH 3a pA3aHe: ToBa €
610K, CBCTOALL, Ce OT Kanak, KOMTo 3aTBaps
BbPTALMUTE CE€ MHCTPYMEHTM 3a pA3aHe,
KaKTO M OT MHCTPYMEHTH 3a pA3aHe.

B. WHcTpymeHTH 3a pA3aHe: ToBa ca
e/leMEHTU 3a KOCEeHe Ha TpeBaTa;
Kpuauara B Kpas nognomarar
Haco4BaHETO Ha OTKOceHaTa Tpesa
KbM KaHasia 3a U3XBbPJISHE.

C. [dedneKTop Ha CTpaHUYHO
pasToBapBaHe: npeacTasnsaBa 3awmra
3a 6e30NacHOCT, KOATO Npeyn Ha
€BEeHTYaJIHV NpeaMeTH, CbbpaHu oT
MHCTPYMEHTUTE 3a pAasaHe ja 6baar
M3XBbPJIEHN Aaney oT MallnHaTa (camo 3a
MOZAE/M CbC CTPaHUYHO pa3ToBapBaHe).

D. HaHan 3a usaxsbpniAHe: ToBa e CBbp3BaLy,
e/leMeHT Mexay 6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE
3a pA3aHe 1 YyBasa 3a cbbupaHe Ha Tpesa
(camo 3a Moge/m cbe 3a4HO CbbUpaHe).

E. Yysan 3a cbb6MpaHe Ha TpeBa: OCBEH Ye
CITy¥M 3a CbOMpaHe Ha OTKOoCceHaTa TpeBa,
npeacrasnifBa M 06e30nacuTeNIeH eNeMeHT,
NpeYerky Ha eBEHTyaIHO CbOpaHu oT
WHCTPYMEHTUTE 3a psAi3aHe NpeameTy aa
6baar 3anpaTteHu ganey oT MalumHara.
(camo 3a Mogenn cbe 3a4HO CbOUPAHE).

F. 3awwuTta Ha 3agHOTO pa3ToBapBaHe
(mocTtaBA ce No 3aABKa): MOHTMpa ce
Ha MACTOTO Ha YyBasia 3a CboupaHe Ha
TpeBa 1 Npeyn Ha eBeHTyasIHO CbbpaHu
OT MHCTPYMEHTA 3a pA3aHe nNpeaMeTH aa
6baar 3anpareHu ganey oT MawnHata
(camo 3a mogesm cbe 3aHO CbbUpaHe).

G. Cepanka 3a ynpaBJieHue: TOBa €
paboTHOTO MACTO Ha oneparopa,
cHabfieHa e CbC CEH30p, KOMTO
oTYMTa NMPUCBCTBUETO MY, C Lien Aa ce
3afiencTBar npegnasHuTe ycTponcTaa.

H. ARymynatop: focTaBs eHeprus
3a 3ajelncTBaHe Ha gsurartens;
XapaKTepPUCTUKWUTE U NpaBuiarta
3a ynoTtpeb6ara My ca onuMcaHu
B OTZE€/THO PbKOBOACTBO.

. [Asuraten: ocurypssa KaKTo
OBUKEHWETO Ha UHCTPYMEHTUTE
3a pA3aHe, TaKa v 3aABUHKBaHe Ha
Kosienara; HeroBUTe XxapaKTEPUCTUKUTE
W nNpaBuiarta 3a eKkcnioaraums ca
onMcaHu B OTAE/IHO PbKOBOACTBO.

J. TpegHa 6poHsA: ocurypsasa 3awmra
Ha NpefHWTe YacTu Ha MalumHaTa.

K. BonaH: ynpasnssa 3aB1MBaHETO
Ha npegHWTe Konena.

4. MOHTHUPAHE

A MpaBunara 3a 6e30MacHOCT, KOUTO
TpA6Ba Aa ce cna3Bar, ca onuMcaHu

B 1. 2. Cna3BaiiTe CTPUKTHO Te3n
yHKa3aHus, ¢ LeJ1 NnpefoTBparaBaHe Ha
Cepro3HU PUCKOBE UJIU ONACHOCTH.

3apasv cKnagMpaHeTo v TpaHCnopTa, HAKOM
KOMMOHEHTW Ha MaluMHaTa He ca Cro6eHn BbB
dabpuKara, a TpsA6Ba fa 6baaT MOHTUPaHU
cnep OTCTpaHsBaHe Ha OnaKoBKaTa, KaTo

ce cneaBar CnegHUTEe MHCTPYKLUN.

A PasonaxoBaHeTo 1 3aBbpLUBaHETO

Ha MOHTama TpA6Ba fja ce U3BbPLUN
BbpXY paBHa U 3apasa noBbpPXHOCT, C
A0CTaTb4YHO NMNPOCTPAHCTBO 3a ABHUHEHNEe
Ha maluMHarta v npeMecTBaHe Ha
OnaKoOBHHUTe, HaTo MU3Mo/13Bare BUHaru
noAxoAAWMN HHCTPYMeHTH. [a He ce
U3no/s3Ba maluHara, npeam ga cte
3aBbPLUN/IN ONepaLuUTe Mo MOHTUPAaHETO,
yHasaHu B pasgen "MOHTAM{".
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41 HOMNOHEHTHU 3A MOHTUPAHE

B onakoBKara ca BK/O4YEHH
KOMMOHEHTUTE 32 MOHTUPaHe KOWUTO ca
M36poeHU B creapalyara Tabamua:

— CBaneTe MmaluMHaTa oT nasneta,
KOWMTO CNyW 3a OCHOBA.

3a MozenuTe CbC XMapocTaTUiHa
TpaHCMUCKS, foBejeTe JlocTa 3a
febnokunpaHe Ha 3aHaTa TpaHCMKUCKA B
noJsioeHue 3a febiokmpaxe (nap. 5.13).

OnucaHue

4.2 MOHTAH HA BOJIAHA

—_

BonaH

N

MoKpWTHe Ha apMaTypHOTO Ta6s1o 1
KOMMOHEHTM 32 MOHTa Ha BoJlaHa

1. PasnonomeTe MalimHaTa Ha paBHO MACTO
1 nozpaBHETe NpefHUTe Konena.

Cepanka 3a ynpasneHue

2. MoHTupaiTe masuHaTta (pur. 3.A) Bbpxy

AKRymynartop

Basia (pur. 3.B), Kato ce norpuxute ga

MpegHa 6poHs

BKapare npaswiHo wuoTa (dur. 3.C) B

OnopHu Konenua

CbHOTBETHOTO rHE3/0 Ha [MaBuHaTa.
3. Cnomete NOKPUTMETO Ha apMaTypHOTO

No|o|~w

YyBas CbC CbOTBETHUTE MOHTaMKHU
BMHTOBE U CbOTBETHWUTE MHCTPYKLMM
(camo 3a mogenm cbe 3afHO cbbUupaHe)

Tabno (¢ur. 3.D), noKaTo cegemTe
npucrnocobieHns 3a 3aKayBaHe

[JonHa yacT Ha 3agHara naoya, cynopTm
Ha YyBasia ¥ CbOTBETHWUTE AOMb/BALLM U
MOHTaMXHU NPUHAANIEHOCTU (camo 3a
MopAenv 3a 3afjHo CbbupaHe)

L|paKHaT B CbOTBETHUTE rHe3aa.

4. MoHTuparite BonaHa (¢ur. 3.E) Bbpxy
rnasuHarta (¢ur. 3.A) TaKa, 4e cnuumTe
fla ca Haco4YeHu KbM cepanKara.

5a. Camo 3a BosnaH t1n "I" - Bkapalite

JedneKTop Ha CTpaHUYHOTO pasToBap-
BaHe (camo 3a MoAe/n CbC CTPaHNYHO
pastoBapBaHe)

OMCTaHUMOHHUAT e1eMeHT
(pur. 3.F) n duKcupaiTe BonaHa
NMoCpPeACTBOM AOCTABEHWUTE BUHTOBE

10

CTpaHnyHM 06LIMBKA Ha 6/10Ka

Ha MHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe
(camo 3a mogeam cbC CTPpaHUYHO
pastoBapBaHe, aKo e MpesB1AEeHO).

n 6ontoBe (dur. 3.G) Kato cnepsare
yKasaHata nociefoBaTeIHOCT.

5b. Camo 3a BonaH tin "Il" - Dukcuparite
BOJIaHa MOCPEACTBOM AOCTaBEHWUTE

11

Mnuk:

- PBKOBOACTBA C MHCTPYKLMKU U JOKY-
MEHTH

- MOHTaXHW BUHTOBE M GONTOBE Ha
cepankara

- MIHCTPYMEHT 3a MOHTaX Ha gednextopa
Ha CTpaHWYHOTO pas3ToBapBaHe (camo 3a
MOAE/IM CbC CTPaHMYHO pa3ToBapBaHe)

- BUHTOBE W 6ONTOBE 3a CBbpP3BaHe Ha
KabenuTe Ha akymynaropa

- 2 KNtloYa 3a 3afencTBaHe

- 1 pesepBeH npegnasuten ot 10 A

BUHTOBE M 6onToBe (dur. 3.F, 3.G) KaTto

cnasBsate yKasaHarta noc/iefj0oBaTe/IHoCT.
6. [MocTaBeTe NOKPUTUETO Ha BOJIaHa

(¢pur. 3.H) kato ro Bkapare fo

LpaKBaHe B CbOTBETHUTE MECTA.

4.3 MOHTAH HA CEAAJIHATA
MoHTupanTe cepqankara (pur. 4.A) Bbpxy no-

yaTta (dwur. 4.B) KaTo nanonssare BUHTOBETE
(dur. 4.C).

4.1.1 PasonaKoBaHe

E

— [oBefeTe Ha MaKcumasiHa BUCOYMHa 610Ka

OTBOpeTe onaKkoBKaTa BHUMATE/HO, KaTo
BHMMaBarTe Aa He 3arybuTe KOMMNOHEHTUTE.
BuiKTe 3a cnpaBKa AOKYMEHTaLMATa, KOATO
€ rnocTaBeHa B KyTuUaTa, BR/ILYUTESTHO

W HaCTOALLMTE UHCTPYKLMM.

MN3BageTe OT KyTuATa BCUYKH
HEMOHTUPAHU KOMMOHEHTMU.

MN3BageTe malumMHaTa OT onaKoBKaTa KaTto
cnepgare cinefHUTE NpeanasHu MEpPKU:

Ha MHCTPYMeHTa 3a psasaHe (nap. 5.10),
3a Aa ce n3berHe HEroBOoTO NOBPEXJaHe
B MOMEHTA Ha CBa/IAHETO Ha MaluMHaTa
OT nasieTa, KOMTO C/IYHK 3a OCHOBA;

4.4 MOHTAH U CBDBP3BAHE
HA AHYMYJIATOPA

AKymynatopbT (pur. 5.A) e pa3nonomxeH nog ce-
JanKara, 3afbpHaH ot npyxuna (dur. 5.B).
1. CebpeTe NbPBO YepBEHUAT Kaben
(pur. 5.C) ¢ NonoxmTeNHUA Nontoc (+)
1 nocne 4epHUAT Kaben (pur.5.D) ¢
oTpULLaTENTHUA NOMIOC (—) N3MON3BaNKM
[OCTaBeHUTE BUHTOBE, KAKTO € YKa3aHo.
2. HawmaxeTte KnemuTe CbC CUINKOHOBA
rpec v ce NorpumeTe 3a NpaBUIHOTO
Nno3nuMoHMpaHe Ha npegnasHara
Kanayka Ha YyepseHuna Kaben (pur. 5.E).
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BAHHO Ocurypasasite BuHarn mbiHOTo
3apexaHe, KaTo caeaBare yKasaHusTa
B ynbTBAHETO Ha aKymynaropa.

BAHHO 3a ga nsberHete 3agevictBaHe Ha
3alyMTara Ha e/IeKTPOHHaTa niatka, abCcosIlTHO
n3bsreaKTe fa 3agevicteare ABUraTea npeam
MbAHOTO 3apexgaHe!

4.5 MOHTAHK HA NPEAHA BPOHA

1a. Camo 3a 6poHA tmn "I" - MoHTupaliTe
npegHara 6poHsA (dur. 6.A) Bbpxy
OONHaTa YacT Ha pamarta (pur. 6.B) kaTto
1M3nosi3eare 4Yetupute BUHTa (pur. 6.C).
1b. Camo 3a 6poHA ot Tvna "ll":
1. MoHTUpanTe gBeTe onopu (pur. 6.A) n
(¢wr. 6.B) Ha ponHaTa 4yacT Ha pamarta
(dwr. 6.C) KaTo cnaseare nNocokaTa
Ha MOHTaM, KOATO e yKa3aHa Ha
¢durypata: R= gAcHo; L= naso.
2.3aTerHeTe goKpaw BuHTOBETE (DMUr. 6.D).
3. DuKcupanTe npegHaTa 6poHs (pur.
6.E) Ha cynopTtuTe (dur. 6.A) n
(cumr. 6.B) nocpeacTBOM BUHTOBETE
(dur. 6.F) n rarikute (dur. 6.G).

4.6 MOHTAH HA AE®DJIEKTOPA HA
CTPAHUYHOTO PASTOBAPBAHE
(CAMO 3A MOZIEJZIN CbC
CTPAHMU4YHO PA3TOBAPBAHE)

1. OTBBTPe Ha AedieKTopa Ha CTPAHUYHOTO
pasToBapBaHe (¢ur. 7.A) MOHTUpaNnTe
npyxwvHara (¢our. 7.B), kato Bkapate
Kpas (pur. 7.B.1) B oTBOpa 1 A 3aBBPTUTE
TaKa, Ye v npyxuHarta (pur. 7.B), n
KpasT (¢pur. 7.B.2) aa ce okamar gobpe
nocTaBeHu B CbOTBETHUTE rHe3aa.

2. [osuumoHupaiiTe gedriekTopa Ha
CTpaHW4YHOTO pastoBapsaHe (pur. 7.A) B
CbOTBETCTBUE CbC cynopTute (dur. 7.C)
Ha 6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe U C
nomoLLTa Ha OTBEPTKA 3aBbpTETE BTOPUAT
Kpaw (¢dur. 7.B.2) Ha npyxuHaTa (dur.

7.B) TaKa, Ye ga ro usKkapare U3BbH Ha

,qedJneKTopa Ha CTPaHW4YHOTO pasToBapBaHe.

3. BwbBegete wudTa (dur. 7.D) B oTBOPUTE
Ha cynopTuTe (pur. 7.C) 1 Ha gedneKrTopa
Ha CTpaHW4YHOTO pasToBapBaHe,

Karo ro npeKapare oTBbTpe Ha
HaBMBKWUTE Ha npyuHara (¢ur. 7.B)
[10 Mb/IHOTO M3/I3aHe Ha NPOBUTUA
KpaK OT Hal-BbTPELLUHWA CynopT.

4. BkapanTe wnauHTa (dur. 7.E) B otBOpa
(¢pwr.D.1) Ha wmdTa (pur. 7.D) 1 3aBbpTETE
wmdTa, KONKOTO € He0BXO0AMMO, 3a Aa
MOX€eTe Ja nperbHeTe ABata Kpas(pur.
7.E.1) Ha wnamHTa (C noMoLLTa Ha KaeLm),

TaKa 4ye Aja He MOXe fla Ce U3HWMKE U Ja
NPUYUHU U3IM3aHETO Ha WudTa (dur. 7.D).

A Y6epgere ce, 4e npymmnHaTa pabotu
npaBU/IHO, NOALbPHANKU CTAGUTHO
AegieKTopa Ha CTpPaHUYHOTO
pa3TroBapBaHe B [0J1Ha MO3ULUA, KAKTO
M Yye WHUPTHLT e fJo6pe BHapaH, 6e3 fa
MMa Bb3MOHHOCT fa U3/1n3a Cay4aiHo.
BAHHO [lpu mogesm ¢ Bb3MOMHOCT
3a CTpaHM4YHO pasToBapBaHe: yBepeTe ce,
Ye 3alymTara 3a CTpaHU4HO pa3ToBapBaHe
(¢pur. 13.A) e cBasieHa n b710KMpaHa
oT npegnasHus 1ocT (¢ur. 13.B).

BAHKHO [Ipu mogesm ¢ Bb3MOMKHOCT
3a CTpaHW4HO pa3ToBapBaHe: yBepeTe ce,
Ye 3alyuTarta 3a CTpaHW4YHoO pa3ToBapBaHe
(¢pur. 13.A) e cBaneHa m 6710KmMpaHa
oT npeanasHus 1ocT (¢ur. 13.B).

3ABEJIEHHKA 3a ga gemoHTHpate

zegnexTopa, U3Mb/AHETe CTHIIKUTE B

pesa, obpaTeH Ha To31 Ha MOHTaa.

4.7 MOHTUPAHE HA CTPAHUYHU
OBLWUBKA HA BJIOKA HA
MHCTPYMEHTUTE 3A PA3AHE
(CAMO 3A MOAE/IN CBC
CTPAHU4YHO PA3TOBAPBAHE,
AHO E NPEABUAEHO).

. 3aBbpLUeTe MOHTaXa Ha 6/10Ka Ha

. UHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe KaTto

. MOHTMpaTe CTPaHUYHWUTE OBLUMBKU BBPXY
. npodmna Ha 6/10Ka Ha UHCTPYMEHTUTE

: 3a pAsaHe NocpeaCcTBOM CHOTBETHUTE

° BUHTOBE U1 601TOBE (DUr. 8)

4.8 MOHTAH U OKOMNJIEKTOBAHE
HA 3AZHATA NJIOYA (CAMO 3A
MOZEJIU CbC 3AAHO CbBEUPAHE)

1. MoHTupaiiTe gBeTe [O/HU CKOOU (dur.
9.A) n (¢dwur. 9.B) kato cnassate nocokara
3a MOHTMpaHe noKasaHa Ha purypara u
1 duKcupainTe ¢ BuHToBeTE (ur. 9.C) u
ravikuTe (cwur. 9.D), 3aTAraiku ru Jokpan.

2. Csanerte gBata BuHTa (dur. 9.H), Konto
e 6bAaT U3non3BaHu ciep Tosa.

3. MoHTupaiTe gonHara yact (¢ur. 9.E)

Ha 3agHaTa nno4a u A uUKcupanTe
KbM [ONIHUTE CKOGW C BUHTOBETE
(¢pur. 9.F) v ravikute (dur. 9.G),
6e3 fga rv 3ararare HambJ/iHO.

4. 3aBbplueTe GUKCUPaAHETO Ha AoHaTa
yacT (¢wr. 9.E) Ha 3agHaTa nioya Kato
3aBMeTe AOKPan ABata LieHTpasHU BUHTa
(cpur. 9.H), KoliTo 6AXa cBaNeHu no-npeau
W YEeTUPUTE FOpHU BUHTA (ur. 9.1).
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5. 3arerHete floKpal ABeTe
LONHW raviku (dur. 9.G).

6. [octasete nocta (dwur. 9.J) Ha
curHasusaropa 3a MbJ/ieH YyBas
3a cbbupaHe Ha TpeBa B rHe340To
(pur. 9.K) n ro nsbyrante Hagony,

[IOKaTo yceTuTe LpaKBaHe.

7. MoHTupaiTe aBata cynopTa Ha Jyysana 3a
cbbupaHe Ha Tpesa (pur. 9.L) n (pur. 9.M),
KaTo crnasBare NocoKaTa 3a MOHTUPaHe,
nokasaHa Ha urypara u ru hukcupanTe
¢ BuHTOBETE (PUr. 9.N) M enacTUyHUTE
wanobwm (cdur. 9.0), 3aTArainku rv JOKpaw.

5. HOMAHAU 3A YNPABJIEHUE

5.1 KOMYTATOP C KJ1t0O4

KnoubT BKOYBA / U3K/IIOYBA 3anasiBaHETo Ha
MallmHaTa v Ha apoBeTe (aKo ca NpeaBUAEHH).

Tori uma 4 noauuun (dur. 10.A):
1. No3uuyma 3a cnupaHe. MawmHara
O Ce MU3KJoYBa He3abaBHO.

2. No3uuuA 3a 3ananBaHe Ha
Q= ¢aposeTe (aKo ca npegBUAEHH);
- Cnep 3afencTBaHeTo Ha ABurartens,
3ananBaHeTo Ha (hapoBeTe cTaBa
KaTo K/IYBLT Ce foBese B Tasu
nosuuus.. 3a ga rv usracuTe,
[JoBeaeTe KNYbT B NO3MLMSA 3a
OBUEHWE (XOL40BO NOJIOKEHME).
I 3. Mo3uuua 3a gBUKeHUe

(xop0BO NosnoKeHue). Benukm
06CNyHBaHUA Ca aKTUBUPAHM..

4. NMo3uuua Ha 3apencTBaHe.

6 BrntoyeTte nycKoBuA aApurarten
(cTapTepa) 1 MalimHaTa ce
3agencTtBa. OcBOGOHKAABaAMKM Kto4a
OT NO3ULMS Ha 3a/leiicTBaHe, TOW ce
Bpblla aBTOMaTtu4HO B NO3MUUNA 3a
OBUKEHWE (XO[40BO NOJIOHEHUE).

5.2 HOMAHAA HA YCHKOPUTEJIA
Perynupa 6poaT Ha 060poTUTE Ha ABurartens.

B 3aBMcUMOCT OT BUAa Ha gBurartens,
ynpaB/IEHNETO Ha YCKOPUTENSA
MOXe fa 6bae OoT ABa Tvna:

A. Tun"I" c otaenHa KomaHaa
Choke (Bb3aywHa Knana)
(Pur.10.E + pur. 10.E.1)

B. Tun "llI" (Pwur.10.E)

MoKkasaHWTe No3unLuK OTroBapAT Ha:
1. HomaHpa Choke (Bb3gywHa
I'.'I Knana) - 3aaeiicTBaHe Npw
cTyAeH gBuraren. Msnonsea
ce npu MbpBOHAYaIHO NyCKaHe
Ha cTyzeH aguraten. MNosuumaTa
"CHOKE" (Bb34YLLUHA K/1AMA)
npeavsBuKBa oborataBaHe Ha
cmecTa v TpabBa Aa ce M3non3sa
camMo 3a HE06X0ANMOTO BpeMe.
1. MaKcumaneH peum Ha paboTta Ha
9 aswurarens. [la ce usnonssa BUHaru
3a 3afeficTBaHe Ha MalmHara no
BpeMe Ha hyHKLMOHMPAHETO M NO
BpEMe Ha KOCEHETO Ha TpeBa.
2. MUHUManeH pexum Ha paboTta Ha
- asuratensa. M3nonaea ce, Korato
ABUraTenaT e JOCTaTbYHO TOMbA,
no BpemMe Ha hasuTe Ha NpecTon.

3ABEJIEHHA [lpu npexogHu
MapLLpy T n3bepete cpesHa nosmuyms
MEHAY «HOCTEHYpHa» U «3aeK».

5.3 JIOCT HA PBbYHATA CMMUPAYKA

PbyHaTa cnvpayka He No3sosifBa Ha MallmMHaTa
[la ce ABWM C/ief KaTo e napKupaHa.

JlocTbT 3a BK/IlOUYBaHe MMa ABe MO3ULMK
(¢pur. 10.D), oTroBapsALM Ha:
=3~ 1. UsknouyeHa cnupayka. 3a ga
‘ U3KJII04YMTE pbyHaTa cnupayka,
HaTucHeTe negana (pur. 10.1).
JlocTa ce goBexa B No3uuns
Ha U3KYeHa cnupadxa.
(®) 2. BHaoyeHa cnupayka. 3a ga
BK/IIOUUTE pbyHaTa CnvpayKa,
HaTUCHETe JOKpan negana
(¢wr. 10.1) u poBeneTe nocta B
No3unLMA Ha BKJIIOYEHA CnMpayKa;
KOraTto ce NOBAMrHe KpaKa oT
negana, Tom octasa 6/10KMpaH
B 10/THO NMOJIOHEHUE.
5.4 NEAAN HA CBEAUHUTENA /
CMUPAYKATA (MEXAHUYHA
TPAHCMUCUA)

ETosM nefjan U3Nb/HABA ABOVHA
«pyHKUMA (pur. 10.1):

: 1. B nbpBara YacT Ha XoAa AeMcTBa Kato
BKJ/IOYEH CbEAUHUTEN U U3KJTI0YBA
3a[BUIKBAHETO Ha KoJsienaTa.
2. BbB BTOpaTa 4acT AencTea
KaTo cnuvpayka, AercTBanKu
BbPXY 3a4HUTE KoNena.
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. BAHHO Tpsa6Ba ga BHnmaBate

“MHOrO 1 a He ce 6aBuTe BB (asara

*Ha CbEAMHUTES, 3a Aa HE MPUINHUTE
:nperpaBaHe v Moc/e4BalLo NoBpexaaHe Ha
‘MpeAaBaTesHNs PeMbK Ha ABUHEHHETO.

: BABEJIEHKA [o Bpeme Ha

JABVHEHNe e J0bpe KpaKbT a He

: 1. NpeaHa npepaBKa (gBUMKEHUE!
: ﬁjﬁ Hanpep) 3a BK/Il04YBaHe Ha :
npegHara npefaBKa, HaTUCHETE -
C BbpXa Ha KpaKa BbpXxy .
npeaHus negan. Ysennyasamku
HaTWCKa BbpXy nepana,
NOCTENEHHO ce yBenn4yasa
ﬁ@ CKOpOCTTa Ha MaluMHara.
2. 3apHa npegaBKa (3ageH
......................................... o . XOA) 3agHata npepaBKa ce .

: 5 5 : HOCTB AYI1PABJ1EHVIE HA """" BK/II0YBA KATO Ce HaTUCHe :
: 3aIHWAT Nejan ¢ ToKa.

NPEBKJIOYBAHETO HA NPEAABHH
(MEXAHWYHA TPAHCMUCUA) BHnousareTo Ha
3afHata npegaBHa/3afeH

xog TpA6Ba ga crtaBa oT
CIPSAHO M0JI0HEeHHeE.

ETosw noct uma 7 nosuumu (pur. 10.K):

1. Net npegHu npeaaBKu
Buxnro4BaHeTo Ha
npepaBKa Tpa6Ba ga cTaBa
OT CMPAHO MOJIOHEHHE.

. 3. No3unumAa Ha Hys1leBa CKOPOCT.
OTnycKaiku negana, Ton

Ce Bpblla aBTOMarn4Ho B
no3numA Ha Hy/ieBa CKOPOCT.

. BABEJIEHHKA AKo neganbT Ha .

*3a/BMIBAHETO ce 334e/CTBa, KAKTO 3a

2. Mo3uuuma Ha HyneBa JABMMEHUE Harnpes, TaKa 1 3a ABUHEHUe :

cKHopocT «N» :Ha 3a/eH X0/ C BK/Il04eHa pby4Ha crimpayxa :

: i U@ 10D) pewrarersTcecrpa. .
: 3. 3apHa npepaska«R» : 5.8 JIOCT 3A AEBJIOKUPAHE :
. Briro4BaHeTo Ha 3agHa . : HA XUOPOCTATUYHATA :
. npepaBKa Tpa6Ba ga cTaBa . : TPAHCMUCHUA (XMOPOCTATUYHA ;
OT CrPAHO M0/I0HEHHE. : TPAHCMUCUA) :
: : ETosm JIOCT MMa fBe No3uLmu,

:3a npeBK/IloYBaHe OT eAHa NpeAaBKa Ha fpyra, °NocoYeHn Ha TabesnKa (¢ur. 10.L):
‘Ha nonoBuMHAaTa OT X04a HaTUCHEeTe nejana
{(Pwr. 10.1) 1 npemecTeTe N0CTA, CbINACHO

EyKaSaHMHTa, HOWUTO Ca NOCO4YeHU Ha eTUHeTa.

M3Mon3BaHe, Npu ABMHEHME
........................................... 1 Mo Bpeme Ha KoceHe.

: 5.6 CIMWPAYEH NMEAAN S 2. [le610K1paHa TPaHCMUCHS:
: (XMZAPOCTATUYHA TPAHCMUCHSA) Q- " Lamanssa snaunrento

(Q) Tosu negan 3agencTBa cnvpaykara HEOB6XOAMMOTO YCH/IME 3a PBYHO

1. Br/lo4eHa TpaHCMUCHS:
(X) 3a BCUYKM YC/IOBUA Ha :

BbpXY 3agHuTe Konena (dpur. 10.1). npeMecTtsaHe Ha MallnHaTa
Npyu U3KJIIYEH ABUraTe.

geesesesescsccscssesscssssessesscssssnsses . . BAKKHO 3a ga ce nsberHe noBpemgaHeTo -
- 5.7 NEJAN 3A 3AABUHKBAHE *Ha rpynara Ha TPaHCM1CHATA, Tasn
: (XMAPOCTATUYHA TPAHCMMCHUA) onepauyms TpA6Ba Aa ce U3BbpLLIBa Camo :
: sfpy CNPAH ABurates, ¢ negan (gur. :

Ypes To3Kn negan ce BH/IIOYBA 3aABMHBAHETO

‘Ha KosleNaTa v Ce Perynmpa CKopocTTa Ha

:MallnHaTa, KaKTo NPy ABMKEHWE Hanpes, TaKa @

M Npu ABUMHEHWe Ha 3aAeH xog, (dur. 10.J): : 5.9 KOMAHJA 3A BKJIIOYBAHETO

’ ’ N U3HJIIOYBAHE HA
WHCTPYMEHTUTE 3A PA3SAHE

MpesKaouBaTenar ¢ dopma Ha rbba
NO3BO/IABA BKAOYBAHETO HA MHCTPYMEHTUTE
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3a pA3aHe NOCPeACTBOM €/IeKTPOMarH1TeH
cbvegnHuten (¢ur. 10.B):

* 1. BK/IIOYEHU UHCTPYMEHTH
w =Jvm_l|l:‘:' 3a pAsaHe. MaTerneH

—-— npeBKAoYBaTeN ¢

. dopma Ha roba.

'=_l“.,f5 2. U3K104eHU UHCTPYMEHTH
3a pA3aHe. HatucHar
npeBK/0YBaTEN C

dopma Ha rvba.

* VI3KN04BAVKKN MHCTPYMEHTUTE
3a pA3aHe, e4HOBPEMEHHO ce
3ajelncTBa cnvpayka, KoaTo
cnupa BbPTEHETO B PAMKUTE
Ha HAKOJIKO CEKYHLM.

3ABEJIEHHA AKo vHCTpymMeHTUTE 3a
pA3aHe 6bAaT BKAOYEHN 6e3 fa ce crnasaT
npesBugeH1Te yc10Bus 3a 6€30nacHoCT,
ABUraTesifiT uaracsa nin He MoKe ja
6b4e 3agevicTBaH (B. nap. 6.2.2)

5.10 BYTOH 3A PA3PELWLABAHE HA
HOCEHE HA 3AlEH XO/4

Hato sagbpmuTe HaTucHaT GyToHa
;6; (cur. 10.F), e Bb3MOXKHO fBUIKEHWE
< Hasaj C BKJIIOYEHU MHCTPYMEHTH
3a psAsaHe, 6e3 fa ce npeav3BrKBa
cnvpaHe Ha ABuratens.

5.11 JIOCT 3A PErYJIMPAHE HA
BUCOYMNHATA HA PA3SAHE/HOCEHE

MocpeAcTBOM TO3M NIOCT Ce U3BbPLUBA
noBAMraHe v CHUXaBaHe Ha 6/10Ka Ha
MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe, KOUTO MOXe

fa 6bae NO3MLMOHUPaH Ha 7 pas3/ivyHu
BMCOYMHU Ha pA3aHe/koceHe (dur. 10.G).
CepemTe nosuumm ca oT6enasaHu
Ha cboTBeTHaTa Tabesnka ¢ umbpu
OT «1» 00 «7», OTroBapsALUM Ha
CbOTBETHWUTE BUCOUMHW Ha pA3aHe/
KOCEHe BKJ/IIOYEHU MeKAY 3 U 8 CM.

3a npemMuHaBaHe OT egHa
)\ nosuums B apyra, TpA6sa Aa ce
NpemMecTH I0oCTa CTPAHMUYHO U
[la ce No31LMoHUpa Ha efiHa
OT pesKuTe 3a crnpaHe.

A I

5.12 CUTHAJIHA JIAMITUYKA U
YCTPOWCTBO 3A 3BYKOBA
CUTHAJIMU3ALMA (CAMO 3A
MOZEJIN CbC 3A4HO CbEUPAHE)

CurHanHata namnuyka (our. 10.C) ceeTBa,
KoraTto KaybT (dur. 10.A) ce Hamupa B
nosunuma «XO[» 1 ocTaBa BUHaru ceeTeLla
no Bpeme Ha PyHKLMOHMPAHETO.
* HoraTo mura osHavaBsa, 4e iMncea
paspeluaBall, cCMrHana 3a 3agencTeaHe
Ha asuratena (B¥.nap.6.2.2).
* 3BYKOBMAT CUrHaJI U3BECTABA, Y€ YyBanbT 3a
cbbupaHe Ha Tpesa e MbJieH (BX. nap. 6.5.5).

5.13 JIOCT 3A OBPBLULAHE HA YYBAJIA -
. 3A CbBUPAHE HA TPEBA (AKO E

NPEABUAEH, CAMO 3A MOJEJ/IN
: CbC 3AAHO CbBUPAHE) :
- Toau N1oCT, KOWTO MOME Aa ce u3Bamaa ot .
HeroBoTO rHe3A0, MO3BO/IABA O6pbLLAHE
* Ha YyBasa 3a usnpasBaHe, KaTo ce .
. HamasiABa yCM/IMETO YMNpPamHeHO OT :
. cTpaHa Ha onepartopa (¢ur. 10.H). :

6. U3MONIBBAHE HA MALUMUHATA

A MpaBunara 3a 6e30MacHOCT, KOUTO
TpA6Ba Aa ce cna3Bar, ca onuMcaHu

B 1. 2. Cna3Bakite CTPUKTHO Te3un
yHKa3aHus, ¢ Les1 NnpefoTBparaBaHe Ha
Cepro3HU PUCKOBE UJIU ONACHOCTH.

6.1 NMPEABAPUTEJIHN ONEPALUU

Mpepau 3anoyBaHe Ha paboTta TpsbBa fa ce
M3BbpLUAT Cepus MPOBEPKU U onepaLuu,
3a fja ce OCUrypu nMbaHoLEHHaTa 1
MaKcumasiHo 6e3onacHa paboTa.

6.1.1 3apempaHe c macio U 6eH3UH

BAHHO MawwmHarta ce gocrassa
6€e3 MOTOPHO Macsio 1 ropmBo.

Mpeamn pa nsnonseare mMalinHaTa, npoBepeTe
KOJIMYECTBOTO Ha HA/IMYHOTO FOPUBO W HUBOTO
Ha macnoTo (nap. 7.2, nap. 7.3). 3a Ha4YMHUTE
Ha 3apexaaHe Ha ropusoent 1 CbOTBETHUTE
npeAnasH1 MepKX 1 AOIMBAHETO Ha Maco,
CnepBanTe yKasaHuATa nocoyeHu B (nap. 7.2
nnap. 7.3) 1 B KHUIKKaTA Ha ABUraTens.
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6.1.2 PerynupaHe Ha cepanKara

3a fa NnpomeHuTe No3numMATa Ha cefanKara
TpA6Ba fa pasxiabute YeTupuTe puKcupatm
BuHTa (dpur. 11.A) 1 ga A nIb3HETE NO
IObKUHATa Ha npopesuTe Ha cynopTa. LLiom
HamepuTe NnoaxoAALLaTa Nno3nuusa, 3aTerHeTe
[OKpaw yeTupuTte BuHTa (dur. 11.A).

6.1.3 HanaraHe Ha rymute

MpaBWAHOTO HanAraHe Ha rymuTe e
OCHOBHO YC/I0BME 3a NOCTUraHe Ha
VAeanHo nogpaBHABaHe Ha 610Ka Ha
WHCTPYMEHTUTE 3a psi3aHe W ciefoBaTtesiHo,
paBHOMEPHO Noapsi3BaHe Ha nossHara.

1. PasBuiiTe 3alMTHUTE Kanadku.

2. CBbpreTe BeHTU4eTaTa KbM 0TBOpa
3a nojasaHe Ha CrbCTEH Bb3yX,
cHabpaeH ¢ MaHoMeTbp (dur. 12)

3. PerynupaiiTe HansiraHeTo Ha CTOMHOCTUTE
yKasaHu B Tabnuuara "TexHMYecKu faHHn".

6.1.4 TMMoproTBAHe Ha MallMHaTa 3a paboTa

3ABEJIEHKKA Tasu maiwmHa nosBossasa
Jia ce n3BbPLUM NoApPA3BaHE/KOCEHE Ha
rnoJiAHara rno pas/imdYHn HavynHu,; rnpegmu ga
3anoyHeTe paboTa e NpenopbLYUTE/IHO 4a
rnogroTBuUTe malumHara B 3aBUCUMOCT OT
TOBa KaK cMATare ja rnoapassate/KocuTe.

a. MoprotoBKa 3a pA3aHe/KoceHe U
CTpaHU4YHO pa3ToBapBaHe Ha TpeBaTa
Ha 3emATa (caMo 3a MOfeNn CbC
CTpaHU4YHO pa3ToBapBaHe):

- BuHaru ce yBepsnBaliTe, Ye BbTpellHaTa
npyuHa Ha gednektopa (pur. 13.A)
1 npeanasHuAT focT (pur. 13.B. 14.B)
paGoTAT NPaBWUJIHO, KATO FO A bPKUTE
34paBo B CMyCHATO MOJIOKEHME.

b. MoproTtoBKa 3a KoceHe/nogpA3BaHe U
cbbupaHe Ha TpeBaTa B 4YyBasa (camo
3a Mofie/I CbC 3aAHO CboupaHe)

— 3akKaueTe YyBana 3a cbbupaHe Ha
TpeBa (pur. 15.A) Ha cynopTuTte (ur.
15.B) n ro ueHTpupanTe cnpsamo
3ajHaTa naova. LeHTpoBKaTta e
OCUrypeHa, aKo ce U3no/i3Ba AecHUA
CYMnopT KaTo CTpaHW4Ha onopa.

— Y6epeTe ce, ye posHaTa Tpbba Ha
0TBOpa Ha YyBaJia 3a cbbupaHe Ha
TpeBa ce 3aKayBa Ha CboTBeTHaTa
3acTonopsnBalia Kyka (pur. 15.C).

c. NoproroBKa 3a KoceHe/noapA3BaHe U
3apHO U3npa3BaHe Ha TpeBaTa Ha 3emATa
(camo 3a moaenu cbe 3afHO cbbUupaHe)

— B cnyyaii, ye enaete ga pabotute
6e3 4yBan 3a cbbupaHe Ha TpesaTa, No
3afBKa MOXe fla Ce f,O0CTaBM KOMMNIEKT
3alMTa Ha 3aJHOTO pasToBapBaHe
(¢ur. 16; rn. 15.5), KonTo TpsAGBa fa ce
duKcHpa Ha 3agHaTa nao4a, KakTo e
YKa3aHo B CbOTBETHUTE MHCTPYKLMU.

d. MNoarotoBKa 3a KOCEHe U
pa3ppobsaBaHe Ha TpeBaTa

— B cnyyai, ye enaete fa Kocute
Tpesa, Aa A pasapobuTte huHO 1 aa A
MOJIOXKUTE Ha NonsaHaTa, ce JocTaBs Mo
3anABKa KOMMJIEKT 3a pasgpobasaHe
("mulching") (rn. 15.1), KorTo TpAGBa
fa ce hUKCHpa, KaKTo e yKasaHo
B CbOTBETHUTE MHCTPYKLUM.

6.1.5 Tllo3uuymnoHupaHe Ha
ornopHuTe Konenua

PyHKLMATA Ha ONOPHUTE KoNenua e Aa Hamanat
pUCKa OT Pa3KbCBaHMA Ha TPEBHUA KUIUM,
NPUYUHEHM OT NAB3raHETo Ha pbba Ha 610Ka Ha
MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe Mo HepaBHWU TEPEHMU.
MosnumoHMpaiTe KonenuaTa KakTo e yKasaHo

(nap.7.4).

6.2 MPOBEPHHU 3A BE3OMNACHOCT

MsBbpLUeTe cnegHnTe NpoBepKM 3a
6e30MacHOCT U NpoBepeTe Jau pesysTaTuTe
OTroBapAT Ha NOCOYEHOTO B TabAMLMTE.

A lpeau pa nsnosi3sare
CHeropuHa, U3BbpLUBaiTe BUHArn
npoBepKH 3a 6e30MacHOCT.

6.2.1 [lpoBepKa Ha o6uaTta 6ezonacHocCT
Mpeamet Pesyntar
AKymynaTop Hama nospega no

HeroBaTa 06BMBKa,
Kanak unu Kiemu.

3awyTa Ha 3a4HOTO
pasToBapBaHe 1 YyBana
3a cbbupaHe Ha Tpesa

3papasu. Hama nospeaa.
MpaBnaHO MOHTUPAHW.

3almTa Ha CTPaHUYHOTO
pasToBapBaHe,
acnvpauuoHHa peLueTka

3apasa. Hama nospeaa.
MpaBniHO MOHTUpaHa.

lopuBHa cucTema
1 BPB3KU.

Hama Tevose.

EneKTpuyecku kabenm

Lianarta nsonaumsa
e 3gpaBa.
Hama mexaHuyHa
nospeaa.
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HKp®r Ha macnoto

HAama TevoBe.
Hama nospeaa.

A AHoO efiH OT pe3y/siTaTuTe ce

[iBnKeTe MallmHaTta
Hanpeg 1 Hasaa v
BKJIlOYETE Ha HyneBa
CKOpOCT /oTnycHeTe
neaana 3a 3aABuBaHe
(nap. 5.5; nap. 5.7)

MawwuHara ce
3abaBs v cnupa.

pas/imyaBa oT yKa3aHoToO B Tab/iMuyuTe, He
€ Bb3MOH{HO U3M0/I3BAHETO Ha MaluuHara!
O6bpHeTe ce KbM CepBU3€EH LEHTbP
CepBU3€eH LeHTbP 3a U3BbpLUBaHE Ha
CbOTBETHUTE MPOBEPKM U MONpaBHa.

3agevicTBanTe
CnupaYHUAT nepan
(nap. 5.4; nap. 5.6)

MalunHara ce cnupa.

BAHHO BuHaru umarite npeasug, ye
npegnasHUTe yCcTporicTBa Bb3npenAaTcTBar
3a/1BUHKBAHETO Ha ABUraTe/is, aKo He ca

Mpo6HO ynpasneHue

He ce oTkpvBa
aHopmMasiHa BuGpauus.

Hama aHopmaneH Luym.

crnaseHu ycaosuATa 3a 6e30nacHocT. B Takusa
C/ly4am, oM ce Bb3CTaHOBM pa3peLuaBaHeTo

MpeAnasHu ycTpoicTea

[JevicTBat KaKTo
€ yKasaHo B
naparpag 6.2.2

3a 3apgevicTBaHe, KaYbT (¢pur. 10.A) Tpabea
/la ce BbpHe Ha NosnuymATa 3a crimpaHe, npean
ABUratesisiT 4a Moxe ja ce 3a4etcTBa OTHOBO.

6.2.2 [lpoBepHKa Ha npeanasHUTe

ycTpoiicTBa

MpennasHuTe ycTpoicTBa AeicTBaT

criopeg, ABa Kputepus:
A. Tnonpeyar Ha BK/O4B

aHEeTOo Ha

Asurarens, aKo He ca cnaseHu

BCUYKHK yC/10BUA 3a 6

€30MNacHOCT;

cnpar ABUraTesis, aKo [Jame caMo e4HO OT
ycnoBuATa 3a 6830NacHOCT HE € UBMbJIHEHO.

6.3 YMNOTPEBA BbPXY
HAKJIOHEHU TEPEHU

CnasBaliTe rpaH1LMTE, KOMTO Ca yKasaHu B
Tabnmuata "TexXHUYeCKU faHHK" 1 Ha "dur.
19", He3aBMCUMO OT MOCOKAaTa Ha ABUKEHUE.

[TomMHeTe, Ye HAMa "6e30onacen" HaK/1oH.
[ BUHEHNETO N0 HaK/IOHEHW MONAHM
M3KnCKBa 0COGEHO BHMMaHWe. 3a aa

ce usberHe obpblyaHe nau saryba

Ha ynpaB/iEeHWETO Ha MalLMHaTa:

* He KoceTe HMKOra no Hanpe4yHa nocoka

JeictBue Pesyntar
1. TpaHCcMMcHA Ha [purarenar ce
"HyneBa CKopocT"; 3apeWcTea.

2. N3KNI0YEHN MHCTPYMEHTH

3a psizaHe;
3. CegHan oneparop.

Ha HaKJ/oHa. HaknoHuTe Tpabsa ga
6baaT NpemMrHaBaHu No NocoKa Harope/
HaA0/1y U HUKOra HanpeyHo, KaTo MHOro
ce BHMMaBa Nnpu NpomMsaHa Ha nocoKkaTa
ropHUTE Konena ja He cpelyHaTt

OnepatopbT e HanycHan
cefankara;

MoTop®T ce cnupa.

npenATcTBUA (KaMBbHU, KIOHWU, KOPEHU U
4p.), KOUTO MOraT Aa NPUYUHAT CTPAHUYHO

YyBanwT 3a cbbupaHe

Ha TpeBa ce rosgura
ce cBa/ia 3alymMTara Ha
3a/HOTO M3npassaHe fMpu
BK/IOYEHM MHCTPYMEHTH 3a
pA3aHe (camo 3a Mogem
CbC 3afHO cbbupaHe);

MoTopbT cnunpa.

noAx/b3BaHe, NpeobpbliaHe Uu
3ary6a Ha KOHTPOJI Haj MallvHaTa.
e He cnupaiiTe unu He TpbreaiTe BHE3amNHoO
Npu KayBaHe Harope Wi caMsaHe Hagony;
e BK/loueTe HEHO M C 0COBGEHO
BHUMaHWe 3afBWKBaHeTO, 3a fa
nsberHeTe 3ajaBsHe Ha ABuraTens.

3ajeicTBa ce pbyHaTa
cnupadKa 6e3 ga ca
W3KJII04EHU UHCTPYMEHTUTE
3a psiaHe;

MoTopbT cnupa.

* Hamanete cKkopocTTa:
— Mpeau KakeaTto v aa 6uia npomsaHa
Ha rnocoKa npu TeCHU 3aBOMU;

3agevictea ce
NPeBH/IYBaAHETO Ha
npefaBKuTe UK Nejana
3a 3a/BWBaHe npu
BHJIOYEHA PbYHA CNMpaYKa,;

MoTopbT cnupa.

— Npeau ABUHEHWE MO HAKJIOH,
creumasnHo nNpu cnyckaHe Hagony;
¢ HuKora He BK/IlOYBaKTe 3agHa npeaaBKa/
3a/eH X0/ 3a ja HaMa/InTe CKOpoCTTa Ha
c/iM3aHe No HaHaJo/IHULLE: TOBa MOMe Aa

3agevicTBa ce ABUHKEHUETO
Ha 3a/ieH xof, npu
BHKJIOYEHU UHCTPYMEHTH

3a pAsaHe, 6e3 fa ce
ObPHM HAaTUCHAT ByToHa 3a
paspelaBaHe (nap. 5.9);

MoTopbT ce cnvpa.

NpUYKHK 3ary6a B KOHTPO/1a Ha KocayKaTa,
creLlmnasnHo no X1 b3raBu TEPEHMU.

e BuHarv BK/loUBaliTe pbyHaTa cnupayka
npeauv fa octaBuTe MalumMHaTa
crnpsiHa 1 6e3 Aia ce oxpaHsBa.
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e Camo 3a Mope/in C MexaH1u4Ha
TpaHcMKUCHUA: HuKora He civsanTe no
HaHaAo/HWLLE NPU HACTPOWKA Ha HyneBa
CKOPOCT W/IN USKJIIOYEH CbeanHuTen!
BuHaru BKAoYBaliTe HUCKa NpeAasKa
npeau fa octaBuTe malumvHara
crpsHa v 6e3 Aa ce oxpaHsBa.

e Camo 3a Mmogesin ¢ xugpoctaTuiHa
TpaHcmucua: Cnnsante Hapony 6es3 aa
3ajencTeaTte negana 3a 3ajBUMBaHe, C
Les ga ce n3non3sa CnMpadyHuaT epexT
Ha xuapocTaTuyHaTa TpaHCMUCHS,
KoraTo TpaHCMUCKATA He e BKJIIoYeHa.

6.4 3AZJENCTBAHE

1. OTBOpeTe KpaHa Ha ropMBOTO
(pumr. 20.A) (aKo e npeaBUaEH).

2. CepgHete Ha MACTOTO 3a ynpas/fieHue.

3. Harnacete TpaHcMUcHATa Ha HyeBa
ckopocT («N») (nap. 5.5; nap. 5.7).

4. VISKNI0YETE UHCTPYMEHTUTE
3a pasaHe (nap 5.8).

5. BrkuoyeTe pbyHaTa cnvpadkara (nap. 5.3).

6. [loBepeTe KOMaHAaTa Ha ycKopuTena
B MOJIOXEHWE Ha MaKCUMaeH
pemum "saeK" (nap. 5.2).

7. B cnyuyaii Ha 3apeiicTBaHe NpU CTyaeH
ABUraTen: Br/oyeTe KomaHaara choke
(Bb3pywHa Knana) (nap. 5.2/ nap.5.2.1)

8. T[ocTaBeTe K/tO4a B KOMyTaTopa 1 ro
3aBbpTeTE B NO3ULIMA 3a BK/IIOYBaHE
Ha eNneKkTpuyecKara Bepura, nocne ro
3aBbpTeTE B NO3MLIMA 3a 3aJeNCTBaHe,
3a Aa 3ajencTeare gsuratens.

9. Llom 3aaBuBaHeTO Cce

OCBLUECTBU, NyCHETE KAtoYa.

B cnyuai Ha 3apeicTBaHe Npu cTyaeH

ABUraTten, BegHara oM KaTto ABUraTensaT

3arnoyHe Ja ce BbpTW HOpMasiHa:

10a. M3KknoyeTe KomaHgarta choke
(Bb3pywHa Kknana) (map. 5.2, tvn "ll"),
[oBefeTe KoMaHAaTa Ha yCKopUTena B
NMOJIOKEHNE HAa MaKCUMasIeH PEXUM "3aeK".

10b. M3KknoyveTe KomaHgarta choke
(Bb3pywHa Knana) (nap. 5.2, un "l").

10.

3ABEJIEHHHKA /3non3BaHeTo Ha
KomaHgara choke (Bb3gylwHa Kaana)
rpum BeYe 3arpAT ABurates Moxe Aa
3aMbpcu ceeLla 1 ga npu4nHU HeripaBmu/iHoO
(YHKUMOHMpPaHe Ha ABuraTesis.

11. Mpu 3agencTBaH gauraten,
[oBeJeTe YCKOPUTENS B NO3MLUMA Ha
MWUHUMAIEH PEXUM «KOCTEHYPKa».

3ABEJIEHHKA [lpu TpyaHocTv B
38/BMHBAHETO HE HACTOABAKTE MHOIO C
MOTOpPYETO, 3a Aa He U3TOLYMTe aKyMy/aaTopa
v Aa He 3agaBnTe MoTopa. BepHeTte Kik4a
B NO3ULMA 3a CriMpaHe, n34yaKanTe HAKOIKO
CEeKYHAM 1 MoBTOpETE ornepaymuATa. AKo
npo6/1eMbT MPoAb/IHaBa, HanpaseTe crpaBKa
¢ maBa «14» Ha HaCTOALYOTO PbKOBOACTBO M B
PBHOBOACTBOTO C MHCTPYKLMN Ha ABUraTesiA.

6.5 PABOTA

6.5.1 Xop Hanpepn u npemecTsaHe

Mpu npemecTBaHmA:

® U3K/0YETE MHCTPYMEHTUTE
3a pAsaHe (nap. 5.8);

* foBepeTe 6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE
3a pA3aHe B No31LUMA Ha MaKCcMManHa
BUCOYMHA (MO3ULKA «7»);

° [OBefeTe KoOMaHzaTa Ha yCKopuTens
B MEAMHHO NOOKEHNE MEKAY
MWHUMAaNEH PEHUM «KOCTEHYpKa»

M MaKCHMMaseH PEXNM «3aeK».

e Camo 3a mopenu c mexaHu4yHa
TpaHCMUCHA:

1. HartucHete negana o Kpam Ha
xoaa (nap. 5.4) n poBepeTe nocTa
3a NPEBK/II0YBaHE Ha NpefjaBKUTE B
noaunuma Ha 1-sa npeaaska (nap. 5.5).

2. HKato gbpmuTe HaTUCHaT negana
(dpwmr.10.1), akntoyeTe pbyHaTa
cnupadka (pur.5.3).

3. OcBob6ogeTe nocTeneHHo neaana, KoMTo
npemMrHaBsa oT QYyHKLMATA «CrivpadKa»
Ha «CbeaUHUTEN», 3a4eNCTBaNKK
3agHuTe Konena (nap. 5.4).

A OTtnyckaHeTo TpA6Ba Aa e
nocreneHHo, 3a Aa He 6M PA3KOTO
npeBK/II0YBaHe fa NpUYuHM 3ary6a
Ha KOHTPOJ1 BbPXY CPEACTBOTO.

4. [ocTurHeTe NOCTENEHHO XenaHarta
CKOPOCT KaTo paboTuTe C yCKOpUTEeNA 1
NPEeBK/OYBAHETO Ha NPefaBKUTe; 3a Aa
npeMHHeTe OT eiHa CKOPOCT Ha Apyra,
TpA6Ba fa 3ajencTBarte CbeauHUTENs
KaTo HaTUCHeTe Nejana Ao cpegara
Ha xoza My (nap. 5.4; nap. 5.5).

BAHKHO BrxsouyBaHeTo Ha npejaBKa
. TPA6BA A4 CTaBa QT, CIPAHO, IONIOMEHHE, . . . . .
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e Camo 3a moaenu c
XuppocTaTuyHa TPaHCMMUCHUA:

1. W3sKao4yeTe pbyHaTa cnMpayka
W OTMyCHETe Negana Ha
cnupaykara (nap. 5.6).

2. HatvcHeTe nejana 3a 3aABUMKBaHe
(nap. 5.7) B nocoKa "fBueHune Hanpeg"
W AOCTUIHETE enaHaTa CKOPOCT KaTo
perynvpanku HanaraHeTo BbpXy camus
neaan v paboTenKn C yCKOPUTENA.

A BH/1l04BaHETO Ha 3aBUHBaHETO
TpA6Ba ga cTaHe no onucaHuTe
HaynHM (nap. 5.7), 3a ga ce nsberHe,
4ye TBbpAE PA3KO BH/IIOYBaHE MOMHe
Aa Npu4nHK 3agaBAHe Ha fBUratens
: M 3ary6a Ha KOHTPOJ1 BbPXY

. CpefCcTBOTO, 0CO6EHO M0 HaK/IOHH.

6.5.2 CnupaHe

OTHavasio HamasieTe CKoOpoCTTa Ha MallMHaTa
KaTo HamanuTe 06OPOTUTE Ha ABWUraTens, cnes
KOETO HaTUCHeTe Nneaana Ha cnupadykara (nap.
5.4; nap. 5.6), 3a Aa HamannTe AOMbAHUTENHO
CKOpPOCTTA, 0 HEMHOTO CNMpPaHe.

Camo 3a mofaesin ¢ xuapoctatmiHa

: TpaHCMHUCHA:

N L'|yBCTBl/ITe}1H0 HamaJsieHMe Ha CKOpPOoCTTa
. Ce noJsiy4aBsa M KaTto ce OTnycHe

. nejana 3a 3agsuBsaHe (nap.5.7)

6.5.3 3apHa npepasBKa (3ageH xoa)

BAHHO BrxouysaHeTo Ha 3agHa
npesaBKa/3ajeH xog TpAabsa fa
cTaBa OT CIPAHO 0/IOKEHME.

Camo 3a mope/iv ¢ MexaHu4Ha

TpaHCcMUCHA:

1. HartucHete nepgana (nap. 5.4) no
CNMpaHeTo Ha MaluMHaTa;

2. [oBepeTe nocTa 3a NpeBK/OYBaHe
Ha npepaBkuTe B nosuuma "R" - 3agHa
npepasKa/3ageH xoa (nap. 5.5).

3. TocTeneHHo oTnycHeTe negjana, 3a
[la BK/IIOYUTE CbeUHWUTENS U Aa
3arnoyHeTe ABUKEHWETO Ha 3aJEH XOp,

Camo 3a Mofesin ¢ XxuapocTaTuyHa

TpaHCMUCHA:

1. HartucHete nepana (nap. 5.6) go
CNMpaHeTo Ha MaluMHaTa;

2. 3anoyHeTe ABWMKEHMETO Ha 3afieH XOf,
KaTo HaTUCHEeTe nejana 3a 3aBMBaHe
B MOCOKa 3aeH xog, (nap. 5.7).

6.5.4 HoceHe Ha TpeBa

3a pga paboTuTe ¢ MalumMHaTa npoueavpanTe

TaKa, KaKTo € onMcaHo no-Aony:

1. poBepeTe yCKOpUTENA B NO3MULMA HA
MaKcumaneH pexum ("saek"); Tasu
nosuumaA ce U3Mnoa3Ba BUHaru no Bpeme
Ha M3no/si3BaHe Ha MallunHaTa:

2. poBepeTe 6/10Ka HA UHCTPYMEHTUTE
3a psA3aHe B No3uums Ha
MaKCcHMaJsiHa BUCOYMHa;

3. BKJIOYEHU MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe
(nap. 5.8), camo BbpXy TpeBHa MOKPMBKa,
KaTo U3barearte Aa rv BKYBare
BbpXY TEPEHM CbC CUTHU KaMmbyeTa
WM B MHOTO BUCOKa TPEBa;

4. perynvpaniTe CKOpOCTTa Ha HanpeaBaHe
1/vn BUCOYMHATA Ha KOCeHe/pa3aHe
(nap. 5.10), cnopeg, CbCTOAHMETO
Ha nonaHara (BUCOYMHA, MABTHOCT
M BIAXXHOCT Ha TpeBaTa);

5. 3ano4yHeTe HanpeaBaHETO B 3aTpeBeHaTa
30Ha MoCTENeHHO M OCOBEHO BHUMATEJTHO,
KaKTo 6ellie BEYE ONMcaHo Mno-rope;

BAHHO 3a ga momere ga ce agBuwunte
Ha 3a/1eH X0/ C BK/IHOYEHU MHCTPYMEHTH 3a
pA3aHe, e HeobXoAMMO Ja ce HaTUCHe U Ja ce
3a/bpn HaTMCHAT 6Y TOHBT 3a paspeLuaBaHe
Ha KoceHe Ha 3aeH xoZ (nap. 5.9), 3a ga He
ce npeau3BuKa crpaHe Ha ABuraTesis.

Bceku nbT, KOrato ce yceTu cnaj Ha
O60pOTVITe Ha aBurarena, TpH6Ba Aace
HamaJ/in CKOPOCTTa KaTo ce umMma npeasua, 4e
HUWKOra HAMa ga ce nocTurHe p,06po HOCeHe
Ha TpeBaTa, aKko CKOpPOCTTa Ha HanpeaBaHe
€ rnpexKasieHo BUCOKa No OTHOoLWeHne

Ha KOJIM4eCTBOTO OTKOCEeHa TpeBa.

M3K1l04eTe MHCTPYMEHTHTE 3a psizaHe U
foBefieTe 610Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pAisaHe
B NMO3WLMS Ha MaKCcKHMasIHa BUCOUMHA:
— [No Bpeme Ha NpeMecTBaHUATa
MEX Iy pasanyHUTE paboTHU 30HU
- lNpu npecuyaHeTo Ha
HEeTPEBHU MOBBPXHOCTH,
— BceKw NbT, KoraTo ce HanoXu fa
ce npeogosiee NpensiTCTBHeE.

6.5.5 CbBeTu 3a nogabpHaHe
Ha xy6aBa nonsaHa

1. 3aganoggbpare xybaBua 3e1eH U MeK
BWA Ha nonsHara, TpesaTa Tpabea ga
ce Kocu pefioBHO. [MonsHata Moxe fa e
CbCTaBeHa OT pas/IMiyH1 BUAOBE TPEBU.
lMpu yecTo psA3aHe pacTar B No-ronava
CTeneH TpeBu, passmnBaLlt MHOrO KOPeH!
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10.

1 06pasyBar CouaHa TpeBHa NOKPUBKA;
06paTHo, aKo pA3aHEeTo Ce OCbLLEeCTBABA
no-psfKo, Ce pasBmBaT NoBeYe BUCOKMU U
OVBW TPEBM (JeTennHa, MaprapmTi U T.H.).
BuHaru e 3a npegnoyuTtaHe Tpesarta

[la ce pee npu cyxa nonsHa.
MHCTpyMeHTUTe 3a pAsaHe Tpsabsa ga

ca Lenun 1 fobpe HaTo4YeHu, TaKka ve
OTPA3BAHETO Ja € TOYHO U 6e3 pasHuLLBaHe,
KOETO BOAM [0 MO bATABAHE Ha KpauvLuara.
MoTopbT TpsAGBa Aa € Ha MaKCUManHu
060poTH, 3a Aa rapaHTMpa KakTo

TOYHO OTpA3BaHe Ha TpeBaTa, TaKa u
[06Bbp TNAacHbK Ha oTpA3aHaTa Tpesa

npes KaHana 3a U3xebpasHe.

YecToTaTa Ha psA3aHeTo TpAbsa Ja e B
CbOTBETCTBME C pacTexa Ha Tpesara,

KaTo ce U36Arsa NpeKaneHoTo 1
nopacTteaHe MeXAy ABe pA3aHus.

B no-tonnuTe 1 cyxu nepnoam e poépe
TpeBaTa Aa ce AbPHM MasKO No-BUCOKA,

3a fja Ce HamaJIM 3acbxBaHeTOo Ha TepeHa.
OnTumanHata BUCOYMHA Ha TpeBaTa Ha
nobpe nogabprKaHa nonsHa e oKono 4-5
CM W NpK camo eHo paA3aHe He TpAbsa

[a ce oTpA3Ba NoBeYe OT efiHa TpeTa oT
obLara BUCo4MHa. AKO TpeBaTa e MHOro
BMCOKA, No-A06pe e Aa Ce U3BbPLUM KOCEHEe
Ha ABa MbTW Npe3 eAuH AeH; NbPBOTO - C
WMHCTPYMEHTU 3a pA3aHe Ha MakcMmasnHa
BMCOYMHA U €BEHTYa/IHO C HaManeHa cneaa,
BTOPOTO — Ha }KenaHarta BUcoumHa (ur. 21).
BuabT Ha nonsHaTa Lwe e no-

Xy6aB aKO U3BBbpLUBATE KOCEHETO,
pefyBanKku iBeTe MNOCOKM (ur. 22).

AKO KaHana 3a U3xBbpJifAHe ce 3anylisa

C TpeBa, Aobpe e fa ce Hamanu

CKOpOCTTa Ha HanpeaBaHe, Tbi Kato

MOMe [a e NpeKasieHa BUCOKa CrnpsaMo
CbCTOAHMETO Ha MNosAHaTa; aKo NPo6AeMbT
npoab/ixKaBa, Bb3MOXHM NPUYMHU ca
JIOLLIO HAaTOYeHM MHCTPYMEHTHM 3a pA3aHe
nnu gepopmupaH npodun Ha Kpunara.
MHoro BHMMaBarTe Npu 0Tpe3un OKOJI0
XpacTu 1 B 6M30CT A0 HUCKU Bopatopu,
KOWUTO 6Mxa MOI/IM ja MPOMEHAT
napasienHocTTa 1 NoBpeaaT pbba Ha
6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe,

KaKTO 1 camuTe MHCTPYMEHTH 3a pA3aHe.

6.5.6 WsnpasBaHe Ha YyBana 3a

cbbupaHe Ha TpeBa (camo 3a
mMogenn cbe 3afHo cbbupaHe)

3ABEJIEHHKA M3npasBaHeTo Ha YyyBasa
3a cbbMpaHe Ha TpeBa MoHe Jja ce U3BBbPLLIN
camo npu U3K/IYEeHN MHCTPYMEHTH 3a PA3aHe;
B NPOTUBEH CJlyyak ABMraTesIAT Le cripe.

¢ He ocTaBsliTe yyBasna 3a cbbupaHe Ha
TpeBa fa ce npenbiBa, 3a Aa nsberHete
3anyLwBaHeTo Ha KaHasa 3a U3XBbpsHe.

* 3BYKOB CMrHan faBa 3HaK 3a HanbJ/IBaHeTo
Ha YyBana 3a cbbupaHe Ha TpeBsa:

1. U3K04YETE MHCTPYMEHTHTE 3a
pAasaHe (nap. 5.8) 1 3ByKOBUAT
CWUrHan ce NpexkbCaa;

2.p0BefeTe KoMaHaTa Ha yCKopuTens
B MOJIOKEHWE Ha MUHUMaNeH
pemunm "KocTeHypKa";

3.cnpeTe HanpeaBaHeTo M NOCTaBeTE Ha
Hyniesa CKopocT (nap. 5.5; nap. 5.7);

4.BKJ/IlOYETE pbYHATa CrupayKara;

5.cnpeTte gBurarens;

6.un3Ternete nocta (dwur. 23.A -
aKo e npeABUAEH) UK XBaHeTe
3agHaTta gpbrKa (Pur. 23.A1) n
06bpHETE YyBana 3a cbbupaHe Ha
TpeB.a, 3a Aa ro u3npasHuTe;

7. 3aTBOpeETE YyBasa 3a cbbupaHe Ha
TpeBa, TaKa Ye fa OCTaHe 3aKa4yeH Ha
3acTonopsaBsawara Kyka (pur. 23.B).

6.5.7 TllouncrtBaHe Ha KaHana 3a
U3XBbpJiAHe (camMo 3a mogesm
cbC 3a4HO cbbUpaHe)

* PA3aHeTo (KOCEeHEeTO) Ha MHOIO BUCOKa
WM MOKpa TpeBa B CbYyeTaHWe C MHOTO
BMCOKa CKOPOCT Ha HanpejBaHe,

MOMe fa Npeu3BUKa 3anyLiBaHe
Ha KaHana 3a u3xBbpAasHe. B cayyan
Ha 3anyLwBaHe, e Heo6XxoAMMO fa ce
cnejBa onucaHoTo B M. 7.4.2.

6.5.8 3aBbplIBaHE HA KOCEHETO

Mpwv npuknoYBaHe Ha KOCEHETO:
1. WBKIOYETE MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe;

2. HamaneTte 6posi Ha 0O6OPOTUTE Ha ABUraTens;

3. u3xofeTe MapLupyTa 3a BpbliaHe Kato
6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe e B
No3uLMsA Ha MaKCUMasHa BUCOUMHA:

6.6 CMUPAHE

3a cnupaHe Ha MalumHara:

1. poBeaeTe /0cTa Ha yCKopUTeNs
B NMNOJI0OXeHne Ha MMHUMaieH
PEHUM «KOCTEHYPKAa»;

A 3a ga n3berHete eBeHTyaHU
Bb3M/laMeHABaHHWA, HaraceTe
YCHOpUTE/IA B MO3MLMA HA MMHUMAaJleH
peHnM «HocTeHypHa» 3a 20 CeHyHAM,
npeau ga usracute ABuratesiA.
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2. W3Kno4eTe gBUratenst KaTo JoBeaeTe
KAKYBT B NO3ULMA HA CNIUPAHE;
3. [lpu M3KOYeEH aBuraTes, 3aTBopeTe KpaHa

Ha ropmBoTo (dur. 24.A) (aKo e npeaBuaeH);

4. Caanete KoYbT.

BAHHO 3a ga 3anasute 3apexgaHeTo
Ha aKymysaaTopa, He OCTaBskTe KJYa B
nosuyma "xoa" nam "3anasBaHe Ha gpapose”,
Horaro ABUraTe/IfAT He € B JercTBue.

A ABurarenar moe fga ce

OHare MHOro TOIMbJl, BegHara c/ep
u3sKIo4YBaHeTo my. [la He ce nuna
aycryxoBOTO bpPHe UJIN CbCEZHUTE Ha
Hero YyacTtu. OnacHOCT OT U3rapAHUA.

6.7 CJIEQ YNOTPEBA

1. M3syakaiTe MOTOPBT Aa U3CTUHE
npeav fa noctaBuTe MallunHara
B KOE [1a € NoMeLLeHue.

2. WsBbplieTe noyncTBaHe (nap. 7.4).

3. CHuKeTe 6/10Ka HAa MHCTPYMEHTUTE 3a
pA3aHe, HarslaceTe Ha HysieBa CKOpOCT
1 BRJIIOYETE pbYHAaTa CrvpadKa, cnpere
OBUraTenaT U cBasieTe K/oya Ha
3anasnBaHeTo, (yBepeTe ce, 4e BCUYKU
NMOABUKHM YaCTW Ca HaMbJIHO CMPEHM):

— BCEKM MbT, KOraTo ce ocTaBs

mMawmHaTa 6e3 Haf30p Uau ce
HarnycHe MACTOTO 3a yrnpaB/ieHUe UK,
KoraTo ce napkuvpa MalumHaTa;

7. OBUKHOBEHA NOAAPBHKA

71 UHDPOPMALMUA OT OBLL XAPAKTEP

A lMpaBunara 3a 6e30nNacHOCT, KOUTO
TpA6Ba ga ce cna3sBar, ca onMcaHu

B 1. 2. Cna3sBakiTe CTPUKTHO Te3n
YHa3aHuA, ¢ LueJsl1 NpefoTBpaTaABaHe Ha
CepHro3HU PUCKOBE MJIN OMACHOCTH.

A Mpeam U3BbPLUBAHETO HA KAKBATO

M fa 6una npoBepKa, NoYUcTBaHe Nan

noaApbHKa/peryiMpade Ha MalMHaTa:

* U3HJ/IIOYeTe MHCTPYMEHTa 3a pA3aHe;

Harsnacete Ha Hy/1eBa CKOPOCT;

BHJIlOYETEe pbyYyHATa CIMPaYHaTa;

cnpere ABUraTenAr;

u3BageTe KJOYBLT (HUKOra He OCTaBsAlTe

K/loYoBeTe Ha TabJI0TO M/IN [OCTLIHN

3a geua uan HenpaBocrnoco6HM xopa);

e yBeperte ce, 4Ye BCUYKH ABUHKELLHN Ce
4acTv ca HanbJIHO HEMOABUHHM;

* fpoyeTeTe CbOTBETHUTE MHCTPYKLUUU;

* HoceTe nogxoaAuo 06/1eK/10, paboTHU
PBbKaBULM M NpeanasHu oymuna

e YecToTara v BMAa Ha HaAMecuTe ca
0606ueHu B "Tabaunua Ha onepaummTe
no nogapbxKara'. TabnvuyaTta uma 3a
Len Aa BW NOMOrHe B NOALbPHKAHETO Ha
paboTocnoco6HOCTTa 1 6e3onacHocTTa
Ha BallaTa MallnHa. B HeA ca nocoyeHnu
OCHOBHUTE HAMEeCU U NepuoaM4HOCTTa,
npegBuaeHa 3a BcAKa OT TAX.

M3BbpLIeTe CHOTBETHOTO AENCTBUE
npv MbpBOTO M3TUYAHE Ha CKOKa.

* I3non3saHeTo Ha HeopUrMHaHU
pe3epBHMN HYaCTU U NPUHAANEKHOCTU U/
WX HENPaBW/IHO MOHTUPaHW TakunBa, MOXe
[a vmMa oTpuLaTesiHo Bb34eNCTBME BBPXY
(YHKUMOHUpaHeTo 1 6e3onacHoCcTTa Ha
mMawmHaTa. Mpon3BoaUTENAT OTKJIOHABA
BCSIKAKBa OTrOBOPHOCT B C/ly4al Ha
HaHacsAHe Ha WeTW, MHUMAEHTU UN
HapaHsBaHWsA, Npean3BrUKaHu OT
LUTUPaAHUTE NO-rope NPOAYKTH.

e OpuUrMHanHWTe pe3epBHU HYacTH ce
[OCTaBAT OT 06CNyKBaLLMTE PAGOTUNIHULN
1 OT OTOPU3MpPAHWUTE AUCTPUBYTOPMU.

7.2 3APEHJAHE HATOPUBO
/ U3NPA3BAHE HA
PE3EPBOAPA 3A rOPUBO

3ABEJIEHHKA Bwugosete ropuBo, KOUTo
TpA6Ba ga ce 1osa3Bart, ca NoCoO4YeHU B
PBKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMN Ha ABUraTe .

BAHHO MawmwuHara ce goctaBa Ha
notpebutensa 6e3 ropuso. Creaparite
BCUYKM YKa3aHWA, KOMTO ca MoCOYeHM B
PBKOBOACTBOTO C MHCTPYKUMH Ha ABUraTesis.

7.2.1 3apempaHe c ropuBo
3a pa 3apepuTe ropuso:

PasBuiiTe 3aTBapsLwaTa npobKa Ha
pesepBoapa 1 A ceanete (pur. 25).

2. T[loctaBeTe dyHuATa (dur. 25).

3. 3apepeTe € rop1Bo, KaTo ce NorpuHKuTe
[la He Hamb/sIBaTe U3LAN0 pe3epBoapa.

4. Csanete dyHuATa.

5. B Kpasa Ha 3aperpaHeTo, 3aBuinTe J06pe

npo6Karta Ha rop1BOTO M NoYUCTETE
€BEHTYasIHO M3TUYaHE Ha ropuBO.

BAHKKHO /36arsarite ga cunsate
GEH3MH BBbPXY M1aCTMacoBUTE YacTH,
3a fla He rv rnoBpeam1Te; aKo C/y4YamHo
npesnee, U3niakHeTe BeaHara ¢ Boja.
lapaHumsTa He NoKpMBa LETHTE Mo
n1acTMacoBUTE YacTh Ha KapocepUuaTa
WM MOTOPA, NPUYMHEHM OT 6EH3UHA.
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7.2.2 W3npa3BaHe Ha pe3epBoapa

3ABEJIEHHA HKayectBoTO Ha ropmBoTo ce
B/ioLLIaBa U He TpA6Ba ga ocTaBa B pe3epBoapa
rnoseye ot 30 gHu. [peam ga npnbepete
MallmMHaTa 3a CbXpaHeHue 3a A4b/Tbl 1epros
(. 9), uanpasHete pesepBoapa Ha ropuBoToO.

A lpean aa usnpasHute
pes3epBoapa Ha ropMBOTO, ocTaBeTe
ABHUraTesIAT Aa ce ox/1aaH.

1. Pasnonoxete malumHaTa Ha pasHa
NMOBBPXHOCT, HA OTKPUTO.
2. [locTaBeTe Cbf 3a CbOMpaHe B
CbOTBETCTBUE C TpbbaTa (dur. 27.A).
3. Paskauete Tpbbara (dur. 27.A)
nocTtaBeHa Ha Bxofa Ha puaTbpa
Ha 6eH3uHa (dur. 27.B).
4. OTBOpETE KpaHa Ha ropuBoTO
(ako e npeaBuaeH).
5. CbbepeTe ropnBoTo B NOAXOAALL CbA.
6. CBbpreTe 0THOBO Tpbbata (dur. 27.A)
KaTo BHMMaBaTte Aa NocTaBuTe OTHOBO
npaBWIHO CTAralms npbeTeH (¢ur. 27.C).
7. 3arBopeTe KpaHa Ha ropMBoTO
(ako e npeaBuaeH).

A lMpu Bb306HOBABaHe Ha paborTa,
ybegerte ce, Yye HAMA Te4 Ha GEH31H OT
TPBOUTE, OT KpaHa U OT KapbypaTtopa.

7.3 NPOBEPKA, 4OJIUBAHE,
M3TOYBAHE HA MOTOPHO MACJIO

3ABEJIEHKA Bwugosete macs1o, Kouto
TpsAbBa [a ce nos3Bart, ca MoCOYEHU B
PBKOBOACTBOTO C MHCTPYKLMU HA ABUraTE IS.

BAHKHO MawmwuHara ce goctaBsa Ha
notTpebutesa 6e3 ABMrate/IHo Macso.

BAHHO CregBarite Bcnyku yKazaHusA
B ynbTBAHETO C MHCTPYKLMU Ha MOTOPA.

7.3.1 Tposepka/ ponusaHe

/\ Nposepssaiite HuBoto Ha macaoTo
npeaM BCAKO M30N13BaHe Ha MaLINHATA.

* [lpoBepeTe HUBOTO Ha MacsioTo Ha
ABUraTens: CbrnacHo NpeumsHnTe
Ha4yMHW Ha 3mepBaHe, KOMTO ca
NoCcoYeHU B PbKOBOACTBOTO Ha
aBuratens, To TpA6Ba Aa 6bae BKAOYEHO
mexay otmeTkuTe MIN 1 MAX Ha
macsiousmepBaTtesiHaTa npbyka (Pur. 26).

A Aa He ce npeBHLIIaBa KO/IN4ECTBOTO Ha
mac/10To npy Hanb/BaHETo, KOeTo 6u MOor/10
Aa fosefe A0 nperpsABaHe Ha fBUraTe/is.
AHo HMBOTO Ha macsioto npesuwin "MAX"
HHBO, Bb3CTaHOBETE NpaBUJIHOTO HUBO.

7.3.2 W3TOuYBaHe

A ABuraresiHoTo macsio Moe ga

Ce OHaM{e MHOro TOMJ10, aHO Ce U3TOYH
BegHara c/1ef; U3K/II0YBaHeTo Ha ABUraTesis.
CnegoBareniHo, ocTaBeTe ABUraTe/IAT ga

ce ox/1aaM B NPOABJIHEHNe Ha HAHOJIKO
MUHYTH, NPeAU Aa USTOYUTE Mac/ioTo.

CmMeHsnTe fBUraTesIHoToO Macso ¢
YyecToTa, yKasaHa B PbKOBOACTBOTO
C HCTPYKLMW Ha ABuraTens.

Mpoueanparite, KAKTO € ONMCcaHo Mo-fJosy:

e Tun "I":

1. TlapkupaiTe mawurHaTa Ha
paBHa NOBBPXHOCT.

2. T[locTaBeTe Ccbf 3a CbOMpaHe B
CbOTBETCTBUE C yAb/KUTENHATA
Tpbba (dur. 28.A).

3. [pbrTe HenoABUMHA yabIUTENHATA
Tpbba (dur. 28.A) u passuiite
npo6Kara 3a nstousaHe (¢pur. 28.B).

4. CbbepeTe MacnioTo B CbAa.

5. MoHTupaliTe OTHOBO NpobKaTa
3a nsToyBaHe (dur. 28.B) kato ce
NorpuxmTe Aa NOCTaBUTE NPaBUIHO
BbTPELLHOTO yrnabTHeHue (pur. 28.C).

6. 3aTerHeTe fOKpaK KaTo NopabprHare
HenoABMKHA yAb/IKUTENHaTa
Tpbba (dur. 28.A).

7. TouncTeTe eBeHTya/IHU
M3TUYaHWA Ha Macho.

e Tun "lI":

1. PasBuiiTe npobKarta 3a
HanbnBaHe (¢ur.28.A).

2. MoHTupariTe TpbbuyKata (pur. 28.B) Ha
cnpuHuosKarta (pur. 28.C) 1 A BbBEAeTe
B OTBOpPa [j0 AOCTUraHeTo Ha AbHOTO.

3. C nomolya Ha cnpuHLUoBKaTa (pur.
28.C) acnvpwuparite BCU4KOTO Macso
Ha ABuraTens, Kato umarte npeasug, ve
MbJIHOTO M3NpasBaHe M3NCKBa onepauuaTa
[la ce NoBTOPW HAKOJIKO MbTU.

e Tun "llI":

1. TlapkupaiTe mawurHaTa Ha
paBHa NOBbPXHOCT.

2. T[locTaBuTe CbA 3a CbOUpaHe B
CbOTBETCTBME C YAbIHKUTENHATA
Tpbba (dur. 28.A).

3. Hatucrete wnavHTa (dur. 28.B);
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4. PasKauuTte yabnxuTenHara Tpbba ot
Abpraya, Kato A npemMecTuTe Hagony;
5. [llpervHeTte yabaxuTenHara Tpbvba u ga
M3TOYMTE MAC/IOTO B NOAXOAALL, Cbf,;
6. 3aKauuTe OTHOBO yAbMKUTENHATA
Tpbba (dur. 28.A) Ha gbpKada
(¢ur. 28.C), npeam Aa npucTbNUTE
KbM [,0/IMBAHETO HA Mac/oTo.
7. Tllounctete eBeHTya HU
M3TUYaHWA Ha Macso.

BAHHO [Ipegarite macnoto 3a
06paboTHa 1 M3XBBPJIAHE, B CbOTBETCTBUE
C MECTHUTE HOPMAaTHUBHU Pasnopesoy.

7.4 OMNOPHWU HOJIEJILA

PasnnyHMTe No3unumm 3a MOHTUpaHe Ha
KoJienuara no3BosiABar Ja ce noaabpa
6e3onacHo pasctosHue "H" mexay pbba

Ha 6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pAsaHe

v TepeHa (pur.17.A; dur. 18.A).

Perynupaiite noauuuaTa Ha onopHuTe Konesua
B 3aBMCUMOCT OT HEPABHOCTUTE Ha TepeHa.

A Tasu onepaums ce ocbLLEeCTBABA BUHAMM
1 3a ABEeTe Ko/esua, Kato rv pasnonarate Ha
epHaksa BucounHa, NP U3FACEH ABUTATEN

N NSH/IIOYEHN MHCTPYMEHTW 3A PA3AHE.

a. Camo 3a mogesin cbe
CTpaHU4HO pa3ToBapBaHe
3a ga npomeHuTe nosunumaTa:
1. pasBuiiTe 1 nsTermneTe BuHTA (Hur.17.B);
2. MO3WULMOHMPaWTE OTHOBO KOMENLETO
(¢pwur.17.A) c gUCTaAHUMOHHUA eNEMEHT
(¢pur.17.C) B oTBOpa CHOTBETCTBALL,
Ha }esaHOTO pasCToAHUE;
3. 3arerHeTe foKpaw BUHTa (ur.17.B)
B rarkara (¢ur.17.D).

b. Camo 3a mogenu cbe 3agHo cbbHUpaHe

3a ga npomeHuTe nosunumaTa:
pasBwiiTe rainkara (our.18.B) u
natermnete wudTta (Pur.18.C);

2. nocTaBeTe OTHOBO KONEALETO (ur.
18.A) B }enaHara nos3uuus;

3. MoHTUpaWnTe oTHOoBO WwudTa (Pur.18.C)
KaTo ce NorpumxmTe, Ye rasara Ha
wudta (Pur.18.C) e o6bpHaTa KbM
BBbTPELHOCTTa Ha MaLLMHaTa;

4. 3aTerHeTte foKpaW ravikarta (¢wur.18.B).

7.5 MOYUCTBAHE
Cnep BCAKO M3MoN3BaHe, 3BbpLIBaiiTe

MOYMCTBAHE KaTo Ce NpuabpHare
KbM CIEAHUTE UHCTPYKLMN.

7.5.1 TlouyuctBaHe Ha MawmMHaTa

e [loyncTeTe MalimHaTa OTBBH KaTo MUHETE
NOBTOPHO NJ1aCTMACOBUTE HYacTu Ha
KapocepuaTa ¢ rbba HanoeHa BbB Boja
1 MUeL npenapar, BHUMaBalKu fa He
HaMOKpWTE ABUraTesisl, KOMNOHEHTUTE
Ha efleKTpuyecKarta cuctema u
e/IeKTpoHHaTa naaTKka, KomTo ca
pasnosioKeHW Nog apMaTypHOTO Tabo.
3a fla HamaIMTe pUcKa OT noxap,
noaabpranTe gsuratens,
LLYMO3ariyLunTesIHOTO MbpHe 3a
oTpaboTeHH ra3oBe, OTAENEHNETO Ha
aKymynaTopa 6e3 ocTaTbLM OT TpeBa,
JIMCTa UK NpeKasieHo Macso.

BAHKHO Hukora He nsnonssarite ctpym
rnog HassiraHe Mn arpecruBHU TEYHOCTU
3a MMeHe Ha KapocepuaTa 1 motopa!

BAHHO He murite TpaHCcMmcuATa,
Koraro e ropeLya.

Hukora He n3non3Barite pasnpbCKBa4YM Mog
HanAraHe, 3a a MMeTe TpaHCMUCUATA.

7.5.2 TlouyucTBaHe Ha KaHana 3a
M3XBbpJIAHe (camMo 3a mogesm
CcbC 334jHO cbb6UpaHe)

B cnyyalt Ha 3anywiBaHe Ha KaHana

3a U3XBBP/SHE € HE0BXOANMO:

1. pacsanuTe YyyBana 3a cbbupaHe Ha TpeBa
WY 3aluuTa Ha 3aHOTO pa3ToBapBaHe;

2. [pa oTCcTpaHuTe HaTpynaHata TpeBa,
KaTo fencTBare OTKbM CTpaHarta Ha
0oTBOpa 3a U3npassaHe Ha KaHana.

7.5.3 TlouncrtBaHe Ha KaHana (camo 3a
mopjenn cbe 3agHo cbbupaHe)

1. M3npasHeTe yyBana 3a cbbUpaHe Ha TpeBa.

2. Pastbpcerte ro, 3a ga ro noymMcTuTe
OT OCTaTbLM OT TpEBA U 3EMSA.

3. MoHTHpaiiTe OTHOBO YyBasia U NPOAbIHETE
C U3MMBaHETO OTBbTPE Ha 6/10Ka Ha
MHCTPYMeHTa 3a pssaHe (nap. 7.4.4-a);
npv 3aBbpLUBaHE Ha Ta3w onepauus,
YyBa/bT TPAGBA Aa Ce CBa/M, U3MNpasHHu,
W3MJ1aKHe U NOCTaBW OTHOBO TaKa, Ye Aa ce
6naronpmaTCcTBa GBP3OTO M3CYyLLABAHE.

7.5.4 TouucTBaHe Ha 6/10Ka Ha
MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe

anCT'bI'IeTe KbM CTapaTte/iIHO No4YUCTBaHe
Ha 6/10Ka Ha WUHCTPYMEHTUTE 3a
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psA3saHe, 3a Aja OTCTPaHUTe BCAKaKBU
ocTaTbLUy OT TPeBa UK OTNagbLM.

/\ o Bpeme Ha nouncreare Ha 6n10ka Ha
MHCTPYMeHTHTe 3a pA3aHe oTgasiedere xopa
WJIN HMBOTHM OT OKOJIHOTO NPOCTPAHCTBO.

a. MouuncTBaHe Ha BbTpellHaTa YacT
MueHeTo Ha BbTpeluHoCTTa Ha 610Ka
Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe 1 Ha
KaHasna 3a U3xBbp/isiHe TpabBea Aa

Ce M3BbPLLUBA Ha 34paB MNog C:

— MOHTMpaHu 4yyBan 3a cbbupaHe Ha Tpesa
WM 3alMTa Ha 3aHOTO pa3ToBapBaHe
(camo 3a mogenm cbe 3aJHO CbbUpaHe;

— MOHTHUpaH Ae(IeKTop Ha CTPaHNYHOTO

pastoBapBaHe (camo 3a Mojenn 3a
CbC CTPaHW4YHO pa3ToBapBaHe);
cefiHan oneparop;

6/710Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a
pA3aHe B No3numsa «1»;

— 3ajencTBaH MoTop;

TPaHCMUCUA Ha Hy/sleBa CKOPOCT;
BKJ/IO4EHW MHCTPYMEHTY 3a pA3aHe.

e CBbpHKETE Npe3 efuH MapKyy 3a
BOZAA KbM CbOTBETHUTE TPBOHM
CbeAnHUTENHU eneMeHTH (Pur. 29.A;
®ur. 30.A), TaKa Ye fa MMa NpUAnB Ha
BOZa MO HAKOIKO MUHYTH 3@ BCEKM, NP
[BUKELLM Ce MHCTPYMEHTH 3a pA3aHe.

BAHHO 3a ga He KomnpomeTtupate fgobpara
paboTa Ha e/1eKTPOMarHUTHUA CbEANHNUTE.
- M36sirBaKiTe B/IM3aHETO B KOHTAKT
Ha CbeagMHUTENIA C Macs1o;
- He Haco4BakTe CTpyn BoAa noj
BMCOKO HaJiAraHe HarnpaBo KbM
rpynata Ha CbeAMHNUTESIA;
- He roYUCTBamNTE CbEAMHNTESA C GEH3MH.

b. NMouyncTBaHe Ha BbTpeLlHaTa YacT

A 3a ga ce nogAabpHa onTUMaIHOTO HUBO
Ha Npon3BOJUTE/IHOCT U 6€30MacCHOCT Ha
malunHara, e Heo6xo4MMo BbpPXY ropHata
4act Ha 6/10Ka Ha MHCTPYMEeHTHUTe 3a
pA3aHe fja He ce HaTpynBsar oTnagbumn

M OCTaTbLuM OT UBCbXHA/IA TPeBa.

3a nouncTeaHe Ha ropHara 4acTt Ha 6710Ka Ha

WHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe e Heo6X0AMMO:

* [ia CHUKeTe n3uano 610Ka Ha
WHCTPYMEHTUTe 3a pasaHe (nosuuua "1");

* [anpojyxarte CbC CTPys CrbCTEH
Bb3/yX Npe3 0TBOPUTE Ha AAcHaTa 1
nasata 3awuTh (dur. 29; dur. 30).

7.6 ARYMYJIATOP

MHoro e BaHO fa ce u3BbpLiBa

BHUMaTE/IHa NOAAPBKKA Ha aKyMynartopa,

3a fja My Ce rapaHTmpa Ababr UBOT.

AKyMynaTopbT Ha Ballata malumHa

TpA6Ba ga 6bae U3PUYHO 3apewaaH:

° npegu fa vsnonseaTte 3a NpbB NbT
MalmMHaTa c/ef HelHaTa NnoKynkKa;

* Npefu BCEKU NPOLb/IKUTENIEH NEPUOA Ha
HeunsnonasaHe (Mo-gbabr ot 30 AHM) (nap. 9);

° npegu nyckaHe B ecTBUE Cref
npoabuUTEeNNIeH nepnod Ha Hem3nonsBaHe.

MpoueTeTe 1 cnasBainTe BHUMATENIHO
npoueaypara 3a 3apemjaHe, onucaHa B
PBKOBOACTBOTO, NMPUIOKEHO KbM akymyniatopa.
AKO He ce cnasBsa npolegypara uam He ce
3aperaa akymynaropa, Moxe Aa ce NnpoaBaT
HenonpaBuMU LLETH Ha eNleMeHTHUTE Ha
aKymynaTopa. MaTolleH akymynartop TpA6Ba
[a 6bae 3apefeH Bb3MOXKHO Hal-CKOpO.

BAHKHO 3apemagaHeTo TpsbBa ga cTaHe
CbC 3aPAAHO YCTPOKHCTBO C MOCTOAHHO
HarnpemeHnue. [jpyrv 3apemagalym cuctemu morat
ia rnoBpesAT HernonpaBumMo aKymynaTopa.

* MalwmuHaTa e cHabaeHa ¢ KOHEKTOP (dur.
31.A) 3a 3apemaaHe, KOMTO TpAbBa aa
Ce CBbpE CbC CbOTBETHUA KOHEKTOP
Ha crneumanHoTo 3apsAAHO YCTPOWCTBO,
KOETO e BKJIYEHO B JocTaBKaTa
(axo e npeaBuAEHO) NN MOXKeE 0 ce
fJocTtasu no 3assKa (nap. 15.2).

BAHKHO Tosu HoHeKTOp TpAb6Ba fa 6vhe
WU3M0/13BaH e4MHCTBEHO 3a CBbP3BaHe KbM
3apAAHO YCTPOKICTBO, KOETO € NPeABUAEHO
oT nponsBoamnTeNA. 3a Herosara ynorpeba:

- c/legBakiTe yKasaHUATa, MOCOYEHM B
CLOTBETHUTE MHCTPYKLUM 3a yrioTpe6a;

- c/legBaiTe yKasaHUATa, MOCOYEHM B
PBKOBOACTBOTO Ha aKyMy/1atopa;

7.7 ®UKCUPALLU FAKU U BUHTOBE

e [oapbparitTe 3aTerHaTH rankuTe
W BUHTOBETE, 3a Aa CTE CUTYPHMU, Ye
mMallimHaTa ce HaMmupa BUHaru B CbCTOAHUE
fa pyHKUMoHUpa 6e3onacHo.
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8. U3BbHPEJHA NOAAPBHHKA

8.1 NPENOPDBHU 3A
BE3OMACHA PABOTA

A Heobxogmmo e He3abaBHoO fa

ce cBbpHieTe ¢ Bawnda uctpubyrop
unm CneunannsnpaH 4eHTbp 3a
noAgApbHKA, aKo 3abesieHnTe
HepejHOCTH BbB (PYHHLMOHUPAHETO:
- Ha cnupayKara

- Ha BHJII0YBaHETO MU U3HK/II0YBAHETO
Ha MHCTPYMEHTHTe 3a pA3aHe

- Ha BK/II0YBaHETO Ha 3a/BUHBaHETO
npu Xo4 Hanpeg nin 3afeH Xo4.

8.2 BJIOK HA UHCTPYMEHTHU 3A
PA3AHE / UHCTPYMEHTHU
3A PA3AHE

8.2.1 MMoppaBHABaHe Ha 6/10Ka Ha
WHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe

[Jo6para perynauma Ha MUHCTPYMEHTUTe

3a psAisaHe e MHOro BaxHa 3a

nocTuraHe Ha paBHOMEPHO OKoceHa/
noapsasaHa nonsHa (Pwr. 32).

B cnyyai Ha HepaBHO KoceHe/noapsa3sBaHe,
npoBepeTe HanAraHeTo Ha rymuTe (nap. 6.3.1).
AKO TOBa He e OCTaTbYHO, 3a Ja
nosy4nTe eAHOPOAHO noapsassaHe/
KOCeHe, TpAbBa fa ce CBBbPHeTe C

Baluna guctpmbyTop 3a nssbpluBaHe

Ha perynmpaHe Ha NofpaBHABAHETO Ha
6/10Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe.

8.2.2 WHCTpyMeHTH 3a pA3aHe

Jlowo HaTOYeH MHCTPYMEHT 3a pA3aHe OTKbCBa
TpeBarta v BOAM A0 NOXbATABAHE HA NosisHaTa.

A Bcu4KM onepaLmMm OTHaCcALYM ce [0
MHCTPYMEHTHUTE 3a pA3aHe (eMOHTHUpaHe,
HaTto4yBaHe, 6as1aHcHpaHe, nonpasKa,
MOHTHUpPaHe OTHOBO M/WJIU CMAHA), ca
CepHro3HU JEeHHOCTH, KONTO U3NCKBAT
cneyngpuyHa KOMNeTeHTHOCT, OCBEeH

Ta3un 3a U3MoJs1I3BaHe Ha CbOTBETHUTE
MHCTPYMEHTH; Nopagm NPUYNHU CBbP3aHN
¢ 6e3onacHocTTa npu pabora, e
HeobxoaMMo Te 4a ce N3BbPLUBAT BUHAru
B crieynan3upaH CepBU3eH LeHTbp.

A BuHaru 3ameHsiite noBpegeHH,
HU3HOCEeHU UJIN UBKPUBEHH
UHCTPYMEeHTUTe 3a pA3aHe, 3aegHo
CcbC cobcTBEHUTE BUHTOBe, 3a ga
ce nogavpHia 6anchMpaHero.

BAHKKHO /Jlo6pe e nHcTpymeHTUTE 3a pA3aHe
Jia ce CMeHST 110 [1BOFKH, 0COBEHO KoraTo
nma 4yBCTBUTEJIHa pas/inia B U3BHOCBAaHeTo.

3ABEJIEHKKA M3nonsBasite
BUHAar1 OpUrMHaaHN MHCTPYMEHTH 3a
pA3aHe, Hoceluu KoAa, KOHMTO e yKasaH
B Tabsmuyata "TexHu4ecKku gaHHu".

Mmaikun npeaBng eBonoumMATa Ha
NpPoAyKTa, UMTMpaH1Te B Tabimuara
"TeXHW4ECKN AaHHU" MHCTPYMEHTU 3a
pAsaHe moraTr Aa 6baaTr 3aMeHeHN B
TEeYeHWe Ha BPEMETO C APYrk, C aHaN0rMYHU
XapaKTePUCTMKMN 3a B3aMMO3aMeHAEMOCT

1 6e30MacHOCT Ha QYHKLMOHMUPaHe.

8.3 CMAHA HA NPEAHUTE/
3AQHUTE KOJIEJIA

8.3.1 T[pepBaputenHu onepauuu

BAHKHO M3nonsBasite nogxoaawo
YCTPOHCTBO 3a noBAMraHe,
Harpumep Kpy1K ¢ naHTorpag.

Mpeamn aa 3BbLPLLIMTE CMAHA Ha Koslenara,

U3MbIHETE CNEAHUTE ONepaLmm:

e CBanete BCUYKU NPUHALJIEKHOCTMH.

¢ MMo3unuMoHMpanTe MalmHaTa BbpXy
3/paBa 1 paBHa NOBBPXHOCT, KOATO
rapaHTvMpa cTabWIHOCT Ha MaluuHaTa.

e BKatoyeTe pbyHaTa cnvpavkaTra;

* Cnperte gurartens;

* CBanere KAOYLT;

e PasnonomeTe KpMKa B MACTOTO Ha
nosauraHe, B 6IM30CT A0 KOJIENIOTO, KOETO
TpA6Ba fa ce cmeHu (nap. 8.3.2; (nap. 8.3.3).

e [poBepeTe fanu KpMKa e nephexrTHO
NepneHaMKYNAPEH Ha TepeHa.

8.3.2 WM360p M NO3ULMOHUPaHE Ha
KpUWKa BbpXy 3agHuUTe Konena

MocTaBeTe AbpBEHUTE KIMHOBE (ur.
31.A) B ocHoBarta Ha Konenoto (¢ur. 33.B),
KOETO Ce Hammpa OTCTPaHW Ha KONesoTo,
KoeTo TpAGBa fa ce cmeHu (¢pur. 33.C).

3a mogenu cbe 3afHO cbbUupaHe:

* Bb3morHaTa MaKcHMasiHa BUCOUMHA Ha
3aTBOPEH KpuK e 110 mm. (pur. 33)

* Pasnonoxete KpuKa nog 3agHarta naova
(dur. 34.A), Ha 180 mm OT CTPaHUYHMA PBO.

3a Mopaesin CbC CTPaHUYHO pa3ToBapBaHe:
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¢ Bb3MorxHaTa MaKkcumalsiHa BUCOUMHA Ha
3aTBOpeH KpuK e 110 mm. (¢pwur. 35)

e PasnonoweTe KpuKa nog 3agHata
0C, B MACTOTO, KOETO € yKasaHo
Ha purypata (¢pur. 36.A).

3BABEJIEHHKA Taka pa3snonomeHmaT
KPHK npaBy Bb3MOXHO MOBANraHeTo camo
Ha KOJ1e/10TO, KOETO TPA6Ba [a Ce CMEHH.

8.3.3 W360p 1 Nno3MuMOHUpPaHe Ha
KpYKa BbpXy NpegHUTe KoJsena

1. TNocTtaBeTe AbpPBEHUTE KANHOBE (Ur.
37.A) B ocHOBaTa Ha Kos1esioTo (ur.
37.B), KoeTo ce Hamupa 3aj KoNenoTo,
KoeTo TpA6sa aa ce cmenu (dur. 37.C).

2. Bb3MoxHaTa MakcvMmasiHa BUCOYMHa
Ha 3aTBOpeH KpunK e 110 mm.

3. Tllonoxete Bbpxy KpuKa (tpur. 38.A)
efiHa KBafpaTHO A bPBEHO Tpynye
(cpur. 38.B) ¢ HanpeyeH paspe3s
npnbansutenHo 10 x 10 cm.

3ABEJIEKKA Je6enmHata Ha
AbPBOTO JOMPUHACA Aa ce M3bertHe
rnospemgaHe Ha 3agHara oc.

4. TloBAurHeTe KpMKa KaTto HanpasuTe
TaKa, Ye TPyn4yeTo Aa noanupa pamara
M CTPYKTYpHUTE YacTw (dur. 38.C).

3ABEJIEHHKA [lo Bpeme Ha Tasu
¢asa nogavpHaKTe TPyn4eTo B
paBHOBECHO [10/1I0:KHEHME BBPXY KPHKA
Karto cu nomarate C eHaTta pbHa.

3BABEJIEHHKA Taka pa3snosomeHmaT
KPUK rpaBu Bb3MOMHO MOBANIraHeTo
Ha Ue/MAT rpeseH MocCT.

8.3.4 CwmAHa Ha Konenoto

BAHHO Ysepere ce, ye rno speme Ha
rnoBAMraHeTo, MalumHaTa ce NoaabpKa
cTabusiHa v HernoaBuxKHa. AKO ce 3abenexu
HAKaKBa aHoMaslnsA, CHUKETe He3abaBHO KpHKa,

OTPUKTE U OTCTPAHETE EBEHTYaIHUTE NPo6emu,

cJ/ie[y HoeTo noegmrHeTe OTHOBO mMallnHara.

1. Wsternete Kanaka (¢ur. 39.A).

2. ToBaurHeTe, KONKOTO € He0BXOAMMO, 3a Aa
MOeTe Ja u3BaguTe yaobHO KONenoTo.

3. C nomolya Ha oTBepKa nssagete
enacTnyHua npbeTeH (dur. 39.B) n
onopHara watiba (pur. 39.C).

4. Wa3TerneTe KONENOTO, KOETO
TpA6Ba fa ce CMeHM.

5. Hamaxete octa (pur. 39.D) ¢ rpec.

6. MoHTUpaWTe HOBOTO KOMESO.

7. [llocTaBeTe OTHOBO CTapaTe/iHO onopHaTa
wanba 1 enacTUYHMA NPBbCTEH.

BAHKHO [Iposepete fganm 3agHuTe Konena
ca Ha cblyara BucoyqmHa (¢ur. 40.A) u, ye
pasnunKara BbB BbHLUHUA ANaMETbP MEHAY
asete Konena (¢ur. 40.B) He e no-ronama ot
8-10 mm. 3a ga ce nsberHe HepaBHOMepPHO
pA3aHe/KoceHe e HeobXoAMMO [a ce perympa
roApaBHABAHETO Ha 6710Ka Ha UHCTPYMEHTUTE
3a pA3aHe B oTopusnpaHa paboTuiHuLa.

8.3.5 [lonpaBKa uau cmAHa Ha rymuTe

l'ymute ca Bup "Tubeless" 1 3atoBa

BCAKa CMsiHa WM nonpasKa cnes,
cnyKBaHe/npobuBaHe TpabBa Aa ctasa

B CneuuannsmpaH cepsna 3a rymun no
npeABUaEHUTE 3a TaKOBa MNOKPUTHE HAYMHMU.

8.4 EJIEKTPOHHA NJIATKA

EneKTpoHHaTa nnatka e KOMNOHEeHT
pasnosiokeH Nog apMaTypHOTO Tabo,
KOATO ynpaBs/iABa BCUYKM NPeanasHu
YCTPOWMCTBA/3aLLMTH Ha MaLLMHaTa.

8.4.1 [peana3Ho yCTPOMCTBO Ha
nnatKara (camo 3a mogesm
CcbC 334HO cbb6UpaHe)

* EneKkTpoHHaTa naaTtka e pasnosioxeHa
noj, apMaTypHOTO Tab/10 U e cHabaeHa
CbC 3alyMTa 3a aBTOMaTUYHO
Bb3CTaHOBABAHE, KOATO NPEeKbCBa BepuraTa
npv Bb3HUKBAHE Ha HEU3NPaBHOCT B
eNleKTpuyeckaTa cuctema (rn. 14).

8.4.2 [lpepnasuTten Ha 3awuTaTa Ha
nnartKara (camo 3a moge/im CbC
CTpaHUYHO pa3ToBapBaHe)

e ENleKTpOHHaTa naaTKa e pasnosomxeHa
noj apmaTtypHoOTO Tabio u e
CHabjeHa ¢ npeanasuTesl, KOUTo
npeKkbcBa BepuraTa B cayyam Ha
HEN3MNPaBHOCTU UM KbCO CbeAnHEHUE
B e/leKTpuyecKarta cuctema (rn. 14).

8.5 CMAHA HA NMPEANA3UTEN

Ha mawmuHara ca npefsnaeHn HAKOIKO

npeanasutenu (our. 41.A) ¢ pasinMyHa MOLLHOCT,

YUUTO PYHKLMU U XapaKTEPUCTUKM ca CNEeAHUTE:!

— MNpepnasuten ot 10 A = 3a NnpeanassaHe

Ha obLMTe BEPUrU 1 cnioBuTe/
€1eKTPUYECKNTE BEPUTM Ha eNeKTpoHHaTa
nnartka, YyMeTo 3aZencTBaHe NpeansBuKBa
crnvpaHe Ha malumMHaTa 1, camo 3a
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mMopgesin cbC 3a4HO pa3ToBapBaHe,
usracBaHe Ha curHasHaTa namnuykaTa
Ha apmaTypHoTO Ta6sao (nap. 5.11)

— Mpegnasnten ot 25 A = 3a 3awmrta
Ha 3apexpaliara Bepura, YeTo
3agencTBaHe ce NposBsABa C
nocTteneHHa 3aryba Ha 3apexaHeTo
Ha akymynaTopa v nocnefsatiu
TPYAHOCTU NpU 3aeNCTBaHETO.

HOMWHanNHMAT TOK Ha npegnasunrtena
€ YHasaH Ha CaMuA Hero.

BAHKHO U3ropsan npesnasvten

T,DF!6Ba BUHaru ga ce CMeHA ¢ 4pyr ot
CblUynA BN 1 HOMWHa/IeH TOK U B HUKaKbB

ciyyari ¢ pas/in4eH HoOM1Has1eH TOK.
AKO He ycnaeate Aa OTCTpaHUTe NPUHnNHUTE

3a UHTEpBeHLMATa, NoCbBETBaNTe
ce C Balma AUCTpUBYTOp.

8.6 CMAHA HA HPYLWWKUTE

8.6.1 Bwupa "I" - HpywHKac

HameHeHa HU4Ka

¢ KpywkunTte (18W) ca noctaBeHn Ha

6arioHeT BbB (hacyHraTa, KoATo ce
n3Bamja Kato ce 3aBbPTH MO NOCOKa
obpaTHa Ha YacoBHMKOBAaTa CTpesiKa ¢
nomMoLLa Ha NMHUeTU/Knewum (pur. 42)

8.6.2 Bup "llI" - CBeTognopHa namna

¢ OTBWITE NPBCTEHOBUAHATA ranka

(pur. 42.A) n cBaneTe KOHeKTOpa (pur.
42 .B). lemoHTuMpaliTe CBETOANOAHOTO
ocseTneHue (pur. 42.C), KoeTo e
uKcupaHo ¢ BuHTOBETE (ur. 42.D).

8.7

3AZlEH MOCT

e CbcTaBeHa e OT 3arnevyaTaH MOHOBJIOK, KOMTO

HAMa Hy}¥Aa OT NOAAPBIKA; 3apefeHa
€ C NOCTOAHHA CMa3Ka, KOATO He Tpabsa
fAa 6bAe CMeHAHa UK Jonb/BaHa.

9. NMPUBUPAHE 3A CbXPAHEHUE

HoraTo mawmuvHata Tpa6ea ga ce npubepe 3a
CbXpaHeHve 3a nepuog no-ronam ot 30 AHu:

1.
2.

3.

OcTaBeTe gpuratens fa ce oxaagu
PaskayeTe Kabena Ha akymynartopa v ro
CbXpaHeTe Ha CyX0 W XJ1aiHO MACTO.
M3npasHeTe pesepBoapa oT ropMBOTO (Map.
7.2.2) v cneBainTe UHCTPYKLMUTE, KOMTO Ce
CbIbpHKaT B PbKOBOACTBOTO Ha ABUraTens.

4. TllouncTeTe cTaparesHoO MalumHara.
5. [lposepeTe Aanv no mawmHara
HAMa NoBpeXaaHnsa. AKo e
HEob6X04MMO, CEe CBBbPHETE Ce C
OTOpU3MpPaH CEPBU3EH LEHTBP.
6. [MpubepeTte MalmHaTa 3a CbXpaHeHWe:
— CbC CHUMEH 610K Ha
MHCTPYMEHTa 3a pA3aHe
— B CyXO NnomeLleHue,
3almTeHa oT He61aronpuATHU
aTMOCdEPHM ABNEHUA,
— MO Bb3MOKHOCT NOKpUTa C
nnatHo (nap. 15.4),
— Ha MACTO HEeJOCTBINHO 3a Aeua,
— KaTo ce yBepuTe, 4e CTe CBaAUU
KOYBT MW UHCTPYMEHTUTE
M3MON3BaHW 3a NOAAPbIKKATA.

B momeHTa Ha npuBexaaHe Ha

MallnHaTa B JeMCTBHE:!

® Ce yBepeTe, Ye HAMa TeY Ha
6€EH3MH OT TPBHOUTE, OT KpaHa 3a
ropvBo 1 OT KapbypaTopa:

° NPUroTBETE MallMHaTa TakKa,
KaKTO e yKa3aHo B rnasa "6.
M3nonseaHe Ha malumHaTa".

10.NMPEMECTBAHE U
TPAHCMNOPTUPAHE

* HoraTto ce npemecTBa MawmHaTta
€ HeobXxoaUMO:
— Aa U3KJIIYMTE MHCTPYMEHTA 3a pA3aHe;
— pa posegete 6/10Ka Ha
MHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe B No3Muma
Ha MaKcumaJsiHa BUCOYMHaA;
— [aW3KJiloYeTe agBurartens;

e KoraTo ce TpaHcnopTvpa mawmHaTta
C TPaHCMNOPTHO CPEACTBO UK
pemapKe e Heo6Xx0aUMO:

— [Aawuanonsearte pamna 3a AoCTbh
C NOAXOAALLA YCTONYMUBOCT,
LWMPUHA U OBIHKMHE,;

— [aHaToBapuTe MalinHaTa ¢
W3KJIOYEH ABUraTes, CBaEH KM
3a 3anasBaHe OT HEFOBOTO FHe3/0
Ha MalluuHaTa, 6e3 NPUCHCTBUE Ha
wodbop B MallMHaTa, ¢ U3byTBaHe,
M3Mno/13BavKu NoAXOAAL, 6poW Xopa;

— [la3aTBOpUTE KpaHa Ha ropuBoTO
(aKo e npeaBuaeH);

— [a CHWUTe 6/10Ka Ha
MHCTPYMEHTAa 3a psA3aHe;

— [a BK/oYMTe pbyHaTa cnvpaykaTra;

— AanosvynoHupaTte MmalunMHaTa Taka, 4e aa

He NpefCTaB/IfABa OMNAaCHOCT 3a HUKOTO;
- fa 6noKupaTe MaluMHaTa 3Apaso Ha
NPeBO3HOTO CPEACTBO NOCPEACTBOM
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BbIETa U BEpUrKn, 3a Aa ce usberHe
npeo6pblLaHETO HA MallMHaTa ¢
npon3TuHallmMTe OT ToOBa noBpexgaHuA
1 U3THYaHe Ha ropuBo.

11. TEXHUHECHO OBCJ/1TYHHBAHE
M NOMNPABKU

ToBa pbKOBOACTBO MPEAOCTaBA BCUHKM
ynbTBaHWSA, HEOGXOAMMU 3a YNpaBIEHNETO
Ha MalumMHaTa 1 3a U3BbpLUBaHe Ha npasBuHa
OCHOBHa NoAApbIKKa OT NOTpeduTens. Beuyku
onepauuu Mo peryivpaHeTo 1 noaapbKKara,
KOWUTO He ca OnucaHu B ToBa PbKOBOACTBO,
TpaAbBa fa 6bAaTt U3BbpLUBaHU Npu Bawmsa
[UCTPUBYTOP WU B CNieLMaIM3mpaH LeHTbp
3a 06cyXBaHe, KOMTO pasnosara ¢
HEOBXOAMMMUTE NO3HAHWA U UHCTPYMEHTU
3a NpaBW/IHOTO U3BBbPLUBaHE Ha paboTtara,
KaTo ce 3anasu cTeneHTa Ha 6e30MacHOCT U
MbpBOHAYa/IHOTO CHCTOAHME Ha MallMHaTa.
Onepauuu, U3BbpLIEHU OT HEKOMMETEHTHU
vua nam GupMKu BOAAT A0 OTnajaHe Ha
BCSIKaKBa rapaHLus U BCAKAKBO 3ab/IHKEHWE
WM OTFOBOPHOCT Ha Mponssogutens.
¢ Camo oTOpu3MpaHu paboTUIHULM 3a
TEXHUYECKO obcCyBaHe moraT ga
M3BDBPLUBAT NOMPaBKW U NOAAPBIKKA,
KoraTo mMaluvHaTa e B rapaHuums.
¢ OTOpPU3UPaHUTE PabOTUNHULMUTE 3a
TEXHUYECKO 06C/yKBaHe M3nosissart
€4UHCTBEHO OpUTrMHa/IHU PE3EePBHU
yacTu. OpUrMHasHUTE pe3epBHM HaCTH
M NPUHAAEKHOCTU ca cneyunanHo
paspaboTeHn 3a MaLUMHUTE.
* He ce ogob6psiBa M3NON3BaAHETO
Ha HEOPUTMHaIHW PE3EePBHU HYacTH
W NPUHAANEKHOCTU; U3MNOI3BAHETO
Ha HEOPUIMHAJIHW PE3EPBHM HacTH
M NPUHAAEHHOCTU KOMMNPOMETUPA
6e30nacHOCTTa Ha MalwmHaTa u
ocBoboxgaBa [MponsBoamTenaT oT
BCAKAKBO 3a4b/IKEHNE N OTTOBOPHOCT.

* [lpenopbyBa ce Aa 3aKapaTte MalumMHaTa
BEAHDBI B roguHaTa B 0TopMsnpaHa
paboTuaHMLa 3a TEXHUYECKO 0B6CyHBaHe,
3a M3BbPLUBAHE Ha NOAAPbIKKA,
TEXHWYECKO 06CNyKBaHe 1 NpoBepKa
Ha npepnasH1Te yCTpomncTaa.

12.TAPAHLUUOHHO NMORPUTUE

lapaHuuATa NOKpMBa BCUYKU AedEKTH

Ha MaTepuasm, KakTo Y MPOU3BOACTBEHM

fedeKTun. MNoTpebutenar Tpsabea aAa

cnefBa BHUMATE/IHO BCUYKM MPEAOCTaBEHU

WMHCTPYKLMU B NPUIOKEHATa AOKYMEHTaLMSA.

lapaHumsaTa He NoKpuBa Bpean/

LLETU Ab/IHKALLM Ce Ha:

* HenosHaBaHe Ha NpuApyxasawara
[OKYMeHTaums.

* HeBHMMaHwe.

¢ HenpaBu/HO U3N0/3BaHE M MOHTaX
VI HECBOMCTBEHO M3M0/I3BaHe.

¢ VI3nonsBaHe Ha HEOPUTUHAJTHU
pe3epBHM YacTw.

¢ V3non3BaHe Ha NpUHaAERHOCTHU, KOUTO
He ca [,OCTaBEeHN WM TaKkMBa, KOMTO
He ca 0406pEHM OT NPOU3BOAUTENSA.

OcBeH TOBa, rapaHumaTa He MOKpUBa:

¢ HopmasiHOTO M3HOCBaHe Ha NpefaBaTe/H1
pembLm, dapoBe, KOslena, HOXoBe,
npeanasHu 601TOBE U Kabenu.

* HopmasnHOTO M3HOCBaHe.

¢ MoTtopu. Teau nocnegHUTe ca NOKPUTU OT
rapaHuunTe Ha NPOM3BOAMNTENA HA MOTopa
CbIrNacHO NOCOYEHUTE YC/IOBUA U CPOKOBE.

MoTpebUTENAT e 3alMTEH OT AeNCTBALLOTO

HaLuoHasIHO 3aKoHoAaTencTeo. Mpasara Ha
noTpebuTeNs NPeABUAEHU OT AeHCTBALLOTO
HaLMOHa/IHO 3aKOHOAATE/ICTBO MO

HUKaKbB Ha4YMH He ce orpaHuyasar

OT HacTosLaTa rapaHuums.

13.TABJIULLA HA ONEPALIUAUTE MO NOAAPBHHATA

Hnetkute OTCTpaHu BM NO3BOIABAT Aa oTbenassare garara nau 6pOF|

paboTHM YacoBe, B KOMTO € U3BbpLUEHA HaMecarTa.
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Onepauuna MNepnopnuHocT UsnbnHeHo (Aarta nnn Yacose) 3abenemKa
(yacoBe)
MALUUHA
MpoBepkwn 3a 6esonacHocT / Mpean BCAKO nap. 6.2
MpoBepKa Ha KomaHauTe 13nosnsBaHe
lNpoBepKa Ha HanAraHeTo Ha rymute Mpean BCAKO nap.6.1.3
n3nosnsBaHe
MoHTa/MNpoBepKa Ha Mpean BCAKO nap.6.1.4
3alWMTUTe Ha U3X0Z, 13nosnsBaHe
0610 noyncTBaHe 1 NpoBepKa B kpas nap.7.4
Ha BCAKO
M3non3BaHe
lNpoBepKa 3a eBeHTyanHU B Kpas -
LeTH No MaumnHaTa. AKo e Ha BCAKO
Heob6XxoMMO, Ce CBbpHeTe ce C n3nosnssaHe
OTOPU3MPaH CEPBU3EH LIEHTbP
3apepaaHe Ha akymynarTopa Mpeau nap.7.5
npuéupaxe 3a
CbXpaHeHue
MpoBepKa Ha BCUYKM UKCUPaHKA 25
MpoBepKa Ha PUKCHMpaHeTO 25 e
M HaTO4YBaHETO Ha
WHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe
MpoBepKa Ha nNpefaBaTeiHUA PeMbK 25 e
lMpoBepKa Ha peMbKa 3a ynpasieHve 25 b
Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe
MpoBepKa 1 perynauua Ha cnupaykara 25 b
MpoBepKa 1 perynauus Ha TArata 25 e
MpoBepKa Ha BK/OYBAHETO U 25 e
CMMpaHeTo Ha MHCTPYMEHTa 3a pA3aHe
0610 cmasBaHe 25 i
CMsiHa Ha MHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe 100 b
CwmsfAHa Ha npefaBaTe/iHuA PEMbK - e Bl
CwmsHa Ha peMbKa 3a ynpasneHue - B
Ha MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe
ABUIATEN
MpoBepeTe HUBOTO Ha rOPUBOTO Mpepn BCAKO nap.7.2
W JONeiTe, aKo e HeobXoanMO. M3non3BaHe
MposepKa / ponnsaxe Mpean BcAKo nap.7.3
Ha MOTOPHO Macso M3Mnon3BaHe
CMsAHa Ha MOTOPHOTO Macs1o *
MpoBepKa 1 noyncTBaHe Ha *
Bb34yLWHUA GUNTBP
CwMsHa Ha Bb3ayLWHUA GUNTbp *
MNpoBepKa Ha 6eH3MHOBUA GUNTBP *
CMmsHa Ha 6eH31HOBUA GUATBP *
MpoBepKa 1 NoYMCTBaHe KOHTaKTUTe *
Ha cselTa
CwmsHa Ha cBelyTa *

* HanpageTe cnpasKa C ymbTBaHETO HA MOTOpPA 3a MbJIHUA CIMCBK M NepUoanYHOCTTa

** [py NbpBUTE NPU3HALM Ha JI0LWO QYHKLUMOHMPaHe Ce CBBbPMHETE C BallmA NpoAaBay-KOHCYNTaHT

*** Onepauus, KoATo TpAbBa Ja ce M3BbpPLUK OT Balwmna AuctpubyTop nam ot CneuynannsanpaH LeHTbp
*** O6LOTO CMa3BaHe Ha BCUHKW CbEANHUTE/IHM TOYKKM TPAGBA fa ce M3BbpLUBa

M BCEKW MbT LWOM ce NpeABUKAa Abaro 6e3aeicTBre Ha MallunHaTa
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14. YAEHTUPULUPAHE HA HEU3MPABHOCTHU

MNPOBJIEM

Bb3MOHHA MPUYUHA

MEPRU

1. C K/l0Y NOCTaBeH Ha

«XO/[», curHanHata
namnuyKa octasa
M3K0YeHa (camo
3a MojesIn cbe
3afHo cbb6upaHe)

Hawmeca Ha 3awuTarta Ha
e/IeKTPOHHATa KapTa nopagu:

Mo3sunumMoHMpaiTe Ktoya B
nos. «CMNPAHE» n notbpcete
npUYMHKTE 3a NoBpeaara:

JIOLWO CBBbP3aH akymynarop

npoBsepeTe cBbp3BaHuATa (nap. 4.4)

o6pblyaHe Ha NnonspHocTTa
Ha aKkymynartopa

npoBsepeTe cBbp3BaHuATa (nap. 4.4).

Hamb/IHO U3TOLLEH akyMy/aTop

3apefeTe akymynaropa (nap. 7.5)

naropan npegnasuten

cmeHeTe npegnasutens (10 A) (nap. 8.5).

HaMOKpeHa niaTka

U3CYLLETE C XIaZbK Bb3ayX

. C K/1104 NO3MLMOHMPaH
Ha «3ALEMCTBAHE»,
cUrHasiHaTa namnuyka
Mura n nyCKOBUAT
aBurarten/ctaptepa
He ce BbpTU (camo
3a mogesin cbe
3ajHo cbbupaHe)

ncea paspewmnTteneH
CcurHan 3a 3ajBumBaHe

npoBepeTe Aann ca cnaseHun ycnosuaTa 3a
paspelumTeneH curHan (nap. 6.2.2)

. C K/1104 NO3MUMOHMPaH
Ha «3AJEVCTBAHE>,
cUrHasHara namnuyKa
MMra u nycKoBUAT
asuraten/ctaptepa
He ce BBbPTU (camo
3a mogesn cbe
3agHo cbb6upaHe)

HefoCTaTb4yHO 3apefeH aKymynatop

3apefeTe akymynaropa (nap. 7.5)

noWwo dyHKLUMOHMPaHe Ha
peneTo 3a 3ageicTBaHe

cBbpHeTe ce ¢ Bawwma guctpubytop

. C KJ10Y NO3MLMOHMpPaH
Ha «3AJENCTBAHE»,
MyCKOBWAT ABuratesn/
cTapTepa He ce BbpTH
(camo 3a mogenu
CbC CTPaHMYHO

Mo3unymnoHupanTe Kaoya B
nos. «CMNPAHE» n notbpceTe
NpUYMHUTE 3a NoBpeaara:

Jmncea paspewimTteneH
CcurHasn 3a sajBumBaHe

npoBepeTe Aasn ca cnaseHn ycaoBuATa 3a
paspelunTeneH curHan (nap. 6.2.2)

npoBepeTe cBbp3BaHuATa (nap. 4.4)

cTapTepa ce BbpTH,
HO ABUraTensaT He
ce 3ajgencTea

iMnca Ha NpUToK Ha 6EH3MH

pasToBapBaHe) JIOLLO CBBP3aH aKymynarop
o6pbliaHe Ha NonspHocTTa npoBepeTe CBbp3BaHuaTa (nap. 4.4)
Ha aKymynatopa
Hanb/HO U3TOLLEH aKyMynaTop 3apegeTe akymynaropa (nap. 7.5)
M3ropAn npeanasurten cmeHeTe npegnasutensa (10 A) (nap. 8.5).
HaMOKpeHa niaTka M3cyLleTe C XNagbK Bb3ayX
N0WO yHKLMOHMPaHe Ha cBbpHeETe ce ¢ Bawwua guctpmbyTtop
peneTo 3a 3ageicTBaHe

. C Koy Ha HeJoCTaTbYHO 3apeAeH akymynaTtop 3apepeTe akymynartopa (nap. 7.5)

«3AABUHBAHE»

npoBepeTe HUBOTO B
pesepsoapa (nap.7.2.1)

oTBOpEeTE KpaH4eTo (aKo e
npeasuaeHo) (nap. 6.4)

npoBepeTe 6eH3MHOBUA HUNTBP

fAedeKT Ha 3ananBaHe

nposepeTe PUKCMPAHETO Ha
Kanaykara Ha ceelita

npoBepeTe NOYUCTBAHETO M MPaBU/IHOTO
pasCTOfiHWE MEXKAY eNeKTpoanTe

AKO Npo61eMUTe NPOLB/IKABAT C/Ief, KATo CTe NPaKTUKyBaIW ONMCcaHUTe Mo-rope peLleHuns
3a OTCTpaHsABaHe Ha HeU3MNpPaBHOCTUTE, CBbPIETE ce ¢ Bawwuma guctpubyTop.
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NPOBJIEM

Bb3MOHHA MPUYUHA

MEPRU

6. TpyaHo 3aaBMBaHe
W HepeaoBHO
(yHKLUMOHMPaHe
Ha moTopa

npo6aemMun Ha Kapbyparopa

no4yncTeTe Uan cMeHeTe Bb3ayLHUA qJVIﬂT'bp

uanpasHeTe pesepsoapa v
C/OMETE MpeceH 6eH3nH

NPOBEPETE U EBEHTYa/IHO CMEHETE
6EH3NHOBUA PUATBP

7. Cnag B NonesHoTo
[evicTB1e Ha MoTopa
no Bpeme Ha pAsaHe

BUCOKa CKOPOCT Ha
HanpenBaHe B CbOTHOLLEHWE
C BUCOYMHaTa Ha pA3aHe

HamasieTe CKOpoCTTa Ha HanpeaBaHe n/uaun
BAMIHETE BUCOYMHATa Ha pAsaHe (nap. 6.4.5)

8. MoTopbT cnupa no
Bpeme Ha paboTa

3ajeiicTBaHe Ha NpeanasH1Te
ycTpoWcTBa

npoBepeTe Aasin ca CraseHn ycaoBuATa
3a paspelumTenieH curHan (nap. 6.2.2)

U3ropsa Npeanasvten nopasau
KbCO CbeAMHEHWE Uu
HEeV3NpaBHOCT B e/leKTpuYecKara
cucTema (camo 3a MOZE/IN CbC
CTpaHWYHO pa3ToBapBaHe)

MoTbpceTe U OTCTPaHETE NPUYUHUTE
3a nospegara, 3a fa ce usberHe
noBTapsAHe Ha NpeKbCBaHUATa.

CwmeHeTe npegnasutens (10 A) (nap. 8.5).
AKO NpeKbcBaHMATa Ce NOBTOPAT, Ce
cBbpeTe ¢ Bawua auctpubyTop.

9. [surarenar ce
cnupa rno Bpeme Ha
pa6oTa v curHanHara
namMnuyKa usracea
(camo 3a mogenn cve
3ajHo cbb6upaHe)

Hawmeca Ha 3awuTarta Ha
e/IeKTpOHHaTa KapTa nopagu:

Mo3nuMoHMpanTe Koya B Nos.
«CMNPAHE>», n34aKkanTte HAKONKO
CEeKyHaM, 3a fia ce Bb3CTaHoBU
Bepurata aBTOMaT14HoO U:

o6pbliaHe Ha NoasApHOCTTa
Ha akymynaropa

npoBepeTe cBbp3BaHuATa (nap. 4.4)

HEeU3MNpaBHOCT NpY PYHKLUOHWPaHETO
Ha perynatopa Ha 3apeMmgaHeTo
Ha akymynaropa

npoBepeTe CBbp3BaHUATa Ha
aKkymynatopa (nap. 4.4)

nposepeTe 3a NPUCHCTBUE Ha akyMynaTtop

KbCO CbeauHeHue

cBbpHeTe ce ¢ Bawwma guctpubytop

10. MHCTpymeHTuTE 3a
psA3aHe He ce BK/OYBaT
WM He cnvpar
MOMEHTa/IHO, KoraTo
6bat U3KIYEHN

I'IpOﬁJ'IeMM B CUCTemaTta 3a BK/to4BaHe

cBBbpHETE Cce ¢ Bawumna auctpubytop

11. HepaBHomepHO
pA3aHe/KoceHe
W HeJOCTaTbY4HO
cbbupaHe (camo
3a mogesn cbe
3afHo cbbupaHe)

610Ka OT MHCTPYMEHTU 3a psA3aHe
He e napaneneH Ha TepeHa

npoBeEpeTe HaNAraHeTo Ha
rymuTe (nap. 6.3.1)

Bb3CTAHOBETE NOAPaBHABAHETO Ha
6/10Ka Ha MIHCTPYMEHTUTe 3a psA3aHe
cnpsamMo TepeHa (nap. 8.2.1)

3ajelicTBaHe Ha npeAnasHuTe
ycTpowcTBa

cBbpETe ce ¢ Bawwmna guctpubytop

BUCOKa CKOPOCT Ha
HanpejBaHe B CbOTHOLLEHWe
C BUCOYMHaTa Ha pAsaHe

HamaseTe CKOPOCTTa Ha HanpegsaHe u/
WK BAUrHETe 6710Ka Ha UHCTPYMEHTUTE
3a psAsaHe (nap. 6.4.5)

n3yakanTe TpeBaTa Aa U3CbxHe

3anyuwBaHe Ha KaHana

cBasieTe Topbara 3a CbbupaHe Ha Tpesa
1 n3npasHeTe KaHana (nap. 7.4.2)

12. HepaBHomepHO
psA3aHe/KoceHe
(camo 3a mogenu
CbC CTPaHN4HO
pastoBapBaHe)

6/10Ka OT MHCTPYMEHTU 3a psidaHe
He e napasiesieH Ha TepeHa

NpoBEpPEeTe HaNAraHeTo Ha
rymuTe (nap. 6.3.1)

Bb3CTAHOBETE NofpaBHABAHETO Ha
6710Ka Ha MHCTPYMEHTUTE 3a psA3aHe
cnpAmMo TepeHa (nap. 8.2.1)

3ajeicTBaHe Ha NpeanasHUTe
ycTpovcTBa

cBbpHeTe ce ¢ Bawwma guctpmbytop

AKO Npo61eMUTe NPOLB/IKABAT C/Ie, KATO CTe NPaKTUKYBaIW ONMCcaHUTe No-rope peLleHns
3a OTCTpaHsABaHe Ha HeU3MNPaBHOCTUTE, CBbPIETE ce ¢ Bawuma guctpubyTop.
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NPOBJIEM

Bb3MOHHA MPUYUHA

MEPRU

13. AHomanHa BuGpauus
no Bpeme Ha
(yHKLUMOHMPaHe

610Ka Ha WHCTPYMEHTUTE 3a
pA3aHe e NbJieH C TpeBa

noyucTete 610K Ha UHCTPYMEHTHUTE
3a pAsaHe (nap. 7.4.4)

MHCTPYMEHTUTE 3a pA3aHe He ca
6anaHcuMpaHu uam ca pasxiabeHu

cBbpETe ce ¢ Bawwumna guctpubytop

pasxnabeHn Bpb3KK

npoBepeTe U 3aTterHete huKcupalmuTe
BMHTOBE Ha MOTOpa W Ha pamKarta

14. HecurypHo nam
HeeduKacHoO cnnpaHe
npv HaTUCKaHe
Ha cnupadKa

cnupadKara He e
perynupaHa npasuiHo

CBbPMETE Ce C BalMa AUCTPUBYTOp

15. HepaBHOMepHO
HanpezBaHe,
HepocTaTbyHa TAra
npu U3KaysaHe
VAN TEHAEHUMA
KbM HaK/IOHsiBaHe
Ha MalumHaTa

npo6emMu C peMbKa 1m
MHCTPYMEHTa 3a BH/Ilo4BaHe

CBbPIKETE Ce C BalUs AUCTPUBYTOP

16. C 3ageicTBaH
aBuratesn, HaTUCKanKm
negjana Ha TArara,
MalluMHaTa He ce
npemecTsa (Mogenu
C XxMppocTaTnyHa
TpaHcMUcKs)

JI0CT 3a Ae6I0KMpaHe B MoJoHeHue
Ha Ae6/I0KMpaHa TpaHCMUCHA

[loBefleHa B MOJIOKEHME Ha
BK/IIO4EHa TpaHcMuema 5.13)

17. MawwuHata
3anou4sa Aa BMbpupa
HEeHOPMasHO U/unu e
yAapuna qyxao Taa0

noBpexAaHe Wan pasxnabeHu 4actu

cnpeTe MaluuHaTa 1 ceanete
K/ll04a Ha 3anasiBaHeTo

npoBepeTe 3a eBEHTYaIHW NOBpeau

npoBepeTe fasn MMa pasxiabeHn
4acTu v v 3aTerHete

M3BbpLIETE NPOBEPKU, CMEHN NN
nonpasKu B cneuuaansmpaH LeHTbp

AKO Npo61eMUTe NPOLB/IHABAT C/IE4 KATO CTe NPAKTUHYBaNW ONUCaHUTE MO-rope PeLleHust
3a OTCTpaHABaHe Ha HEeU3MpPaBHOCTHUTE, CBBPIKETE ce ¢ Baluma aucTpubyTop.

15. MPUHAAJIEHHHOCTHU

15.1 HOMMJIEKT 3A "MULCHING"

®durHO HagpobaBa OTpA3aHaTa/oTKoceHaTa TpeBa
1 A ocTass Ha nonaHara (pur. 43.A1; dur. 43.A2).

15.2 3APAAHO YCTPOMCTBO
3A NOAAbPHAHE

3a nogabpraHe Ha akymynaropa B

[o6pa paboTocnoCoBHOCT NO Bpeme Ha
nepvoan Ha 6esgencTeme, rapaHTUpanKm
ONTMMAaJIHO HMBO Ha 3apexaaHe 1 No-Ab/br
HMBOT Ha akymynartopa (¢ur. 43.B).

15.3 HOMMNJEKT TEI/INUY

3a TerneHe Ha Masiko pemapke (¢ur. 43.C).

15.4 NJIATHO 3A NOKPUBAHE

Mpennassa mawmHaTa oT npax, Korato
He ce usnonssa (¢ur. 43.D)

15.5 KOMMNJIEKT 3A 3ALLHUTA HA
3A4HO PA3BTOBAPBAHE

3a nanonssaHe BMeCTO Topbara 3a cbbupaHe Ha
TpeBa, Korato Tpesara He ce cbbupa (bur. 43.E).
(camo 3a mogenu cbe 3af4HO pa3ToBapBaHe)

15.6 BEPWIU 3A CHAI 18" (DU,

Mopo6psABar cuenneHneTo Ha 3agHuTe

KoJileNia No 3aCHEXeHN TePEHN 1 aasat
BB3MOXHOCT 3a M3MNon3BaHe Ha 060pyABaHETO
3a no4YncTBaHe Ha cHAr (pur. 43.F).
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15.7 HOJIENA 3A HAJ1/ CHAr 18" 15.10 POJIKA 3A TPEBA

Mo3BonABaT NPOM3BOAUTENTHOCTTA U 3a cbvBaHe Ha TepeHa cnepj centoa nnn

TeriMTeNnHara cuia BbpxXy CHAr U Kas 3a uspasHABaHe Ha Tpesata (¢pur. 43.J).
15.8 PEMAPHKE 15.11 CHEFOPUH C OCTPUE

3a TpaHcnopTupaHe Ha npubopu 3a uarpebBaHe 1 CTpaHU4YHO HaTpynBaHe

WAW ApYrv NPeaMeTH, B pamMKUTe Ha Ha nspuHaTtua cHar (pur. 43.K).

nossoneHus Tosap (ur. 43.H).
15.12 CbBUPAY HA JINCTA U TPEBA
15.9 NPUCMNOCOBJIEHUE
3A PABCEMBAHE 3a cbbupaHe Ha iMcTa 1 Tpesa no
TPEBHM MOBBPXHOCTU (ur. 43.L).
3a pasceiiBaHe Ha con 1 TopoBe (tur. 43.1).
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1. TENIKA

11 NQz NA ZYMBOYAEYGEITE
TO ErXEIPIAIO

270 KEeiEVO TOU EYXELPLOIOU, LEPIKEG
TIAPAyPAdOL TIOU TIEPLEXOUV ONUAVTIKEG
TIAnpodopieg ya TNV achalela Kat

TN AEITOUPYIA TOU PUNXAVILATOG,
UTTOSEIKVUOVTAL PE SLadOPETIKO TPOTIO,
n onuacia Twv omoiwv givat n &Ng:

ZHMEIQZH 17 ZHMANTIKO rmrepiExet
eneényroeig 1y dAAa otolxeia oxeTika
UE TTpONYoUUEVESG 0ONYIES, yia TV
arropuyn fAaBwv oo unxdvnua
yla va unv mpokAnObouv {nuIEs.

To oupPoAo A urtodnAwvel kivéuvo. H
U TrPNon NG TPoEeLdoTIoinong Kropei va
TIPOKOAEOEL TPAUMATIONOUG 1y/kal BAAPES.

O ntapdypadol oe TAAIoL0 He YKPIZeq
TeAeieg avadEPOVTAL OE TIPOALPETIKA
XAPOKTNPLOTIKA TIOU SEV UTIAPXOUV OE
OAa Ta povTéAa ata oroia avadEpeTal
TO TIApOV eyxelpidlo. BeBawwbeite edv To
XAPAKTNPLOTIKO adopd TO HOVTEAO 0agG.

‘OAeg oL avadopeg "eumpog”, "miow",
"5e€1d" kal "aplotepd”, avadEpovtal
oTn B€0M Pe TO XEPLOTN KABIOPEVO.

1.2 ANA®OPEZ

1.2.1 Ewkoveg

OL1 elkOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO 0SNYLWLV
eivaL aplOunuéveg 1, 2, 3, K.0.K.

Ta eEapTriuata emonpaivovtal oTiq
€IKOVEG pe Ta ypdupata A, B, C K.0.K.
Mia rtapartourm) oto e€dptnua C g
elovag 2 gpdavifetal oTo Keipevo wg:
“BA. eik. 2.C" 1} anAwg “(Ew. 2.C)".

Ol elIKOVEQ gival EVOEIKTIKEG. ZTNV
TIPAYHUATIKOTNTA TA EEAPTILATA UTTOPEL
va SladEPOoUV aro Ta EIKOVICOUEVA.

1.2.2 TitAoL

To eyxelpidlo diaipeital oe keddAala Kat
Tapaypdadoug. O Tithog TG mapaypddou
“2.1 Ekmaideuon” ivat uroTithog Tou “2.
Kavoveg aopaleiag”. Ot avadopeg oe
TitAoug 1) Tapaypadoug epdavifovral pe

OUVTOUEUON KED. 1) TIAP. KAL TOV AVTIOTOLXO
aplopo. Mapddetyua: “ked. 2" M “nap. 2.1”

2. KANONEZ AZ®AAEIAZ

2.1 EKMNAIAEYZH

A E&olkelwBeiTe UE TOUG UOXAOUG Kal
™ xprion Tov unxavnuarog. Mabete va
oTauatdre ypriyopda tov Kivntrpa. H un
THPNON TWV MPOEISOTOINCEWY KAl TWV
odnyIwv umopei va mMpokaAEoel mupkayid
n/kat coBapous¢ TPavUATIONOUG.

Mnv erutpénete va xelpiovral To
unxavnua radia i dropa mov dev
YVwpPICouV TO XELPLOUO TOU UNXAVILATOG.
H Tortkr) vopoBeaia propei va opidet

TNV eAdXLOTN NAIKiA TOU XELPLOTY).

Mn xpnotporoleital TToTe TO Pnxavnua
o€ TEPITTWON TIOU O XELPLOTNAG

BpiokeTal oe kKatdoTaon KOWONG 1
adlabeoiag 1y edv €xel MApeL HAPUAKA,
VOPKWTIKA 1 OUGiEQ TIOU PELWVOUV T
QVTOVAKAQOTIKA KAl TNV TIPOCOXT) TOU.
Mn petadpepete matdia ry AAAoug eTRATEG.
Na BupdoTe OTL O XEIPLOTNG 1) 0 XPNOTNG
eival urtetBuvog yla Ta atuxnuaTa Kat

Ta anpdoTTa Tov Pnopei va cupBouv

oge AAAa dtopa ) oTnV WOLOKTNoia TouG.
Eival euBlvn Tou XelploTn n eKTiUNo”N TWV
Teavwyv Kivduvwy Tou £6adoug, Kabwg
KAl ARYn 6AwV Twv avaykaiwv JETpWV
yla IV acpaAelq, 1dlaitepa oe TIKALVY,
avwHaAag, oAlodnpd ) actabn edadn.

2 TepImTwon PeTanwinong ) Savelouov
TOU Pnxavnuatog, Bepalwbeite

OTLO XPr|0TNG £XeL SlaBacel TI§
napovoeg odnyieg xpriong.

2.2 TMPOKATAPKTIKEZ ENEPTEIEZ

Méoa atopikng nipoctaciag (MAIM)

o ®opdte KATAAANAO POUXLOMO, AVOEKTIKA
UTTOST|LATA £PYAOIAG LE AVTIOAIOONTIKEG
0OAEG Kal HakpLd avteAovia. Mn
XPNOLOTIOLE(TE TO UNXAVNHa EuTTOAUTOLY)
UE avolyTd ESIAa. PopdTe WTOAOTIOEG.

e Mn XpNOLUOTIOLEITE KAOKOA, TIOSIEG,

HEVTAYLOV, BPaxlOALQ, ILATIONO HE

ALWPOUVHEVA PEPN, 1) LE KOPSOVIA KaL

ypaBateg mou kpépovTal 1 eivat papdia kat

UTIOPOUV VA UTTAEXTOUV OTO UNXAvNua i oe

QAVTIKEIMEVA KAl VAIKA 0TO XWPO epyaciag.

AéoTe KATAAANAQ TA HOKPLA HAAALA.
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Zwvn epyaciag / Mnxavnua
o EAEYETE KAAA OAO TO XWPO spyaotaq
Kal adalpéate oTIONTIOTE B UMopovoe
va eKTOEEVTEL artd TO Unxavnua
VA KATAOTPEWEL TO CUOTNA KOTING/
TeploTpedOUEVA OpYyava (TIETPEG,
KAadld, cupuaTa, KOKAAQ, KATL).

Kivnmpeg ecwTEPIKIG KAUONG: KAUGIMO
/\ KINAYNOZ! To kauoo eivat eEQpeTikd
EUPAEKTO.

¢ To kavoluo TpeMeL va puAdooeTal oe

EYKEKPLUEVA UTTLTOVLA YIa TETOLA X PO,

oe aocdaAn Xwpo, HaKPLA amnod £0Tieq

BeppodTNTAG 1) EAEVBEPES DAGYEG.

KaBapiCete Ta prirdvia Kat 1o Xwpo

amnoBrikevong tng Bevdivng amno unoAeippata

XAONG, PUAAWV 1} uTIEPPOALKOU YPATOU.

* Ta prurovia nperet va puAacoovTtal
HakpLd arnod natdid.

* Mnv karnvi{ete Katd Tov avedodlacud
1 TN GUUTIANPWOT) KAUGioU KaBwg Kal
KAaBe popd Tov XelpileoTe TA KAUOLMA.

® JUUTTANPWVETE KAUOLHO HOVO OE AVOLXTOUG
XWPOUG XPNOLUOTIOLWVTAG XWVI.

* AtodelyeTE TNV ELOTIVON
avabupldoewv TOU KAUGIHOoU.

* Mnv mpooBETETE KAUOO 1| adalpeite TNV

Tdma Tou peepBoudp OTAV O KIVvNTHPAG

Bpioketal oe Aettoupyian eival {eotdg.

Avoifte apyd Tnv Tdna Tou

doxeiouv aprivovtag va ekTovwoei

oTAdIaKA N ECWTEPLKT TIiEOT.

* Mnv nmAnoladete GAOYEG OTO GTOLO TOU
pelepPoudp yla va eAEYETE TO TIEPLEXOMEVO.

¢ Av 1o Kavaldo EexelAioel, unv BAAete Tov
Klvntrpa og Aettoupyia, aAAA ATOUAKPUVETE
TO uNXAvnua aro TNV MeEPLOXT) OTIOU
XUBOnkKe 1o KAUOLUO Kal arodpUyeTE va
SNULOUPYNOETE OUVONKEG TTUPKAYLAG,
MEXPLG OTOU TO KAUOLMO eEATIOTEL TEAEIWG
KQl OL ATHOL TOU SLOCKOPTILOTOUV.

¢ KaBapiote apéowg kdbe ixvog Kauoipou

TIOU XUBNKE OTO Pnxavnua ) oto £€6adog.

TomoBetnoTE KAl 0PiETE KAAA TIG TATIEG TOU

pelepPOUAP KaL TOU UITLTOVIOU KAUGILOU.

¢ Mn Badete eumPOG TO UNXAVNA OTO
Xwpo omovu €ytve o avedodlaouds. H
€KKIvNOm TOU KIVNTNpa TIPETEL va Yivel o
anéotaon TouAdyloTov 3 HETPWYV artod TO
onueio Tou avePodlacpoU KAuaipwy.

* AntoduyeTe TNV €MAdN TOU KAUGIHOU e

pouxa Kal, € AUTNV TNV TEPIMTWon, aAAdETe

pouxa TipLv BAAETE EUTPOG TOV KIVNTTPA.

2.3 KATA TH XPHZH

Zwvn gpyaociag

* Mn Badete og Aettoupyia Tov Kivntipa
g€ KAELOTOUG XWPOUG, OTIOU MTTOPOUV Va
OUYKEVTPWOOUV eTTkivéuva Kauoagpta
povo&eldiou Tou avbpaka. H ekkivnon tou
KLVNTPa TPETEL va YIVETAL OE AVOLXTO 1)
KaAd agpiopevo xwpo. Na Bupdote mavta
OTL Ta Kauoagpla eivat SnAnNTnpPLwsoN.

e Katd Tnv eKKivnom TOU PNxXavruatog
HNV KATEUBUVETE TNV EEATHION KaL TA
KAUoAEPLa TIPOG EVPAEKTA UALKA.

* Mn XPNOLMOTIOLEITE TO PNXAVNHA
g€g XWPOUG UE Kivduvo €kpnéng, pe
eUMAEKTA VYPA, AgpLa 1) OKOVT). ATIO TIG
NAEKTPLKEG ETIADEG 1) TIG UNXAVIKEG TPLREG
MTIOPOUV VA OXNMATIOTOUV OTILVOT)PEG
TIOU MTTOPEL VA TIPOKAAECOUV avAdAEEN
NG okdVNG 1) TWV AvaBUULACEWV.

* Epyddeote HOVO OTO GWG TNG NUEPA]

) M€ KAAO TeXVNTO GWTIONS Kal o€
KATAoTaoT ApTLag 0paTOTNTAG.

* AmopakpuveTte Atopua, adid Kat {wa armod
™V Tteploxn) epyaciag. Ta maldia mpemel
va emuBAEnovTaL arnd EVIALKO ATOMO.

* AmtogpuyeTe TNV epyacia mavw oe

Bpeypévn XAoON, uttd Bpoxn) Kal uTd ToV

Kivéuvo karatyidag, eldika av urdpyet

meavdTnTa VA TIETOUV KEPAUVOL.

AnogpelyeTe TIG avwLaAieg Tou edadoug

(mpoegoxeg, BabovAwuaTa), TIPOCEXETE

dlaitepa Ta eTKALVT £6AdN, TOUG KPUDOUG

KIvdUvoug Kal evdexoeva eunodia mou Ba

MUTIopovoayV vVa HEWCOUV TNV 0patoTnTaA.

AwoTe TIOAU TTIPOCOXT) KOVTA OE KPNVOUG,

opuypata n Tadppoug. To pnxavnua

uropei va avatparei edv €vag Tpoxog

Bpebei €Ew amd 10 AKkPO TOU OPUYHATOG

N €dv Ta AKPA UTIOXWPTICOUV.

Mpocoxn ota emikALvr) 6Adn OTIoU

anatreital dlaitepn Mpooox”n yla

va arnodUyeTE TNV AvATPOTN 1} TNV

ATWAELA EAEYXOU TOU PNXAVHATOG.

OLKupldTEPEG ALTiES TNG ATIWAELAG

€AEYXOU TOU unxaviuatog eivat:

— 'EAAewn mpooduong Twv TPOXWV

YmiepBoAikn TaxutnTta

— 'Oxt opotopopdo dpevaplopa

— Mnxavnua akatdAAnAo ya

TN CUYKEKPLHEVT) XPTI0N

‘EAAEWYPT YVWONG TWV ETUTITWOEWV €

altiag Twv ouvenkwv Tou edadoug

— AavBaopévn xprion wg
OXTNMA PUHOUAKNGONG.
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Zupnspupopsc
e Kata tnv oénynon KalL v SpVQO'lCl
Va PNV arnoomdral 1 pocoxn cag Kat
VA TIOPAUEVETE CUYKEVTPWLEVOL.
Mpooé€te dTav KIVAOTE PE TNV OTiobev
1 Tpog Ta miow. Kottadete miow oag
TIPLV EEKIVAOETE Kal KATA T1 SLApKeELa
Mg omodev yla va BePawwbdeite
OTL 6V UTIAPYOUV EUTOSIA.
¢ [1poooXT) KOTA TN PUHOUAKNON PopTiwv iy
N XP1|ON TIAPEAKOUEVWV PEYAAOU BAapoug:
- Ma 11g pndpeg puUOUAKNONG,
XPNOLUOTIOLEITE HOVO EYKEKPLUEVA
onueia ovvdeong.
— Mn otpiBete anodtoua. Mpoooxrn
KaTd TNV OTodeV.
— Xpnolporoleite avtifapa i Bapn
0TOUG TPOXOUG OTAV CUVIOTATAL
ard 1o eYXELPISI0 TWV 0dNYLWV.
* [MpooegTe dTAV XPNOLUOTIOLEITE KASOUG
TIEPLOUAAOYNG KL a§ecoudp TIoU UTopEi
Va EMNPEACOVY TN 0TABEPOTNTA TOU
MNXavnpatog, 1diwg oe eTikALVn e8A4dn.
Alatnpeite mavrta xepla Kat médla
HakpLd aro To CUCTNUA KOTING, TOCO
Katd TNV €KKivnon tou Kivntnpa 660
KOl KATA TN XPr1on TOU UNXAvAATOG.
¢ [Mpoooxr): To epyaAeio KOTING cuveyidel
va meplotpEdeTtal yia Aiya Seutepodenta
QAKOMA KAl LETA TNV ATIOCUUTIAEEN 1
META TO OPAOLUO TOU KIvNTYpA.
‘Otav ultapxouV TepLocoTEPA
OUCTNHATA KOTING, SWOTE HEYAAN
TIPOCOXT KABWG N TiePLOTPOPT) EVOG
OUOTNHATOG UIOopPEl va TIPOKAAETEL KAl
NV TEPLOTPODN TWV UTIOAOITIWV.
¢ Na 0TékeOTE TIAVTA HAKPLA ATIO
TO AVOLYMa ATOBOANG.
* Mnv ayyilete Ta onueia Tou
KIVNTAPQ TIov BeppaivovTal Katd
xpnon. Kivéuvog eykaupdtwv.
Ma va anoduyeTe TOV Kivouvo TTupKayLdag,
UNV adpr)veETE TO UNXAVNHA OTAUATNHEVO [E
TOV KLVNTpa QVAPPEVO TIAVW 0 WNAT) XAON.

2e TepinTwon Bpavong 1y atuxnUATwy Katd
T SLAPKELA TNG EPYAOIAG, ATIEVEPYOTIO|OTE
AETa TOV KIVNTIPA KAl ATIOPAKPUVETE TO
UNXAvNUa Pe TPOTIO TIOU VA PNV TIPOKAAETEL
GAAQ aTUXTUATA. Z€ TIEPITTTWOT) ATUXNHATWY
UE TPAUMATIONOUGS, EPAPUOOTE Aeca
TIG KATAAANAOTEPEG SLASIKACIEG TIPWTWV
BonBelwv yla TNV TEPIOTACN KaL ETIKOVWVTOTE
e £va VOOOKOUEIO YLa TNV KATAAANAN
Bepareia. ApalpeoTte OXOAAOTIKA EVEEXOUEVA
BpavopaTa IOV PTTOPEL VA TIPOKAAECOUV
CNMLEG 1] TPAUHATIONOUG O aVOpWTIOUq
N {wa, edv Peivouv Xwpig emitripnon.

I'Iepuopwuot xpnanq

¢ Mn XPNOLUOTIOLEITE TIOTE TO unxavnua

UEe POapuEVEG, EAATTWHATIKEG 1)

AAB0G TOTIOBETNIEVEG TIPOOTACIES

(k&dog MePIOUAAOYNG, TTpooTacia

TIAEUPIKNG 1 OTTio61ag amoBoANQg).
¢ Mn xpnoLloTIoLEITE TO UNYXAVNUA €AV

Ta e€aptrpara/epyaleia dev €xouv

TomoBeTNOel oTA TIPOBAETIOUEVA ONUEia.
¢ Mnv anevepyoroleite, adpalpeite n
TPOTIOTIOLEITE TA UTIAPYXOVTA CUCTNHATA
AaodaAeiag/UKPOSIOKOTITEG.
Mnv urtodaAeTe TO unYAvnua oe
UTIEPBOALKT] KATATIOVNON KAL N
XPNOLUOTIOLEITE HIKPA UNXaAVHaATA Yid
Bapieg epyaocieq. H xprion KataAAnAou
UNXAVNAHATOG HELWVEL TOUG KIVOUVOUG Kal
BeAtiwvel Tnv oldTnTa TNG Epyaciag.
To pnxavnua dev eMITPETETAL VA KLVE(TAL OE
Snuoaotoug dpduoug. H xprion tou (cupdwva
pe Tov Kwdika Odikng KukAodopiag) mpérmel
va YiVETAL ATIOKAELOTIKA KAl LOVO o€ SpOOUg
TIou eV KUKAOGDOPOUV AAAQ OXTHATA.

2.4 ZYNTHPHZH, ANOOHKEYZH

H TaKTIKY) oUVTAPNON KAl 1 owoTh
anobrikeuon mpooTatevouy TNV achdAela
TOU UNXAVAMATOG Kal TIG ETIIOOCELS TOU.

Zuvrnpncm
* Mn xpnmuonmens TIOTE TO UNXAvNUa pe
POappéva N EAATTWHATIKA EEaPTANATA.
Ta eAATTWHATIKA EQPTNHATA TIPETIEL VA
avTikabioTtavTal Kat 0xlL va emokevaovTal.
* [a va PELWOETE TOV Kivouvo
TIUPKAYLAG, EAEYXETE TAKTIKA YLA
S1appoEg AadLov ry/kat Kauoipou.
Katd tig dtadikaoieg pubuiong Tou
UNXAvNHaTog, SWoTe TPoooxn Yia TNV
aropuyn mayideuong Twv SaKTUAWY
avAUETA OTO KIVOUUEVO CUOTNMA KOTINAG
KAl Ta 0TaBepd PHEPT TOU PUNXAVAHATOG.

A To erminedo BopuRou Kal KPASACUWY TIOU
avaypddeTal oTig TIapovoeg 0dnyieg, eivat

Ol MEYLOTEG TIMEG XPNOTG TOU PNXAVAHATOG.

H xprjon un wooppormpévou gpyaieiou

KOTING, 1 UTTEPBOALKT) TaXUTNTA Kivnong Kat 1
anoucia cuvtrPNoNg CUKPBAAAOUV ONUAVTIKA
OTIQ EKTIOUTIEG BOopUROU Kat oTn dnpoupyia
kpadaopwv. Katd ocuveérnela, eival avaykaio va
ANdO0UV TIPOANTITIKA METPA VLA TNV EEAAELYN
TwV TBavwv NV Aoyw g uWnAnGg oTdbung
BopuBou Kkat Twv kpadaouwv. Ppovtiote

Yla TN CUVTPNOT) TOU UNXAVIATOG KAl
Ppopdte WTOAOTIOES, KAVOVTAG SLOAEIULATA
Katd tn Sidpkela TG epyaciag.
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ArmoOnkeuon

* Mn ¢duldooeTe TO pnxAvnNUa e KAUOIUO
o710 pelepBoudp oe KAELOTOUG XWPOUG
OTIoU oL avVaBULACELG TOU KAUTIi[OU
propei va ekteBoUv oe PAOYEG,
OTILVONPEQ 1) 0€ TINYT) BEPUOTNTAG.

* [la TN peiwon Tou KIvduvou TupKayLdg,
MNV adriveTe TA YEUATA JE UALKA
Soxeia oe ECWTEPIKOUG XWPOUG.

2.5 NMPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

H mpootacia Tou TepBAAAOVTOG TIPETIEL
VA ATTOTEAEL JIA OTAVTIKY] KAL TIPWTAPXLKT)
TIAEUPA OTN XPrON TOU UNXAVALATOG, TIPOG
6deAN0G TNG TOAITIOPEVNG CuPPiwong Kat
Tou TePIBAAAOVTOG OTO OTIOI0 {OULE.
¢ ATOdUYETE TNV IPOKANGT EVOXATICEWV
0TOUG YeiToveg. XpNOLUOTIOLEITE TO UNXAVNHA
HOVO o€ AoYIKA wpdapla (OxL VwpIg To Tipwi
apyd 1o Bpdadu OTI0L UTIOPEL VA EVOXATIOETE).
¢ Tnpeite QuoTnpd TNV TOTIKT) VOPoBEeaTia yla
N 81aBeon VAIKWV ouokeuaoiag, Aadtwv,
Kauoipov, GIATpwY, EAATTWHATIKWY
eEapTNUATWYV KAl OTIOLOUSITIOTE OTOLXEIOU
UTTOPEL va HOAUVEL TO TIEPLBAAAOV.
AuTd Ta anoppippaTa Sev TPEMEL va
SlatiBevTal pe Ta OIKIAKA amtoppippaTa,
QAAAQ TIPETIEL VA CUYKEVTPWVOVTAL
XWPLOTA Kal va tapadidovrtal ota e81KA
KEVTPA CUAAOYNG, TIoU Ba ppovTicouv
Yla TNV aVAKUKAWOT) TWV UAIKWV.
Tnpeite auoTnpEA TNV TOTIKY Vopobeoia yia
N S1aBeon TWV VAIKWYV TIPOG amnoppLyn
¢ Edv anodaocioeTe va unv
EQvaypnOLUOTIO|CETE TO UNXAVNHA,
UNV TO eYKATAAEITETE 0TO TIEPIPAAAOY,
aAAd artevBuvBeite oe e§oualodoTnuevo
KEVTPO TIEPLOUAAOYNG CUNDWVA
HE TNV loXvouca vopobeaia.

3. 'NQPIMIA ME TO MHXANHMA

3.1 NEPIrPA®H MHXANHMATOZ
KAI NMPOBAEMNOMENH XPHZH

AUTO TO punxdavnua givat pa XAOOKOTITIKN

HNXavr HE ETTOXOVEVO XELPLOTN.

To pnxavnua Slabétel Evav Kivntmpa

TIOU EVEPYOTIOLEL TO GUOTNUA KOTING,

TIOU TIPOOTATEVETAL ATt €va KAPTEP,

KaOWG Kal pla povada petadoong yla

TNV Kivnon Tou unxavruatog.

To punxavnua dlabetel PeTddoaomn oToug Tiow

TPOX0UG. O Tiow A&ovag propei va SlabeTet:

— MNXQAVLIKO KIBWTIO TAXUTNTWYV HE 5

OXEOELG EUTPOG Kal pia OTiobev.

— udpooTaTikd cVUOTNUA LETASOONG
HE OXEOELG EUTIPOG Kal OTIIoOEV
aneipwg HeTaBANnTo (“Hydro”).

O xelplotnq eival oe B€on va odnynoet
TO MNXAVNHA KAl VO EVEPYOTIOLOEL TA
KUPLa XELPLOTNPLA HEVOVTAG TIAVTA
KaBLoPEVOG 01N B€0M 061 yNong.

Ta ovotruata acpaAeiag movu eival Tomobe-
TNUEVA OTO UNXAVNHA TIPOBAETIOUV TNV AKL-
VNTOTIOINoN TOU KILVNTNPA KAl TOU CUCGTNLATOS
Kot g p€oa oe Atya deutepdAenta (Ttap. 6.2.2).

3.1.1 TMpoBAemnépevn xprion

AUTO TO PUNYAvVNUa eival oxeSIAoUEVO Kal
KATOOKEVAOUEVO YLa TNV KOTI TNG XAONG.

2€ YEVIKEG YPAUUEG HE QUTO TO

MNXAvnua Jropeite va:

* MovtéAa MP 84/ MP 98:

1. KOWYETE TN XAON Kal va Tn cUAAEEETE
OTOV KASO0 TIEPLOUAAOYNG

2. kOYeTe TN XAON Kat va TV adelalete
0TO £6ad0og Ao TO THoW PEPOG

3. kOYeTe TN XAON, va TNV WIAOKOWETE
KOl vVa TNV anoBETeTe 01O £6ah0g
(Aetroupyia "mulching").

e MovtéAa SD 98/ 108:

4. kOYeTe TN XAON KaL va TNV
adeldoete oTO TIAAL

5. koOYete TN XAON, va TNV WIAOKOWETE
KOL vVa TNV anoBETeTe 0To £6ad0g
(Aetroupyia "mulching").

H xprion edikwv eEapTNUATWY, TIOU TIAPEXOVTAL
aro TOV KATAOKEVAOTH WG YVAOL0G €EOTIAIONOG
1 MwAoLVTAL EEXWPLOTA, ETUTPETIEL TNV
EKTEAEOT) AUTNG TNG epyaaiag oe Slddopeg
KaTaoTAoelg Aettoupyiag, Tou avadépovtal
OTO TIAPOV EYXELPIOIO 1) OTIG 08NYieq IOV
oUVOSEVOUV TA ETEPOUG EEAPTTLATA.
Opoiwg, n duvarotnta epapuoyng PdceTwv
eEapmATWV (epOOOV TIAPEXOVTAL ATIO TOV
KOTOOKEVAOTT)) UTTOPEL va ETIEKTEIVEL TNV
TIPOPBAETIONEVT XP1ION, AVAAOYA [E Ta Opla

Kal TIq TipoUTtoBEaelg TToU opifovTal OTIq
o0dnyieg Tou cuvodelouV AUTO TO EEAPTN Q.

3.1.2 AkatdAAnAn xprion

* Omoladnmote AAAN xprion anod Tig
avadepOUeVeG UMopei va eivat emikivouvn
Kat va rpo&evnoel BAAReG r/kat
TPAVMATIONOUG. QG aKATAAANAN Xprion
(eVvOEIKTIKA Kal OXL TIEPLOPLOTIKA) EVVOEiTAL:
— VA HETAPEPETE HE TO UNYXAVNHA ) LE TO

PUMOUAKOUUEVO AAAQ dToua, TtadLd n
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{wa, KaBwg uTtapxeL Kivéuvog TITwong
Kal coBapoU TPAUMATIONOU 1) dnuioupyia
ouvOnkwv un acdaiovg odrynong,

— 1] PUMOUAKNON 1) TO OTIPWELLO
PopTiwV XWPIg TN XProNn Tou 181KV
£EQPTNATOG PUPOUAKNONG,

— N XPrion TOU UNXaviuatog navw oe
aoTabn, oAloONPA, Taywueva, TIETPWN
N avwpaAa e5Aon, AakkoUBeg e vepod
TIoU &€V ETUTPETIOVV TNV a§loAdynon
™G ovoTtaong Tou edddoug,

— 1 XPNonN TOU CUCTNATOG KOTING
o€ TIEPLOXEG XwPIg XAdN,

— 1 XPNoN TOU UNXavriuaTog yia 1o
Hadepa GUAAWYV 1) UTIOAELLPATWV.

ZHMANTIKO H axkatdAAnAn xprion tou
UNXavruaTog Exel WG armotTeAeoua tnv
akupworn tN¢ eyyunong Kat tng evbuvng Tou
KaraokevaoTr, Kablotwvtag unevbuvo to
XPTIOTN yIa TIG UTIOXPEWOELS TIOU TTPOKUTTTOUV
aro {NUIES 1} TPAUUATIOUO Tou xprioTn 1 TPITwV.

3.1.3 Eidog xpriom

To punxdavnua auto Tpoopidetat yla Xprion ard
TOUG KATAVOAWTEG, NTOL ATIO N ETIAYYEALATIEG
XEPLOTEG. MNpoopileTal yia EpACITEXVIKT) XPT0T.

ZHMANTIKO To unxdvnua rnpérmnet va
Xpnouuoroleital amno va UOVo XEIPLOTT).

3.2 ZHMANZH AZ®AAEIAZ

270 Unyavnua epgavidovrat Stadopa cUUBOAQ
(elk. 2). ZKoT6G TOUG €ival va uttevoupilouv oTo
XEPLOTN TN cuMTEPLPOPA TIOU TIPETIEL VA TNPEL
YL TNV TIPOCEKTIKTY) KAl aodaAr xprion Tov.
2nuacia Twv GUPPOAWV:

Npoooxn: AwaBdoTe Tig 0dn-
Yieg PV XPNOLUOTIOOETE TO
Mnxavnua.

Npoooxn: Adalpéote
TO KAELSi kat SlaBdaocte

TIG 0dnYieq TIPLV KAVETE
oroladnToTe gpyacia
GUVTINPNOTNG 1 ETILOKEUNG.

= Kivéuvog! Ekto&guon avTi-
A @ KEWLEVWV: Mnv epyadeoTe
XWpIQ va €xeTe TOTIOOE TN OEL
Vv poaotacia omnioOlag aro-
BoAngG 1 Tov k&S0 TiEPLOUAND-
YNG. (UOvVo yia Ta uovTEAa e
ortioBia rteptouAAoyn)

= Kivéuvog! Ekto&guon avti-
A\ ) KELPHEVWV: Mnv epydleote
XWpIG va €xeTe TOTIOOETTOEL
TOV TIAEUPIKO EKTPOTIEQ ATIO-
BoAng. (udvo yia ta povtéda
e AEUPLKT) artoBoAn)
Kivéuvog! Ekto&euon avti-

A I(_)l“! KEWPEVWV: Kpatate Ta atopa
pakpla

- Kivéuvog! Avatpomrii Tou
4% WIXGV,"IHGTOQi MY]V Xpnot-
0|l MOTIOLEITE TO Pn)AvNHa OE
€dadn pe kAion peyaAutepn
ard 10°
Kivéuvog! Akpwtnplacuoi:
BeBawwbeite 011 Ta atdia
OTEKOVTAL O€ AMOCTACT) ATIO
TO UNYAvnua 6étav o Kvnth-
pag eivat og Aettoupyia

Kivéuvog komng. MMept-
A Ry otTpedOUEVA CUCTHATA
N\ [T kormic. Mn Batete xépan
médla eVTOG TOU XWPOU OTIoU

BpiokovTal Ta cuoTAATA
KOTING.

MNpoocoxn! Kpatnbeite oe
andéoTaon amno Ti§ BepUE]
emdpaveleg

Katd ) xprjon Tou oeT
PUHOVAKNONG, UNV uttepPai-
VETE T OpLa GoPTiou IOV
avaypadovTal oTnV ETIKETA
KAl Tnpeeite Toug Kavoveg
aocpaAeiag

max xxx N (xxx kg)|

Mpocoxn! MNoté unv xpnot-
Jortioteite AOYXEQ Tieong yla
TIAUGLHO TOU KIBWTIOU TaxU-
™mMTwv.

ZHMANTIKO O kareotpauueves 1
duoavdyvwoTeG QUTOKOAANTEG ETIKETEG
TpEmnel va avtikabioravral. ZntrioTe TiG VEEG
ETIKETES Ao 10 £§0U01050TNUEVO ZEPPIG.

3.3 ETIKETA ANAINQPIZHZ

H eTikéTa avayvwplong pepet ta
akoAouBa otolxeia (eik. 1):

1. ZTAOUN AKOUOTIKNG LoXVOG

2. 2npa ouppopodwong CE

3. 'ETOG KATAOKEUNG

4. loxVug Kal TaxuTnTa IEPLOTPODNG
TOU KIvnTrpa
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MovTéAo punxaviuatog

TUMOG PNXAVAHATOG

ApBudg oepdg

Mdda Tou pnyavrjpatog pe

Aadelo pelepPoudp oe KIAG

9. ‘Ovopa kat élaueuvon Tou Kataokeuaotn
10. TUmog ouornuaroq petddoong

11. Kwdikog mpoidvtog

@ N o

AvTiypdyTe TA OTOIKEIO AVAYVWPLONG
TOU UNXAVANATOG OTOV 181k XWPO TNG
ETIKETAG, OTO TTOW PEPOG TOU EEWPUAAOU.

ZHMANTIKO Xpnoworoieite Ta otoixeia
avayvwplong rov avaypdgovral oTnVv ETIKETA
avayvwpLlong rmpoiovrog kdbe popd rmou
anevBuveote oto €§ouoiodoTnuEVO ZEPPBIG.

ZHMANTIKO To rrapdderyua g
SnAwong cuuudppwong PBeioketal oTIC
TeAeuTaieg oeAideg Tou eyxelpidiov.

3.4 BAZIKA EEAPTHMATA

To punxavnua aroteAeital anod ta akoAouda
Baowa eEaptrpata, oTa omoia avtioToouV
0L TIAPAKATW AEITOUPYiES (EIK. 1):

A. Movada GuGTNMATWY KOTING: eival
TO oUOTNMA TIOU aroTeAgiTal anod
NV MPooTacia, oV TIEPIKAEIEL TA
TEPLOTPEDOPEVA CUCTAUATA KOTING,

KOl amo T OUOTNUATA KOTIAG.

B. ZuoTtnparta Komig: eival Ta e§aptripata
TIOU OKOTIO £X0UV TNV KOTIY| TNG XAONG.

Ta mTepUyLa 1oV UTIAPXOUV OTA AKPA
SLEUKOAUVOLV TN HeTAdOPA TNG KOUUEVNG
XAONG 1POog To KavAaAl arofoAng.

C. NAgvupikdg ekTpomeéag arnoBoAnq: eival
pia ipooTacia acpaAeiag kat eprodidet
TUXOV QVTIKEIEVA TIOU €XOUV TIEPLOUAAEEEL
TA CUCTAUATA KOTING Va eKTOEEUBoUV
HakpLd aro to unxavnua (uévo yia
Ta HOVTEAQ UE TTAEUPIKT) artoBoAr)).

D. KavaAi amoBoAng: eival To otolxeio
ouvdeong avApeoa 6TA CUCTAHATA KOTING
Kal TOV KAd0 TEPLOUAAOYNG (LdVo yia
Ta povTEAQ e omioBia riepiouAAoyn)).

E. Kadog meplouAAOY1IG: CUYKEVTPWVEL TNV
KOMMEVT XAON KAl TAUTOXPOVA ATOTEAEL
otolxeio aopaleiag, epmodifovrag TuXOV
QAVTIKEIPEVA TIOU £XOUV TIEPIGUAAEEEL
TA CUCTAMATA KOTING VA EKTOEEUOOUV
HakpLd amno To unxavnua (uovo yia ta
UOVTEAQ e omioBla meptouAdoyr)).

F. Mpootaocia omicOiag anoBfoArig
(SatiBeTal katomv mapayyeAiag):
TomoBeTeital otn B€om Tou KAdou
TIEPIOUAAOYNG YA va eUtodiel TUXOV
QVTIKEILEVA TIOU £XOUV TIEPICUAAEEEL

TO CUCTNUATA KOTIG Va eKTOEEUBOUV
HakKpLd aro To pnydavnua (uovo yia ta
HOVTEAQ e ortioBia meptoUAAoyr).

G. Kaéiopa odnyov: eival n 6€on epyaciag
TOU XELPLOTT Kat SlabeTel aloOntmpa
TIOU EVTOTIEL TNV TIAPOUCIA TOU YIa TNV
eméppaon Twv dlatdEewv aodaieiag.

H. Mmnatapia: divel To pevjua yla
TNV eKKivnon tou kivntipa. Ta
XOPAKTNPLOTIKA TNG Kal oL 0dnyieq xpriong
mneplypagovral o€ el51k6 eyxeLpidlo.

.  Kwntpag: divel kivnon T600 ota
CUOTNHATA KOTING 600 KAl 0TOUG
TPOXOUG. Ta XAPAKTNPLOTIKA TOU Kal
oL odnyieg xpriong meplypagovrat
oe e181KO eyxeLpidlo.

J. MmpooTivog mpoduAaktipag:
TIPOOTATEVEL TO EUTIPOG LEPOQ
TOU UNXAVAUATOG.

K. Tuove eAéyxel To oTpiPIpo
TWV UTIPOCTIVWV TPOXWV.

4. ZYNAPMOAOIHZH

A Ot kavoveg acgaAeiag mov mpemnet
va tnpouvTtal meplypdgpovral oTo Ke. 2.
Thpeite auoTnpa Ti¢ 0dnyieg auTeS yia
va arnogpuyeTe coapoug KIvSUVouUg.

Ma Adyoug amoBrikeuong Kat petadopdg,
MEPIKA EEAPTNILATA TOU UNXAVILATOG

Sev ouvappoAoyouvTal areubeiag oTo
€PYOOTAOLO, AAAA TIPETIEL VA TOTIOBETNOOUV
MeTA TNV adaipeon g cuokevaoiag,
AKOAOUBWVTAG TIG TIAPAKATW 08NYiES.

A H amocvuokevacia kai n oAokArjpwon
TNG oUVAPUOAOYNONG MPEMEL va yivovtal
ndvw o€ eninedn kat otabepn empdvela
HE EMAPKN XWPO yla TN UETAKIVON

TOU UNXavnuaTog Kal Twv VAIKWV
oUOoKevaoiag, xpnoiuonolwvTag navra ta
kardAAnAa gpyaleia. Mn xpnoiuonoleite
TO UNXAvNUa 1PtV OAOKANPWOETE

TIG Sladikacieg mov MPoPAENEL TO
kepaiaio “XYNAPMOAOIHZH".

41 EZAPTHMATATIA ZYNAPMOAOIHZH

H cuokevaoia iepiexel Ta eEaptipara
Yla CUVAPHOAGYN O TIOU avadEpovTal
OTOV aKOAOUBO Ttivaka:

Meprypadny

1 TipoVL

2 KAaAuppa Tou TapmmAo Kat eEapmuaTa
TOTIOBETNONG TOU TIIOVIOU

3 KdaBiopa oényou
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Mmatapia

MmpooTivog popuAaKTipag

AvTidovnTikoi Tpoxiokot

No| o|N

Kadog pe avtiotoixeq Bideg
TOTIOOETNONG Kat 0dnyieg (udvo yia ta
UoVTEAQ e omioBia replouAAoyn)

8 Katw pepog tng omioOiag mAdkag, Ta
OTNPiyHaTa Tou KAS0U Kal Ta OXETIKA
e&apTruaTa OAOKANPWONG Kat TOToOE-
™ong (uovo yia Ta LovTeAa e omiobia
neplovAAoyrj)

9 MAgUPLKOG EKTPOTIEQG ATIOBOANG (LOVO
yla Ta UOVTEAQ UE MAEUPIKT) artooAn)

10 | MAqivég evioxUoelg TwWV CUCTNHATWY
KOTIMG (UOVO yia Ta UOVTEAQ e
tAgupikr) artoBoAr], av npoBAgneTai).

11 | PdkeAog pe:

- EYXEPISIa 0dNyLWV Kal Eyypada

- Bideq ouvappoAdynong Tou Kabiopatog
- eEapTrpata TomoOETNONG TOU TIAEL-
PLKOU EKTPOTIEQ ATIOROANG (UOVO yia Ta
HOVTEAQ e MAEUPIKT] artoBoAn)

- Bideg ouvdeong Twv KaAAwWSiwv TNGg
uratapiag

- 2 KAeLd1a pidag

- 1 avtaAAaKTIKA aopdAeia Twv 10 A

4.1.1 Amocuokevacia

1. Avoi€te TN cuoKeVAGia TIPOCEKTIKA
yla va pn xabouv g§aptipata
2. >uppouAeubeite To GUAAASIO OTO
E0WTEPIKO TNG CUOKEVAGCIAG Kal
TIG TTAPOVOEG 0dNYIES XPNoNG.
3. BydAte and 1o KIBwTIo OAa TA Un
OUVOPHOAOYNEVA EEQPTTATA.
4. Adalp€oTe TO UnyAvnua arod Trn cUoKEVaoia
TNPWVTAG TIG TIAPAKATW TIPOPUAAEELS:
— TOTIOBETNOTE TA CUCTNHATA KOTING OTNV
udmAotepn B€on (map. 5.10) ywa va unv
TO KATAOTPEYPETE KATA TNV KAB0S0
TOU PNXAVTHATOG aro TNV TAAETA,
- KatgpdaoTte 10 pnxavnua arod tnv r[cx)\sm

: 2TA HOVTEAQ e USPOOTATIKO CUCTNA
° HETASOOMG, HETAKIVI|OTE TO HOXAO .
. aneAeubepwong NG Tiow petddoong :
. 01N 6€on EekopnAaplopEvo (rap. 5.13). :

4.2 ZYNAPMOAOIHZH TOY TIMONIOY

1. TomoBetoTE TO UNYXAVNUA OE
opllovTia B€omn kat evbuypaupiote
TOUG EUTPOG TPOXOUG.

2. TomoBetroTe TO pouayle (k. 3.A) oTov
a&ova (ek. 3.B) €TolL wote n aopaAela
(ew. 3.C) va mpooappocel cwotd
TNV UTIOSOXT] TOU LOUAYLE.

3. TormoBetoTE TO KAAUWMA TOU TAUTIAG
(ek. 3.D) €toL woTe va acdpaAioouv oL entd
OUVSEOOL OTIG AVTIOTOIKES UTIOSOXEG.
4. TomoBetnote 1O TIWOVL (€IK. 3.E) oTO
pouayle (elk. 3.A) £TOL WOTE Ol AKTIVEG
va BpiokovTal ipog To Kabloua.
5a. Mévo yta Tiudéve Tumov “I” - Torobetriote
Tov amootdtn (eK. 3.F) kat otepewate
TO TIHOVL e TIG SlatiBgpeveg Bideg
(e. 3.G) pe TNV UTTOSEIKVUOUEVT) OELPA.
5b. Mévo yia Tiuévi tumov “II” - Zrepewote
TO TIHOVL e TIG SlaTiBepeveq Bideg
(elk. 3.F, 3.G) pe v urtodelkVUOpEVN OELPAL.
6. TormoBeTr0TE TO KAAUUMA TOU TIHOVIOU
(elk. 3.H) €tot wote va aodpaAioet
TNV avTioTOLKT) UTIOS0XT).

4.3 ZYNAPMOAOrHZH TOY KAGIZMATOZ

TomoBeTtroTe TO KABIOMA (EIK. 4.A) OTNV TTIAGKQ
(elk. 4.B) xpnotporowwvTag Tiq Bideq (eik. 4.C).

4.4 TONOGETHZH KAI
ZYNAEZH MMNATAPIAZ

H pratapia (eik. 5.A) TomoBeTeiTal KATW ATIO
TO KABLOWA KAl OTEPEWVETAL [IE EVA EAATNPLO
(ewk. 5.B).

1. 2uvOEOTE MPWTA TO KOKKIVO KAAWSLO
(elk. 5.C) 010 BeTIKO TIOAO (+) KALOTN
OUVEXELQ TO HAUPO KAAWSIO (elK. 5.D)
OTOV ApVNTIKO (=), XPNOLLOTIOWVTAG TIG
daTiBEpeveq Bideg 6TIWG OTNV E€IKOVA.

2. AAeiyte Toug GAOUG con pe
YPACO OLAIKOVNG KaL TOTIOBETNOTE
OWOTA TO KATIAKL TIPO0TAGIAG TOU
KOKKLVOU kaAwdiouv (elk. 5.E).

ZHMANTIKO H ¢opTtion nmpenet va gival
rnavra nArnpng, ouugwva Ue Ti¢ odnyies oto
EYXElpIidlo NG urarapiag.

ZHMANTIKO [ta va aroguyete tnV eNEU-
Baon ¢ mpootaciag NG NAEKTPOVIKNG TTAQKE-
Tag, un BAlete UMPOG TOV KIVNTHPA MPLV TNV
Anjpn ¢dption!

4.5 TOMNOGETHZH TOY MMPOZTINOY
NMPO®YAAKTHPA

1a. Movo yia mpogpuAakTrpa TUrmov
“I” - TomoBeTNOTE TOV UMPOCTIVO
TPODUAAKTTPA (EIK. 6.A) OTO KATW LEPOG
Tou TTAalaiov (elk. 6.B) xpnolpomowvTtag
TIG TEOOEPLG PBideg (eik. 6.C).
1b. Mévo ue npoguAaktripa turov “II”
1. TomoBeTtrioTe TA SVO OTNPiyHATA (EIK.
6.A) kat (eik. 6.B) oTo kKATW PEPOG
Tou TAaloiov (k. 6.C) tnpwvTtag
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oelpd CUVAPOAOYNONG TIoU SeiXVel

n eikova: R= 6e€ld, L= aplotepd.
2.00¢iEte kaAd T1q Bideg (eik. 6.D).
3.3TEPEWOTE TOV UTTPOCTLVO

npoduAaktrpa (eik. 6.E) ota otnpiypata

(elk. 6.A) kal (elk. 6.B) e TIg Bideg

(elk. 6.F) kat Ta maguddia (k. 6.G).

4.6 ZYNAPMOAOIHZH TOY NAEYPIKOY
EKTPOMEA ANOBOAHZ
(MONO A TA MONTEAA ME
NMAEYPIKH AMOBOAH)

1. And 10 E0WTEPLKO TOU TIAEUPLIKOU EKTPOTIEA
aroBoAng (k. 7.A), ToroBeTROTE TO
eAatnplo (. 7.B) elodyovtag To Akpo
(ew. 7.B.1) otnv omrj kat yupifovtag To
€T0L WOTE TOOO TO EAATNPLO (EIK. 7.B)
000 Kal TO AKpo (elk. 7.B.2) va pmouv
OWOTA OTIG AVTIOTOLXEG UTIOSOXEG.

2. TomoBeTnOoTE TOV TTAEUPLKO EKTPOTIEA
anoBoAng (ek. 7.A) oe avtioTolyia
Me Ta otnpiypata (ek. 7.C) Twv
CUCTNHATWYV KOTING Kal, e TN Bornbela
€VOG KatoapLdlov, yupiote To SeUTEPO
Aakpo (ek. 7.B.2) Tou eAatnpiovu (ELK.

7.B) étoL woTte va Bpebdei oTo eEwTEPIKS
TOU TTIAEUPLKOU EKTPOTIEA ATIOBOANG.

3. Eiwodyete Tov Tteipo (eik. 7.D) 0TIq OTIEQ TWV
oTNPLYHATWYV (€IK. 7.C) Kal TOU TIAEUPLKOU
EKTPOTIEA ATIOBOANG, TIEPVWVTAG TOV
pEoa amd TIG oTieipeG TOU EAATNPIOV (ELK.
7.B) péxpt va Byel evreAwg to SidtpnTo
AKpO arod TO ECWTEPLIKO OTNPLYHA.

4. Ewodyete TNV KortiAla (eik. 7.E) otnv omm
(ew. D.1) Tou meipov (eik. 7.D) kat yupiote
TOV Tieipo 600 apkel yla va SinAwoete
Ta dvo akpa (k. 7.E.1) Tng KortiAlag, (pe
™ Bonbela piag mévoag), EToL WOTE va
UnVv prtopei va Byet Kat va TipoKaAEael
Vv €€odo Tou meipou (eik. 7.D).

A BeBaiwBeite 0TI TO €Aatnplo
AeiTovpyei owortd, diatnpwvrag
oTabepd TOV MAEUPIKO EKTPOTIEA
amoBoAn¢ KateBacuEVo Kal OTL 0 NEiPOG
gival owoTd TomoBeTNUEVOG, XWPIg
meéavotnta kard Ad6og eE6éov.

ZHMANTIKO >Tta uovréAa pe Suvardtnra
MAEUPLKTIG ekpOpTwon: BePalwbeite OTt TO TPO-
OTATEUTIKO MTAEUPIKTIG EKPOPTWONG (€IK. 13.A)
elval KateLaoLEVO Kal UTTAOKAPICUEVO arto TO
HOXAO aopaleiag (eik. 13.B).

ZHMANTIKO T[lptv ard v aroouvapuoAo-
ynon nj Tn ouvTrpnon Tou ekTponea, Buunbeite
va orpwéeTe TO HOXAC aopaeiag (k. 14.B)
Kal va ONKWOETE TO TMPOOTATEVTIKO TIAEUPIKNG
ekpOpTwong (k. 14.A) yia va erutpanei n arro-

ouvapuoAdynon.

ZHMEIQZH [ia va anmoouvapuoAoyrioete
TOV EKTPOTTEQ, TTPAYUATOTIOOTE TIG EVEPYEIEG
UE avTioTpodn oelpd arod OTt 0TI CUVAPLIOAD-

: 4.7 TOMOGETHZH TQN NAAINQN .
: ENIZXYZEQN TON ZYSTHMATQN :
: KOMHZ (MONO IIA TA MONTEAA ¢
: ME NAEYPIKH ANNOBOAH, :
. AN MPOBAENETAI) .
< OAOKANPWATE TNV TOTIOBETNOT TWV
* CUCTNMATWYV KOTG TOTTIOOETWVTAG TIG .
2 TIAQIVEG EVIOXUOEIG TWV CUCTNHATWV :
. KOTIAG Me TIS avTioTolxeg Bideg (k. 8) :

4.8 ZYNAPMOAOIHZH KAI
OAOKAHPQZH THZ ONIZOIAZ
MAAKAZ (MONO A TA MONTEAA
ME OMNIZOIA NEPIZYAAOTH)

1. TomoBetote Ta SVO KATW oTNpPiypata
(eik. 9.A) Kat (elk. 9.B) Tnpwvtag
oElPA CUVAPHOAGYNONG TNG EIKOVAG Kal
OTEPEWOTE TA We TG Bideg (e1k. 9.C) kat Ta
na&§uddia (eik. 9.D) opiyyovtag HEXPL TEPUA.

2. Adapeote TIG dvo Bideg (ek. 9.H) ou
Ba xpnotoromnovv oTnV CUVEXELQ.

3. TomoBetnoTeE TO KATW UEPOQ (EIK. 9.E)

NG omioBlag MAAKAG KAl OTEPEWOTE
NV 0Ta KATW oTNPiyHata Je TS
Bideg (elk. 9.F) kat Ta magudadia (eix.
9.G), Xwpig va odifete MANpwWG.

4. OAOKANPWOTE TN OTEPEWOT TOU
KATw pEPOUG (elk. 9.E) g omicblag
TAGKAG BLOWVOVTAG HEXPL TEPHA TIG
SUo KevTpIKEG Bideq (k. 9.H) ou
TIPONYOUHEVWG adalPECATE KAl TIG
TEOOEPIG TIAVW Pideg (e1K. 9.1).

5. 2oi€te kaAd ta SU0 KATW
na&adia (ek. 9.G).

6. Eloayete 10 HOXAO (K. 9.J) TOU CUOTNUATOG
OT|LAVONG TOU YEUATOU KASOU TIEPLOUAAOYTG
otnv unodoxT (ek. 9.K) kat oripwé&te Tov
TIPOG Ta KATW PEXPL Va acdaAioel.

7. TormoBetnote Ta SV0 oTNPiyLATA TOU KASOU
TIEPLOVAAOYNG (elk. 9.L) Kat (elK. 9.M),
AKOAOUBWVTAG TN OELPA CUVAPHOAOYNONG
NG EIKOVAG Kal oTnpiETe Ta e TI§ Bideg
(elk. 9.N) kat TIg AaoTixévieg podEAES
(e. 9.0), odiyyovtag HEXPL TEPHA.
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5. XEIPIZTHPIA EAErXQOY

5.1 AIAKONTHZ ME KAEIAI

To kAeldi evepyoriolel / arevepyortolei
TNV EKKIVNOT TOU INXAVILATOG KAl TO
avappa Twv dwTwv (av ipoAETovTal).
AuTO €xel Teaoeplg Beaelg (eik. 10.A):
1. ©€on akivnromnoinong. To
O pNxAvnua oprvel apéowg.
2. ©¢on avapparog pwTwyv (av
Qg nipoBAETOvTaL). META TNV €KKivNnon
TOU KIVNTNPA, TO AVAUUA TWV
PWTWV ETITUYXAVETAL YUPVWVTAG
TO KAeLSi og autr) TN B€on. lNa
va Ta ofrjoete, yupiote AAL TO
KAeLdi 0Tn B€0N avappaTog.
I 3. ®éon avapparog. OAeg ol
AetToupyieg eival EVEPYOTIOINUEVEG.

4. @€on ekkivnong. Evepyoroleital
6 N Mida kaL To pnxavnpua maipvet
eUMPOG. AprivovTag To KAeLdi ard
™ B€om ekKivnong, auTto ETIIOTPEDEL
autopata oTn 6€on avAaupaTog.

5.2 XEIPOIrKAzZO

PuBpicet Tov apBud otpodwv Tou KIvnTrpa.
Avdaloya e Tov TUTIO TOU KIvNTrpa, TO
Xepoykado propei va givat duo Tunwv:

A. TUmog “I” pe EeXwPLOTO TOOK
(Ew.10.E + Ek. 10.E.1)
B. Tumog “II” (E. 10.E)

O1 B€0¢e1g o UTIoSEIKVUOVTAL AVTIOTOLXOUV OF:!
1. MoxA6g Took - Ekkivnon pe kpuo
I'.'I KIvnTrpa. XpnouomoLeital yia
TNV ekkivnon pe KkpUo KvnTrpa.
H 6¢€om “CHOKE” mpokaAei Tov
EUTTAOUTIOMO TOU MiyHATOG KAl
TIPETIEL VA X PN OLUoTIoLEiTAL HOVO
yla Tov avaykaio xpdévo.
1. M€yiotog aplbpog otpodpwv Tou
9 KLvnTrpa. Xpnoyomnoleitat mavta
yla TNV €KKIVNOoN TOU HNYavruatog,
KaTd TN SIAapKeLa TNG EPYAsiag
KO KATA TNV KOt TNG XAONG.
2. EAGxiotog aplbpog otpopwv
- Tou Kivnmipa. Xpnotpomoleital
E TOV KLVNTTPA ETIOPKWG
{eoTO KATA TIG OTACELG.

ZHMEIQZH Katd 1 didpkeia Twv dtadpouwv
UeTakivnong ermmAgéte wa evéiaueon Béon
avdueoa o€ «xeAWva» Kal «Aayog».

5.3 MOXAOZ XEIPO®PENOY

O HOXAOG QUTOG XpoLoTIoLEiTAL
yla va eurnodioel To Pnyxavnua va
KivnBei petd T otdbuevon.

O HoxAOG €xel SUo BETELS (EIK.

10.D), ou avTioTo oLV O€:

=3 1. ®pévo Avpévo. a va Avoete

‘ TO XePODPEVO, TIIECTE TO TIEVTAA

(e. 10.1). O poxAog emuoTpEDEL
otn 6€on Aupévou dppévou.

(®) 2. ®pévo depévo. .Ma va SEoeTe TO
XELPODPEVO TIATACETE PEXPL TEPHA
TO TEVTAA (k. 10.1) kat BaAte
TO HOXAG 0T B€on xelpddpevo
Sepevo. ‘Otav onNKWoeTe TO TIOSL
arod TO TIEVTAA, AuTO TIAPAUEVEL
MUTTAOKQPLIOPEVO C' auTr| TN B€om.

5.4 TNENTAA ZYMNAEKTH / ®PENOY
: (MHXANIKO KIBQTIO TAXYTHTQN)

-To MeVTAA auTo ekTeAel pia
-5 Aettoupyia (eik. 10.1):

1. OTO MPWTO TUNRHA TNG SLadpPOouNng
TOU AELTOUPYEL 0AV CUUTIAEKTNG
petadidovtag 1) SlaKOTITOVTAG
TNV Kivnon otoug TpoxouUG.
2. 070 6EVUTEPO TUNMA AelTOUpYEL
oav GPEVOo 0TOUG oW TPOXOUG.

ZHMANTIKO [penet va Sivete
181aiTEPN POOOXT] KAl Va [NV apyeite .
JITOAU 01N pdon ovumAeéng yia va unv :

{TIDOKAAETETE TNV UITEPBEPLAVOT] KAl TN
Ecpeopd TOU luAdvTa HETAS00NG Kivnong.
ZHMEIQZH Kartd m Sidpkela g
:Kivnong ivat oKOTTIUO va unv apnvete .
7O TOSI MAVW OTO TIEVTAA.

5.5 MOXAOZ TAXYTHTQN (MHXANIKO
. KIBQTIO TAXYTHTQN)

EO HOXAGG auTog €xel emttd B€oelg (elk. 10.K):
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1. NMévte ox€oelg mpog

TA EUMPOG

H glocaywyn tng oxéoeig
TPOG TA EUTTPOG TIPETIEL
va yiveratl v otdon.

2. Nekpo «N»

3. 'Omodev «R»

H eloaywyn tn¢ omocOsv
nPEneL va yiveral v otdon.

:Ma va MepAoETe amo Tn pia oXEan oTnv AAAN, *
TUEOTE PEXPL TO NHLOU TNG SLadPOoung To
‘mevTAA (eik. 10.1) KaL HETAKIVIOTE TO HOYXAO
‘avaAoya e TiG EVSEIEEIG TNG ETIKETAG.

. 5.6 MENTAA ®PENOY (YAPOZTATIKO

©)

ZYZTHMA METAAOZHZ)

To TevTAA auto eAEyXeL TO PpEVO
oToug Ttiow TPoxoug (etk. 10.1)

5.7 MENTAATKAZIOY (YAPOXTATIKO
ZYZTHMA METAAOZHZ)

‘Me to MevTAA auTo peTadépeTaln Kivnon
{0TOUG TPOXOUG Kal pubpideTal n TaxuinTa
E‘rou UNXAVNHATOG TOCO 0TNV Kivnon
*EUTIPOG 600 Kal oTNV 6ToBeV (eik. 10.J):

40
d bl

1. Kivnon eunpag. MNa va
KLvnOeite pog Ta eUNPOG,
TILEOTE TO UIPOCTIVO TIEVTAA
ME TN HUTN TOU TT0S10V.
AuvEdvovtag TNV Tieon ato

TeVTAA av§aveTal oTadlakd Kal:
N TaxUTNTA TOU UNXAVHATOG. -

2. 'Omedev. Na va kivnbeite
ME TNV OTIoBEV TILECTE TO
oW TIEVTAA HE TO TAKOUVL.

H gicaywyn tng omioc6ev
npémnet va yivetal gv otdon. -

3. Nekpd. InKWVOVTag TO oS, TO

TIEVTAA EMAVEPXETAL AUTOUATA

01N B€on Tou veKPOU.

- ZHMEIQZH Edv ruéoete 1o revrdA tou
*yKaglou T600 Kata TNV Kivnon mpog Ta EUNPOG

1000 Kal TPog Ta Miow UE TO XEPOPPEVO

YAPOZTATIKOY ZYZTHMATOZ

ZYZTHMA METAAOZHZ)

METAAOZHZ (YAPOZTATIKO

‘0 oXAGG £xel BUO BETELG TTOU
-UTI0SEIKVVOVTAL arto pia Tivakida (k. 10.L):

1. ZVotnua petadoong

KOMTIAQPLOPEVO: YIa OAES
TIG OUVONKEG XpPTIoNg, Yia
TNV Kivnon Kat Tnv KoTm.

. 2V0TNMa peTadoong

EEKOUTTAQPLIOUEVO: HELWVEL
OTMAVTIKA TNV TIPOoTIA0ELa
TIoU aratteitat yia va
OTIPWEETE TO UNXAVNHA, HE
TOV KIvnTipa ofnoTo.

ZHMANTIKO [ia va unv npo&evroete {nuid :
01N povada HeTddoong Kivnong, n eVepyela
:quTrj MpEnet va yivetal uoévo Ue Tov Kivntipa

5.9

XEIPIZTHPIO KOMNAAPIZMATOZ

KAI ZEKOMMNAAPIZMATOZ
TQN ZYZTHMATQN KOMHZ

To paVITAPL ETUTPETIEL TO KOUTAAPLONA
TWV CUCTNUATWYV KOTING HECW EVOQ
NAEKTPOMAYVNTIKOU GUUTIAEKTT) (K. 10.B):

1
o

1. ZuoTnuarta Komng

KOUTAQPLOUEVA.
pavitapt Tpapnypevo

9 Ny
W -z 2. svomipara korrig

EEUMAOKAPLOMEVA.
HaVITAPL TIECHEVO.

KOTING, Evepyoroleital
TAUTOXPOVA £VA GPEVO TIOU
OTAPATA TNV TIEPLOTPOPT) TOUG

UEoa o€ PePLKA SEUTEPOAETTTA.

ZHMEIQZH Edv ta ovotrjuara kortrig
KOUTTAQpOUV Xwpig va tnpouvrat ot
npoBAendueves cuvOnkes aopaleiag,

o Kvntrpag oBrvel n dev uropei va
1e0¢el o€ Agttoupyia (BA. ap. 6.2.2)

510 MMNOYTON ENIBEBAIQZHZ

® ZEKOUTTAGPOVTAG TA CUCTAHATA



KOMHZ ME THN OMNIZGEN

Kpatwvtag matnuévo 1o
D?:TO prouToév (ek. 10.F), puropeite
< va KvnOeite Tpog Ta Tiow Je Ta
GUCTNAUATA KOTIN G KOUTTAQPLOMEVA,
XWPIQ va TIpoKaAEoeTE TNV
QKLVNTOTIOMNON TOU KIVNTI)Pa.

5.11 MOXAOZ PYOMIZHZ YWOYZ KOMHZ

Me auTto TO HOXAO UTTOPEITE VA ONKWOETE
KOl VA KATEBACETE T GUOTAUATA KOTING O€
7 SladopeTika VYN kotmg (eik. 10.G).
OLemntd B€0€1g TOU HoYAOU
urtodelkvuovTal arod To «1»
€WG TO «7» TIAVW OTIN OXETIKY
Tvakida Kat avtioToLouV

o€ loapLBpa VYN KOTNG TIoV
Kupaivovtal anod 3 éwg 8 ekar.

MNa va mepdoete anod ) pia
B€om oTNV AAAN TIpETEL Va
METAKLVAOETE TIPOG TO TIAAL TO
HOXAS Kal va Tov ToToBEeT|oeTE
o€ i amo TIq EYKOTIEG.

L

5.12 AYXNIA KAI ZYZTHMA HXHTIKHZ

SHMANZHZ (MONO IlA TA MONTEAA

ME OMNIZ®IA MEPIZYAAOrH)

* HAuyvia (eik. 10.C) avaBet étav to

KAeLdi (e1k. 10.A) BpiokeTal otn B€on

«ANAMMA» Kal TIapapéVEL AVAUUEVT

Katd tn dldpKela TG Aettoupyiag.

‘Otav avapooPrivel onuaivel 6Tt

amouaotadel KAToa GUVONKN yla TNV

ekkivnon Tou kivntpa (BA. tap. 6.2.2).

¢ To nXNTiko orjua eldotoLei 6TL 0 KAS0G
TEPLOUAAOYNG eivat TANPNG (BA. Ttap. 6.5.5).

6. XPHZH TOY MHXANHMATOZ

A Ot kavoveg acgaAeiag mov mpemnet
va tnpouvTtal meplypdgpovtal oTo Ke. 2.
Tnpeite auotnpa Ti¢ 0dnyieg AuTES yia
va anoguyeTe oofapous KIvSUVouUG.

6.1 TMPOKATAPKTIKEZ ENEPFEIEZ

Mpuwv Eekvnoete TV epyacia, anartouvtat
HIa OELPA EAEYXWV KAl EVEPYELWLV

mov e§aodaiifouv tnv anodoTIKn Kat
aodaAr eKTEAEON TNG Epyaaiag.

6.1.1 Avedodiacuog Aadlovu kat Beviivng

ZHMANTIKO To unxavnua rapadidetat
Xwpic Add! KivnTripa kat Kauotuo.

MpLv XPNOLOTIONOETE TO UNXAVNHA,
€AEYXETE TIAVTA T OTAOUN TOU KAUGIOU

Kat Tou Aadlov (ttap. 7.2, ap. 7.3). Ma g
odnyieg kat Ta pETpa acdaieiag Katd Tov
avedodlaopd KAUGIOU Kal T CUUTTANPWON
Aadlou akoAoubroTe TIg 0dnyieg otnv (TTap.
7.2, tap. 7.3) Kal 0TO EYXELPISI0 TOU KvNTripaA.

6.1.2 PUOuoN Tou Kabiocpartog

MNa va aAA&Eete T B€om Tou Kabiopatog
TIPETIEL VA AQOKAPETE TIG TEOOEPLG Bide]
otepEwoNg (€. 11.A) KAl va TO PETAKIVIOETE
KATA PNKOG TWV AVOLyHATWwV pUBULIONG.
Bpeite v embuuntn 6€on kat odifte

KaAd Tig T€ooeplg Bideqg (k. 11.A).

6.1.3 [ieon Twv eAacTiKWV

H owoT Ttieon Twv eEAACTIKWV AmoTEAEL
anapaiTnTn CuVeNnKn yla Tnv TEAELQ
€UBUYPAUILOT TWV CUCTNUATWY KOTMG Kal
OUVETIWG TNV OHOLOPOPDN KOTI TNG XAONG.

5.13 MOXAOZ ANATPOINHZ
KAAOY NMEPIZYAANOTHZ
(AN NPOBAENETAI, MONO
A TA MONTEAA ME

OMIZOIA NEPIZYAAOTH)

. AuTOG 0 HOXAOG ival ATOOTIWHIEVOG

. artd n B€om TOU Kal ETUTPETIEL TNV
AVATPOTIN) TOU KASOU TIEPLIOUAAOYNG Yid
* TNV EKKEVWOT, SIEUKOAUVOVTAG TNV

. gepyaoia Tou xeplotn (eik. 10.H).

1. ZePdwoTe Ta KATAKLA TIPOOTACIAG
2. Xuvdéote TIG BaABideg og Ttapoxn
TIETILEGUEVOU AEPA E HAVOUETPO (EIK. 12).
3. PuBuiote TV miieon oTIq TIHES
TIoU avaypAadovTal oToV Tiivaka
“Texvika XapaktnpLlotika”.

6.1.4 Tpoetouacia Tou
MnXavipartog yia epyacia

ZHMEIQZH To unxdvnua emrpénet tnv
Ko TNG XAong e roikiAouvg Tpdrmoug. lNptv
Eekivrioete TV gpyaoia gival okomio va
TIPOETOIUAOETE TO UNXAVNUA AVAASYwWS
HUE TOV EMOUUNTO TPOTO KOTIIG.
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a. NpoeToacia yia Tnv Ko Kat

TNV Agvupikn anofoAr tTng xAong

oTOo £€80a¢d0g (HOVO Yia Ta HOVTEAQ

ME TIAEVUPIKT) aTtoBOAN)):

— Na BepBaiwveoTte MAVTA OTL TO ECWTEPLKO

€AATNPLO TOU eKTpOTEA (EIK. 13.A) KaL
0 HOXAOG aodaAeiag (eik. 13.B, 14.B)
AelToupyoUV owoTd, SlaTnPwvTag
TO 0TaBgPd o XapunAwuEvVN BEon.

b. MposTolpacia yia ko Kat
TEPLOVAAOYY) TNG XAONG oTOV KASO
TEPLOVAAOYNG (LOVO Yyia Ta HOVTEAQ
He omicBia mepiouAAoyny)

— ZTEPEWOTE TOV KASO TIEPLOVAAOYNG
(ek. 15.A) ota otnpiypata (eik.
15.B) kaL KevTpApeTe WG TIPOG
NV Tiow TAAGKA. To KEVTPAPLoUA
eEaodalileTal xpnolomouvTag To
Se&10 OTNPLYHA YIa TIAEUPLKT) OTNPLEN.
- BeBawwbeite 611 0 KATW CWANVAG TOU
OTOMIOU TOU KASOU TIEPLOUAAOYNS
TIPOCAPHOEL 0TOV ELSIKO YAVTLO
aoddAlong (ek. 15.C).

c. MpoeTtopacia ya Tnv ko Kat
Vv omioOia amofoAn tTng XAong
oTOo £€8a¢0g (LOVO yla Ta HOVTEAA
M€ omicBia epIGUAAOYT)

— 2g mepintwon 1ov BEAeTe va epyacbeite
XWwpig kado TePLoUAAOYNG, datiBeTal,
KATOTILV TTapayYeAiag, €va oeT TIPooTaciag
omioBiag anoBoAnq (elk. 16, ked. 15.5),

TO oTT0i0 TIPETIEL VA 0TEPEWDEL OTNV TioW
TAAKa cUPNDWVA PE TIG OXETIKEG 08N YIEG.

d. MpoeTopacia yia ko Kat
PAoTepayIopo NG XAong
— Zg TePImTWon 1ou BEAETE VA KOWETE TN
XAON, va Tnv Yihotepayioete kat va v
adnoete o0To YKalov, datibetal KaToriv
napayyeAiag Kit "PrAotepayopon” (keod.
15.1), TO oTt0i0 TIPETEL VA OTEPEWOEL
OUMPWVA PE TIG OXETIKEG 08N Yieg.

6.1.5 TomoBETnon avridovnTikwv
TpOXioKwWV

2KOTIOG TWV AVTIOOVNTIKWY TPOXIoKWV eival

Va JELWVOUV ToV Kivouvo Eepl{waTog Tou
XAooTdmnTa Adyw €madnq Tou AKPOU TwV
OUOTNUATWY KOTING e avWHaAo €5adog.
TomoBe 10 TE TOUG TPOXiIOKOUG OTIWG avadEpe-
Tal (map. 7.4).

6.2 EAEIXOlI AZ®AANEIAZ

EkteA€oTe TOUG aKOAOUOOUG EAEYXOUG
Kal BeBawbeite OTL Ta ATTOTEAECHATA
QVTLOTOLXOUV OTIG UTTOSEIEELG TWV TIVAKWYV.

A EKTeAEITE MAVTA TOUG EAEYXOUG
aogaleiag nmptv TN xpron.

6.2.1 'EAgyX0Q YEVIKNG acdaAeiag

AvTIKEipEVO

AnotéAeopa

Mnatapia

Kapia ¢pBopd tou
TIEPIBANMATOG, TOU
KATIAKLOU 1) TWV TIOAWV

MpooTtacia omicOlag
anoPoAng, kadog
TIEPIOVAAOYNG

2 KaAn katdotaon.
Kapia BA&RN. Zwotd
ToTIOOETNHEVA.

MNpootacia MAEUPIKNAG
anoBoAng, ypiia
avappopnaong

2 KaAn katdotaon.
Kapia BAGRN. Zwotd
TOTIOBETNUEVN

ZU0TNUA KAUGIUOU
Kal CUVOEDELG.

Kapia dwappor.

HAekTpiKda KaAwsLa.

Avénacdn pévwon.
Kapia pnxavikn BAGRN.

TO TIEVTAA YKadloU
(map. 5.5, map. 5.7)

ZVotnua Aadov Kapia dwappor).

Kapia BA&RN.
MeTtakivrote To To unxavnua emppaduvel
pNxAvnua epnpog Kal aklvnToToleiTal
Kat Ttiow Kkat BAATe To
OTO Vekpo / adrioTe

MNatroTte To MeEVTAA

To pnxavnua

TOoU ppEVou aklvnToToleiTal

(map. 5,4, map. 5.6)

AokaoTikr) odrjynon Kavévag avwpaAog
Kpadaoudg.
Kavévag avwpaAog
06puBog

Awata&elg aopaieiag EnepBaivouv énwg
TieplypadeTal

otnv Tap. 6.2.2

6.2.2 ‘EAeyxog Twv data&ewv acpalieiag

O1 dlatd&elg aopaleiaqg emeppaivouv
oupdwva pe dvo Kplmpla:
A. Yyl va arnotpgéPouv TNV ekkivnon
TOU KIvnTrpa edv Sev TnpouvTal
OAeq oL ouvOnkeg aodaleiag,
B. yla va akivnTomomoouy Tov Kivntrpa
edv ayel va vdiotatal E0Tw
Kal pia ouvenkn acdaieiag.
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Evépyela ArmotéAeopa
1. KIBWTIO TAXUTHTWV O kwnpag
OTO VEKPO, Taipvel eunpPog

2. OUOTNUATA KOTING
EeumAokaplopeva,
3. XEPLOTNAG KABLOPEVOG.

0 XEIPLOTNG EXEL
eykataAeipel To kablopa

O kwnpag oprvet

avuPwveTal o Kadog
TePIOVAAOYNG 1 adatpeital
n mpooTtacia omiobiag
amoBoAng YE TA CUCTHHATA
KOTG KOUTIAQPIOHEVA
(uovo yia Ta povteAa ue
ortio6la neptouAioyn)

O kwnpag oprvet

TO XEWPOPpevo gival Sepevo | O Kivntrpag ofrvel
XwpIg va €xeTe EekoumAdpel
TO CUCTHUATA KOTING

€xete emxelpnoet aAlayn | O kntripag oprvet
TayxuINTag 1) matnoeL To
TIEVTAA TOU yKadlov pe
TO XELPODPEVO SEPEVO

€xete BAAeL OTILIOOEV pE
TA CUCTNUATA KOTING
KOUMAQPLOUEVA, XWPIG
Va TATrOETE TO UIMOUTOV
emBeBaiwong (map. 5.9)

O kwnmpag oprvet

A Edv kdmoto amoteA€ouara
SlagEpelL o oXEON UE TOUG TTIVAKEG,
HNV XPNOIUOTOINCETE TO unxavnual
AmrevBuvbBeite oto ZEpPIg yia Tov
avaykaio EAEyYXo Kal TNV EMIOKEVI).

ZHMANTIKO ‘Exete ndvra vrtdyn oag ot
Ta ovoThUata aopaleiag Sev EMITPENTOVV TNV
€KKivnon Tou Kivntrpa otav Sev TnpouvTal
ol oVUVOINKeG aopaAeiag. 2tnv repinTwon
autn, étav arokatactabouvv ot oUVOIKeS
EKKIVNONG, TTPETIEL VA YUPIOETE TO KAELSI (EIK.
10.A) otn B€on ofrjoiuo Tiptv mpoorabrioeTe
va BAAETE Kal AL EUTTPOG TOV KIvNTheaA.

6.3 XPHZH ZE ENIKAINH EAA®H

Tnpeite TOUG TIEPLOPLOHOVG TIOU avaypddovTal
oTOV TTivaka “TeXVIKA XapakTnpLoTiKa” Kat
otV “ek. 19”, aveapmTwg popdg Kivnong.

Na Bupdote 6Tt Sev utidpxet atyoupn KAion.
210 eTKALVY) €6AdN va KiveioTe pe laitepn
mpooox™). MNa va anopuyete avatporm 1
ATWAELA EAEYXOU TOU UNXAVI)LATOG:
* Mnv k6Bete TN XAON TOTE eykdApaola
NG KAiong Tou £8Adoug. ZTa ETIUKALVT
£5Adn TO PnXAVNHa TIPETEL va KIVeiTal
avodikd 1y kabodikd Kat ToTe TAayiwg,
TIPOCEXOVTAG TIG AAAAYEG KaTEVOBUVONG
Kabwg Kat TNV anoduyn Twv eurnodiwv

(meTpeg, KAAdLA, pideq KATL.) TTOU PTopei va
TIPOKAAECOUV TIAQYLOAIOONON, avaTtpor 1
ATIWAELA TOU EAEYXOU TOU UNXAVIAHATOG.

e Mn otapatdre 1y Eekvate anoTopa
oe avndopa ) katndopa.

e KoumAdpeTe amaAd Kat pue HeyAain
TIPOCOXY) TO CUCTNUA HETASOONG Yla va
anodevuyBei n avatporr) TOu PNxXavruaTos.

* MewoTte TV TaxvTnTA:

— TIPLV amod KABe aAAayr Katevbuvong
KOl OTIG KAEIOTEG OTPODEQ

— TIPLV KIVNOEiTE O€ ETUKALVES
€£6adog, edikda o€ KatnPopa

* Mn Bdadete MOTE TNV OMLOBEV YLd VA UEWTETE
TNV TaXVTNTA TNV Katndopa: uropei
Va TIPOKAAETEL TNV ATIWAELA EAEYXOU TOU
oxnuarog, Wlaitepa ae oAlodnpd edadn.

* AgéveTe MAVTA TO XEIPODPEVO TIPLV
E£YKATAAEWPETE TO PNYXAVN Q.

< » M6vo yla Ta HOVTEAA PE UNXAVIKOG

¢ KIBWTIO TAXUTATWV: [0TE unv

. kateBaiveTe TIG KATNPOPEG UE TO
HOXAO TAXUTHTWYV OTO VEKPO 1] TO

¢ OUPTTAEKTN EEKOUTTAOPIOHEVO!

:  Badete mavTa pla xapnAr oxéon
TIPLV EYKATAAEIPETE TO UNYAVNUA.

e Movo yia uovréAa ue vdpooTarikn

. MeTddoon: ‘Otav KateRaiveTe KATNPOPES
. MNV TATATe TO TIEVTAA TOU YKadloU

: yla va ekpeTaAAeubeite 1o dpEVo NG

© udpooTaTkng peTAd0ONG 6TAV SEV Eival

. KOMTAQPLOMEVO TO OUOTNHA HETAS00NG.

6.4 EKKINHZH

1. AvOIiETE TO POUUTILVETO TOU KAUGIOU
(ew. 20.A) (av ipoPAeTETAL).

2. KaBiote otn 6€on Tou 0dnyou.

3. BdAATe 10 HOYXAO TAXUTNTWYV OTO
vekpo («N») (map. 5.5, map. 5.7).

4. Z=eKoumAdpeTe TA CUCTNHMATA
kotmq (Tap. 5.8).

5. Agote TO XEWPODPEVO (TIap. 5.3).

6. Metakivriote To XelPOYkalo
ot B€on péylotou apldpov
otpodwv “Aaydg” (map. 5.2).

7. Z& MePIMTWON EKKIVNONG UE
KPUO KLVNTHPA: EVEPYOTIO|OTE
TO TOOK (Ttap. 5.2 / map. 5.2.1)

8. TormoBemoTe TO SLAKOTITN e KAELSI,
YupioTe To 0Tn €01 AVAUHATOG Yld va
AEITOUPYNOEL TO NAEKTPIKO KUKAWUA KAl OTN
OUVEXELD YUpioTe TO 0TN B€oN ekKivnong
yla va TIdpeL EPMPOg 0 KvnTPag.

9. Adnote To KAESi HOAIG O
KIVNTAPAG TIAPEL EUTTPOG.
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10. Z& mepinmTWON €KKivnong pe
KPUO KLVNTIPa, LOALG O KIVNTHpag
apxioel va oTpEdeTal KAVOVIKA:

10a. ATIEVEPYOTIOINOTE TO TOOK
(map. 5.2, Tunog “II"), peETaKIVWVTAG
TO XelpdyKadlo otn BEom PEYLIOTOU
aptBpoL oTpodwv “Aayog”.

10b. ATIEVEPYOTIOINOTE TO
TooK (Tap. 5.2, Tumog “I”).

ZHMEIQZH H xprjon Tou To0K e
TOV KIvntripa {eoto uropei va ¢pOcipet
TO UTOU{i KAl va TTPOKAAEDEL TNV
avwuaAn Aetitouvpyia Tou kvntnipa.

11. Me Tov KivnTrpa og Aettoupyia,
METAKIVI)OTE TO XELPOYKALO O0TNn BEaN
€AAXLOTOU APIOROU OTPODWV «XEAWVA».

ZHMEIQZH Ze repimrwon duokoAiag
EKKIVNONG, UNV EMUEVETE e TN uida yia
va Unv arnogopTtioeTe TNV urarapia kat
UTTOUKWOEL 0 Kivntripag. Metakiviiote 1o
KA€LS[ 0T B€0n 0BNCILATOG, TTEPIUEVETE
Alyo kat éavadokiudoTe. 2€ TepInTworn) mov o
KIvNTripag ovvexidel va unv naipvet eUnpog,
Stapdote 10 KepdAalo «14» Tou MAPOVTOG

gyxelpidiov kat o PiBAio odnyiwv Tou Kivntripa.

6.5 EPrAzIA

6.5.1 Kivnon mpog Ta eumnpog
KOl METOKIVIOELG

Katd Tig peTakivnoelg:

o EEKOUTMAQPETE TA CUOTHATA
Kotmq (Ttap. 5.8);

* TOTIOBETAOTE TA CUCTAMATA KOTING
otnv YnAotepn B€om (B€on «7»),

* BaAte To Xelpdykalo oe pia BEon
AVAPECT OTOV EAAXLOTO «XEAWVA» KAL
TO MEYLOTO «AayOQ» apLOS oTPOPWV.

. ¢ MAvo yia Ta HOVTEAA PE PNXAVIKO
¢ KIBWTIO TAXUTATWV:
> 1. TatnoTe TO MEVTAA PEXPL TEPMA (TTap.
: 5.4) Kal BAATE TO HOYXAO TAXUTATWV
. otnv 1n Taxvtnta (nap. 5.5).
. 2. KpatwvTtag MaTnuEVO TO TIEVTAA (EIK.
10.1), AVote TO XEWPOPpPEVO (Ta. 5.3).
: 3. AdnoTte Babuaia To MEVTAA TO
: otoio Tiepva arnod tn Aettoupyia
TOU «PPEVOU» 0TN AELTOUPYia TOU
«QUMTTAEKTN» peTadEPOVTAG TNV
Kivnon otoug Tiow Tpoxoug (rap. 5.4).
A H armreAevBépwon npémnetl va
gival Babutaia wote va amogpeuxBei
gvoeXOUEVN avaTpomn Kal anwAELla
TOU EAEYXOU TOU UNXAVIUATOG.

4. AvEnote otadlakd TG oTPOdPES Kal
eTIAEETE TNV KATAAANAN OXEON YlA TNV
emOuunTr Taxvtnta. Na va nepacete
ard ) pia oxéon otV AAAN pETEL
Va XP1OLUOTIOLEITE TO CUMTTAEKTT),
TATWVTAG TO TEVTAA WG TA LoA TNG
Sadpopung (map. 5,4, map. 5.5).

ZHMANTIKO H etoaywyrj TnG ox€oelg

: 1TRQS TA,EUTIPSS, TIPETTE! VA VIVETALEY oTdan. ., :

e Movo yia HovTéAa Je

udpooTaTIKN pETASOON:

1. AvoTte 10 XEIpOPpeEVO, adrivovTag
TO TIEVTAA TOU BpEvou (Ttap. 5.6).

2. TatnoTte To MEVTAA Tou YKadlov (Ttap.
5.7) mpog tnVv KatevBuvon "kivnon
TIPOG TA EUTIPOG" EwG OTOU ETUTEUXOEL N
emOuUUNTY TaxvINTa pubuilovrag Tnv
Tiieon 0TO TEVTAA KAl LETAKLVWVTAG
KATAAANAQ o xelpoykadlo.

A To KoumAdpioua TOU CUCTHUATOG

. METAS00NG MPETEL va Yivetal cUupwva
: M€ TIG 06nyies (Tap. 5.7) wote va

: armogeuxBei evdexouevn avarporr)

¢ Kal anwAegla Tou EAEYXOU TOU

. unxaviuarog, 16iwg o€ emikAvi) eddgn.

6.5.2 ®pevapiopa

EmuBpadivete otnv apxn HeEwvovTag

TIG OTPODEG TOU KIVNTPA, OTN CUVEXELD
TIATrOTE TO TIEVTAA Tou dpEvou (rap. 5.4;
map. 5.6) yla va PHELWOoTE TIEPATEPW TNV
TaXUTNTA, HEXPL TNV AKLVNTOTIoMmON.
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. Movo yla HOVTEAQ PE
. u6poa'rartKn petadoon:

: Na va emuPBpaduvel To pnxdavnua adprote
: TO TIEVTAA TOU yKadlov (rtap. 5.7)

6.5.3 'OmcOev

ZHMANTIKO H eioaywyrj tng
OmIoBev mpéemnel va yivetal v oTtdon.

: - Mévo yia ta povré)\a ME MNXAVIKO

* KIBGOTIO TAXUTAHTWV:

. 1. MNatmoTte To MeVTAA (Ttap. 5 4) HEXPL
Va GKLVNTOTIONOETE TO PNYXAVNA,

. 2. BdAte TO HOXAO TOXUTNTWV

¢ otnvoéruelev “R” (map. 5.5).

: 3. Adnote oTadlakd TO MEVTAA ya

: VA KOUTTAGPEL O CUUTIAEKTNG KalL

: KwvnOeite pe TNV 6mucOev.

: MOVo yia poVTEAA pe

: udpooTatikni peTadoon:

. 1. MNatnote To MEVTAA (Ttap. 5.6) pEXPL
Va OKIVNTOTIONOETE TO UNXAVN A,

+ 2. KlvnBeite Pye TNV OTIoOEV TIATWVTAG
: TO TEVTAA TOu yKallov Tipog TNV

: KatevBuvon tng oTodeV (Ttap. 5.7).

Kot} TG XAdng

Ma va xpnoluonomosrs TO pnxavnua:

1. METOKIVNAOTE TO XELPOYKALO OTN BEON
MEYLOTOU apLOHOU aTpodwV (“Aaydg”), autn
n B€on MpEmeL MAVTaA va XPnotdoroLeitat
KOTA TN XPrjon TOU PNYaviuaTog,

2. TOTOOETAOTE TA CUCTIUATA KOTING
otnv uynAdtepn B€on,

3. KOMUMAdpeTe TA cuoTrATa Kotg (Ttap. 5.8),

HOVO OTOV XAOOTATINTA, ATOdEVYOVTAG TO
KOMTIAGQLOMA TWV CUCTNHATWY KOTING O
£8ad0og pe XaAikla 1) o€ TIOAU UYPNAT XAON,
4. pubuioTe TNV TaXUTNTA KAt TO VYOG
Kotm|G (Ttap. 5.10) avaioya pe v
KataoTaon Tou ykadov (Uyog,
TIUKVOTNTA Kal vypaaia g xAong),
5. B€0Te TO PN)AvVNUaA o€ Kivnaon oAU
apya kat pe laitepn mpoooxn,
OTIWG avapEPETAL TTAPATIAVW,

ZHMANTIKO T[ia va kivn6eite mpog ta
TTiow L€ TA CUCTIUATA KOTITNG KOUTTAQPIOMEVA,
TIPETIEL VA TIIECETE KAl VA KPATTIOETE TTATNIEVO
TO UITOUTOV emifefaiwong Kormg ue tnv
orobeyv (rtap. 5.9) yia va unv npoKaAEcete
TNV aKIvNTOomnoinon Tou Kvntipa.

Kd&Be popd mov rapatnpeite pa peiwon

TWV OTPOPWYV TOU KIVNTNHPA, TIPETIEL VA
MELWVETE TNV TAXVUTNTA, AapBAvovTag
uttoymn OTL Sev Ba eTUTUXETE €va KAAO KOWIUO
™G XAONG OTAV TO PNXAVNMA KiveiTal he
HeYaAUTePN TAXUTNTA ATtO TNV KAVOVIKT).

ZEKOUMAAPETE TA GUOTNATA KOTING Kal
avePaote Ta oTNV uPnAoTEPN BEON:
— 'Otav petakiviote amo Wia
Cwvn gpyaciag oe AAAN
— ‘Otav diaoxileTe TIEPLOXES XWPIG XAON
— Kdbe popd mou mpéret va
TEPAOCETE EVa EUTIOBIO.

6.5.4 ZupBOUAEG yia TN CwoTH
dlatripnon tov ykafov

1. Ta va diatpnbei paotvo kat Tpupepd
TO YKQAZOV, TIPETIEL VA KOBETAL TAKTIKA. TO
ykalbv propel va replexel xAon dtadpopwv
e1dWV. Mg oUXVEG KOTIEG avarTuooovTal
TIEPLOOOTEPO TA €(6N pEe TIOANEG pileq kal
OXNHATi{ouV €va TIUKVO CTPWHA XAONG.
AVTIOETWG, €AV OL KOTIEG eival AtydTEPO
OUXVEG, avarTUooETAL KUPIWG TA AypLa Kat
PYnAd idn (TPLPUAAL, HapyapiTeG KATL.).

2. Hx\dn Ba mpémel va kéBeTal
UE TO YKalov oTeYVO.

3. Ta ouotruata KoTmg TPETeL va eivat
avemnaga kat KaAd TPOXIoUEVA, WOTE N KOTN
va eivat akpiPng Xwpig avwpaAieg mou
TIPOKAAOUV TO KITPIVIOUA TWV KOPUDWV.

4. O KwnIMpag TPETIEL Va XpnotoToleital
OTO MEYLOTO apBUO OTPOodWYV, yia va
eEaodalidetal To KaASG KOYIUO TNG XAONG
KQL Va ETITUYXAVETAL N TIpowenon Tng
KOMMEVNG XAONG OTO KAVAAL ATTOBOANG.

5. H ouxvotnTta TOU KOUPEUATOG TIPETTEL
va eivat avaAoyn pe Tnv avarntuén
™mQ XAONG, Xwpig va aprvete To
YKa{OV va HEYAAWOEL UTIEPBOALKA.

6. 2TIQ BepuodTEPEG KAL ENPOTEPES ETIOXES
TOU XPOVOU, eival OKOTIHO Va Apr)VETE
™ XAon eAadpws YnAdtepn, yia va
Tieplopioete TNV arogrpavon tou e5adoug.

7. To 1davikd UPog TNG YAONG evog KaAd
TIEPLTTOMUEVOU YKalOV gival Tiepirnou 4-5 cm
Kal, L€ Hia LOVOo KoTtr, SV TIPETEL va KOBETAL
TIAvVW aro To €va TPITO TOU CUVOAIKOU
uPoug. Edv n xAon gival TtoAU ugnAY) Tote
Ba mpEmnel va v KoYeTe pe Vo epdopata
o€ andoTaon KIAG NUEPAG: TO TIPWTO HE Ta
OUCTNATA KOTING O0TNV uPnAdTEPN BEON Kal
TO 5eUTEPO OTO EMOUUNTO VYOG (€lK. 21).

8. H epdavion tou ykaldv Ba eival
KOAUTEPN EVAAAACCOVTAG TIG KOTIEG
Tpog TIg V0o KateubuVoEelg (EK. 22).

9. EdAv 10 KavAAL aroBoAnG UIMOUKWVEL ard
™ XAOn, 6a nTav KaAd va eEAATTWOETE
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TNV TayUTNTA TOU INXAVHLATOG ETIELSN)
propei va eival urtepBoAIKn o€ oxean
JE TNV KataoTaon tou ykalov. Eav to
TIPOPBANUA TIAPAWEVEL, TOTE 1) TA CUOTNATA
KOTIG SeV gival KAAA TPOXIONEVA
1) TA TITEPUYLA €ival pBapueva.

10. MPoCEXETE TIOAV KATA TNV KOTI TNG XAONG
KOVTA og BAUVOUG 1) XaunAd kpdaormeda
Tovu Ba propovoav va xaAdoouv Tnv
euBuypAuLoN Kal va Tipo&evrioouv {nuia
0TA AKPA TOU KAAUMHATOG TWV CUCTNHATWV
KOTING KAl 0Ta {S1a T0 CUCTANATA KOTING.

6.5.5 EKKE&VWON TOU KASOL TTEPIGUAAOYIG
(uOvo yia Ta povtEAa ue
omicOia mepiouAdoyn))

ZHMEIQZH To déeiaoua tou kadou
TTEPLOUAAOYIG YiveTal Uovo Ue Ta ouoTruaTa
korm¢ EekourAaplouéva. 2e avtifetn
repinTwon Ba €ofnve o Kvntrpag.

* Mnv aopnvete ToV KAS0 TIEPLOUAAOYNG
va yepioel uttepPoALkd, ylia va unv
BouAwoel To KAVAAL ATIOBOANG.

¢ 'Eva nxntiko onpa eidorolei 6TL 0
KAS0G TIEPLOVANOYNG elval TIANPNG:

1. EEKOUTTAGPETE TA CUCTANATA KOTING
(mtap. 5.8) kat To orjua SlakomTeTal,
2. HETAKIVAOTE TO XELPOYKALo 0N B0
UEYLOTOU aplOpov otpodwv “Aayog”,
3. aKIVNTOTIOOTE TO HNYXAVNUA KAl
BdaAte oTo VeKpO (Ttap. 5.5, ap. 5.7);
4.5¢0T1e TO XELPOPPEVO,
5.0TaUATNOTE TOV KLVNTNPQ,
6.BydaAte TO HOXAO (elk. 23.A - av
mpoBAEmeTAL) 1 TACTE TNV
Tiow xelpoAapr (elk. 23.A1)
Kat avarodoyupioTte Tov Kado
TIEPIOUAAOYTG YA va adeldoel,
7. KAElOTE TOV KASO TIEPLOUAAOYNG
£TOL WOTE VA Peivel oUVOESEPEVOQ
oT1o yavt{o aoddaAiiong (eik. 23.B).

6.5.6 Kabaplopog Tou KavaAlov
aroBoAnq (uovo yia Ta HovTEAa
ME omicOia meplovAAoyn))

e EdAv n xA0n eival oAU YnAn 1} BpeyHEVN
Kal N TaxvuTnTa Kivnong moAv uymAn, eivat
meavév va BOUAWOEL TO KAVAAL ArtoBOANG.
2 TIEPITITWOT) TIOU BOVAWOEL TIPETIEL VA
Kavete 6oa rieptypadovtal oTo Ked. 7.4.2.

6.5.7 T€Aog TNG KoTN|g
MeTd o TEAOG TNG KOTING:

1. EekoumAdpeTe T CUCTNHATA KOTING,
2. MEWWOTE TOV apBd oTPodwWV TOU KIvnTrpa

3. ekTeAEoTE TN SLadPOUN ETIOTPODNG HE TA
OUCTNMATA KOTING 0NV UYPNAOTEPN BEOM.

6.6 ZBHZIMO

la va aKWNTOTIOOETE TO HNXAVNUA:
1. petakivnoTe 1o Xelpoykalo otn B€on
€AAXLOTOU apLOPOU OTPODWV «XEAWVA»

A la va aroguyete mobavij emoTpodn
PASyag, aprjote To Xelpoykago oTn
Ogon eAdxioTov aptbuov oTpopwv
«xeAwva» gmi 20 SeutepoAenta

TPV oBr)oETE TOV KIVNTIHPA.

2. ofnoTe ToV KIvnTrpa yupvwvTag To
KAeLSi 0Tn B€0n akvntormoinong,

3. pe Tov Kvnmpa of3noTo, KAeioTe
TO POUMTILVETO KAUGIHOU (EIK.
24.A) (av ipoPAEmEeTaL),

4. BydAte 10 KAELI

ZHMANTIKO [ia va npootarevoete
TO OpPTiO TNG UITaTapiag, Unv apnvete
10 KA€ISI 01N B€on "dvauua n "avauua
PwTWV" dTaV 0 KIVNTNPAG SEV AEITOUPYEL

A MeTa To oBrioluo o Kivntrpag umopei
va €xet oAU vynAn Bgpuokpacia. Mnv
ayyidete Tnv e&dtuion Kat Ti¢ OsplUEG
emgdveleg. Kivduvog eykauudTwy.

6.7 META TH XPHZH

1. AdnoTe TOV KIVNTrpa va KpUWoel
TIPLV TOTIOBETNOETE TO UNYXAvVNUaA
O€ OTIOLOONTIOTE TIEPBAAAOV.

2. EkteAéote TOV KABAPLONO (TIOP. 7.4).

3. KateBdote Ta ouoTtrpata kotmg, BAATe
TO VEKPO, SEOTE TO XEPOPPEVO, ORT|0TE
TOV KIVNTAPA Kal apalpeoTe TO KAELSI
(BePaiwbeite 6TL OAA TA KIVOUUEVA LEPN
€XOUV aKLVNTOTIOMOEl EVIEAWG):

— K&Be popd Tov aprvete aPUAAKTO TO
pNXavnua, eykataAeinete n 6€on Tou
00nyoU " MAPKAPETE TO UNXAVNUA,

7. TAKTIKH ZYNTHPHZH

71 TENIKA

A Ol kavoveg acgaAeiag mov mpemnetl
va tnpouvTtal meplypdgpovral oTo KeP. 2.
Tnpeite avotnpd Ti¢ 0dényieg auteg yla
va anmoguyeTe ooapous KIvSUVoUG.
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A Mptv EekvijoeTe omolovdnmote
E€Aeyxo, kabapiouo nj eméuPacn
ouVTIpnoNG/pPUbuion oto unxdvnua:

o EEKOUTTAAPETE TO CUCTNUA KOTING,

* BAATE OTO VEKPO,

* SE0TE TO XEIPOPPEVO,

* OTAMATI)OTE TOV KIVNTHpPA,

* agaipeote 1o KAEISI, (UNV apriveTe
TOTE TO KAELSi 0TN B0 TOV I} KOVTA
oe naidid ) akatdAAnia aroua),

¢ BeBaiwOeite 0TI 6Aa TA KIVOUUEVA
HEPN EXOUV OTAUATIOEL MTANPWG,

e diaBdote TIG avTioTolxeg odnyieg,

* @opdre kKatdAAnAn evdvuacia, yavtia
gpyaoiag katl yvalid npooraociag

* Houyxvotnta katn dtadikacia eméppaong
mneptypddovtal otov “Mivaka cuvtripnong”
2komdg Tou Tivaka gival va oag Bondnoet
va dlatnpeite o€ KAAN Kat acdaAn)
KOTAOTAON TO UNXAVNUd oag. XTov Tiivaka
avadEpovTal oL KUPLEG ETIEUPATELS KAl OL
TpoBAendEVOL XPOVOL YIa KABE pia ard
auTeg. H emépfBaon mpémnel va yivetat
oTav eneAbel n pwtn pobeapia.
H xprion pn yvnolwyv avTtaAAaKTIKWV
Kal eEapTNUATWYV ry/Kat TTou €Xouv
TomoBeTnOei AavBaouéva unopei
va €XEL APVNTIKEG OUVETIELEG VLA TN
Aettoupyia kal Tnv achAAela Tou
pnxavnuarog. O KaTaokeuaong dev
PEpel kapia eubuvn oe mepinmtwon BAARNG,
ATUXNHATOG 1} TPAUHATIONOU e€attiag
NG XPrONG QUTWV TWV TIPOIOVTWV.
¢ Ta yvrola avTaAAakTikd datifevtal

anod ta eEouctodoTnueva

ouvepyeia KaL KATAoTANATA.

7.2 ANE®OAIAZMOZ KAYZIMOY /
EKKENQZH PEZEPBOYAP KAYZIMOY

ZHMEIQZH O turog kauvoiuou rmou
TIPETTEL va Xpnotuorombei avagpepetal
OTO EYXELPIOIO 0SNYIWV TOU KIVNTTiPA.

ZHMANTIKO To unxavnua rapadidetat
OTO XproTn Xwpic kavotuo. AkoAoubriote
TIG 06NYieg o avaypdgovral oTo
EYXELPISIO 0ONYIWV TOU KIvNTHPA.

7.2.1 Avedodlacpog

lMa Tov avedodlacuod Pe KaUoLo:

1. =eBdwote kat adpalpeate TNV TATA
Tou pelepPoudp (eiK. 25).

2. TormoBetroTe TO XWVi (EIK. 25).

3. Tepiote pe kavoo To pelepBoudp
TIPOCEXOVTAG VA UNV TO
YeMiCeTe peXPL EMAVW.

4. BydAte TO XWVi.

5. 210 TéA0g ToU avedodlacuov,
BdwoTe KAAA TNV TATIA TOU KAUGIOU
Kat kabapioTe TUXOV SLOPPOES.

ZHMANTIKO Mnv xuvete Bevlivn ndvw ota
TAQOTIKA UEPN YA VA UNV TA KATAOTPEWETE.
2€ MmepInTwon mou cuufel KATL TETOLO,
EeBydAte auéowg e vepd. H eyyunon dev
KaAUrTel pBopeG arod Beviivn oTi¢ MAQOTIKES
empAveles Tou aua&wuarog 1j Tou Kivnthea.

7.2.2 Ekkévwon pelepBoudp

ZHMEIQZH To kavoiuo aAdowwvetat kai
Sev npéemnet va rapauevet oto pelepPoudp
TepLoooTEPO arnod 30 nuépeg. Motv TNV
artoBrikevon yia UeyAaAo xpoviko Sidotnua
(keg. 9), adeidoTe 10 pedepPfoudp KAuaiLoU.

A AgrioTe TOV KIVNTIPA VA KPUWOEL
TPLv adeldoeTe TO PEEPPOUApP KAUTIUOU.

1. TormoBetoTe TO punXAvnua oe eminedn
emddvela, oe avoryTd Xwpo.
2. TomoBetoTe €va S0XeI0 CUYKEVTPWONG
KATW amo To CwAnva (eik. 27.A).
3. AmnoouvéEote To owAnva (eik. 27.A) otnv
€ioodo Tou diAtpou Beviivng (ek. 27.B).
4. Avoite TO POUNTIIVETO KAUGTiHOU
(av poBAETETAL)
5. ZuAA€ETe TO KAUOIUO O€E €va
KATAAANAO Soxeio.
6. >uvdEoTe TO CWANVA (EIK. 27.A) £TOL WOTE
va TorobeTnBei cwoTA TO KOAAPO (€IK. 27.C).
7. KAeioTe TO POUNTIVETO KAUG{OU
(av poBAETETAL).

A 210 VEo &ekivnua tng Agitovpyiag Tov
Hnxavipuarog, BeBalwOeite 0TI SV UNTApXEL
Slappory Bevgivng amé Toug CwWANRVEG, TO
POUUITIVETO KAl ATTO TO KAPUTTUPATEP.

7.3 EAErXoz, ZYMNAHPQZH,
AAEIAZMA AAAIOY KINHTHPA

ZHMEIQZH O turnog Aadtov rmou
TIPETTEL va xpnotuorombel avapepetal
OTO EYXELPISIO 0SNYIWV TOU KIVNTTipaA.

ZHMANTIKO To unxdavnua
rrapadidetal 0To xprioTn xwpic AdoL.

ZHMANTIKO AkoAoubrote Ti¢
odényieg mov avaypdgovral oTo
EYXEIPISIO 0ONYIWV TOU KivnTTipa.

7.3.1 ‘EAeyxog/ cupmAnpwon

A Mptv a6 kAaOe xprion eAEYXETE
TN oTdbun Tovu Aadiou.
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EAEyETE TN 0TAOWUN TOU AaSLOU OTOV
KlvnTnpa: cuudpwva pe Tig 0dnyieg
TOU OXETIKOU gyXeLPLdiou, 1) 0TAOUN
npémnel va eival petagy Twv evdeifewv
MIN kat MAX tou &eikTn (elK. 26).

A Mn cuunAnpwvete vrtepPBoAIKN
moooTNTA yid va armopUyeTe
uniepOBEppuavon tou Kivntipa. Eav n
oTtabun vriepPaivet tnv Evéet&n “MAX”,
ammoKATACTHOTE TN CWOTIH) oTAOUN.

7.3.2 Ekkévwon

A To Adédt kivnTrpa umopei va €xet
MOAU uYnAn Bepuokpacia auecwes
META TO OofroIuo Tov KivnThpd. Apriote
OUVETIWG TOV KIVNTIPA VA KPUWOEL yid
Alya Aenrtd niptv adeldoeTe 1o AddL.

AVTIKAOLOTATE TO AASL e TN
OUXVOTNTA TIOU avapEPETaL OTO
€YXEPidlo 0dNywwV Tou KIvnTrpa.

la to okotd auto:

e Tumog “I”:

1. TomoBetioTE TO PUNYAVNHA
oe ertinedn emdavela.

2. TomoBetmote €va doxeio
OUYKEVTPWONG KATW artd To
OWANVa TIPOEKTAONG (EIK. 27.A).

3. Kpatnote otabepd To cwAnva
TIPOEKTAONG (EIK. 27.A) KaL EePdwoTe
TNV TAra ekkEvwong (eik. 27.B).

4. ZuykevtpwoTe To AdSL oTo Soxeio.

5. Bdwaote TNV TAma ekkEvwong (elk. 27.B)
adov BePawwbdeite O6TL TOTIOOET|ONKE
OWOTA 1) ECWTEPLKN TOOUXA (EIK. 27.C).

6. 2PiEre pEXPL TEPHA KpATWVTAG OTABEPO
TO CWAN VA TIPOEKTAONG (EIK. 27.A).

7. KabapioTe TUXOV Slappoeg AadLov.

e Tumog “II”:

1. =gfdwote Vv TAMa MAnpwong (ek. 27.A).

2. TomoBetoTE TO CWANVAKL (EIK. 27.B)
oTn ouplyya (eik. 27.C) kal ToTioBeTroTE
TO HEXPL TOV TIATO ATtd TO AVOLYHd.

3. Me m oUptyya (. 27.C), avappodniote
OAO0 TO AGSL TOU KIVNTPA, £XOVTAG UTIOY)
OTLYla va adeldoel TEAeiwg TIPETEL va

EMAVOAAPBETE TNV EVEPYELD APKETES DOPEG.

e Tumog “llI”:
1. TomoBetmoTe TO PNXAvnuUa
o¢ ertinedn erupavela.
2. TomoBeTroTe €va 60Xei0 CUAAOYNG KATW
aro To CWANVA TIPOEKTAONG (EIK. 28.A).
3. TM&ote TV KoTtiAla (€1K. 28.B);

4. ATIOOUVOEOTE TNV TIPOEKTAOT) TOU
owANva anod I Baon otNPEENG Kat
KateRAoTE TOV TIPOG TA KATW.

5. AuyioTe T0 CWAN VA TIPOEKTAONG Kal
adeldote To AAdL og €va KataAAnAo Soxeio.

6. ZuvdéoTe EavaA TNV TIPOEKTACT TOU
owAnva (k. 28.A) otn Baon (€.
28.C) TIpLV CUUTIANPWOETE [ AASL.

7. KaBapiote TuxoVv Slappogg Aadlov.

ZHMANTIKO Awabgote T0 Addi
yla avakUKAwon ouupwva e
TNV 1oxUouoa vouobeaia.

7.4 ANTIAONHTIKOI TPOXIZKOI

O1 SladpopeTikég BEoELG TOTIOBETNONG

TWV TPOXIOKWYV ETUTPETIOVV TN SlAT|PNOoN

pag andéotaong acdalieiag "H" avapeoa

0TO AKPO TOU CUCTY)UATOG KOTING Kal

Tou edddoug (eik. 17.A, eik. 18.A).

PuBuiote tn B€0m TWV AvTISOVNTIKWYV TPOXICKWV
avaAdywg pe TNV avwpaAia tou e5adoug.

A H evépyela autn mpémel va yivetal mavta
Kal 0Toug SU0 TPOXIOKOUG, TOTIOBETWVTAG TOUG
0To 610 VYog, ME TON KINHTHPA ZBHZTO KAI
TA ZYZTHMATA KOMNHZ ZEKOMMAAPIZMENA.

a. MOVo yla Ta HOVTEAA UE
MTAEUPLKT) armooAn
Ma va aAAGEeTe B€on:
1. EePfdwote kat apapéote T Rida (ek.17.B)
2. TomoBeTnoTE TOV TPOYXIOKO (EIK.17.A) pe
Tov amooTtdtn (eK.17.C) otnv o Ttou
QAVTIOTOLXEL TNV ETOUUNTY) ATIOCTAON
3. ooifte pExpL TEPHQA TIG BideG (EIK.
17.B) oto ma&uddt (ek. 17.D).

b. uovo yia ta povréia ue
omioOia mepiouAioyn

Ma va aAAGEeTe B€on:

1. &ePfdwote 1o MAgIAs! (elk. 18.B) kat
Tpapnéte Tov meipo (ek. 18.C).

2. TomoBemroTe EAva TOV TPOYXioKO
(ew. 18.A) otnv embuuntr) B€on

3. TomoBetroTe Tov TEipo (eik.18.C), €TOL WoTE
n kedaAr| Tou Teipovu (e1k.18.C) va BAEmeL
TIPOG TO ECWTEPLKO TOU PNXAVALATOG

4. ooifte kaAda To mauddt (ek. 18.B).

7.5 KAOAPIZMOZ

MeTtd and k&g xprion, apxiote Tov Kabaplopd
AKOAOUBWVTAG TIG TIAPAKATW 0dNYiES.
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7.5.1 KaBaplopog Tou unxavnuatog

KaBapiCete 10 €EWTEPIKO TOU
MNXAVAHATOG TTAEVOVTAG TA TIAQOTIKA
MEPN TOU apa&WHATOG e Eva odouyyapt
XPNOLLOTIOWWVTAG VEPO KAl ATIOPPUTIAVTLKO,
TIPOCEXOVTAG VA UV TIAEL VEPO GTOV
KlvnTnpa, ota e§0pTraTa TOU NAEKTPLKOU
OUOTAMATOG KAL TNV NAEKTPOVIKT) TIAGKETA
IOV BPIOKETAL KATW ATIO TO TAUTIAO.

¢ [a va pelwoete ToV Kivouvo TupKaylag,
Sev TIpEMEL va UTIAPYOoUV UTIOAEIpaTa
XAONG, PUAAQ 1} uTtEPPBOALKO Ypdoo

OTOV KLVNTHPQd, 0TO ClyaoTRPa tng
eEATIoNg, oTn Brjkn NG pratapiag.

ZHMANTIKO Mnv xpnoiuoroteite vepo
Uro rieon 1j XNUIKEG OUOIES yia TO TTAUCIUO
ToU aua&wuarog Kat Tou Kivntrpa!

ZHMANTIKO Mnv nAgverte 10 KIBWTIO
TaxUTriTWV O0Tav givai {eoTo.
o€ unv xpnoiuonoleite AOYXeS rieong
yla AUOIO TOU KIBWTIOU TaXUTTTWV.

7.5.2 Kabapiopog tou kavaAiov
aroBoAng (uovo yia Ta HoVTEAQ
He omio6ia meptouAAoyn)

>¢e TePImTWOoN 1oV BOUAWOTEL

TO KAVAAL artoBoAng:

1. adapéote Tov KASO TIEPIOVAAOYNG
NV IPooTacia omictlag anoBoAng,

2. agalpeoTe TN XAON TIOU CUYKEVTPWONKE
ard TNV MAEUPA TOU AVOiYATOg
anofoAng Tou KavaAlov.

7.5.3 Kabapiopog Tou kadov (uévo yia ta
HOVTEAQ ue omicOia meplouAAoyn)

1. Adeldote ToV KASO TIEPIGUAAOYNG XAONG

2. KaBapioTte TOV amd Ta UTOAEippaTa
XAONG Kal XWwuaTtog

3. TomoBetrote Eavd TOV KASO Kal
TIAUVETE TO E0CWTEPLKO TOU CUCTAHATOG
KOTING (Ttap. 7.4.4-a) KAl 0Tn OUVEXELD
adalpeaTe TOV KAd0, adELA0TE TOV,
EeBydaATe TOV KAl TOTIOOETNOTE TOV
£TOL WWOTE VA OTEYVWOEL ypriyopa.

7.5.4 Kabapiopog Twv
OUCTNUATWYV KOTING

Kabapilete KaAd TO cUOTNUA KOTING
Yla va aropakpUVETE UTIOAEIppATa
XAONG 1 E€va ocwpara.

A Kara tn diapkela Tov kabapioov
TOU OUCTIMATOG KOTII)G AITOUAKPUVETE
avBpwmoug kal {wa amno Tn yupw mepLoxm).

a. Kafaplopog Tov EcwTEPLKOU

To eocwTePIKO TTAUCIIO TOU CUCTTHATOG
KOTING KAl TOU KAVAALOU ATTOBOATNG TIPETIEL
va yivetal oe 0Tabepo £6adog, e:

— TOV KAS0 TEPLOUAAOYNQ ) TNV TIpooTasia
otioOlag amoBoAng TonobeTnueva (Uovo
yla ta LovTeAQ e oriobla rmepiouAdoyn),

— TOV MAEUPIKO EKTPOTIEQ ATTOLBOATG
TOMOBETNUEVO (LOVO yIa TA UOVTEAQ
e mAgupikri arroBoAn),

— TO XELPLOTT) KABIOUEVO,

— TO CUOTNMATA KOTIAG oTn B€on "1",

— TOV KIVNTNRpPa o€ Aeltoupyia

— TO HOXAO TAXUTNTWYV OTO VEKPO

— TO CUOTNHATA KOTING KOUTTAQPLoHEVQ

2UVOEOTE UE TN OELPA €VA CWANVA VEPOU
oTa e0LIKA paKop (elk. 29.A, eik. 30.A) kat
apnote va TpeEeL vepo yla Alya Aemttd oe
KaBéva, e Ta CUCTNHATA KOTING O€ Kivnaon.

ZHMANTIKO T[ia va eéaopaiiletal n cwotn
AglToupyia Tou NAEKTPOLAYVNTIKOU OUUTIAEKTN):
- aroUyeTe TNV EMAPI) TOU CUUTAEKTN LIE AdSL,
- UNV KaTeVBUVETE VEPOD UIO ieon
TAVW OTO CUUTTAEKTT,

- UV kaBapilete 10 CUUTTAEKTN UE BeVTivn.

b. Ka@aplopog Touv eEwTeEPLKOU

A 2TO0 MAVw UEPOG TOU CUCTIUATOG
KOTTIG SEV MPETIEL VA GUYKEVTPWVOVTAL
akabapoicg kal vrtoAgipuara Eepng xAong,
woTe va diarnpeital n 1davikn anédoon
Kal n acgdAela Tov unxaviuaTog.

Ma Tov kabaplopd oTo TAvVwW HEPOS

TWV CUCTNUATWYV KOTING:

* KaTERAOTE EVTEAWG TA CUCTNHATA
Kot (B€on "1"),

KabapioTe e TIETILEOUEVO agpa armod Ta
avoiypata Tou Se&lov Kal aploTePOU
KaAUppartog (k. 29, eik. 30).

7.6 MIATAPIA

H TpooEeKTIKY) GuVTAPNON TNG

pratapiag eival arapaitnn ya va

eEaodalioTei peydAn didpketa {wng.

H pratapia Tou unxavruatég cag

TPETEL VA POPTICETAL OTIWCONTIOTE:

° TIPLV XPNOLUOTIOINCETE TO UNXAVNHA Yia
TPWTN POopPdA LETA TNV ayopd Tou,
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* TIpLV artd KAOE HEYAAN XPOVIKT
TEPiod0 EKTOG XPTIONG (LEYAAUTEPN
arnd 30 nuépeg) (map. 9);

® TIPLV TT) XP1)OT) HETA aTtd peYAAn
XPOVIKN TIEPI0d0 EKTOG XPNONG.

AlaBdaoTe Kal EHAPUOOTE TIPOCEKTIKA TN
Sdadikaoia péPTIONG TIOV TIEPLYPADETAL OTO
gyxeidlo g prnatapiag. Eav dev pnBein
Sdadikaoia autr ) dev popTiceTe TV unatapia,
propei va ipokAnBouv avernavopbwteq BAARES

ota oToleia g pratapiag. Mia ddela pratapia

TMPEMEL Va GopTIlETAL TO CUVTOUOTEPO SUVATOV.

ZHMANTIKO H ¢dption nmpenel va yivetal
e uta ovokeur otabepric Taong. AAAa
oUoTHUATA POPTIONG UTTOPEL VA TIPOKAAETOUV
avenavopbwtes fAABeG otnv unarapia.

* TO pnxAavnua givat epodlacpeEVO Pe va
ouvdeTnpa (k. 31.A) yla T dpopTtion,
0 oToiog TpETEL va ouvdebei oTov
AVTIOTOLXO OUVSETTPA TOU EL8IKOU
POoPTIOTN MIMATAPLWY, TIOU TIAPEXETAL UE TOV
eEomAlopd (av poBAEneTal) v dtatiBetal
katomy mapayyeAiag (map. 15.2).

ZHMANTIKO Autdg o ouvdetripag
TIPETTEL VA XPNOILOTIOLEITAL ATTOKAEIOTIKA
yla tn oUVOEDT UE TO POPTIOTT) UITATAPLWYV
Tou Karaokevaot. [1ia tn xprion tou:

— akoAouvbrjoTe TI¢ 08nYyieg rmov
avaypdgovTal oTIG AVTIOTOIXES
odnyieg xpriong, )

— akoAoubnoTe TI¢ 0dnyieg mov
avaypdgovral oTo eyXEIPiSIo
NG urnarapiag,

7.7 NAZIMAAIA KAI BIAEZ 2TEPEQZHZ

¢ Tama&uddia kat ot Bideg mpérel va eival
KaAd odlypeEva, woTe va eioTe oiyoupol 6Tl
TO uNYAavnua Aettoupyei pe aopdAela.

8. EKTAKTH ZYNTHPHZH

8.1 MNPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ

AAm:ueuvesirs auéowg oTnv
Avtinpoowreia 1y o €E€ISIKEVUEVO
ouvepYEio o€ mepinTwon

avwuaing Asitovpyiag:

- TOU PppEvou

- TOU KOMTTAApiopaTog Kal IngG
akivnTomnoinong Twy cUCTNUATWYV KOTIIG
- TNG EVEPYOTTOINONG TOVU CUCTIUATOG
HETAS0ONG KATA TNV Kivnon mpog¢

TA EUTPOC 1) TNV OMIC6EV.

8.2 MONAAA ZYZTHMATQN KOMHZ
/ ZYZTHMATA KOMNHZ

8.2.1 EuOuypAuuIOT CUCTNHATWYV KOTIG

H owoTr) pubuion Twv CUCTNUATWYV KOTING
elval amapaitn yla 10 opodpopdo
Koupepa Tou YKalov (eik. 32).

2 & TIEPIMTWON AVWHAANG KOTG, EAEYETE
v Ttieon Twv eAAcTIKWV (Ttap. 6.1.3).
Edv auto dev apkei yla va eriuteuxdei n
opolépopdn Korm, anevbuvbeite oTnv
AVTITpOoWTIELA Yl TN pUBULION TNG
€UBUYPAULONG TOU CUCTTUATOG KOTIG.

8.2.2 ZuoTtnparta Komng

‘Otav 10 ocUoTNUA Kot G eV eival KaAd
TPOXIOMEVO, EEPICWVEL TN XAON Kal
TIPOKAAEL KITPIVIOHA TOU YKaloV.

A ‘OAeg ol evEpyeleg mou agdopouv Ta
ovoTuara komng (agaipeon, Tpoxioua,
Juyootabuion, emokevn, tomoOgTnon n/
Kal avTIKaTtdoTaon) gival epyacieg mov
anaitovv €18IKEG YVWOEIG KABWGE Kal Tn
Xprjon €idikovu e&omAiouov. la Aéyoug
aocpaleiag Oa mpEnel cUVENTWGS va
eKTeAoUvVTAL amno eEEISIKEVUEVO oUVEPYEIO.

AAVTIKGGIO‘TdTE nmavra oAOkAnpo 1o
ovoTnua komng, Hadi pe Tig Bideg Tou, mov
Exel vrrootei {nuid, otpapwoel 1 pOapei,
wWOoTE va S1atnprioeTe TNV looppoTTia.

ZHMANTIKO >vwviotrdral va avtikablotdre
TA OUOTHUATA KOTITG, EISIKA EAV TTAPOUCIAJOUV
eupavws dlagopeTiko Babud popdg.

ZHMANTIKO Xpnoiwomoieite
avta yvrjoia ouoTrjuaTa KormgG e
TOV KWOIKO TTOU avagpEpeTal oTov
rrivaka “Texvika Xapaktnpiotika”.

Aoyw g e€EAIENG TOL TIPOIOVTOG, TA
OUCTNAMATA KOTING TIOU avadEPOVTaAL OTOV
Ttivaka "Texvika XapakTnpLoTiKA" uropel pe
Vv MApodo Tou XPOVOU Va avTikataotadouv
arno SladOPETIKA CUOTAUATA E avAAoya
XAPAKTNPLOTIKA AVTAAAAE O TNTAG

Katl acdpdaAelag otn Aettoupyia.
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8.3 ANTIKATAZTAZH MMPOZTINQN
/NIZQ TPOXQN

8.3.1 TMPOKATAPKTIKEG EVEPYELEG

ZHMANTIKO Xpnoiuomotrjote
gva kardAAnAo ovotnua avoywong,
TT.X. €va Unxaviko ypuAo.

Mpv apxioeTte TNV AVTIKATACTACT TWV

TPOXWV, EKTEAEOTE AUTEQ TIG EVEPYELEG:

¢ Adalpeate 6Aa Ta eEaptrnpara.

e TomoBeTtrioTE TO PNXAVNUA o€ 0TABEPD

Kal eminedo £dadog mov eEaogdpaAilel

M 0TafePOTNTA TOU UNXAVILATOG.

A€aTe TO XELPOPPEVO,

ZTAPATNOTE TOV KIVNTNPA,

BydAte to kAeLdi,

TomoBeTrOTE TO YPUAO OTO ONuEiO

avUPwong KOVTA 6TOV TPOXO TIPOG

avTikatdaotaon (map. 8.3.2, map. 8.3.3).

¢ EAEyETe av 0 YpUAOG gival eVTEAWG
KATakOPUHOG WG TIPOG TO £€5adog.

8.3.2 EmAoyn kal Tomof£tnon Tov
YPUAOU GTOUG TIiIGW TPOXOUG

TomoBetrioTe EVAVEG ODTIVES (EIK. 33.A)
ot Bdon Tou TPoxoU (eik. 33.B) Tou
BpiokeTal oTNV TTAEUPA TOU TPOXOU TIOU
0a avtikataotrioete (ek. 33.C).

Ma Ta povréAa pe omicOia epiouAAoyn:
¢ To HEYLOTO VYOG TOU YPUAOU TIPETIEL
va eivat 110 mm. (eik. 33).
¢ TomoBeTNoTE TO YPUAO KATW aTtd TNV
miow Adka (elk. 34.A), oe andoTaon
180 mm. a6 To TAaivo akpo.

Ma povtéAa pe TIAEUPLKY) artoBoAN):

¢ To H€YLOTO VYOG TOU YPUAOU TIPETEL
va givat 110 mm. (eik. 35).

¢ TomoBeTroTE TO YPUAO KATW aTtd
ToV Tiow agova, oTo onueio TIou
Seiyxveln ewkova (eik. 36.A).

ZHMEIQZH O ypuAog rou toroBeteital ue
TOV TPOTIO MOV TIEPLYPAPETAL OTNV mapovod
rapdypago kabiotad duvarn v avoywon
UOVO TOU TPOXOU MPOG QVTIKATACTAON.

8.3.3 EmAoyn kat TortoB€tnon Tou

YPUAOU GTOUG UTIPOCTLVOUG TPOXOUG

1. TomoBetmote EUALVEG ODTIVEG (EIK.
37.A) otn Baon Tou Tpoxou (eik. 37.B)
Tou BpiokeTal Tticw ard Tov TPoxo Mov
Ba avtikataotioete (ek. 37.C).

2. To YEYLoTOo VYOG TOU YPUAOU
mnpérnel va eivat 110 mm.

3. AkouprmoTe TIAvVw oTo YPUAO (EIK.
38.A) €va EUAVO Takdkl (eik. 38.B)
ue Statopn) mepirtou 10 x 10 cm.

ZHMEIQZH To ridxog tou EuAou
eumnodiCel (nuEG oTov UrpooTtivo déova.

4. AvuywoTe TO YPUAO £TOL WOTE TO
TOKGAKL VO AKOUUTAOEL 0TO TTAQIOL0
KaL oTa SOopIKA pEPN (elK. 38.C).

ZHMEIQZH Karta m Sidpkela autnig
¢ dladikaoiag, KpatrjoTe TO TAKAKL O
loopportia mdvw oTo YPUAO UE TO €va XEPL.

ZHMEIQZH O ypuAog rou toroBeteital
Ue auTto Tov TPdMo KabloTa duvatn TNV
avuywon 6Aou Tou unpooTivou déova.

8.3.4 AVTIKATAOTOON TOV TPOXOU

ZHMANTIKO BeBaiwbeite o1, Katd TNV
avuywon, To unxdvnua mapauever otabepo
Kat akivnto. Av mapatnproete KAt avwuaAo,
KateBdoTe auUECWS TO YpUAO, EAEYETE Kal
AUoTe Tuxdv npoBAruara kat onkwote Eavd.

1. Adapéote To Kamdkt (eik. 39.A)
2. 2Inkwote 600 apKEl yla va
adapeoete AvETA TOV TPOXO.
3. Me éva katoaBidi BydAte Tnv
€AAOTIKY) acdhdaAela (eik. 39.B)
Kat tn podeAa (eik. 39.C).
AdalpeaTe TOV TPOXO TIPOG AVTIKATACTAOT).
Aleiyte Tov d&ova (eik. 39.D) pe ypaoo.
TomoBetrote N peleppPa.
ToToBETNOTE TIPOCEKTIKA TN POSEAT
KaL TNV EAACTIKN aodAAELa.

Noaa

ZHMANTIKO BeBaiwbeite ot ot miow
TPOX0I Exouv To (10 Uog (eik. 40.A) Kkat
o1t n dlagopd ™G eEWTEPIKNG SIAUETPOU
ueTaéV Twv Svo Tpoxwv (€ik. 40.B) dev gival
ueyaAutepn arto 8-10 mm. Av cuufBaivel
auTd, yla va anopuyeTe avwuaAn Korm,
NPETEL va pubuioete TNV evbuypduuion
TWV OUOTNUATWY KOTITG arneubuviouevol
o€ &va eEouotlod0TNEVO oUVEPYEID.

8.3.5 Emokeun 1 avtikataotaon
TWV EAACTIKWV

Ta eAaoTikd eival TUTIou “Tubeless” kat
Katd cuvemnela KABe avtikatdaotaon i
ETIOKEUN LETA a0 Mia PAAPN TIpémel va
yivetal amno e8IKEUUEVO GUVEPYEID, UE TOV
TIPOPBAETIONEVO YI' AUTA TA EAACTIKA TPOTIO.
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8.4 HAEKTPONIKH NAAKETA

H nAekTpovikn TTAGKETA eival Eva eEApTnua
TIOU BPIioKETAL KATW artd TO TAUTAS Kal EAEYXEL
OAEQ TIG AOPAAELEG TOU UNYXAVILATOG.

8.4.1 Zvotnpa mpootaciag tng
mAakETag (UOvo yia Ta HovTEAQ
HE omioOia meplouAAoyn))

¢ HnAeKkTpoviKr) TIAaKETA BpiokeTal KATW
ard To TaUTAS kat Slabgtel cuoTNUA
TpOoOTaciag pe auTopatn enavapopd
IOV SLAKOTITEL TO KUKAWA O€ TIEPITTTWON

avwpaAiag 0to nAekTpikd cvoTna (ked. 14).

8.4.2 AcoddAela mpootaciag g
TAakETAag (UOVO yia Ta UOVTEAQ
ME MTAEUPIKT) arroBoAr)

¢ HnAekTpovikr) TAaKETa BpiokeTal KATW
amo TO TAUTAO Kat SlabeTel pa achaAela
IOV SLAKOTITEL TO KUKAWA O€ TIEPITITWON
avwpaAiag 1 BPAXUKUKAWUATOG OTO
NAEKTPLIKS cVoTNUA (Ked. 14).

8.5 ANTIKATAZTAZH AZ®AAEIAZ

To punxavnua dabétel Evav aplopd achalelwv
(k. 41.A) S1aDOPETIKNG EVTACEWG HE TI
AKOAOUBEG AEITOUPYIEG KAl XAPAKTNPLOTIKA:
— AoddAela 10 A = IpPOCTAGIA YEVIKWV
KUKAWUATWV KAl KUKAWHATOG
LoXV0G TNG NAEKTPOVIKNG TTAAKETAG,
n eméPPAoN NG 0OToiag MPOoKaAEi
QKIVNTOTIOINOT) TOU UNXAVTHATOG KaBwe
Kal, MOVO yla Ta HOVTEAQ Ue omioOia
arrooAr), To oRNOLLO0 TNG EVOEIKTIKNG
Auxviag oto TapmAo (map. 5.11)
— AoddAela 25 A = mpooTtacia Tou
KUKAWMATOG GOPTIONG, N ETENRAON
™G omoiag eKdNAWVETAL UE OTASLAKNA
TITWOMN Tou PopTiou NG Unatapiag Kat
OUVETIOKOAOUON SUCKOALQ EKKIVNONG.

H T ™G aoddAelag avaypadpetal
navw oTnv aoddAela.

ZHMANTIKO H kaugvn aopdAeia mpemnet va
avtikabiotaral ndvra ue acpdAela tdiov TUTOU
Kal TToTE He AAAN S1apopeTIKNG TTAPOXTIG.

2¢€ TIePIMTWOoN TIoV deV UTIoPEiTE Va
evToTIioETE TNV attia g BAARNG,
arnevbuvOeite otnVv AvTinpoowreia.

8.6 ANTIKATAZTAZH AAMNTHPQN

8.6.1 Tumovu “I” - Aapmtiipeg
TIUPAKTWONG

e Ot Aaumntnpeg (18W) givat Tumou
UTIAYIOVET Kal adatpouvTal arod To
VTOUI YUPVWVTAG TOUG aploTepOoTpoda
Je pia Towrida (ek. 42)

8.6.2 Tumovu “II” - Aapmtripeg LED

* ZgfdwaoTte TO SAKTUALO (EIK. 42.A)
Kat adalpéote TN dioa (eik. 42.B).
ATIOOUVAPUOAOYTOTE TO PWTIOTIKO
LED (ek. 42.C), mou otnpicetat
and T1g Bideg (ek. 42.D).

8.7 MNIZQ A=ONAZ

* AnoteAeital amno pa oppaylopévn
HovOoKOupaTn povada tou dev anattei
ouvTtrpnon. Alatibetal pe pévio
PopTio AMavTIKOU TIou SeV amnalttei
AVTIKATAOTAON 1 GUUTTATIPWON.

9. ANMOOGHKEYZH

Ma amolrikevon Tou unxavr’]uaroq

ueya)\UTepn TwV 30 NUEPWV:
AdN|OTE TOV KIVNTIHPA VA KPUWOEL

2. AmoouvoEoTe Ta KAAWSLIA TNG UIaTapiag Kat
PUAAETE TNV o€ 0TEYVO Kal Sp00EPO LEPOG.

3. Adeldote 10 pelepPfoudp KAUGipOU
(Tap. 7.2.2) kat akoAoubnoTe TIg
odnyieg Tov avaypadovtal oTo
Eyxelpidto odnylwv Tou Kivntrpa.

4. KabBapiote KaAd TO pnxdavnua.

5. BeBaw®Beite 6T TO pnxavnua dev
rapouotdlel BAGReG. Av amatteital,
arevbuvBeite 0To €E0VUCLOS0TNUEVO ZEPPIG.

6. AmOOrKeuoN TOU PNXAVAUATOG:

€ T CUOTAUATA KOTING KATERATUEVA

— 0g oTeYVO TEPIBAAAOV

TIPODUAAYHEVO aTtd TIG KALPLKES CUVONKEQ

OKETIAOHEVO E Eva KAAUPMa (Ttap. 15.4)

o€ oneio oTo omoio dev Exouv

npdéoBaon Ta aldid.
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- BeBawwbeite 0TI €XeTE adalpéoel
KAELSLA 1) epyaAeia Tou
XPNOLIOTIOoaTe yla Tn ouvInenon.

Mpwv B€oeTe o€ Aettoupyia To punxdavnua:

* BePawwbeite 6TL dev uTAp)eL Stappor)
Bevdivng amd Toug CWANRVEG, TO POUUTIIVETO
KQUO{LOU KAl aro TO KAPUTUPATEP:

® TIPOETOINACTE TO UNXAVNUA cUNdWVA
JE TIG 08nYyieg Tou KedaAaiov “6.

Xprion Tou pnxavruatog”.

10. METAKINHZH KAl META®OPA

o [IpLv HETAKLVAOETE TO UNXAVNHA:
— EEKOUMAAPETE TO CUOTNHA KOTINAG,
— TOTIOBETNOTE TA CUCTHATA
KOTING oTNV uYPnAdTEPN BEDN,
— ofnoTte Tov KvnTnpea,

e ‘Otav HETAPEPETE TO PNXAVNHA HE

€va OXNHa 1) PUHOUAKOUUEVO:

— XPNOLMOTIOOTE pAuTa MPocfaong Ye
KATAAANAN avtoxr), TAATOG Kal UrKog,

— $OPTWOTE TO UNXAVNHA HE TOV
KvnTnpea opnoTo, adalpwvtag To KAeLdi
€KKivnong amno tnv uttodoxn Tou, Xwpig
06nyd Kal HOVo OTIPWXVOVTAG, HE TN
Bonbela emapkr apOpov atoUwY,

— KAEIOTE TO POUUTIVETO KAUTIUOU
(av mpoBAEmEeTAL),

— KATERAOTE TA CUCTNMATA KOTING,

— 8€0TE TO XEPODPEVO,

— TOTIOOETNOTE TO WOTE Va
unv anoteAei kivduvo,

- aodaAiote T0 yepd 0TO OXNMA
petadopdq pe oxowvid 1) aAuacideg
yla va anopuUyeTe TNV AVATPOTIY| UE
evoexouevn BAARN Kal dlappon Kauaipov.

11.ZEPBIZ KAI ENIZKEYEZ

To apoV eyxeLpidlo TtapexeL OAEG TIG AVAYKAIEQ
00NYIES Y1 TO XEPLOHUO TOU UNXAVIUATOS Kal

Yla pia owoTr BacIK CUVTIPNOT) TIOU eKTEAEITAL

ano 1o xpnotn. OAeg oL emMepPATELS PUBUIONG
KOl CUVTAPNONG TIoU eV TteptypddovTtal 0To
TIAPOV EYXELPIOLO TIPETIEL VA EKTEAOUVTAL ATIO
Vv AvTtinpoowreia 1) arnod eEEISIKEVEVO
ouvepyeio TIou SIABETEL TIG avayKaieg YVWOoEeELS
KL ToV €EOTTIALOMO Yla TN OWOTH EKTEAEON
TWV €PYAclWV, SIATNPWVTAG TOV ApXIKO
abuod acpaAeiag Tou PnxavnHaTog.

Ol emepPBaoelg oe un e€eldikeupeva ouvepyeia
Kl XwpPig Tov KATAAANAo eE0TIALONO

€XOUV WG ATOTEAECHA TNV AKUPWOT) KABe
eidoug Eyyunong kat kaBe uttoxpewong

1} euBUvng Tou KataokeuaoTr.

Ta eEoualodotnuéva ouvepyeia
avaAapPBAvVoUV TIG ETILIOKEVEG KAl

N ouvTtrpnon umnod gyyunon.

Ta e§ouolodotnuéva cuvepyeia tapExouv
TAVTOTE YVNAOLQ AVTAAAGKTIKA. Ta yvriola
AVTOAAGKTIKA KAl €EQPTNHATA EXOUV
HEAETNOEL €101KA Yla TA PnYaviuaTa.

Ta pn yviola avtaAAaKTIKA Kal e§aptripata
Sev gival eykekpipeva. H xprion pn yvrowv
AVTOAAGKTIKWV KAl EEAPTNUATWY UTTOPEL va
ETNPEACEL TNV AODAAELQ TOU PNXAVAHATOG
KOl ArMaAAACOEL TOV KATAOKEVAOTH)

artd kabe utoxpewaon 1 eubuvn.

Syviotdratl va aneubuveoTE 0TO
€E0UCLOB0TNEVO cUVEPYEID ULl dopd

TO XPAVO Yyld TN CUVTHPENON Kal TOV

eAeyxo Twv datd&ewv aocdaAeiag.

12.EITYHZH

H eyyUnon kaAumtel OAEQ TIG A0TOXIES

UAIKOU Kal Kataokeung. O xpriotng

odeilel va Tnpei OXOAAOTIKA OAEG TIG

odnyieg Tou MapovTog EyxeLPLSiou.

H eyyUnon dev kaAurtel BAABES

Tou odeilovtal oe:

* Mn tripnon Twv odnywyv Tou eyxXeLptdiou.

* AuéAela.

* AavOaopéVN i} U ETITPETIOMEVN
XPrion Kat CUVAPHOAdYNoN.

e Xpromn un yvrolwv avTaAAGKTIKWYV.

e Xpriomn pn TapeXOUEVWV 1) UN EYKEKPLLEVWV
ano TOV KATAOKEVAO TN €§0PTNHATWYV.

H eyyunon emiong dev KaAuTTEL:

* Tn $ucloAoyIkr) HOoPA AVAAWGCLHWY, OTIWG
IHAVTWYV HeTAS0ONG, TIPOBOAEWY, TPOXWYV,
SioKwv, urmouAoviwy aopaAeiag Kat VIlwy.

e QuoloAoyIKr dBopa.

Kwvntnpeg. KaAvmtovral arnd tnv

£YYyUnoT TOU KATAOKEVUAOTY] yla

NV avapePOUEVT TIEPI0SO Kal UTId

TOUG TIPORBAETIOPEVOUG OPOUG.

O ayopaoTtng pooTaTevETAL ATIO TNV
loxvovoa vopobeaia Tng xwpag Tou. Ta
SIKAIWMATA TOU AyOPAOoTY) TIOU TIPORAETIEL N
€0vikn vopoBeoia dev Tieplopidovtal o€ Kapia
TePIMTWOoN arod TnVv nmapovcoa eyyunon.
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13.MINAKAZ ZYNTHPHZHZ

Ta TAaiola SirAa Toug, 0ag ETITPETIOUV VA ONUEIWOETE TNV NUEPOUNVIA
KaL Tov aplopd Twv wpwv Aettoupyiag kAabe emepPaong.

Enéppaon Zuxvotnta OK (Hpepopnvia ) ‘Qpeg) ZNHEWOEIS
(®peg)

MHXANHMA

‘EAeyxol aodaheiag / MNpw and mnap. 6.2

'EAEYX0G XEPLOTNPIWV KABE xprion

'EAEYX0G THEONG TWV EAACTIKWV Mpw arnd mnap.6.1.3
K@Be xprion

TormoBgtnon/EAeyxog Twv Mpw and mnap.6.1.4

TIPOCTATEVUTIKWY OTNV ££050 KABE xprion

Mevikog kaBaplopodg kat EAeYX0G Meta and mnap. 7.4
K@Be xprion

'EAEYXO0G YLa eVOEXOUEVEG {NMLEG OTO Meta and -

Hnxavnua. Av anatreital, anevbuvoeite KABE xprion

070 €E0UGLOSOTNHEVO ZEPPBIG.

ddpTioN Prnatapiag Mpwv mv mnap.7.5
arnodnkev-

on

'EAEYX0G OAWV TWV OUVOECEWV 25

‘EAEYX0G OTEPEWONG KL TPOXIOHA 25 o

TWV CUCTNUATWY KOTING

‘EAeyxog dvta petadoong 25 o

‘EAeyxog Wavta getadoong 25 e

OUCTNUATWY KOTIG

'EAeYX0G Kat puBuLon Pppévou 25 e

‘EAEYX0G Kal pubuion 25 e

OUOTNUATOG HETASOONG

'EAEYX0G KOUMAQPIOMATOG KAl 25 x

$pEVOU CUCTANATOG KOTING

levikn Ainavon 25 .

AVTIKATAOTAOT) CUCTNHATWY KOTING 100 e

AvTtikatdoTaon avta petadoong - e

AvTiKaTAoTOON AVTA HETAS00NG - i

OUCTNUATWY KOTIG

KINHTHPAZ

‘EAEYX0G/CUUTTAT)PWOT) KAUGIOU Mpw amd mnap. 7,2
K@Be xprion

‘EAeYX0G / oupTAr|pwon Aadlov Kivntrpa Mpw amd mnap. 7.3
K@Be xprion

AvTikatdoTtaon Aadlov KivnTrpa *

"EAeyx0G Kal kaBaplopog Tou GiAtpou agpa *

Avtikatdotaon diktpou aépa *

‘EAeyxog diAtpou Beviivng *

AvTikatdotaon piktpou Beviivng *

* ZupPBouAeuBeite TO eyXeLPIOIO TOU KIVNTIPA YLa TOV TIAN)PN KATAAOYO Kal TOUG XPOVOUG.

** AnteuBuvBeite otnv AvTimpoowrieia 6Tav gudavifovral Ta mpwTa onudadia SuoAettoupyiag
*** EméuBaon Tov TpETeL va yivel arnod tnv AVTIPoowTteia 1) and €va eEEOIKEVEVO ouVEPYEID
*** H yevikn) Airmavon 6Awv Twv onueiwv Airtavong TPETEL va eKTEAEITAL ETTIONG

KaBe popd Trou TIPOBAETETAL ATTOOT|KEUOT) Yld HEYAAO XPOVIKO SlAoTNnua
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Emnéupaon

Zuyvoetnta
(wpeg)

OK (Hpepopnvia ) ‘Qpeg)

ZNUEWOELS

‘EAgyx0G Kal KaBaplopog enadwv proudi

AAAayn proudi

* ZupPBouAeubeite To eyxeLPidlo TOU KIVNTIPA YLa TOV TIAN)PN KATAAOYO Kal TOUG XPOVOUG.

** ArteuBuvBeite otnv Avtimpoowrteia étav epdavidovral Ta TpwTta onuadia SucAettoupyiag
*** EmeEpBaon 1o TpéTeL va yivel arnd Tnv AVTUTPoowrieia 1) amo €va eEEISIKEUIEVO GUVEPYEIO
*** H yevikn) Airmavon 6Awv Twv onueiwv Airtavong TPETEL va eKTEAEITAL ETTIONG

KaBe popd TIoU TIPOBAETETAL ATTOOT|KEUOT) Yla HEYAAO XPOVIKO SlAoTNua

14. ANEYPEZH BAABQN

BAABH

MIGANH AITIA

AIOPOQZH

. Me 10 KAeWdi 0T
8£on «<ANAMMA»,
N eVSEIKTIKN Auxvia
TIAPApEVEL OBNOTH
(uovo yia Ta
HOVTEAQ ue omiobia
neplovAioyn)

EnépBaon tng mpootaciag
NAEKTPOVIKAG TIAAKETAG AOYW:

MupioTe 10 KAEWSi 0TN BEON "2BHZIMO"
Kal avadntioTe TG atTieg TnG BAARNG:

KOKY) oUvdeoN TNG Unatapiag

eAEYETE TIQ OUVOEDELS (TTap. 4.4)

avTiotpodr BEoNg TOAWY pnatapiag

eAEYETe TIG ouVdETELg (Ttap. 4.4).

uratapia evreAwg adea

PoprtioTte TNV pnatapia (rap. 7.5)

Kapévn acPpdiela

AVTIKATAOTNOTE TNV aodaAela
(10 A) (Tap. 8.5).

Bpeypévn MAaKkETa

OoTEYVWOTE e XAapo agpa

. Me 1o kAewdi otn
6¢on «EKKINHZH>,
N EVOEIKTIKN Auxvia
avapoofrvel kat
n MiCa dev yupidel
(uovo yia ta
HOVTEAQ ue omiobia
nepIovAAoyn)

Aeirel n emPBePaiwon ekkivnong

BeBawwBeite 6TL TNPOVVTAL OL GUVONKES
ekkivnong (map. 6.2.2)

. Me 1o kAedi ot
6¢on «EKKINHZH>,
N eVSEIKTIKN Auxvia
avapet aAAd n pida dev
yupiel (uovo yia Ta
HOVTEAa ue omiobia
nepLovAAoyn)

XAHNAOG popTio pratapiag

doprtioTe TNV pnatapia (rap. 7.5)

SuoAeltoupyia Tou peAé ekkivnong

arnevBuvbeite otV AvTimpoowreia

. Me 1o kAeldi otn B€on
«EKKINHZH>», n pida
Sev yupilel (uovo
yla Ta HOVTEAQ e
mAgvpik1) arrofBoAr})

lupiote 1O KAEWSi 0TN B€0N "=ZBHZIMO"
Kat avadntmoTe TI§ aitieg NG BAAPNG:

Aeinel n eruBeBaiwon ekkivnong

BepawwBeite 6TL TNPOLVTAL Ol CUVONKESG
ekkivnong (map. 6.2.2)

KOKN ouvdeon TG pratapiag

eAEYETE TIG ouVvdEDELg (Ttap. 4.4)

QavTioTpodr) BEoNG TIOAWYV pratapiag

eAEYETE TIG ouVvdEDELg (Ttap. 4.4)

Jratapia evieAwg adeia

PopTioTe TNV pnatapia (map. 7.5)

Kauévn aocddaAela

QAVTIKATAOTAOTE TNV aodAAeld
(10 A) (rap. 8.5).

Bpeypévn MAakETA

OTEYVWOTE PE XALapO agpa

SuoAeltoupyia Tou peAE ekkivnong

arevbuvOeite otnv AvTimpoowreia

Av Ta TIPOBANLATA CUVEXICOUV AKOUA KAl LETA TIG TIAPATIAVW
eVEPYeLeg, anevubuvOeite oTnV AVTIpoowreia.
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BAABH

MIGANH AITIA

AIOPOQZH

5. Me 1o KAeldi ot
6¢on «EKKINHZH>,
n MiCa yupiel aAAa
o KnTmpag dev
Taipvel eUmpPog

XaunAd poprtio pnatapiag

dopTioTe TNV unatapia (map. 7.5)

artouoia pong Beviivng

eAeyETe TN 0TABUN OTO
pelepBoudp (map. 7.2.1)

avoiETe TO POUUTIVETO (EAV
mpopAEneTAl) (TTap. 6.4)

eAéyEte 10 Piltpo Beviivng

EAATTWHATIKN aVAPAEEN

eAEYETE TNV Ttina tou proudi

eAéyETe TNV anooTaon Twv
NAeKTPOSiwV Kat av ival kabapda

6. AUoKOAN ekkivnon 1
AVWHOAN AetToupyia
TOU Kvntrpa

TIPORANATA AVAPELENG

kabapioTe 1) AvTIKATAOTHOTE
TO PiATpO A€POg

adeldote To pedepPoudp Kat
BaAte kavovpyla Bevdivn

eAéyETe 1) avTikataoiote
10 OiATpo Beviivng

7. Mewpgvn amnoddoon
TOU KIVNTNpa Katd
™ SLapKELa KOG
™G XAONG

TaxuTNTa HEYaAUTEPN OE OXEON
UE TO VYOG KOTIG TNG XAONG

HewoTe TNV TaxUTNTa Kavn avgnote
T0 UYog Kotg (Ttap. 6.5.4)

8. H Aettoupyia Tou
Kivntpa Slakormretat
Kata v epyacia

enépBaon Twv Slata&ewv acpaAeiag

Bepawbeite 6TL TNPOUVTAL OL
ouverkeg ekkivnong (rap. 6.2.2)

KAPEVN aohAAeLa amtd BPaXUKUKAWUA
1 aVWHAAia 0TO NAEKTPLKO

ovoTNUa (M6VO yia Ta HOVTEAQ

ME MAEUPIKT) arroBoAr)

Avaldntriote kal eEaAeiPTe TG attieq
™g BAAPNG yla va arnodpuyete TNV
EMAVAANYN TwV SLAKOTIWV.

AvTIKaTaoTroTe TNV aochAAela

(10 A) (rap. 8.5).

Av ol dlakoTiég emavaiaufavovtal,
arnevBuvBeite otV AvTimpoowreia

9. O kwntpag otapatd
Kata v epyacia kat
N eVSEIKTIKN Auxvia
oprvel (MOvo yia Ta
MOVTEAa ue omio6ia
nepIovAAoyn)

Enéppaon g mpootaciaq
NAEKTPOVIKNG TIAAKETAG AOYW:

lupioTe 1O KAEWSi 0TN B€0N «ZBHZIMO»,
TIEPIUEVETE PEPIKA SEUTEPOAETITA WOTE TO
KUKAWHA va arokataotadei autopata Kat:

avTtioTpodr 6€ong MOAwV pratapiag

eAEyETe TIq oUVOEDELS (TIap. 4.4)

avwpaAieg otn Aettoupyia Tou
PUBLOTT) POPTIONG TNG prtaTapiag

eAEYETE TIG OUVOETELG TNG
uratapiag (rap. 4.4)

eAeyETe TNV Tapoucia TNg Yrarapiag

BpaxukUKAwWA

arnevBuvBeite otV AvTimpoowreia

10. Ta ouoThuaTa KOTAG
Sev KoumAdpouv 1| dev
OTAPATOUV AEOWS OTAV
eival EekopmAaplopéva

TPORANATA 0TO CUCTNUA
KOMUTAQPIoNATOS

arnevbuvBeite otV AvTimpoowreia

11. AvwpaAo Koyio
Kal aVETapKNg
TIEPLOVAAOYT) (MOVO
yla Ta HovTEAa
ME omicOia
nePIoUAAoyn)

TO oUOTNMA KOTING SeV gival
TapdAAnAo oto £€6adog

eAéyETe TNV mieon Twv
eAAOTIKWV (TIap. 6.1.3)

pubpioTe TOo CUOTNUA KOTING WOTE va eival
TapdAAnAo oto £€dadog (rap. 8.2.1)

KOKT arnéd001 TOU GUOTAUATOG KOTING

arevbuvOeite otnv AvTimpoowreia

TaXUTNTA LEYAAUTEPN OE OXEON
HE TO VYOG KOTIG TNG XAONG

HelwwaoTe TNV TaXUTNTA Kavn auEnoTe To
VYOG TWV CUCTNHATWYV KOTNG (Ttap. 6.5.4)

TIEPIUEVETE PEXPL VA OTEYVWOEL 1 XAON

BoUAWUA TOU KAVAALOU

BydaAte Tov KASO TIEPIOUAAOYNG Kal
adeldoTe TO KAVAAL (Tap. 7.4.2)

Av Ta TIPOPBANRATA CUVEXICOUV AKOMA KAL HETA TIG TIOPATIAVW

eVEPYeleg, aneubuvOeite oTnVv AvTIpoowreia.
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BAABH

MIGANH AITIA

AIOPOQZH

12. AvwpaAo KoYio
(uovo yia Ta povréia

TO oUOTNUA KOTIG Sev gival
TapdAAnAo oto £€6adog

eAEYETE TNV Ttieon TwvV
eAAOTIKWYV (TIap. 6.1.3)

HME MAEVPIKN
amofoAr))

PUBUIoTE TO CUCTNHA KOTNG WOTE va gival
TapdAAnAo oto €dagdog (rap. 8.2.1)

KOKTY) aré500m TOU CUCTAATOG KOTING

anevbuvBeite otV AvTipoowreia

13. Kpadaopoi katda oUOTNUA KOTIG YEUATO XAON

kabapioTte Ta ouoTtnuata Kotmng (rap. 7.4.4)

Slapkela Aettoupyiag GTPABO 1| AQOKAPIOPEVO

oUOTNUA KOTIAG

arnevbuvOeite otnv AvTimpoowreia

oTnpiypata xaAapwuéva

eAéyETe kal opiETe KaAd TiG Bideg Tou
OTEPEWVOUV TOV KIVNTAPA Kal To oaaci

14. ABéBawo 1 un
ATIOTEAEOHATIKO
dpevaplopa

Aaveaopévn pubuion ppévou

arnevbuvbeite otV Avtimpoowreia

15. H kivnon &ev eivat
OMaAT), SuckoAia
kivnong oe avndopa
1) anétoun aviywon
UIPOCTIVWYV TPOXWV

ouoTNUA KoumAapiopatog

TpoPAfpaTa otov dvTta fj oTo

arnevBuvbeite otV Avtipoowreia

16. MNatwvTag To MEVTAA
ykadlov pe tov
KivnTripa o Aettoupyia,
TO pnxdavnua dev
Kiveital (LOVTEAQ
He udpooTatiko
oloTNUa peTadoong)

HOXAOG EgumAokapiopatog otn B€on
oUOTNUA LETAS00NG EEKOUTTAQPLOEVO

enavapepate otn BEomn cvoTNUA
UETAS00NG KOUTAQPLOHEVO (Ttap. 5.13)

dBappéva r) A\aokaplopéva
eEapmuata

17. To pnxavnua
TIPOKAAEL AVWHAAOUG
Kpadaououg ry/

Kal €XEL XTUTNOEL
Karolo £Evo owpa

OTOMATNOTE TO PNYXAVNHA Kat
adalpéote TO KAELSI EKKivnong

eAEYETE evoEXOHEVEG TNUIES

eA€yETe av untdpyouv Aackaplopéva
eEaptpata kal odifte Ta

arnevbuvbeite oe eEEISIKEVPEVO
K&vtpo yla Toug eAEYXOUG, TIG
AVTIKATAOTAOCELG 1) TIG ETIIOKEVEG

Av Ta TIPOPBAT|LATA CUVEXICOUV AKOMA KAl HETA TIG TIAPATIAVW

evépyeleg, aneubuvoeite otV AvTipooweia.

15. AZEZOYAP

15.1 KIT FIA WIAOTEMAXIZMO
WiAokoBeL TNV KOPPEVN XAON KaL TNV adr)vel
oTo YKalov (ek. 43.A1, elk. 43.A2).

15.2 ®OPTIZTHZ ZYNTHPHZHZ
MMNATAPIAZ

Emutpénel T datripnon g pnatapiag oe
KQAY] KATAOTAOT) OTIG TIEPLOSOUG TIOU eV
Xpnotuoroteital To pnxavnua, eEaocdaiifovrag
v 1avikn ¢oOpTIoN Kal peyaAuTepn didpkela
Cwng yla Tnv pratapia (k. 43.B).

15.3 KIT PYMOYAKHZHZ

la va puPOVAKNOETE Eva KPS
PUHIOUAKOUEVO (eIK. 43.C).

15.4 KAAYMMA MPOZTAZIAZ

MpooTatevel To PnxAavnua amno Trn okovn
otav dev xpnolporoleital (eik. 43.D)

15.5 ZET NPOZTAZIAZ
OnNIZOIAZ ANOBOAHZ

lMa xprion on B€on Tou KAdoU
TIEPIOUAAOYNG, 6Tav dev Xpeldletal
oUAAOYT TNG XAONG (eK. 43.E). (Movo yia
Ta UovTéAa e omicBia amoBoAn).
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15.6 AAYZIAEZ XIONIOY 18~
BeAtiwvouv v mpdoduon Twv Tiow
TPOXWV OTO XLOVL KAl ETIUTPETIOUV TN XPrion
TOU EKXLOVIOTIKOU EEOTTAIOHOU (EIK. 43.F).

15.7 TPOXOITIA AAZMH / XIONI 18"

BeAtuwoouv Tig emdooelg EAKUCHOU
TAvw o€ X1OVL KAl AdoTm.

15.8 PYMOYAKOYMENO
Ma v petapopd epyaieiwv i
AAAWV QVTIKEIPLEVWY, OTA OpLa TWV
ETUTPETIOPEVWV POPTIWV (EIK. 43.H).

15.9 AIANOMEAZ

lMa to dlaokoptiiopd aAatiov 1
Amaopatwy (eik. 43.1).

15.10 KYAINAPOZ I'A XAOH

Ma ™ oupurmtieon Tou edadoug PeTd
Tn omopd 1) TNg XAONG (elk. 43.J).

15.11 EKXIONIZTIKO ME AAMA

Ma TV amopdkpuvon Kat T CUCCWPEUON
oTa TAQivd Tou Xloviov (eik. 43.K).

15.12 ZYAAEKTHZ ®YAAQN KAI XAOHZ

Ma v meptouAloyr GUAAWV Kat
XAONG o€ yKadov (k. 43.L).
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1. ALTALANOS TUDNIVALOK

11 HOGYAN KELL A HASZNALATI
UTASITAST ERTELMEZNI

A hasznalati utasitas sz6vegében

néhany, a biztonsag vagy a hasznalat
szempontjabdl kiléndsen fontos informaciét
tartalmazoé bekezdést eltéré modon
kiemeltiink az alabbi kritérium szerint:

MEGJEGYZES vagy FONTOS az
el6zé részekben feltiintetettekre vonatkozo
pontositdsokat, vagy egyéb informaciot
tartalmaz a célbdl, hogy segitsen elkertilni a gép
megrongalodasat, illetve egyéb karok okozédsat.

A A szimbolum veszélyt jelez. A figyelmeztetés
be nem tartasa kezel6 vagy mas személyek
sériilését, illetve karokat okozhat.

A szlirke pontokkal jelélt kerettel

kiemelt szakaszok opcids jellemzéket
tartalmaznak, amelyek nincsenek meg a
jelen hasznalati utasitasban leirt 6sszes
géptipusnal. Ellendrizze, hogy az On
gépen jelen vannak-e ezek a jellemzdk.

Az Gsszes "elllsé", "hatsd", "jobb" és
"bal megjeldlést a kezel6 munkavégzési
helyébél kell értelmezni.

1.2 HIVATKOZASOK

1.2.1 Abrak

A jelen hasznalati utmutatoban talalhato

abrak szamozasa: 1, 2, 3 sth.

Az abrakon lathato alkatrészeket

az A, B, C stb. bettk jel6lik.

A 2. abran lathato C alkatrészre vald
hivatkozas jel6lése tehat: "Lasd a 2.C

abrat" vagy egyszerten "(2.C abra)".

Az abrak csak illusztraciok. A valds alkatrészek
eltérhetnek az abran lathatoktol.

1.2.2 Cimek

A hasznalati utasitas fejezetekre és szakaszokra
oszlik. A "2.1. Betanitas" c. szakasz a "2.
Biztonsagi eldirasok" c. fejezet alcime. A
cimekre vagy szakaszokra vald hivatkozasokat
a szamozott szak. illetve fej. réviditések

jeldlik. Példaul: "2. fej." vagy "2.1. szak.".

2. BIZTONSAGI ELOIRASOK

2.1 BETANITAS

A Ismerje meg a kezelészerveket, és
sajatitsa el e gép kezelését. Tanulja meg a
motor gyors ledllitasat. A figyelmeztetések
és az utasitdasok be nem tartdsa tiizesethez
és/vagy sulyos sériilésekhez vezethet.

¢ Tilos gyermekekre bizni a gép hasznalatat,
illetve olyan személyre, aki nem ismeri a
gép kezelésére vonatkozé utmutatasokat.
A helyi térvények szabalyozhatjak a gép
hasznalatdhoz el6irt minimalis életkort.
Soha ne hasznalja a gépet, ha a kezel6
faradt vagy nem érzi j6l magat, illetve ha
gyogyszer, kabitdszer, alkohol vagy mas
olyan szerek hatasa alatt all, melyek reflexeit
és figyelmét karosan befolyasoljak.

Ne szallitson gyermekeket vagy mas utasokat.
Ne feledje, hogy a gép kezel6je vagy
hasznaldja felel6s a mas személyeket ért
balesetekért és varatlan eseményekért,
illetve azok tulajdonaban keletkezé
karokert. A felhasznalo feleléssége a
munkaterulet talajviszonyaibol eredd
potencialis veszélyek felmérése, valamint a
sajat és masok biztonsaga garantalasahoz
szikséges ovintézkedések alkalmazasa,
kiléndsen lejté vagy emelkedd, egyenetlen,
csusz6és vagy bizonytalan terlleteken.

Ha harmadik személynek atadja vagy
kélcsénadja a gépet, gy6z6djén meg

arrol, hogy az elolvasta a jelen hasznalati
utasitasba foglalt tudnivalokat.

2.2 ELOKESZzITO MUVELETEK

Egyéni védofelszerelések

 Viseljen megfelel6 ruhazatot, erds,
csuszasgatlo cipét és hosszunadragot. Ne
mukodtesse a gépet mezitlab vagy nyitott
szandalban. Viseljen hallasvédd fllvedét..
Ne hasznadljon salat, kdpenyt, nyaklancot,
karkétét, olyan ruhazatot, melyen
nyakkendé, lobogo részek, szalagok
vannak, illetve vagy barmilyen lel6gé vagy
széles kellékeket, melyek beakadhatnak a
gépbe, vagy mas a munkavégzés helyén
lévd targyakba, illetve anyagokba.

* Ha hosszu a haja, kdsse megfeleléen dssze.

Munkateriilet / Gép

¢ Vizsgalja at gondosan a munkavégzés
tertletét és tavolitson el minden olyan
targyat, melyet a gép kidobhat, vagy
amelyek séruléseket okozhatnak a
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vagoegységen/forgd egységeken (kdvek,
gallyak, vashuzalok, csontok, stb.).

Robbanémotorok: lizemanyag

A VESZELY! Az (izemanyag tlizveszélyes.

* Az lzemanyagot erre a célra el8irt
tartalyokban kell tarolni biztonsagos helyen,
héforrasoktdl vagy nyilt langoktdl tavol.
Tisztitsa meg a tartalyokat és a tarolasi
terlletet a fli- és lombmaradvanyoktol
és a felesleges kenbanyagtol.

Ne hagyja a tartalyokat gyermekek
altal elérhetd helyen.
* Ne dohanyozzon az Gizemanyag

feltdltése vagy utantoltése alatt, illetve az

Uzemanyaggal val6 tevékenységek soran.
¢ Az Uzemanyagot tdlcsér segitségével

toltse be, kizarodlag a szabadban.
¢ Ne lélegezze be az lizemanyag gézeit.
Jard, vagy meleg motornal ne nyissa ki a
tanksapkat és ne t6ltsén be lizemanyagot.
Lassan nyissa ki tanksapkat és
hagyja, hogy a belsé nyomas
fokozatosan kertiljon kieresztésre.

Ne kozelitsen langot a tartaly nyilasahoz

a tartalmanak ellendrzése céljabol.

¢ Ha az lizemanyag kifolyt, ne inditsa el

a motort, hanem tavolitsa el a gépet

arrél a tertiletrél, ahol ez tortént, és

kerulje az olyan eszkdz6k hasznalatat,
melyek tiizet okozhatnak egészen

addig, amig az tizemanyag el nem

parolgott és a géze szét nem oszlott.

A gépre vagy a foldre kerGlt minden
lizemanyag-nyomot tavolitson azonnal el.
Tankolas utan a tanksapkat és az tzemanyag-
tartaly dugéjat gondosan csavarja vissza

a helyére és alaposan huzza meg.

Ne inditsa el a gépet azon a helyen, ahol az
Uzemanyag utantoltéseét végezte; a motor
inditasat az izemanyag toltés helyétél
legalabb 3 méteres tavolsagra végezze.
Kertlje az izemanyagnak a ruhazattal térténé
érintkezését, és ha ez mégis megtortént
volna, 6ltézzon at, mielétt a motort elinditana.

2.3 HASZNALAT KOZBEN

Munkatertilet

¢ A motort ne mikddtesse zart térben, mivel
veszélyes mennyiségl szénmonoxid
kerllhet a levegébe. Az inditasi miveleteket
szabadban, vagy jol szell6z6 helyen
kell végezni! Soha ne feledje, hogy
a motor kipufogégaza mérgezé!

¢ A gép beinditasa soran ne iranyitsa
a kipufogét, tehat a kipufogdgazt
gyulékony anyagok felé.

Kerllje a gép hasznalatat
robbanasveszélynek kitett helyeken,
gyulékony folyadékok, gaz vagy
por jelenléte esetén. Az elektromos
érintkezések vagy mechanikus surlédasok
szikrakat képezhetnek, melyek langra
lobbanthatjak a port vagy a gézdket.
Kizaroélag nappal vagy jo vilagitas és
megfeleld latasi viszonyok mellett dolgozzon.
Tartson tavol a munkavégzés teriletétol
mas személyeket, gyermekeket,
allatokat. A gyermekekre egy masik
felnéttnek kell feltigyelnie.
kerilje a vizes fiben, esében,
viharveszélyben térténd térténd
munkavégzeést, féleg villamcsapas
veszélye esetén.
Kulénésen tgyeljen, ha a talaj egyenetlen
(buckas, gbédrés), valamint lejtén és
emelkeddn, figyeljen a rejtett veszélyekre
és az esetleges akadalyokra, amelyek
korlatozhatjak a latasi viszonyokat.
Kuléndsen ugyeljen, amikor arokpart,
szakadék vagy vizpart kdzelében dolgozik.
A gép felborulhat, ha az egyik kerék tulhalad
a parton, vagy ha a part beszakad.
Lejtés talajon kildndsen dvatosan dolgozzon
a felborulas és a gép feletti uralom
elvesztése elkerllése érdekében. A gép
feletti uralom elvesztésének alapvet6 okai:
— A kerekek nem tapadnak
— Tulzott sebesség
— Nem megfelel6 fékezés
— Az adott hasznalatra alkalmatlan gép
— Atalajviszonyokbdl eredé

hatasok ismeretének hianya
— Vontatoéjarmiiként valé helytelen hasznalat.

A helyes viselkedésre vonatkozé

figyelmeztetések

* A gép vezetése és a munka soran
figyelme ne kalandozzon el, koncentraljon
megfeleléen a munkara.

* Legyen o6vatos, amikor hatramenetben halad.
Nézzen hatra és gy6z6djén meg az akadalyok
hianyardl a hatramenet elétt és kdzben.

* Legyen 6vatos terhek vontatédsa vagy

nehéz felszerelések hasznalatakor:

— A vontatorudakhoz csak szabvanyos
csatlakozasi pontokat hasznaljon;

— Ne forditsa el hirtelen a kormanyt.

Tolatas kdzben figyeljen;

— Hasznaljon ellensulyokat vagy a
kerekekre tett sulyokat, amikor azt
a hasznalati utasités javasolja.

Korultekinten jarjon el, amikor gyUjtézsakot

és egyéb olyan tartozékokat hasznal, amelyek

megvaltoztathatjak a gép egyensulyat,
kilénésen emelkeddn és lejtén.
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e Tartsa mindig tavol a kezét és a labat

a vagoegysegtol az elinditaskor és a

gép hasznalata soran egyarant.

Figyelem: a vagoelem a kikapcsolasa

utan vagy a motor kikapcsolasa utan is
tovabb forog néhany masodpercig.
Ugyeljen az egynél tdbb vagoegységgel
felszerelt vagécsoport esetében arra,

hogy az egyik forgo vagoegység

a tobbi forgasat is okozhatja.

e Tartézkodjon mindig tavol a kidobényilastol.
Ne érjen a motornak a hasznalat

soran felforrosodo részeihez.

Egési sérilés veszélye.

A tlizveszély elkerllése érdekében ne hagyja
a gépet jaré motorral a magas fliben.

A Abban az esetben, ha a munka soran
géphiba vagy baleset térténik, allitsa le azonnal
a motort és tavolitsa el a gépet, hogy ne
okozhasson tovabbi karokat; amennyiben a
kezel6 vagy mas személyek sérllését okozo
baleset tértént, nyujtson elsésegélyt az adott
helyzetnek legmegfelel6bb médon és forduljon
az illetékes egészseégugyi intézményhez a
sziikséges ellatasért. Tavolitsa el gondosan az
esetleges térmelékeket, melyek jelenléte karokat,
személyek vagy allatok sérilését okozhatja.

Hasznalati korlatozasok
¢ Soha ne hasznalja a gépet, ha a védérészek
(gyljtézsak, oldalso kidobas védérész, hatso
kidobas védérész) sériiltek, hianyoznak
vagy nincsenek megfelelden felszerelve.
Ne hasznalja a gépet, haa
tartozékok/szerszamok nincsenek
felszerelve az eldirt helyre.
Ne kapcsolja ki, iktassa ki, tavolitsa el
vagy modositsa a gépen levd biztonsagi
rendszereket/mikrokapcsoldkat.
Ne vesse ala a gépet tulsagos erdfeszitésnek
és ne hasznaljon kis gépet nehéz
munkak végrehajtasahoz; a megfeleld
gép hasznalata csokkenti a lehetséges
veszélyeket, és javitja a munka mindseégét.
¢ Ez a gép nem koézlekedhet kbzutakon!
Hasznalata (a KRESZ értelmében)
kizardlag forgalom eldl elzart
maganterlleteken lehetséges.

2.4 KARBANTARTAS, TAROLAS

A gép biztonsaganak és
teljesitményszintjének érdekében végezze
el a gép rendszeres karbantartaséat és
gondoskodjon megfeleld tarolasaral.

Karbantartas

¢ Soha ne hasznalja a gépet kopott vagy sérult
alkatrészekkel. A meghibasodott vagy sérlt
alkatrészeket ne javitsa, hanem cserélje ki.
A tlizveszély csdkkentése céljabol
rendszeresen ellendrizze, hogy nincs-e

olaj- vagy Uzemanyag-szivargas.

A gép beallitasi miveletei soran tugyeljen
arra, hogy az ujjai ne szoruljanak be a forgd
vagoegyseég és a gep rogzitett részei koze.

AAjelen utmutatéban megadott zajszint-
és vibracioértékek a gép legnagyobb
hasznalati értékei. A nem egyensulyban levé
vagobelem, a tul gyors mozgas, a karbantartas
elhanyagolasa jelentésen befolyasoljak a
zajkibocséatast és a vibralast. Ezért szikséges
biztositani azokat a megel6z6 intézkedéseket,
melyek révén megsziintethetdk a magas
zajszint és a vibralas okozta lehetséges
karosodasok; valamint gondoskodni kell a
gép karbantartasardl, fllvedoét kell viselni

és a munka soran szlineteket kell tartani.

Tarolas

* A gépet ne raktarozza lizemanyaggal
teli tartallyal olyan zart helyen, ahol az
Uzemanyag g6ze lang, szikra vagy erés
héforras kdzelében begyulladhatna.

o Atlizveszély csokkentése céljabol ne
hagyja a munka melléktermékeit tartalmazo
taroléedényeket a helyiségben.

2.5 KORNYEZETVEDELEM

A kdrnyezet védelmét a gép hasznalata soran
elsédleges fontossagi szempontként kell
figyelembe venni, mivel ez a békés egymas
mellett élés és kdrnyezetiink érdeke.
¢ Ne zavarjon masokat a szomszédsagaban.
A gépet csak elfogadhat6 napszakokban
hasznalja (ne hasznalja kora reggel vagy
késd este, amikor masokat zavarhat).
Szigoruan tartsa be a helyi eldirasokat a
csomagoldanyagok, olaj, Gzemanyag, szlirék,
hasznalt alkatrészek vagy barmi egyéb,
kérnyezetszennyez6 elem selejtezésére
vonatkozéan; ezeket a hulladékokat ne
helyezze a haztartasi hulladékba, hanem
szelektiv hulladékkezelés keretében
szdllitsa a megfelel6 gy(jtételepekre, ahol
gondoskodnak azok Ujrahasznositasarol.
Szigoruan kdvesse a helyi elbirasokat a
levagott névényzet megsemmisitését illetéen.
* Az (izemen kivul helyezéskor ne
szennyezze a géppel a kdrnyezetet,
hanem a hatalyos helyi eléirasok
értelmében adja le egy gydijtételepen.
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3. ISMERKEDJEN MEG A GEPPEL!

3.1 AGEPLEIRASAES )
RENDELTETESSZERU HASZNALATA

Ez a gép vezetobiléses flinyirogép.
A gép egy motorral van felszerelve, mely
mukodteti a burkolattal védett vagdegységet,
tovabbé egy erdatviteli berendezéssel,
mely a gép mozgatasat biztositja.
A gép hatsé meghajtasu. A hatso
tengelyre felszerelhetd:
— mechanikus hajtas 5 elére- és
1 hatrameneti fokozattal
- hidrosztatikus hajtas végtelendil
varialhato elére- és hatrameneti
fokozatokkal ("Hydro").

A kezel6 a vezetéilésen elhelyezkedve vezetheti
a gépet és mlkodtetheti a f6 vezérléseket.

A gépre felszerelt biztonsagi szerkezetek néhany
masodpercen belil ledllitjidk a motort és a va-
goegységet (6.2.2. szakasz).

3.1.1 Rendeltetésszerii hasznalat
Ezt a gépet flnyiras céljara
terveztiik és készitettik.

Altalanos ez a gép alkalmas az alabbiakra:
* Az MP 84 / MP 98 Series
alkalmas az alabbiakra:

1. funyiras és a fii 6sszegyljtése a gyujtézsakba
2. flinyiras és a f( Uritése a talajra

a gép hatso oldalan
3. flinyiras, a fl felapritéasa és a

talajra teritése (mulcsozas)
* Az SD 98/ 108 Series alkalmas az alabbiakra:
4. flinyiras és a f(i Uritése a talajra a gép oldalan
5. flinyiras, a fl felapritéasa és a

talajra teritése (mulcsozas)

A gyarto altal eredeti felszerelésként

vagy kilon rendelhet6 tartozékként eldirt
specialis tartozékok révén a gép kulonféle
munkamaodozatok szerint izemeltethetd,
ezeket a jelen haszndlati Utmutaté vagy az
egyes tartozékok hasznalati utmutatdja irja le.
A (gyarto altal tervezett) kiegészit6 tartozékok
felszerelése révén a gép tovabbi funkcidkat
lathat el, a jelen hasznalati utmutatéban vagy
az egyes tartozékok haszndlati utmutatojaban
megadott feltételek és korlatozasok betartasaval.

3.1.2 Nem rendeltetésszerii hasznalat

¢ Afentiektdl eltéré barmilyen mas
hasznalat veszélyes lehet és személyi és/

vagy targyi karokat okozhat. Helytelen

hasznalatnak minésulnek az alabbiak

(példaként és nem kizarélagosan):

— mas személyek, gyermekek vagy
allatok szallitasa a gépen vagy az
utanfutén, mivel azok leeshetnek
és sulyosan megsérulhetnek, illetve
veszélyeztetik a vezetés biztonsagat;

— terhek huzasa vagy vonasa a vontatasra
szolgalo eszkdz alkalmazasa nélkil;

— ageép hasznalata instabil, sikos,
jeges, kdves vagy egyenetlen talajon,
a talaj allaganak megallapitasat
akadalyozo pocsolyas vagy
viztikrokkel boritott fellleten;

— avagoegység mukodtetése a
nem flives szakaszokon;

— agép hasznalata lomb vagy
térmelék 6sszegydijtésére.

FONTOS A gép helytelen hasznalata
a garancia eléviilését, valamint a Gyarto
barminemdi felelésség aldli mentestilését vonja
maga utan, a felhasznaldra haritva a sajat
magan vagy masokon okozott karokbdl illetve
sérlilésekbdl szarmazo kételezettségeket.

3.1.3 Felhasznaloi célcsoport

Ez a gép fogyasztdi, azaz nem
professzionalis hasznalatra készlt.
Hobbikertészeti alkalmazasra készdlt.

FONTOS A gépet a kezeld egyed(il haszndlja!

3.2 BIZTONSAGI JELZESEK

A gépen kulonféle szimbolumok

lathatok (2. abra). Funkcidjuk az, hogy

felhivjak a gépkezel6 figyelmét a gép

korultekint6 és 6vatos hasznalatara.

A jelolések jelentése:

Figyelem: Olvassa el az utasi-
”!!“ tasokat gép hasznalata el6tt!

Figyelem: Vegye ki az

S

-
G-® || inditokulcsot, és olvassa el
&y || az utasitasokat barmilyen

karbantartasi vagy javitasi
muvelet elvégzése el6tt!
Veszély! Targyak kidobasa-
nak veszélye: Ne dolgozzon
anélkil, hogy a hatsoé kidobas
védérészt vagy a gyujtézsakot
felszerelte volna. (csak a hatso
gyljtéssel felszerelt tipusoknéil)

B>




Veszély! Targyak kidobasa-
nak veszélye: Ne dolgozzon
felszerelt oldalsé kidobas de-
flektor nélkul. (csak az oldalso
kidobdssal felszerelt tipusok-
nal)

Veszély! Targyak kidobasa-
nak veszélye: Tartsa tavol az
embereket!

Veszély! A gép felborulasa-
nak veszélye: Ne hasznalja
ezt a gépet 10°-nél merede-
kebb terepen

Veszély! Csonkitas veszélye:
Ellendrizze, hogy a gyerekek
kell6 tavolsagra tartézkodjanak
a géptdl, amikor a motor be van
kapcsolva

Vagasveszély. Vagoegységek
mozgéasban. Ne tegye kezét
vagy labat a vagdegységek
hazéaba.

max 10°

Figyelem! Tart6zkodjon a me-
leg felliletektdl tavol.

A vontaté készlet hasznala-
takor ne Iépje tul a cimkén
feltintetett maximalis terhelési
értékeket, és tartsa be a bizton-
sagi szabalyokat.

max xxx N (xxx kg)|

Figyelem! Soha ne hasznaljon
nagynyomasu szorofejeket a
hajtémi mosasahoz.

FONTOS A megrongalddott vagy
olvashatatlan cimkéket ki kell cserélni!
Kérjen uj cimkéket a szerviztdl.

3.3 AZONOSITO CIMKE

Az azonosité cimke az alabbi
adatokat tartalmazza (1. abra):

Zajteljesitmény szint

CE minéségazonossagi jelzés
Gyartés éve

Motor teljesitménye és mikodési sebessége
Gép modell

Gép tipusa

Gyartasi szam

A gép tdmege Ures tartallyal kg-ban
. A gyarto neve és cime

10. Eréatvitel tipusa:

11. Cikkszam

©CRINOGOT R WN =

Masolja &t a belsd boritélapon lathaté
gépazonosité cimke megfeleld
helyére az azonositasi adatokat.

FONTOS A felhatalmazott markaszervizzel
vald kapcsolatfelvételkor adja meg mindig a
cimkén lathato termékazonosité adatokat!

FONTOS A példa megfelel6ségi nyilatkozat
a hasznalati utmutato utolso oldalain talalhato.

3.4 AFO ALKATRESZEK

A gép az alabbi f6 alkatrészekbdl all, amelyek
a kdvetkezd funkciokat latjak el (1. abra):

A. Vagoegység-tarcsa: az egység all
egy hazbdl, amely tartalmazza a forgo
vagoegységeket és a vagdegyseégeket.

B. Vagdegységek: a flinyirasra szolgald
elemek, a végeken talélhaté bordak
elésegitik a lenyirt fii tovabbitasat
a kidob¢ csatorna felé.

C. Oldalso kidobas deflektor:ez a
biztonsagi védbelem megakadalyozza,
hogy a vagoéegységek altal esetlegesen
OsszegyUjtétt targyakat a gép kidobja (csak
oldalso kidobdssal felszerelt tipusoknal).

D. Kidob6 csatorna: 0sszekotéd
elem a vagdegység-tarcsa és a
gylijtézsak kdzott.(csak a hatso
gyljtéssel felszerelt tipusoknal).

E. Gyl(ijtézsak: a lenyirt fi 6sszegy(jtésén
tul biztonsagi szerepet is jatszik, mivel
megakadalyozza, hogy a vagéegységek
altal esetlegesen 0sszegyujtott
targyakat a gép kidobja (csak a hatso
gyljtéssel felszerelt tipusoknal).

F. Hatso kidobas védérész (igényelhetd):
a gyljtézsak helyére felszerelve
megakadalyozza, hogy a vagéegységek
altal esetlegesen 0sszegyujtott
targyakat a gép kidobja (csak a hatso
gyljtéssel felszerelt tipusoknal).

G. Vezetdiilés: a kezel6 munkavégzési
helye. Erzékel6vel lattuk el, mely
érzékeli a vezet6 jelenlétét a biztonsagi
berendezések mikddésbe lépése céljabdl.

H. Akkumulator: a motor beinditasahoz
szlikséges energiat szolgaltatja. Jellemzdi
és hasznalatanak szabalyai egy kulén
hasznalati utasitasban vannak leirva.

. Motor: mind a vagoegységek, mind
a kerekek meghajtéja. Jellemzdi és
hasznalatanak szabalyai egy kilén
hasznalati utasitadsban vannak leirva.

J.  Elllsé l16kharito: védi a gép ellilsé részeit.

K. Kormanykerék: Az eliils6 kerekek
elfordulasat vezérli.
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4. OSSZESZERELES

A A betartando biztonsagi el6irasokat
a 2. fejezet tartalmazza. Szigoruan tartsa
be az elbirasokat a sulyos kockazatok
vagy veszélyek elkeriilése érdekében.

Tarolasi és szallitasi okok miatt a gép néhany
elemét nem szereltiik fel kézvetlenll a gyarban.
Ezeket a csomagoldanyag eltavolitasa utan kell
felszerelnie, a kdvetkezé utasitasokat kovetve.

A A gép kicsomagolasat és
Osszeszerelését szilard, sik fellileten

kell végezni, tovabba elegendé helyet

kell biztositani a gép és a csomagolas
mozgatasahoz a megfelel6 szerszamok
alkalmazaséval. Ne hasznélja a gépet, amig
nem végezte el az "OSSZESZERELES"
szakaszban leirt miiveleteket.

41 ALKATRESZEK AZ
OSSZESZERELESHEZ

A csomagolas tartalmazza az alabbi
tablazatban felsorolt, az 6sszeszereléshez
szlikséges alkatrészeket:

Leiras

1. Kormanykerék

N

MUszerfal burkolat és a
kormanyt régzitd részek

Vezet6llés

Akkumulator

EllIsd I6kharitd

Borotvalas-gatlo kis kerekek

Njo|olkw

GyUjtézsak a felszereléshez sziikséges
csavarkészlettel és Utmutatéval (csak a
hatso gytjtéssel felszerelt tipusoknal)

8. A hatsé lemez alsé része, a gyujtdz-
sak-tartok és kiegészité és rogzitd tarto-
zékok (csak a hétso gyljtéssel felszerelt
tipusoknal)

9. Oldalsé kidobas deflektor (csak az ol-
dalso kidobassal felszerelt tipusoknal)

10. | Avagoegység oldalsd merevitdi
(csak az oldalsé kidobassal
felszerelt tipusoknal, ha van).

11. |Tasak, tartalma:

- hasznalati utasitas és dokumentumok

- csavarkészlet az Ulés felszereléséhez

- az oldalso kidobas deflektor felszerelé-
séhez szlikséges készlet (csak az oldalso
kidobdssal felszerelt tipusoknal)

- az akkumulator vezetékeinek csatlako-
z6csavarjait

- 2 inditékulcsot

- 1 db. 10 A-es potbiztositékot.

4.1.1 Kicsomagolas

1. Ovatosan bontsa ki a csomagolast, tigyeljen,
hogy ne vesszenek el az alkatrészek.

2. Olvassa el a dobozban talalhato
dokumentacict, beleértve a
jelen haszndlati utmutatot.

3. Vegye ki a dobozbdl az 6sszes
felszerelendé alkatrészt.

4. \egye ki a gépet a csomagolasbdl,
tgyeljen az alabbiakra:

— allitsa a legmagasabb pozicidba a
vagoegység-tarcsat (5.10. szakasz),
ezzel elkerlilhetd a karosodasa a gépnek
a rakodolaprol valo levétele soran;

— Vegye le a gépet a rakoddlaprol.

A hidrosztatikus hajtasu tipusoknal
- dllitsa a hatso hajtas kioldokarjat a
. kioldasi pozicidba (5.13. abra).

4.2 A KORMANYKEREK FELSZERELESE

1. Allitsa a gépet vizszintes helyzetbe és
allitsa egyenesbe az els6 kerekeket.

2. Szerelje fel a csonkot (3A abra) a
tengelyre (3B abra), tgyeljen arra,
hogy a csap (3C abra) megfeleléen
illeszkedjen a csonkba.

3. Pattintsa a mlszerfal burkolatanak
(3.D abra) hét kapcsat a helyére.

4. Szerelje fel a kormanyt (3E abra) a
csonkra (3A abra), ugy, hogy a kullék
az Ulés felé nézzenek.

5a. Csak az "I" tipusu kormanykeréknél -
Helyezze be a tavtartét (3.F abra) és rogzitse
a kormanykereket a tartozék csavarokkal
(3.G abra) a megadott sorrendben.

5b. Csak a "Il" tipusti kormanykeréknél
- Rogzitse a kormanykereket a
tartozék csavarokkal (3.F, 3.G &bra)
a megadott sorrendben.

6. Pattintsa a helyére a kormanykerék
burkolatat (3.H abra).

4.3 AZ ULES FELSZERELESE

Szerelje fel az Ulést (4A abra) a lemezre (4B
abra) a csavarok (3C abra) segitségével.

4.4 AZAKKUMULATOR
FELSZERELESE ES BEKOTESE

Az akkumulator (5.A abra) az llés alatt talalhato,

egy rugo (5.B abra) rogziti.

1. Atartozék csavarok segitségével
csatlakoztassa elészor a piros vezetéket
(5C abra) a pozitiv polushoz (+), majd
a fekete vezetéket (5D abra) a negativ
polushoz (-) a megadott modon.
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2. Kenje meg szilikonos kenéanyaggal a
kapcsokat, és igyeljen a piros vezeték (5.E

abra) véddsapkajanak helyes felhelyezésére.

FONTOS Mindig gondoskodjon a teljes feltl-
tésrdl, melyet az akkumulator flizetében mega-
dottak szerint kell elvégezni.

FONTOS Az elektronikus kértya védéelemé-
nek mukddésbe lépésének elkerlilése végett ne
inditsa be a motort a teljes feltéltés eldtt!

4.5 AZELULSO LOKHARITO
FELSZERELESE

1a. Csak az "I" tipusu I6kharitonal -
Szerelje fel az elulsé l16kharitét (6.A
abra) az alvaz also részére (6.B abra)
a négy csavarral (6.C abra).
1b. Csak a "ll" tipusu I6kharitonal:
1. Szerelje fel a két tartot (6.A abra)
és (6.B abra) az alvaz also részére
(6.C abra), tgyeljen az dbran
megjeldlt irdnyra: R= jobb; L= bal.
2.huzza meg j6l a csavarokat (6.D abra).
3.Rogzitse az elllsé 16kharitot (6.E
abra) a tartokhoz (6.A abra) és
(6.B abra) a csavarokkal (6.F abra)
és az anyakkal (6.G abra).

4.6 AZ OLDALSO KIDOBAS
DEFLEKTOR FELSZERELESE
(CSAK AZ OLDALSO KIDOBASSAL
FELSZERELT TiPUSOKNAL)

1. Azoldalsé kidobas deflektor (7.A abra)
belsejében helyezze fel a rugét (7.B abra) oly
maodon, hogy a végét (7.B.1 &bra) a nyilasba
illeszti és elforditja, hogy a rugd (7.B abra)
és arugo vége (7.B.2 abra) megfeleléen
a szamukra kijelolt helyre illeszkedjenek.

2. Helyezze az oldalsé kidobas deflektort
(7.A abra) a vagoéegység-tarcsa tartéihoz
(7.C abra) és csavarhlz6 segitségével
forgassa el a rugé (7.B abra) masodik
végzodéseét (7.B.2 abra) ugy, hogy az oldalso
kidobas deflektoron kivilre keruljon.

3. lllessze be a csapot (7.D abra) a tartéelemek
(7.C éabra) és az oldalso kidobas deflektor
nyildsaiba és vezesse at bellilrél a
rugoétekercsen (7.B abra), mig a lyukas vég
teljesen ki nem jon a legbelsé tartéelembdl.

4. lllessze a zar6szeget (7.E abra) a csap
(7.D abra) furataba (D.1 abra) és forgassa
el a csapot annyira, hogy a zarészeg
két végét (7.E.1 abra) visszahajlithassa
(egy fogdval), hogy ne csuszhasson ki
és ne engedje el a csapot (7.D abra).

A Gy6z6djon meg arrdl, hogy a rugo
megfelel6en miikodjén, azaz stabilan
tartsa az oldalso kidobds deflektort
leeresztett allasban, valamint hogy

a csap jol be legyen illesztve, és ne
tudjon még véletleniil sem kiesni.

FONTOS Az oldalsd kidobas lehetéségével
felszerelt tipusoknal: gy6zddjén meg rdla,
hogy az oldalso kidobds véddburkolata
(13.A abra) le legyen eresztve, €s
régzitse a biztonsdgi kar (13.B abra).

FONTOS A terelélemez karbantartasa vagy
leszerelése eldtt ne felejtse el elére tolni a
biztonsagi kart (14.B abra) és emelje meg az
oldalso kidobas véddbburkolatat (14.A abra), hogy
le lehessen szerelni.

MEGJEGYZES A terelélemez
leszereléséhez végezze el a Iépéseket a
felszerelés sorrendjével ellentétes irdnyban.

4.7 A VAGOEGYSEG-TARCSA

: OLDALSO MEREVITGINEK :
: FELSZERELESE :
: (CSAK AZ OLDALSO :
: KIDOBASSAL FELSZERELT :

TiIiPUSOKNAL, HA VAN).

. A vagoegység-tarcsa felszerelésének
befejezéseként rogzitse az oldalso

- merevitOket a vagoegység-tarcsa profiljara
. a megfeleld csavarkészlettel (8. abra)

4.8 AHATSO LEMEZ FELSZERELESE
ES KIEGESZITESE (CSAK
A HATSO GYUJTESSEL
FELSZERELT TiPUSOKNAL)

1. Szerelje fel a két als6 kengyelt (9.A
abra) és (9.B abra), Gigyeljen az abran
lathatd felszerelési iranyra, és rogzitse

a csavarokkal (9.C abra) és az anyakkal

(9.D éabra), huzza meg (tkdzésig.

Vegye ki a két csavart (9.H abra),

melyekre késdbb lesz szlikség.

3. Szerelje fel a hatsé lemez alsé részét (9.E
abra) és rogzitse az als6 kengyelekhez
a csavarokkal (9.F abra) és az anyakkal
(9.G abra), ne huzza meg teljesen.

4. Ahatso lemez alsé része (9.E abra)
felszerelésének befejezéseként csavarja
be Utk6zésig az eldézéleg eltavolitott,
két kbzépsd csavart (9.H abra) és
a négy felsé csavart (9.1 dbra)

5. Huzza meg a két also anyat (9.G abra).

L
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6. lllessze be a helyére (9.K abra) a
gylijtézsak telitettségjelzé kart (9.J
abra) és tolja lefelé kattanasig.

7. Szerelje fel a két gyujtézsak-tartd elemet
(9.L abra) és (9.M abra), ligyeljen az dbran
lathato felszerelési iranyra, és rogzitse
a csavarokkal (9.N abra) és a rugalmas

alatétekkel (9.0 abra), huzza meg ltk6zésig.

5. VEZERLESEK

5.1 KULCSOS KAPCSOLO

A kulcs engedélyezi/letiltia a gép és a
fényszorok (ha vannak) bekapcsolasat.

Négy éallasa lehet (10.A abra):
O 1. Leallitasi allas. A gép azonnal leall.

Q=

2. Fényszorok (ha vannak)
bekapcsolasi allasa. A motor
beinditasa utan a fényszorokat
a kulcsnak ebbe az allasba valé
elforgatasaval kapcsolhatja be. A
kikapcsolasukhoz forditsa vissza
a kulcsot a menet allasba.

I 3. Menet allas. Minden funkcio aktiv..

inditdmotort és a gép beindul. Ha
elengedi a kulcsot a beinditasi
allasban, az automatikusan
visszatér a menet allasba.

6 4. Inditasi allas. Bekapcsolja az

5.2 GAZKAR
A motor fordulatszamat szabalyozza.

A motor tipusatol fliggéen a gaz
vezérldkar kétféle lehet:

A. "I" tipus, kiilonallé hideginditéval
(10.E + 10.E.1 abra)
B. "Il" tipus, (10.E &bra)

A megijeldlt allasok a kdvetkezéknek
felelnek meg:

1. Choke hidegindité - Hideginditas.
A motor hideginditasahoz
hasznélatos. A "CHOKE" pozicié
a a keveréket dusitja, és csak a
ténylegesen szikséges, lehet6
legrévidebb ideig szabad hasznalni.

1. Motor maximalis fordulatszama
9 Mindig ezt hasznalja a gép
inditasahoz, lizemeltetéséhez
és a flinyirashoz.

2. Motor minimalis fordulatszama
Az allas alatt hasznalatos,
amikor a motor elég meleg.

g

-

MEGJEGYZES Helyvéltoztatdskor a «teknés»
6s a «nyul» kézétti kbztes dlldst valassza.

5.3 KEZIFEK-KAR

A kézifék megakadalyozza, hogy a gép
elmozduljon, miutan leparkolta.

A karnak (10.D abra) két allasa van:
=3~ 1. Fék kioldva. A kézifék kioldasahoz
‘ nyomja meg a pedalt (10.1 abra). A
kar visszaall a kioldott fék pozicioba.
(®) 2. Fék behuzva. A kézifék
behuzasahoz nyomja meg padloig
a pedalt (10.1 &bra) allitsa a kart a
behuzott kézifék allasba; amikor
leveszi a labat a pedalrdl, a
pedal az also allasban marad.

5.4 TENGELYKAPCSOLOT /FEK
: PEDAL (MECHANIKUS HAJTAS)

:Ennek a pedalnak kettds
-funkcidja van (10. abra):

1. a menethossz elsé feléig
: tengelykapcsoloként mukodik, be-
: és kikapcsolja a kerekek hajtasat.

: 2. a menethossz masodik felén fékként
. mukodik, a hatso kerekeket fékezi.

. FONTOS Kiilénés figyelmet forditson arra,
Ehogy a tengelykapcsolas szakasza ne legyen
«tul hosszu, hogy tul ne melegedjen a motor
:hajtészija, ami kévetkezményében karosodhat.

MEGJEGYZES Menet kézben

: (MECHANIKUS HAJTAS)

EEnnek a karnak hét allasa van (10.K abra):
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1. Ot eléremeneti fokozat
A eléremeneti fokozat allé
helyzetben kell kapcsolni.

2. «N» Uresjarat allas.

3. «R» hatramenet
A A hatramenetet allo
helyzetben kell kapcsolni.

‘Az egyik sebességfokozatbol egy
:masikba valtashoz nyomja meg félutig
:a pedalt (10.1 4bra) és allitsa at a

‘kart a cimkén megjeldlt médon.

5.6 FEKPEDAL (HIDROSZTATIKUS
HAJTAS)

Ez a pedal a hatsé kerekekre haté fé-
(Q ket hozza mikodésbe (10.1 abra)

< 5.7 MEGHAJTASPEDAL

(HIDROSZTATIKUS HAJTAS)

:Ennek a pedalnak a segitségével tudja a
.kerekekre kapcsolni a meghajtast, valamint
a gép sebességét — mind elére- mind
-hatramenetben szabalyozni (10.J abra):

1. El6remenet Az eléremenet
D?:Ttlﬁ kapcsolasahoz nyomja meg
a labaval az ellilsé pedalt.
Ha nagyobb erével nyomja
a pedalt, fokozatosan
novekszik a gép sebessége.
2. Hatramenet A hatramenethez

ﬁl@ sarkaval nyomja meg
a hatso pedalt.

A hatramenetet allo
helyzetben kell kapcsolni.

3. Uresjarat allas. Ha felengedi
a pedalt, automatikusan
visszaall Uresjarati allasba.

. MEGJEGYZES Amennyiben a

‘meghaijtaspedalt behtizott kézifékkel (10.D
:abra) hozza miik6désbe — mind elére-
‘mind hdtramenetben — a motor ledll.

5.8 HIDROSZTATIKUS
ERGATVITELT KIIKTATO KAR
(HIDROSZTATIKUS HAJTAS)

.Ennek a karnak két allasa van, melyeket
egy adattabla mutat (10.L abra):

1. Hajtas bekapcsolva: menet
w és nyiras kdzben az 6sszes

hasznalati feltételhez.

: 2. Haijtas kioldva: allé
O"’O motor mellett jelentésen
csokkenti a gép kézzel
térténé mozgatasahoz
szikséges erdkifejtést.

FONTOS Az erdatviteli berendezés :
-karos:tasanak elkeriilése végett ezt a miiveletet *
csak allo motor mellett, lires allasban levé :

‘pedallal (10.J dbra) szabad elvégezni.

5.9 AVAGOEGYSEGEK BEKAPCSOLO
ES KIKAPCSOLO VEZERLESEI

A gomba alaku kapcsol6 lehetévé teszi
a vagoegyseégek bekapcsolasat egy
elektromagneses tengelykapcsolén
keresztul (10.B &bra):

1. Vagdegységek bekapcsolva.
\ { ‘_]]}ﬁ‘ Gomba alaku kapcsol6 kihuzva.
.

4 » 2. Vagbegységek kikapcsolva.
!ﬂ“uff Gomba alaki gomb megnyomva.
* Avagoegységek
kikapcsolasakor egyidejlileg
egy fék kerul mikodtetésre,
mely néhany masodpercen
belul ledllitja forgast.

MEGJEGYZES Ha az eléirt biztonsdgi
feltételek betartdasa nélklil kapcsolja be a
vagoegységeket, akkor a motor kikapcsol, vagy
nem lehet beinditani (lasd 6.2.2. szakasz.)

5.10 FUNYIRAS HATRAMENETBEN
ENGEDELYEZG GOMB

tartasaval lehet6éve valik a hatramenet
< bekapcsolt vagdegységek mellett,
anélkil, hogy a motor leallna.

C?:i A gomb (10.F abra) nyomva
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5.11 A VAGASI MAGASSAGOT
BEALLITO KAR

Ezzel a karral lehet felemelni és leengedni

a vagoegyseég-tarcsat, amely 7 kiilonb6z6
vagasi magassagra allithaté (10.G abra).
Ennek a karnak hét allasa van,
melyet a vonatkoz6 tablan «1»-t6l
«7»-ig tuntettunk fel. Mindegyik
egy eltérd vagasi magassagnak
felel meg 3 cm és 8 cm kozott.

I
=

Amennyiben az egyik allasbdl
egy masikba éhajtja attenni,
mozditsa el oldaliranyban a
kart, és helyezze egy masik
allasnak megfeleld vajatba.

—
=2

5.12 JELZOLAMPA ES HANGJELZ0
(CSAK A HATSO GYUJTESSEL
FELSZERELT TiPUSOKNAL)

¢ Ajelzélampa (10.C &bra) akkor gyullad ki,
amikor a kulcs (10.A abra) «MENET> allasban
van, és mukddés kdzben végig égve marad.
¢ Havillog, az azt jelenti, hogy a motor
inditasahoz sziukséges engedélyezés
hianyzik (lasd 6.2.2 szakasz).
¢ A hangjelzés arra figyelmeztet, hogy a
gyUjtézsak megtelt (lasd 6.5.5. szakasz).
5.13 GYUJTOZSAK FORDITO KAR (HA
VAN, CSAK A HATSO GYUJTESSEL
FELSZERELT TIPUSOKNAL)

Ez a helyébdl kihuzhato kar lehetévé teszi a
+ gylijtézsak atforditasat a kilritéshez, ezzel
. megkoénnyiti a kezeld munkajat (10.H abra).

6. A GEP HASZNALATA
A A betartando biztonsdgi el6irdsokat
a 2. fejezet tartalmazza. Szigoruan tartsa
be az eléirasokat a stlyos kockazatok
vagy veszélyek elkeriilése érdekében.
6.1 ELOKESZITO MUVELETEK
A munka megkezdése el6tt el kell végeznie egy
sor ellenérzést és muveletet, hogy a munka
eredményes és teljesen biztonsagos legyen.

6.1.1 Olaj- és benzinutantoltés

FONTOS A gépet motorolaj és
lizemanyag nélkdl szallitjuk le.

A gép hasznalata elétt ellenérizze az
Uizemanyagot és az olajszintet (7.2, 7.3. szakasz).
Az izemanyagtoéltéssel és az olaj utantdltésselent
kapcsolatos tudnivaldkat és dvintézkedéseket
lasd a 7.2. és a 7.3. szakaszokban és

a motor hasznalati utasitasaban.

6.1.2 Az ilés bedllitasa

Az Ulés helyzetének megvaltoztatasahoz lazitsa
meg a négy régzitécsavart (11.A abra), és
mozditsa el a tartészerkezet nyilasai mentén.
Miutan megtalélta a megfeleld helyzetet,

huzza meg a négy csavart (11.A abra).

6.1.3 A gumiabroncsok nyomasa

A gumiabroncsok megfelel6 légnyomasa
alapvetd feltétel a vagdegység-tarcsa
tokéletes bedllitasahoz, és ezért a

pazsit egyenletes nyirasahoz.

1. Csavarja le a véddslvegeket.

2. Csatlakoztassa a szelepeket egy
manométerrel felszerelt suritettlevegé-
csatlakozashoz (12. abra)

3. Allitsa be a nyomast a "Muszaki adatok"
tablazataban megadott értékekre.

6.1.4 A gép el6készitése a
munkavégzéshez

MEGJEGYZES Ezzel a flinyirdval a pazsit
nyirasa tobbféle modon végezhetd, ezért
a munka megkezdése el6tt a kivant nyirasi
mddnak megfelel6en kell el6késziteni a gépet.

a. El6készités a flinyirashoz és fii oldalso
kidobasahoz a talajra (csak az oldals6
kidobassal felszerelt tipusoknal):

— Mindig gy6z8djén meg rola, hogy a
terel6lemez belsé rugdja (13.A abra)
és a biztonsagi kar (13.B, 14.B &bra)
megfeleléen dolgoznak-e, tartsa 6ket
stabilan leeresztett helyzetben.

b. El6készités a flinyirashoz és a fii
gylijtozsakba valé begylijtéséhez (csak
a hatso gyiijtéssel felszerelt tipusoknal)

— Akassza a gyujtézsakot (15.A abra) a
tartoelemekre (15.B abra) ugy, hogy a
hatsé lemezhez képest kdzépen legyen.
A beadllitast a jobb oldali tarté oldalsé
tamasztékként valo hasznalata biztositja.

— Gy6z6djon meg arrdl, hogy a
gyljtézsak nyilasanak also6 csdve az
erre a célra szolgalo tartészéghéz
(15.C abra) kapcsolodjon.
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c. El6készités a flinyirashoz és a fii hatso
kidobasahoz a talajra (csak a hatsé
gylijtéssel felszerelt tipusoknal)

— Amennyiben gyUjtézsak nélkil kivan
dolgozni, kérésre rendelhetd egy hatsé
kidobas védoérész készlet (16. abra,
15.5. fejezet), melyet a hats6 lemezhez
kell régziteni, az erre vonatkozo
utasitasokban leirtak szerint.

d. Elokészités a flinyirashoz
és a f(i apritasahoz
— Aflnyiraskor a f(i felapritasahoz és a talajra
teritéséhez kildn rendelheté a mulcsozo
készlet (15.1. fejezet), amelyet a hozza
tartozo6 utmutato alapjan kell felszerelni.

6.1.5 A borotvalas-gatlo kis
kerekek elhelyezése

A borotvalas-gatlo kis kerekek funkcidja

az, hogy csokkentsék a kockazatat annak,
hogy a pazsitban szakadésok keletkezzenek
a vagoegység-tarcsa peremének

csuszasa miatt az egyenetlen talajon.

A megadott médon helyezze el a kis kerekeket
(7.4. szakasz).

6.2 BIZTONSAGI ELLENORZESEK
Végezze el az alabbi biztonsagi ellenérzéseket
és bizonyosodjon meg arrél, hogy az eredmények

megegyeznek a tablazatba foglaltakkal.

A A hasznalat el6tt mindig végezze
el a biztonsagi ellenérzéseket.

6.2.1 Altalanos biztonsagi ellenérzés

Targy
Akkumulator

Eredmény
Nincs sértlés a
burkolatan, fedelén
vagy kapcsain
Epek. Nincs karosodas.
Helyesen vannak
felszerelve.

Ep. Nincs karosodas.
Helyesen van felszerelve.

Nincs szivargas

Hats¢ kidobas
védorész, gylijtézsak

Oldalso kidobas
védorész, beszivoracs

Uzemanyag-rendszer
és csatlakozasai.

Elektromos vezetékek

A szigetelés sértetlen
Nincs mechanikus
karosodas

Olaj rendszer Nincs szivargas

Nincs karosodas.

Mozgassa a gépet
elére és hatra,
kapcsolja az Uresjarati
fokozatot/engedije fel
a meghajtaspedalt
(5.5.,5.7. szakasz)

A gép lassit és leall.

Nyomja meg a fékpedalt
(5.4., 5.6. szakasz)

A gép ledll.

Nincs rendellenes vibralas
Nincs rendellenes zaj

Prébavezetés

A 6.2.2. szakaszban
leirtak szerint mikoédnek.

Biztonsagi berendezések

6.2.2 A biztonsagi berendezések
ellenérzése

A biztonsagi berendezések két

kritérium szerint hatnak:

A. amotor beinditasat megakadalyozzak,
amikor nincs betartva az 6sszes
biztonsagi feltétel;

B. leadllitjdk a motort, amint az egyik
biztonsagi feltétel megszunik.

Tennivalé Eredmény

1. er@atvitel Uresben; A motor ledll
2. vagoegységek
kikapcsolva;

3. gépkezeld Ul.

a kezel6 elhagyja az Ulést A motor leall

a kezel6 felemeli a A motor leall
gyujtézsakot vagy
leveszi a hatsé kidobas
védoérészt bekapcsolt
vagoegységek mellett
(csak a hatso gydjtéssel
felszerelt tipusoknal)

ugy huzza be a kéziféket, A motor leall
hogy nem kapcsolta ki

a vagoegységeket

kapcsolja a sebességvaltét | A motor leall
vagy megnyomja a
meghajtaspedalt, mikdzben

a kézifék be van huzva

kapcsolja a hatramenetet A motor leall
bekapcsolt vagéegységek
mellett, anélkil, hogy
nyomva tartana az
engedélyezé gombot

(5.9. szakasz)

A Ha a tablazatokba foglaltaktol barmiben
eltéré eredményt észlel, ne hasznalja a

gépet! Forduljon a szervizhez és végeztesse
el a megfelel6 ellenérzéseket €s javitasokat.

FONTOS Soha ne feledje, hogy a biztonsagi
berendezések megakadalyozzak a motor
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inditasat, amikor nem tartja be a biztonsdgos
munka feltételeit. Ezekben az esetekben, miutan
visszaadllitotta az inditas feltételeit, a kulcsot
(10.A dbra) allitsa vissza a leéllasi allasba, csak
ezutan tudja a motort ismételten beinditani.

6.3 HASZNALAT DOMBOS TERULETEN

Tartsa be a "M(szaki adatok" tablazatédban
és a 19. abran megjeldlt korlatozasokat
a menetiranytdl fliggetlendl.

Ne felejtse el, hogy nincs "biztonsagos" lejté!

Dombos talajon a haladas kuldnleges figyelmet

igényel. A gép felboruldsanak vagy a gép

feletti uralom elveszitésének elkerilésére:

¢ Soha ne nyirjon a lejté irdnyara merdlegesen.

A dombos pazsiton a lejté/emelkedé

irdanyaban kell haladni, és sohasem

arra merdlegesen. Kuléndsen tgyeljen

iranyvaltoztataskor, hogy a felsé kerekek

ne Utk6zzenek akadalynak (kavicsok,

faagak, gyokerek, stb.), melyek miatt a gép

oldaliranyban elcsuszhatna, felborulhatna,

vagy elveszithetné felette az uralmat.

Ne alljon meg vagy induljon djra

hirtelen emelkedén vagy lejtén;

¢ Ovatosan és finoman kapcsolja a hajtast,

hogy ne emelkedjen fel a gép eleje.

Csodkkentse a sebességet:

— iranyvaltaskor és a szik kanyarokban

— emelkedd és féleg lejt6 elején

¢ Soha ne hasznalja a hatramenetet a sebesség
csOkkentésére lejtdn: elveszitheti az uralmat
a gép felett, kiiléndsen csuszos talajon.

¢ Mindig huzza be a kéziféket, miel6tt a gépet
allé helyzetben felligyelet nélkil hagyja.

- » Csak a mechanikus hajtassal felszerelt
. tipusoknal: Soha ne haladjon lejtén
. ugy, hogy a sebességvalto tresben van
vagy kikapcsolt tengelykapcsoléval!
Tegye az egyik alacsony sebességbe
© ageépet, miel6tt allo helyzetben
feltigyelet nélkul hagyja.

: » Csak a hidrosztatikus hajtéssal
. felszerelt tipusoknal Lejt6n

. meghajtaspedal nélkul haladjon,

: hogy kihaszndlja a hidrosztatikus

+ erdatvitel fékezé hatasat, amikor az
. erdatvitel nincs bekapcsolva.

6.4 INDIiTAS

1. Nyissa ki az tzemanyag csapot
(20.A &bra) (ha van).

2. Uljén a vezet6ilésbe.

3. Tegye Uresbe az erbatvitelt
(«N») (5.5., 5.7. szakasz).

4. Kapcsolja ki a vagoegységeket
(5.8. szakasz).

5. Huzza be a kéziféket (5.3. szakasz).

6. Allitsa a gaz vezérl6kart a legnagyobb
fordulatszamra ("nyul") (5.2. szakasz).

7. Hideginditasnal: kapcsolja be a
hideginditot (5.2. szakasz / 5.2.1. szakasz)

8. lllessze be az inditdkulcsot és
forditsa el menet allasba az aramkor
bekapcsolasahoz, majd az inditas
allasba a motor beinditasahoz.

9. Miutan megtortént az inditas,
engedie el a kulcsot.

10. Hideginditasnal, amint a
motor szabdlyosan jar:

10a. Kapcsolja ki a hideginditét
(5.2. szakasz, "llI" tipus) és allitsa
a gaz vezérldkart a legnagyobb
fordulatszamra ("nyul").

10b. Kapcsolja ki a hideginditét
(5.2. szakasz, "I" tipus).

MEGJEGYZES Ha mér meleg
motorral haszndlja a hideginditot, a
gyertya szennyezddhet és a motor
rendellenes miik6dését okozhatja.

11. Miutan beinditotta a motort, allitsa
a gaz vezérldkart a legkisebb
fordulatszamra ("teknésbéka").

MEGJEGYZES Amennyiben az inditds
nehézkes, ne haszndlja hosszan az dnindito
motort, hogy az akkumulator ne mertiljén le, és
a motor ne szivja meg tulzottan magat. Allitsa
vissza a kulcsot a ledllds helyzetbe, varjon
néhany mdsodpercet, és ismételje meg a
mdiveletet. Amennyiben a probléma tovabbra is
fenndll, nézze meg a hasznalati utasitas "14."
fejezetét €és a motor hasznalati utasitasat.

6.5 MUNKAVEGZES

6.5.1 El6éremenet és helyvaltoztatas

A helyvaltoztatas kdzben:

* kapcsolja ki a vagoegységeket (5.8. szakasz);

e dllitsa a vagoéegység-tarcsat a
legmagasabb («7») allasba;

o allitsa a gaz vezérlékart egy kdztes allasba
alegnagyobb ("nyul") és a legkisebb
("teknésbéka") fordulatszam kozé.
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. » Csak a mechanikus hajtassal
. felszerelt tipusoknal:
< 1. Nyomja le padloig a pedalt (5.4.
abra) és dllitsa a sebességvalto
kart az 1. fokozatba (5.5. abra).
2. A pedalt nyomva tartva (10.1 abra)
engedije ki a kéziféket (5.3. szakasz).
. 3. Fokozatosan engedije fel a pedalt, amely
igy a fék lzemmoédbdl a tengelykapcsold
Uzemmodba valt és kapcsolja a hatso
kerekek hajtasat (5.4. szakasz).

: A Fokozatosan engedje fel a pedalt,

. hogy a tal hirtelen sebessegkapcsolas

. mlatt ne emelkedjen fel a gép eliilsé része,
. es ne veszitse el az uralmat a gép felett.

4. Fokozatosan érje el a kivant sebességet
a gazkar és a sebességvalté
segitségével. Sebességvaltashoz
a pedalt nyomija le félutig, hogy a
tengelykapcsolé mikddésbe Iépjen
(5.4 szakasz; 5.5 szakasz).

FONTOS A eldremeneti fokozat
allo helyzetben kell kapcsolni.

. » Csak a hidrosztatikus hajtassal
felszerelt tipusoknal:

1. Engedje ki a kéziféket, és engedje

. fel a fékpedalt (5.6. szakasz).

Nyomja meg a meghajtaspedalt (5.7.

szakaszt) "eléremenet” iranyba, a

pedal nyomasaval és a gazkarral

szabalyozza a kivant sebességet.

A A hajtds bekapcsoldsat az elbirt
. modon kell végrehajtani (5.7. szakasz),

. ezzel megelé6zhetd, hogy a hirtelen térténé -
kapcsolas miatt a gép eleje felemelkedjen ;

: és a kezel6 elveszitse az uralmat a gép
. felet, f6ként emelkedén és lejtén.

6.5.2 Fékezés

Elészor lassitsa le a gépet a motor
fordulatszamanak csokkentésével, ezutan
nyomja meg a fékpedalt (5.4. szakasz; 5.6.
szakasz) a tovabbi lassitashoz, leallasig.

. Csak a hidrosztatikus hajtassal
. felszerelt tipusoknal:

A meghajtaspedal felengedésével mar
: érezhetben lassul a gép (5.7. szakasz).

6.5.3 Hatramenet

FONTOS A hatramenetet dllo
helyzetben kell kapcsolni.

. . Csak a mechanikus hajtassal
: felszerelt tipusoknal:
. 1. Nyomja meg a pedalt (5.4.

szakasz) a gép leallasaig;
2. Allitsa sebességvalto kart a hatramenet
("R") allasba (5.5. szakasz).
Fokozatosan engedje fel a pedalt a
tengelykapcsold bekapcsolasahoz,
és kezdje meg a hatramenetet.

: Csak a hidrosztatikus hajtassal

: felszerelt tipusoknal:

¢ 1. Nyomja meg a pedalt (5.6.

. szakasz) a gép ledllasaig;

. kezdje meg a hatramenetet a

: meghajtaspedalnak a hatrameneti

: iranyba valé nyomasaval (5.7. szakasz).

6.5.4 Fiinyiras

A géppel az alabbi leiras alapjan
végezzen munkat:

1. dllitsa a gazkart a legnagyobb fordulatszamra

("nyul"); a gép hasznalata soran
mindig ezt az allast kell alkalmazni;

2. dllitsa a vagoegység-tarcsat a
legmagasabb allasba;

3. avagoegyseégeket (5.8. szakasz) csak a
pazsit felett inditsa be, soha ne inditsa be
kavicsos talajon vagy tul magas fuben;

4. ahaladasi sebességet és a vagasi
magassagot (5.10. abra) a pazsit
allapotanak (fii magassaga, striisége és
nedvessége) megfelelden allitsa be;

5. nagyon fokozatosan és kiléndsen
dvatosan kezdjen a flives terlleten haladni,
ahogy azt mar a korabbiakban leirtuk;

FONTOS Ahhoz, hogy hatramenetet
tudjon végezni bekapcsolt vagoegységek
mellett, meg kell nyomni és nyomva kell tartani
a vdgdst a hdtramenet alatt engedélyezé
gombot, ellenkezd esetben a motor ledll.

A sebességet mindig csdkkenteni kell, amikor
a motor fordulatszama csékken. Ne feledje, ha
a lenyirt fi mennyiségéhez képest magas a

sebesség, a flinyiras soha sem lesz j6 minéségu.

Kapcsolja ki a vagéegységeket és allitsa a
vagbegyseg-tarcsat a legmagasabb allasba:
— Munkavégzési zonak kozotti
helyvaltoztatas kézben

— Nem fuvel boritott talajon valé athaladaskor

— Amikor akadalyon kell athaladnia
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6.5.5 Tanacsok a szép pazsit

10.

fenntartasahoz

Amennyiben szép, z6ld és puha pazsitot
szeretne, azt rendszeresen kell nyirnia. A
pazsit tobbféle tipusu fubél allhat. Gyakori
nyirassal a dusabb gyokérzetd fufélék
ndvekednek, és tomor fltakardt hoznak
|étre. Ellenkezd esetben, ha ritkabban nyirja,
elsésorban a magas és vadon névé flifélék
noévekednek (I6here, margaréta, stb.).
Ajanlatos a flivet akkor nyirni,

amikor a pazsit szaraz.

A vagoegységek legyenek épek és élesek,
hogy a flivet tisztan és ne tépve nyirjak le,
ellenkezé esetben a flivégek elsargulhatnak.
A motort maximalis fordulatszamon kell
hasznalni, mind a f( tiszta lenyirasa
érdekében, mind azért, hogy a lenyirt

flivet megfelel6 erével tovabbitsa

a kidobé csatornan keresztl.

A flinyiras gyakorisaganak a fl
névekedéséhez kell igazodnia. Ne

hagyja, hogy két flinyiras kozott

a fi nagyon megnéjon.

Az év legmelegebb és legszarazabb
id6északaiban ajanlatos hagyni a flvet

egy kicsit magasabbra néni, hogy

elkerulje a talaj kiszaradasat.

Egy megfeleléen gondozott pazsiton a fli
optimalis magassaga koérdlbelll 4-5 cm. Egy
nyirassal nem szabad a teljes magassag
egy harmadanal tébbet lenyirni. Ha a f{
nagyon magas jobb, ha a flinyirast két
alkalommal, egy nap kihagyasaval végzi el.
Elészor a nyirast a vagoegység legmagasabb
allasaban és esetleg csokkentett
vagoszélességen végezze, masodszor
pedig a kivant magassagon (21. abra).

A pazsit szebben fog kinézni, ha a nyirast a
két iranyban valtakozva végzi (22. dbra).
Amennyiben a kidobdnyilas gyakran
eltdmdédik flvel, csdkkentse a sebességet,
mert az lehet az oka, hogy a pazsit
viszonyaihoz képest magas a sebesség.
Amennyiben a probléma tovabbra is
fennall, lehetséges kivalto okok lehetnek

a nem kelléen éles vagdegységek vagy

az, hogy a bordak profilja deformalddott.
Kuléndsen figyeljen, amikor bokrok és
alacsony szegélyek kdzelében nyirja

a flvet, mert azok karosithatjak a
vagoegység-tarcsa parhuzamossagat és
peremét, valamint a vagéegységeket.

6.5.6 A gylijt6zsak Uritése (csak a hatso
gyltijtéssel felszerelt tipusoknal)

MEGJEGYZES A gytijtézsékot csak
kikapcsolt vdgoegységek mellett lehet
kitiriteni, ellenkezé esetben a motor ledll.

¢ Ne hagyja tulsagosan megtelni a gyijtézsakot,
hogy ne tdmitse el a kidobo csatornat.
* Hangjelzés jelzi, ha a gyujt6zsak megtelt:

1. kapcsolja ki a vagéegysegeket (5.8.
szakasz) és a hangjelzés megszlinik;

2.4llitsa a gaz vezérldkart a legkisebb
fordulatszamra ("teknésbéka") ;

3.4llitsa le a haladast és kapcsolja az
Uresjarat fokozatot (5.5., 5.7. szakasz);
4.huzza be a kéziféket;

5.4llitsa le a motort;

6.— huzza ki a kart (23.A abra - ha van),
vagy fogja meg a hatsé markolatot
(23.A1 abra) és a kilritéshez
forditsa meg a gy(ijtézsakot;

7. zarja vissza a gyujtézsakot, hogy a
tartészdghoz (23.B abra) kapcsolddjon.

6.5.7 A kidobo csatorna tisztitasa
(csak a hatso gytijtéssel
felszerelt tipusoknal)

Nagyon magas vagy nedves f( nyirasa tul
magas sebesség mellett a kidobo csatorna
eltémodését okozhatja. Eltdmddés esetén
a 7.4.2. fejezetben leirtak szerint jarjon el.

6.5.8 A flinyiras végén

A flnyiras befejeztével:

1. kapcsolja ki a vagoegységeket;

2. csokkentse a motor fordulatszamat

3. avisszauton allitsa a vagoegység-
tarcsat a legmagasabb allasba.

6.6 LEALLITAS

A gép ledllitasahoz:
1. allitsa a gaz vezérlékart a legkisebb
fordulatszamra ("teknésbéka")

AA visszacsapo lang elkeriilése végett
tartsa a gazkart «teknésbéka» allasban 20
madsodpercig, miel6tt a motort kikapcsolja.

2. kapcsolja ki a motort a kulcsot a
ledllasi pozicioba forditva;

3. 4allé motor mellett zarja el az lizemanyag
csapot (24.A abra) (ha van);

4. vegye ki a kulcsot
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FONTOS Soha ne hagyja a kulcsot
"menet" vagy "fényszorok bekapcsolva"
dllasban, amikor a motor nem jar, hogy
le ne mertiljén az akkumulator.

A El6fordulhat, hogy a motor
kikapcsolas utan nagyon meleg. Ne
érjen a kipufogodobhoz vagy az ahhoz
kézeli részekhez. Ezen pontokon
égési sérlilés veszélye all fenn.

6.7 A HASZNALAT UTAN

1. Hagyija kihdini a motort, miel&tt
a gépet barhol elhelyezné.

2. Tisztitsa meg a gépet (7.4. szakasz).

3. Engedje le a vagdegység-tarcsat, allitsa
Uresbe a sebességvaltot és huzza be a
kéziféket, allitsa le a motort és vegye ki az
inditékulcsot (gyéz4djén meg arrdl, hogy
az §sszes mozgo rész teljesen leallt-e):

— minden egyes alkalommal, amikor a
gépet érizetlenil hagyja vagy elhagyja a
vezetbllést, illetve leparkolja a gépet;

7. RENDSZERES KARBANTARTAS

71  ALTALANOS TUDNIVALOK
A A betartando biztonsdgi el6irdsokat
a 2. fejezet tartalmazza. Szigordan tartsa

be az eléirasokat a stlyos kockazatok
vagy veszélyek elkeriilése érdekében.

A Barmilyen ellenérzési, tisztitasi vagy

karbantartasi, beallitasi miivelet elé6tt:

e kapcsolja ki a vagoegységet;

dllitsa liresbe a sebességvaltot;

huzza be a kéziféket;

allitsa le a motort;

vegye ki a kulcsot (soha ne hagyja

a kulcsot a gépben, gyermekek

vagy nem alkalmas személyek

altal hozzaférheté helyen);

* gy6z46djén meg arrdl, hogy az 6sszes
mozgo rész teljesen ledllt-e;

¢ olvassa el a vonatkozo utmutatot;

Viseljen megfelel6 ruhdzatot,

munkakesztylit és védészemiiveget

A miveletek gyakorisagat és jellegét a
"Karbantartasi tablazat" tartalmazza.

A téblazat célja, hogy segitsen Onnek

a gép hatékonysaganak és tizembiztos
allapotanak megdrzésében. Tartalmazza
a fébb elvégzend6 mlveleteket és

azok elvégzésének gyakorisagat. A

muveleteket az elséként aktualissa

valé alkalommal végezze el.

A nem eredeti, vagy helytelentl felszerelt
cserealkatrészek és tartozékok hasznalata
veszélyeztetheti a gép biztonsagat és
mukodését. Ezen termékek okozta karok,
balesetek és sériilések esetén a gyartd
nem vallal semminemd felelésséget.

Az eredeti cserealkatrészek az
engedéllyel rendelkezd szervizektdl és
viszonteladoktdl szerezhetdk be.

7.2 UZEMANYAGTOLTES/AZ
UZEMANYAG-TARTALY KIURITESE

MEGJEGYZES A motor hasznélati
utasitasaban adtuk meg az
alkalmazando tizemanyag tipusat.

MEGJEGYZES A gépet iizemanyag nélkiil
adjuk at a vevének. Tartsa be a motor hasznalati
utasitasdban feltlintetett 6sszes eldirast.

7.2.1 Uzemanyagtéltés

Az Uzemanyag-toltéséhez:

1. Csavarja ki és tavolitsa el az tizemanyag-
tartaly dugdjat (25.F abra).

2. Helyezze a nyilasba a télcsért (25. abra).

3. Az uzemanyagtoltéskor Ggyeljen arra,

hogy ne toltse meg sziniltig a tartalyt.

Vegye ki a télcsért.

A toltés elvégeztével csavarja jol vissza

a dugot és tisztitsa meg a felilletet az

esetlegesen kifolyt izemanyagtol.

ok

FONTOS Ne dntsén benzint a mianyag
részekre, mert kdrosithatja azokat. Ha véletlendil
mégis kifolyik a benzin, haladéktalanul
Oblitse le vizzel. A jotallas nem vonatkozik
a karosszéria vagy a motor mianyag
részein a benzin altal okozott karokra.

7.2.2 A tartaly kiuritése

MEGJEGYZES Az (izemanyag
romlékony, ezért nem szabad a tartalyban
maradnia 30 napot meghaladé idészakra.
Huzamos ideig tarto raktarozas elétt (9.
fejezet) dritse ki az lizemanyagtartalyt.

A Az lizemanyagtartaly kiliritése
el6tt hagyja kihdilni a motort.

1. Allitsa a gépet sik feliiletre a szabadban.
2. Helyezzen egy gylijtéedényt a
leereszt6 csé ala (27.A abra)..
3. Bontsa a benzinsziré bemeneténél
levé csé (27.B abra) csatlakozasat.
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4. Nyissa ki az izemanyag csapot (ha van).
5. Gyljtse 0ssze egy megfeleld
edényben az lizemanyagot.
6. Csatlakoztassa ismét a csovet (27.A
abra), Gigyeljen a csébilincs (27.C
abra) megfeleld visszaszerelésére.
7. Zarja el az lzemanyagcsapot (ha van).
A A munka ujrakezdésekor gy6zédjon
meg arrol, hogy a csévekbél, a
benzincsapbdl és a karburatorbol
nem szivdrog-e benzin.

7.3 MOTOROLAJ SZINTJENEK
ELLENORZESE, UTANTOLTESE
ES LEURITESE

MEGJEGYZES A motor
haszndlati utasitasaban adtuk meg
a felhasznalando olaj tipusat.

FONTOS A gépet motorolaj
nélkdl adjuk at a vevének.

FONTOS Tartsa be a motor hasznalati
utasitasaban felttintetett 6sszes eldirdst.

7.3.1 Ellendrzés / utantoltés
A Minden haszndlat el6tt
ellenérizze az olaj szintjét.

« All6 motor mellett, ellenérizze az olajszintet:
a motor hasznalati utasitdasaban megadott
pontos modozat szerint a mérépalca MIN és
MAX rovatkaja kozott kell lennie (26. abra)..

A Ne téltse tul, mert a motor emiatt
tulmelegedhet. Ha a szint meghaladja a
"MAX" jelzést, eressze le a megfelel6 szintig.

7.3.2 Urités

A A motorolaj nagyon forr6 lehet,

ha a motor kikapcsolasa utan azonnal
leeresztésre keriil. Hagyja lehdilni a motort
néhany percig az olaj leeresztése el6tt.

Az olaj cseréjét a motor hasznalati utasitasaban
megadott gyakorisaggal végezze.

Végezze el az alabbi miveleteket:

e "I" tipus:

1. Allitsa a gépet sik fellletre.

2. Helyezzen egy gyUijtéedényt a
hosszabbité csé alé (28.A abra).

3. Tartsa roégzitve a hosszabbitd
csovet (28.A abra) és csavarja ki
a leeresztd dugét (28.B abra).

4. Gylijtse az olajat az edénybe.

5. Csavarja vissza a leereszt6 dugot
(28.B abra), Ugyeljen a belsé tomités
elhelyezésére (28.C abra).

6. Huzza meg Utkdzésig, rogzitse a
hosszabbitd csdvet (28.A abra).

7. Tisztitsa fel az esetlegesen kifolyt olajat.

e "II" tipus:

1. Csavarja ki a bet6lté dugoét (28.A abra).

2. Szerelje fel a cs6vet (28.B abra) a
fecskendére (28.C abra) as illessze
be a furatba, tGtk6zésig.

3. Afecskenddvel (28.C abra) szivja ki az
olajat a motorbdl, a teljes kiuritéshez a
muveletet tdbbszdr is meg kell ismételni.

e "llI" tipus:

1. Allitsa a gépet sik feluletre.

2. Helyezzen egy gyUjtéedényt a
hosszabbitocsé ala (28.A abra).

3. Nyomja meg a sasszeget (28.B abra);

4. Huzza ki a hosszabbit6 csévet
a tartébol lefelé mozgatva;

5. Hajlitsa meg a hosszabbitocsovet és Uritse
ki az olajat egy megfelelé edénybe;

6. Akassza vissza a hosszabbitocsovet
(28.A abra) a tartéra (28.C abra),
miel6tt az olajat feltoltené.

7. Tisztitsa fel az esetlegesen kifolyt olajat.

FONTOS A faradtolajat adja le a
hulladékkezeld telepen a helyi el6irdsok szerint.

7.4 BOROTVALAS-GATLO KIS KEREKEK

A kis kerekek kilénb6z6 felszerelési allasai
biztositjak, hogy a vagoegység-tarcsa

pereme és a talaj kdzo6tt meglegyen a "H"
biztonsagi tavolsag (17.A, 18.A abra).

Allitsa be a borotvalasgatlo kis kerekek pozicidjat
a talaj egyenetlenségének megfeleléen.

I\ Ezta miveletet mindig ALLO MOTOR ES
KIKAPCSOLT VAGOEGYSEGEK MELLETT kell
mindkét kis keréken elvégezni, ugyeljen arra,
hogy a kerekek azonos magassagban legyenek.

a. csak az oldalso kidobdssal
felszerelt tipusoknal
A poziciévaltashoz:
1. csavarja ki és vegye ki a csavart (17.B abra)
2. helyezze éat a kereket (17.A abra)
a tavtartoval (17.C abra) a kivant
tavolsagnak megfeleld furatba
3. huzza meg a csavart (17.B abra)
az anyaval (17.D abra).

b. csak a hatso gytijtéssel
felszerelt tipusoknal
A poziciévaltashoz:
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4.

csavarja ki az anyat (18.B abra) és
vegye ki a csapot (18.C abra).
helyezze at a kereket (18.A

abra) a kivant allasba

szerelje vissza a csapot (18.C abra),
ugyeljen arra, hogy a csap feje (18.C
abra) a gép belseje felé alljon

huzza meg az anyat (18.B abra).

7.5 TISZTITAS

Minden hasznalat utan végezze el a gép

ti

sztitdsat az alabbi utmutatas betartasaval.
7.5.1 A gép tisztitasa

Tisztitsa meg kivilrdl a gépet, a karosszéria
muanyag részeit vizes-tisztitoszeres
szivaccsal térolje at. Ugyeljen arra, hogy ne
érje viz a motort, az elektromos részeket és a
muszerfal alatt talalhato elektronikus kartyat.
A tlzveszély csokkentése céljabol a motort, a
hangtompitét és az akkumulator helyét mindig
tisztitsa meg a fu- és levélmaradvanyoktdl
vagy a felesleges kenbéanyagtol.

FONTOS Soha ne haszndljon nagynyomasu

vizsugarat vagy agressziv folyadékokat a
karosszéria és a motor tisztitasahoz!

FONTOS Ne mossa le a meleg hajtémdivet.

Soha ne hasznaljon nagynyomasu
szdrofejeket a hajtomi mosasahoz

7.5.2 A kidobé csatorna tisztitasa
(csak a hatso gydijtéssel
felszerelt tipusoknal)

A kidob¢ csatorna eltémédése esetén

Vi

1.

égezze el a kdvetkezé miveleteket:
vegye le a gyUjtézsakot vagy a
hatso kidobas védorészt;

2. tavolitsa el az 6sszegyult fuvet a

1.

kidobo csatorna nyilasan keresztiil.

7.5.3 A gyiijtézsak tisztitasa (csak a hatso
gylijtéssel felszerelt tipusoknal)

Uritse ki a gy(jtézsakot

2. Razza ki beléle a f(i- és talajmaradékot
3. Szerelje vissza a gyujtézsakot és

mossa le a vagéegység-tarcsat belllrél
(7.4.4-a szakasz), ezutan vegye le a
zsakot, Uritse ki, Oblitse ki és helyezze
vissza a gyors szaradas érdekében.

7.5.4 A vagéegység-tarcsa tisztitasa

Tisztitsa meg gondosan a vagdegység-
tarcsat, és tavolitsa el a flimaradékot
és az egyéb szennyezddéseket.

A A vagoegység-tarcsa tisztitasa
soran tavolitsa el a gép kézelébdl
a személyeket vagy allatokat.

a. A belsé rész tisztitasa

A vagoegység-tarcsa és a kidobd
csatorna bels6 részének lemosasat
szilard talajon végezze, kzben:

— agyujtézsak vagy a hatsé kidobas
védérész legyen felszerelve (csak a
hatso gydjtéssel felszerelt tipusoknal);

— azoldalso kidobas deflektor
legyen felszerelve (csak az oldalso
kidobassal felszerelt tipusoknal)

— akezel6 ljon a helyén;

— avagoegység-tarcsa legyen
az «1» allasban;

— jarjon a motor

— legyen lrresben az eréatvitel

— avagoegységek legyenek bekapcsolva

Felvaltva csatlakoztassa a vizcsévet
az erre a célra szolgald csatlakozokhoz
(29.A abra; 30.A abra). Mindegyikbe
néhany percig folyasson vizet,
mikdzben a vagdéegysegek jarnak.

FONTOS Az elektromdgneses
tengelykapcsoloé megfeleld
mikédésének megdrzése céljabol:
- kertilje a tengelykapcsolo érintkezését olajjal;
- ne iranyitson nagy nyomasu vizsugarat
kézvetlentil a tengelykapcsolo egységre;
- ne tisztitsa a tengelykapcsoldt benzinnel.

b. A kiilsé rész tisztitasa

AA gép optimalis hatékonysaga
és biztonsdga érdekében iigyeljen
arra, hogy a vagoegység-tarcsa
felsé részén ne gyiiljén fel a szaraz
levagott fii és egyéb szennyezédeés.

A vagoegység-tarcsa fels6 részének tisztitasakor:

* engedje le teljesen a vagbéegység-
tarcsat («1» allas);

* ajobb és bal oldali véddszerkezet nyilasain at
fujjon be suritett leveg6t (29. abra; 30. abra).

7.6 AKKUMULATOR
Alapvetéen fontos az akkumulator

gondos karbantartasa ahhoz, hogy
élettartama hosszu legyen.
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Gépének akkumulatorat fel kell tolteni:
* a gép elsé hasznalata el6tt;
¢ a huzamosabb (30 napot meghaladd)
lizemsziinet idétartamara (9. szakasz);
* a gép uzembe helyezése elétt
huzamosabb allasi id6szak utan.
Figyelmesen olvassa el, és tartsa be az
akkumulatorhoz mellékelt hasznalati utasitasban
leirt utantdltési eljarast. Amennyiben nem tartja
be az eljarast, vagy az akkumulator nem t6ltédik
fel, az akkumulator részei helyrehozhatatlan
karokat szenvedhetnek. A lemerdlt akkumulatort
a lehetd legrévidebb iddn belll tjra kell télteni.

FONTOS A feltéltést dllando feszliltségti
készlilekkel kell elvégezni. Egyéb
toltérendszerek helyrehozhatatlan kdrokat
okozhatnak az akkumulatorban.

* A gépen talalhaté egy, a feltdltésre szolgald
csatlakozo6 (31.A abra), melyet a géphez adott
(ha van) vagy kulén rendelhetd fenntarto
akkumulatortéltéd megfeleld aljzatahoz
kell csatlakoztatni (15.2. szakasz).

FONTOS Ezt a csatlakozdaljzatot kizardlag
a gyarto altal elbirt fenntarto akkumulatortélté
csatlakoztatasara hasznalja. Alkalmazdsahoz:

— kévesse a vonatkozo hasznalati
utasitasban megadott utmutatasokat;

— kévesse az akkumulator hasznalati
utasitasaban megadott utmutatasokat;

7.7 ROGZITO CSAVAROK ES ANYAK

¢ A csavarokat és a csavaranyakat
mindig tartsa meghuzva, hogy a
gép mindig Uzembiztos legyen.

8. RENDKIVULI KARBANTARTAS

8.1 BIZTONSAGI TANACSOK

A Haladéktalanul jelezze a
markakereskedbnek vagy a szakszerviznek,
ha az alabbi géprészek miik6désében
rendellenességet észlel:

- fék

- avagoegységek bekapcsolo

és ledllito vezérlései

- az elére- vagy hatramenet bekapcsoldsa.

8.2 AVAGOEGYSEG-TARCSA
/ VAGOEGYSEGEK

8.2.1 A vagoegység-tarcsa beallitasa

A vagoegység-tarcsa megfeleld

beédllitasa alapvet6 fontossagu a pazsit
egyenletes nyirdsahoz (32. abra).

Ha a nyiras egyenetlen, ellendrizze a
gumiabroncsok nyomasat (6.1.3. szakasz).
Amennyiben ez nem elegendé az egyenletes
nyirashoz, forduljon a markakereskedéhoz és
kérje a sziikséges ellenérzések elvégzését,
tovabba a vagéegyseég-tarcsa beallitasat.

8.2.2 Vagodegységek

Az életlen vagdegység kitépi a flvet
és a pazsit elsargulasat okozza.

A Valamennyi, a vdgoegységgel
kapcsolatos miivelet (leszerelés, élezés,
kiegyenstlyozas, javitas, visszaszerelés
és/vagy csere) felelésségteljes munka,
amely kiilénleges hozzaértést igényel a
megfelelé szerszamok hasznalatan tul.
Biztonsdgi okokbdl ezek a miiveletek
csak szakszervizben végezhet6k.

A A gép kiegyenstlyozasanak érdekében
mindig egyszerre cserélje ki a sériilt,
elgérbiilt vagy kopott vagoegységeket

és a hozzajuk tartozo csavarokat.

FONTOS A vdgdegységeket
parosaval kell kicserélni, féleg akkor,
ha jelentésen eltéré a kopasuk.

FONTOS Mindig eredeti vdgoegységeket
alkalmazzon, amelyek kddja megegyezik a
"Miszaki adatok" tablazataban lathato koddal.

Mivel a gép folyamatos fejlesztés targyat
képezi, a "Mlszaki adatok" tablazataban
lathat6 vagoegységeket id6vel hasonlo jellegl
és tulajdonsagu, biztonsagos miikoddeést
biztosité vagéegységekre lehet kicserélni.

8.3 AELULSO/HATSO
KEREKEK CSEREJE

8.3.1 EISkészité miiveletek

FONTOS Megfelel6 emeld eszkdzt kell
alkalmazni, példaul pantograf emelét.
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A kerekek cseréje el6tt végezze

el az alabbi muveleteket:

* Szerelje le az 6sszes tartozékot.

» Allitsa a gépet a stabilitast biztosito
szilard és sik feluletre.

Huzza be a kéziféket;

Allitsa le a motort;

Vegye ki a kulcsot;

Helyezze az emelét a kicserélendé
kerék melletti emelési ponthoz
(8.3.2. szakasz; 8.3.3. szakasz).
Ellenérizze, hogy az emeld teljesen
meréleges-e a talajra.

8.3.2 Az emeld kivalasztasa és
elhelyezése a hatso kerekeknél

Helyezze fa ékeket (33.A abra) a kerék ala (33.B
abra) a kicserélend6 kerék oldalan (33.C abra).

A hatsé gyiijtéssel felszerelt tipusoknal:

* Az 6sszecsukott emelé maximalis
megengedett magassaga 110 mm. (33. dbra)

* Helyezze az emel6t a hatso lemez ala (34.A
abra) 180 mm-re az oldalsé peremtdl.

Az oldalsé kidobassal felszerelt tipusoknal:
* Az 6sszecsukott emelé maximalis
megengedett magassaga 110 mm. (35. dbra)
* Helyezze az emel6t a hatso tengely
ala, az abra szerint (36.A abra).

MEGJEGYZES Az it leirtak szerint elhelyezett
emeldvel csak a kicserélendd kerék emelhetd fel.

8.3.3 Az emel6 kivalasztasa és
elhelyezése az eliils6 kerekeknél

1. Helyezze fa ékeket (37.A abra) a
kerék ala (37.B abra) a kicserélendé
kerék moge (37.C abra).

2. Az 6sszecsukott emelé maximalis
megengedett magassaga 110 mm.

3. Helyezze az emelét (38.A abra) egy 10 x 10
cm-es négyszogletes fa betétre (38.B abra).

MEGJEGYZES A fa betét az eliilsé
tengely érlilésének elkeriilésére szolgal.

4. Emelje fel az emel6t ugy, hogy a
betét a vazra és a szerkezeti részekre
tdmaszkodjon (38.C abra).

MEGJEGYZES FEzalatt tartsa
egyenstulyban a betétet az emeldn.

MEGJEGYZES Az igy elhelyezett emelével
az ellilsé tengely egésze felemelhetd.

8.3.4 A kerék cseréje

FONTOS Gydz6djén meg arrdl, hogy az
emelés alatt a gép stabil s allé helyzetben
maradjon. Ha rendellenességet észlel,
azonnal engedje le az emel6t és ellendrizze,
majd oldja meg az esetleges problémakat,
és csak ezutan emelje fel Ujra.

1. Vegye le a fedelet (39.A abra)

2. Emelje fel a kerék kivételéhez

elegendd magassagba.

Egy csavarhuzoval vegye ki a rugalmas
gydrdt (39.B abra) és az alatétet (39.C abra).
Vegye le a kicserélendd kereket.

Kenj meg zsirral a tengelyt (39.D abra).
Szerelje fel a cserekereket.

Helyezze vissza az alatétet

és a rugalmas gydrdt.

b

Nooaa

FONTOS Ellendrizze, hogy a hatso
kerekek egyenlé magasagban legyenek
(40.A abra) és hogy a kerekek klilsé
atmeérdjének kiilénbsége (40.B dbra)
ne haladja meg a 8-10 mm-t. Ellenkezé
esetben, az egyenetlen vagas elkerlilése
érdekében, el kell végezni a vagdegység-
tarcsa bedllitasat egy markaszervizben.

8.3.5 A gumiabroncsok javitasa
vagy cseréje

A gumiabroncsok «Tubeless» tipusuak, ezért
a cserét illetve a defekt javitasat minden
esetben gumijaviténak kell elvégeznie az
adott abroncstipusnak megfelel6 médon.

8.4 ELEKTRONIKUS KARTYA

Az elektronikus kartya a muszerfal alatt
helyezkedik el, a gép 6sszes biztonsagi
berendezésének kezelését végzi.

8.4.1 A kartya véddszerkezete
(csak a hatso gyiijtéssel
felszerelt tipusoknal)

* A muszerfal alatt elhelyezett elektronikus
kartya fel van szerelve egy 6nélesitd
véddészerkezettel, amely az elektromos
rendszer rendellenes mikddése esetén
megszakitja az aramkort (14. fejezet).

8.4.2 A kartyat védo olvadobiztositék
(csak az oldalso kidobassal
felszerelt tipusoknal)

* A muszerfal alatt elhelyezett
elektronikus kartya fel van szerelve
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egy olvadobiztositékkal, amely az
elektromos rendszer rendellenes
mukddése vagy révidzarlata esetén
megszakitja az aramkort (14. fejezet).

8.5 AZ OLVADOBIZTOSITEK CSEREJE

A gépen néhany kildnb6zé kapacitasu
olvadobiztositék (41.A abra) talalhato, melyek
funkcidja és jellemzdje a kdvetkezd:

— 10 A-es olvadobiztositék = az
elektronikus kartya altalanos és
teljesitmény aramkoreinek védelmét
szolgdlja. Beavatkozasa a gép
leallasat, valamint - csak a hatso
gytjtéssel felszerelt tipusoknal - a
muszerfalon [évd jelz8lampa teljes
kikapcsolasat idézi eld (5.11. szakasz).

— 25 A-es olvaddbiztositék = a toltési
halézat védelmét szolgalja. Beavatkozasa
az akkumulator toltésének fokozatos
csokkenését, és az ebbél adodo
inditasi nehézségeket idézi eld.

Az olvadobiztositék kapacitasa az
olvaddbiztositékon magan van feltlintetve.

FONTOS A kiolvadt olvaddbiztositék
cseréjekor mindig ugyanolyan tipusu és
kapacitasu olvadobiztositékot kell hasznalni.

Amennyiben a biztositék kiolvadasat
kivalté okot nem tudja elharitani,
forduljon a markakereskedéhoz.

8.6 ALAMPAK CSEREJE

8.6.1 "I" tipus - Izz6lampak

. Alampak (18W) bajonettzarral vannak
. rogzitve a foglalatokban, kivétellikhoz
. fogoval forgassa a foglalatot az 6ra

jarasaval ellentétes iranyba (42. abra).

8.6.2 "ll" tipus - LED-es lampak

< » Csavarozza ki a gyUr(t (42.A abra) és
. tavolitsa el a csatlakozot (42.B abra).
. Szerelje le a csavarokkal (42.D abra)
. rogzitett LED-es lampat (42.C abra).

8.7 HATSO TENGELY

* Lezart egységblokkbdl all, nem igényel
semmilyen karbantartast. Allandé
kenésre van feltéltve, amelyet nem
kell cserélni vagy uténtélteni.

9. TAROLAS

A gép 30 napot meghaladé tarolasahoz:
1. Hagyja kihdlni a motort
2. Bontsa az akkumulator kabeleinek
csatlakozésat és tarolja az
akkumulatort hlivés, szaraz helyen.
3. Uritse ki a tankbdl az Gizemanyagot
(7.2.2. szakasz) és kdvesse a motor
hasznalati utmutatéjanak utasitasait.
4. Tisztitsa meg gondosan a gépet.
5. Ellendrizze, hogy a gép nem kérosodott-e.
Szukség esetén forduljon a markaszervizhez.
6. A gép tarolasa:
— vagoegység-tarcsa leengedve
— szaraz helyen
az idéjaras viszontagsagaitdl védetten
— lehetdleg ponyvaval letakarva (15.4. abra)
gyermekektdl elzarva.
— ellenérizze, hogy eltavolitotta-e
a karbantartashoz hasznalt
kulcsokat és szerszamokat.

A gép ujra mikodésbe helyezésekor:

* gy6z6djon meg arrdl, hogy a
csOvekbdl, az izemanyag-csapbdl és a
porlasztébol nem szivarog-e benzin:
készitse elé a gépeta "6. A gép
hasznalata" c. fejezetben leirtak szerint.

10. A GEP MOZGATASA
ES SZALLITASA

A gép mozgatasa alatt:

— kapcsolja ki a vagéegységet;

— allitsa a vagoegység-tarcsat
alegmagasabb allasba;

— kapcsolja ki a motort;

A gép jarmuvel vagy utanfutoval

valo szallitasa soran:

— hasznaljon megfelelé teherbirasu,
szélességl és hosszUusagu rampat;

— agépet tolassal kell felrakni a jarmdre,
allé motorral, az inditékulcs ne legyen
behelyezve, a vezeté ne (ljon az tlésen, a
miveletet megfeleld szamu kezel6 végezze;

— zarja el az tzemanyagcsapot (ha van);

— engedje le a vagéegység-tarcsat;

— huzza be a kéziféket;

- ugy helyezze el, hogy senki
szamara ne jelentsen veszélyt;

- rogzitse erésen a szallité jarmihoz
kotelekkel vagy lancokkal, hogy ne
borulhasson fel és ne karosodjon,
illetve ne folyjon ki az izemanyag.
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11.SZERVIZSZOLGALAT ES JAVITAS

Ebben a hasznalati utasitasban megtalalja a gép
kezeléséhez és a felhasznalo altal elvégezheté
helyes alapkarbantartasahoz sziikséges 0sszes
utmutatast. A hasznélati utasitasban le nem irt
Osszes beallitast és karbantartasi muveletet a
markakereskedénél vagy egy szakszervizben
kell elvégeztetni, ahol rendelkeznek a tokéletes
munka elvégzéséhez sziikséges szaktudassal
és felszereléssel, és nem valtoztatjak meg a gép
eredeti izembiztonsagi szintjét és allapotat.
Nem megfelelé miihelyekben, vagy nem
szakember altal végzett miveletek a

jotallas barmely formajanak elévulését

és a gyarté mindennemd felelésség aloli
mentesulését vonjak maguk utan.

* Kizérdlag az engedéllyel rendelkezd
szervizek végezhetik a garancialis
karbantartast és a javitast.

A markaszervizek kizarélag eredeti
cserealkatrészeket hasznalnak. Az

eredeti cserealkatrészeket és tartozékokat
kifejezetten gépeinkhez terveztik.

A nem eredeti cserealkatrészeket és
tartozékokat nem engedélyeztik, a nem
eredeti cserealkatrészek és tartozékok
alkalmazasa veszélyezteti a gép biztonsagat,
tovabba felmenti a gyartét a mindennemu
kotelezettség és felelésség aldl.

Ajanlatos a gépet évente egyszer elvinni

egy engedéllyel rendelkezé szervizbe az

13. KARBANTARTASI TABLAZAT

altalanos fellilvizsgalat, karbantartas és a
biztonsagi egységek ellenérzése céljabol.

12.A JOTALLAS ERVENYESSEGE

A jotallas minden gyartasi- és

anyaghibara vonatkozik. A felhasznalé

koteles szigortian betartani a mellékelt

dokumentacioba foglalt utasitasokat.

A jotallas nem vonatkozik az alabbi

okok miatt keletkezé karokra:

* A kiséré dokumentacio hianyos ismerete.

* Figyelmetlenség.

* Helytelen vagy nem megengedett

hasznélat és 6sszeszerelés.

Nem eredeti cserealkatrészek hasznalata.

* Nem a gyarto altal szallitott vagy
engedélyezett tartozékok hasznalata.

A jotallas tovabba nem érvényes az alabbiakra:

* Afogydeszkdzok - példaul ékszijak, lampak,
kerekek, vagokések, biztonsagi csavarok és
vezetékek - normal kopasa, elhasznalédasa.

* Normal elhasznalédas.

¢ Motorok. A motorokra azok gyartéjanak
jotallasa érvényes, a megadott
feltételek és hatarid6k szerint.

A vasarlo a helyi térvények védelme alatt all. A
vasarlo helyi térvények biztositotta jogait a jelen
jotallas semmilyen modos sem korlatozza.

Az itt Iathatd mezékbe feljegyezheti a beavatkozas végrehajtasanak datumat vagy az izeméraszamot.

Beavatkozas Gyakorisag Elvégezve (datum vagy Gizeméra) | Megjegyzések
(Uzeméra)
GEP
Biztonsagi ellenérzések / A Minden 6.2. szakasz
vezérlések ellendrzése hasznalat
elétt
A gumiabroncsok nyomasanak ellenérzése Minden 6.1.3. szakasz
hasznalat
elétt
A kimeneti védoérészek Minden 6.1.4.szakasz
felszerelése / ellenérzése hasznalat
el6tt

* A motor hasznalati utasitdsaban talalja a teljes felsorolast és a gyakorisagot
** Forduljon a markakeresked6héz, ha mlikddési rendellenességet észlel

*** Ezt a mlveletet a markakeresked6 vagy a szakszerviz végezze el

*** Ezen tul az 6sszes illesztés altalanos kenését minden alkalommal el kell
végezni, amikor elérelathatélag hosszu ideig nem fogja hasznalni a gépet
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Beavatkozas Gyakorisag Elvégezve (datum vagy Gizeméra) | Megjegyzések
(Uzeméra)
Altalanos tisztitas és ellendrzés Minden 7.4. szakasz
hasznalat
utan
A gép esetleges karosodasanak Minden -
ellenérzése Sziikség esetén hasznalat
forduljon a markaszervizhez. utan
Az akkumulator t6ltése A tarolas 7.5. szakasz
elétt
Az Bsszes rogzités ellendrzése 25.
Vagoegységek rogzitésének és 25. e
élességének ellendrzése
Hajtészij ellenérzése 25. e
Vagoegységek vezérszijanak ellenérzése 25. o
Fék ellenérzése és bedllitasa 25, b
Meghajtas ellenérzése és beallitasa 25. e
Vagoegységek bekapcsolasanak 25. o
és fékezésének ellendrzése
Altalanos kenés 25. o
A vagoegyseégek cseréje 100. xx
A hajtoszij cseréje - i
Vagoegységek vezérszijanak cseréje - e B
MOTOR
Uzemanyag szint ellenérzése/utantéltés Minden 7.2.szakasz
hasznalat
elott
Motorolaj ellenérzés / utantéltés Minden 7.3. szakasz
hasznalat
elétt

Motorolaj cseréje

Leveg6szuré ellendrzése és tisztitdsa

Levegdszird cseréje

BenzinszUré ellendérzés

BenzinszUré cseréje

Gyujtégyertyak érintkezéseinek
ellenérzése és tisztitasa

Gyertya cseréje

* A motor hasznalati utasitdsaban talalja a teljes felsorolast és a gyakorisagot
** Forduljon a méarkakeresked6héz, ha mukddési rendellenességet észlel

*** Ezt a mlveletet a markakereskedd vagy a szakszerviz végezze el

*** Ezen tul az 6sszes illesztés altalanos kenését minden alkalommal el kell
végezni, amikor elérelathatélag hosszu ideig nem fogja hasznalni a gépet
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14. A PROBLEMAK AZONOSITASA

PROBLEMA

VALOSZINU OK

MEGOLDAS

. Kulcs "MENET"
allasban, a jelzélampa
nem vilagit (csak a
hatso gydijtéssel
felszerelt tipusoknal)

Az elektronikus kartya biztonsagi
berendezésének beavatkozasa
az alabbi okok miatt:

Forditsa a kulcsot "LEALLAS" pozicidba,
és keresse meg a meghibasodas okait:

az akkumulator rosszul van bekétve

ellenérizze a csatlakozasokat (4.4. szakasz)

az akkumulator pélusainak felcserélése

ellenérizze a csatlakozasokat (4.4. szakasz)

teljesen lemerlt akkumulator

toltse fel az akkumulatort (7.5. szakasz)

kiolvadt biztositék

cserélje ki az olvaddbiztositékot
(10 A) (8.5. szakasz).

vizes kartya

szaritsa meg langyos levegével

2. Kulcs «INDITAS»
allasban, a jelzélampa
villog, és az 6ninditd
motor nem jar (csak
a hatsé gydijtéssel
felszerelt tipusoknal)

nincsenek meg az inditas feltételei

ellendrizze, hogy a szlikséges feltételek be
legyenek tartva (6.2.2. szakasz)

3. Kulcs «INDITAS»
allasban, jelzélampa
kigyullad, de az énindité
motor nem jar (csak
a hatsé gydijtéssel
felszerelt tipusoknal)

az akkumulator toltése nem elegendé

toltse fel az akkumulatort (7.5. szakasz)

az inditorelé rossz mikodése

Forduljon a markakereskedéh6z

4. Kulcs «INDITAS»
allasban, 6ninditd
motor nem jar (csak az
oldalsé kidobdssal
felszerelt tipusoknal)

Forditsa a kulcsot "LEALLAS" poziciéba,
és keresse meg a meghibasodas okait:

nincsenek meg az inditas feltételei

ellendrizze, hogy a szlikséges feltételek be
legyenek tartva (6.2.2. szakasz)

az akkumulator rosszul van bekétve

ellendrizze a csatlakozasokat (4.4. szakasz)

az akkumulator polusainak felcserélése

ellendrizze a csatlakozasokat (4.4. szakasz)

teljesen lemerlt akkumulator

téltse fel az akkumulatort (7.5. szakasz)

kiolvadt biztositék

cserélje ki az olvadobiztositékot
(10 A) (8.5. szakasz).

vizes kartya

szaritsa meg langyos levegével

az inditorelé rossz miikddése

Forduljon a markakereskedéhoz

5. Kulcs «BEINDITAS»
allasban, énindité
motor forog, de a
motor nem indul be

az akkumulator toltése nem elegendd

téltse fel az akkumulatort (7.5. szakasz)

nem érkezik benzin

ellendrizze a szintet a tartalyban
(7.2.1. szakasz)

nyissa ki a csapot (ha van) (6.4. szakasz)

ellendrizze a benzinszUrét

gyujtasi probléma

ellendrizze a gyujtogyertya
sipkajanak rogzitését

ellendrizze, hogy az elektrodok tisztak-e,
és hogy kozottiik a tavolsag megfelel6-e

6. Nehézkes inditas vagy
a motor szabdlytalan
mukoddése

porlasztasi problémak

tisztitsa meg vagy cserélje ki a levegész(irét

Uritse ki a tartalyt, és t6ltson bele friss benzint

ellendrizze, és sziikség esetén
cserélje ki a benzinsz(rét

Amennyiben a fent leirt mlveletek elvégzése utan a problémak
tovabbra is fennallnak, forduljon a markakereskedéhoz.
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PROBLEMA

VALOSZINU OK

MEGOLDAS

7. Motor teljesitményének
csokkenése
flinyiras kézben

a nyirds magassaghoz
képest magas sebesség

csOkkentse a sebességet és/vagy emelje
meg a vagasi magassagot (6.5.4. szakasz)

8. A motor munkavégzés
kozben leall

biztonsagi berendezések beavatkozasa

ellendrizze, hogy a szlkséges feltételek
be legyenek tartva (6.2.2. szakasz)

az olvadobiztositék révidzarlat
vagy az elektromos rendszer
rendellenes mukddése miatt kiégett
(csak az oldalsé kidobassal
felszerelt tipusoknal)

Keresse meg és szlintesse meg a
hiba okat, hogy a megszakitasok
ne ismétlédhessenek meg

Cserélje ki az olvadobiztositékot

(10 A) (8.5. szakasz).

Ha a megszakitasok megismétiédnek,
forduljon a markakeresked6hoz.

9. A munka alatt a motor
ledll és a jelz6lampa
kialszik (csak a hatso
gyujtéssel felszerelt
tipusoknal)

Az elektronikus kartya biztonsagi
berendezésének beavatkozasa
az alabbi okok miatt:

Forditsa a kulcsot "LEALLAS" pozicidba,
varjon néhany masodpercet, hogy az
aramkor automatikusan helyrealljon, és:

az akkumulator pélusainak felcserélése

ellenérizze a csatlakozasokat (4.4. szakasz)

az akkumulatortolté szabalyozoja
rendellenesen mikodik

ellendrizze az akkumulator
csatlakozasait (4.4. szakasz)

ellendrizze az akkumulator jelenlétét

révidzarlat

forduljon a markakereskedéhoz

10. A vagdegységeket
nem lehet bekapcsolni
vagy kikapcsolasukkor
nem alinak le azonnal.

bekapcsol6 rendszer problémai

forduljon a markakeresked6h6z

11. Egyenetlen vagas és
elégtelen begylijtés
(csak a hatso
gylijtéssel felszerelt
tipusoknal)

vagoegyseég-tarcsa nem
parhuzamos a talajjal

ellendrizze a gumiabroncsok
nyomasat (6.1.3. szakasz)

allitsa helyre a vagdéegység-tarcsa beallitasat
a talajhoz képest (8.2.1. szakasz)

a vagoegységek nem hatékonyak

forduljon a markakereskedéhoz

a vagasi magassaghoz képest
nagy a haladasi sebesség

csOkkentse a sebességet és/vagy emelje
meg a vagasi magassagot (6.5.4. szakasz)

varja meg, hogy a fi megszaradjon

a csatorna eltdémdédott

vegye le a gyUjtézséakot, és Uritse
ki a csatornat (7.4.2. szakasz)

12. Egyenetlen vagas
(csak az oldalsé
kidobassal felszerelt
tipusoknal)

vagoegység-tarcsa nem
parhuzamos a talajjal

ellendrizze a gumiabroncsok
nyomasat (6.1.3. szakasz)

dllitsa helyre a vagdéegység-tarcsa beallitasat
a talajhoz képest (8.2.1. szakasz)

a vagoegységek nem hatékonyak

forduljon a markakeresked6h6z

13. MUkodés kdzben
rendellenesen vibral

a vagoegység-tarcsa tele van favel

tisztitsa meg a vagoegység-
tarcsat (7.4.4. szakasz)

a vagoegységek nincsenek
kiegyensulyozva vagy lazak

forduljon a markakereskedéhoz

a régzitések kilazultak

ellendrizze és huzza meg a motor
és az alvaz rogzitd csavarjait

14. Bizonytalan vagy nem
hatékony fékezés

a fék nincs megfeleléen beszabalyozva

forduljon a markakeresked6héz

15. Egyenetlen haladas,
elégtelen huzéeré az
emelkedén, vagy a
gép eleje hajlamos
a felemelkedésre

problémak a szijjal, vagy a
kapcsoloszerkezettel

forduljon a markakeresked6h6z

Amennyiben a fent leirt mlveletek elvégzése utan a problémak

tovabbra is fennallnak, forduljon a markakereskedéhoz.
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PROBLEMA

VALOSZINU OK

MEGOLDAS

16. Jaré motor mellett,
a meghajtas pedallal
a gép nem mozdul
el (hidrosztatikus
eréatvitell modellek)

kiold¢ kar a hajtas kioldasi allasaban

allitsa vissza a hajtas bekapcsolva
allasba (5.13. szakasz)

17. A gép rendellenesen
vibral és/vagy idegen
testnek itk6zo6tt

sériilt vagy meglazult részek

allitsa le a gépet és vegye ki az inditékulcsot

ellendrizze, hogy nincsenek-e rajta sérilések

ellendrizze, hogy nincsenek-e meglazult
részek, ha szlkséges, rogzitse

az ellendrzést, cserét vagy javitast
szakszervizzel végeztesse el

Amennyiben a fent leirt mlveletek elvégzése utan a problémak
tovabbra is fennallnak, forduljon a markakeresked6hoz.

15. TARTOZEKOK

15.1 "MULCSOZO" KESZLET

Felapritja a lenyirt fivet, és a pazsitra
teriti (43.A1; 43.A2 abra).

15.2 AKKUMULATOR-TOLTO
Lehetévé teszi, hogy az akkumulatort hatékony
allapotban tartsa az olyan idészakokban,
amikor nem hasznadlja a gépet. Az optimalis
téltési szintet és az akkumulator hosszabb
élettartamat garantalja (43.B abra).

15.3 VONTATO KESZLET
Egy kisméret( utanfuté vontatasahoz (43.C abra)

15.4 TAKARO PONYVA

Megvédi a hasznalaton kivili
gépet a portdl (43.D abra).

15.5 HATSO KIDOBAS
VEDORESZ KESZLET

A gylijtézsak helyett lehet hasznalni, amikor
a flivet nem gyuijti 6ssze (43.E abra). (Csak a
hatso gyiijtéssel felszerelt tipusoknal).

15.6 HOLANCOK 18"
Noévelik a hatso kerekek tapadasat a havas

szakaszokon és lehetdvé teszik a holapat-
tartozék hasznalatat (43.F abra).

15.7 SAR- ES HOKEREKEK 18"

Javitjak saros, havas talajon a
hajtas teljesitményét.

15.8 UTANFUTO
Szerszamok vagy egyéb targyak
széllithsédhoz a megengedett terhelési
hatarértékeken belul (43.H abra).

15.9 SZORO
S6 vagy mutragya szérasara (43.1 abra).

15.10 GYEPHENGER

A talaj tomoritéséhez a vetés utan vagy
a gyep lelapitasara (43.J abra).

15.11 HOTOLOLAP

Héeltakaritashoz és a hé oldalsé
felhalmozasahoz (43.K abra).

15.12 LOMB- ES FUGYUJTO

A flves fellleteken val6 hasznélatra, f(
és levelek begytijtésére (43.L abra).
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1. GENERALITATI

11 CITIREA MANUALULUI

Anumite paragrafe contin informatii extrem

de importante; de aceea, in scopul garantarii
sigurantei si protectiei la locul de munca sau in
timpul functionarii masinii, sunt subliniate astfel:

OBSERVATIE sau IMPORTANT Precizeaza
anumite detalii sau alte elemente in afara
celor indicate anterior; neglijarea lor duce la
deteriorarea masinii sau a bunurilor din jur.

Simbolul A indica un pericol. Nerespectarea
avertismentului poate cauza vatamari corporale
personale sau ale tertilor ori/si la daune.

Paragrafele evidentiate de un chenar cu
margine cu puncte gri indica caracteristicile
optionale neprezente pe toate modelele din
acest manual. Verificati daca functia respectiva
este prezenta pe propriul dvs. model.

Toate indicatiile precum "fata", "spate”,
"dreapta” si "stanga" se raporteaza la
pozitia de lucru a operatorului.

1.2 REFERINTE

1.2.1 Figuri

Figurile din aceste instructiuni de utilizare
sunt numerotate cu 1, 2, 3 etc.
Componentele indicate in figuri sunt
marcate cu literele A, B, C etc.

O referinta la componenta C din figura

2 este indicata prin cuvintele: "Vezi fig.
2.C" sau, pur si simplu, "(Fig. 2.C)".
Figurile sunt orientative. Piesele efective
pot fi diferite fata de cele reprezentate.

1.2.2 Titluri

Manual este impatrtit in capitole si paragrafe.
Titlul paragrafului "2.1 Formare" este un
subtitlu al capitolului "2. Norme de siguranta".
Referintele la titluri sau paragrafe sunt indicate
prin abrevierea cap. sau par. si numarul
corespuzator. Exemplu: "cap. 2" sau "par. 2.1"

2. NORME DE SIGURANTA

2.1 FORMARE

A Familiarizati-va cu comenzile si modul
adecvat de folosire a masinii. Deprindeti-

va sa opriti rapid motorul. Nerespectarea
avertismentelor si instructiunilor poate cauza
incendii si/sau vatamare corporala grava.

* Nu lasati niciodata copiii sau persoanele care
nu si-au insusit instructiunile sa foloseasca
masina. Legile locale pot stabili varsta minima
la care utilizatorul poate folosi masina.

Nu utilizati niciodata masina daca sunteti
obosit, va simtiti rau sau daca ati luat
medicamente, ati consumat droguri,

alcool ori alte substante nocive care

pot afecta reflexele sau atentia.

Nu transportati copii sau alti pasageri.
Amintiti-va ca operatorul sau utilizatorul este
responsabil de accidentele sau situatiile
neprevazute care pot aparea si care pot afecta
persoanele sau bunurile acestora. Utilizatorul
este responsabil de evaluarea riscurilor
potentiale pe terenul pe care va lucra, el fiind
obligat sa adopte toate precautiile necesare
pentru garantarea propriei sigurante si a
celor din jur, mai ales pe terenurile in panta,
accidentate, alunecoase sau fara stabilitate.
Daca cedati sau imprumutati masina

unui tert, asigurati-va ca utilizatorul

a luat cunostinta de instructiunile de

utilizare continute in manualul de fata.

2.2 OPERAJ'IUNIPREMERGI\TOARE
UTILIZARII

Echipamente individuale de protectie (EIP)
* Purtati imbracaminte corespunzatoare,
incaltaminte de lucru rezistenta cu talpa
antialunecare si pantaloni lungi. Nu folositi
masina cu picioarele goale sau cu sandale.
Purtati casti de protectie pentru auz.
* Nu purtati esarfe, halate, lanturi, bratari,
imbracaminte cu parti fluturéande, cu siret ori
cu cravata, sau orice alt accesoriu atarnat
sau larg, care s-ar putea agata de organele
masinii aflate in miscare sau de alte obiecte
sau materiale de la locul de munca.
Strangeti-va parul, daca este
lung, Th mod adecvat.

Zona de lucru / Masina

e Verificati minutios zona de lucru si indepartati
tot ce ar putea fi expulzat de masina sau ce ar
putea deteriora dispozitivul de taiere/organele
rotative (pietre, ramuri, sdrma, oase etc.).
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Motoare cu combustie: carburant
/\ PERICOL! Carburantul este foarte inflamabil.

2.3

» Pastrati carburantul in recipiente
omologate pentru astfel de utilizari,
n locuri sigure, departe de surse
de caldura sau flacari.
Eliminati resturile de iarba, de frunze sau
de grasime in exces din recipiente si din
zona de inmagazinare a benzinei.
Nu lasati recipientele la indeméana copiilor.
Nu fumati in timpul efectuarii plinului
sau a umplerii cu carburant, precum nici
atunci cand umblati cu carburant.
Umpleti cu carburant folosind o
palnie, doar in spatii deschise.
Nu inhalati vapori de carburant.
Nu adaugati carburant si nu deschideti
capacul rezervorului de carburant cand
motorul este in functiune sau daca este cald.
Deschideti usor dopul rezervorului lasand

vaporii/presiunea interna sa se elimine treptat.

Nu va apropiati cu flacari de gura
rezervorului pentru a-i verifica continutul.
Daca se scurge carburant, nu porniti motorul
ci indepartati masina de locul unde s-a
scurs carburantul, pentru a evita riscul unui
incendiu; asteptati evaporarea carburantului
si rarefierea vaporilor de benzina.

Curatati imediat orice urma de carburant

de pe masina sau care a curs pe sol.
Asigurati-va ca ati introdus si strans

bine capacele rezervorului si ale
recipientului de carburant.

Nu porniti masina in acelasi loc

unde ati umplut rezervorul; pornirea
motorului se va face la o distanta de

minim 3 metri de locul unde ati efectuat
umplerea rezervorului cu carburant.

Evitati contactul carburantului cu
imbracamintea; in caz contrar, schimbati-
va hainele inainte de a porni motorul.

iN TIMPUL UTILIZARII

Zona de lucru

Nu porniti motorul in spatii inchise,
deoarece se pot acumula fumuri periculoase
de monoxid de carbon. Operatiunile

de pornire trebuie sa aiba loc intr-un

spatiu deschis si bine aerisit. Nu uitati

ca gazele de esapament sunt toxice.

in timpul pornirii masinii, nu orientati
amortizorul de zgomot si gazele de
esapament spre materiale inflamabile.

Nu folositi masina in spatii supuse riscului
de explozie, in apropierea unor lichide
inflamabile, gaze sau praf. Contactele
electrice sau frictiunile mecanice pot genera
scantei care pot incendia praful sau vaporii.

Lucrati numai la lumina zilei sau

cu un bun sistem de iluminare si in

conditii de vizibilitate buna.

Nu le permiteti altor persoane,

copiilor si animalelor sa se apropie

de zona de lucru. Copiii trebuie sa

fie supravegheati de un alt adult.

Nu lucrati in iarba umeda, in ploaie

sau cand exista risc de furtuna, mai

ales cu posibilitate de trasnet.

Acordati o atentie deosebita neregularitatilor
terenului (movile, denivelari), la terenurile in
panta, la pericolele ascunse si eventualelor
obstacole care ar putea limita vizibilitatea.
Fiti deosebit de atenti in apropierea rapelor,
santurilor sau terasamentelor. Masina se
poate rasturna daca o roata trece peste
margine sau daca aceasta cedeaza.

Fiti atenti la terenurile in pant&, unde este
nevoie de o atentie deosebita pentru evitarea
rasturnarilor sau a pierderii controlului
masinii. Cauzele principale care pot duce

la pierderea controlului masinii sunt:
aderenta redusa a pneurilor

viteza excesiva

franarea brusca

utilizarea necorespunzatoare scopului
lipsa cunostintelor legate de

efectele muncii pe teren

utilizarea incorecta ca vehicul de remorcare.

Modalltatl de comportament
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e in tlmpul conducerii si a activitatii,
nu va distrageti atentia si fiti in
permanenta concentrati.
Fiti atenti la deplasarea inapoi sau in
marsarier. Uitati-va inapoi inainte si
n timp ce folositi marsarierul pentru a
va asigura ca nu sunt obstacole.
Fiti atenti la antrenarea sarcinilor sau
cénd se utilizeaza echipamente grele:
— Pentru barele de tractare, folositi numai
punctele de cuplare/prindere aprobate;
— Nu virati brusc. Fiti atenti cand
va deplasati in marsarier;
— Folositi greutati de echilibrare sau greutati
pe roti, conform instructiunilor din manual.
Fiti atenti cand utilizati saci de colectare
si accesorii care pot deteriora stabilitatea
masinii, mai ales in panta.
Tineti intotdeauna maéinile si picioarele
la distanta de dispozitivul de taiere,
atéat la punerea in functiune a masinii,
cat si in timpul utilizarii acesteia.
Atentie: elementul de taiere continua sa
se roteasca cateva secunde chiar si dupa
decuplare sau dupa stingerea motorului.
Fiti atenti la ansablul dispozitivelor de
taiere care nu contin un singur dispozitiv



de taiere, deoarece rotirea unui astfel de
dispozitiv poate determina rotatia celorlalte.

Nu atingeti partile motorului care se
incalzesc in timpul utilizarii. Risc de arsuri.
¢ Pentru a evita riscul de incendiu,

nu lasati masina oprita, cu morul

in functiune, in iarba mare.

Ain cazul unor defectari sau accidente in
timpul functionarii, opriti imediat motorul si
tineti masina la distanta pentru a nu cauza
alte stricaciuni; in caz de accident in care este
ranit operatorul sau alte persoane, demarati
imediat procedura de prim ajutor cea mai
potrivita situatiei respective si apelati la un

centru de prim ajutor pentru acordarea ingrijirilor

necesare. Scoateti cu grija eventualele resturi
care ar putea provoca daune sau leziuni
persoanelor sau animalelor in cazul in care
acestea vor raméane nesupravegheate.

Limitari de utilizare

¢ Nu folositi niciodata masina daca protectiile

sunt deteriorate, daca lipsesc sau daca

nu sunt pozitionate corect (sacul de

colectare, protectia de evacuare laterala,

protectia de evacuare posterioara).

Nu utilizati masina daca accesoriile

sau sculele nu sunt instalate

in punctele prevazute.

* Nu dezarmati, nu dezactivati, nu indepartati

si nu umblati la sistemele de securitate/

microintrerupatoarele de pe masina.

Nu fortati masina si nu folositi o masina

de putere mica pentru a efectua

operatii grele; utilizarea unei masini

cu putere adecvata reduce riscurile si

amelioreaza calitatea muncii prestate.

* Masina nu este omologata pentru a putea
circula pe drumurile publice. Utilizarea
sa (conform normelor de circulatie
rutierd) poate avea loc numaiin zone
limitate, pe care nu circula masini.

2.4 INTRETINERE, DEPOZITARE

Efectuarea unei intretineri periodice si a
unei depozitari corecte mentine siguranta
masinii si a nivelului de performanta.

intretinere

* Nu folositi masina daca are piese uzate sau
deteriorate. Piesele deteriorate sau uzate
trebuie sa fie inlocuite si nu reparate.

Pastrati distanta fata de orificiul de evacuare.

* Pentru a reduce pericolul de incendii,
asigurati-va in mod regulat ca nu exista
pierderi de ulei si/sau de carburant.

¢ |n timpul operatiilor de reglare a masinii,
aveti grija sa nu va prindeti degetele
intre dispozitivul de taiere aflat in
miscare si partile fixe ale masinii.

A Nivelul de zgomt si de vibratii din
instructiunile de fata reprezinta valorile
maxime de utilizare a maginii. Utilizarea unui
element de taiere neechilibrat, viteza excesiva
de miscare sau neefectuarea intretinerii
influenteaza semnificativ producerea de emisii
sonore si de vibratii. Prin urmare, trebuie sa
adoptati masuri de prevenire pentru eliminarea
posibilelor daune datorate unui zgomot ridicat
si solicitarilor produse de vibratii; efectuati
intretinerea masinii, purtati casti de protectie
si luati pauze in timpul sesiunii de lucru.

Depozitarea
* Nu depozitati masina cu carburant in rezervor
intr-o incapere unde vaporii de carburant
ar putea intra in contact cu scantei, flacari

sau cu o sursa de caldura puternica.
* Pentru areduce riscul de incendiu, nu lasati
containerele cu deseuri intr-o incapere.

2.5 OCROTIREA MEDIULUI
INCONJURATOR

Ocrotirea mediului Tnconjurator reprezinta

un aspect important si prioritar atunci cand

utilizdm masina, spre beneficiul unei coabitari

civilizate si a mediului in care traim.

* Evitatli sa deranjati persoanele din vecinatate.
Utilizati masina numai in intervale de timp
rationale (nu dimineata devreme sau seara
tarziu, cand i-ati putea deranja pe altii).

* Respectati cu strictete normele in vigoare

la nivel local pentru eliminarea ambalajelor,

uleiurilor, carburantului, filtrelor, partilor
deteriorate sau a oricarui alt element ce ar
putea afecta mediul inconjurator; aceste
deseuri nu vor fi aruncate in lada de gunoi,
ci vor fi separate si duse la centrele de
colectare autorizate, care se vor ocupa

de reciclarea materialelor in cauza.

Respectati cu strictete normele

in vigoare la nivel local pentru

eliminarea deseurilor rezultate.

* Cand masina nu mai este utilizabila,
nu o lasati in mediul inconjurator ci
contactati un centru de colectare, conform
normelor in vigoare la nivel local.
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3. FAMILIARIZAREA CU MASINA

3.1 DESCRIEREA $I UTILIZAREA
PREVAZUTA

Aceasta este 0 masina de tuns
iarba cu conducator pe scaun.
Masina este prevazuta cu un motor care
actioneaza dispozitivul de taiere, protejat
de carter, dar si cu un grup de transmisie
care determina miscarea masinii..
Masina este dotata cu tractiune pe spate.
Osia din spate poate fi dotata cu:
— transmisie mecanica cu 5 rapoarte de
transmisie in fata si unul in spate.
- transmisie hidrostatica cu rapoarte
de transmisie in fata si in spate
infinit variabile ("Hydro")

Utilizatorul poate sa conduca masina
si sa actioneze comenzile principale
aflandu-se in permanenta la volan.

Dispozitivele de sigurantd montate pe masina
prevad oprirea motorului si a dispozitivului de
taiere in cateva secunde. (par. 6.2.2).

3.1.1 Utilizare prevazuta

Aceasta masina a fost proiectata si
fabricata pentru a taia iarba.

in general, aceasté masina poate:

* MP 84/ MP 98 Series:

1. taieiarba si 0 aduna in sacul de colectare

2. taieiarba si o evacueaza pe sol
prin partea posterioara

3. taieiarba, o marunteste si o depoziteaza
pe teren (efect de mulci).

e SD 98/ 108 Series:

4. taie iarba si o evacueaza lateral

5. taieiarba, o marunteste si o depoziteaza
pe teren (efect de mulci).

Anumite accesorii speciale, prevazute de
Constructor ca echipament original sau care
pot fi achizitionate separat, permit desfasurarea
acestei operatii in functie de mai multe modalitati
de operare, descrise in acest manual sau in
instructiunile care insotesc accesoriile separate.
Totodata, posibilitatea de aplicare a

accesoriilor suplimentare (daca sunt

prevazute de Constructor) poate extinde
utilizarea prevazuta si altor functii, conform
limitelor si conditiilor indicate in instructiunile
care insotesc aceste echipamente.

3.1.2 Utilizare necorespunzatoare

¢ Orice alta utilizare poate fi periculoasa

si poate provoca daune persoanelor si/

sau bunurilor. Sunt considerate utilizari

necorespunzatoare (fara a se limita

insa la urmatoarele exemple):

— transportarea pe masina sau pe o
remorca a unor persoane, copii sau
animale deoarece ar putea cadea si
s-ar putea rani grav sau ar impiedica
o conducere sigura a masinii;

— remorcarea sau impingerea
sarcinilor fara utilizarea dispozitivului
prevazut in acest scop;

- utilizarea masinii pe terenuri instabile,
alunecoase, acoperite cu gheata, pietris
sau accidentate, prin noroi si baltoace care
impiedica evaluarea suprafetei terenului;

— actionarea dispozitivului de taiere
pe suprafete fara iarba;

- utilizarea masinii pentru colectarea
frunzelor sau deseurilor;

IMPORTANT Utilizarea necorespunzatoare
a masinii atrage cu sine anularea garantiei
si declinarea oricarei responsabilitati din
partea Fabricantului, utilizatorul trebuind
sd suporte consecintele pentru daunele
sau vatamarea personala ori a tertilor.

3.1.3 Tipologia utilizatorilor

Aceasta masina este destinata folosirii
de catre consumatori, adica de operatori
neprofesionisti. A fost proiectata pentru amatori.

IMPORTANT Masina trebuie
folosita de un singur operator

3.2 SEMNALIZARE DE SECURITATE

Pe masina apar diverse simboluri (fig. 2).
Acestea au rolul de a-i aminiti operatorului
ce comportament trebuie sa adopte pentru
a o utiliza cu atentia si grija necesare.
Semnificatia simbolurilor

Atentie: Cititi instructiunile ina-
A\

inte de utilizarea masinii.
-
AN
N &Y

Atentie: Scoateti cheia din
contact si cititi instructiunile
inainte de a incepe operatiile
de intretinere sau reparatie.
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Pericol! Proiectare de
obiecte: Nu lucrati fara a fi
montat protectia de evacuare

posterioara sau sacul de colec-
tare. (doar pentru modelele cu
colectare la spate)

Pericol! Proiectare de
obiecte: Nu lucrati fara a fi
montat Tn prealabil deflectorul

pentru evacuare laterala. (doar
pentru modelele cu evacuare
laterald)

Pericol! Proiectare de
obiecte: Indepartati persoa-
nele din zona de lucru

> B B B
i

Pericol! Rasturnare a masi-
nii: Nu folositi masina pe pante
cu inclinare mai mare de 10°

max 10°

Pericol! Mutilari: Tineti la dis-
tanta copiii cand motorul este
n functiune

Risc de taiere Dispozitive de
taiere in miscare Nu introdu-
ceti mainile sau picioarele in

locasul dispozitivelor de taiere.

Atentie! Pastrati distanta fata
de suprafetele calde.

La utilizarea setului de tracti-
une, nu depasiti limita maxima
de sarcina specificata pe eti-
cheta; respectati normele de
siguranta.

Atentie! Nu folositi niciodata
pentru spalarea transmisiei ma-

sini de spalat cu presiune.

IMPORTANT Etichetele adezive

Modelul maginii

Numarul de serie

Greutatea masinii cu rezervorul gol in kg
. Numele si adresa fabricantului

10. Tip de transmisie

11. Cod articol

©eN

Transcrieti datele de identificare a
masinii in spatiile corespunzatoare ale
etichetei de pe spatele capacului.

IMPORTANT Folositi datele de identificare
de pe eticheta de identificare a produsului de
fiecare daté cdnd contactati atelierul autorizat.

IMPORTANT Exemplul declaratiei
de conformitate se afla in ultimele
pagini ale manualului.

3.4 COMPONENTE PRINCIPALE

Masina este alcatuita din urmatoarele
componente principale, care au
urmatoarele functii (fig. 1):

A. Ansamblul dispozitivelor de taiere
este: ansamblul format din carter, care
incorporeaza dispozitivele de taiere
rotative, si din dispozitivele de taiere.

B. Dispozitive de taiere: sunt elementele
care realizeaza efectiv taierea ierbii;
aripile de la capete faciliteaza dirijarea
ierbii taiate spre canalul de evacuare

C. Deflector pentru evacuarea laterala:
este o protectie de siguranta care impiedica
proiectarea la distanta a eventualelor obiecte
prinse de dispozitivele de taiere (numai
pentru modelele cu evacuare laterala).

D. Canal de evacuare: este elementul de
legatura dintre ansamblul dispozitivelor
de taiere si sacul de colectare (doar
pentru modelele cu colectare in spate).

E. Sac de colectare: in afara de strAngerea
ierbii taiate, reprezinta un element de
siguranta impiedicand ca eventualele
obiecte adunate de dispozitivele de taiere

deteriorate sau care nu mai pot fi citite
trebuie inlocuite. Solicitati alte etichete la
centrul de asisten{a autorizat din zona dvs.

3.3 ETICHETA DE IDENTIFICARE

Eticheta de identificare contine
urmatoarele date (fig. 1):

Nivel de putere acustica

Marca de conformitate CE

Anul de fabricatie

Putere si viteza de functionare a motorului
Modelul masinii

aRrwN=
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sa fie proiectate la distanta de masina.(doar
pentru modelele cu colectare in spate).
Protectia pentru evacuare posterioara
(disponibila la cerere): montata in locul
sacului colector, impiedica proiectarea la
distanta a eventualelor obiecte stranse

de dispozitivele de taiere.(doar pentru
modelele cu colectare in spate).

Scaunul pentru conducator: este locul
de unde utilizatorul comanda masina; este
dotat cu un senzor care sesiseaza prezenta
operatorului, acest lucru fiind util pentru
cuplarea dispozitivelor de siguranta..



H. Bateria: furnizeaza energia necesara
pornirii motorului; caracteristicile sale
sunt descrise intr-un manual separat.

. Motorul: produce miscarea dispozitivelor
de taiere si a tractiunii rotilor; caracteristicile
sale si normele de utilizare sunt
descrise intr-un manual specific.

J. Bara de protectie fata: asigura
protectia partilor din fata ale masinii.

K. Volanul: efectueaza virajul rotilor din fata.

4. MONTAJ

A Normele de siguranta care trebuie

respectate sunt descrise in cap. 2. Respectati

cu strictete aceste indicatii pentru a nu va
confrunta cu riscuri grave sau cu pericole.

Din motive de inmagazinare si transport,
cateva componente ale masinii sunt furnizate
separat din fabrica, dar trebuie sa fie montate
imediat dupa indepartarea ambalajului,
conform instructiunilor de mai jos.

A Dezambalarea si finalizarea montajului
trebuie efectuate pe o suprafata dreapta

si solida, cu suficient spatiu pentru
manipularea masinii si a ambalajelor, cu
instrumentele de lucru corespunzatoare. Nu
folositi magina mai inainte de a fi efectuat
toate indicatiile din sectiunea "MONTAJ".

41 COMPONENTE PENTRU MONTAJ

in ambalaj sunt incluse componentele pentru
montaj enumerate in tabelul de mai jos:

Descriere

1 Volan

N

Carter de bord si componente
pentru montarea volanului

Scaunul soferului

Baterie

Bara de protectie fata

Roti de inaltime minima

NoO o~

Sac cu suruburi de montare si
instructiunile aferente (numai pentru
modelele cu colectare in spate)

8 Partea inferioara a placii din spate, supor-
turile sacului de colectare si accesoriile
aferente pentru finalizarea montajului
(numai pentru modelele cu colectare in
spate)

9 Deflector de evacuare laterala (numai
pentru modelele cu evacuare laterala)

10 |intariri laterale ale ansamblului
dispozitivelor de taiere (numai
pentru modelele cu evacuare

laterald, daca sunt prevazute).

11 Plic cu:

- manualele de instructiune si documen-
tele aferente

- suruburile pentru montarea scaunului
- dotare montare deflector de evacuare
laterala (numai pentru modelele cu eva-
cuare laterala)

- suruburile necesare legarii cablurilor
bateriei

- 2 chei de pornire

- 1 rezistenta de schimb de 10 A

4.1.1 Dezambalarea

1. Deschideti cutia cu grija, fiind atenti
sa nu pierdeti componentele.

2. Consultati documentele din cutie,
inclusiv aceste instructiuni.

3. Scoateti din cutie toate
elementele nemontate.
4. Scoateti masina din ambalaj tindnd cont

de masurile de precautie de mai jos:

— aduceti ansamblul dispozitivelor de
taiere la inaltime maxima (par. 5.10)
pentru a nu-| deteriora atunci cand
coborati masina de pe paletul de baza;

— Coboréti masina de pe paletul de baza.

Pentru modelele cu transmisie hidrostatica,
- aduceti maneta de eliberare a transmisiei
. posterioare in pozitie deblocata (par. 5.13).

4.2 MONTAREA VOLANULUI

1. Puneti masina in plan si
aliniati-i rotile din fata.
2. Montati butucul (fig. 3.A) pe arbore
(fig. 3.B), avand grija ca pana (fig. 3.C) sa
fie introdusa corect in locasul butucului.
3. Atasati carterul de bord (fig. 3.D)
introducand cu un clic cele sapte agatatoare
in locasurile aferente.
4. Montati volanul (fig. 3.E) pe butuc
(fig. 3.A) astfel incéat spitele sa
fie indreptate catre scaun.
5a. Doar pentru volanul tip "I" -
Introduceti distantierul (fig. 3.F) si
fixati volanul cu suruburile (fig. 3.G)
din dotare, in ordinea indicata.
5b. Doar pentru volanul tip "ll" - Fixati
volanul cu suruburile (fig. 3.F, 3.G)
din dotare, in ordinea indicata.
6. Aplicatia carterul volanului
(fig. 3.H) introducand-ul cu un clic
n locasul corespunzator.
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4.3 MONTAREA SCAUNULUI

Montati scaunul (fig. 4.A) pe placa de sprijin (fig.

4.B) si fixati-I cu suruburile (fig. 4.C).

4.4 MONTAREA S| LEGAREA BATERIEI

Bateria (fig.5.A) este situata sub scaun, prinsa cu

un arc (fig.5.B).

1. Conectati mai intéi cablul rosu (fig.
5.C)cu pquI pozitiv (+) si apoi cablul
negru (fig. 5.D) cu polul negativ (-),
folosind suruburile din dotare.

2. Ungeti bornele cu grasime pe baza
de silicon, apoi introduceti capacul de
protectie pe cablul rosu (fig. 5.E).

IMPORTANT Aveti intotdeauna grijd ca bate-

ria sd fie complet incarcatd; in acest scop, urmati

instructiunile din manualul bateriei.

IMPORTANT Pentru a evita interventia protec-
tiei placii electronice, nu porniti motorul inainte ca

bateria sa fie incarcata complet!

4.5 MONTAREA BAREI DE
PROTECTIE DIN FATA

1a. Doar pentru bare de protectie de tip
"I" - Montati bara de protectie din fata (fig.
6.A) pe partea inferioara a cadrului (fig.
6.B) folosind cele patru surubuiri (fig. 6.C).
1b. Doar pentru bare de protectie de tip "II"
1. Montati cele doua suporturi (fig. 6.A) si
(fig. 6.B) pe partea inferioara a cadrului
(fig. 6.C) respectand sensul de montare
indicat in figura: R= dreapta; L= stanga.
2.strangeti complet suruburile (fig. 6.C)
3. Fixati bara de protectie din fata (fig. 6.E)
de suporturi (fig. 6.A) si (fig. 6.B) folosind
suruburile(fig. 6.F) si piulitele (fig. 6.G).

4.6 MONTAREA DEFLECTORULUI
DE EVACUARE LATERALA
(NUMAI PENTRU MODELELE
CU EVACUARE LATERALA)

1. Din interiorul deflectorului pentru
descarcare laterala (fig. 7.A), montati
arcul (fig. 7.B) introducand capatul (fig.
7.B.1) in gaura si rotindu-| astfel incat atat
arcul (fig.7.B), cét si capatul (fig. 7.B.2)
sa intre bine n locasurile aferente.

2. Pozitionati deflectorul pentru descarcare
laterala (fig. 7.A) in dreptul suporturilor
(fig. 7.C) ansamblului dispozitivelor
de taiere si, cu o surubelnita, rotiti al
doilea capat (fig. 7.B.2) al arcului (fig.

7.B) astfel incét sa il aduceti in afara
deflectorului pentru descarcare laterala.

3. Introduceti stiftul (fig. 7.D) in gaurile
suporturilor (fig. 7.C) si ale deflectorului
pentru descarcare laterald, trecandu-|
prin mijlocul spirelor arcului (fig. 7.B) pana
la iesirea completa a capatului cu gauri
de pe suportul aflat cat mai in interior.

4. Introduceti cuiul spintecat (fig. 7.E) in orificiul

(fig. D.1) stiftului (fig. 7.D) si rotiti stiftul atat

céat este necesar pentru a putea indoi ambele

capete (fig. 7.E.1) ale cuiului spintecat (cu
un cleste), astfel incét sa nu poata iesi si
sa determine iesirea stiftului (fig. 7.D).

AAsigura,ti-vé ca arcul functioneaza in
mod corect, mentindand deflectorul pentru
descdércare laterala in pozitie coboréta,
stabild, si ca stiftul este bine introdus

si nu poate iesi in mod accidental.

IMPORTANT La modelele cu posibilitate
de evacuare laterala: asigurati-va ca protectia
de evacuare laterald (fig. 13.A) este coborata
si blocata cu maneta de siguranta (fig. 13.B).

IMPORTANT /nainte de demontarea sau de
intretinerea deflectorului, nu uitati sa impingeti
maneta de sigurania (fig. 14.B) si sa ridicati

protectia de evacuare laterala (fig. 14.A) pentru a

permite demontarea.

NOTA  Pentru a demonta deflectorul, urmati
pasii pentru montare in ordine inversa.

4.7 MONTAREA INTARIRILOR
LATERALE ALE ANSAMBLULUI
DISPOZITIVELOR DE TAIERE
(NUMAI PENTRU MODELELE

: CU EVACUARE LATERALA,

DACA SUNT PREVAZUTE).

. Finalizati montarea ansamblului dispozitivelor -

- de taiere montand intririle laterale pe
- profilul acestui ansamblu cu ajutorul
< suruburilor corespunzatoare (fig.8).

4.8 MONTAREA $I FINALIZAREA
PLACII DIN SPATE (NUMAI
PENTRU MODELELE CU
COLECTARE IN SPATE)

1. Montati cele doua suporturi inferioare
(fig. 9.A) si (fig. 9.B) respectand sensul
de montare indicat in figura si fixati-
le cu suruburi (fig. 9.C) si piulite (fig.
9.D), strangandu-le complet.
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2. Scoateti cele doua suruburi (fig.
9.H), care vor fi utilizate ulterior.

3. Montati partea inferioara (fig. 9.E) a
placii din spate si fixati-o pe consolele
inferioare cu surubuiri (fig. 9.F) si piulite
(fig. 9.G), dar fara a le strange complet.

4. Fixali partea inferioara (fig. 9.E) a placii
din spate insuruband complet cele doua
suruburi centrale (fig. 9.H) care au fost
indepartate anterior, precum si cele
patru suruburi superioare (fig. 9.1)

5. Strangeti complet cele doua
piulite inferioare (fig. 9.G).

6. Introduceti maneta (fig. 9.J)
semnalizatorului sacului de colectare plin
in locasul (fig. 9.K) aferent si apasati-o
n jos pana se produce un clic.

7. Montati cele doua suporturi ale sacului de
colectare (fig. 9.L) si (fig. 9.M) respectand
sensul de montare indicat in figura si fixati-
le cu suruburi (fig. 9.N) si saibe elastice
(fig. 9.0), strangand pana la capat.

5. COMENZI DE CONTROL

5.1 COMUTATOR CU CHEIE

Cheia activeaza/dezactiveaza pornirea
masinii si a farurilor (daca sunt prevazute).

Aceasta are patru pozitii (fig. 10.A):
1. Pozitia de oprire. Masina
O se opreste imediat.

2. Pozitia de aprindere a farurilor
(daca sunt prevazute). Dupa
pornirea motorului, aprinderea
farurilor se efectueaza ducand cheia
in aceasta pozitie.. Pentru a le stinge,
readuceti cheia in pozitia de mers.

I 3. Pozitia de mers. Toate
functiile sunt activate..
4. Pozitie de pornire. Cupleaza

6 motorasul de pornire, iar masina

porneste. Daca lasati cheia din
pozitia de pornire, aceasta revine
automat in pozitia de mers.

5.2 COMANDA ACCELERATOR

Regleaza numarul de rotatii ale motorului.

in functie de tipul motorului, comanda
acceleratorului poate fi de doua tipuri:

A. Tip "I" cu buton de comanda choke
separat (Fig. 10.E + Fig. 10.E.1)
B. Tip "lII" (Fig. 10.E)

Pozitiile indicate sunt conectate la:
1. Butonul choke - Pornire la rece.
I'.'I Se utilizeaza pentru pornirea
motorului la rece. Pozitoa "CHOKE"
implica imbogatirea amestecului
carburant si trebuie sa fie utilizata
numai pe durata strict necesara.
1. Numarul maxim de turatii ale
9 motorului. A se utiliza intotdeauna
pentru pornirea masinii, in timpul
functionarii acesteia si al taierii ierbii.
2. Numarul minim de turatii ale
motorului. Se foloseste cand
motorul este suficient de cald in
timpul fazelor de stationare.

-

OBSERVATIE In timpul deplasarii,
alegeti o pozitie intermediara, intre

"broasca testoasa" si "iepure".

5.3 MANETA FRANEI DE STATIONARE

Frana de stationare impiedica deplasarea
masinii pe durata stasionarii.

Maneta de cuplare a franei are doua
pozitii (fig. 10.D), si anume:
=3 1. Frana decuplata. Pentru decuplarea
‘ franei de stationare, apasati
pedala (fig. 10.1). Maneta revine
n pozitia de frana decuplata.
(®) 2. Frana cuplata. Pentru cuplarea franei
de stationare, apasati pedala (fig.
10.1) pana la capat. Aduceti maneta
pe pozitia de frana cuplata; cand
ridicati piciorul de pe pedala, aceasta
ramane blocata in pozitie coborata.

: 5.4 PEDALA DE FRICTIUNE/FRANARE
: (TRANSMISIE MECANICA)

EAceasté pedala are un rol dublu (fig. 10.1):
: 1. in prima parte a cursei actioneaza

ca ambreiaj, cupland sau

: decupland tractiunea rotilor.

2. in a doua parte are rol de franare,
actionand asupra rotilor din spate.
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¢ IMPORTANT Trebuie sd acordati o : 3. P_u_nct mort. Dacd Ilfat' .
‘mare atentie duratei de apdsare a pedalei piciorul de pe pedald, :
<cand se comporta ca ambreiaj, pentru ace_a_sta revine automat in .
‘a evita incélzirea excesivé si ca urmare pozitia de punctul mort. :

:deteriorarea curelei de transmisie. : ! OBSERVATIE Daci pedala de
. - ¢ ‘fractiune se actioneazd atét la inaintare
- OBSERVATIE  In timpul avansarii, nu .« :cét siin marsarier cu frana de stationare :

5.5 MANETA DE COMANDA A CUTIE] DE
: VITEZE (TRANSMISIE MECANICA).

5.8 MANETA DE DEBLOCARE A
TRANSMISIEI HIDROSTATICE
(TRANSMISIA HIDROSTATICA)

-Aceasta manet are sapte poxzitii (fig. 10.K):
EAceasté maneta are doua pozitii,
-indicate pe o placuta (fig. 10.L):
1. Transmisie cuplata: pentru
m toate conditiile de utilizare, la
mers si in timpul tunderii.

: 2. Transmisie deblocata: riduce
O"’O notevolmente lo sforzo reduce
considerabil efortul cerut
pentru deplasarea manuala a
masinii, cu motorul stins.

. IMPORTANT Pentru a evita deteriorarea
3. Marsarier "R" . :grupului de transmisie, operatiunea de
Cuplarea marsarierului :fata se executa numai cu motorul oprit, cu :

se face numai de pe loc.

1. Cinci viteze inainte
Cuplarea vitezeului inainte
se face numai de pe loc.

2. Punct mort "N"

EPentru a trece de la o viteza la alta, apasati .

‘pedala pana la jumatate (Fig. 10.1) si mutati . 5.9 COMANDA DE CUPLARE
‘maneta conform indicatiilor de pe eticheta. : $IDECUPLARE A .
......................................... . DISPOZIT'VELOR DE TAIERE

5.6 PEDALA DE FRANA (TRANSMISIE
. HIDROSTATICA)

Aceasta pedala actioneaza franarea
(Q) rotilor posterioare (fig. 10.1)

e e eieeneeeeaeeaeeeenaeeeaeenateennnn : t 1. Dispozitive de taiere cuplate.
s$esececcesesescscscscsscccscscscscsscsccns . ' '_]}}fl? Intrerupétor ciuperca tras

- 5.7 PEDALA DE TRACTIUNE . -
: (TRANSMISIE HIDROSTATICA)

intrerupétorul ciuperca permite cuplarea
dispozitivelor de taiere printr-o comanda
electromagnetica (fig. 10.B):

A 4 B 2. Dispozitive de taiere
w =_]}}ﬁ decuplate. intrerupétor
ciuperca apasat.

‘Aceasta comanda cupleaza tractiunea
Erotilor si regleaza viteza masinii atat la

-inaintare, cét si in marsarier (fig. 10.J): . * La decuplarea dispozitivelor
1. Directia de mers in fata. de taiere, se actioneaza

: ﬁj r Pentru a introduce directiade automat o frana care le opreste
. mers fata, apasati pedala din : rotatia in cateva secunde.

. fata cu varful piciorului. Marind -

forta de apasare pe pedala, : OBSERVATIE Daca dispozitivele de taiere
: se mareste si viteza masinii. se cupleaza fard a se fi respectat masurile
. 2. Marsarier. Marsarierul se de sigurantd prevéazute, motorul se opreste

ﬁ cupleazd la apasarea pedalei 1 say nu poate fi pornit (vezi par. 6.2.2)
din spate cu calcaiul.

Cuplarea marsarierului -
: se face numai de pe loc. :
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5.10 BUTON PENTRU ACTIVAREA
TAIERII IN MARSARIER

se poate efectua miscarea inapoi
< cu dispozitivele de taiere cuplate,
fara a determina oprirea motorului.

D?j@ Tinand butonul apasat (fig. 10.F),

5.11 MANETA DE REGLARE A
iNALTIMII DE TAIERE

De la aceasta maneta se efectueaza ridicarea
si coborarea ansamblului dispozitivelor

de taiere, care poate fi pozitionat la 7

inaltimi de taiere diferite (fig. 10.G).

Cele sapte pozitii sunt indicate
pe placuta corespunzatoare
cunumeredelaila?-care
corespund diferitelor inaltimi de
taiere, cuprinse intre 3 si 8 cm.

Pentru a trece de la o pozitie la alta,
este necesar sa impingeti lateral
maneta si sa o pozitionati intr-una
din cele cinci crestaturi de oprire.

L

5.12 INDICATOR LUMINOS $I .
DISPOZITIV DE ALARMA ACUSTICA
(DOAR PENTRU MODELELE
CU COLECTARE IN SPATE)

Indicatorul luminos (fig. 10.C) se aprinde
cand cheia (fig. 10.A) se afla in pozitia

de "MERS" si ramane intotdeauna

aprins in timpul functionarii masinii.

e Cand lumina pe care o emite e

intermitenta, inseamna ca lipseste un
semnal de aprobare pentru aprinderea
motorului (a se vedea par. 6.2.2).

Alarma acustica va anunta ca sacul colector
este plin (a se vedea par.). 6.5.5).

. 5.13 MANETA DE RASTURNARE
: A SACULUI DE COLECTARE
. (DACA ESTE PREVAZUT,

: DOAR PENTRU MODELELE

CU COLECTARE iN SPATE)

Aceasta maneta — detasabila — are

- rolul de a comanda rasturnarea sacului
. de colectare pentru a fi golit, ceea ce

. reduce efortul operatorului (fig. 10.H).

6. UTILIZAREA MASINII

A Normele de siguranta care trebuie
respectate sunt descrise in cap. 2. Respectati
cu strictete aceste indicatii pentru a nu va
confrunta cu riscuri grave sau cu pericole.

6.1 OPERAJ'IUNIPREMERGATOARE
UTILIZARII

Inainte de utilizarea masinii, este necesar
sa efectuati o suita de controale si operatii
pregatitoare, pentru a va asigura ca munca se va
desfasura in mod profitabil si in deplina siguranta.

6.1.1 Umplerea rezervoarelor

IMPORTANT Masina nu este furnizata
cu ulei de motor sau carburant.

inainte de a folosi masina, asigurati-va ca are
carburant si verificati nivelul de ulei (par. 7.2, par.
7.3). Pentru modurile si masurile de precautie
privind alimentarea cuent carburant si plinul

de ulei, respectati indicatiile din (vezi par. 7.2,
par. 7.3) si din cartea tehnica a motorului.

6.1.2 Reglarea scaunului

Pentru a misca scaunul, slabiti cele patru suruburi
de fixare (fig. 11.A) si trageti scaunul pe sinele de
alunecare ale bazei. Odata obtinuta pozitia dorita,
strangeti bine cele patru suruburi (fig. 11.A).

6.1.3 Presiunea pneurilor

Una din conditiile esentiale pentru a
asigura planaritatea perfecta a ansamblului
dispozitivelor de taiere este ca pneurile sa
fie umflate in mod corect; acest lucru va
garanta tunderea uniforma a gazonului.

1. Desurubati capacelele de protectie
2. Introduceti pe ventile priza unui aparat de
aer comprimat dotat cu manometru (fig.12).
3. Reglati presiunea la valorile indicate
in tabelul "Date tehnice".

6.1.4 Pregatirea masinii pentru functionare

OBSERVATIE Aceastd masind poate
fi reglata in mai multe feluri. Inainte de
a incepe sa o utilizati, reglati-o conform
modului in care doriti s& tundeti iarba.

a. Reglare pentru taierea si evacuarea
laterala a ierbii, pe sol (doar pentru
modelele cu evacuare laterala):
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- Asigurati-va intotdeauna ca arcul
interior al deflectorului (fig. 13.A) si
maneta de siguranta (fig. 13.B, 14.B)
functioneaza corect, mentinandu-
le stabil in pozitie coboréata.

b. Reglarea masinii pentru taierea
si strangerea ierbii in sacul de
colectare (doar pentru modelele
cu evacuare in spate)

— Prindeti sacul de colectare (fig. 15.A)
pe suporturile (fig. 15.B) avand grija
sa fie centrat pe placa posterioara.
Centrarea se efectueaza prin utilizarea
suportului drept ca sprijin lateral.

— Asigurati-va ca tubul inferior al gurii
sacului de colectare intra bine pe
carligul de oprire (fig. 15.C).

c. Reglare pentru taierea si evacuarea
prin spate a ierbii, pe sol (doar pentru
modelele cu evacuare in spate):

— Daca nu doriti sa lucrati cu sacul de
colectare, este disponibil, la cerere, un set
de protectie pentru evacuarea posterioara
(fig. 16; cap. 15.5), care va fi montat pe
placa din spate, conform indicatiilor.

d. Reglare pentru taiere si tocare a ierbii
— In cazul in care se doreste tocarea ierbii,
maruntiti-o fin si lasati-o imprastiata
pe teren; la cerere, este disponibil un
set pentru mulci (cap. 15.1) care va fi
fixat conform instructiunilor aferente.

6.1.5 Pozitionarea rotilor de
inaltime minima

Functia rotilor de inaltime minima este aceea
de a reduce riscul de smulgere a covorului

de iarbd, cauzat de tarérea ansamblului
dispozitivelor de taiere pe terenurile neregulate.
Pozitionati rotile conform indicatiei (par. 7.4).

6.2 CONTROALE DE SIGURANTA

Efectuati urmatoarele controale de siguranta si
verificati daca rezultatele corespund tabelului.

A Efectuati intotdeauna controalele
de siguranta inainte de folosire.

Protectie de evacuare in
spate, sac de colectare

Integre. Nicio dauna.
Montate corect.

Protectie de evacuare
laterala, fanta de
admisie a aerului

Integra. Nicio dauna.
Montatéa corect.

Instalatie carburant
si conexiuni.

Nicio pierdere.

Cabluri electrice.

intreaga izolatie intacta.
Nicio dauna mecanica.

Circuit ulei

Nicio pierdere.
Nicio dauna.

Miscati masin a inainte
si inapoi si cuplati
pozitia zero/eliberati
pedala de tractiune
(par.5.5; par.5.7)

Masina decelereaza
si se opreste

Actionati pedala franei
(par.5.4; par. 5.6)

Masina se opreste imediat

Ghid de proba

Nicio vibratie anormala.
Niciun sunet anormal

Dispozitive de siguranta

6.2.1 Control de siguranta generala
Subiect Rezultat
Baterie Nicio defectiune a

nvelisului, capacului
sau a bornelor acesteia

Actioneaza potrivit
indicatiilor de la par. 6.2.2

6.2.2 Verificarea dispozitivelor

de siguranta

Dispozitivele de protectie

actioneaza in doua directii:

A. impiedica pornirea motorului daca nu
sunt respectate conditiile de sigurant;

B. opresc motorul daca chiar si o singura
conditie nu este indeplinita.

Actiune

Rezultat

1. transmisia este
in punct mort;

2. dispozitive de taiere
decuplate;

3. operatorul agezat;

Motorul porneste

operatorul paraseste scaunul | Motorul se opreste

sau se indeparteaza
protectia de descarcare

de taiere cuplate (doar
pentru modelele cu
colectare in spate)

se ridica sacul de colectare

posterioara cu dispozitivele

Motorul se opreste

se cupleaza frana

de stationare fara a

fi decuplat mai intai
dispozitivele de taiere

Motorul se opreste

de viteza sau pedala
de tractiune cu frana
de stationare trasa

se actioneaza schimbatorul

Motorul se opreste
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Actiune Rezultat

se actioneaza marsarierul
cu dispozitivele de taiere
cuplate, fara a tine apasat
butonul de activare (par. 5.9)

Motorul se opreste

A Daca un singur rezultat nu este
corespunzator cu rezultatele din

tabele, se interzice folosirea masinii.
Contactati un centru de asistenta pentru
controalele aferente si pentru reparatie.

IMPORTANT Tineti cont ca dispozitivele de
protectie impiedica pornirea motorului daca nu
sunt indeplinite toate conditiile de siguranta.

In aceste cazuri, dupa restabilirea conditiilor
necesare pornirii, rotiti cheia (fig. 10.A) in pozitia
de oprire inainte de a porni din nou motorul.

6.3 UTILIZAREA PE .
TERENURILE IN PANTA

Respectati limitele indicate in
tabelul "Date tehnice" si in "fig. 19",
indiferent de sensul de mers.

Amintiti-va ca nicio panta nu este lipsita de

pericole. Intretinerea terenurilor in panta

necesitd o deosebita atentie. Pentru a evita

rasturnarea sau pierderea controlului masinii:

¢ Nu tundeti iarba in sens transversal pe

panta. gazonul aflat pe un teren in panta

trebuie sa fie parcurs in sens perpendicular

(urcare sau coborare) si niciodata oblic.

Fiti foarte atenti — la schimbarea directiei

- ca rotile din amonte sa nu se loveasca

de obstacole (ramuri, pietre, etc) pentru

ca acestea pot cauza alunecarea laterala,

rasturnarea masinii sau pierderea controlului.

Nu opriti si nu porniti masina brusc nici

la coborarea pantei cat nici la urcare;

Cuplati tractiunea usor si cu o grija

deosebita pentru a evita cabrarea masinii.

¢ Reduceti viteza:

- fnainte de orice schimbare de directie,
precum si in curbele inguste

- fnainte de a va deplasa pe un teren inclinat,
fiind atenti mai ales la coborarea pantelor

Nu introduceti niciodata schimbatorul

in marsarier pentru a reduce viteza la

coborare: acest lucru ar putea determina

pierderea controlului asupra vehiculului,

mai ales pe terenuri alunecoase.

Cuplati intotdeauna frana de

stationare inainte de a opri masina

si de a o lasa nesupravegheata.

* Doar pentru modelele cu transmisie
mecanica: Nu coborati niciodata
0 panta cu schimbatorul in punctul
mort sau ambreiajul decuplat!
Alegeti intotdeauna o viteza mica
fnainte de a opri masina pentru
a va indeparta de aceasta.

e Doar pentru modelele cu transmisie
hidrostatica: Parcurgeti pantele la
coborére fara a actiona pedala de tractiune
in scopul de a beneficia de efectul
de frénare al transmisiei hidrostatice,
cand aceasta nu este cuplata.

6.4 PORNIREA

1. Deschideti robinetul pentru carburant
(fig. 20.A) (daca este prevazut).

2. Asezati-va la locul de condus.

3. Aduceti schimbatorul in punct
mort ("N") (par. 5.5; par. 5.7).

4. Decuplati dispozitivele de taiere (par. 5.8).

5. Cuplati frana de stationare (par. 5.3).

6. Aduceti comanda acceleratorului in pozitia
de regim maxim "lepure" (par. 5.2).

7. In caz de pornire la rece: cuplati
butonul choke (par. 5.2/ par. 5.2.1)

8. Introduceti comutatorul cu cheie,
rotiti-l in pozitia de mers pentru a cupla
circuitul electric, apoi in pozitia de
pornire pentru a demara motorul.

9. Lasati cheia dupa pornirea motorului.

10. In caz de pornire la rece, in
momentul in care motorul incepe
sa se roteasca in mod regulat:

10a. Decuplati butonul de comanda
choke (par. 5.2, tip "II"), aducand
comanda acceleratorului in pozitia
"iepure" de viteza maxima.

10b. Decuplati butonul de comanda
choke (par. 5.2, tip "I").

OBSERVATIE Utilizarea butonului choke
cu motorul cald poate murdari bujia si
determina motorul s& functioneze neregulat.

11. Dupa demararea motorului, aduceti
maneta de acceleratie in pozitia de
viteza minima, "broasca testoasa".

OBSERVATIE in caz de dificultati la pornire,
nu insistati fortdnd motorasul, deoarece se poate
descdrca bateria si infunda motorul. Aduceti din
nou cheia pe pozitia de oprire, asteptati cateva
secunde si repetati operatiunea. Daca anomalia
persista, cititi cap. «14» din manualul de fata
precum si instructiunile din manualul motorului.
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6.5 UTILIZARE

6.5.1 Avansarea si deplasarea masinii

in timpul deplasérii:

» decuplati dispozitivele de taiere (par. 5.8);

* ridicati ansamblul dispozitivelor de taiere
pana in punctul maxim (pozitia "7");

¢ aduceti comanda acceleratorului intr-o pozitie

intermediare intre viteza minima ("broasca
testoasa") si viteza maxima ("iepure").

* Doar pentru modelele cu
transmisie mecanica:

1. Apasati pedala pana la capat (par.
5.4) si aduceti schimbatorul de

viteze in prima viteza (par. 5.5).
Tinand pedala apasata (fig.10.1),
decuplati frana de stationare (par.5.3).
3. Eliberati treptat pedala, care va trece
de la "frand" la a "ambreiaj", actionand
rotile posterioare (par. 5.4).

N

A Eliberarea pedalei se va face

: progresiv, pentru a evita accelerarea
: brusca si ca urmare cabrarea

. masinii si pierderea controlului.

4. Mariti treptat viteza dupa dorinta
actionand acceleratorul si schimbatorul
de viteze; pentru a schimba vitezele,
apasati pe ambreiaj (apasati pedala la
jumatatea cursei) (par. 5.4; par. 5.5).

IMPORTANT Cuplarea vitezeului
inainte se face numai de pe loc.

* Doar pentru modelele cu
transmisie hidrostatica:

1. Decuplati frana de stationare eliberand
pedala de frana (par.5.6).

2. Apasati pedala de tractiune (par. 5.7)
in directia de "mers in fata" si atingeti
viteza dorita apasand treptat pe pedala si
actionand asupra pedalei de acceleratie.

A Cuplarea tractiunii trebuie sa aiba
Ioc conform modalltatllor descrise
(par 5.7) pentru a evita accelerarea
. brusca si ca urmare cabrarea masinii si
: pierderea controlului, mai ales in panté.

6.5.2 Franarea

Incetiniti mai intai viteza masinii reducand
turatiile motorului, apoi apasati pedala

de franare (par. 5.4; par. 5.6) pentru a
reduce ulterior viteza, pana la oprire.

Doar pentru modelele cu
. transm|5|e hidrostatica:
: D|m|nuarea consistenta a vitezei se
: obtine si daca se ia piciorul de pe
. pedala de tractiune (par. 5.7)

6.5.3 Marsgarier

IMPORTANT Cuplarea marsarierului
se face numai de pe loc.

: Doar pentru modelele cu

¢ transmisie mecanica:

1. Apasati pedala (par. 5.4)
pana la oprirea masinii;

2. Aduceti schimbétorul de viteze
in marsarier "R" (par. 5.5).

3. Lasati treptat pedala pentru a
cupla ambreiajul si a incepe
deplasarea cu spatele.

Doar pentru modelele cu

transmisie hidrostatica:

1. Apasati pedala (par. 5.6)
pana la oprirea masinii;

2. incepeti deplasarea in marsarier
apasand pedala de tractiune in
directia marsarierului (par. 5.7).

6.5.4 Tunderea ierbii

Pentru a efectua aceasta operatiune

cu masina, procedati astfel:

1. aduceti acceleratorul in pozitia de viteza
maxima ("iepure"); aceasta pozitie se va
utiliza intotdeauna in timpul folosirii masinii;

2. ridicati ansamblul dispozitivelor de
taiere pana in punctul maxim;

3. cuplati dispozitivele de taiere (par. 5.8), numai

pe covorul de iarba, evitand sa le cuplati pe
terenuri inghetate sau cu iarba foarte mare;
4. reglati viteza de avans si inaltimea de taiere
(par. 5.10) in functie de conditiile gazonului
(inaltime, densitate si umiditate a ierbii);
5. ncepeti avansarea masinii pe gazon
in mod gradual, cu mare atentie,
dupa instructiunile precedente;

IMPORTANT Pentru a putea merge inapoi
cu dispozitivele de taiere cuplate, trebuie
sd apdsati si sa tineti apdsat butonul de
pornire pentru tuns in marsarier (par. 5.9)
pentru a nu cauza oprirea motorului.

De fiecare data cand sesizati reducerea
turatiilor motorului, reduceti viteza tinand cont
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de faptul ca nu veti efectua niciodata o taiere
buna a ierbii daca viteza de avans este prea
mare comparativ cu cantitatea de iarba taiata.

Decuplati dispozitivele de taiere si
ridicati ansamblul dispozitivelor de
taiere pana in punctul maxim:
— Lafiecare schimbare a locatiei de munca
— Latraversarea unor zone neierboase
— De fiecare data cand este nevoie
sa depasiti un obstacol.

6.5.5 Sfaturi utile pentru mentinerea
unui gazon aspectuos

1. Pentru a avea un gazon aspectuos, verde
si moale, este necesar sa tundeti iarba
la intervale regulate. Gazonul poate fi
alcatuit din mai multe tipuri de iarba. Taind
iarba des, ierburile care au multe radacini
si care formeaza deci o manta ierboasa
solida cresc; altminteri, daca tundeti iarba
rar, se dezvolta mai mult buruienile sau
alte plante (trifoiul, margaretele, etc).

2. De preferat este sa se tunda iarba
daca gazonul este uscat.

3. Dispozitivele de taiere trebuie sa fie in
stare buna si bine ascutite pentru ca
tunsul sa fie neted si drept (altminteri,
varful se poate ingélbeni).

4. Motorul trebuie sa fie utilizat la turatia
maxima, atat pentru a garanta o
operatie neta cét si pentru a impinge
iarba spre canalul de evacuare.

5. Frecventa cu care taiati iarba trebuie
sa fie raportata la cresterea ierbii;
evitati intervalele prea lungi.

6. Vara este oportun sa tineti iarba mai inalta,
pentru ca terenul sa nu e usuce excesiv.

7. Inaltimea ideala a unui gazon bine ingrijit
este de 4-5 cm; la o trecere a masinii nu
ar trebui sa tundeti mai mult de 1/3 din
inaltimea totala. Dacd iarba este prea
naltd, se recomanda taierea ei in doua
etape: prima etapa, cu dispozitivele de
taiere ridicate la inaltimea maxima si,
eventual, pe fasii inguste de teren; a
doua etapa, la inaltimea dorita (fig. 21).

8. Aspectul gazonului va fi mai placut daca
tundeti iarba in ambele directii, in mod
alternativ, la aceeasi indltime (fig. 22).

9. Incazul in care canalul de evacuare
se infunda cu iarba, reduceti viteza de
avansare, deoarece probabil aceasta este
prea mare fata de conditiile de lucru; daca
problema persista, o alta cauza poate fi
ascutirea proasta a dispozitivelor de taiere
sau deformarea marginii aripioarelor.

10. Fiti foarte atenti cand tundeti iarba din jurul
tufisurilor sau marginilor trotuarelor joase

care pot modifica paralelismul si deteriora
marginea ansamblului dispozitielor de
taiere, precum si dispozitivele de taiere.

6.5.6 Golirea sacului de colectare
(doar pentru modelele cu
colectare in spate)

OBSERVATIE Golirea sacului de colectare
se efectueaza numai cu dispozitivele de taiere

decuplate; in caz contrar, motorul se opreste.
* Nu'asteptati ca sacul de colectare

sa se umple prea mult pentru a evita
infundarea canalului de evacuare.
e Un semnal acustic va avertizeaza
cand sacul de colectare este plin:
1. decuplati dispozitivele de taiere
(par. 5.8) si alarma se intrerupe;
2.aduceti comanda acceleratorului in pozitia
de regim minim "broasca testoasa";
3. opriti inaintarea si aduceti in
pozitia zero (par. 5.5; par. 5.7);
4.cuplati frana de stationare;
5. opriti motorul;
6.extrageti maneta (fig. 23.A — daca
este prevazuta) sau trageti maneta
posterioara (fig. 23.A1) si rasturnati
sacul de colectare pentru a-I goli;
7.inchideti la loc sacul de colectare
astfel incat sa ramana prins de
carligul de oprire (fig. 23.B).

6.5.7 Curatarea canalului de
evacuare (doar pentru modelele
cu colectare in spate)

larba foarte mare sau umeda ca si
viteza de avansare excesivéa pot cauza
infundarea canalului de evacuare. In caz
de colmatare, este necesar sa urmati
instructiunile descrise in cap. 7.4.2.

6.5.8 Teminarea taierii

Dupa terminarea tunderii:

1. decuplati dispozitivele de taiere;

2. reduceti numarul de rotatii ale motorului;

3. efectuati traseul de intoarcere cu
ansamblul dispozitivelor de taiere
ridicat in punctul maxim.

6.6 OPRIRE
Pentru a opri masina:
1. aduceti maneta de acceleratie in pozitia

de viteza minima, "broasca testoasa"

A Pentru a evita returul flacarii,
aduceti acceleratorul in pozitia de viteza
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minima ("broasca testoasa") timp de 20
secunde mai inainte de a opri motorul.

2. opriti motorul aducand cheia
in pozitia de oprire;
3. cu motorul oprit, inchideti robinetul pentru
carburant (fig. 24.A) (daca este prevazut).
4. scoateti cheia din contact

IMPORTANT Pentru a mentine bateria
incarcata, nu lasati niciodata cheia in
pozitia de "mers" sau de "aprindere faruri"
daca motorul nu este in functiune.

A Se poate ca motorul sa fie
foarte cald imediat dupa stingere.
Nu atingeti toba se esapament sau
partile invecinate. Pericol de arsuri!

6.7 DUPA UTILIZARE

1. Lasati motorul sa se raceasca inainte de
a depozita masina (indiferent de loc).

2. Efectuati curatarea (par. 7.4).

3. Coborati ansamblul dispozitivelor de
taiere, aduceti schimbatorul de viteza in
punctul mort, cuplati frana de stationare,
opriti motorul si extrageti cheia de
contact (asigurandu-va ca toate partile
n miscare au fost complet oprite):

- de fiecare data cand lasati masina
nesupravegheata, cand parasiti
volanul sau cand parcati;

7. INTRETINERE NORMALA

71 GENERALITATI

A Normele de siguranta care trebuie
respectate sunt descrise in cap. 2. Respectati
cu strictete aceste indicatii pentru a nu va
confrunta cu riscuri grave sau cu pericole.

A Mai inainte de a efectua orice
verificare, curatare sau interventie

de intretinere/reglare pe magina:

* decuplati dispozitivul de taiere;
aduceti in punctul mort;

cuplati frana de stationare;

opriti motorul;

scoateti cheia (nu lasati niciodata
cheile in contact, la indeméana copiilor
sau a persoanelor neautorizate);
asigurati-va ca toate partile in
migcare s-au oprit complet;

cititi instructiunile corespunzatoare;

* purtati imbracaminte potrivitd, manusi
de lucru si ochelari de protectie

Frecventele si tipurile de interventie sunt
descrise in "Tabelul pentru intretinere".
Tabelul de mai jos are scopul de a va ajuta
sa pastrati eficienta si siguranta masinii dvs.
Aici sunt indicate principalele interventii de
intretinere si intervalele de executie pentru
fiecare din ele. Efectuati actiunea aferenta

in functie de prima scadenta care are loc.
Utilizarea pieselor de schimb si a accesoriilor
neoriginale si/sau montate incorect poate
avea efecte negative asupra functionarii si
sigurantei masinii. Constructorul nu isi asuma
nicio raspundere in caz de daune, accidente
sau vatamari cauzate de aceste produse.
Piesele de schimb originale sunt

furnizate la atelierele de asistenta

si la revanzatorii autorizati.

7.2 UMPLEREA CU CARBURANT/
GOLIREA REZERVORULUI
DE CARBURANT

OBSERVATIE Tipurile de carburant
de folosit sunt specificate in manualul
de instructiuni al motorului.

IMPORTANT Masina este livrata fara
carburant. Urmati toate instructiunile
precizate in manualul motorului.

7.2.1 Alimentarea

Pentru a alimenta cu carburant:

1. Destrangeti si scoateti capacul
rezervorului (fig. 25).

2. Introduceti palnia (fig. 25).

3. Turnati carburant in rezervor avand

grija sa nu il umpleti pana la refuz.

Indepartati palnia.

La sféarsitul efectudrii plinului, strangeti

bine capacul recipientului de carburant

si curatati eventualele scurgeri.

ok

IMPORTANT Evitati pe cét posibil ca benzina
sd atinga componentele din plastic, deoarece le
poate deteriora; in caz de scurgeri accidentale,
clatiti imediat cu apd. Garantia nu acopera
daunele pieselor din plastic ale caroseriei sau
motorului, cauzate de actiunea benzinei.

7.2.2 Golirea rezervorului

OBSERVATIE Carburantul este perisabil
si nu trebuie sa rdmana in rezervor o
perioada mai mare de 30 de zile. Inainte
de depozitarea pe o perioada indelungata
(cap. 9), goliti rezervorul de carburant.
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A Lasati motorul sa se raceasca mai
inainte de a goli rezervorul de carburant.

1. Asezati masina pe o suprafata dreapta, afara.

2. Asezati un recipient de colectare in
apropierea tubului de evacuare (fig. 27.A).
3. Deconectati tubul (fig. 27.A) de la
intrarea filtrului de benzina (fig. 27.B).
4. Deschideti robinetul pentru
carburant (daca este prevazut)
5. Strangeti carburantul intr-
un recipient adecvat.
6. Legati din nou tubul (fig. 27.A) avand grija
sé repozitionati corect colierul (fig. 27.C).
7. Inchideti robinetul pentru carburant
(daca este prevazut)

A La reluarea muncii, verificati daca sunt

scurgeri de benzind de pe conducte si tuburi,

in jurul robinetului sau al carburatorului.

7.3 VERIFICAREA, PLINUL, EVACUAREA
ULEIULUI DE MOTOR

OBSERVATIE Tipurile de ulei de
folosit sunt specificate in manualul
de instructiuni al motorului.

IMPORTANT Masina este
livrata fara ulei de motor.

IMPORTANT Urmati toate instructiunile
precizate in manualul motorului.

7.3.1 \Verificarea/plinul

A Verificati nivelul de ulei
inainte de fiecare folosire.

» Verificati nivelul de ulei din acesta: respectati
cu strictete indicatiile din manualul motorului:
nivelul trebuie sa fie cuprins intre reperele
MIN si MAX ale tijei de nivel (Fig. 26).

A Nu umpleti in exces, acest lucru ar
putea cauza supraincalzirea motorului.
Daca nivelul depaseste limita "MAX",
drenati pana ajungeti la nivelul corect.

7.3.2 Evacuarea

A Uleiul de motor ar putea sa fie
foarte cald daca este scos imediat
dupa stingerea motorului. Prin urmare,
lasati motorul sa se raceasca cateva
minute inainte de a scoate uleiul.

Tnlocuiti uleiul de motor cu frecventele indicate
in manualul de instructiuni al motorului.

Procedati conform indicatiilor de mai jos:

e Tipul "I":

1. Asezati masina pe o suprafata orizontala.

2. Asezati un recipient de colectare in
apropierea tubului prelungitor (fig. 28.A).

3. Tineti tubul prelungitor (fig. 28.A) nemiscat
si desurubati dopul de evacuare (fig. 28.B).

4. Strangeti uleiul in recipient.

5. Montati la loc dopul de evacuare (fig.
28.B), avand grija de pozitionarea
garniturii interne (fig. 28.C).

6. Strangeti complet, tindnd nemiscat
tubul prelungitor (fig. 28.A).

7. Curatati eventualele urme de ulei.

e Tipul "lI":

1. Desurubati capacul rezervorului (fig. 28.A)

2. Montati tubul (fig. 28.B) pe siringa (fig.
28.C) si introduceti-l complet in orificiu.

3. Cusiringa (fig. 28.C), aspirati tot
uleiul din motor; retineti ca golirea
completa a rezervorului de ulei implica
repetarea operatiunii de cateva ori.

e Tipul "HI":

1. Asezati masina pe o suprafata orizontala.

2. Puneti un recipient de colectare in
dreptul tubului prelungitor (fig. 28.A);

3. Apasati pe stift (fig. 28.B);

4. Decuplati tubul prelungitor de pe
suport, orientandu-I in jos;

5. Pliati tubul prelungitor si sa scurgeti
uleiul intr-un recipient adecvat;

6. Recuplati tubul prelungitor (fig.
28.A) pe suport (fig. 28.C) inainte
de a completa cu ulei.

7. Curatati eventualele urme de ulei.

IMPORTANT Eliminati uleiul
conform prevederilor legale locale.

7.4 ROTILE DE INALTIME MINIMA

Diversele pozitii de montare a rotilor de

inaltime minima permit mentinerea unui spatiu
de siguranta "H" intre marginea ansamblului
dispozitivelor de taiere si sol (fig.17.A,; fig. 18.A).
Reglati pozitia rotilor de inaltime minima

in functie de neregularitatile terenului.

A Aceasta operatiune se va executa obligatoriu
pe ambele roti, avand grija sa le pozitionati la
aceeasi inéltime, CU MOTORUL OPRIT I
DISPOZITIVELE DE TAIERE DECUPLATE.

a. doar pentru modelele cu evacuare laterala
Pentru schimbarea pozitiei:
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1. destrangeti si extrageti surubul (fig.17.B)

2. repozitionati roata de inaltime minima
(fig.17.A) cu distantierul (fig.17.C) in
orificiul din dreptul distantei dorite.

3. strangeti complet surubul
(fig.17.B) in piulita (fig.17.D).

b. doar pentru modelele cu colectare la spate
Pentru schimbarea pozitiei:
1. desurubati piulita (fig.18.B) si

extrageti stiftul (Fig.18.C).
2. repozitionati roata (fig. 18.A) in pozitia dorita
3. montati la loc stiftul (Fig.18.C), avand

grija sa il montati cu capul (Fig.18.C)

intors spre interiorul masinii
4. strangeti complet piulita (fig.18.B).

7.5 CURATARE

Dupa fiecare utilizare, efectuati curatarea
respectand instructiunile urmatoare.

7.5.1 Curatarea masinii

Curatati exteriorul masinii trecand peste
componentele din plastic ale caroseriei cu
un burete imbibat in apa si detergent, fiind
atenti sa nu umeziti motorul, componetele
electrice si placa electronica de sub bord.
Pentru a reduce riscul declansarii unui
incendiu, pastrati motorul, atenuatorul

de zgomot, locasul bateriei in stare
perfecta de curatenie, eliminand iarba,
frunzele sau grasimea excesiva.

IMPORTANT Nu folositi niciodata un jet
de aer comprimat sau un detergent puternic
pentru a curata caroseria sau motorul.

IMPORTANT Nu spaélati
transmisia cand este calda.
Nu folositi niciodata pentru spalarea
transmisiei masini de spalat cu presiune.

7.5.2 Curéatarea canalului de
evacuare (doar pentru modelele
cu colectare in spate)

in caz de infundare a canalului de
evacuare, procedati astfel:
1. indepartati sacul de colectare
sau protectia de evacuare posterioara;
2. eliminati iarba acumulata, incepand
dinspre gura de evacuare a canalului.

7.5.3 Curatarea sacului (doar pentru
modelele cu colectare in spate)

1. Goliti sacul de colectare

2. Scuturati-l pentru a-l curata de
resturile de iarba si pamant

3. Montati sacul la loc si spalati interiorul
dispozitivului de taiere (par. 7.4.4-
a), dupa care sacul va trebui sa fie
indepatrtat, golit, clatit si depozitat
astfel incat sa se usuce rapid.

7.5.4 Curatarea ansamblului
dispozitivelor de taiere

Efectuati o curatare atentd a ansamblului
dispozitivelor de taiere pentru a indeparta
orice reziduu de iarba sau resturi.

/N iin timpul curétérii ansamblului
dispozitivelor de taiere, indepartati
persoanele sau animalele din

zona inconjuratoare.

a. Curatarea partii interioare
Spalarea partii interiore a ansamblului
dispozitivelor de taiere si a canalului de evacuare
trebuie sa fie efectuata pe o suprafata plana, cu:
— sacul de colectare sau protectia de
descarcare posterioarda montate (doar
pentru modelele cu colectare in spate);
— deflectorul de evacuare laterala
montat (numai pentru modelele
cu evacuare laterald)
— operatorul asezat;
— ansamblul dispozitivelor de
taiere adus pe pozitia "1";
— motorul in functiune;
— transmisia in punctul mort;
— dispozitivele de taiere cuplate.

« In mod alternativ, conectati un furtun de ap&
la prizele speciale (fig. 29.A; fig. 30.A) de pe
masina si lasati apa sa curga cateva minute,
cu dispozitivele de taiere in functiune.

IMPORTANT Pentru a nu periclita
functionarea dispozitivului electromagnetic:
- evitati contactul acestuia cu uleiul;

- evitati indreptarea jerturilor de apa
sub presiune direct pe dispozitiv;
- nu il curdtati cu benzina.

b. Curatarea partii exterioare
A Este necesar ca pe partea superioara

a ansamblului dispozitivelor de taiere sa
nu se acumuleze resturi si reziduuri de
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iarba uscata, pentru a mentine un nivel
optim de eficienta si sigurania a masinii.

Pentru curatarea partii superioare a ansamblului
dispozitivelor de taiere procedati astfel:
¢ coborati complet ansamblul
dispozitivelor de taiere (pozitia "1");
¢ curatati cu un jet de aer comprimat
prin deschizaturile protectiilor dreapta
si stanga (fig. 29; fig. 30).

7.6 BATERIE

Este extrem de important sa intretineti

bateria in mod minutios, pentru a-i

garanta o durata mare de folosinta.

Bateria masinii dvs trebuie sa fie

incarcata in mod obligatoriu:

¢ fnainte de a utiliza masina prima

daté dupa cumparare;

inainte de depozitarea masinii pe o

perioada de timp indelungata (mai

mare de 30 de zile) (par. 9);

¢ inainte de a utiliza masina, dupa o
perioada lunga de nefolosire.

Cititi si respectati strict procedura de incarcare
descrisa in manualul bateriei. Daca nu se
respecta procedura sau nu se incarca bateria,
componentele bateriei se pot deteriora in

mod ireparabil. Bateriile descarcate trebuie
sa fie incarcate cat mai repede posibil.

IMPORTANT incércarea se va face cu un
aparat cu tensiune constanta. Alte sisteme de
incarcare pot deteriora bateria in mod ireparabil.

* masina este dotata cu un conector
(fig. 31.A) de incarcare, de legat la
conectorul corespunzator de pe aparatul
de incarcat bateria furnizat impreuna
cu masina (daca este prevazut) sau
disponibil la cerere (par. 15.2).

IMPORTANT Acest conector trebuie
s4 fie utilizat numai pentru legarea bateriei
la aparatul de incarcat pentru intretinere
prevazut de Fabricant. Pentru folosirea sa:

— urmati indicatiile din manualul
de instructiuni;

— urmati indicatiile din manualul
de instructiuni al bateriei.

7.7 PIULITELE $1 SURUBURILE
DE FIXARE

¢ Mentineti piulitele si suruburile stranse
pentru a fi siguri ca masina este intotdeauna
n conditii sigure de functionare.

8. INTRETINEREA SPECIALA

8.1 RECOMANDARI PENTRU SIGURANTA

A Trebuie sa contactati imediat
vanzatorul de la care ati achizitionat
masina sau un centru specializat daca
observati probleme de functionare a:

- frénei

- cuplarii si opririi dispozitivelor de taiere
- cuplarii tractiunii de inaintare

sau de marsarier.

8.2 ANSAMBLUL DISPOZITIVELOR DE
TAIERE/DISPOZITIVELE DE TAIERE

8.2.1 Alinierea ansamblului
dispozitivelor de taiere

Buna reglare a ansamblului dispozitivelor de
taiere este un factor esential pentru a obtine
un gazon tuns in mod uniform (fig. 31).

In caz de taiere neregulata, controlati
presiunea aerului in pneuri (par. 6.1.3).
Daca acest aspect, nu este suficient

pentru a obtine o tadiere uniforma,

contactati agentul/vanzatorul de la care ati
achizitionat masina, pentru reglarea alinierii
ansamblului dispozitivelor de taiere.

8.2.2 Dispozitivele de taiere

Un dispozitiv de taiere prost ascutit smulge
iarba, ceea ce duce la ingalbenirea gazonului.

A Toate operatiile referitoare la
dispozitivele de taiere (demontare,
ascutire, echilibrare, reparare, montare
si/sau inlocuire) sunt activitati care
necesitd competente adecvate sl implica
folosirea unor unelte speciale. Din motive
de securitate este necesar ca acestea sa
se efectueze la un centru specializat.

A Inlocuiti intodeauna intregul set de
dispozitive de taiere defecte, indoite sau
uzate impreund cu suruburile aferente
pentru a mentine echilibrarea.

IMPORTANT Se recomanda ca dispozitivele
de taiere sa fie schimbate in pereche, mai ales
in cazul unei diferente de uzura evidente.

IMPORTANT  Utilizati doar dispozitive
de taiere originale, care contin codul
indicat in tabelul "Date tehnice".

RO-19



Datorita faptului ca produsul este in continua
evolutie, dispozitivele de taiere mentionate
in tabelul "Date tehnice" vor putea fi inlocuite
in timp cu altele avand caracteristici de
interschimbare si siguranta similare.

8.3 INLOCUIREA ROTILOR
DIN FATA/SPATE

8.3.1 Operatiuni premergatoare utilizarii

IMPORTANT Folositi un dispozitiv
corespunzator de ridicare, de
exemplu un cric pantograf.

Mai inainte de a efectua interventiile
de schimbare a rotilor, efectuati
urmatoarele operatlum
Indepartatl toate accesoriile.
* Asezati masina pe o suprafata solida si
plana pentru a-i garanta stabilitatea.
Cuplati frana de stationare;
Opriti motorul;
Scoateti cheia din contact;
Fixati cricul pe punctul de ridicare de langa
roata de inlocuit (par. 8.3.2; par. 8.3.3).
* Asigurati-va ca cricul este perfect
perpendicular pe teren.

8.3.2 Alegerea si pozitionarea
cricului pe rotile din spate

Amplasati penele de lemn (fig. 33.A)
la baza rotii (fig. 33.B) care se afla in
dreptul rotii de inlocuit (fig. 33.C).

Pentru modelele cu colectare la spate:

¢ Inaltimea maxima posibila a cricului
inchis este de 110 mm. (fig. 33).

* Asezati cricul sub placa din spate (fig.
34.A), la 180 mm de la marginea laterala.

Pentru modelele cu evacuare laterala:

¢ Inaltimea maxima posibila a cricului
inchis este de 110 mm. (fig. 35).

* Asezati cricul sub osia din spate, in
punctul indicat in figura (fig. 36.A).

OBSERVATIE Cricul pozitionat conform
descrierii din acest paragraf face posibila
doar ridicarea rotii care trebuie inlocuita.

8.3.3 Alegerea si pozitionarea
cricului pe rotile din fata

1. Amplasati penele de lemn (fig. 37.A)
la baza rofii (fig. 37.B) care se afld in
spatele rotii de inlocuit (fig. 37.C).

2. Tnaltimea maximé posibila a cricului
inchis este de 110 mm.

3. Sprijiniti pe cric (fig. 38.A) un element
de fixare patrat din lemn (fig. 38.B) cu
o sectiune de circa 10 x 10 cm.

OBSERVATIE Elementul de fixare de
lemn nu permite deteriorarea osiei din fata.

4. Ridicati cricul astfel incat elementul
de fixare sa fie sprijinit pe cadru si pe
partile care il compun (fig. 38.C).

OBSERVATIE In timpul acestei
faze, tineti elementul de fixare echilibrat
pe cric, ajutandu-va cu o mana.

OBSERVATIE Cricul astfel pozitionat
face posibild ridicarea intregii osii din fata.

8.3.4 Tnlocuirea rotii

IMPORTANT Asigurati-va ca in timpul
ridicarii masina ramane stabild si nemiscata.
Daca observati ceva suspicios, covorati
imediat cricul, controlati si rezolvati
eventualele probleme, apoi ridicati din nou.

1. Scoateti capacul (fig. 39.A).

2. Ridicati suficient pentru a putea
extrage roata fara efort.

3. Cu ajutorul unei surubelnite,

scoateti inelul elastic (fig. 39.B) si

saiba de presiune (fig. 39.C).

Desprindeti roata care trebuie inlocuita.

Ungeti osia (fig.39. D) cu lubrifiant.

Montati roata de schimb.

Asezati cu atentie la loc saiba de

presiune si inelul elastic.

Nooasm

IMPORTANT Asigurati-va ca rotile din
spate se afld la aceeasi inalfime (fig. 40.A) si
ca diferenta dintre diametrul extern al celor
douad roti (fig. 40.B) nu este mai mare de 8-10
mm. In caz contrar, pentru a evita efectuarea
de taieri neregulate, trebuie sa efectuati
reglarea alinierii ansamblului dispozitivelor
de taiere la un atelier de service autorizat.

8.3.5 Repararea sau inlocuirea pneurilor

Anvelopele sunt de tip "Tubeless" si de aceea
orice inlocuire sau reparatie a unei gauriri
trebuie sa fie efectuata de un atelier de reparatii
specializat, conform procedurii adecvate.
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8.4 PLACA ELECTRONICA

Placa electronica este o componenta situata sub

bord, care gestioneaza toate protectiile masinii.

8.4.1 Dispozitiv de protectie a
placii (doar pentru modelele
cu colectare in spate)

Placa electronica este situata sub bord si
este dotata cu o protectie autoreparatoare
care intrerupe circuitul in cazul unor
defectiuni ale instalatiei electrice (cap. 14).

8.4.2 Rezistenta de protectie a
placii (doar pentru modelele
cu evacuare laterala)

dotata cu o rezistenta care intrerupe circuitul
in cazul unor defectiuni sau al producerii de
scurt circuit in instalatia electrica (cap. 14).

8.5 INLOCUIREA UNUI FUZIBIL

Pe masina exista mai multe fuzibile
(fig. 41. A) cu amperaj diferit, care au
urmatoarele roluri si caracteristici:

- Fuzibil de 10 A = furnizeaza protectia
circuitelor generale si de putere ale
placii electronice; interventia acestora
determina oprirea masinii si, doar in
cazul modelelor cu evacuare in spate,
determina si stingerea indicatorului
luminos de pe bord (par. 5.11)

— Fuzibil de 25 A = furnizeaza protectia
circuitului de incarcare; interventia lor
determina diminuarea treptata a sarcinii
bateriei si dificultati la pornirea succesiva.

Amperajul unui fuzibil este indicat pe fuzibil.

IMPORTANT Un fuzibil ars trebuie
sd fie inlocuit imediat cu unul similar
ca tipologie si amperaj; a nu se folosi
niciodata un fuzibil cu amperayj diferit.

Daca nu reusiti sa eliminati cauzele,
apelati agentul/vanzatorul de la
care ati achizitionat masina.

Placa electronica este situata sub bord si este

8.6 INLOCUIREA LAMPILOR

8.6.1 Tip "I" - Lampi cu incandescenta

e Lampile (18W) sunt de tip
baioneta si introduse pe suport,
care se desface rotindu-l in sens
antiorar, cu un cleste (fig. 42).

8.6.2 Tip "ll" - Lampi cu LED

e Desurubati piulita inelara (fig. 42.A)
si indepartati conectorul (fig. 42.B).
Demontati lampa cu LED (fig. 42.C)
fixata cu suruburile (fig. 42.D).

8.7 AXUL POSTERIOR

* Este un ansamblu sigilat care nu necesita
nicio interventie de intretinere, fiind furnizat
cu o cantitate de lubrifiant "pe viata" (acesta

nu trebuie sa fie nici inlocuit nici completat).

9. DEPOZITAREA

Daca masina trebuie depozitata o
perioada mai mare de 30 de zile:
1. La&sati motorul sa se raceasca
2. Deconectati cablurile bateriei si pastrati-o
ntr-un loc proaspat si uscat.
3. Goliti rezervorul de carburant (par.
7.2.2) si urmati instructiunile din
manualul de instructiuni al motorului.
Curatati atent masina.
Asigurati-va ca masina nu este
deteriorata. Daca este cazul, contactati
centrul de asistenta autorizat.
6. Depozitati masina:
— cu ansamblul dispozitivelor
de taiere coborat
— intr-un mediu uscat
ferit de intemperii
acoperita, daca se poate, cu
o prelata (par. 15.4)
intr-un loc la care nu au acces copiii.
asigurandu-va ca ati indepartat cheile
sau sculele folosite pentru intretinere.

o e

in momentul repunerii masinii in functiune:

* verificati daca sunt scurgeri de benzina
de pe conducte si tuburi, de robinetul
de carburant sau de la carburator.

* pregatiti masina asa cum este indicat
in Cap. "6 Utilizarea masinii".
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10. MANEVRAREA Sl TRANSPORTUL

¢ La manevrarea masinii, trebuie
sa procedati astfel:
— decuplati dispozitivul de taiere;
- ridicati ansamblul dispozitivelor de
taiere pana in punctul maxim;
- stingeti motorul;

La transportarea masinii cu un autovehicul
sau o remorca, trebuie procedati astfel:
— utilizati rampe de acces avand o rezistenta
latime si inaltime corespunzatoare;
- incarcati masina cu motorul stins,
cu cheia scoasa din contact, fara
conducator, impingand-o cu ajutorul
unui numar suficient de persoane;
- inchideti robinetul pentru carburant
(daca este prevazut);

— coboréti ansamblul dispozitivelor de taiere;

— cuplati frana de stationare;

— asezati-o intr-un mod in care sa nu
reprezinte pericol pentru nimeni;

- blocati-o ferm de mijlocul de transport
cu ajutorul sforilor sau al lanturilor
pentru a evita rasturnarea, care
poate duce la defectarea masinii
si scurgerea de carburant.

11.ASISTENTA SI REPARATII

Acest manual furnizeaza toate informatiile
necesare pentru condusul masinii si pentru
o intretinere de baza corecta, care poate fi
efectuata de utilizator. Toate interventiile de
ntretinere si reglare care nu au fost descrise
n acest manual se vor efectua numai de
vanzatorul de la care ati achizitionat masina
sau la un centru specializat, care dispune
de cunostintele si instrumentele necesare

n scopul executarii corecte a operatiilor
pastrand intacta siguranta originala a masinii.
Operatiile executate in centrele neautorizate
sau neadecvate sau de persoane
necalificate anuleaza orice forma de

13. TABEL DE iINTRETINERI

garantie, si declina orice sarcina sau
responsabilitate din partea Fabricantului.

Doar atelierele de service autorizate

au dreptul de a efectua reparatiile

si intretinerea in garantie.

Atelierele de service autorizate folosesc
exclusiv piese de schimb originale. Piesele
de schimb si accesoriile originale au fost
proiectate special pentru acest tip de masini.
Piesele de schimb si accesoriile neoriginale
nu sunt aprobate. Utilizarea de piese de
schimb si de accesorii neoriginale nu asigura
siguranta masinii, exonerand constructorul
de toate obligatiile sau responsabilitatile.

Se recomanda sa duceti masina o

data pe an la un atelier autorizat pentru
intretinerea, asistenta si controlul
dispozitivelor de siguranta.

12. ACOPERIREA GARANTIEI

Garantia acopera toate defectele materialelor
si toate viciile de fabricatie. Utilizatorul va
trebui s& urmeze cu atentie toate instructiunile
furnizate in documentele anexate.

Garantia nu acopera daunele cauzate de:

* Neinsusirea instructiunilor din

documentele insotitoare.

Neatentie.

O utilizare si montare

necorespunzatoare si nepermise.

Utilizarea pieselor de schimb neoriginale.

Utilizarea de accesorii nefurnizate

sau neaprobate de constructor.

Garantia nu acopera:

e Uzura normala a materialelor de consum,
cum ar fi curele de transmisie, faruri, roti,
lame, suruburi de siguranta si cabluri.

e Uzura normala.

* Motoarele. Acestea sunt acoperite de
garantiile producatorului de motoare conform
termenelor si conditiilor specificate.

Cumparatorul este protejat de legile

din tara sa. Drepturile cumparatorului
prevazute de legile din tara sa nu sunt in
niciun fel limitate de aceasta garantie.

Casutele din dreptul acestora, va permit sa notati data sau numarul de
ore de functionare, la care interventia a fost efectuata.
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Interventie Frecventa Executat la (data, ore funct.) Observatii
(ore)
MASINA
Controale de sigurantd/ inainte de par.6.2
Verificarea comenzilor fiecare
folosire
Verificarea presiunii pneurilor inainte de par.6.1.3
fiecare
folosire
Montarea/Verificarea protectiilor la iesire inainte de par.6.1.4
fiecare
folosire
Curatare generala si control La sfarsitul par.7.4
fiecarei
utilizari
Verificarea eventualelor defectiuni ale La sfarsitul -
masinii. Daca este cazul, contactati fiecarei
centrul de asistenta autorizat. utilizari
Alimentator pentru baterie Tnainte de par.7.5
depozitare
Control fixare componente 25
Verificarea fixarii si ascutirii 25 i
dispozitivelor de taiere
Control curea de transmisie 25 e
Verificarea curelei de transmisie 25 e
si a dispozitivelor de taiere
Control si reglare frana 25 e
Control si reglare tractiune 25 x
Verificarea cuplarii si a franei 25 e
dispozitivului de taiere
Lubrifiere generala 25 e
inlocuirea dispozitivelor de taiere 100 e
inlocuirea curelei de transmisie - i A
inlocuirea curelei de comanda - ol Al
a dispozitivelor de taiere
MOTOR
Verificarea/umplerea pana inainte de par7.2
la nivel cu carburant fiecare
folosire
Verificarea/umplerea cu ulei de motor inainte de par7.3
fiecare
folosire
inlocuirea uleiului de motor *
Control si curatare filtru aer *
inlocuire filtru aer *
Control filtru benzina *
inlocuire filtru benzina *
Control si curatare contacte bujie *
inlocuirea bujiei *

* Cititi manualul motorului pentru a vedea lista completa si frecventa de executare
** Contactati vanzatorul la primele semne de defectare

*** Operatiune care trebuie efectuata de catre vanzatorul de la care

ati achizitionat masina sau la un centru specializat

*** Lubrifierea generala ar trebui sa fie efectuata inainte de

fiecare depozitare pe timp indelungat a masinii.
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14. IDENTIFICAREA PROBLEMELOR

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

REMEDIU

. Cu cheia pe pozitia
"mers", ledul raméane
stins (doar pentru
modele cu avand
colectarea in spate)

Protectia placii electronice
a intervenit din cauza:

Puneti cheia in pozitia «OPRIRE»
si depistati cauzele defectiunii:

bateriei legate incorect

verificati legaturile (par. 4.4)

inversarii polaritatii bateriei

verificati legaturile (par. 4.4).

baterie complet descarcata

reincarcati bateria (par. 7.5)

fuzibil ars

fnlocuiti fuzibilul (10 A) (par. 8.5).

placii umede

uscati cu aer caldut

2. Cu cheia pe pozitia
de "pornire”, ledul
lumineaza intermitent,
iar motorasul de pornire
nu tureaza (doar
pentru modelele
cu sistem de
colectare in spate)

lipsa semnalului de aprobare
pentru pornire

verificati dacé toate conditiile de pornire au
fost respectate (par. 6.2.2)

3. Cu cheia pe pozitia
de "pornire", ledul se
aprinde, dar motorasul
de pornire nu tureaza
(doar pentru modelele
cu sistem de
colectare in spate)

baterie incarcata insuficient

reincéarcati bateria (par. 7.5)

disfunctie a releului de pornire

contactati vanzatorul

4. Cu cheia pe pozitia de
"pornire", motorasul
de pornire nu tureaza
(doar pentru modelele
cu sistem de
evacuare laterala)

Puneti cheia in pozitia «OPRIRE»
si depistati cauzele defectiunii:

lipsa semnalului de aprobare
pentru pornire

verificati daca toate conditiile de pornire au
fost respectate (par. 6.2.2)

bateriei legate incorect

verificati legaturile (par. 4.4)

inversarii polaritatii bateriei

verificati legéturile (par. 4.4)

baterie complet descarcata

reincédrcati bateria (par. 7.5)

fuzibil ars

fnlocuiti fuzibilul (10 A) (par. 8.5).

placii umede

uscati cu aer caldut

disfunctie a releului de pornire

contactati vanzétorul

5. Cu cheia pe
«PORNIRE>», motorasul
se invarte dar motorul
nu porneste

baterie incarcata insuficient

reincarcati bateria (par. 7.5)

lipsei alimentarii cu benzina

verificati nivelul din rezervor (par. 7.2.1)

deschideti robinetul (daca
este prevazut) (par. 6.4)

verificati filtrul de benzind

defect de aprindere

verificati fixarea capacelului bujiei

verificati curatarea si distanta
corecta dintre electrozi

6. Pornirea este dificila
sau motorul nu
functioneaza corect

carburatorul are probleme

curatati sau inlocuiti filtrul de aer

goliti rezervorul si introduceti
benzina proaspata

controlati si eventual inlocuiti
filtrul de benzina

7. Randamentul motorului
n timpul tunderii
ierbii se reduce

viteza de avans ridicata in
raport cu inaltimea de taiere

reduceti viteza de avans si/sau ridicati
naltimea de taiere (par. 6.5.4)

Daca nu reusiti sa rezolvati inconvenientele, chiar dupa executarea operatiilor
de mai sus, contactati vanzatorul de la care ati achizitionat masina.
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PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

REMEDIU

8. Motorul se opreste in
timpul functionarii.

interventia dispozitivelor de siguranta

verificati daca toate conditiile de pornire
au fost respectate (par. 6.2.2)

fuzibil ars in urma unui scurtcircuit
electric sau defectiuni in instalatia
electrica (doar pentru modelele
cu evacuare laterala)

Cercetati si eliminati cauzele defectiunii
pentru a evita repetarea ntreruperilor

inlocuiti fuzibilul (10 A) (par. 8.5).
Daca intreruperile se repeta in
continuare, contactati vanzatorul

9. Motorul se opreste
n timpul sesiunii de
lucru, iar ledul se
stinge (doar pentru

Protectia placii electronice a
intervenit din cauza urmatoarelor:

Puneti cheia in pozitia de "oprire",
asteptati cateva secunde pentru ca
circuitul sa se restabileasca automat si:

inversarea polaritatii bateriei

verificati legaturile (par. 4.4)

modelele cu sist
de colectare in spate)

anomalii de functionare a regulatorului
de alimentare a bateriei

verificati legaturile bateriei (par. 4.4)

verificati prezenta bateriei

scurtcircuit

contactati vanzatorul

10. Dispozitivele de taiere
nu se cupleaza sau nu
se opresc imediat in
momentul decuplarii

probleme la sistemul de cuplare

contactati vanzatorul

11. Taiere neregulata si
colectare insuficienta
(doar pentru modelele
cu sistem de
colectare in spate)

paralelism incorect al ansamblului
dispozitivelor de taiere fata de sol

verificati presiunea pneurilor (par. 6.1.3)

realineati ansamblul dispozitivelor de
taiere fata de teren (par. 8.2.1)

ineficienta dispozitivele de taiere

contactati vanzatorul

viteza de avans ridicata fata de
fnaltimea de taiere a ierbii

reduceti viteza de avans si/sau ridicati
ansamblul dispozitivelor de taiere (par. 6.5.4)

asteptati ca iarba sa se usuce

infundarea canalului de evacuare

extrageti sacul de colectare si goliti canalul
(par.7.4.2)

12. Taiere neregulata
(doar pentru modelele
cu evacuare laterala)

paralelism incorect al ansamblului
dispozitivelor de taiere fata de sol

verificati presiunea pneurilor (par. 6.1.3)

realineati ansamblul dispozitivelor de
taiere fata de teren (par. 8.2.1)

ineficienta dispozitivele de taiere

contactati vanzatorul

13. Au aparut vibratii
anormale in timpul
functionarii

ansamblul dispozitivelor de
taiere este plin cu iarba

curatati ansamblul dispozitivelor
de taiere (par. 7.4.4)

dispozitivele de taiere sunt
neechilibrate sau destranse

contactati vanzatorul

elemente de fixare slabite

verificati si strangeti suruburile de
fixare ale motorului si sasiului

14. Franeaza slab sau
fn mod ineficient

sistemul de franare nu
este reglat corect

contactati vanzatorul

15. Avansare neregulata,
tractiune insuficienta
la urcare sau masina
tinde s& cabreze

probleme la curea sau la
dispozitivul de cuplare

contactati vanzatorul

16. Cu motorul in
functiune, daca se
apasa pedala de
tractiune, masina nu
se deplaseaza (pe
modelele cu transmisie
hidrostatica)

maneta de eliberare pe pozitia
de transmisie deblocata

readuceti-o pe pozitia de
transmisie cuplata (par. 5.13)

Daca nu reusiti sa rezolvati inconvenientele, chiar dupa executarea operatiilor
de mai sus, contactati vanzatorul de la care ati achizitionat masina.
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PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

REMEDIU

17. Echipamentul tehnic
fncepe sa vibreze in
mod anormal si/sau
a lovit un corp strain

aaune sau parti slabite

opriti masina si scoateti cheia de contact

verificati eventualele defectiuni

verificati daca exista parti
slabite si strangeti-le

efectuati verificarile, inlocuirile sau
reparatiile la un Centru Specializat

Daca nu reusiti sa rezolvati inconvenientele, chiar dupa executarea operatiilor
de mai sus, contactati vanzatorul de la care ati achizitionat masina.

15. ACCESORII

15.1 TRUSA PENTRU MULCI

Marunteste fin iarba taiata si o lasa
pe gazon ((fig. 43.A1; fig. 43.A2).

15.2 INCARCATORUL BATERIEI
DE INTRETINERE

Permite pastrarea nivelului de incarcare

a bateriei si eficienta sa pe perioadele de
nefolosire, garantand o incarcare optima si o
mai mare durata de viata a bateriei (fig. 43.B).

15.3 SET DE TRACTARE
Pentru tractarea unei mici remorci (fig. 43.C).
15.4 PRELATA DE ACOPERIRE

Protejeaza masina de praf atunci
cand nu este folosita (fig. 43.D).

15.5 SET DE PROTECTIEDE
EVACUARE POSTERIOARA

Aparatoarea se foloseste in locul sacului de
colectare, cand nu se doreste strangerea
ierbii (fig. 43.E). (Doar pentru modelele
cu sistem de colectare la spate).

15.6 LANTURI DE ZAPADA 18"
imbunatatesc aderenta rotilor din spate pe

zonele acoperite cu zapada si permit folosirea
utilajelor de deszapezire (fig. 43.F).

15.7 ROTI DE NOROI /IARNA 18"

imbunatatesc performantele de
tractiune pe zapada si noroi.

15.8 REMORCA

Pentru transportul instrumentelor sau al altor
obiecte, in limitele permise (fig. 43.H).

15.9 DISPOZITIV DE iIMPRASTIERE

Pentru imprastiatul sarii sau a
fertilizantilor (fig. 43.1).

15.10 CILINDRU PENTRU IARBA

Pentru compactarea terenului dupa semanat
sau pentru aplatizarea ierbii (fig. 43.J).

15.11 UTILAJ DE DESZAPEZIRE CU LAMA

Pentru curatatul zapezii si a acumularilor
laterale a zapezii indepartate (fig. 43.K).

15.12 COLECTOR DE FRUNZE SI IARBA

Pentru colectarea frunzelor si a ierbii de
pe suprafetele ierboase (fig. 43.L).
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1. OBLLUME CBEJEHUA

11 HAH CJIEAYET YATATb
9TO PYKOBOACTBO

B TeKcTe aToro pyKoBOACTBA OTAE/bHbIE
ab63aubl, cogepHallne 0CO6eHHO BarKHY0
MHbOpMaLMio O TEXHUKE 6€30MacHOCTH
WM NpUHLUMNax paboTbl yCTPOMCTBA,
BblJe/1eHbl CeAyoWMM 06pasom:

NMPUMEYAHUE w1 BAHHO
COAEPHUT YTOYHEHUSA MW CChIIKU Ha
ApYryro paHee yrnoMaHyTyio MHGHOopMaLmo
A/1A npefoTBpaLyeH1s MoIoMKU
MaLLMHbI UJIM HAHECEeHUA yLep6a.

3HakK A YKa3bIBaET Ha ONacHOCTb.
Hecob6noaeHne gaHHoOro npeaynpexaeHms
MOMET MPUBECTM B NOJYHEHUIO U HAHECEHWMIO
TpaBM W/MAn HaHeCeHuIo yLepba.

MyHKTbI, 0O6pamiIeHHbIe CEPOM NMYHKTUPHOM
paMKoM, coepaT onMcaH1e onuMoHasIbHbIX
XapaKTEPUCTUK, HE NMPUCYLLUX BCEM
MOZENAM, NPeACTaBeHHbIM B lAHHOM
pyKoBogcTBe. MpoBepbTe, eCTb /M AaHHasn
XapaKTepUCTMKa B Ballel MOAEM.

Bce 0603HaveHuA "nepegHuin, "3agHuin",

"npaBbIn" 1 "NeBbIA" yKasbiBatoTCA

W MYHKT U COOTBETCTBYIOLLMM HOMEPOM.
Mpumep: “rm. 2" nan "nynkT 2.1"

2. NMPABWUJIA BE3OINACHOCTH

2.1 OBYYEHMUE

A O3HaKoMbTeCb C opraHamu
ynpaB/eHNs U Hag/1eHalyum
ucnosb3oBaHUeM mMalwnHbl. Hayuntecob
6bICTPO OCTaHaB/IMBAaTb ABUrate/lb.
Heco6togeHune mep npesocTopoOHHOCTU
U peHoMeHZauni MOHET NPUBECTH K
noxapam n/uam cepbe3HbIM TpaBMan.

¢ Hu B KOeM ciyyae He paspellanTe
Nnonb30BaTbCA MaWMHOM JETAM UK
iMuam, HeJoCTaTOHHO XOPOLLO 3HAKOMbIM
C npaBuiamMu obpaLleHus ¢ Hel. MecTHoe
3aKOHOAATE/IbCTBO MOMET ycTaHaBIMBaTb
MWHUManbHbIA BO3pacT nosib3oBaTtens.

* HuKorga He UCNONb3YMTE MaLUUHY, eC/n
nonb3oBaresb ycTan, naoxo ceba 4yBcTByeT
WU HAXO[MTCA Noj BO34eNCTBUEM
NleKapCcTB, HAPKOTMKOB, aJIKOroA
WM BELLECTB, CHUMAKLWMX CKOPOCTb
pedNeKCOB M YypOBEHb BHUMAHWSA.

¢ He nepeBo3uTe Ha MalunHe aeTen
WK Apyrux naccammpos.

i nOMHMTe, 4YTO onepaTtop WUan nonb3oBaTe/lb
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 32 HECYACTHbIE

OTHOCUTENLHO paboyero NoIOKEHUA onepaTopa. cny4au wiv ywep6, HaHeCeHHbIN

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHKM

PucyHKM B AaHHOM pYKOBOACTBE

no 9KCnJyaTalmnm NpoOHyMepOBaHbI

1,2, 31 TaK ganee.

HoMMNoHeHTbI, NOKa3aHHbIe Ha PUCYHKaX,
0603Ha4eHbl 6ykBamu A, B, C 1 Tak ganee.
CcbliKa Ha KOMMoHeHT C Ha pUCyHKe 2
OCYLLECTBAAETCSA NPY NOMOLLM pasbl:
"Cm. puc. 2.C" nav npocto “(puc. 2.C)".
M306parmeHnsa Ha pUCyHKax ABSATCA
npUeAN3nTENbHBIMW. PeanbHble getanuv
MOrYT OT/IMYATbCH OT U306PAKEHHbIX.

1.2.2 HasBaHuA rnaBs

JaHHoe pyKOBOACTBO NoapasaensaeTca Ha
r1aBbl U MYHKTbL. [TyHKT nog Ha3BaHueM "2.1
O6y4yeHne" AaBnAeTcA NOANYHKTOM masbl "2.
MpaBuna 6e3onacHocTH". CCblIKK Ha MaBbl
1 NYHKTbl 0603HaYaK0TCA COKPALLEHNEM 1.

APYTUM IMLLAM WM UX UMYLLLECTBY.
lMonb3oBaTesib HECET OTBETCTBEHHOCTb

3a OLLeHKY NOTeHLMaNbHbIX PUCKOB Ha
y4acTKe, Ha KOTOPOM OH paboTaeT, Kpome
TOrO, OH A0/IKEH NMPUHATL BCE Mepbl
NpeAoCTOPOHKHOCTH, 4TOBLI 06ecneunTb
CBOI0 6€30NacHOCTb M 6e30MacHOCTb
OKpYyMaloLnX, B 0OCO6EHHOCTH Ha

CKJ/I0HaXx, HEPOBHbIX, CKONb3KWUX NN
HeyCTOi/'HVIBbIX NOBEPXHOCTAX.

Ecnu Bbl HaMepeHbl NnepeaaTtb nnn
O4OJ/IUTb MaLlUUHY ApYyrum anuam,
YAOCTOBEPLTECH, HTO OHWM O3HAKOMWJIUCH

C YKasaHMAMMK No aKcnayartayunu,
M3/10}EHHbIMW B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

2.2 NOArOoTOBUTEJIbHbBIE ONEPALMU

CpepcTBa MHAUBUAYabHOM 3alwuTbl (CU3)
* HapeHbTe NOAXOAALLYIO OAEHKAY, NMPOYHYIO
pabouyto 06yBb Ha HECKOJIb3ALLEN
noAoLWBe U A/IMHHbIE BptoKn. He
3anycKavTe MawnHy 60CUKOM UK
B OTKpPbITbIX caHAanunax. HaaeHbte
HayLUHWKK AN1A 3aLMTbl OpPraHoB cayxa.
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¢ He HageBaliTe wapdbl, XxanaTbl, KOJbe,
6pacneTbl, pa3BeBaloLLyCA ofeway, a
TaKKe OfeHay CO LUHYPKaMU U FafiCTyKMU,
a TaKme Nobble BUCAYME WU LUIMPOKUE
aKceccyapbl, KOTOpPblE MOTYT 3aCTPATh B
MalluHe UK B NpeaMeTax U matepuanax,
Haxo4ALWMXCA Ha paboyem mecTe.
JonxHbIM 06pa3om cobepute

OJIMHHbIE BOJOCHI.

Pa6ouuii yyacTtok / MawmHa

* BHMMaTenbHO ocMOTpUTE paboyni
Yy4acCTOK 1 y6epuTe BCce, YTO MOKET
ObITb BbIGPOLLEHO MALUMHOM, IGO0
noBpeanTb pexyliee npucnocobnexHune/
BpaLLaloLLmMecs opraHbl(KamHu,
BETKM, MPOBOJIOKY, KOCTU U T.4.).

ABMraTenu BHYTpPeHHero cropaHva: TonJiuBo

/\ OMACHOCTb! Tonnmeo nerko
BOCNJITaMeHsAETCSA.

e XpaHVITe TONNIMBO B cneuunaibHbIX
KaHucTpax, OMOJIOrMPOBaHHbIX A1 AaHHOM
uenu, B 6esonacHoM mecTe, B4aiv oT
WMCTOYHWKOB TEemJia U OTKPbITOrO NiaMeHu.

e OuuLianTe KaHUCTPbI U MECTO
XpaHeHusa 6eH3nHa OT OCTaTKOB Tpasbl,
JINCTbEB U U3JIULLKOB CMa3Ku.

¢ He ocTaBnsiTe KaHUCTPbI B
npegenax [ocAraemMocTh AeTen.

¢ He KypuTe BO BpemMsA 3anpaBKu UK
OOJIMBKM TOMJ/IMBA, a TaKke BoobLe
npv o6paLleHuu ¢ TONJIMBOM.

* 3asvBaniTe TOM/IMBO YepPe3 BOPOHKY,
TONBKO NOA OTKPbITbIM HEGOM.

* M36erante BAbIXaHWA NapoOB TOM/MBA.

* He po6aBnsiTe TONIMBO U HE CHUMaNTE
npo6Ky 6akKa, Korga ABuraTesb
paboTaeT UK KOrAa OH FOPAYUNA.

* Mea/ieHHO OTKpoKTe NPOo6Ky 6aKa,
4YTOGbI NOCTENEHHO COPOCUTL
BHYTPEHHEE AaB/IeHuE;

¢ He npubaukanTe nnamsa K

3anpaBOYHOMY OTBEPCTUIO 6aKa, YToObI

NPOBEPUTb Er0 COAEPHMMOE.

B cnyyae pasnunBa Tonnuea He 3anycKanTe

aBuratenb, yoepute MallnHy ¢ MecTa

passvBa Tonsnea U NpUMMUTE Mepbl

no npeaynpexaeHuIo BO3ropaHusa 4o

Tex nop, NoKa TOM/IMBO He UCNapuTCA

1 ero napbl He pacceroTcs.

* HemepneHHo y6epuTe Bce cneppl
TOn/MBa, KOTOPOE NPONIOCH
Ha MaluHy Uin Ha 3eMJIK0.

¢ Bcerpa Bo3Bpaliarite Ha MECTO
M NJIOTHO 3aKpyyMBanTe NPO6KM
6aKa 1 KaHUCTpPbI C TOMJIMBOM.

* He 3anyckanTe mawnHy B MecTe
3anpaBKu; 3anycK gpuraTenia Heo6XxoaAMMo

OCYLLEeCTBATb HA PaCCTOAHWUU HE MEHee,
4yeMm 3 MeTpa OT MecTa 3anpaBKu TOMJIMBOM.

e V36eraliTe KOHTaKTa TONMBA C OAEKA0M U,
B C/lyyae ee 3arpsisHeHus1, NepeofeHbTECh
nepeg 3anyckoMm ABuraTens.

2.3 BO BPEMA PABOTbI

Pabouunit yyacToK

* He BKJIlO4alTe ABUraTe b B 3aKPbITOM
NPOCTPaHCTBE, IAe MOXET CKOMUTLCA
onacHbIW yrapHbiv ras. 3anycK AoKeH
NPOU3BOAMUTLCA HA Y/ULE UN B

XOpOLLO NpoBeTpuBaemom mecte. He
3abblBanTe O TOM, YTO BbIX/IOMHbIE

rasbl ABUraTens TOKCUYHbI.

Bo Bpems 3anycKa maluvHbl

He HanpaBAWTe MyLNTENb W,
cnepfoBaTesNbHO, BbIXJIOMHbIE rasbl HA
NIerKoBOCMN/IaMEeHALMeCH MaTepranbl.
He ncnonb3yiTe malumnHy BO B3pbIBOONACHOM
cpepe, N06IM30CTH OT FOPIOYNX MUAKOCTEN,
rasa wam nbiin. NeKTPUYECKUE KOHTaKTbI
WM MEXaHU4YeCKOe TPeHMe MoryT
CcreHepupoBaTb UCKPbIl, KOTOPbIE MOTYT
NPUBECTU K BO3ropaHuio Nblav AN Napos.
Pa6oTaTb TO/IbKO NpU AHEBHOM CBETE UK
NP1 XOpOLUEM UCKYCCTBEHHOM OCBELLEHUH,
B YCJ/I0BUAX XOPOLLUEeN BUANMOCTH.

Ha paboyem y4acTKe He AOHKHO ObITb
B3POC/bIX IIOAEN, AETEN U HUBOTHbIX.
Heo6xoanmo, 4To6b! Apyroi B3pOC/bii
4Yes/I0BEK CMOTPEN 3a AeTbMU.

M36eraiTe paboTbl HA MOKPOW Tpase,

noA, AOHKAEM UK eCNK BIM3UTCA rpo3a,
0COBEHHO €C/IM BO3MOMXHbI MOJIHWM.
O6pauiarite 0co60e BHUMaHWe Ha
HEPOBHOCTM NOYBbI (KOYKM, KaHaBbl),

Ha YKJ/IOH, Ha CKPbITble ONacHOCTU U1
Ha/IM4ne BOSMOMHbIX NPEnATCTBUN,
KOTOPblE MOTYT OrpaHyYnTb BUAUMOCTb.
Cob6ntofaiTe 0OCTOPOKHOCTb, paboTas
pAfom ¢ obpbiBaMu, KaHaBamun U 6eperamu
BOAOeMOB. MalunHa MOXKeET ONMPOKUHYTLCH,
€C/IM O HO M3 KONeC NepeeseT yepes

WX KpaW Uan ecnu Kpan obsanuntcs.
Cob6ntogaiTe 0CTOPOKHOCTb HA HAKJ/IOHHbIX
yyacTKax, rae cnegyet paboTatb
0CO6EHHO BHMMAaTE/IbHO BO n3beraHne
OMNPOKNAbLIBAHWA AN NOTEPU KOHTPONSA
Hag MawuHOM. Hue nepeyncneHsl
OCHOBHbI€ NPUYMHBI MOTEPU KOHTPONSA:

— HepocTaToyHoe cuenneHne Mexay
KoJNlecaMm 1 NOBEPXHOCTbLIO

CAMLWKOM BbICOKas CKOPOCTb
HepocTtaTto4yHoe TOpMOXeHne

MawwmnHa He cooTBeTCTBYET

Lle/I1 UCNOJIb30BaHMA

HesHaHue, Kak pasanyHble MOBEPXHOCTH
B/IMAIOT HA NOBEAEHNE MaLLUHbI
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— HenpasunbHas akcnnyatauus Hanbos1iee NoAXoAsLLME B KOHKPETHOM

B KayecTBe TArava. CcUTyauuu, 1 06paTTLCA B MEAULIMHCKOE
yypergeHne ana HeobxogMmoro e4eHus.

MpaBuna noBefeHUA Bo Bpemsa pa6oTbl TwarensHo yaanuTe matepuas, KoTopbin

* Bo Bpewms ynpaB/iieHWA MaLLIMHOW 1 paboTbl MOMET HaHeCTU yLep6 Uan TpasMbl JOAAM U
He 0TBAEKaTbCA W AOMKHBIM 06pasom HMBOTHbIM, KOTOPbIE MOTYT €ro He 3aMeTHTb.
CKOHLEHTpUpoBaTbCA Ha paboTe.

¢ ByabTe OCTOPOMHHbI NPU ABUMEHNUMN OrpaHu4eHuA B NPUMEHEeHUN
3aHUM XOA0M WK Hasag,. [Mpu ABuHeHUH * HuKorga He Nonb30BaTbCA MaLUMHOM
3a/lHMM XO,0M CMOTPUTE Hasaf [0 u C NMOBPEMHEeHHbIMW, OTCYTCTBYIOLLUMHU
BO BpPeMs [BUMKEHUA, 4YTOObI ybeanTbea MW HENPaBW/IbHO PacnoIOKEHHbIMK
B OTCYTCTBWM NPENATCTBUN. 3aLMTHLIMW MPUCNOCOBNEHNAMN (KOHTENHEP

¢ [Ipn ByKCUPOBKE rpy30B nau Ana céopa Tpasbl, 3awWwmuTa 60KOBOro
Npv NCMONb30BAHWK TAXEOro BblOpOCa, 3awuTa 3agHero Bbi6poca).
060pygoBaHuA byabTe BHUMATEbHbI: ¢ He ncnonbayiite mallmHy, ecam
— [na KpenneHna 6yKCUPHbIX [0MONHUTENbHOE 06opyaoBaHue/

TAr UCNONb3YNTE TONIbKO WHCTPYMEHT He YCTaHOBJ/IEHbI B
npejHasHa4yeHHble A1 3TOro MecTa; npeAycMOTPEHHbIX MecTax.

— He noBopauvBaiiTe pysib pe3Ko. * He oTK/l04alTe, He BbIK/Il0YaNTe, He
ByabTe BHUMaTE IbHbI MPpK CHMMaMNTe 1 He pasbupanTe nmetoLmnecs
MaHeBpax 3agHWM XOA40M; 3alLMTHbIE YCTPOMCTBA/MUKPOBBIKIOHATENN.

- YcTaHoBWTe NPOTMBOBECHI MU * He noaseprante MalinMHy Ype3mMepHbIM
rPy3MKKW Ha Koneca, ecnv B Harpyakam v He UCNoNb3yinTe
PYKOBO/CTBE MO 9KCnayaTaLuu MaJsIeHbKYI MallMHY /1A BbINOJHEHWA
PEHOMEHAYETCA X UCMNOJIb30BaHME. TAMEN0oN paboTbl; UCNONb30BaHME

* ByabTe OCTOPOMHbI, KOrga Ucnosib3yeTcsa NoAXoAALLEeN MaLlMHbI CHUMXAaeT PUCK
KOHTeWHep AN1A c6opa Tpasbl MK 1 NOBbILIAET KAa4eCTBO paboThbl.
[0MN0HUTEIbHOE 060PYAOBaHME, * MawwuHa He npegHasHayeHa ans
KOTOPOE MOET HapyLUNTb YCTONYNBOCTb MCNob30BaHMUA Ha goporax obLiero
MaLlWHbI, B YaCTHOCTHU, MO/, YK/IOHOM. nonb3osaHuA. Ee ncnonbsosanue (cornacHo

e Bcerga gepuTe pyKU M HOMM Ha pacCTOAHUM npasuiam OPOXHOro ABUKEHUA)

OT pexyLero NpMcnocob61eHMA KaK BO Bpems paspeLleHo TO/IbKO Ha YaCTHOM TeppUTopmK,

3anycka, Tak 1 Bo Bpems paboTbl Ha MaLUMHeE. OTAE/IEHHOM OT AOPOMKHOI0 ABUKEHUS.

* BHMMaHWe: pexyLunii a1eMeHT NpojoiKaeT
BpawaTbCA B Te4EHNE HECKO/IbKMX 2.4 TEXHUYECHKOE OBCJ1YHKUBAHMUE,
CEKYH/, NOoC/1e ero BbIKOYEHUA NN XPAHEHUE
noc/e BbIKOYEHNA ABUraTens.

* ByAbTE OCTOPOKHBI NPU padoTe ¢ PerynapHoe TexH1u4ecKoe 06CnyHunBaHue n
PEXYLWNMU y31aMK, BKHOYAKOLLMMU Boslee npaBu/IbHOE XpaHeHWe ABNAITCA 3a/10roM
OAHOrO pPeMyLLero Nprucnoco6neHus, 6€30MacHOCTM MaLUWHbI U NOAAEPKAHNA
MOCKOJIbKY BpalleHue 0AHOro ee 3KCnIyaTaumoHHbIX Ka4eCTB.
pexyLero Npucnoco6aeHna MoxeT
BbI3BaTb BpalleHWe ApYruX. TexHU4YeCcKoe 06CyHUBaHUe

* Bcerpa fepHuTech Ha pacCToAHUM * Hu B KoeM cyvae He UCnoIb30BaTb MaLLUHY
OT 0TBEPCTUA ANA BbIGpOCA. C U3HOCUBLUMMUCA NN NMOBPEKAEHHBIMM

* He npuKacaiTech K 4acTaAM YacTamK. MNoBpeaeHHble U U3HOCKBLUMECS
ABUraTesis, KOTopble HarpesatoTCs AeTanu Bcerga HeobxoaMMo 3aMeHATb,

BO BpemMA pa60TbI. PucK oxoros. OHM He noAJiexaT PEeMOHTY.

* YT06bl He cO3aBaTb PUCK BO3HUKHOBEHMA e [11A NnpeaoTBpaLLeHMs ONacHOCTH
noMapa, He OCTaB/IANTE HEMOABUMKHYIO BO3ropaHusa perynapHo yaoCToBepANTECh B
MallMHy C BKIOYEHHbIM ABUraTeIeM OTCYTCTBMM YTEYEK macnia u/mnav Tonamsa.
Ha y4acTKe C BbICOKOM TPaBoOM. * Bo BpemsA HanagKy MalluHbl HEO6X0ANMO

A . paboTaTb 04eHb BHMMATE/IbHO BO M36ewaHne

B Cnly4ae noJIOMOK 1in aBapun BO BpemA nonagaHuaA nanabLes B LWeb Mexay

paboTbl HE3aMeNNTENIbHO BbIK/IIOUYNUTL ABUKYLLMMCA PEXYLLMM MpUCnocobneHrem

asuratenb 1 y6paTb MallunHy, YTOObI OHa He M HENnoABUMHbIMMK y3/1aMU MaLUUHbI.

HaHecna eLle 60/bLUKI yLLep6; eCiv NPOU3oLLEN

HecYacTHbIM cnyqaﬁ noneparop Uan TpeTbu A 3HayeHusa YPOBHA LWymMa U By16pa|_|.1/|1/|7

imua nonyymav Tpasmbl, HesameganTe/IbHO YKa3aHHble B HacTosILL,EeM PyKOBOACTBE,

NPWHATE MEPbI MO NOMOLLM NOCTpaAaBLINM, ABNATCA MaKCUMabHbIMU PaboynMm
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3HayYeHUAMU MaLlmHbl. Mcnosib3oBaHue
Hec6anaHCHMPOBAHHOIO PEKYLLErO S/1EMEHTA,
C/IMLLKOM BbICOKasi CKOPOCTb, OTCYTCTBUE
TEXHWUYECKOrO 0GCNYHUBAHNA CYLLECTBEHHO
B/IMSIIOT HA YPOBEHb LLyMa 1 BUGPaLMIO.
CnepoBaTeibHO, HEO6XOAMMO MPUHATH
npodunaKTUHECKWE MEPbI A5 YCTPaHEHUs!
BO3MOXHOrO yLiep6a, BbI3BaHHOMO BbICOKUM
YPOBHEM LLyMa U BUGPALMOHHBIMU Harpy3Kamu;
BbINOJIHATH 06CNYHKMBAHWE MALLMHDI,
HazleBaTb MPOTMBOLLYMHbIE HayLUHUKK,
Aenatb nepepbiBbl BO BPEMA padoThl.

XpaHeHue

e He cTaBbTe MalLKHY C TON/MBOM B 6aKe
B MOMeLLEeHNe, rae ucnapeHuns Tonamea
MOFYT BCTYMUTb B KOHTaKT C NJaMeHeM,
MNCKPOW UM UCTOYHWKOM CU/IbHOO Tena.

e [1nAa CHUM¥HEHWA pMCKa noxapa He ocTaBAATb
KOHTEWHepbl C 0TXOAaMU B MOMELLEHNN.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLEN CPE/bI

OxpaHa OKpyatoLen cpefbl AoHKHa
ABNIATbLCA CyLWleCTBEHHbIM 1 NepBooYepejHbIM
acneKToM MpW NoJb30BaHWM MaLLMHOM,

BO 6J1ar0 4eN10BEYECKOro o6LwecTsa 1

OKpY:KaloLLen cpefpl, B KOTOPOMN Mbl HKUBEM.

* CrapaiTecb He 6€CNOKOUTb OKPYHAIOLLMX.
Mcnonb3ynTe MalnHy TONIbKO B pa3yMHOe
BpemMsA (He paHO YTPOM M He MO3/HO BE4epOoM,
KOraa Bbl MOXETE MOMELLaTb OKPYHKaLWUM).

e CTporo cobstofante MECTHbIE HOPMbI MO

yTUAM3aLumn ynakoBKW, Macen, Tonavea,

(UNBTPOB, NOBPEHAEHHbIX YacTen uam

NO6bIX 3/IEMEHTOB CO 3HAYUTE/IbHBIM

B/IMSIHWUEM Ha OKpYaloLLyto cpedy; aTu

OTXOAbl HE AOJIKHbI BbiGpachiBaTbCA

C 6bITOBbLIM MyCOPOM, @ cobupaTtbes

OTAENbHO U NepeAaBaTtbCa B

cnewumasbHble LeHTPbl cbopa 0TX0A0B,

BbIMOJIHAOLNE UX NEpepaboTKy.

CTporo cobntoaatb AeNCTByOWNE

Ha MECTHOM ypOBHe npasuia

Mo BbIBO3Y OTXOA0B.

Mocne 3aBepLueHMA CPOKa CNYHKObI

MalLMHbI He BbiGpacbiBaliTe ee ¢ GbITOBbIM

MyCOpOM, a 06paTMTECh B LLEHTpP cbopa

OTXOZ0B B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLUM

MECTHbIM 3aKOHOaTE/IbCTBOM.

3. O3HAKOMJIEHUE C MALLMHOM

3.1 ONMUCAHUE MALLUUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[aHHaA mawuHa ABNAETCA CaMOXOAHOM
ra3soHOKOCWJIKOI C cUAeHbeM oneparopa.
MalumHa ocHalleHa aBuraTenem,
KOTOPbIV NPUBOAUT B AENCTBUE pEHYyLLee
np1crnoco6ieHne, 3almLLEHHOe
KOPMYCOM, a TaKe y3ea TPaHCMUCCHK,
o6ecrneymBaloLLWi nepemeLLeHe MallmHbI.
OTa MallmMHa ocHalleHa 3aHUM NpUBOAOM.
3afHAA 0Cb MOXET ObITb OCHALLEHA:
— MexXaHW4YeCKOW TPaHCMUCCHEN ¢
5 nepefayamu nepegHero xoaa
M OAHOM 3a4Hero xoaa.
— 6eccTyneH4YaTon rMapocTaTu4ecKom
TpaHCMUCCUEN ANA ABUKEHUSA
Brnepeg v Hasag, ("Hydro").

Onepartop BefieT MalUMHy M ynpaBaseT
€€ OCHOBHbIMW OpraHamu ynpasieHus,
Bcerga cuis Ha MecTe BoaUTeNs.

MpepoxpaHuTe/bHbIE YCTPOMCTBA, YCTaHOB/IEH-
Hble Ha MallWHe BbIK/II04YaoT ABUraTe/lb U pexy-
LLiee NprcrocobieHne B TEHEHWE HECKOIbKUX
CeKyHA (NyHKT 6.2.2).

3.1.1 TpepycmoTpeHHOe Ucnosb3oBaHUe

OTa MallmnHa paspaboTaHa u
M3roToB/MIEHa 415 CTPUIKKM ra3oHa.

B 06wwmx yepTax, faHHas MallMHa MOMET:

* MP 84 /MP 98 Series moeT:

1. KOCWUTb TpaBy M cobuparthb ee B
KOHTEeWHep AnA c6opa TpaBbl

2. KOCUTb TpaBy Y BbIrpyarb ee
Ha 3eMJI0 U3 3aHen 4acTu

3. KocuTb TpaBy, U3MenbYaTh €€ U YKNaabIBaTbh
Ha rasoH (adeKT "MynbiMpoBaHusa").

e SD 98/ 108 Series MoXeT:

4. KOCWTb TPaBy U BbIrpyaTb €e B CTOPOHY

5. KOCUTb TpaBy, U3MeNbYaTb €€ U YKNaAbIBaTbh
Ha rasoH (adeKT "MynbiMpoBaHusa").

Mcnonb3oBaHuWe creupasnsHoro
[OMOJHUTEIbHOTO 06OPYA0BaHHS,
MpPeayCMOTPEHHOrO M3rOTOBUTE/IEM B KA4eCTBe
OpWrMHasbHOM OCHACTKM MW NPUOBPETaemMoro
OTZE/bHO, MO3BOJISIET BLINOJHATL 3Ty PaGOTy

B Pa3/IM4HbIX PEXMMAX, ONUCAHHBIX B

[AaHHOM PYKOBOZCTBE WJ/IN B MHCTPYKLMAX K
OTAE/bHbIM JOMONHUTEIbHBIM YCTPOMCTBaM.
AHAJIOrMYHO, NPUMEHEHUE LOMOJTHUTE/IBHOMO
060pyaoBaHKs (eCv 3TO NPesyCMOTPEHO
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M3roTOBUTENEM) MOXET PacLLUMPUTL
npeaycMOTPeHHYo 061aCcTb MPUMEHEHUSA
1 f,06aBUTb AONONHUTENbHbIE YHKLMM,

B COOTBETCTBMM C OrPaHNYEHUAMU U
YCNOBUAMMU, USNOMEHHBIMU B MHCTPYKLMAX
[ONOJIHUTENLHOTO 06OPYAOBAHMSA.

3.1.2 HenpaBuabHoOe UCMOJIb30BaHUe

¢ Jllo60e Apyroe Ucnosb3oBaHue,

OT/INHHOE OT BbILLEeYyNnOMAHYTOro, MOXeT

€03A4aTb ONacHOCTb U MPUYUHUTD

yLep6 n1gAamM U/Mnv UMyLecTBy.

BxoauT B NOHATUE HENPABWUJILHOTO

MCMNONb30BaHMUA (B KA4eCTBE Npumepa, HO

He OrpaHnyYnBafChb 3TUMKU CayYasaMm):

— BO3UTb Ha MallnWHe Uau B npulene
LPYrUX NOAEN, AETEWN U HUBOTHbIX,
NOTOMY YTO OHM MOTYT ynacTb U NOZTIY4UTb
CepbesHble TPaBMbl, @ TAKKE NOBIUATb
Ha 6e30MacHOCTb ynpaBeHUs MalLlUHOW;

— ByKcupoBaTb UK TONKaTb rpy3bl
6€e3 MCnonb30BaHMA CneLuanbHOro
060pyA0BaHns, NPesyCMOTPEHHOO
ANA BYKCUPOBKY;

— MCMONb30BaTb MaLLUWHY HA HECTAGW/IbHOM,
CKOJ/Ib3KOM, 3aJ1eJeHE/IOM, KAMEHUCTOM
WM HEPOBHOM TPyHTE, AN1A Npoxoaa
no nyxam nau 3a60/104EHHbIM MecTam,
He NOo3BOIAIOWNM MPON3BECTHU
OLEeHKY KOHCUCTEHLMN FPYHTA,;

— MpUBOAUTDL B AieNcTBME
pexyLiee npMcnocodaeHme Ha
HETPaBAHWUCTbIX y4acTKax;

— MUCNONIb30BaTb MallnHy ANA
c6opa MCTbEB MU OTXOA0B.

BAHHO Henagnemalyee ucrosnb30BaHue
MalLWHbI BIEYET 3a CO6O0M yTparty ch/bl
rapaHTnn n CHUMaeT C U3roToBUTEJIA BCHO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3/1aras Ha roJsib30BaTe/is
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3AEPHKN B CyYae
1opYM UMYLLECTBA, NOJYYeHNA TpaBM Uau
HaHeceHus yLepba TPeTbUM nLam.

3.1.3 Tun nonb3oBatensa

JaHHana malumHa npegHasHayeHa
AN LUMPOKOro Kpyra notpeéutenew,
AN HenpodecCcMoHaIbHOro
npumeHeHus. OHa npegHasHadveHa
NS NOBUTENBCKOrO NPUMEHEHUS.

BAHHO MawmHori gonweH
ynpaB/IAiTb TO/IbKO OAMH YE/I0BEK.

3.2 3HAHU BE3OMNACHOCTHU

Ha malumHe nmetoTca pasanyHblie CUMBOJIbI
(puc. 2). OHKM NpKU3BaHbl HANOMUHATb

onepaTopy 0 HEO6XOANMOCTH BHUMATEIbHOM

M OCTOPOHOM 3KCyaTauum.

3HayeHne CMMBOJIOB:

BHumaHue: Nepea Mcnonb3o-
BaHWEM MalLKHbI MpoyUTanTe
yKasaHuA.

BHumaHue: lepep
BbIMO/IHEHWEM KaKuX-
Mbo onepaumi no
TEXOBCNYHMBAHWIO UK
PEMOHTY U3B/IEKUTE KJIOM
W NpoymnTarTe yKasaHus.

OnacHocTb! Bbi6poc npeg-
A @ MeToB: HuKorga He paboTanTe
6€e3 yCTaHOB/IEHHOM 3aLLUTbl
3afiHero BblGpoca WM KOH-
TeriHepa Aana céopa Tpasbl.

(TonbKo 4215 Mogenedi ¢ 3a-
AHuM c6opom)

= OnacHocTb! Bbi6poc npea-
meToB: HuKorga He paboTariTte
6€3 yCTaHOBNEHHOTO GOKO-
BOro *enoba gnsa Boibpoca.
(TonbKO ANA Moaenewn ¢ 6oKo-
BOW pasrpy3Komn)

OnacHocTb! Bbi6poc npeg-
A I""“' meToB: He flonycHaiite Ha-
XOMAEHUA MOCTOPOHHUX JINLY

AL

OnacHocTb! OnpoKkuapbiBa-
max 10°

HUEe MaLUUHDbI: He ncnosnb-
3yiTe MallMHY Ha y4acTKax ¢
yKI0HOM 6onee 10°

OnacHocTb! YBeubA: Yoe-
[OWTECD, YTO NMOKa ABuratesb
BKJIOYEH, AETM HAXOAATCA Ha
PaCCTOAHUM OT MaLLMHBbI

OnacHocTb nope3os. loa-
BUHbIE PEYLLME MPUCTIOCO-
6nenun. He BctaBnsanTe pyku
WJIN HOTW BHYTPb BbIEMKW ANA
PEKYLLUX MPUCTIOCOBNEHUN.

BHumaHue! CtoliTe Ha pac-
CTOAIHWM OT FOpPAYMX NOBEPX-
HoCTEM

Mpu ucrnonb3oBaHUM Npu-
LLenHOro ycTporcTBa He npe-
BblLLANTE OrpaHU4yeHus no
HarpysKe, yKasaHHble Ha sip-
JbIKe, M cobojanTe npasuia
6e3onacHoCTH
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BHumaHwue! Npu MoViKe TpaHc-
MWCCUU HUKOTAa He UCMOoJb-
3ylTe NUCTONETbI ANA NOAAYM
BOAbI NOA, AaB/IEHNEM.

BAHHO [loBpexgeHHbIe nan
HeYnTaeMble HaK/IeMKN Hy¥[4aroTcsA B
3aMeHe. 3aKaxunTe HOBbIE HaK/IEeMKU B
aBTOPM30BaHHOM CEPBHCHOM LIEHTPE.

3.3 WAEHTUOUKALMOHHBIN APJIbIK

Ha naeHTUdMKaLMOHHOM Ap/ibIKe yKa3aHa
cneaywowan uHdopmaumsa (puc. 1):

YpoBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH

3HaK cooTBeTCcTBUA AnpeKkTrBe CE
[op, nsrotoBneHUs

MowHocTb M paboyasa CKOpOCTb ABUraTesis
Mogenb MalwmHbI

Tvn MalUKWHBbI

3aBogCKOM HoMep

Bec vuspgenua 6e3 Tonvea B Kr

. HaumeHoBaHwe v agpec nsrotosutens
10. Tun TpaHcMuUccHm:

11. Kog nsgenmna

©CENOOTRWN =

BrnuwumTe naeHTUbHUKaLMOHHbIe AaHHbIe
MallWHbI B CNeLMasbHble Nons Ha ApJIbIKE,
NoMeLLEHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE OBIOHKM.

BAHHO VYkasbiBarite ngeHTnprKaymoHHbe
JlaHHble, yKasaHHbIe Ha NAEeHTUGHMHALMOHHOM
AP/IbIKE, KaMabIk pas rnpu obpaLyeHum B
aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIK LIEHTP.

BAHHO O6pasey aexnapaumm
COOTBETCTBUSA HAXOAMUTCA Ha MNOC/EAHNX
CTpaH1Lax pyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

MallumHa COCTOUT U3 CNefytoLMX OCHOBHbIX
COCTaBHbIX YacTewn, KOTOpble BbIMOIHAT
cnegytowme GyHKumuM (pmc. 1):

A. Pemywuii yaen: B 3TOT y3e/1 BXOAAT
KOpMyC, B KOTOPbIM 3aK/IH04EHbI
BpaLLaoLLMecs pexyLine
np1cnocobaeHns,  HenocpeacTBEHHO
pexyLLMe NpUcnocobaeHums.

B. Pexyuwume npucnocobneHuma: ato
SN1EMEHTbI, NpeAHas3Ha4YeHHbIe AnA
KOLLEHWA TpaBbl; PACNoNIOKEHHbIE HA
KOHLIe pebpa crnoco6CTBYOT HanpaBIeHUIo
CKOLLEHHOM TpaBbl B KaHan Bbibpoca.

C. BokoBoli #enob ana Bbibpoca: a7o
3alyMTHOe yCTPOHCTBO, NpegoTBpaLyarLyee

BbIGPOC COBPAHHBIX PEKYLUNMM
MPHUCIOCO6IEHNAMM MPEAMETOB Ha
60/1bLLIOE paccTosiHMe (TONbKO AN
Mogenen C GOKOBOM pasrpy3Kom).

D. Hanan BbiGpoca: 370 COe4MHUTE/IbHBIN
S7IEMEHT MEMKAY PEHYLYNM Y3/IOM U
HKOHTeVHepoM 4151 c6opa TpaBbl(TONbKO
0151 MOAENen ¢ 3agHUM CO0pPOM)

E. HoHrtetiHep gn1a c6opa TpaBbl: Kpome
cbopa CKOLLEHHOV TpaBbl OH BbIMO/IHAET
TaKe NPesoXPaHUTE/IbHY QYHKLMIO,
MOCKO/IbKY NpeAoTBpaLyaeT Bbiopoc
COBPaHHbIX PEXYLUMMMU MPUCTIOCOBSIEHUAMM
rpeamMeToB Ha 60/1bLLIOe PACCTOAHNE
(ToNbKO ANs MoZenen ¢ 3afHUM c60pom)

F. 3awwuTta 3agHero Bbi6poca (nocTasniseTcs
no TpeboBaHuIo): ycTaHaBIMBaeTCA
BMECTO KOHTeWHepa Aans cbopa Tpasbl,
npeaoTBpaLLaeT BbIGPOC COBPaHHbIX
PEXYLMMM NPUCNIOCOBNEHNAMM
npeaMeToB Ha 60/1bLLIOE PACCTOAHMUE.
(TOIbKO A1 MOAEe1ex ¢ 3aiHUM C60pOM)

G. CupeHbe BoguTensa: aTo paboyee MecTo
oneparopa, OHO OCHALLEHO AATYMKOM,
pacrnosHarLL1M ero NPUCyTCTBUE,
KOTOpPbI HEOBXOAMM A5l paboThbl
npefoXpaHUTesIbHbIX YCTPOMCTB.

H. Barapes: o6ecneyvBaeT 3/IEKTPOIHEPTUIO
[ONA 3anycKa apuratens; ee
XapaKTEPUCTUKU W NMpaBuna aKcnayarauum
onvcaHbl B OTAE/BHOM PYKOBOACTBE.

. /Burarenb: o6ecneynBaeT KaK fBUKEHNE
PEXYLUMX MPUCNIOCOBNEHNI, TaK U
NPUBOZ, KOJIEC; Er0 XapaKTePUCTUKM
1 NpaBu/ia aKCryaTaumm onucaHbl
B OTZE€/IbHOM PYKOBOZCTBE.

J. MepepHuii 6amnep: o6ecrneymsaet
3almTy NepegHen 4acTv MallmHbl.

K. Pynb: ynpasnaetr noBopoTom
nepeaHvx Konec.

4. MOHTAH

A MpaBuaa 6e3onacHocTH
npuBegeHsl B 1. 2. CTporo
cob/iogariTe yKa3aHuAa Bo nsaberavme
cepbe3HbIX PUCKOB U ONMNAaCHOCTH.

B cBA3Kn co cknagnpoBaHvem m
TPaHCMOPTUPOBKOM HEKOTOPbIE

COCTaBHblE YacTW MaLLWHbI HE coBupatoTCcA
HenocpefCTBEHHO Ha 3aBOAe, UX HEOGXOAMMO
cobparb nocse yaaneHnsa ynakoBoYHOro
maTtepuana, CoriacHo CleayoLWMM yKasaHUsaM.

A PacnaHoBKa n 3aBeplLieHne MOHTaHa
AOJIHHbI BbIMOJ/IHATbCA Ha TBep,qoﬁ u
pOBHOﬁ NnoBepxXHOCTH, rge JOCTaroyYHO mecTa
AJ14 nepemeLleHNA MalluHbl U ee YyIaKOBKH,
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HeobxoaMMo Bcerga no/ib30BaTbCA
COOTBETCTBYIOLWNMU UHCTPYMEHTaMM.
lMepes ncnosib3oBaHUeM MaLUUHbI
Heo6xo4MMO BbINOJIHUTb BCe YHa3aHHA,
u3ssioneHHble B pasgene "MOHTAMK".

4.1 KOMMNOHEHTbI A1 MOHTAHA

B ynaKoBKe UMeKTCA KOMMNOHEHTbI AN1A

MOHTaa, NPMBEAEHHbIE B CneaytoLlen Tabiuue:

4. V3BnekuTe MallMHy U3 yNaKoBKK, cobaoaasn

cnepywouine mepbl NpegoCTOPOHHOCTHU!.

— YCTaHOBMTE PEXYLLMiA y3en B camoe

BepxHee nosoxeHue (NyHKT 5.10),
YTOObI HE MOBPEAUTb Er0 NPU CMYyCKe
MallKnHbI ¢ 6a30BOro NOAAOHA;

— CnycTuTb MawwmHy ¢ 6a30B0Oro NoaoHa.

B mogensx ¢ rugpoctaTuyecKon

OnucaHue

—_

Pynb

N

HpblIWwKa nprbéopHOro W1TKa 1
KOMMOHEHTbI A/1A YCTAHOBKU pyns

CupeHbe Boantens

Barapesn

MepepHuii 6amnep

o 0|~ |w

Konecuku, sawmwatouime
rasoH OT paspbIiBOB

7 HoHTelHep ¢ KpenexHbIMK BUHTaM1
W MHCTpYKumen (TO/IbKO 414
mogener ¢ 3aH1UM c60pom)

8 HWKHAA YacTb 3agHen NnacTUHBbI,

[HUM c60pom)

onopeobl KOHTeﬁHepa M COOTBETCTBYKOLHNE
I'IpVICI'IOCO6J'IeHI/IF| AN1A KOMN1IeKTOBaHUA
1 MOHTaxa (TO}'IbKO Aana MO,qu'IeVI C 3a-

9 BoroBow enob ans Bbibpoca (To/1bKO
419 Mogenesi ¢ 60KOBOV pasrpy3Kow)

10 | BoKoBble ycuvBaoLWwmne aN1eMeHTbl
pexyLero yana (To/1bKo 419
mogeneri c 60KoBOV pasrpy3KoH,
€C/I1 OHa NPEAYCMOTPEHa).

11 HoHBepT, B KOTOPOM HaxXo[ATCA:

MeHTauua

¢ 6OKOBOW pasrpy3Ko)

BOAOB 6aTapeun
- 2 K/Il0Ya 3aXKUraHus

Ha10 A

- PYKOBOACTBA MO 3KCrJlyaTtauunm U JOoKy-
- Habop BUHTOB A/1A YCTAHOBKM CUAEHbA
- OCHacCTKa N5l YCTaHOBKW GOKOBOTO He-
noba ans Bbibpoca (To/1bKOo A4/18 MOAEeNe

- Ha60p BUHTOB 1A NOAK0OYEHUA Npo-

— 1 3anacHon niaBKWi NpefoXpannTesb

4.1.1 PacnaxKoBKa

1. BcKpblBaiTe ynakoBKy OCTOPOHHO
1 BHUMATE/IbHO, 4TOObI He
noTepATb KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKoMbTECH C AOKYMEHTaMK,
NeralmmMm B KopobKe, B TOM Yncne,
C AaHHbIM PYKOBOZCTBOM.

3. W3BnekuTe n3 KOpobKM BCe
OTAE/IbHbIE KOMMOHEHTbI.

Barapes (puc. 5.A) pasamelleHa nog, cMaeHbeM 1

5a.

5b.

TPaHCMUCCHEN YCTaHOBUTE pblyar
. pa3b/IOKMPOBKM 3a4HEN TPAHCMUCCUN B
. pa36I0KMPOBaHHOE NOoHKeEHNE (NYHKT 5.13).

4.2 YCTAHOBHA PYNA

PacnonoxuTe MalmMHy Ha poBHOM
NOBEPXHOCTU W BbIPOBHANTE

nepeaHue Koneca.

YcTaHoBuUTE BTY/KY (puc. 3.A) Ha Ban
(puc. 3.B), cTapaschb, 4TOObI WTUGT
(puc. 3.C) 6b11 NpaBWAbHO BCTaB/EH

B FHE3[0 BTY/IKU.

YcTaHOBUTE KpbILKY MPUGOPHOrO WMUTKA
(puc. 3.D), BCTaBMB A0 LWenyKa ceMb
KpenyieHnii B COOTBETCTBYOLWME rHe3aa.
YctaHosuTe pysb (puc. 3.E) Ha

BTY/IKY (puc. 3.A), 4TO6bI CnnLbl Gblan
NMOBEPHYTbI K CUAEHBIO.

TonbHo fn1a pyna tuna "1" - Bctasbre
npocTasKy (puc. 3.F) n 3akpenute

pynb BUHTaMM (puc. 3.G), BXoAALLMMU

B KOMIM/IEKTaLMIO, B yKa3aHHOM
nocnefoBaTe/lbHOCTH.

TosbKro Ana pyna tuna "ll" - 3akpenute
pynb BUHTamMu (puc. 3.F, 3.G) , Bxogawmmm
B KOMIM/IEKTaLMIO, B yKa3aHHOM
nocnefoBaTe/lbHOCTH.

YcTaHoBUTE KpbILWKY pyns

(puc. 3.H), BcTaBmB ee Ao Lienyka

B COOTBETCTBYHOLLEE FHE3AO.

4.3 MOHTAH CUAEHbA

YcTtaHoBWTE cugeHbe (puyc. 4.A) Ha NIacTUHY
(puc. 4.B) npu nomoLum BUHTOB (puc. 4.C).

4.4 YCTAHOBHA MU

NOACOEAUHEHUE BATAPEN

NpUaEpHMBaAETCA NPYHUHON (pUc. 5.B).

1.
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MoacoeanHUTe cHavYana KpacHbIM Kabenb
(puc. 5.C) K NONOHMTENIbHOMY MOOCY
(+), a 3aTem YepHbI Kabenb (puc. 5.D) K
oTpuuaTeIbHOMY MOJIOCY (—) NPK NOMOLLM
nocTaBAAEMbIX BUHTOB, KaK NMOKasaHo.
CmabTe 3amnMbl CUIMKOHOBOWM
CMa3KOW 1 aKKypaTHO yCTaHOBUTE B
npaBW/IbHOE NMOMOKEHNE 3aALLMTHbIV
KOJINa4yoK KpacHoro Kabens (puc. 5.E).



BAHHO Bcerga BbinonHaAviTe nosHyo 3a-
PAAKY, Cneays yKasaHWsaM, U3/1I0HeHHbIM B py-
KoBoACTBE 6atapeu.

BAHHO Yro6b! He gonyctuts cpabatbiBaHUA
3alLMTbl 3/IEKTPOHHOM NAathl, HU B KOEM C/ly4ae
He 3arycKauTe gBmratesib [0 3aBepLUeHNs Mo-
Howi 3apsagku!

4.5 MOHTAH NEPEAHEIO BAMMEPA

1a. TosibKo 418 6amnepa Tuna "l" -
YctaHoBWTe nepeaHuii 6amnep (puc. 6.A)
Ha HUMKHIOK YacTb pambl (puc. 6.B) npu
MOMOLLM YeTbipex BUHTOB (puc. 6.C).
1b. TonbKo gn1a 6amnepa Tuna "Il"
1. YcTaHoBuTe fBe onopsbl (puc. 6.A) n
(puc. 6.B) Ha HUKHIOD YacTb pambl
(puc. 6.C), cobntopgan HanpaBieHue
MOHTaa, MoKasaHHoe Ha
pucyHKe: R= cnpasa; L= cnesa.
2.3aTAHnTe BMHTHI (puc. 6.D) go ynopa.
3.TpwuKpenuTe nepeaHnn 6amnep
(puc. 6.E) k onopam (puc. 6.A) n
(puc. 6.B) npn nomMoLLy BUHTOB
(puc. 6.F) nraek (puc. 6.G).

4.6 MOHTAH{ BOHOBOI'O HEJIOBA AJ1A
BbIEPOCA (TOJIbKO A4J1A MOAEJIEU
C BOKOBOM PA3IPY3KOMW)

1. C BHYTpeHHeN CTOPOHbI GOKOBOTO Henoba
AanAa sbibpoca (puc. 7.A) ycTaHOBUTL
NpyxumHy (puc. 7.B), BCTaBuB KOHeL,

(puc. 7.B.1) B 0TBEpCTME M NOBEPHYTHL €€
TakK, 4ToGbI NpyXuHa (puc. 7.B) 1 KoHel,
(puc. 7.B.2) 6b1AM NNOTHO YCTAHOB/EHDI
B COOTBETCTBYIOLMX rHe3ax.

2. YcTaHOBWUTbL GOKOBOM ¥enob6 Ans BbiGpoca
(puc. 7.A) B COOTBETCTBMK C Onopamu (puc.
7.C) Ha pexyLieM ysne 1 npu noMoLLm
OTBEPTKM NMOBEPHYTb BTOPOW KOHEL, (pucC.
7.B.2) npyxuHbl (puc. 7.B) TaK, 4Tobbl
OH OKasascA 6bl C HAPYHHOM CTOPOHbI
60KOBOro ¥enoba Ana Bbibpoca.

3. BcTaBuTb cTepeHb (puc. 7.D) B oTBEpCTHA
onop (puc. 7.C) n 6oKoBOro xenoba
ANA BbI6pOCca TaK, YTO6bl OH NPOXOANI
BHYTPUY BUTKOB NPy WHbI (puc. 7.B) o
MOJIHOO BbIX0oAa NephopPUPOBAHHOIO
KOHLIa U3 BHYTPEHHEW OMOopbl.

4. BctaBuTtb WTHOT (puc. 7.E) B oTBEepcTHE
(puc. D.1) ctepHa (puc. 7.D) n noBepHyTb
CTepeHb TaK, 4Tobbl jBa KOHLLA (pucC.
7.E.1) wtndTta MOXHO 6b110 6bl 3arHyTb
(Npv nomoLLM KieLlen) TaknM 06pasom,
YTOBbI OH HE MOT Bbl BLICKOYUTb K
BbINYCTUTb CTEPHEHb Hapywy (puc. 7.D).

A YaoctoBepbTech, 4To NpymuHa
GYHHUMOHMPYET NpaBH/IbHO, HABEHHO
yAepHnBasa 60KOBOV Henob ana
BbI6pOCa B HU3KOM MOJIOHEHUU, U

4TO CTEepPHEHb XOPOLLIO BCTAaB/IEH N

He MOMET CJIy4alHO BbICKOYUTD.

BAHHO B mogesisix ¢ BO3MOMHOCTbIO GOKO-
BOV BbIrPY3KH: y6eAMTECD, HYTO 3alymTa 6OKOBOV
BbIrpy3ku (puc. 13.A) onyieHa v 3ab/10Knpo-
BaHa npesoxpaHnTesIbHbIM pbiyarom (puc. 13.B).

BAHKHO [lepes cHaTHeM nam Texobenyxmsa-
HHem gegrieKTopa HeOOXO0AMMO HamaTb Ha rpe-
Jl0XpaHNTeIbHbIN pbidar (pyc. 14.B) v nogHATH
3aLymuTy 60KOBOH BbIrpy3Ku (puc. 14.A), 4T06bI
103BO/INTb JEMOHTAM.

NMPUMEMAHUE /15 cHATUA gegreKTopa
BbIMO/IHUTE [IENCTBUA 10 MOHTaXy B 06paTHOM
rnopsigKe.

4.7 MOHTAH BOHOBbIX

: YCUJIUBAIOLLMUX SJIEMEHTOB :
: PEXYLWENO Y3J1A (TOJIbKO :
: ANA MOAENEN C BOKOBOM :
: PA3rPY3HOW, ECJIM OHA :
: NMPEAYCMOTPEHA) .

. 3aBepLlunTe MOHTaX pPeXyLLEero yana,
yCTaHOBWB GOKOBbIE yCUAMBALOLLME

* 9IeMEHTbI Ha NPOhK/Ib PEXyLLEro y3na npu
2 MOMOLLM COOTBETCTBYHOLLMX BUHTOB (puC. 8)

4.8 MOHTAH U KOMMJIEKTOBAHUE

3AAHEWH NJIACTUHbI (TOJIBKO A4/
MOAEJIEU C 3AAHUM CEOPOM)

1. YcTaHOBWUTB ABE HUMKHME CKOObI (puc. 9.A) 1
(puc. 9.B) B cOOTBETCTBMM C HanpaB/ieHUEM
MOHTaa, yKa3aHHbIM Ha PUCYHKeE, U
3aKpenuTb ux BuHTamu (puc. 9.C) n
ramkamu (puc. 9.D), 3aTAHyB 1x [0 ynopa.

2. Ypanutb gBa BuHTA (pUc. 9.H), KoTopbIiE
6yayT UCNONb30BaTLCSA B Ja/IbHENLLEM.

3. YCTaHOBUTb HUIKHIOK YacTb (pUcC.

9.E) 3agHel nnacTuHbl U NPUKPENnUTL
€€ K H/HUM CKob6am BUHTamu

(puc. 9.F) v ravikamm (puc. 9.G),

He 3aTArnMBas X NONHOCTbIO.

4. 3aBepLnTb 3aKpenIeHne HUKHEN YacTu
(puc. 9.E) 3agHen nnacTuHbl, 3aBUHTUB
[l0 yropa fiBa LieHTpasibHbIX BUHTa (pUC.
9.H), KoTopble paHee 6blM yaaneHsbl,

1 YyeTbipe BepPXHUX BMHTA (puc. 9.1).

5. 3araHyTb o ynopa se

HUMKHWE ranku (puc. 9.G).
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6. BcTasuTb pblyar (puc. 9.J) ntHanKaropa
Hano/IHEHWA KOHTEMHepa B rHe3ao (puc.
9.K) 1 HagaBWUTb Ha HEro BHWU3 A0 LUEYKa.

7. YcTaHOBUWTb fiBE OMOPbI KOHTEMHEpa AN1A
cbopa Tpasbl (puc. 9.L) n (puc. 9.M) B
COOTBETCTBMM C HanpaB/IEHNEM MOHTaxa,
YKa3aHHbIM Ha PUCYHKE, U 3aKpenuTb
mx BUHTamu (puc. 9.N) 1 anacTU4HbIMM
warnbamu (puc. 9.0), 3aTAHYB KX A0 ynopa.

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 HJIIOYEBOW NEPEKJIIOYATEJb

K04OM MOMHO BH/IIOYATH / BbIK/OYATb
MalLMHy U dapbl (EC/IM OHW NPeLyCMOTPEHbI).

Y Hero yeTbipe nonoxenua (puc. 10.A):
1. NMonomxeHune octaHoBKU. MawmHa
O Hemea/IEHHO BbIK/I04aEeTCA.

2. MonomeHne BRAOYEHUA dap
(ecnu oHU NpepyCcMOTPEHbI).
Mocne 3anycKa gsuratens
BH/ItO4EHWe dap NPOUCXOANT

NOBOPOTOM HJ1KO4a B 3TO NOJIOKEHUE.

YT06bI BbIKOYNTL hapbl, BEPHUTE
K/tOY B MOJIOXEHME X0oAa.
I 3. I'Ionoiuerme xopa. Bce
YCTPOMCTBA NOAK/IOHEHbI.
4. MNonoreHue 3anycka.

6 MoaKntoyaetcs cTapTep

M MallMHa 3anycKaeTcs.
Mocne oTnycKaHmaA Kawoua,
YCTaHOBJ/IEHHOTO B MOJIOKEHNE
3arnycKa, OH aBTOMaTU4YECKM
BEpHEeTCA B NOJIOKEHNE X0Aa.

5.2 PbIYATI YNPABJIEHMA JPOCCEJIEM

Perynupyet uncno o6opoToB ABuratens.

B 3aBucKHmMOCTM OT TUNa gBuraTens

YCTPOWCTBO ynpaB/ieHUsi 4pOCCENEM

MOMET ObITb BYX TUMOB:

A. Tun"I" c oTAENbHbIM pblHarom
ynpaBfieH1A BO3AYLWHON 3aC/IOHKOM
(Pnc.10.E + Puc. 10.E.1)

B. Tun "lII" (Puc. 10.E)

YKasaHHble MOJIOKEHWA

COOTBETCTBYIOT C/IEAYIOLLEMY:

. Pbiyar ynpaBneHus Bo3ayLuHom
3acJIOHKOM - X0No4HbIM
3anycK. Micnonbayetca gna
3anycKa X0/I04HOro ABUraTens.
Monoxenune "CHOKE" Bbi3biBaeT
oboralleH1e CMecH, ero Heo6xoaMMo
MCMO/Ib30BaTh TO/ILKO CTPOro
HEO06XOMMbIM NMPOMEKYTOK BPEMEHMU.
. MakcumanbHbIi perum
ABwurarens. Vicnonb3yetca Bcerga
npuv 3anycKe mMallnHbl, BO BpeMA
paboTbl M BO BPEMS KOLLIEHWA TpaBbl.
2. XonocTton perum
aBurartens. Mcnonbayetcs,
Korga apuraresib OCTaTo4HO
ropsiunii BO BPEMS CTOAHKM.

’

NMPUMEYAHUE Bo spems nepemeLlyeHna
C 0AHOro MecTa Ha Apyroe ycTaHOBUTb pbldar
B OJIOHEHNE MEXAY «4epenaxa» U «3asL».

5.3 PbIYAT CTOAHOYHOIO TOPMO3A

CTOAHOUHbIM TOPMO3 NpenATcTBYeT
OBMMEHMIO MaLLMHbI MOC/IE ee NapKOBKM.

Y pblyara BKIOYEHUA MeeTcA ABa
nonoxenus (puc. 10.D), KoTopble
COOTBETCTBYIOT C/IeAYIOLLEMY:

‘ 1. TopMO3 OTHJIIOYEH. YTOObI

BbIK/TIOYNTb CTOAHOYHbIN TOPMO3,
HawmMuTe neganb (puc. 10.1).
Pbiuar BepHeTcsA B NofoKeHWe
OTKJII0YEHHOrO TOPMO3a.

(®) 2. TopMO3 BRJIOUYEH. HYTOObI BK/IIOUYNUTD
CTOAHOYHbIV TOPMO3, HAKMUTE
fo ynopa neganb (puc. 10.1) n
YCTaHOBWTE pblyar B NOJIOHEHNE
BKJIIO4EHHOro TOPMO3a; Noc/ie Toro,
KaK Bbl ybepeTe Hory ¢ neganu,
OHa ocTaHeTCA 3a6/IOKMPOBaHHON
B HUIKHEM MOJIOKEHNU.

5.4 NEAAJIb CUENJIEHUA / TOPMO3
: (MEXAHUYECKAA TPAHCMUCCUA)
éSTa neAasb BbINOHAET ABOVHYIO

@yHKUMIO (puc. 10.1):

1. B NepBOM YacTM CBOErO X04a oHa
[eNCTBYET KaK CLenieHre, BKaYasn
WM OTKJIKOYan TATY KoJec.
2. a BO BTOPOM YacTh xoga
OHa JeNCTBYET KaK TOPMO3,
BO3/ENCTBYA Ha 3aHWe Koneca.
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. BAHHHO Heobxogmmo 6biTb
‘Ype3sBbIYaHO BHUMATE/IbHbIMU U HE
Esagep»msarbcn Ha aTarne CLern/IeHus, YTobbI
*HE Bbi3BaTh eperpes 1 nocsesylyee
rIOBPEHEHNE MPUBOZHOIO PEMHS.

NMPUMEYMAHUE Bo Bpems gBuieHUs
‘DEHOMEHAYETCA He AepHaTb HOry Ha Negasm.

5.5 PbIYATI YNIPABJIEHUA
: NEPEKJIOYEHMEM CKOPOCTHU
: (MEXAHWYECKAA TPAHCMUCCHA)

Ey 3TOro pblyara UMeeTcA CeMb
-nosioxeHuni (puc. 10.K):

. 1. NaTtb nepepay gna
ABUKEHUA Briepes
BH1t04eHne nepegHui Xos
Heob6XoA4MMO OCYLYEeCTB/IATD,

Horga malMuHa CTOMT Ha mecTe.

2. HentpanbHoe nonomeHune «N»

3. 3apHuii xop «R»
BHAto4eHue 3agHero xoga
Heo6xo4MMO OCyLYEeCTB/ATD,
Korga mallnMHa CTOUT Ha mecTe.

4TOGbI NEPEK/IOUNTBCA C OAHOM
‘nepefaym Ha apyryio, CneayeT HamaTb
0,0 NonoBUHbI Xoaa negans (Puc. 10.1) n
‘NepemMecTUTb pblyar B COOTBETCTBUM C
‘YKa3aHUAMM, U3/IOMEHHBIMMU Ha AP/IbIKE.

5.6 MEAAJIb TOPMO3A
. (TMAPOCTATUYECHAA
. TPAHCMUCCHA)

OTa nefanb BKIOYaET TOPMO3 3a-
(Q) AHWX Konec (puc. 10.1).

5.7 NEAANb NPUBOAA
: (TMAPOCTATUYECKASA
: TPAHCMUCCHA)

Mp¥ NOMOLLM 3TOM Negany MOHHO
EBI-(nIO‘-IVITb NPUBOZ, KOJIEC U PEryInpoBaTh
*CKOPOCTb MalLWHbI NMPU ABUMHKEHUM
:Brnepea v Hasag, (puc. 10.J):

1. NMepepHuii xop. YT0GHI
BKJIIOYUTb NEPESHUIM XOg,
HaXMUTe NepeaHIo nejasb
HOCKOM HOTW. YBENNYMB
[aBsieHne Ha nejanb,
NOCTENEHHO YBENYUTCA
CKOPOCTb MalUUHbI.
3apHuit xop,. Ans BKAOYEHMSA
3aJHero xofa cneayeT Hawarb
NATKOM 3aHI00 negasb.
BrtoyeHue 3agHero
xoga Heob6xo4MMOo
oCyLecTB/IATb, Korga
MallruHa CTOUT Ha MmecrTe.

ki)
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3. HentpanbHoe nosomeHue.
OTnycTnB neganb, oHa
aBTOMaTUYeCKW BO3BpaLLaeTcsa
B HEMTpaJIbHOE NMOJOKEHUE.

. NIPUMEMAHUE Ec/m negass npusoga
‘HaMMMAaETCA B HaNpaBeH NePesHero uam
:3a/JHEro xoAa, Koraa BK/IK4YEH CTOAHOYHbIM
‘Topmo3 (puc. 10.D), aBurate/ib BbIK/II04aETCA.

: 5.8 PbIYAT PA3EJIOKMPOBKM
: r’MAPOCTATUYECHOWM

. TPAHCMUCCUH

: (TMAPOCTATUYECHASA

: TPAHCMUCCUA)

°Y aTOro pblyara UMeeTCA fiBa NOIOKEHWS,
‘yKasaHHble Ha Tabnn4Ke (puc. 10.L):

1. TpaHcMuccKA BHIOYEHa:
MUCNONb3yeTcA BO BCEX
pemmmMax paboThbl, B pexunme
X0Aa 1 KoLeHus.

3

N

Q
t
O

CYLLECTBEHHO YMEHbLIAeT
ycunaue, Heobxoanmoe

AN15 NepemelLeHus

MaLUWHbI BPYYHYO NP
BbIK/IIOYEHHOM A BUraTerne.

. BAHHO Y706b! M36emars noBpemaeHms
*yaa TPAHCMHCCHH, P MPOBEAEHMUH

:3TOM onepaLmm ABHUratesib JOIHeEH 6biTb
BbIK/I0Y4EH, a negasib (puc. 10.J) gomkHa
‘HaxXo0AMTLCA B HEHTPA/IbHOM MO/IOMEHNH.

5.9 BHJIIOYEHUE U BbIKJTIOYEHUE

PEMYLIMUX NPUCNOCOBJIEHUH

IpnboBMAHAA KHOMKa NO3BOIAET NOAK/IOYUTD
pexyLme NpucnocobaeHnsa NocpeacTBOM
3NEKTpOMarH1THoro cuennexus (puc. 10.B):
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1. Pexywwme npucnocobneHus
BHJIOYeHbI. [pruboBuaHana
KHOMKa oTXara.

. Pexywme npucnocobneHus
OTHJIIOUYEHbI. [prboBnaHan
KHOMKa Hamara.

¢ OfHOBPEMEHHO C OTKJIYEHUEM

PEHYLMX MPUCNOCOBNEHNH

BKJIO4AETCH TOPMO3, KOTOPbIM

3a HECKOJIbKO CEKYHJ,

OoCTaHaB/IMBAET BpaLleHUE.

NMPUMEYAHUE Ecan npu BKAOYEHUN
PEHYLUMX MPUCTIOCOBSIEHMUI HE
COb/I0AAI0TCA NPEAYCMOTPEHHbIE Mephbl
6e30r1acHOCTH, ABUraTe b BbIK/I0YaeTCA
W/IM He 3anycKaeTcA (CM. MyHKT 6.2.2)

5.10 HHOMNKA PA3PELUEHUA

CKALUMBAHUA HA BAAHEM XOA4Y
Mpuv yaepaHum KHOMKM (puc.
D?:TO 10.F) B HaraToM coCTOAHMM
< MOMHO BbINOJIHATb ABUKEHUE
3a//HUM XOA0M C MOAK/IOHEHHBIMU

PEXYLMMU NPUCNOCOBNEHUAMMU,
He BbI3BaB OCTaHOBA ABUraTess.

5.11 PbIYAT PEIYJIMPOBHU BbICOTbI
CHALUMBAEMOMU TPABbI

OTUM pbl4aroM MOXHO MOAHMUMATL U

OMyCKaTb PEXYLLMIA Y3/, KOTOPbIA MOXHO
ycTaHaB/MBaTb Ha 7 Pas/IMyHbIX YPOBHEN
BbICOTbI CKalumBaemol Tpassbl (puc. 10.G).
CeMb NONOKEHUI 3TOrO pblyara
0603Ha4eHbl Ha Tabn4Ke oT

«1» 10 «7», 1 COOTBETCTBYIOT
CTOJIbKUM e 3Ha4€HUAM BbICOTbI
CKallMBaemon TpaBbl OT 3 40 8 cM.

[ns nepesoga pblyara 13
O[IHOTO MOJIOKEHNA B ApYroe
TpebyeTca NoTAHYTb pbiyar B
CTOPOHY U YCTAHOBMWTb €r0 Ha
OfiHY M3 YCTAaHOBOYHbIX METOK.

5.12 UHAUKATOPHASA JJAMMOYKA
1 3BYKOBAA CUrHAJIU3ALMA
(TOSIbKO ANA MOAENEMN
C 3A4HWUM CEOPOM)

¢ VlHauKaTopHas nammnoyka (puc.
10.C) 3aropaeTcs, Korga Ko (puc.

10.A) HaxoaMUTCA B NOJIOHKEHUU
«XO/[» v npogonKaeT Bcerga
ropeTtb BO BpemMs paboTbl.

e Ecnn oHa MuraeT, TO 9TO O3HaYaer,
YTO He COBI0AEHBI YCNOBUSA,
No3BO/IAIOLME OCYLLECTBUTb 3anycK
asuratensa (CM. NyHKT 6.2.2).

* 3BYKOBOW CMrHas OMoBeLLaeT O TOM,
4YTO KOHTEMHep An1a c6opa Tpasbl
NOJIHbIN (CM. MYHKT 6.5.5).

5.13 PbIYAT ONPOKUADBIBAHUA

: KOHTEMHEPA 417 CEOPA TPABbI
: (EC/IM OH NPEAYCMOTPEH,

: TOJIbKO 419 MOAENEN

: C 3AZlHUM CBEOPOM)

: OTOT pblvar, U3BneKaemMblit U3

. crneuuanbHoro rHesaa, No3BosseT

¢ OMPOKMHYTb 1 ONOPOMHUTL KOHTENHEP
* AnA cbopa Tpaebl, yMeHbLUasA ycuame,

: npunaraemoe onepatopom (puc. 10.H).

6. SHCNNYATALUA MALLUUHDbI

A lMpaBnna 6esonacHocTn
npuBegeHbl B 1. 2. CTporo
cobiogaiTe yKa3aHUA Bo 3bexraHmne
cepbe3HbIX PUCKOB U ONMACHOCTH.

6.1 MOArOTOBUTEJIbHbIE ONEPALUU

Mepep Havanom paboTbl HEOH6XOANMO
BbIMNOJIHUTb HECKOJIbKO NMPOBEPOK M Onepauui,
4yTO6bI 06€CneYnTb abhDEKTUBHYIO PaboTy B
YC/IOBUAX MaKCUMasIbHOM 6€30MacHOCTH.

6.1.1 3anpaBKa macsiom U 6eH3UHOM

BAHHO [Ipu nocraBre B MalumHe
OTCYTCTBYIOT MOTOPHOE Macs1o v TOM/INBO.

Mepepn akcnayaTaumnei mallivHbl NPoBEPLTE
Ha/sM4me TonamMBa 1 ypoBeHb MOTOPHOIO
macna (NyHKT 7.2, nyHKT 7.3). MopAaaoK n
Mepbl MPeA0CTOPOXKHOCTHM NPpK 3anpasKe
MalLKWHbI entTON/IMBOM 1 3a/IMBKE Macna
cobnoganite NpeanMcaHna, N3NOKeHHbIe
B (MYHKT 7.2, MyHKT 7.3) 1 B pyKOBOACTBE
no 3KCnlyaTauum asurarens.

6.1.2 PerynupoBKa cupaeHbA
YT06bl MUBMEHUTb NOIOKEHNE CUAEHDBA,

HeobX0AMMO 0CNabUTb YETbIPE KPEMnemHbIX
BUHTA (puc. 11.A) M NepeMecTUTb CUAEHBE
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B/10/1b ONOPHbIX HanpasaswLwmx. Nocne Toro,
KaK 6yAeT HaMAEeHO HYXHHOe MONOKeHHe,
3aTAHUTE 40 KOHLA YeTbipe BMHTA (puc. 11.A).

6.1.3 /laBsneHue B LUMHaAX

MpaBu/ibHOE AAB/EHME B LMHAX ABNAETCA
BaMHbIM yCIOBUEM A1 06ecrneyeHus NoIHOro
BbIPABHUBAHWS PEMYLLEro y3/1a U, TaKUM
06pasom, A/isi PaBHOMEPHOM CTPUHKKM ra3oHa.

1. OTBWHTUTb NPEAOXPAHUTE/IbHbBIE KONAYKK

2. [loacoeAnHNUTb KnanaHbl K UCTOYHUKY
C}aToro BO3Ayxa, OCHaLleHHOMY
MaHoMeTpoM (puc. 12)

3. OrtperynunpoBartb faB/ieHne B COOTBETCTBUM
CO 3HaYeHNAMM, yKasaHHbIMK B Tabauue
"TexHU4eCKMe xapaKTEPUCTURK".

6.1.4 TMMoproToBKa MallMHbI K pa6oTe

NMPUMEMAHUE Orta maiwmHa
M03BOJIAET BbIMO/IHATL CTPMMKY TpaBbl Ha
rasoHax B pas/IM4HbIX PEXMMAXx; nepes
Hay4aJsioM paboTbl yMECTHO MOAroTOBUTL
MalLLMHy B COOTBETCTBMM C TEM, KaK Bbl
cobumpaeTech BbIMOHATL CHaluMBaHHe.

a. NoproToBKa K cKalwuBaH1IO U 6oKoBas
pasrpy3Ka TpaBbl Ha 3eMJ110 (TO/IbKO
ANA Mmopesniei ¢ GOKOBOW pa3rpy3Komn):

— Bcerpa npoepsiTe ncnpasHyto paboTy
BHYTPEHHEN NPYHUHbI fedaeKTopa (puc.
13.A) 1 NpefoXpaHUTENILHOrO pblyara
(puc. 13.B, 14.B), HapéxHO yaepHmBas
€ro B OMNyLLEHHOM MOJIOHEHUU.

b. MoaroToBKa K cKawmBaHuio U c6op
TpaBbl B KOHTEWHEP (TO/IbKO AndA
Mogenewn ¢ 3agHum c6opom)

— TpUKpenuTb KOHTEMHEp ANA
c6opa TpaBbl (pmc. 15.A) K onopam
(puc. 15.B) 1 oTUueHTpHpOBaTbL ero
OTHOCUTENbHO 3aAHEN NNACTUHBI.
LleHTpupoBaHue o6ecneunBaeTcsa
nyTeM UCMo/Ib30BaHUsA NPaBoM Onopbl
B Ka4yecTBe GOKOBOIrO yrnopa.

— Y6epuTech, 4TO HUIKHAA TPyOKa
0TBEpPCTUA KOHTENHepa Ana cbopa
TpaBbl NPUKPenaeHa K cneyuanbHom
cTonopHow 3auieske (puc. 15.C).

c. MoaroTroBKa K cCKalwMBaHWIO U 3aHAA
BbIrpy3Ka TpaBbl Ha 3eMJ10 (TOJIbKO
AnA mopenei ¢ 3agHUM c6opom)

— B cnyyae, ecnv Bbl xoTuTE paboTaTh 6e3
KOHTelHepa AN c6opa TpaBbl, MOXHO
3aKasaTb 3almTy 3ajHero Boibpoca
(puc. 16; rn. 15.5), KoTopas fOMHKHA 6blTb

yCTaHOBJ/IeHa Ha 3a4HIOK0 N1IaCTUHY, KaK
YHasaHo B COOTBeTCTByiOLLI,eVI UHCTPYKLHUN.

d. MNoaroTtoBKa K cKalwMBaHUIO
W U3MmeJib4eHue TpaBsbl

— B cnyyae, ecnv Bbl XOTUTE NOCTPUYL Fra30H,
MeIKO U3MeIb4UTb TpaBy U OCTaBUTb ee
Ha rasoHe, nNo TpeboBaHMIo NocTaBAAeTCA
KOMMIEKT Ana "Mynbunposanuna” (r. 15.1),
KOTOPbIA HEOOXOAMMO 3aKPEenuTb, KaK
YyKa3aHo B COOTBETCTBYIOLLEN MHCTPYKLUM.

6.1.5 PerynupoBKa nosomeHus
KOJIECUKOB, 3al4ULLaloLWUX BEPXHUMA
CJI0M NMOYBbI OT NOBPEHAEHUA

DYHHUMA KONECHKOB, 3aLLMLLAIOLIMX OT
NOBPEHAEHUA BEPXHETO C/I0S NMOYBbI — 3TO
COKpalLLeH1e PUCKOB MOBPEHAEHWS rasoHa,
BbI3BaHHbIX BOJIOYEHWEM KPAEB PEMYLLEro
Kyrnosia no HePOBHOM MNOBEPXHOCTU MOYBbI.
Pa3amMecTUTe KONECHKU, KaK YKa3aHo (MyHKT 7.4).

6.2 MPOBEPKU BE3OMACHOCTH
BbinonHuTe cnegytollme NpoBepKu
6e30MacHOCTH U Y0CTOBEPLTECH, YTO

pesynbraTbl NPOBEPOK COOTBETCTBYOT
AaHHbIM, NpyUBeAEHHbIM B Tabnmue.

A Mpexige 4em npUCTyNUTL K pabore,
Bcerga npoBepsAkTe 6€30MacHOCTb MaLUMHBbI.

6.2.1 OG6LwWanA npoBepKa 6e3onacHOCTH

BbIGpOCA, KOHTEMHEP
AnA céopa Tpasbl

Mpeamer Pesynbrar
Bartapes HeT noBpexaeHui
060/104KM, KPbILKK
MW 3aHUMOB
3awuTa 3agHero LlenoctHocTb He

HapyLueHa. MoBpemxaeHus
OTCYTCTBYIOT. MOHTaX
BbINOJIHEH NPaBWJILHO.

3almTa 60KOBOro
BblGpoca,
BO3Jyxo3a6opHas
pelueTKa

LlenocTHOCTb He
HapyLueHa. [oBpexaeHna
oTcyTCTBYIOT. MOHTaK
BbINOJIHEH NPaBUJIbHO.

TonnvBHan cuctema
1 COeqUHEHUS.

YTeUKU OTCYTCTBYHOT.

ONeKTpUYecKme Kabenu.

N3onauus Hurge
He NoBpeXAaeHa.
MexaHuyeckue
noBpeXAeHNA
OTCYTCTBYIOT.

MacnsHbIi KOHTYp

YTeuKM OTCYTCTBYIOT.
MoBpexaeHns
OTCYTCTBYIOT.
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MatwmHa 3amegnaeT Xo4
1 OCTaHaB/MBaeTCA

MpoexaTtb Ha MalmMHe
BriepeA 1 Hasag,
BHKJIOYUTb HEMTPaIbHYIO
nepepaayy/oTnycTuTb
neganb npusBoga

(NyHKT 5.5; nyHKT 5.7)

MawwmHa
ocTaHaB/MBaeTCA

HawmuTe Ha
nefanb TopMo3a
(NyHKT 5.4; nyHKT 5.6)

Mpo6Hoe nepemelleHe | AHOMasnbHaA BUGpaLmsa
OTCYyTCTBYET.
AHOMaJIbHbIE 3BYKM
OTCYTCTBYIOT.

MpepoxpaHuTenbHble
ycTpowcTBa

X dyHKUMOHMpPOBaHWe
onucaHo B NyHKTe 6.2.2

6.2.2 T[lpoBepHKa npegoxpaHUTEsIbHbIX
YCTPOMCTB

MpepoxpaHuTenbHbIE yCTPOMCTBA

[ENCTBYIOT COMAcHO ABYM KPUTEPUAM:

A. npepoTBpaTUTbL 3anycK Asurarens,
€C/M He Y[L0BNETBOPAIOTCA BCE
ycnoBus 6e30nacHol paboThbl;

B. BbIK/IIOYNTbL ABUraTeb, EC/IU HE
BbINOJIHAETCA XOTb OAHO yCcnoBue
6e3onacHom paboTbl.

[AeictBue Pesynbrar
1. TpaHcmuceus B [purartenb
HenTpasbHOM 3anyckaeTca
MONIOKEHUH;
2. pexylme
npucnoco6aexHuns
OTHJ/1HO4YEHDI;
3. onepartop JOHeEH
CUAETD.
onepartop nokMpaeTt [Buratens
cupeHbe BbIK/Ilo4aeTcA

NoJHUMAETCA KOHTeWHep
ANsA c6opa Tpasbl MK
CHUMAaEeTCA 3aluTa 3agHero
BbIGpOCA, He OTK/toYast
PEYLLMX MPUCNOCOGNEHNIM
(TonbKO Ana moaenem

C 3aJHMM c60pOM)

[purarenb
BbIK/IIO4aeTCA

BKJ104EH CTOAHOYHbIN
TOPMO3 6€3 OTKJIIO4EHNA
PEXYLLMX NPUCNOCOBNEHNIM

[surarenb
BbIK/IlO4aeTCA

BbINO/IHAETCA
nepexsitnyeHne CKoOpocTm
Wn HaxnmaeTcAa negasib
npueoa C BK/It04EHHbIM
CTOAHOYHbIM TOPMO30M.

[surarens
BbIK/IlO4aeTcs

BKJO4aETCA 3a[jHWI XOf, C [wvratenb
MOAK/TIOYEHHbBIMU PEHYLMMH | BbIK/IOHAETCA
npucnocobaeHnamm n
6e3 HaXaThA KHOMKK
paspeLueHmsa (MyHKT 5.9)

A Ecnu pe3ynbtar 11060# npoBepHU
oT/IMyaeTcA oT NPUBEAEeHHOro B Tabsuue,
Mo/1b30BaTbCA MaLMHON He/b3A!
Ob6palyaritecb B CePBUCHbIH LeHTP A/1A
BbIMOJIHEHUSA MPOBEPOK U PEMOHTA.

BAHHO [TomHuTe, 4TO NpegoxpaHUTe IbHbIe
ycTpo#icTBa nNpenAaTcTByOT 3aryCcKy
ABurate/isi, eC/i He y[0BEeTBOPATCA
ycaoBmA 6esonacHok pabotel. B aTux
c/1lyyasx, nocse BOCCTaHOBEHUA
YC10BWI, YA0B/IETBOPAIOLLMX 3arTYCKY,
/10 OCyLLecTBAeHMSA MOBTOPHOIO 3arycKa
Asuraresis, Kod (puc. 10.A) HeobxozmMmo
CHOBa yCTaHOBUTbL B M10/I0EHNE OCTaHOBA.

6.3 UCNOJZIb3OBAHUE HA
HAKJIOHHbIX YHACTHAX

CobntofanTe orpaHUYeHus], NpUBEAEHHbIE B
Tabnmue "TexHUYecKne xapaKTEPUCTUKU" U Ha
"prc. 19" B 11060M HanpaB/EHUN ABUKEHMS.

[MoMHUTE, 4TO HET "6e30onacHbIX" CK/IOHOB.

Mpu nepemeLLeHNM MO HAKIOHHBIM ra3oHaM

HeobxoanMO 6bITb 0COBEHHO BHUMATE TIbHbIMM.

Bo nsberaHve onpoKkuabiBaHNA Uam

noTepy KOHTPONA HaZ MaLIMHOM:

HuKorga He KOCUTe NMONepeK CKIoHa.

Mo HaKNOHHbIM rasoHam HeO6X0AUMO

nepemeLLaTbCca BBEPX/BHU3 U HU B KOEM

c/lyyae He NonepeK CKIoHa, cobngasn

0COBYH0 OCTOPOHKHOCTb MPU UBMEHEHUHM

HarnpaBieHuUs, 4TOBbl PACMOIOKEHHbIE

BblLLE KOJIeCa He CTONIKHY/IUCH C

npensaTCTBUAMU (KAMHU, BETKU, KOPHU U

T.4.), YTO MOXET NPUBECTU K GOKOBOMY

CKOJIbEHUIO, ONPOKWUABIBAHWIO MU

noTepe KOHTPO/A Haj, MaLIMHOM.

Mpu nogbeme nau cnycke

He ocTaHaB/MBaNTECH U He

HauMHaMTe ABUKEHWE PE3KO;

Bkntoyarite npuBof NiaBHO M ¢ 0co60M

OCTOPOMXHOCTbIO BO U36EHKaHNE

OMNPOKUAbIBAHUS MaLLUHbI.

CHU3UTb CKOPOCTb:!

— nepep No6bIM USMEHEHUEM HanpaB/eHUs
[OBUKEHUA M HA KPYTbIX MOBOPOTax

— NPY NPUBSIUKEHUN K HAKJIOHHOMY
y4acTKY, 0COGEHHO NpU CryCcKe

Hu B Koem cnyyae He BKAtoYanTe 3afHUN

XOJ, YTOObl CHU3WUTb CKOPOCTb CMyCKa: 3TO

MOET NPMBECTU K MOTEPE KOHTPONA Haj,

MalIMHOM, 0COBEHHO Ha CKOJIb3KMUX y4acTKax.

Bcerpa nepeg tem, Kak ocTaBuTb

MalmHy 6e3 NpucMoTpa, BKIYanTe

CTOAHOYHbIV TOPMO3.
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¢ TonbKo Ana mogeneu ¢
MeXxaHU4ecKoM TpaHcmuccuen: Hu
B KOEM c/yyae He npeojoneBamnTe
CMYCKW Ha HEWTpasIbHOM Nepepaye
W/IN C BbIK/IOYEHHbIM cuenieHrem!
Bcerpa nepepg tem, Kak 0CTaBUTb
MallumHy 6e3 npucmMoTpa,
BHKJIIOYAMTE HU3KYIO Nepesady

e TosibKO AN19 Mogeneki ¢
rmapocTaTM4ecKoi TpaHCMUCCHEN:
MpeoponesaiTe CNyCcKK, HE HAKKUManA
neganb npmeoaa, 4TO6bl BOCMNO/Ib30BATLCA
TOPMOS3ALLMM BO3LENCTBUEM
rMAPOCTATUYECKOW TPAHCMUCCUM,

KOrAa TpaHCMUCCHA BbIKOYEHa.

6.4 3ANYCK

1. OTKpbITb KpaH nogayv Tonamea
(puc. 20.A) (ecnv OH NpesyCMOTPEH).

2. CecTb Ha BOAWTEIbCKOE MECTO.

3. YCTaHOBWUTb TPAHCMUCCHIO B HEMTPaibHOE
nonoxenue («N») (MyHKT 5.5; NyHKT 5.7).

4. OTHIIOYMTb pexyLme
npucnoco6aexus (MyHKT 5.8).

5. BK/IIO4NUTb CTOAHOYHbIM TOPMO3 (NMYHKT 5.3).

6. YcTaHOBMWTb pblyar ynpasaeHua
ApoccenieM B MOJIOHEHNE MaKCUManbHOro
pexuma "3asay" (MyHKT 5.2).

7. B cnyyae xonopHoro sanycka:
BKJIIOYMTE pblyar yrnpas/ieHWs BO3AYLLIHON
3aC/OHKOWM (NYHKT 5.2 / nyHKT 5.2.1)

8. BK/IIOYMTb KNKOYEBOW NepeKkoyaresb,
NMOBEPHYTb €ro B NOJIOMEHWE X0aa,

YTOObI BK/IOYUTb I/IEKTPUYECKYIO LieMb,
roc/ie 4ero NoBepHyTb ero B NOJIOKEHNe
3arnycka, 4Tobbl 3anycTuUTb ABUraTesb.

9. [locne Toro Kak 3anyckK
NpPOU30LLEN, OTNYCTUTb KIIKOY.

10. B cny4yae xon104HOro 3anycKa, Kak To/IbKO

[ABWratefib Ha4HET paBHOMEPHO paboTaTb:
10a. BbiKktounTE pblvar
ynpas/iieHUs BO3AYLLIHOW 3aC/I0HKOM
(nyHKT 5.2, T!™In "II"), M ycTaHOBWTE pblyar
ynpaB/ieHUs Jpoccenem B NOOKEHNe
MaKCHMMasIbHOro pexmma "3asu,".
10b. BbIKAtOuMTE pbivar ynpasaeHus
BO3AYLUHOW 3aC/IOHKOM (MyHKT 5.2, Trn "I").

NMPUMEYAHUE Ecsaum peivar
yrnpaB/IeHUA BO3/YLLUHOH 3aC/I0HKOM
MCrO/Ib3YeTCA Mpn Pas3orpeTom gBuratene,
MOMET 3aCOPUTLCA CBEYa, YTO BbI30BET
HepaBHOMEPHY0 paboTy ABUraTesis.

11. MNocne 3anycKa gsurarens yctaHoBuUTe
pblyar ynpasneHua gpoccesieM B
MOJIOMEHME XOJI0CTOrO X0Aa «Hepenaxa».

NMPUMEYAHUE B csiyyae BOSHUKHHOBEHUA
TPYAHOCTEN pu 3arycKe, He AepnTe
S/IEKTPUYECKUI cTapTep A/IMTE/IbHOE
BPEeMs BK/IIO4YEHHbIM, YTOObl HE paspAaanTL
barapero u He 3a/1MTb TOMIMBOM CBeYy u
LnMHAP ABuratesis. [loBepHUTe KoY B
10/10#EHMe OCTaHOBA, NO[OMANTE HECKO/IbHO
CeKyH/ 1 MoBTOpHTE onepayumto. Ecm ata
HEeWcrnpaBHOCTb HE NCYEe3aeT, MpoYnTanTe
naBy «14» HacTOALYero pyKoBoACTBa M
PYKOBOZACTBO 110 SKCr/lyaTaLnn gB1ratesis.

6.5 OMNUCAHUE PABOTbI

6.5.1 TMepeaHuii xoa U nepemelleHue

Bo BpemsA TpaHCMopTUPOBKMU:

* OTKJIIOYUTE peXyLIne
npucnoco6aeHua (MyHKT 5.8);

* YyCTaHOBUTE PEXYLUMI y3e Ha
MaKCHMasIbHY0 BbICOTY (MOJIOKEHMWE «7»);

* yCTaHOBWTE pblyar ynpaB/ieHus
fpoccenieM B NPOMEKYTOYHOE MOJIOKEHWE
MEMX Ay XOJI0CTbIM XOLO0M «Hepenaxa» u
MaKCHMasIbHbIM PEHUMOM «3afLy».

e TonibKO ANA moaenei ¢
MeXxaHM4YeCKOW TpaHCMUCCUEN:

1. BbBXMUTE negasnb A0 KoHua (MyHKT 5.4)
yCTaHOBWTE pblvar KOPOGKM nepepay
B MOJIOXEHWEe, COOTBETCTBYIOLLIEE
1-1 nepepaye (MyHKT 5.5).

2. YpepruBan nefasb B HAXKATOM
cocTosHuu (puc.10.1), BbikaounTe
CTOAHOYHbIN TOPMO3 (MYHKT 5.3).

3. TllocTeneHHo oTnycKawTe negab, B
pesynsrare Yero ee PyHKLMA NepexoamT
OT "TopMo3a" K "cuensieHuIo", NpMBoAA B
[OBUMXKEHWe 3aHune Koneca (MyHKT 5.4).

A OTnycKaHme [OJIHHO BbIMNO/IHATLCA
naaBHo, 4TO6bI M36earb
3anpoKugbIBaHUA UM MOTEPH KOHTPOIA
M3-3a C/IMLLKOM Pe3KOro CLen/ieHns.

4. TlocTeneHHo yBenynuTb CKOPOCTb
[l0 *enaemom, UCMosib3ya pblyar
ynpas/ieH1s ApoccenemM N KOpooKy
nepegad; 4Tobbl NEPEKYNTLCA C
OfIHOM Nepejayr Ha Apyryto Heo6XoA1MO
BKJIOYUTb CLENSIeHWe, HaxaB nejasb Ao
NONOBWHBI €€ XoAa (NYHKT 5.4; nyHKT 5.5).

BAHHO BrsoveHune nepegHmii
XOZ HEOBXOAMMO OCYLUECTB/IATD,
Koraa mallnta cTonT Ha, MecTe;
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. TonbKo ANA mopenen c
rMapocTaTUYecKor TpaHCMUCCUEN:
1. OTK/IOYUTb CTOAHOYHbBIM TOPMO3 M
OTNYCTUTb Negasib TopMo3a (NyHKT 5.6).
2. HarmuTe nepanb npmsoga (NyHKT 5.7)
B HanNpaB/IeHUW «NepesHUN Xo4» U
[OCTWYb ¥ENaeMOW CKOPOCTH, U3MEHSA
[aB/ieHne Ha camy nejasb, a TaKKe
Ha pblyar ynpas/ieHWUsi 4POCCENEM.

A BHto4eHHe npuBoga [JOJIHHO
BbINOJIHATLCA, KaK ONMUCAaHO BbliLUe (MYyHKT
5.7) BO n3bemaHune 3anpoxkngbiBaHua
WUJIN MOTEPU KOHTPOJIA Has MaLlUuHOM
U3-3a C/IMLLKOM PE3HOro Cuyern/ieHus,
0CO6EHHO Nog YK/IOHOM.

6.5.2 TopmormeHue

lMpexae Bcero, c6aBbTe CKOPOCTb MaLUMHbI,
YMEHbLUMB 060pOThI ABUraTesns, nocie

4ero HaxMuTe nefasnb TopMo3a (MyHKT 5.4;
NYHKT 5.6), 4TO6bI NPOAO/IHKATL YMEHbLUATb
CKOPOCTb, MOKa MallnHa He OCTaHOBUTCS.

TonbKo gnA mopenei ¢
rMapocTaTM4eCcKoM TpaHCMUCCUEN:
Mocne oTnycKaHuA negany npueBoaa
CKOPOCTb MalLUK1Hbl 3aMETHO

. CHMXKaetca (MyHKT 5.7)

6.5.3 3apHuii xopn

BAHHO BrxoveHne 3agHero
XoZa HeobXo[MMO OCYLYECTB/IAT,
Horga mMallmMHa CTOMT Ha MecTe.

TonbKo gna mopeneun ¢
MeXaHU4eCKOW TpaHCMUCCUEN:
1. Haxwmute Ha neganb (MyHKT 5.4),
4TO6bI MaLIMHa OCTAHOBWAC;
2. YcTaHOBMTE pblyar KOPOGKU Nepesay B
nosioxeHue 3agHero xoga "R" (nyHKT 5.5).
3. [ocTeneHHo oTnycKarnTe neganb,
4TOGbI BK/OYUTb CLEMNIEHNE U
HayaTb [ABUKEHWe Ha3azj

TonbKo gnA mopenei ¢

rMapocTaTM4ecHKon TpaHCMUCCHen:

1. HaxmuTte Ha neganb (NyHKT 5.6),
4TOGbI MaLLMHA OCTAHOBM/IACh;

2. HayHWTe [BMKEHWe Ha3ap, HawaB
nefasnb NPUBOAA B HaNpaBAeHUK
3apHero xoaa (NyHKT 5.7).

6.5.4 CHawwuBaHue TpaBbl

[na npaBunbHOM aKcnayaTauum MallmnHbl

BbINOJIHWUTE CriefyoLne AenCTBUA:

1. ycTaHOBMWTE pblyar ynpaBaeHus
Zpoccenem B MOOKEHWE MaKCUMasIbHOro
permma ("3anu"); aTo nonoKeHme
JOJKHO MUCMONb30BaThCA BCerga
BO Bpems paboTbl Ha MaLLVHE;

2. ycTaHOBUTE PEXYLLMIA y3en Ha
MaKCHMaJIbHYIO BbICOTY;

3. BK/KOYUTE pexyLiue NpucnocobieHmsa
(nyHKT 5.8) TONIbKO Ha rasoHe, nsberavite
WX BKJIIOYEHUS Ha rPaBUAHOM FpyHTE
WJIY Ha OYEHb BbICOKOM TPaBe;

4. OTperyavpymTe CKOPOCTb ABUKEHUS U
BbICOTY CKalLumMBaemowm Tpasbl (MyHKT 5.10)
COrNacHO COCTOAHMIO ra3oHa (BbicoTa,
NJIOTHOCTb W BNAXHOCTb TPaBbl);

5. HayaTb NOCTEeNeHHOE NPOABUKEHWE
no 3apocLuemy TpaBoW y4acTKy,
cobntogasn ocobyto OCTOPOKHOCTb,

KaK ye 6bl/10 yKasaHo BblLUE;

BAHHO /s Toro 4ytobbi BbIMOAHATH
ABMMHEHNE 384HUM XO[OM C BH/IOYEHHbIMN
PEHYLMMM [PUCTIOCOB/IEHMAMM, HEOOXOAMMO
Haarb 1 He OTrYCKaTb KHOIMKY pa3peLleHms
HOLLUEHMA Npv ABUMHEHMM Ha3as (nyHKT 5.9)
BO n3bexaHme ocTaHoBa ABUraTesi.

CKOpOCTb HEOBXOAMMO YMEHbLLATD Kamabln
pas, Korza 4yBCTBYETCA CHUMKEHUE 0GOPOTOB
asuratensi. UmewTe B BUAY, YTO €C/IM CKOPOCTb
nepeaBUKeEHNUs C/IMLLKOM BblCOKas no
CPaBHEHWIO C KOIMYECTBOM TpaBbl, KOTOPYHO
HEeoBX0AUMO CKOCUTb, TO KAYECTBO CKalUMBaHUsA
HUKOrga He GyAeT YAOBNETBOPUTEIbHBIM.

BbIkto4aviTe pexyLume nprucnocobieHns
W ycTaHaBAMBaWTe PEYLUMI y3en
B Camoe BbICOKOE MOIOKEHME:
— Bo Bpems nepemelyeHusa oT oHOM
pabo4en 30HbI K Apyrom
— MNpwu nepeceyeHnmn yyacThos 6e3 Tpasbl
— [Mpu npeogoneHnn NpenaTcTeumi.

6.5.5 CoBeTbl N0 NopaAepHaHUIo
rasoHa B XopolueM COCTOAHUMU

1. Y706bI NOAAEPKMBATL XOPOLLNIA BHELLIHWM
BWJ, ra3oHa, YTo6bl OH 6blN 3e/1EHBIV K
MSATKWIA, €ro HE0BXOAMMO PETYIAPHO CTPUYb.
Ha rasoHe MoryT pactu pasiuyHble BUAbl
Tpassbl. [pn YacTom KoLleHnn bbicTpee
pacTeT TpaBa C 60/1bLIMM KOJIMYECTBOM
KOpHeW, obpasytoLLias NI0THbIN TpaBsHOM
NMOKPOB; EC/W e, HA0BOPOT, KoLEeHUe
NPOM3BOAMUTCA HE TaK 4acTo, 6osbLee
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10.

pacnpocTpaHeHWe Nosly4aeT BbICOKas U
[OVKaA Tpasa (KneBep, pOMaLlKu1 U T.4.).
Bcerga npegnoyTuTenbHen KocUTb

TpaBy, KOra ra3oH CyXoM.

PeryLume npucnocobaeHns JoKHbI

ObITb LeNbIMM 1 XOPOLLIO 3aTOYEHHbIMMU,
YTOGbI CKaLUMBaHWE NMPOXOAUI0

npaBW/IbHO W M3-3a HEPOBHOIO cpesa

He NoMeNnTenn 6bl KOHLbI TPaBbI.
[puvrarenb HEO6X0AMMO UCNONb30BaTh

B MaKCMMasnibHOM perunme 060poToB,

KaK s Toro, 4ytobbl 06ecnevnTb
npaBW/IbHOE CKaLUMBaHWE, TaK U

1A TOro, YTOObI CKOLLEHHYIO TPaBy

C AOCTATOYHOM CWUIOM HanpaBuTb

Hapyy Yepes BbIOGPOCHOW KaHasl.
MeprUoanMYHOCTb CTPUKKK JOHKHA
COOTBETCTBOBATb POCTY TPaBbl, HE JOMyCcKan
CJIMLLIKOM CWUIbHOMO BblpacTaHWUs Tpasbl
MEXAY OAHUM CKalUMBaHWEM U [PYTUM.

B Tennoe u cyxoe Bpemsa roga
peKoMeHAyeTCA NOAAEPKMBATb

HEMHOro 60/1ee BbICOKYH TpaBy, YTO6bI
YMEHBLUWTb BbICbIXaHWE MOYBbI.
OnTumanbHas BbiCOTa TPaBbl YXOKEHHOMO
rasoHa coctaBnfeT 4-5 cM, Npy OAHOM
CKallMBaHUU He cneayeT cpesaTb 6onee
OfHOM TPeTH OT 0bLLen BbICOTbl. Ecin
TpaBa 04YeHb BbICOKas, CKallMBaHWe nyylle
OCYLLECTBWTbL B [jBa NpMema C MHTEpPBasIOM
B OZWH [€Hb; NPV NEPBOM CTPUIKKE
pexyLLMe NPUCnoco6IeHUA AOMHKHbI ObITh
Ha MaKCMMaslbHOM BbICOTE U HenatebHO
YMEHBLUWTb LUIMPUHY MOJI0ChI CKaLIMBaeMOown
Tpasbl, a NpU BTOPOW — peryLine
npucnocobaeHns cnegyeT ycTaHOBUTb

Ha }enaemblii ypoBeHb (puc. 21).

BHeLuHWI BUA ra3oHa 6yaeT nyylue, ecnim
CKalLMBaHWEe OCYLLECTBAETCH NONEPEMEHHO
B IBYX HanpaBneHusax (puc. 22).

Ecnu BbiGpocHOM KaHan 3acopsieTca
TpaBoMW, NyyLUle CHU3UTb CKOPOCTb
NPOABUMHKEHUS, MOCKOJIbKY OHA MOXET
ObITb C/IMLIKOM 60/IbLLION OTHOCUTE/IbHO
COCTOfIHUSA ra30Ha; ecnu npobaema He
pelunnach, ee NPUYMHOM MOTYT GbITb NJIOXO
3aTOYEHHbIE PEHYLLME NPUCTIOCOBNEHNS
WAV eopMMpOBaHHbIN Npodub pebep.
Byaste 0cO6EHHO BHUMATE/IbHbI NpU
CKaluMBaHWUK B6IM3M KyCTaPHUKOB U
HU3KUX BOPAIOPHBIX KAMHEN, KOTOPblEe
MOTYT HapyLUMTb NapasiefisHOCTb

1 NOBPEWTb Kpan pemyLLero y3na

M PEXKYLLME MPUCMOCOBNEHMA.

6.5.6 OnoporHEeHUe KoHTelHepa
Ana c6opa Tpasbl (To/IbKO 419
mogeneri ¢ 3agHuUM c6opom)

NMPUMEYAHUE [lpu ornopoxHeHmn
KOHTeKHepa A/ c6opa TpaBbl PEHKYLLME
rprcrnocobaeHnA AO/IHHbI 6bITb OTH/IIOYEHbI; B
MPOTUBHOM CJ/ly4ae ABurareslb OCTaHOBUTCA.

* He pgonyckawTe nepenonHeHna KoHTenHepa
Ans c6opa TpaBsbl, YTOObI M36ewaTb
3acopeHus BbIBPOCHOrO KaHana.

* 3BYKOBOW CMrHas OMOBELLAEeT O HanoJIHEHUM
KOHTeMnHepa ansa cbopa Tpasbl:

1. OTKNIOYUTD pexyLLme NPUCNOoCco6aeHNA
(nyHKT 5.8) 1 curHan npepseTcs;
2.yCTaHOBUTb pblyar ynpaBieHna
ZApoccenieM B NONOKEHNE
XON0CTOro xoAa "yepenaxa" ;
3.MpeKpaTnTb NPOABUIKEHUE U
YCTaHOBUTb pblyar B HEMTpasibHOE
NONOM¥EeHe (MYHKT 5.5; NyHKT 5.7);

. BKJIIOYUTb CTOAHOYHbIN TOPMOS;

BbIKJIOYUTb ABUraTENb;

.U3BJIEKUTE pblyar (pmc. 23.A — ecnm oH
npefycMOTpeH) UK BO3bMUTECH 3a
3aHI00 PYYKY (puc. 23.A1) 1 OTKMHBTE
KOHTEWHep, 4TOGbl €ro ONOPOKHUTB;

7. 3aKpOMTE KOHTENHEP, YTOObI OH

6bl1 MPUKPENJIEH K CTOMOPHOWM
3awenke (puc. 23.B).

o0~

6.5.7 OuucTKa BbIGPOCHOro KaHana
(TonibKO ANnA moaeneii ¢
3agHum c6opom)

CKaluMBaHWe 04eHb BbICOKOM WM BNaMKHOM
TpaBbl NPY C/IULLKOM BbICOKOWM CKOPOCTH
NPOABUKEHUA MOKET NPUBECTU K 3aCOPEHUIO
BbIGPOCHOro KaHana. B cnyyae 3acopeHus
cnepynTe npegnucaHuam r. 7.4.2.

6.5.8 3aBeplueHne KoweHunA

Mocne 3aBepLUeHWs CKalLMBaHWA:

1. OTH/IIOYMTE PEMYLLME MPUCTIOCOBNEHUS;

2. CHW3LTEe YMCI0 06OPOTOB ABUraTens

3. ¥ BEepHUTECh Ha3af, NOMAHAB PEMHYLUMIA y3es
B MAKCUMaJIbHO BbICOKOE MOJIOMEHME.

6.6 OCTAHOB

[na octaHoBa MalLMHbI:
1. yCTaHOBWTb pblyar ynpas/ieHUA JpOCCenem
B NOJIOXEHWE XON0CTOro xoaa "dyepenaxa”

A Yro6bl n3bemarb o6parHoro
yAapa, nepe/; OCTaHOBKO# ABurarens
npu6aun3utesibHo Ha 20 CeKyHp ycTaHOBUTE
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pblyar ynpas/ieHUA gpoccesieM B
MoJIoHeHHUe X0JI0CTOro XoAa «4yepenaxa».

2. BbIK/IIOYUTL fBUraTeslb, NOBEPHYB
K04 B NOJIOKEHME OCTaHOBA;

3. Npw BbIKAOYEHHOM ABuratene
3aKpbITb KpaH nogayv Tonamnea (puc.
24.A) (ecnv OH NpesyCcMOTPEH);

4. W3BIEKUTE KJIIOM

BAHKHO Yro6b! coxpaHuTe 3apAg 6atapen,
He OCTaB/IAINITE KJIK0Y B MO/IOMEHUN XoA4a MU

BH/IIO4YeHUA d)ap, ec/n geurates/lb He BK/I4eH.

A Cpa3sy nocsie BbIK/Il04E€HUA
AaBuraresib MoxeTt 6bITb O4eHb ropa4um.
He npuKacavTechb K 1yWUTesNIo

U npuserarvLuM K Hemy 4actam.
CyujecTByeT ornacHOCTb OHora.

6.7 NMOCJIE PABOTbDI

1. [avite oCcTbITb ABUraTeso

nepef nepemMeLLeHneM MaLlnHbI

B /o60e NnomeLleHre.

2. [lpoBeguTe O4UCTKY (MYHKT 7.4).

3. OnyckariTe pexyLmi ysen,
ycTaHaB/MBaWTe TPaHCMUCCUIO B
HeMTpasbHOE MOJIOKEHWE U BKIKOYANTE
CTOSIHOYHBIN TOPMO3, BbIK/OYaNTE
ABUratesb U U3BEeKanTe KoY 3akuraHma
(ymocToBepbTECH, YTO BCE MOABUMHKHbIE
Y3J1bl MOJIHOCTBIO OCTAHOBWJIUCD):

— Kamfbli pas, Koraa MalumMHa octaeTcs
6e3 npucMoTpa, NpexKae YemM NOKUHY Tb
BOAWUTE/IbCKOE MECTO M NpeXae
YeM NpunapKoBaTb MaLLWHY;

7. NNAHOBOE TEXHUYECKOE
OBC/IYHHUBAHUE

71 OBLWMWE CBEAEHUA

A MpaBuaa 6e3onacHocT1
npusBegeHsl B /1. 2. CTporo
cobitogarite yra3aHUA Bo u3bemaHme
cepbe3HbIX PUCKOB U OMacHOCTH.

A IMepeps n11060#i NPoBEpPHOH, OYUCTHOVM,

TeXHUYECKUM 06CyHnBaHnem/

PerysinpoBHO MalUnHbI:

* OTHJIIOYMTE pemylyee npucnocobrieHne;

* yCTaHOBUTE TPaAHCMHUCCHIO B
HeHTpasibHOe MoJIoHeHne;

* BHJIIOYUTE CTOAHOYHbIN TOPMO3;

* BbIK/IIOYUTE ABUraTesib;

M3BJIEKUTe KJII0Y (HUKOrga He ocTaBasANiTe
KJ1104 BCTaBJIeHHbIM, JIN60 B MecCTe,
AOCTYNHOM A1 AeTel nan A apyrux
JINL, He CNIOCOBHbIX ynpaB/IATb MaWUHOH);
YAO0CTOBEepbTECh, YTO BCE MOABUMHbIE
Y3J1bl MOJIHOCTBIO OCTaHOBUJTUCH;
npo4nTaiite COOTBETCTBYIOL e
PYKOBOACTBO;

HageHbTe NogXxoAAawyro ogexay,

pa6oyme nepyaTHH U 3alyUTHbIE OYKHU

MeproanyHOCTb M ONMcaHue onepawui
TEXHUYECKOr0 06C/TyKMBAHUA NPUBELEHDI
B "Tabnuue TeXHNYeCKOro ob6caymnsanma".
Llenbto aTon TabamLbl ABASETCA MOMOYb
BaM noaaepmunsaTb aPHEeKTUBHOCTb 1
6e30nacHOCTb Ballen MalluHbl. B Hen
YKa3aHbl OCHOBHbIE onepalmm TEXHUYECKOro
06C/yKMBaHWA MaLLWHbI U NEPUOLUNYHOCTD,
npeAycMOTPeHHasn A1A Kam 0N U3 HUX.
BbinonHanTe yKasaHHble AENCTBUA N0
WUCTEYeHMM NepBOro U3 yKasaHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHne HEOPUTMHAJIBbHBIX U/WIN
Henpasu/bHO YCTAHOB/IEHHBIX 3anacHbIX
YacTen 1 JONONHUTENbHOrO 060pyA0BaHNA
MOET OTpULLaTENIbHO CKa3aTbCA Ha paboTe
1 6e30MacHOCTU MallnHbl. M3rotoBuTe b
He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepo,
Hec4yacTHble C/ly4au Uan TpaBMmbl,
BbI3BaHHblE aHHbIMW U3AENUAMM.
OpwuruHaibHble 3an4acTy MOXHO
nproGpecTn B CEPBMCHOM LLEHTPE UKy
aBTOPU30BaHHbIX AUCTPUOBLIOTOPOB.

7.2 3ANPABHA TOMNJINBOM

/ ONOPOHHEHHUE
TOMNJINBHOIO BAHA

NMPUMEYAHUE Tun tonmea, KoTopoe

HEoB6X0[MMO MCIO/Ib30BaTh, yKas3aH B
PYKOBOZCTBE M0 SKCryataymm ABuratesis.

I

BAHHO MawmHa noctaBasetcsa
0/1b30BaTeso 6e3 Tonamsa. Cneayrite Bcem

YHKasaHUuAM, N3/1I0HeHHbIM B PyYKOBOACTBE

I

7.21

0 aKCryataymm BUratesis.

3anpaBKa

[nA BbINONHEHNA 3anpaBKu:

1.

@ N

ok
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OTBUHTUTE U CHUMWUTE NPOBKY

Ton/IMBHOrO 6aKa (puc. 25).

BcTasbTe BOPOHKY (puc. 25).

3asneiiTe TONAMBO, CNeAA 3a TeM, YTOObI
6aK He 6bls1 3ano/HEH A0 Kpaes.

Y6epuTe BOPOHKY.

Mocne 3anpaBKu NIOTHO 3aBUHTUTE MPOBKY
6aKa 1 BbITpMTE NPOAMBLLEECSH TOMNJIUBO.



BAHHO He nposvsarite 6eH3uH Ha
rnaacTMaccoBble AeTa/u, YTO6bl HE MOBPEAUTH
nx. Ecsm 6eH3nH Bce e npoanscH,
He3aMeA/IMTE/IbHO MPOMOMTE y4acToK
BOAOM. [apaHTHA He pacrnpocTpaHAeTcs Ha
OBPeXAEHNA N1aCTMaCcCoBbIX AeTasek
Kopriyca i ABUratesis, Bbi3BaHHbIE GEH3MHOM.

7.2.2 OnopoHeHue GaKa

NMPUMEYAHUE Tonsmso noptutes,
M03TOMY OHO He 0/IHHO 0CTaBaTbCA
B b6aKe gosbLue 30 gHevi. [Mpexge 4em
y6parb MalLmHy Ha 4/IMTE/IbHOE XPaHeHNe
(rn. 9), orIoPOMHMTE TOMANBHBIN 6aK.

A Mepepn onopoxHeHneM TON/INBHOIO
6akKa gasite fBUraTeslo ocTbITb.

1. PacnonoxuTe MalimMHy Ha poBHOM
NMOBEPXHOCTU NOJ, OTKPbITHIM HEGOM.

2. PacnonomuTe eMKOCTb Ana c6opa
nog Tpy6Kow (puc. 27.A).

3. OtcoepnHuTe TPYGKY (pPUC.
27.A) pacrnonoxeHHyo Ha BXxoae
6eH30dunLTpa (puc. 27.B).

4. OTKpoWTe KpaH nogayv Tonimea
(ecnm oH NpepycMOTPEH)

5. CobepuTe TONMBO B NOAXOAALLYIO EMKOCTb.

6. CHoBa nopcoeanHuTe TPYGKY (pUC.
27.A), cneps 3a NpaBUIbHOCTbIO
yCTaHOBKM XOMyTUHKa (puc. 27.C).

7. 3aKpoiTe KpaH nofayv Tonamsa
(ecnn oH NnpepycMOTpPEH).

A Mpu Bo306HOBAEHNH Pa6bOThI
yAOCTOBEpPbTECH, YTO HA TPYy6GKaxX, KpaHe
U KapbropaTope HeT yTe4yeK 6eH3nHa.

7.3 TNPOBEPHA YPOBHA, 3AMPABHA,
CJInB MOTOPHOIO MACJ1A

NMPUMEYAHUE T macaa, Hotopoe
HEeo6Xo[MMO MUCI0/b30BaTh, yKasaH B
PYKOBOACTBE I10 3KCr/lyaTaymu ABUratesis.

BAHHO MaiumHa nocrasisetcsa
rnosib3oBaresito 6e3 MOTOPHOro mac/a.

BAHHO Cregyrite Bcem yrasaHmsam,

N3J1I0MEeHHbIM B PYKOBOACTBE M0
SHCnyaraymn gsuraresiA.

7.3.1 TpoBepKa ypoBHA / 3anpaBKa

A lMpoBepsAriTe ypoBeHb Macaa Kampabii
pa3 nepeg ucrnosb30BaHNeM MaLl1HbI.

¢ [lpoBepbTE YPOBEHB MOTOPHOIO
mMacna: CornacHoO TOYHbIM yKa3aHWUAM,
WU3/I0EHHbIM B PYKOBOACTBE ABUraTens,
YPOBEHb [JO/IKEH HAXOAUTLCA MEKAY
otmeTkamun MIN n MAX Ha wyne gns
KOHTpOJIA ypoBHA Macna (Puc. 26).

A He 3anuBaviTe C/IMLWKOM MHOIO
mac/a, 3To MOMET BbI3BaThb eperpes
Asurarensa. Ecnau ypoBeHb macia Bbile
otmeTkn "MAX", otnerite macso go
BOCTUHEHUA [OMYCTUMOIO YPOBHA.

7.3.2 Cnus

A MotopHoe mac/10 MOHeET 6bITb
O4YeHb ropA4Y1M, eC/I1 ero cJIMBaroT
cpa3y nocJie BbIK/IO4YeHUA JBUraTesis.
lMoaromy garite gBUraTesito ocTbiTh
HeCKOJIbKO MUHYT rnepepg cJinBoM macia.

3ameHsiiTe MOTOPHOE Mac/o Yepes
MHTEpBasIbl, yKa3aHHble B PyKOBOACTBE
Mo SKCr/lyaTaumm ABuraTens.

BbinonHute cnepytowime AenNcTBuUA:

* Tun "I":

1. PacnonomxuTe mMawmHy Ha
POBHOM NOBEPXHOCTMU.

2. PacnonoxuTe eMKOCTb A/1A c6opa noj,
TpyOKOU-yaANnHUTENEM (pUC. 28.A).

3. [epmuTe TPyOKY-yAIMHUTEND (PUC.
28.A) B HEMOABWKHOM MOJIOKEHWUM U
OTBUHTUTE CMBHYIO NPO6KY (puc. 28.B).

4. CobepwuTe Macno B EMKOCTb.

5. BHOBb ycTaHOBMTE NPOGKY CaAvBa
(puc. 28.B), 1 ypocToBepsTeCh
B MPaBWJ/IbHOM PacroIOKEHUN
BHYTPEHHeW npoKknagku (puc. 28.C).

6. 3arAnHuTe ee [0 ynopa, Aepma
TPYOKY-yannHuTenb (puc. 28.A) B
HEMOLBWKHOM NMOJIOHEHWU.

7. Y6epwuTe NposnBLLEECA Maco.

* Tun "lI":
1. OTBMHTUTE NPOGKY ANA 3aMBKM (pUcC. 28.A).
2. YctaHoBuTe TPY6OUKY (puc. 28.B)
Ha wnpwy, (puc. 28.C) n BBEanTe
ee B 0TBEpCTHe A0 ynopa.
3. [pu nomolum wnpuua (puc. 28.C)
BTAHWTE BCE MOTOPHOE Mac/1o, MPUHUMasA
BO BHMMaHwWe, YTo A/ MOJIHOro
OMOPOXKHEHMA TpebyeTcA NOBTOPUTL
3TO AEMCTBME HECKOJbKO pas.

e Tun "lII":

1. PacnonoxuTe MallunHy Ha
POBHOM NMOBEPXHOCTMU.

2. [locTaBbTE EMKOCTb ANs c6opa noj
Tpy6KOM-yaNMHUTENEM (PUC. 28.A).

RU-19



3. HammuTe Ha WwnanHT (puc. 28.B);

4. OTtcoeanHUTe TPYOKY-YAMHUTEND
OT OMOpbl, HAK/IOHAA €€ BHUS;

5. CorHuTte TpyGKY-yYA/MHUTENDb U CienTe
Macs10 B MOAXOAALLYIO EMKOCTb.

6. TlopcoeanHuTe TPYBKY-YANMHUTENb
(puc. 28.A) K onope (puc. 28.C)
nepef 3a/MBKOM macna.

7. Y6epute NponMBLLEECA MAC/O.

BAHHO Cgavite macno Ha
YTUIM3aLM0 B COOTBETCTBUM C
JIeVICTBYIOLYMM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

7.4 HOJIECUHM, SALLULLAIOWUNE
FA3SOH OT PA3PbIBOB

PasnnyHble NoNoKeHNA yCTaHOBKM KOJIECUKOB
NO3BOANAIOT BblAepHMBaTh 6e3onacHoe
paccTosHue "H" Mexay Kpaem peryLuero ysna
1 NOBEPXHOCTbIO MoYBbI (puc.17.A; puc. 18.A).
OTperynmpoBaTb NOJIOKEHWNE KONECUKOB,
3alMLAIOLLMX OT NOBPEMAEHNA BEPXHErO
CN10A NOYBbI, 4TOGbI OHO NMOAXOAN/IO

[NA CTeNneHU HEepPOBHOCTU FPyHTA.

A 3Ty onepauuio HeobxoAMMO BCerga
BbINOJIHATH C 0G0MMM KOJIECUKaMM,
pPacnonoHmB UX Ha OAHOM YPOBHE,
KOIOA ABUTATEJ b U PEXKYLUME
NMPUCNOCOBJIEHMA BbIK/TKOYEHbI.

a. TOJIbHO A/1A Mojesiel ¢

60KOBO pa3rpy3Hori

YT06bI N3MEHWUTb NONOKEHHE:!

1. OTBUHTUTb U CHATb BUHT (pnc.17.B)

2. yCTaHOBWTb KONecuKo (puc.17.A) ¢
npocTaBKo# (puc.17.C) B oTBepCTHE,
COOTBETCTBYIOLEE TPEGYEMOW BbicOTe

3. 3aTAHyTb J0 ynopa BUHT (puc.17.B)

B ravike (puc.17.D).

b. Tos1bKO AN1A Mogeneri ¢ 3agHUM c6opom
YTO6bI N3MEHUTL NOOKEHWE:!
1. OTBMHTUTbL raviky (puc.18.B) n
n3BneYb cTepreHb (puc.18.C).
2. yCTaHOBWTb KONecuKo (puc. 18.A)
B TpebyemMoe NnonoKeHne
3. BHOBb yCTaHOBUTL CTepweHb (Prc.18.C),
4TOGbI ero ronoska (puc.18.C) 6bina
obpaltleHa K BHYTPEHHEN YacTu MallWHbI
4. 3aTAHYTb J0 ynopa raiky (puc.18.B).

7.5 OYUCTHA
Mocne Kawaoro Mcnob3oBaHMA

YUCTUTE MaLLUKMHY cornacHo
npuBeAeHHbIM HUMHEe YKa3aHUAM.

7.5.1 OuucTKa MalWuHbI

e O4YnUCTUTE MaLUMHY CHapYKHW, NPOMbIB
njacTMaccoBble YacTu Ky3oBa
rybKoW, CMOYEHHOW BOAOM Y MOIOLLUM
CPeACTBOM, IEMCTBYS O4EHb OCTOPOMHHO,
YTOGbI HE 3aMOYUTb ABUraTesb,
fleTanu aNekTpoo6opyaoBaHNs 1
9/IEKTPOHHYIO NiaTy, yCTaHOBNEHHYO
noz NpUGOPHON JOCKOM.

e [1ns npefoTBpaLleH1a onacHOCTH
BO3ropaHunsi OYUCTUTE ABUraTeb,
rAylwuTeNb, OTCEK 6aTapen OT OCTaTKOB
TpaBbl, IMCTHEB UJIU U3JIULLKOB CMa3KMU.

BAHKHO [Ipu movike Ky3oBa n
ABurate/isi HUKOra He UCo/Ib3yiTe
MUCTONETBI /1A NOZA4YM BOAbI 104
AlaB/IeHUeM U arpeccuBHbIE HUAKOCTH!

BAHKKHO He morite TpaHcmuccuto,
Korzia oHa rops4asi.
[Npu MoriKe TpaHecMUccUn HUKorAa
He UCMOAL3YHITE NUCTONETHI AJ1A
roga4v BoAbl noj Aas/1eHUEM.

7.5.2 OuucTHa BbIBpOCHOro KaHana
(TonbKo gna mogeneri c
3agHum c6opom)

B cnyyae 3acopeHua BbIGPOCHOro

KaHana HeobxoAMMO:

1. CHATb KOHTEMHep AnA cbopa Tpasbl
WM 3aLMTY 3aHEro BbIbGpOCa;

2. ypanuTb CKOMUBLLYIOCA Tpasy, paboTasa co
CTOPOHbI BbIXOAHOrO OTBEPCTUA KaHana.

7.5.3 OuMCTKa KOHTelHepa anAa
c6opa TpaBbl (TO/IbHO 419
mogenevi ¢ 3agHuUM c6opom)

sy

OnopoMHWUTE KOHTENHEpP ANA coopa TpaBsbl
2. BcTpaxHuTte ero, 4Tobbl O4UCTUTH

OT OCTaTKOB TpaBbl M 3eM/I
3. CHoBa ycTaHOBWTE KOHTEMHEP W BbIMNOJIHUTE
NPOMbIBKY BHYTPEHHEN HacTW peryLlero
y3na (NyHKT 7.4.4-a), nocne KOTOpow
LEMOHTUPYITE, ONOPOHKHUTE KOHTEMHED,
NPOMOMTE 1 MOJIOKUTE ero B MECTO,
i€ OH CMOET GbICTPO BbICOXHYTb.

7.5.4 OuucTHa pemyuiero yana
TilaTeNbHO oumLLaiTe PEYLLMN

y3en ANA yaaneHua BCex OCTaTHOB
TpaBbl WY 3aCOXLUEN 3EMIIN.
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A Bo Bpemsa 04UCTHU pexyLyero
y3na paboraiite Ha pacCTOAHUN
OT JI04€¥ U HUBOTHbIX.

a. OuncTKa BHyTPEeHHeN YacTu
MpombIBRY BHYTpPeHHel YacTu
PEyLLEero y3na v BbIGpOCHOro KaHana
HEeo6X0MMO OCYLLECTBNATL HA TBEPAOM
NMOBEPXHOCTH B C/IEAYIOLLMX YCIIOBUAX:

— KOHTeMNHep Ana cb6opa Tpasbl UK
3almTa 3afHero Bbibpoca JOMHKHbI
ObITb YCTAHOBJIEHbI (TO/ILKO A4/19
mogeneri ¢ 3agHUM C60pOM);

— GOKOBOV €106 [/1A BbI6pOCa [JO/THEH
6bITb yCTaHOBJ/IEH (TO/ILKO A4/1A
Mogeneri ¢ 60KOBOW pasrpy3Kor);

— onepaTop AO/KEH CUAETD;

— YCTaHOBWTE PEYLLMI y3en
B NOJIOKEHUE «1»;

— ABuUraTenb JOMKEH paboTaTb

— TpaHCMMUCCUA JOHKHA ObIThb B
HEWTpasibHOM MOJIOKEHUM

— pexyLume Npucnoco6aeHna
[LOMKHbI 6bITb BKJIOYEHbI

* MNMopcoeanHaNTe No o4epean TPyoKy
nozayv BoAbl K cneumasibHbIM WTyLepam
(puc. 29.A; puc. 30.A), no3BOMB BOAE
TeYb B TEYEHNE HECKOJIbKUX MUHYT
Yyepes Kam bl U3 HUX, MOKa pexyLine
NpUCNoCcoBaeHNA HAXOAATCA B IBUKEHUN.

BAHKHO Yro6b! He cTaBuTb nog yrposy
MUCMPaBHOCTb 9/1IEKTPOMArHUTHOIO CLEM/IEHUA:
— n3beraritTe nonagaHus Macsa B CLENIeHne;
— He HanpaB/ANTe CTPYI0 BOAbI NO4
BbICOKUM AaB/IEHNEM HEMOCPELCTBEHHO
Ha y3e/1 CLernieHus;

— He YUCTUTE cLuernieHne 6eH3UHOM.

b. O4nCTHa HapyHHOM YacTu

A B yendax nogaepHaHua onTMMasibHOro
ypoBHA ahpeKTMBHOCTH M 6e3onacHOCTH
MalMnHbl He06X0[MMO, YTOObI Ha BepXHekH
4acTh pexyLyero y3ia He CKan/InBaJiucb
3acoxiwmne KOMKU 3eMJIU U TPaBbl.

[nA O4MCTHU BEepPXHEN 4acTu peryLLero ysa:

® MOJIHOCTbIO OMYCTUTE PENKYLLMI
y3en (MONOHKEHUE «1»);

* MpOAyWTE CTPYeH caToro Bo3ayxa yepes
OTBEPCTUSA B NPaBOM W JIEBOM 3aLLUTHbIX
npucnoco6ieHuax (puc. 29; puc. 30).

7.6 BATAPEA

YpesBbl4alHO BaXHO BbIMOJIHATD TLATEIbHOE
TexobCnyxmBaHne 6arapeu, 4Tobbl
o6ecneynTb en JONTUI CPOK CITYHObI.
Batapeto Ballei mallnHbl HEOGXOANMO
06a3aTeIbHO 3apAmaTh B CAEAYIOLMX CyHanX:
* nepej 1Ucnosib30BaHWEM MaLlKUHbI B
nepBblil pa3 nocse ee NoKynKku;
° nepej KamablM ANTENbHbIM NPOCTOEM
MalwmHbl (6onee 30 aHen) (NyHKT 9);
* nepej BBOAOM B 3KCMyaTaLuio
nocne AJMTeIbHOro NPOCTOS.

MpounTaiTe 1 BHUMATE/IbHO CriepynTe
npoueaype 3apaaKku, ON1McaHHoM B
PYKOBOACTBE, NpuaaraemMom K 6atapee. B
cnyvae, eciv npoueaypa He cobiiofaeTca
WK BaTapero He 3apsamaloT, ee a1eMeHTbI
MOryT MOJy4nTb HeO6paTUMbIE NOBPEKAESHMUA.
Pa3apsieHHyto 6atapeto Heo6xoaUMO
3apAAnTb Kak MOXHO CKOpee.

BAHKHO 3apsgry Heobxognmo
OCYLLECTB/IATb NP MOMOLYH YCTPOKCTBA
C MOCTOAHHbIM HanpseHnem. [pyrue
CUCTEMbI 3aPALAKU MOrYT HAHECTH
bartapee HeobpaTHMble MOBPEHKAEHUS.

* MalmHa cHab¥eHa coeguHuTenem (puc.
31.A) pna 3apafKMU, KOTOPbIM HEO6X0AMMO
NOACOEAUHWUTB K COOTBETCTBYHOLLEMY
COELMHUTENIO CneLnasbHOro
noAJepxmBatoLLEero 3apsaAHOro yCTpoMCcTBa,
BXOZALLEr0 B KOMMIEKTALMIO (€C/n
npeaycMOTPEHO) UKW NOCTaBASEMOrO
no Tpe6oBaHmio (MyHKT 15.2).

BAHHO Orot coeamnHmnTeib HEO6X0AMMO
UCMO/Ib30BaTh MCKJIKYUTE/IbHO A1
10/COEANHEHNSA NMOAAEPHNBAIOLLErO
3apsAfAHOro yCcTpoHcCTBa, NPEAYCMOTPEHHOIO
usrotosutesniem. lpu ero Ucrnob30BaHMN:

— c/1iefoBaTb yKa3aHUAM,
U3J/I0EHHbIM B COOTBETCTBYIOLLEH
WUHCTPYKLMHM 10 SKCyaTaymu;

— c/1lefoBaTh yKas3aHWAM, U3/10HEHHbIM B
PYKOBOACTBE M0 3KCI/lyataymm 6atapen.

7.7 HPEMEXHbIE FAUKU N BUHTbI
e CneauTe 3a TeM, YTO6bI ralikn U BUHTbI BblSIn

3aTsAHYTbl, 415 YBEPEHHOCTHM B TOM, Y4TO
MalluHa Bcerga 6esonacHa npu padore.

8. BHEOYEPEAHOE TEXHUYECHOE
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OBC/IYHHUBAHUE

8.1 PEKOMEHAALUWU ANA
OBECNEYEHMA BALUEN
BE3O0MNACHOCTHU

A Heob6xoanmo Hemen/1eHHO
06paTnUTbCA K ZUCTPUGLIOTOPY MU B
crneymMann3nupoBaHHbIi CePBUCHbIN LEHTP,
ec/m 6yayT BbiAB/eHbl c60M B pabore:

- TOpMO3a,

— BHJ/IOYEHHA U BbIK/IOYEHHUA

PERYLUX NPHUCIOCO6/IEHNH],

- BH/IOYEHHA NPUBOAA B ABUHEHUN
Briepes Un Ha 3afHeM XO4Y.

8.2 PEMYLLWI Y3EJ / PEMYLIMUE
NPUCNOCOBJIEHUA

8.2.1 BbipaBHUBaHWE MOJIOHEHUA
pemylero ysna

[na paBHOMEPHOM CTPUIKM ra3oHa
HEeo6X0MMO, HTOObI PEYLLMIA y3en Obl
XOPOLLIO OTPErynimpoBaH (puc. 32).

B cnyyae HepaBHOMEPHOM CTPUKKHK
npoBepbTe AaB/eHMe B LWMHAX (NyHKT 6.3.1).
Ecnu aToro HefocTaTtouHO A/1A NOyHEHUSA
pPaBHOMEPHOM CTPUIKHM, CBAXKMTECH C
BaLLMM AUCTPUOBLIOTOPOM /1S BbINONHEHUA
BbIPaBHUBaHMA PEXYLLEro yana.

8.2.2 Perywme npucnoco6aeHna

lMnoxo 3aToueHHoe pexyliee
np1cnocobieH1e BbigUpaeT Tpasy v
NPUBOAUT K NMOMENTEHUIO ra3oHa.

A Bce BbINoIHAEeMbIe Ha PeHYLNX
npucnoco6s1eHUAx onepaumum (eMOHTaH,
3aroyKa, 6a1aHCUPOBHKA, PEMOHT, MOHTAMK
u/nan 3ameHa) ABAAIOTCA C/IOHHbIMN U
Tpe6yIoT creLmuasibHbIX HaBbIKOB, MOMUMO
UCnosIb30BaHUA COOTBETCTBYOLLEro
MHCTPYMEHTa; B jes19X 6e30MacHOCTH,

OHM [0/IHHbI BCErAa BbiMOJ/IHATLCA B
cneymManan3npoBaHHOM CEPBUCHOM LiEeHTpe.

A 3ameHsAliTe NoBpeHAeHHbIe,
UCKPUBJIEHHbIE UJIN U3HOLLUEHHbIE PemyLiue
npucnoco6sieHna U BUHTbI Bcem 6710HoOM
AN coxpaHeHna 6asaHCUPOBHM.

BAHHO Llenecoob6pasHo nponsBognTb
3aMeHy PEmyLUMX MPHUCTIOCOBNEHHI B
rnape, 0CO6eHHO B C/ly4ae CyLLeCTBEHHbIX
pasnumii B cTerneHu naHoca.

BAHKKHO Bcerga vcnonbayrite
OPUrMHa/IbHbIE PEMKYLYNE MPUCTOCOO/IEHUS,
UMEILLME KOJ, YKa3aHHbI¥ B Tabsmue
"TexHu4ecKne XxapaKTepPUCTUKN".

YuuTtbiBan pa3BuTHE ramMMbl NPOAYKLIMK,
pexyLLMe NprcnocobaeHus,

yKasaHHble B Tabnuue "TexHu4ecKune
XapaKTePUCTUKK", MOTYT CO BPEMEHEM
6bITb 3aMeHeHbl APYrMMK, C aHaIOrMYHbIMK
XapaKTepUCTMKaM1 B3aMMO3aMeHAEMOCTH
1 6e3onacHoOCTH B paboTe.

8.3 3AMEHA NEPEAHUX/
3AJHUX KOJIEC

8.3.1 ToproTtoBuTe/sIbHbIE Onepauuun

BAHKHO /crons3yrite nogxoaAiee
noAbLEMHOE yCTPOHCTBO, Hanpumep,
JOMKpaT-naHTorpag.

Mepep, 3ameHoM KONeC BbIMOSHUTE

cnepytoLime onepaumm:

¢ CHUMKUTE BCE JOMNONHUTESIbHOE
o6opyaoBaHue.

* PacnonomuTe MallmHy Ha TBepAon
1 POBHOM NMOBEPXHOCTH, YTOObLI OHA
6blna B yCTOMYMBOM MOJIOHEHUU.

* BKOYMTE CTOAHOYHbBINM TOPMO3;

e BbIKNtOYMTE ABUraTeNb;

* NI3BNEKUTE KIOY;

e YCcTaHOBWTE AOMKpPAT B TOYKE Nogbema
PAAOM C 3aMEHAEMbIM KOJIECOM
(NyHKT 8.3.2; NyHKT 8.3.3).

* [lpoBepbTe, YTO AOMKPAT B TOYHOCTH
nepneHauKynspeH seme.

8.3.2 BbIGop U ycTAaHOBKa fOMKpaTa
Ha 3afHue Koneca

Pacnonomute fepeBsHHbIE KAWHBSA
(puc. 33.A) y ocHoBaHuWA Koneca (puc.
33.B), KoTOpoe pacnonoxeHo COOKyY OT
3ameHsiemoro Koneca (puc. 33.C).

Ana mopgenei ¢c 3agHUm c6opom:

¢ MaKcrmanbHas BO3MOMXHasnA BbicoTa
cnoxeHHoro gomkpara 110 mm. (puc. 33).

¢ YcTaHOBWUTE JOMKPAT Nof 3aAHEN NacTUHOM
(puc. 34.A), Ha paccTosiHMM 180 MM OT Kpas.

[na mopeneii c 6OKOBOK pa3rpy3Koii:

e MaKcuMmanbHaa BO3MOMXHanA BbicOTa
cnoeHHoro fomkpata 110 mm. (puc. 35).

* Pacnonoxute AOMKpaT noj 3agHemn ocblo, B
TOYKe, YKa3aHHOM Ha pUCyHKe (puc. 36.A).
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NMPUMEYAHUE /Jowmkpar,
YCTaHOB/IEHHBIH, KaK ONMCaHO B JaHHOM
MYyHKTE, NO3BOJIAIET MOZHATH TO/IbKO TO
KOs1eCO, KOTOpOE TpebyeT 3aMeHb!.

8.3.3 BbIGOp U ycTaHOBKa JOMKpaTa
Ha nepepAHu1e Koneca

1. Pacnonoxute fepeBAHHble KANHBA
(puc. 37.A) y ocHOBaHuWA Koneca (puc.
37.B), KoTOopoe pacnonoxeHo c3agun ot
3ameHsemoro Koseca (puc. 37.C).

2. MakcvmanbHan BO3MOXHas BbicoTa
cnoxeHHoro gomkparta 110 mm.

3. [lMonowute Ha gomKpar (puc. 38.A)
KBafApaTHYIO AepeBAHHYI0 NPOKNAAKY (puC.
38.B) ¢ ceyeHnem okono 10 x 10 cm.

NMPUMEYAHUE [JlepessHHas
MPOK/1aKa No3BO/IAET n3bemarb
roBpeX[AeHNUs NepeaHes ocH.

4. TlogHUMUTE AOMKpAT, YTOObI
npoKnazKa ynupanach B pamy v B
4acTu KOHCTPYKLUmMM (puc. 38.C).

NMPUMEYAHUE Ha atom stane
PYKOMH NMpugepuBarnTe NpoKaazKy
B paBHOBECUM Ha JOMKpaATE.

NMPUMEYAHUE YcTaHOB/EHHbIV
TaKuM 06pa3oM JOMKPAT 03BOJIAET
MOAHATL BCIO NEPELAHHIOI0 OCh.

8.3.4 3ameHa Koneca

BAHHO [IposepesTe, 4TO BO Bpema
rnogbema MalluMHa 0CTaeTcA B YyCTONYNBOM U
HEroABUHKHOM 10/103eHMH. Ec/n Bbl 3ameTuTe,
4TO YTO-TO MAET HE TaK, HEMEA/IeHHO OryCTUTE
JOMKpaT, MpoBepbTe 1 yCTPAHUTE BO3MOMHbIE
npo6siemsbl, a 3aTemM CHoOBa NOAHUMNTE JOMKPAT.

1. CHuMUTE KpbIWKY (puc. 39.A).

2. TogHMMUTE MaLLMHY, HACKObKO TpebyeTcs,
4TO6bl 6ECNPENATCTBEHHO U3B/IEYb KONECO.

3. Tpu NoMOLLM OTBEPTKU U3BEKNUTE
aflacTM4Hoe KonbLo (puc. 39.B) n
Lwanby 6yptuKa (puc. 39.C);

4. CHuWMWTe KO/eco, Noa/ieallee 3ameHe.

5. HaHecute Ha ocb (puc. 39.D)
KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky.

6. YcTaHOBMTE 3anacHoe Koseco.

7. BHOBb aKKypaTHO yCTaHOBUTE LIaBy
OypTMKa 1 91aCTUHHOE KOJbLO.

BAHHO [Iposepeste, 4yTo 3aaHMe Koneca
0AMHaKOBOM BbICOTbI (puc. 40.A) v pasHuLa
HapyHbIX AMameTpoB AByx Kosec (puc. 40.B)
He npesbiwaet 8-10 mm. B npotusHom ciyyae

HEeo6X0AMMO OTPEry/mpoBaTh COOCHOCTb
PEMYLUMX MPHCIIOCO6/IEHNI B COOpE B
aBTOPM30BaHHOM CEPBHCHOM LIEHTPE, a TO
CTPUHKA TPaBbI M0J1yYUTCA HEPOBHOM.

8.3.5 PeMOHT unu 3ameHa WUH

Mcnonbaytotcsa 6eckamepHble WnHbI « Tubeless»,
NO3TOMY 3aMeHy WM PEMOHT B C/ly4ae

NpoKo/a WWHbI HEO6XOAMMO OCYLLECTBNATL

B CMeLmaaM3MpoBaHHOM LUMHOMOHTAaXe,
cornacHo npoueaype, NpesycMoTPeHHOM

219 3TOro TMNa aBTOMOKPbILLEK.

8.4 JJIEKTPOHHAA MNJIATA

ONIeKTPOHHasA nara - 370 YyCTPOMCTBO,
pacnonoXeHHoe nog NpU6opHoOM

[IOCKOW, KOTOpOE ynpaBaaeT BCeMu
npeAoXpaHUTENbHbIMM YCTPOMCTBAMU MaLLWHbI.

8.4.1 3awuTHOE YyCTPOMCTBO
nnarbl (To/IbKO A/19 Mojeneki
¢ 3agHum c6opom)

* D/IeKTpOHHanA niara pacnosioxeHa
noa NPUGOPHOMN JOCKOM U CHabKeHa
caMOoBOCCTaHaB/IMBaLLENCSA 3aLUTON,
KOoTOopas pasmMblKaeT Luenb B cayyae
c6oes aneKTpoobopyaosaHua (r. 14).

8.4.2 TnaBKUM NpegoxpaHUTeNb aasa
3awumTbl Nnarbl (To/IbKO A/1A
mogeneri c 6GoOKOBO pa3rpy3Hoii)

* ONeKTPOHHAaA niarTa pacnosoxeHa nog
NpWOOPHON OCKOM M CHabXKeHa NaaBKUM
npefoxpaHnTenem, KoTopbli pa3MbiKaeT
Lienb B c/iy4yae c60eB 91eKTPO0B6opYA0BaHMA
WM KOPOTKOrO 3amMblKanmsa (rn. 14).

8.5 3AMEHA NPEAOXPAHUTENA

B malunHe nmeeTtca HECKObKO
npegoxpaHuTenen (puc. 41.A)
pa3HOro HOMWMHana, Ux HasHa4yeHue 1
XapaKTePUCTMKN yKasaHbl HUKeE:
— MNpegoxpaHnTens HoMMHaom 10 A =
Mcnonb3yeTca AN1A 3alMTbl FaBHbIX
M CUJIOBbIX Lienen 3/IEKTPOHHOM
nnarbl, ero cpabaTbiBaHWe NPUBOAUT
K OCTaHOBKE MaLUWHbI 1, TOIbKO B
MOAENAX ¢ 3afHUM CO0POM, TaKKe K
MOJIHOMY BbIKJ/IOYEHUIO MHAMKaTOpa
Ha NpUGOpPHOM foCKe (MYHKT 5.11)
— MNpepoxpanuTens HOMMHaNoOM 25
A =wncnonb3yeTca ANA 3aLmUThl
Lenu 3apsAaKu, ero cpadaTtbiBaHue
NpoAB/AETCA B yCUMBaKOLLENCA
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paspsgKe 6atapen, Kotopaa NpUBOAUT
K TPYAHOCTAM Npu 3anycke.

HomuHan npefoxpaHuTens ykasaH

Ha camMoM npeaoxpaHuTene.

BAHHO [leperopesiumii npesoxpaHntess
HeobxoAmMMo Bcerga 3aMeHATb Ha
MPEAOXPaHNTE b TAKOIO e TUMa U C TaKUM Ke
HOMMHAJIOM, HA B KOEM CJ1y4ae HeJb3A 3aMEHSATb
ero Ha rnpejoxXpaHNUTe b C APYriuM HOMUHA/IOM.

B cnyyae, ecnun He yaaeTcs yCcTpaHuTb
NpUYMHY cpabaTblBaHWA, CBAXMUTECH
CO CBOUM AMCTPUGHIOTOPOM.

8.6 3AMEHA JIAMN

8.6.1 Tun "I" - Jlamnbl HAKaNUBaHUA

e Jlamnbl (18 BT) BCTaBnATCA B LWUTbIKOBOE
coefIMHeHWe NaTpoHa, KOTOPbI MOXHO
CHATb, NOBOpayMBasn ero NPOTUB YacoBOM
CTPEe/IKM NpK NOMOLLM KAeLlen (puc. 42)

8.6.2 Tun "ll" - CBeTOAMOAHDbIE NaMNbl

o OTBUHTUTE NPUKUMHYIO WaMBY (puc.
42.A) U CHUMUTE COeAMHUTEND (pUC.
42 .B). CHUMUTE CBETOANOAHYIO
nogceeTky (puc. 42.C), NnpuKpenneHHyto
BUHTamu (puc. 42.D).

8.7 3AAHAA OCb

¢ OHa ABAETCA 3aKPbITbIM HEPA3bEMHbIM
6JI0KOM U He TpebyeT TEXHUYECKOro
06CyHMBaHWSA; OHa 3anpas/eHa
HepacxoAyeMoi CMa3KoW, KOTOPYIo HeT
HEOB6XOAUMOCTU MEHSITb U/ MOMOJHATb.

9. XPAHEHUE

B cnyyae, ecnv mawmHa 6yfeT XpaHUTbCA

6onee 30 gHeN, HEOBXOAMMO:

1. [aTb gsuratesnto ocTbITb.

2. OTcoeauHUTb NpoBoAa 6aTapeun U XpaHUTb
ee B MPOX1ajHOM U CyXOM MeCTe.

3. OnopoxHUTbL 6aK OT TonAmBa (NyHKT 7.2.2)
W CnepoBaTh yKa3aHWAM, U3/I0EHHbIM B
PYKOBOACTBE MO 3KCM/lyaTaumm asuraTtens.

4. TwaresbHO NOYUCTUTb MaLLMHY.

5. [MpoBepuTb, 4TO MaLUMHA HE UMEET
noBpexaeHuin. Ecam Heobxogumo,
CBSIKMTECH C aBTOPU30BAHHbIM
CEPBUCHBIM LLEHTPOM.

6. XpaHuTe maluunHy:

— C ONYLLEHHbIM PEXKYLLUM Y3JIOM

— B CYXOM MOMeLLEHUN
— 3alYMLLEHHOM OT NOrOAHOro BO3AENCTBUA
— N0 BO3MOM¥HOCTU, HAKpoWTe

MaLUMHy 4exJiom (NyHKT 15.4)
— BHE J0CAraemMocTu AeTen.
— YAOCTOBEPLTECH, YTO Bbl yOpasiv K/ouu

M MIHCTPYMEHT, UCMO/Ib30BaBLIMECSA

408 06CNyKUBaHUS.

B MOMeEHT BO306HOB/IEHMA PabOTbl Ha MaLLUHE:
* yAOCTOBEpPbTECH, YTO HA TPYOKax, KpaHe

1 Kap6topaTope HeT yTeveK 6eH3nHa
® MOArOTOBLTE MALUMHY, KaK ONMCaHo B

rnase "6. Mcnonb3oBaHue malluHbI".

10.NMEPEMELWEHUE U
TPAHCNOPTUPOBHA

Mpuv nepemeL,eHnn MalMHbI HEOBXOAUMO:

— OTKJ/IOYUTb PEXYLLEE NPUCTOCOBNEHUE;

— YCTaHOBMWTb PENHYLLMI y3e Ha
MaKCHMasibHY0 BbICOTY;

— BbIKJIIOYUTb ABUraTeNb;

Mpw NnepeBoO3Ke MalLWHbI HA aBTOTpPaHCNopTe

WK NpuULene Heo6xoanMo:

— NoJIb30BaTbCs cneunanbHbIMU
nnathopmMamm ¢ COOTBETCTBYIOLLEN
rpy30MnoAbEMHOCTbIO, LUMPUHOM U AJIMHOMN;

— NOrpy3nTb MaLLWHY C BbIK/IIOYEHHbIM
apuratenem, 6e3 K4va 3amuraHus,
KOTOPbIM HEO6XOAMMO M3B/EYb U3
COOTBETCTBYIOLLErO rHe3a, 6e3 BoauTeNs
W UCKIIOUYUTEIbHO TOJIKaHWEM, NPUBJEKas
COOTBETCTBYIOLLEE KOJIMYECTBO JIIOAEN;

— 3aKpbITb KpaH nogayx Tonamea
(ecnv OH NpefycMOTpeEH);

— OMYyCTUTb PEKYLLMI y3en;

— BKJIIOYMTb CTOSIHOYHbIM TOPMO3;

— pacnosioXuUTb ee Takum 06pasom,

YTOGbI OHA HU /151 KOFO He
npeacTas/ifana onacHoCTH;

— MPOYHO NPUKPENNUTL EE K TPAHCMIOPTHOMY
cpefcTBy TPOCAMU MW LENAMU ANs
TOro, 4To6bl U36EHaTbL ONPOKUAbIBAHMS,
KOTOpPOE MOMET Bbi3BaTb
NMOBPEXAEHMA U YyTEYKY TOMN/MBA.

11. CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE
M PEMOHT

B 3TOM pyKOBOACTBE U3/I0KEHbI BCE
yKasaHusA, HeoGXoAMMbIe ANA YypaBieHNa
MaLLUMHOM W AR NPaBWU/IbHOMO BbIMOJHEHWS
OCHOBHbIX OMnepauuii TEXHUYECKOrO
06CyHMBaHWUA, KOTOPOE JO/HKEH BbINOMHATD
nosb3oBatesb. [115 BbINOJHEHUA BCEX
[eNCTBWIA MO PETYIMPOBKE W OBCNYHMUBAHUIO,
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He ONMCaHHbIX B 3TOM PYKOBOZCTBE,

obpalyarTech K Bawemy gnuctpubbioTopy

WK B CMeLnanm3npoBaHHbIi CEPBUCHBIV

LEHTP, pacnosiaraoLLmi NoAroTOBIEHHbIM

nepcoHanom n o6opyaoBaHMEM,

HEo6X0AMMbIMU ANA NMPaBUIbHOMO

BbIMOJIHEHWUSA PabOoThbl, NOAAEPHAHUS

YPOBHS 6€30MacHOCTU M BOCCTaHOB/IEHUA

nepBOHaYaIbHOrO0 COCTOSIHWUSA MaLLUHbI.

Onepauuu, BbINOJHEHHbIE B HEMOAXOAALLMX AN1A

3TOr0 CTPYKTYpax UM HeKBanMdULMPOBaHHbIMU

NoAbMU, NPUBOAAT K @aHHY/IMPOBaHMIO BCEX

BWAOB rapaHTUm U CHUMAIOT C U3rOTOBUTENSA

BCI OTBETCTBEHHOCTb U 06A3aTeNbCTBa.

¢ TONIbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE
LLleHTPbl MOTYT BbINOHATL FapaHTUNHbIN
PEMOHT W 06CNyHUBaAHME.

* ABTOpPM30BaHHbIE CEPBUCHbIE LIEHTPbI
MCNOJIb3YIOT TO/IbKO OPUTrMHaJIbHbIE
3anacHble YacTn. OpurnHanbHble
3anacHble 4acTu U JOMNOIHUTEIbHOE
o6opyaoBaHue bblsin cneumnanbHo
pa3paboTaHbl A8 MalIWH JaHHOro TMna.

* /cnosnb3oBaHWe HEOPUTrMHaIbHbIX 3anacHbIX

YyacTel U fONONHUTEIbHOro 060pYA0BaHNUS

He yTBEpPKAEHO N3roToBuTenem;

MCNoJIb30BaHWE HEOPUTrMHaAIbHbIX 3anacHbIX

YyacTen U JOMNONHUTENIbHOro 060pyA0BaHNA

CHUaeT ypoBeHb 6€30MacHOCTU MaLUUHbI,

a TaKKe CHMMaeT C U3roToBUTENIA BCE

06Aa3aTeNIbCTBa N OTBETCTBEHHOCTb.

PexkomeHayeTcsA pas B rog 0TBO3UTb

MallVHY B aBTOPU30BaHHbIN

CEPBWCHBIN LEHTP A8 06CNyKNBaHUSA,

yXxoZa v NpOBEPKU UCMPABHOCTH

npeAoXpaHUTesbHbIX YCTPOMCTB.

12.YC/Z1I0BUA TAPAHTUU

lapaHTWA NOKpbIBaET BCe feeKTbl MaTepranoB

1 n3rotoBneHus. NMonb3oBarenb JonweH byaeT

CKpyny/se3Ho ciiefoBaTb BCEM YKa3aHUAM,

W3/1I0EHHbIM B NMPUIOKEHHOW AOKYMEHTALMN.

[apaHTWA He NOKpbIBaET yLepO, BbI3BaHHbIN:

* HepgocTaTo4HbIM O3HAKOMJIEHWEM C
COMpOBOANTENBHOM AOKYMEHTaLNEN.

¢ HeBHMMATENBHOCTbIO.

* HenpaBu/bHbIMU WM HEPa3PELLEHHbIMM
3KcnayaTaumnen U MOHTaoM.

* /Icnonb3oBaHMeM HEOPUTMHABbHBIX
3anyacTem.

¢ \cnonb3oBaHMEM LOMONHUTESIbHbIX
NpUCNOCOGNEHUI, HE MOCTaBIEHHbIX UK
He YTBEPKAEHHbIX M3roToBuTenem.

[apaHTUA TaKKe He pacnpoCcTpaHaAeTCcA Ha:

* ECTECTBEHHbIN M3HOC TaKWUX PACXOAHbIX
MaTepuasnoB, KaK NPMBOAHbIE
pemHu, hapsbl, Kosieca, HOXM,
npeaoxpaHuTenbHble 60ATbl M NpoBoOAA.

e EcTeCcTBEHHbIN U3HOC.

e [iBuratenun. Ha HUX pacnpocTpaHaoTca
rapaHTuMW U3roToBUTENEN ABUraTenemn
C COOTBETCTBYIOLMMU YCAOBUAMU.

MNpaBa nokynarens sawmwaet
3aKOHOAATENbCTBO €ro CTpaHbl. HacTosAwan
rapaHTUa HUKaK He orpaHnymnBaeT

npas MOKynaTens, NpefyCMOTPEHHbIX
3aKOHaMM ero CTpaHbl.

13. TABJIMLLA TEXHUHECHOI'O OBCJIYHHUBAHUA

B nonsa C6OKy Bbl MOX€eTe 3aHeCTH AaTy 1 KOJIn4eCTBO YacoB pa6OTbI,

nocne KOTopbIX 6b1/1M BbINOJIHEHbI 3TN onepaumun.

Onepauusa lNMepuoan4HocTb BbinonHeHo (Jarta unm 4yachbl) MpumeyaHuna
(4ac)
MALLUUHA
MpoBepka 6e3onacHocTh / HKampgpii NYHKT 6.2
MpoBepKa opraHoB ynpasieHns pas nepeq,
MCMosb30BaHWeM

* O3HaKOMbLTECH C MHOPMALMEN, U3NIOKEHHON B PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTalum
ABuratens, 4tobbl MONYHYUTb NOJHBIN CMIMCOK C YKa3aHWeM NepuoanYHOCTH.

** CBAMMTECH C BaLUMM JUCTPUOBLIOTOPOM NPU NEPBbIX NPU3HaKax HenosiagKu.
*** Onepauus, KoTopas [0/iHa ObITb BbINOJHEHA Yepes BalLero
AMCTPUGBIOTOPA MW B CMELMannM3vpoBaHHOM CEPBUCHOM LEHTPe

*** O6LUYI0 CMa3Ky BCeX LUapPHUPHBIX COEAUHEHWI CneayeT NPOBOANUTL

Kaw bl pas nepes AMTeNIbHbIM NPOCTOEM MalUWHBbI.
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Onepauun MepuoauyHoCcTb BbinonHeHo (Jarta nam vachbi) MpumeyaHuna
(4ac)
HoHTposb faBneHns B wWmHax Kapabin NyHKT 6.1.3
pas nepeg,
MCMoNb30BaHWeM
MoHTam/npoBepKa 3aLnTHbIX Kawabin MyHKT 6.1.4
npucnocobaeHnin Ha pas nepeg,
BbIMYCKHOM OTBEPCTMU MCMNoNb30BaHWeM
O6Lwan o4ncTKa 1 NpoBepKa Kampabin pas NyHKT 7.4
nocne pabotbl
MpoBepKa Hann4Ma NoBpexaAeHUM Hawabin pa3 -
Ha maluHe. Ecam Heobxogumo, nocne pa6oTbl
CBAMMTECH C aBTOPU3OBaHHbIM
CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
YpoBseHb 3apsaa 6atapeu Mepep ouTens- NYHKT 7.5
HbIM XpaHEeHeM
MpoBepKa Bcex KpenieHui 25
lMpoBepKa KpenieHa 1 3aTO4KK 25 o
PEYLLMX NPUCNOCOGNEHNM
MpoBepKa NpMBOAHOTO pEMHA 25 o
MpoBepKa pemHsA npuBoaa 25 i
PEXYLLMX MPUCNOCOBNEHNIM
MpoBepKa 1 perynnposBKa TopMosa 25 e
lNpoBepKa 1 perynMpoBKa npusoga 25 o
MpoBepKa BKAYEHUA U 25 e
TOPMOEHUSA PEYLLEro
npucnocobaeHns
O6wan cmaska 25 R
3ameHa peryLmx 100 i
npucnoco6aeHui
3ameHa NpUBOAHOrO PEMHSA - ol B
3ameHa pemMHs NpuBoAa - e
PEeXyYLMX MPUCNOCOBNEHNM
ABUIATEJ1Ib
MpoBepKa ypoBHs / Kampabii NYHKT 7.2
3anpaBKa TOMIMBOM pas nepeq,
1cnosb3oBaHMeM
MpoBepKa ypoBHA / 3anpaBka Kampbin NYyHKT 7.3
MOTOPHbIM Mac/1oM pas nepefq,
1Ccnosib3oBaHeM

3ameHa MOTOPHOro macna

MpoBepKa u YnMcTKa
BO3/yLLIHOrO (unsTpa

3ameHa BO3AyLIHOro puasTpa

MpoBepKa 6eH30bUNBLTPA

3ameHa 6eH30¢puIbLTPa

MpoBepKa 1 YNCTKA KOHTaKTOB
cBevn

3ameHa cBeyn

* O3HaKOMLTECh C MH(OPMaLMEN, U3/IOHEHHOW B PyKOBOACTBE MO SKCMayaTaLmm
ABurartens, 4YTO6bI nonyynTb MOJIHbIN CMUCOK C yKasaHuem nepruogmny4HOCTH.

** CBAMMUTECH C BalUMM AUCTPUBLIOTOPOM MPW NEPBbIX NPU3HaKax HeNnonagKu.
*** Onepauus, KoTopasa AO/HKHa ObiTb BbINOJIHEHA Yepes Ballero
AMCTPUGHLIOTOPA MW B CeLMannu3vpoBaHHOM CEPBUCHOM LEHTPE

*kk

06yt cMa3Ky BCEX WapHUPHbIX COeAUHEHUI ClieayeT NPOBOAUTL
KarKabIi pas nepes A4AMTebHbIM NPOCTOEM MallWHbI.
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14. BbIABJIEHUE HEMOJIAJOK

HENONAARA

BO3MOMHHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHME

. Horaa kntoy HaxoauTea
B NonoeHun «XO4»,
MHAMKaTop ocTaeTcA
BbIK/IIO4EHHBIM
(TonIbKO ANA mogeneri
¢ 3agHum c6opom)

Cpab6arblBaH/e 3alyTbl 3NEKTPOHHOM
nnatbl Mo CAEAYIOLMM NPUYUHAM:

YCTaHOBWTb KJIOY B NO/IOMHEHUEe
«OCTAHOB» 1 BbIABUTb
NPUYKMHY HEeNonaaKu:

6arapes naoxo NoacoeanHeHa

NpoBepUTb COeAMHEHNA (NYHKT 4.4)

He cobnogeHa NofAPHOCTb
BbIBOAOB GaTapeu

NpPOBEpPUTb COEAMHEHNA (NYHKT 4.4).

6aTtapesn NOSHOCTbLIO paspsaMeHa

3apAauTb 6atapeto (NyHKT 7.5)

neperopeBLUMiA NpefoXpaHnTelb

3aMeHUTb NpefoxpaHnTeNb
(10 A) (NyHKT 8.5).

nnara BnaxHas

BbICYLWWNTb TenbiIM BO34yXOM

2. MNocne ycTaHOBKM
K/lo4a B NOJIOKEHWE
"MYCK" nHguxatop
HauyMHaeT MuraTb
1 9N1EKTPUYECKIIA
cTapTep He BpaljaeTca
(To/IbKO AN1A Mogenel
¢ 3agHum c6opom)

He cobaeHbl YCI0BKA 3anycKa

YAOCTOBEPUTLCA, YTO BbIMOJHATCA
Heo6X0ANMbIe YCNOBUA (MYHKT 6.2.2)

3. lMocne ycTaHOBKKU
K/lto4a B MOJIOKEHWE
"MYCK" BknoyaeTcs,
HO 9NEKTPUYECKUI
cTapTep He BpalyaeTca
(TosIbKO ANA Moaene
¢ 3agHum c6opom)

HeAOoCTaTO4YHO 3apsreHHas 6aTapeﬂ

3apAauTb 6aTtapeto (NyHKT 7.5)

HencnpaBHOCTb MYCKOBOro pese

obpartuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

4. MNocne ycTaHOBKM
K/lo4a B NOJIOKEHWE
"MYCK" aneKTpuyeckui
cTapTep He BpalyaeTcs
(Ton1bKO ANA
mopgesneri c 60KOBO#
pasrpy3Ko#)

YCTaHOBWTbL K04 B MOJIOKEHWE
«OCTAHOB» u BbIABUTb
NPUYKMHY HENoNaAKM:

He cobntofeHbl ycnoBuA 3anycKa

YAOCTOBEPUTLCA, YTO BbIMOJHAOTCA
Heo6Xx0ANMbIe YCNOBUA (MYHKT 6.2.2)

6arapes naoxo NoAcoeanHeHa

NpoBepUTb COeAMHEHNA (NYHKT 4.4)

He cobnogeHa nofAPHOCTb
BbIBOAOB GaTapeu

NpPOBEpPUTb COeAMHEHNA (NYHKT 4.4)

6aTtapesn NOJHOCTbLIO paspsaMeHa

3apAauTb 6atapeto (NyHKT 7.5)

neperopesLUMi NPeaoxpaHUTe b

3aMeHUTb NpefoxpaHnTeNb
(10 A) (nyHKT 8.5).

nnara BnaxHas

BbICYLWNTb TEM/IbIM BO34YyXOM

HeMCnpaBHOCTb MyCKOBOTO peJie

obpaTtuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

5. Mocne ycTaHOBKKU
K/to4a B NOJIOKEHWE
«MYCK>» cTapTtep
BpaliaeTcs, Ho
ABurartenb He
3aBoauTCA

HEeLOCTATOUHO 3apsMeHHan 6arapes

3apAauTb 6atapeto (NyHKT 7.5)

OTCYTCTBME NPUTOKA 6eH3nHa

NpoBepUTb YPOBEHb B 6aKe (NyHKT 7.2.1)

OTKPbITb KpaH (€C/M OH
npeaycMoTpeH) (NyHKT 6.4)

NpoBEPUTb GEH3MHOBbIN GUALTP

Henonagkun samuraHma

npoBepuUTb KpenaeHune Konnayka ceeymn

NpoOBEPUTL YUCTOTY U NpaBu/ibHOE
paccTofaHne Mexay anexkTpogamu

Ecan nocne BbINONHEHMA ONMUCaHHbBIX BbiLLE ,D,BHCTBVIVI Henonagxku
He UCHe3 11, CBAXMUTECH C BallMM p,VICTpVI6bIOTOpOM.
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HENONAAKA

BO3MOXHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHUE

6. 3aTpyaHeHHoe
BKJIIOYEHWE UK
HepaBHOMepHas
pa6ota fBuratens

npo6sieMbl B KapbtopaTope

O4YUCTUTb UK 3aMEHUTb BOSAyLLIHbIVI ¢VII'Ipr

OMOPOHHUTL 6aK U 3a/INTb CBEHUIA GEH3UH

NPOBEPUTb U B CNy4ae HE0GXoAMMOCTH
3aMeHUTb 6EH3UHOBbIN BUNLTP

7. CHueHne
9P HEKTUBHOCTH
ABuraTens Bo Bpems
CKallMBaHWA

CJIMLLIKOM 60/1bLLIaA CKOPOCTb
ABUXEHMUA OTHOCUTE/IbHO
BbICOTbI CKaluMBaHUA

CHW3UTb CKOPOCTb ABUMHKEHMA
WMWK yBENNYUTD BbICOTY
CKalmBaHuA (NyHKT 6.5.4)

8. [wurartenb
BbIK/IIO4AETCA BO
Bpems paboTbl

cpabarbiBaH1e NPefoXpaHUTE/IbHbIX
YCTPOWCTB

YAOCTOBEPUTLCS, HTO BbIMOHAKOTCA
Heo6XxoAnMble yCnoBuA (MYHKT 6.2.2)

NAaBKUIA NPeAoXpaH1TeNb neperopen
13-3a KOPOTKOrO 3amblKaHsa Uau c6os
9/1IEKTPOO6OPYAOBAHNA (TO/ILHO A/1A
mogeneri ¢ 60KOBOK pa3rpy3HKori)

HaviguTe 1 ycTpaHuTe npuymHbl c601, 4TOObI
M36emaTb NOBTOPEHUSA OTHIIOYEHHS.

3aMeHWTb NpefoxpaHnTesb

(10 A) (NyHKT 8.5).

Ecnn cbom 6ypyT noBTOpATLCA,
CBAYMUTECH C BALUMM UCTPUBBLIOTOPOM

9. [Awurartenb
BbIK/IO4AETCA BO
Bpems paboTbl,

W UHAMKaTopHan
namnoyka
BbIK/IO4YAETCH (TO/ILKO
ANA mogeneli c
3agHum c6opom)

CpabaTtbiBaHWe 3aLMTbl SNEKTPOHHOM
nnathbl Mo CNeAYIOLLMM NPUYUHAM:

YCTaHOBWTbL K04 B NOJIOKEHWE
"OCTAHOB", nogoxaaTb HECKOMbKO
CEeKyHf, 4TO6bl Nojaya ToKa B CeTH
BO306HOBW/IACb aBTOMATUYECKU U:

He cobtofeHa NonApHOCTbL
BblBOZOB 6aTapeu

NpPOBEPUTb COEAMHEHNA (NYHKT 4.4)

cboW B paboTe perynatopa
3apagKku 6atapeu

NPOBEPUTbL COeMHEHUA BaTapen (MyHKT 4.4)

npoBepuTb Hanyme 6arapen

HOPOTHKOE 3aMblKaHue

06paTuTeCh K BalleMy AUCTPUGLIOTOPY

10. Pexywime
npvcnoco6ieHnsa He
BHJIOYAIOTCA U/IN HE
OCTaHaB/IMBaOTCA
MFHOBEHHO Npu UX
BbIK/IIOYEHWUM

HEeWCrnpaBHOCTU B CUCTEME
BK/IIO4EHMA cuenieHnsa

obpaTuTech K Ballemy AUCTPUBHIOTOPY

11. HepaBHomepHOe
CKaluvBaHue v
HeKa4yeCTBEHHbIN
c6op TpaBbl (TO/IbKO
ANd Mmogenevi ¢
3agHMM c60pom)

PEYLLMIA Y3 HE PacroOKeH
napasnnesbHO OTHOCUTENbHO 3EMJN

npoBepbTe AaB/eHne B LWMHaxX (NyHKT 6.3.1)

BbIPOBHATb MOJIOKEHNE PEXYLLEro yana
OTHOCUTENBbHO 3eMn (NYHKT 8.2.1)

HEa(PHEKTUBHOCTb PEHYLLUX
npucnoco6aeHui

o6paTuTech K BalleMy AUCTPUGLIOTOPY

C/IULLIKOM GonbLuas CKOpPOCTb
ABUXEHUA OTHOCUTE/IbHO
BbICOTbI CKaLLMBaeMoW TpaBbl

CHU3UTb CKOPOCTb ABUKEHNA W/MAK
NOAHATL PEXYLUMIA y3en (NYHKT 6.5.4)

noAoXaaTb, Korga TpaBa BbICOXHET

3acopeHue KaHana

CHATb KOHTEMHEP AnA c6opa Tpasbl U
OMOPOMHUTb KaHan (NyHKT 7.4.2)

12. HepaBHomepHoe
cKalumBaHue (To/IbKO
ANd Mmogeneii ¢
60HOBO pa3rpy3Hoi)

PEMYLUMIA y3eN HE PACMOIOHEH
napasiesibHo OTHOCUTE/IbHO 3eMIU

npoBepLTE AaB/feHUe B LWMHaX (NyHKT 6.3.1)

BbIPOBHATb NOJIOKEHWE PEXKYLLEro yana
OTHOCUTENBHO 3eMAM (NYHKT 8.2.1)

HEa(HEKTUBHOCTb PEHYLLUX
npucnoco6aeHni

obpartuTech K Ballemy AUCTPUBBLIOTOPY

13. YpeamepHas
BMGpaLma Bo
Bpemsa paboTbl

PeXyLMIA y3en 3anosIHeH TpaBon

NPOYNCTUTL PEHYLLMIM y3en (MYHKT 7.4.4)

pexyLUMe NPUCNOoCOBNEHNsA
He c6anaHCMpoBaHbl UM UX
KpenneHue ocnabneHo

obpaTuTech K BalleMy AUCTPUGBIOTOPY

ocnabneHHble KpenneHnsa

NPOBEPUTb U 3aTAHYTb KPenemHble
BWHTbI ABUraTens u waccu

Ecnn nocne BbINOIHEHMA OMUCAHHBIX BbiLLe ,Cl.eVICTBMVi Henonagxku
He UCHes3/n, CBAXMTECH C BallMMm p,VICTpVI6bIOTOpOM.
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HEMNOJIAAKA BO3MOHKHAA NPUYUHA YCTPAHEHUE
14. HectabunbHoe namn TOPMO3 He OTPEry/IMpoBaH NpaBuIbHO | 06paTUTECH K BalleMy AUCTPUBBIOTOPY
HeaddeKTMBHOE
TOPMOMEHWE
15. [lBMKEHME pbiBKaMK, npo6aemMbl C pEMHEM Un obpaTuTech K Ballemy AUCTPUGBLIOTOPY
HepocTaTo4Has YCTPOMCTBOM BKJIIOHEHMA

TAra npMBoja Ha
noAbeme, TeHAEHUMUSA
CHOJIbMEHMA MalLUMHbI
B 60OKOBOW 3aHOC

16. MNpu BKAOYEHHOM

pblHar paSﬁﬂOKMpOBKM B NOJIOEeHUn yCTaHOBWUTE ero B NoJiIoxeHne BKJIIOYEHHOM

ABuratene, HaxvMmas pPasb6NoOKMPOBAHHOW TPAHCMUCCUM TpaHcMuceum (NyHKT 5.13)

Ha negjasb NpUBOAA,
MatlumHa He
aBuraetcs (Mogenu
C rMapocTaTU4ecKom

TpaHcMuccuen)
17. MawwHa HayuHaeT 4acTW MaLUWHbI NOBPEMHAEHDI 0CTaHOBWTE MaLLMHY U U3BNIEKUTE
aHoMasibHO nnu ocnabneHbl K04 3arKUraHus

BMGpMpoBathb 1/
Wnu ypapunacb o
NOCTOPOHHWI NpeameT

BbIIBUTE Ha/IM4MeE BO3MOMHbBIX
NOBPEMAEHNI

NpoBepLTE, HET JIM 0CNAGNEHHBIX
YyacTel 1 3aTaHUTe UX

o6paTuTeCh B CMeLMaaM3npoBaHHbIi
CEPBUCHbIM LIEHTP A/15 BbINONHEHWs
MPOBEPOK, 3aMeHbI M PEMOHTa

Ecnv nocne BbINOIHEHWA ONUCAHHBIX Bbile AeUCTBUI HEMOAAKN

He Uc4esn, CBAXMUTECH C BallnMm ,D,VICTpVI6bIOTOpOM.

15. 4OMNOJIHUTEJIbHOE O5O0PYJOBAHUE

15.1 HOMMJEKT ANA MYJIbMUPOBAHUA

TOHKO M3MEeNbYAET CKOLLEHHYHO
TpaBy v OCTaB/AET ee Ha ra3oHe
(puc. 43.A1; puc. 43.A2).

15.2 NOAAEPHUBAIOLWEE
3APAAHOE YCTPOUCTBO

Mo3BonseT nopaeprmBaTb 6arapeto

B COCTOSIHWM FOTOBHOCTH B Nepuoapl
npocTos, obecneynBas ONTUMasbHbIN
ypOBeHb 3apAaKY U 6onee ANUTENbHbIN
CPOK cnyx6bl 6aTapen (puc. 43.B).

15.3 MPULEMHOE YCTPONCTBO

[na 6yKCMPOBKKW HEGOBLLOTO
npuuena (puc. 43.C).

15.4 THAHEBbIA YEXON

3awyaeT MalmnHy OT NblIK, Koraa
OHa He ucnonb3ayetcsa (puc. 43.D)

15.5 KOMMNJIERT 3ALLATDbI
3AAHEIO BbIBGPOCA

MpefHa3HayeH ANA UCNOIb30BaHWA BMECTO
KOHTElMHepa Ana cbopa TpaBsbl, eC/M C60p
Tpasbl He TpebyeTca (puc. 43.E). (TonbHo
ANA mogeneti ¢ 3agHUM c60pom).

15.6 LENW NPOTUBOCKOJIbIKEHUA 18”
Yny4watoT cuensieHne 3afH1X KONIEC C FPYHTOM
Ha 3aCHEXEHHbIX y4acTKax 1 No3BoAIOT
MCMosb30BaTb CHEMOOYMCTUTENIbHOE
obopypoBanme (puc. 43.F).

15.7 KOJIECA ANA rPA3U / CHETA 18"

Yay4LatoT TAroBble XapaKTEPUCTUKM
Ha CHery 1 Ha rpsaau.
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15.8 MPULUEN
[na nepeBo3KM 060pyL0BaHUSA U ApYruxX
npeaMeToB, B paMKax A0nyCTUMbIX
npeaenos Harpysku (puc. 43.H)

15.9 PA3BPACbLIBATEJIb

[nsa pasbpacbkiBaH1A COMM UM
ypo6penuit (puc. 43.1).

15.10 CAZ1OBbIA KATOK
MpegHasHavyeH gnsa ynaoTHeHUs
FPyHTa nocne nocesa nan ana

npurnaxmusaHua Tpasbl (puc. 43.J).

15.11 LUHEKOPOTOPHbIN
CHEFOO4YUCTUTEJIb

[na ybopKu cHera n crpebaHna yépaHHoOro
CHera no 6okam (puc. 43.K).

15.12 CBOPLUUK TPABbI U JINCTbEB

I'Ipep,HasHaHeH Ana c6opa TpaBbl N IUCTbLEB

C 3apOCLUMX TPaBOW y4acTKOB (puc. 43.L).
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m UPOZORNENIE: PRED POUZITIM STROJA SI POZORNE
PRECITAJTE TENTO NAVOD. Uschovaijte pre d'al$ie pouzitie.
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1. VSEOBECNE INFORMACIE

1.1 AKO CiTAT NAVOD

V navode sa nachadzaju niektoré mimoriadne
doblezité odseky ohladne bezpecnosti alebo
funkénosti stroja; stupen ddlezitosti je oznaceny
symbolmi s nasledujucim vyznamom:

POZNAMKA alebo DOLEZITA INF.
Upresriuje alebo blizsie vysvetluje niektoré uz
predtym uvedené informdcie, s cielom vyhnut
sa poskodeniu stroja a spésobeniu skéd.

Symbol A poukazuje na nebezpecenstvo.
Nedodrzanie uvedeného varovania mbze
sposobit poranenie obsluhy alebo tretich
0s6b a/alebo Skody na majetku.

Odseky zvyraznené s ram¢ekom tvorenym
sivymi bodkovanymi ¢iarami oznacuju
charakteristiky volitelného prislusenstva,
ktoré nie je sucastou vSetkych modelov
zdokumentovanych v tomto navode.
Skontrolujte, ¢i je konkrétna charakteristika
sucastou pozadovaného modelu.

VSetky vyrazy "predny", "zadny", "pravy" a "lavy"

su ponimané z pohladu sediacej obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navode su

ocislované 1, 2, 3, atd.

Casti uvedené na obrazkoch su

oznacené pismenami A, B, C, atd'.

Odkaz na ¢ast C na obrazku 2 ma
nasledovnu formu: "Pozri obr. 2.C"

alebo jednoducho "(obr. 2.C)".

Uvedené obrazky su len orientacné. Skutocné
diely sa mézu lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdeleny do kapitol a odsekov.
Nazov odseku "2.1 Intruktaz" je podnazvom
"2. Bezpec€nostné pokyny". Odkazy na nazvy
a odseky su uvedené prostrednictvom
skratky kap. alebo ods. a prislusného

Cisla. Priklad: "kap. 2" alebo "ods. 2.1"

2. BEZPECNOSTNE POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Oboznamte sa s ovladacimi prvkami
stroja a so spravnym spésobom jeho
pouZitia. Naucte sa rychlo zastavit
motor. Neuposluchnutie upozorneni

a pokynov mézZe sposobit poZiar a/
alebo vazne ubliZenie na zdravi.

* Nikdy nedovolte, aby stroj pouzivali deti alebo
osoby, ktoré nie su dokonale oboznamené
s pokynmi na jeho pouzitie. Miestne zakony
mozu urcit minimalny vek uzivatela.

Stroj nesmiete nikdy pouzivat, ak ste unaveny,
ak sa necitite dobre, alebo v pripade, ak
ste uzili lieky, drogy, alkohol alebo iné

latky znizujuce reflexy a pozornost.
Neprevazajte deti ani iné osoby.

Maijte na pamaéti, ze obsluha alebo uzivatel
su zodpovedni za nehody a nepredvidané
udalosti vo&i inym osobam a ich majetku.
Zhodnotenie moznych rizik pri praci na
zvolenom teréne patri do zodpovednosti
uzivatela, ktory je tiez zodpovedny za
prijatie vSetkych dostupnych opatreni na
zabezpecenie vlastnej bezpecnosti a tiez
bezpecnosti inych oséb, zvlast na svahoch,
nerovnom, klzkom a nestabilnom teréne.

V pripade, ak stroj postupite alebo
poziciate inym osobam, uistite sa, ze

sa uzivatel oboznamil s pokynmi na
pouzitie, uvedenymi v tomto navode.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobné ochranné prostriedky (OOP)

¢ Pouzivajte vhodny odev, odolnu pracovnu
protiSmykovu obuv a dlhé nohavice.
Nepracujte bosi alebo v otvorenych
sandaloch. Pouzivajte chraniée sluchu.

* Nemajte na sebe $aly, plaste, nahrdelniky,
naramky, odev s volnymi ¢astami alebo
odev so Snurkami alebo kravatou a
akékol'vek visiace alebo volné doplnky
vSeobecne, pretoze by sa mohli zachytit
do stroja alebo do predmetov a materialov,
ktoré sa nachadzaju na pracovisku.

¢ DIhé vlasy vhodnym spésobom zopnite.

Pracovny priestor / Stroj

* Dobkladne prezrite celd pracovnu plochu
a odlozte z nej vSetko, ¢o by mohlo byt
vymrstené strojom, alebo by mohlo poskodit
kosiace zariadenie /otacajuce sa sucasti
(kamene, vetvy, zelezné droty, kosti, atd.).

SK-2



Spal'ovaci motor: palivo
/\ NEBEZPECENSTVO! Palivo je vysoko

horfavé.
Palivo skladujte na bezpe€nom mieste, v
homologovanych nadobach uréenych pre
toto pouzitie, v dostatoénej vzdialenosti od
zdrojov tepla alebo volného plamena.
Néadoby a priestor pre skladovanie benzinu
nechavajte ocistené od zvyskov travy, listia
alebo nadmerného mazacieho tuku.
Nenechavajte nadoby na pohonné
latky v dosahu deti.
Nefajéite pocas plnenia alebo doplfiovania
paliva, ani pri inej manipulacii s palivom.
Palivo dopliujte s pouzitim lievika, a to
vyhradne na otvorenom priestore.

¢ Vyhnite sa vdychovaniu vyparov paliva.

Neodkladajte uzaver palivovej nadrzky

a nedopliujte palivo pri zapnutom

motore, alebo ak je motor prilis teply.
Uzaver palivovej nadrzky otvarajte pomaly
a nechajte postupne uniknut vnutorny tlak.
Nepriblizujte sa k hrdlu palivovej nadrze s
otvorenym ohriom, kvéli kontrole jej obsahu.
Ak dbéjde k uniku paliva, nestartujte

motor, ale presurite stroj z miesta, kde
doslo k uniku paliva a kym sa rozliate
palivo nevypari a pary sa nerozptylia,
zabrante moznosti vzniku poziaru.
Okamzite vycistite vSetky stopy po

palive vyliatom na stroj alebo na zem.
VzZdy nasad'te na pévodné miesto

a riadne dotiahnite uzaver palivovej
nadrze a nadoby na palivo.

Neuvadzajte stroj do ¢innosti na mieste,
kde bolo dopifiané palivo; motor moze

byt nastartovany minimalne 3 metre od
miesta, kde sa doplnovalo palivo.
Zamedzte kontakt paliva s

oble¢enim, pokial sa tak stane, pred
spustenim motora sa prezlecte.

2.3 POCAS POUZITIA

Pracovny priestor

Nespustajte motor v uzavretych priestoroch,
kde sa m6zu hromadit nebezpecéné
vypary oxidu uhol'natého. Startovanie
musi prebiehat na otvorenom a dobre
vetranom priestore! Pamatajte vzdy na
to, ze vyfukové plyny su jedovaté.
Pocas Startovania stroja nesmerujte
vyfuk a tym aj vyfukové plyny

voc¢i horlfavym materialom.
Nepouzivajte stroj v prostredi s rizikom
vybuchu, v prostredi s horlavymi
kvapalinami, plynmi alebo prachom.

V elektrickych kontaktoch alebo pri

mechanickom treni mézu vznikat iskry,
ktoré mozu zapalit prach alebo vypary.
Pracujte len pri dennom svetle alebo
pri dobrom umelom osvetleni.
Zabezpecte, aby sa v pracovhom
priestore nenachadzali osoby, deti
a zvierata. Je potrebné, aby boli deti
pod dohladom dospelej osoby.
Nepracujte, ak je trava mokra, v
dazdi a pri riziku burky, hlavne ak je
pravdepodobny vyskyt bleskov.
Venujte mimoriadnu pozornost
nepravidelnostiam terénu (hrbole, priekopy),
svahom, skrytym nebezpecenstvam a
pritomnosti pripadnych prekazok, ktoré
by mohli obmedzovat viditelnost.
Venuijte velku pozornost blizkosti zrazov,
priekop alebo medzi. Ked jedno z
kolies prejde za okraj, alebo ked okraj
poklesne, stroj sa mbze prevratit.
Venujte pozornost svahovitému terénu,
ktory vyzaduje mimoriadnu pozornost,
aby sa zabranilo prevrateniu alebo strate
kontroly nad strojom. Hlavné dévody
straty kontroly nad strojom su:
— Nedostato¢na prilnavost kolies
— Prili§ vysoka rychlost
— Nevhodny sp6sob brzdenia
— Nevhodné pouZzitie stroja
— Nedostato¢né znalosti o

moznych désledkoch jazdy pri

zlych podmienkach terénu
— Nespravne pouZzitie stroja v

ulohe tazného vozidla.

Pravidla spravania sa
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Pocas jazdy a po€as pracovnej ¢innosti sa
nerozptylujte a zostante nalezite sustredeni.
Bud'te opatrni pri pouziti spatného chodu
alebo pohybe dozadu. Pred spatnym
chodom i po¢as neho sa presvedcte,
Ci v ceste nestoja ziadne prekazky.
Ked tahate naklad alebo pouzivate
tazké pridavné zariadenia, venujte
pozornost nasledujucim pokynom:
— Na uchytenie taznych ty¢i pouzivajte
len k tomu uréené uchytné body;
— vyhnite sa prudkému zatacaniu;
venujte pozornost spatnému chodu;
— v pripadoch uvedenych v navode,
pouzite vyrovnavacie zavazie
alebo zavazie na kolesa.
Venujte pozornost pouzitiu zbernych koSov
a prisluSenstva, ktoré by mohlo narusit
stabilitu stroja, hlavne na svahoch.
Udrzujte ruky a chodidla neustale
v dostato¢nej vzdialenosti od
kosiaceho zariadenia, a to po¢as
Startovania i po¢as pouzitia stroja.



Upozornenie: Kosiace zariadenie

sa otaca este par sekund po jeho

vyradeni alebo po vypnuti motora.

Venujte pozornost montaznemu celku
kosiaceho zariadenia s viac ako jednym
kosiacim zariadenim, pretoze jedno otacajuce
sa kosiace zariadenie méze sposobit
otacanie ostatnych kosiacich zariadeni.
Stale sa zdrzujte v dostatoc¢nej

vzdialenosti od vystupného otvoru.
Nedotykajte sa ¢asti motora, ktoré sa po¢as
pouzitia ohrievaju. Hrozi riziko popalenial!

e Aby ste sa vyhli riziku vzniku poziaru,
nenechavajte stroj zastaveny so zapnutym
motorom vo vysokom trdvnom poraste.

AV pripade poskodenia alebo nehody poc¢as
pracovnej ¢innosti okamzite zastavte motor a
oddialte stroj, aby sa zabranilo d'alSim Skodam;
v pripade nehdd s ublizenim na zdravi tretich
0s6b okamzite aplikujte postupy prvej pomoci
najvhodnejsie pre danu situaciu a obratte sa
na Zdravotné Stredisko ohladne potrebného
oSetrenia. Odstrante akukol'vek sutinu, ktora
by mohla sposobit $kody a poranit osoby
alebo zvierata, ponechanych bez dozoru.

Obmedzenia pouzitia

¢ Nikdy nepouzivajte stroj, ked su poSkodené
ochranné kryty, ked chybaju alebo ked

nie su spravne umiestnené (zberny kos,
ochranny kryt bo¢ného vyhadzovania alebo
ochranny kryt zadného vyhadzovania).
Nepouzivajte stroj ked' prislusenstvo/nastroje
nie su namontované v uréenych miestach.
Nevypinajte, nevyradzujte a nedemontujte
pritomné bezpecénostné prvky/mikrospinace
ani ich nevyradzujte z ¢innosti.
Nevystavuijte stroj nadmernej namahe a
nevykonavajte s malym strojom naro¢né
prace; pouzitie vhodného stroja znizuje
rizika a zlepSuje kvalitu prace.

Tento stroj nie je homologizovany pre
pouzitie na verejnych komunikaciach.

M®6ze byt pouzivany (v zmysle Dopravnych
predpisov) iba na sukromnych

pozemkoch, mimo verejnej dopravy.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANIE

Vykonavanie pravidelnej udrzby a spravneho
skladovania zaistuje zachovanie bezpecnosti
stroja a Urovne jeho vykonnosti.

Udrzba
¢ Nikdy nepouzivajte stroj, ktory ma
opotrebované alebo poskodené Casti.

Chybné alebo opotrebované ¢asti musia byt
nahradené a nikdy nesmu byt opravované.

* Aby sa znizilo riziko vzniku poziaru,
pravidelne kontrolujte, ¢i nedochadza
k uniku oleja a/alebo paliva.

* Pocas nastavovania stroja si davajte pozor,
aby vam neuviazli prsty medzi pohybujuce
sa kosiace zariadenie a pevné ¢asti stroja.

A Urovne hluku a vibracii, uvedené v tomto
navode, predstavuju maximélne hodnoty po¢as
pouzitia stroja. Nevyvazeny kosiaci prvok,
prili§ vysoka rychlost pohybu a nedostato¢na
udrzba vyrazne ovplyviuju akustické emisie a
vibracie. Preto je potrebné prijat preventivne
opatrenia na odstranenie moznych §kod,
spOsobenych vysokym hlukom a namahanim
v dbsledku vibracii; vykonavajte pravidelnu
udrzbu stroja, pouzivajte chraniée sluchu a
popri pracovnej ¢innosti si doprajte oddych.

Skladovanie

* Neumiestiujte stroj s palivom v palivovej
nadrzi do miestnosti so silnym zdrojom tepla,
ktoré by mohlo byt pri¢inou vzniku iskry alebo
by mohlo spdsobit zapalenie vyparov paliva.
Kvéli znizeniu rizika poziaru

nenechavajte nadoby s odpadovymi
materialmi vo vnutri miestnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Ochrana Zivotného prostredia musi predstavovat
vyznamny a prioritny aspekt pouzitia

stroja, v prospech civilného ob¢ianskeho
spolunazivania a prostredia, v ktorom Zijeme.
* Dbaijte na to, aby ste pri pouzivani stroja
nerusili vasich susedov. Stroj pouzivajte vo
vhodnom ¢ase (nie skoro rano alebo neskoro
vecer, kedy by to mohlo rusit iné osoby).
Dokladne dodrzujte miestne normy

pre likvidaciu obalov, olejov, paliva,

filtrov, opotrebovanych sucéasti alebo
akychkol'vek latok so silnym dopadom na
zivotné prostredie; tieto odpadky nesmu
byt odhodené do bezného odpadu, ale
musia byt separované a odovzdané do
prislusnych zbernych stredisk, ktoré
zabezpedia recyklaciu materialov.
Désledne dodrzujte miestne predpisy

pre likvidaciu odpadového materialu.

Pri vyradovani stroja z prevadzky ho
nenechavajte volne v prirode, ale

obratte sa na zberné stredisko v sulade

s platnymi miestnymi predpismi.
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3. OBOZNAMENIE SA SO STROJOM

3.1 POPIS STROJA A URCENE POUZITIE

Jedna sa o kosacku so sediacou obsluhou.
Stroj je vybaveny motorom, ktory uvadza

do ¢innosti kosiace zariadenie, chranené
ochrannym krytom, a prevodovkou,

ktora zabezpecuje pohyb stroja.

Stroj je vybaveny zadnym nahonom.

Zadna naprava moze byt vybavena:

— mechanickou prevodovkou s 5 rychlostnymi
stupriami pre jazdu dopredu a jednym
rychlostnym stuprfiom pre spéatny chod.

- hydrostatickou prevodovkou s nekone¢ne
variabilnymi rychlostnymi stupnami pre
jazdu dopredu a pre spatny chod ("Hydro").

Uzivatel je schopny obsluhovat stroj a
pouzivat hlavné ovladacie prvky tak, ze
vzdy zostane sediet na mieste vodica.

Bezpecnostné prvky namontované na stroji zais-
tuju zastavenie motora a kosiaceho zariadenia v
priebehu niekolkych sekund. 6.2.2).

3.1.1 Urcené pouzitie

Tento stroj bol navrhnuty a
vyrobeny pre kosenie travy.

Vo v§eobecnosti je mozné povedat,

Ze tento stroj je uréeny pre:

v pripade série MP 84 / MP 98:

1. kosenie travy a jej zber do zberného ko$a;

2. kosenie travy a jej vyhadzovanie
na zem zo zadnej ¢asti;

3. kosenie travy, jej posekanie nadrobno a
jej ponechanie na teréne (mul€ovanie).

* v pripade série SD 98/ 108:

4. kosenie travy a jej vyhadzovanie zboku;

5. kosenie travy, jej posekanie nadrobno a
jej ponechanie na teréne (mul€ovanie).

Pouzitie Specialneho prislusenstva, ktoré je
uréené Vyrobcom ako originalna vybava, alebo
pouzitie volitelného prislusenstva, umozruje
vykonat tdto pracovnu ¢innost v réznych
prevéadzkovych rezimoch, ktoré su ilustrované
v tomto navode, alebo v pokynoch, ktoré su
dodavané spolu s konkrétnym prisluSenstvom.
TaktieZ aplikacia pridavného zriadenia (ak

je odporucané Vyrobcom) méze rozsirit
pouzitie o d'alSie funkcie v ramci obmedzeni a
podmienok uvedenych v pokynoch, ktoré su
dodavané spolu s danym prislusenstvom.

3.1.2 Nevhodné pouzitie

* Akékolvek iné pouzitie, ako je uvedené
vysSie, mbze byt nebezpeéné a mbdze
sposobit poranenie os6b a/alebo skody
na majetku. Za nevhodné pouZzitie sa
povazuje (napriklad, ale nielen):

— preprava dalSich os6b, deti alebo
zvierat, ktoré by mohli spadnut
a sposobit si tak vazne zranenia
alebo ohrozit bezpeénost jazdy;

— tahanie alebo tla¢enie bremien bez
pouzitia nalezitého prislusenstva,
uréeného na tahanie;

— prechadzanie strojom po nestabilnych,
klzkych, zamrznutych, skalnatych
alebo nesuvislych terénoch, mlakach
alebo bazinach, kde nie je mozné
zhodnotit pevnost terénu;

— uvedenie kosiaceho zariadenia do ¢innosti
na miestach bez travnatého porastu;

— pouzivanie stroja na zber listia lebo sutiny.

DOLEZITA INF. Nevhodné pouzitie stroja
bude mat za ndsledok zrusenie zaruky a
odmietnutie akejkolvek zodpovednosti zo strany
Vyrobcu, pricom vsetky nasledky za skody alebo
za ublizenie na zdravi samotného uZivatela
alebo tretich os6b bude zndsat uZivatel.

3.1.3 Druh uzivatelov

Tento stroj je uréeny na pre spotrebitelov
— neprofesionalnych uzivatelov. Je
uréeny pre "domacich majstrov".

DOLEZITA INF.  Stroj musi byt
pouzivany jedinym clenom obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji su uvedené rozne symboly (obr. 2).
Ich funkciou je pripomenut obsluhe chovanie,
ktoré je potrebné dodrziavat, aby ho pouzivala
s potrebnou pozornostou a opatrnostou.
Vyznam jednotlivych symbolov:

Upozornenie: Pred pouzitim
||_!!|| stroja si preéitajte pokyny.

G-® | vykonanim akejkolvek udrzby
&ZZy | alebo opravy vyberte klu¢
a precitajte si pokyny.

A
A = Upozornenie: Pred
|
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Nebezpecéenstvo! Vymrsto-
vanie predmetov: Nepracujte
bez namontovaného ochran-
ného krytu zadného vyhadzo-
vania alebo zberného kosa.
(len pri modeloch so zadnym
zberom)

Nebezpeéenstvo! Vymrsto-
vanie predmetov: Nepracujte
bez namontovaného vychylo-
vaca bo¢ného vyhadzovania.
(len pri modeloch s bo¢nym
vyhadzovanim)

Nebezpeéenstvo! Vymrsto-

A I (_)|“| vanie predmetov: Udrzujte
osoby v bezpecnej vzdialenosti

Nebezpecenstvo! Prevrate-
nie stroja: Nepouzivajte tento
stroj na svahoch so sklonom
vacsim ako 10°
Nebezpecenstvo! Ampu-
A I""i' ta’ciei Uist_ige sa, ze dﬁti sa
2= nachadzaju v bezpecnej vzdia-
lenosti od stroja, ked' je motor
zapnuty
H Riziko porezania. Pohybujuce

sa kosiace zariadenia. Nikdy
nevkladajte ruky ani nohy do
priestoru uloZenia kosiacich
zariadeni.

Upozornenie! Zdrzujte sa v
dostato¢nej vzdialenosti od
horucich povrchov.

Pri pouziti supravy tazného
zariadenia neprekracujte
dovolené zatazenie uvedené
na Stitku a dodrzujte bezpec¢-
nostné pokyny.

=3
E
=
g
=3
=
%
]
]
x
]
E

Upozornenie! Na umyvanie
prevodovky nikdy nepouzivajte
tlakové trysky.

DOLEZITA INF. Poskodené vystrazné
Stitky alebo vystrazné $titky, ktoré sa
stali necitatelnymi, je potrebné vymenit.
Poziadajte o noveé Stitky vo vasom
autorizovanom servisnom stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNY STITOK

Na identifikaénom $titku su
uvedené tieto udaje (obr. 1):

1. Urover akustického vykonu

Oznaéenie zhody CE

Rok vyroby

Vykon a prevadzkové otacky motora
Model stroja

Typ stroja

Vyrobné ¢&islo

Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou v kg
. Nazov a adresa Vyrobcu

10. Typu nahonu:

11. Kod vyrobku

NG RWN

Identifikacné udaje stroja prepiste do prisluSnych
poli 8titku uvedenom na zadnej strane obalu.

DOLEZITA INF. Identifikacné tdaje
uvedené na identifikacnom Stitku
vyrobku pouZivajte zakaZzdym, ked’ sa
obratite na autorizovanu dielriu.

DOLEZITA INF. Priklad vyhldsenia o zhode
sa nachadza na poslednej strane navodu.

3.4 HLAVNE CASTI

Stroj je zlozeny z niekol'ko zékladnych ¢asti,
ktoré plnia nasledujuce funkcie (obr. 1):

A. Montazny celok kosiacich zariadeni:
jedna sa o celok tvoreny ochrannym
krytom, pod ktorym sa nachadzaju
rotacné kosiace zariadenie.

B. Kosiace zariadenia: Su to prvky
uréené na kosenie travy; lopatky
umiestnené na ich koncoch napomahaju
k nasmerovaniu odseknutej travy
smerom k vyhadzovaciemu kanalu.

C. Vychylovaé boéného vyhadzovania:
tvori bezpe€nostny ochranny kryt a
zabranuje vymrsteniu cudzich predmetov,
ktoré boli pripadne zachytené kosiacimi
zariadeniami, d'aleko za stroj (len pri
modeloch s bocnym vyhadzovanim).

D. Vyhadzovaci kandl: jedna sa o
spojovaci prvok medzi kosiacimi
zariadeniami a zbernym koSom(len
pri modeloch so zadnym zberom).

E. Zberny kéS: Okrem zberu pokosenej
travy, plni tiez funkciu bezpe¢nostnu a
to tak, ze zabranuje vymrsteniu cudzich
predmetov, ktoré sa dostanu medzi
kosiace zariadenia, d’aleko za stroj
(len pri modeloch so zadnym zberom).

F. Ochranny kryt zadného vyhadzovania (k
dispozicii ako volitel'né prislusenstvo):
Méze byt namontovany namiesto zberného
koSa, a zabranovat tak vymrstovaniu
pripadnych cudzich predmetov, ktoré sa
dostali medzi noze, d'aleko za stroj (len
pri modeloch so zadnym zberom).
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G. Sedadlo vodica: je to pracovné
miesto pre obsluhu a je vybavené
senzorom, ktory signalizuje pritomnost
vodica, kvoli aktivovaniu prislusnych
bezpeénostnych zariadeni.

H. Akumulator: Dodava energiu
potrebnu na nastartovanie motora;
jeho parametre a pokyny na pouzitie su
popisané v samostatnom navode.

. Motor: Sluzi na pohon kosiacich zariadeni
a tiez nahonu kolies; jeho technické
parametre a pokyny na pouzitie su
popisané v samostatnom navode.

J. Predny naraznik: poskytuje ochranu
prednym ¢astiam stroja.

K. Volant: sluzZi na ovladanie
nato¢enia prednych kolies.

4. MONTAZ

A Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné
dodrzZiavat, su popisané v kap. 2. Désledne
dodrzujte uvedené pokyny, aby ste sa

vyhli vaznym rizikam a nebezpecenstvu.

Zo skladovacich a prepravnych dévodov

nie je stroj kompletne zmontovany priamo

vo vyrobnom zavode. Pre jeho uvedenie do
prevadzky je potrebné rozbalit jednotlivé casti
a zmontovat ich podla nasledujucich pokynov.

A Vybalenie a dokonéenie montaze musi
byt vykonané na rovhom, pevnom povrchu,
s dostatoénym priestorom na manipulaciu
so strojom a obalom, vzdy s vyuZzitim
vhodnych nastrojov. NepouZivajte stroj skor,
nez vykondte pokyny oddielu "MONTAZ".

41 JEDNOTLIVE CASTI PRE MONTAZ

V obale sa nachadzaju aj komponenty
pre montaz, uvedené v zozname,
v nasledujucej tabulke:

Popis

1 Volant

N

Kryt palubnej dosky a komponenty
montaze volantu

Sedadlo vodi¢a

Akumulator

Predny naraznik

Antiskalpovacie kolieska

NoO os~w

Ko$ s prislusnym spojovacim materialom
pre montaz a suvisiacim navodom (len
pri modeloch so zadnym zberom)

8 Spodna ¢ast zadnej dosky, drziaky kose
a suvisiace prislusenstvo pre dokoncenie
a montaz (len pri modeloch so zadnym
zberom)

9 Vychylovaé boéného vyhadzovania (len
pri modeloch s bocnym vyhadzovanim)

10 | Bocné vystuze montazneho celku
kosiacich zariadeni (len pri modeloch s
bocnym vyhadzovanim, ak su sucastou).

11 | Vrecusko s:

- navodom a dokumentami;

- spojovacim materialom pre montaz
sedadla;

- vybava pre montaz vychylovaca bo¢-
ného vyhadzovania (len pri modeloch s
boc¢nym vyhadzovanim)

- spojovacie skrutky pre kable akumula-
tora

- 2 kl'u¢e zapalovania

- 1 ndhradnu poistku s hodnotou 10 A

4.1.1 Rozbalenie

1. Opatrne otvorte obal a venujte pozornost
zabraneniu straty jednotlivych ¢asti.
2. Preditajte si dokumentéciu, ktora sa
nachadza v Skatuli, vratane tohto navodu.
3. Vyberte zo Skatule vSetky
nenamontované sucasti.
4. Vyberte stroj z obalu za dodrzania
nizSie uvedenych opatreni:
— premiestnite kosiace zariadenia do
maximalnej vysky (ods. 5.10), aby
sa zabranilo jeho poskodeniu pri
zostupe stroja zo zakladnej palety;
— Spustte stroj zo zakladnej palety.

Pri modeloch s hydrostatickou prevodovkou
+ presunte paku odistenia zadného

: nahonu do polohy odpovedajuce;j

. jeho odistenia (ods. 5.13).

4.2 MONTAZ VOLANTU

1. Umiestnite stroj na vodorovnu plochu
a vyrovnajte predné kolesa.

2. Namontujte naboj (obr. 3.A) na
hriadel (obr. 3.B), pricom dbajte, aby
doslo k spravnemu zasunutiu kolika
(obr. 3.C) do ulozenia v naboji.

3. Namontujte kryt pristrojovej dosky (obr.
3.D) zasunutim siedmych zacvakavacich
uchytov do prislusnych ulozeni.

4. Namontujte volant (obr. 3.E) na
naboj (obr. 3.A) tak, aby boli prie¢ky
obratené smerom k sedadlu.

5a. Len pri volante typu "I" - Vlozte
distan¢ny ¢len (obr. 3.F) a pripevnite
volant spojovacim materialom (obr. 3.G)
z vybavy , podla uvedeného postupu.
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5b. Len pri volante typu "IlI" - Pripevnite
volant spojovacim prvkom (obr. 3.F, 3.G)
z vybavy podla uvedeného postupu.

6. Aplikujte kryt volantu (obr. 3.H) jeho
zacvaknutim do prislu§ného ulozenia.

4.3 MONTAZ SEDADLA

Namontujte sedadlo (obr. 4.A) na dosku (obr.
4.B) s pouzitim skrutiek (obr. 4.C).

4.4 MONTAZ A PRIPOJENIE
AKUMULATORA

Akumulator (obr. 5.A) je ulozeny pod sedadlom a

Je prichyteny pruzinou (obr. 5.B).
S pouzmm skrutiek z prlslusenstva pr|p01te
naznaéenym spésobom najprv ¢erveny kabel
(obr. 5.C) ku kladnému pélu (+) a nasledne
¢ierny kabel (obr. 5.D) k zapornému polu (-).

2. Namazte svorky silikénovym mazacim tukom
a dbajte pritom na spravne umiestnenie
ochrannej krytky ¢erveného kabla (obr. 5.E).

DOLEZITA INF. Dbajte na to, aby bol akumu-
lator stale uplne nabity. Pri jeho nabijani sa riad'te
pokynmi uvedenymi v samostatnom navode k
akumulatoru.

DOLEZITA INF. Aby ste sa vyhli aktivécii
ochrany elektronickej karty, v Ziadnom pripade sa
nepokusajte Startovat motor, ak nie je akumuldtor
uplne nabity!

4.5 MONTAZ PREDNEHO NARAZNIKA

1a. Len pri ndrazniku typu "I" -

Namontuijte predny naraznik (obr.

6.A) na spodnu ¢ast ramu (obr. 6.B)

pomocou Styroch skrutiek (obr. 6.C).

1b. Len s naraznikom typu "Il"

1. Namontujte dva drziaky (obr. 6.A) a (obr.
6.B) na spodnu ¢ast ramu (obr. 6.C),
pricom dodrzte smer montaze, ktory je
uvedeny na obrazku: R = pravy; L= lavy.

2.dotiahnite na doraz skrutky (obr. 6.D)

3. Pripevnite predny naraznik (obr.

6.E) k drziakom (obr. 6.A) a (obr.
6.B) prostrednictvom skrutiek
(obr. 6.F) a matic (obr. 6.G).

4.6 MONTAZ VYCHYLOVACA
BOCNEHO VYHADZOVANIA
(LEN PRIMODELOCH S
BOCNYM VYHADZOVANIM)

1. Zvnutra vychylovaéa boéného vyhadzovania
(obr. 7.A) namontujte pruzinu (obr. 7.B),

zasunutim koncovej ¢asti (obr. 7.B.1) do
otvoru a jej pootoc¢enim tak, aby boli pruzina
(obr. 7.B.2) i koncova ¢ast (obr. 7.B.2)
riadne ulozené v prislusnych uloZeniach.

2. Umiestnite vychylova¢ boéného
vyhadzovania (obr. 7.A) do priestoru drziakov
(obr. 7.C) montazneho celku kosiacich
zariadeni a pomocou skrutkovaca otocte
druhu koncovu ¢ast (obr. 7.B.2) pruziny
(obr. 7.B) tak, aby sa dostala na vonkajSiu
stranu vychyl'ovaca boéného vyhadzovania.

3. Zasunte ¢ap (obr.7.D) do
otvorov v drziakoch (obr.

7.C) a vo vychylovaci bo¢ného
vyhadzovania tak, aby prechadzal vnutrom
zavitov pruziny (obr. 7.B), az do upIného
vysunutia dierovanej koncovej ¢asti s
otvormi z najvnutornejSieho drziaka.

4. Zasunte zavlacku(obr. 7.E) do otvoru (obr.
D.1) ¢apu (obr. 7.D) a otocte ¢ap o potrebny
uhol do polohy, v ktorej bude mozné ohnut
dve koncové ¢asti (obr. 7.E.1) zavlacky
(pomoci kliesti), aby sa nemohli vyvliect
a sposobit vysunutie ¢apu (obr. 7.D).

A Uistite sa, Ze pruzina pracuje spravne,
stabilnym pridrZanim vychyl'ovaca
bocného vyhadzovania v znizenej polohe,
a Ze je cap dostatocne zasunuty, bez
moznosti nahodného vysunutia.

DOLEZITE Pri modeloch s moZnostou
bocného vyhadzovania: uistite sa, Ze je
ochranny kryt bocného vyhadzovania (obr.
13.A) v zniZenej polohe a Ze je zaisteny
bezpecnostnou pakou (obr. 13.B).

DOLEZITE Pred demontdZou alebo
vykonanim tkonov udrzby vychylovaca zatlacte
bezpecnostnu paku (obr. 14.B) a zdvihnite
ochranny kryt bocného vyhadzovania (obr. 14.A)
tak, aby bolo mozné vykonat demontaz.

POZNAMKA  Pri demontazi
vychylovaca postupujte v opacnom
poradi ukonov ako pri jeho montazi.

: 4.7 MONTAZ BOCNYCH VYSTUZI :
E MONTAZNEHO CELKU KOSIACICH .
: ZARIADENI (LEN PRI MODELOCH :
: S BOCNYM VYHADZOVANIM N
: AK SU su€asTou). :
- Dokongite montaz montazneho celku .

< kosiacich zariadeni namontovanim boénych  :
* vystuzi na jeho profil prostrednictvom :
. prislusného spojovacieho materialu (obr. 8) :



4.8 MONTAZ A DOKONCENIE ZADNEJ
DOSKY (LEN PRI MODELOCH
SO ZADNYM ZBEROM)

1. Namontujte obidva spodné strmene (obr.
9.A) a (obr. 9.B), pricom dodrzte smer
montaze, uvedeny na obrazku, upevnite
ich skrutkami (obr. 9.C) a maticami
(obr.9.D) a dotiahnite na doraz.

2. Odmontujte dve skrutky (obr. 9.H),
ktoré budu pouzité nasledne.

3. Zmontujte spodnu ¢ast (obr. 9.E) zadnej
dosky a pripevnite ju k spodnym konzolam
skrutkami (obr. 9.F) a maticami (obr. 9.G)
bez toho, aby ste ich uplne dotiahli.

4. Dokoncite upevnenie spodnej ¢asti (obr.
9.E) zadnej dosky na doraz; zaskrutkujte
dve predtym odmontované stredové skrutky
(obr. 9.H) a dotiahnite ich na doraz (obr. 9.1).

5. Dotiahnite na doraz dve spodné
matice (obr. 9.G).

6. Zasunte paku (obr. 9.J) signalizatora
naplnenia zberného kosa do ulozZenia (obr.
9.K) a zatlacte ju nadol, az po zacvaknutie.

7. Namontujte dva drziaky zberného koSa
(obr.9.L) a (obr. 9.M), pri¢om dodrzte smer
montaze uvedeny na obrazku a pripevnite ich
skrutkami (obr. 9.N) a pruznymi podlozkami
(obr.9.0) a dotiahnite ich na doraz.

5. OVLADACIE PRVKY

5.1 PREPINAC S KLUCOM

Tento kI'ti€ sluzi na zapnutie / vypnutie
stroja a svetlometov (ak su sucastou).

Ma Styri polohy (obr. 10.A):

1. Poloha zastavenia. Po prepnuti

O kl'i¢a do tejto polohy dbjde k
okamzitému vypnutiu stroja.

2. Poloha zapnutia svetlometov
Q§ (ak su suéastou). Po nastartovani
- motora je mozné zapnut svetlomety
prepnutim kl'i¢a do tejto polohy.
Pre ich vypnutie prepnite klu¢
spat do polohy chodu stroja.
Poloha chodu. VSetky pomocné

3.
I obvody su aktivované.

4. Poloha startovania. Sluzi na
6 zapnutie Startéra a na nastartovanie
stroja. Po uvolneni kli¢a v polohe
Startovania déjde automaticky k
jeho navratu do polohy chodu.

5.2 OVLADACI PRVOK PLYNU
Reguluje pocet otacok motora.

V zavislosti na type motora existuju
2 typy ovladacich prvkov plynu:

A. Druh "I" so samostatnym ovladacim
prvkom Syti¢a (obr. 10.E + obr. 10.E.1)
B. Druh "lI" (obr. 10.E)

Uvedené polohy odpovedaju:
1. ovladaciemu prvku Syti¢a - pre
I'.'I Startovanie za studena. Pouziva
sa pre Startovanie motora za
studena. Poloha "SYTIC" sluzi na
obohatenie palivovej zmesi a je
potrebné ju pouzivat vyhradne
na dobu nevyhnutne potrebnu.
1. Maximalne otac¢ky motora. Pouziva
@ sa vzdy pri Startovani stroja, po¢as
¢innosti a pocas kosenia travy.
2. Minimalne otacky motora.
Pouziva sa pocas statia, ked' je
motor dostatoéne zahriaty.

-

POZNAMKA  Pri presune zvol'te polohu
medzi oznaceniami «korytnacka» a «zajac».

5.3 PAKA PARKOVACEJ BRZDY

Parkovacia brzda zabraruje pohybu
stroja po jeho zaparkovani.

Jedna sa o paku s nasledujucimi

dvoma polohami (obr. 10.D):

=3~ 1. Vyradena brzda. Pre vyradenie

l brzdy stlacte pedal (obr. 10.1).
Paka sa automaticky vrati do
polohy vyradenia brzdy.

(®) 2. Brzda zaradena. Pre vyradenie
parkovacej brzdy stlacte na doraz
pedal (obr. 10.1) a presurite paku do
polohy zaradenej brzdy; po zdvihnuti
nohy z pedalu, pedal zostane
zablokovany v polohe stlaenia.

: 5.4 PEDAL SPOJKY / BRZDY
: (MECHANICKA PREVODOVKA)

<Tento pedal pini dve funkcie (obr. 10.1):

1. v prvej Casti drahy sluzi ako

: spojka a zaraduje alebo

: vyrad'uje nahon na kolesa.

2. v druhej ¢asti drahy sluzi ako
brzda a posobi na zadné kolesa.
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: DOLEZITA INF. Dbajte na to, aby ste nedrzali .
-pedal spojky stlaceny prilis diho; vyhnete
Esa tak mozZnému prehriatiu a ndslednému
sposkodeniu prevodového remeria.

: POZNAMKA Pocas jazdy je vhodné
:nenechat nohu opretu o pedal.

5.5 RADIACA PAKA (MECHANICKA
: PREVODOVKA)

ETéto paka ma sedem pol6h (obr. 10.K):
1. Pat rychlostnych stupiiov
pre jazdu dopredu
Zaradenie jazda dopredu
je potrebné vykonavat aZ po
uplnom zastaveni stroja.

2. Poloha neutralu «N»

3. Spatny chod «R»
Zaradenie spétného chodu
je potrebné vykonavat aZ po
uplnom zastaveni stroja.

:Pre prechod z jedného rychlostného :
:stupna na iny stlacte do polovice drahy :
‘pedal (obr. 10.1) a presurite paku podla .
-pokynov uvedenych na $titku.

: 5.6 BRZDOVY PEDAL (HYDROSTATICKA .
: PREVODOVKA)

Tento pedal uvadza do €innosti brzdu .
zadnych kolies (obr. 10.1) .

5.7 PEDAL NAHONU (HYDROSTATICKA :
: PREVODOVKA) :
-Pomocou tohto pedalu sa zaraduje ndhonna  :
-kolesa a nastavuje sa rychlost stroja pri pohybe -
«dopredu ako aj pri spatnom chode (obr. 10.J):

: 1. Jazda dopredu. Pre zaradenie :
ﬁjﬁ jazdy dopredu zatlacte Spi¢kou :
nohy na prednu ¢ast pedalu.
ZvySenie tlaku na pedal
ma za nasledok postupné
zvySenie rychlosti stroja.

2. Spatny chod. Spatny chod sa
zarad'uje tak, Zze podpatkom
zatlacite na zadnu ¢ast pedalu.

Zaradenie spétného
chodu je potrebné
vykonavat aZ po uplnom
zastaveni stroja.

!

3. Poloha neutralu. Po uvolneni ¢
: pedalu dojde automaticky k jeho :
navratu do polohy neutralu. .

. POZNAMKA Ak bude pedél ndhonu stlaceny
-kvol/ pohybu smerom dopredu alebo kvéli ;
spatnemu chodu pri zaradenej parkovacej :
brzde (obr. 10.D), déjde k zastaveniu motora.

5.8 PAKA ODISTENIA HYDROSTATICKEJ-
PREVODOVKY (HYDROSTATICKA
PREVODOVKA)

.Tato paka ma dve polohy, ozna¢ené na
prlslusnom Stitku a odpovedajuce (obr. 10.L):

: 1. Zaradeny nahon: pre vSetky .
. w podmienky pouzitia za .
. jazdy i po¢as kosenia. .

2. Vyradeny nahon: vyrazne

O-0

obmedzuje namahu potrebnu
pre ruéné premiestnenie stroja

pri vypnutom motore.

DOLEZITA INF. Aby ste sa vyhli
_poskoden/u prevodovky, tento tikon musi .
byt vykonavany len pri zastavenom motore :

5.9 OVLADACIi PRVOK ZARADENIAA
VYRADENIA KOSIACICH ZARIADENI

Vypina¢ v tvare hribu umozriuje zaradenie
kosiacich zariadeni prostrednictvom
elektromagnetickej spojky (obr. 10.B):

* 1. Zaradené kosiace zariadenia.
) { _l))m_l? Potiahnuty vypinaé v tvaru hribu
—-

® 2. Vyradené kosiace zariadenia.
' _],m. Stlaceny vypinac v tvare hribu.
¢ Vyradenim kosiacich zariadeni
déjde sucasne k aktivacii brzdy,
ktora zastavi ich rotaciu v
priebehu niekol'kych sekund.
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POZNAMKA Ak pri zaradeni noZov nie sti
dodrzané prislusné bezpecnostné pokyny, déjde
k vypnutiu motora alebo k zabraneniu jeho
opétovného nastartovania (vid' odsek 6.2.2)

5.10 TLACIDLO PODMIENOVACIEHO
SIGNALU KOSENIA PRI
SPATNOM CHODE

Po stla¢eni a pridrzani tla¢idla
;@; (obr. 10.F) mézu zaradené kosiace
< zariadenia ustupit dozadu bez toho,
aby sposobili zastavenie motora.

5.11 PAKA NASTAVENIA VYSKY KOSENIA

Prostrednictvom tejto paky sa vykonava
zdvihanie a spustanie montazneho celku
kosiacich zariadeni, ktory je mozné nastavit

do 7 réznych vySok kosenia (obr. 10.G).

Paka ma sedem poléh oznacenych
na prislusnom stitku od «1» do
«7», ktoré odpovedaju rovnakému
poctu nastaveni vysky kosenia

v rozmedzi od 3 do 8 cm.

I
=l

Pri presune paky z jednej polohy do
druhej je potrebné posunut paku
do boku a znova ju zasunut do

—
=

jedného zo zarezov, odpovedajucich

prislusnym poloham.

5.12 KONTROLKA A ZARIADENIE PRE
AKUSTICKU SIGNALIZACIU (LEN PRI
MODELOCH SO ZADNYM ZBEROM)

» Kontrolka (obr. 10.C) sa rozsvieti, ked’ sa kl'u¢
(obr. 10.A) nachadza v polohe «CHOD» a
pocas ¢innosti zostane stale rozsvietena.

* Ked kontrolka blika znamena to, Ze nie
je splnena niektora z podmienok pre
Startovanie motora (vid odsek 6.2.2).

» Akusticky signal upozorfiuje na naplnenie
zberného kosa (vid odsek 6.5.5).

¢ 513 PAKA NA PREKLOPENIE
ZBERNEHO KOSA (AK JE
SUCASTOU LEN PRI MODELOCH
SO ZADNYM ZBEROM)

- Tato paka, ktoru je mozné vytiahnut
. Zje] ulozenia, umoznuje preklopenim
: vyprazdmt zberny k6§, &im ulahéuje
: pracu obsluhe (obr. 10.H).

6. POUZITIE STROJA

A Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné
dodrzZiavat, st popisané v kap. 2. Désledne
dodrzujte uvedené pokyny, aby ste sa
vyhli vaznym rizikam a nebezpecenstvu.

6.1 PRIPRAVNE UKONY
Pred zahajenim pracovnej ¢innosti je
nevyhnutné vykonat niektoré kontrolné
a iné ukony pre zaistenie maximalnej
bezpecénosti a u¢innosti prace.

6.1.1 Doplnenie oleja a benzinu

DOLEZITA INF.  Stroj je doddvany
bez motorového oleja a paliva.

Pred pouzitim stroja skontrolujte pritomnost
paliva a hladinu oleja (odsek 7.2, odsek 7.3).
Ohladom sp6sobu a opatreni pri doplfiovanenti
paliva a dolievania oleja si precitajte uvedené
pokyny (vid ods. 7.2, ods. 7.3) a navod k motoru.

6.1.2 Nastavenie sedadla

Na nastavenie polohy sedadla je potrebné
uvolnit Styri upevriovacie skrutky (obr. 11.A)
a posunut sedadlo pozdIz drazok v drziaku.
Po nastaveni poZzadovanej polohy dotiahnite
vSetky Styri skrutky (obr. 11.A) na doraz.

6.1.3 Tlak v pneumatikach

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je
nevyhnutnou podmienkou na zabezpecenie
dokonalého vyrovnania montazneho celku
kosiacich zariadeni, a tym aj na dosiahnutie
rovnomerného kosenia travnika.
1. Odskrutkujte ochranné krytky
2. Pripojte ventily k privodu stla¢eného
vzduchu, vybavenému tlakomerom (obr. 12).
3. Nastavte tlak na hodnoty uvedené v
tabul'ke "Technické parametre".

6.1.4 Priprava stroja pre pracovnu éinnost

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje kosenie
travnikov réznymi spésobmi; pred zahajenim
pracovnej ¢innosti je vhodné pripravit stroj
podla toho, aky spésob kosenia chcete pouZit.

a. Priprava pre kosenie a bo¢né
vyhadzovanie travy (len pri modeloch
s boénym vyhadzovanim):
— Vzdy sa uistite, Ze vnutorna pruzina
vychylovaga (obr. 13.A) a bezpe€nostna
paka (obr. 13.B, 14.B) funguju spravnym



spbsobom tak, aby ho stabilne
udrziavali v znizenej polohe.

b. Priprava na kosenie a zber
travy do zberného kosa (len pri
modeloch so zadnym zberom)

— Uchytte zberny ko$ (obr. 15.A) do
drziakov (obr. 15.B) a vystredte ho
vocCi zadnej doske. Vystredenie je
zabezpecené pouzitim pravého
drziaku v ulohe bo¢nej opory.

— Uistite sa, ¢i je dolna rurka ustia
zberného kosa zachytena o
prislusnu zapadku (obr. 15.C).

c. Priprava na kosenie travy a jej
vyhadzovanie dozadu (len pri
modeloch so zadnym zberom)

— V pripade, ak by ste chceli pracovat
bez zberného kosa, je vam k
dispozicii ako volitelné prislusenstvo
suprava ochranného krytu zadného
vyhadzovania (obr. 16; kap. 15.5),
ktoru je potrebné pripevnit na zadnu
dosku podla prislusnych pokynov.

d. Priprava pre kosenie travy a
jej posekanie nadrobno
— Ak by ste chceli kosit travu tak, ze ju
pokosite nadrobno a nechate ju lezat
na travniku, je k dispozicii suprava pre
mul€ovanie (obr. 15.1), ktoru je potrebné
upevnit podla prislusnych pokynov.

6.1.5 Nastavenie polohy
antiskalpovacich koliesok

Ulohou antiskalpovacich koliesok je znizit riziko
vytrhavania travneho porastu, spdsobené
fahkym zavadenim okraja montazneho celku
kosiacich zariadeni o nerovny terén.

Umiestnite kolieska uvedenym sp6sobom (ods.

7.4).

6.2 BEZPECNOSTNE KONTROLY

Vykonajte nasledujlice bezpeénostné
kontroly a overte, i vysledky zodpovedaju
udajom uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly vykonajte

pred kazdym pouZzitim.

6.2.1 Celkova bezpeénostna kontrola

Ochranny kryt zadného
vyhadzovania,
zberného kosa

Neporusené. Ziadne
poskodenie. Su
namontované spravne.

Ochranny kryt bo¢ného
vyhadzovania,
nasavacia mriezka

Neporugena. Ziadne
poskodenie. Je
namontovana spravne

Zariadenie karburatora Ziadny Gnik.
a pripojenia.
Elektrické kable. Nedotknuta

kompletna izolacia.
Ziadne mechanické
poskodenie.

Okruh oleja.

Ziadny unik.
Ziadne poskodenie.

Prejdite so strojom
dopredu a dozadu a
zarad'te polohu neutralu/
uvolnite pedal nahonu
(ods.5.5; 0ds. 5.7)

Stroj spomali a zastavi sa

Zosliapnite brzdovy pedal
(ods. 5.4; odsek 5.6)

Stroj sa zastavi

Skusobné riadenie

Ziadna poruchova
vibracia.
Ziadny neobvykly zvuk

Bezpecnostné prvky

Predmet

Vysledok

Akumulator

Ziadne poskodenie jeho
plasta, veka alebo svoriek

Zasahuju spésobom
popisanym v ods. 6.2.2

6.2.2 Kontrola bezpeénostnych prvkov

Bezpecénostné zariadenia reaguju

podla dvoch kritérii:

A. zabranenie nastartovaniu motora, ak nie su
dodrzané vsetky bezpecnostné podmienky;

B. zastavenie motora pri nedodrzani
ktorejkol'vek z bezpe€nostnych podmienok.

zariadenia;
3. sediaca obsluha.

Ukon Vysledok
1. prevodovke v "neutrdli"; Motor je mozné
2. vyradené kosiace nastartovat

obsluha opusti sedadlo

Motor sa zastavi
v nasledujucich
pripadoch

doéjde k zdvihnutiu zberného
ko$a alebo k odloZeniu
ochranného krytu zadného

kosiacich zariadeniach
(len pri modeloch so
zadnym zberom)

vyhadzovania pri zaradenych

Motor sa zastavi
v nasledujucich
pripadoch

pri zaradeni parkovacej
brzdy bez vyradenia
kosiacich zariadeni

Motor sa zastavi
v nasledujucich
pripadoch

pri aktivacii zmeny
rychlostného stupna

alebo pedalu nahonu pri
zaradenej parkovacej brzde

Motor sa zastavi
v nasledujucich
pripadoch
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Ukon Vysledok
pri aktivacii spatného chodu | Motor sa zastavi
pri zarazenych kosiacich v nasledujucich
zariadeniach, bez stlatenia | pripadoch
tlacidla podmieriovacieho
prikazu (ods. 5.9)

A Ked’ sa ktorykolvek z vysledkov odlisuje
od informdcii uvedenych v nasledujucich
tabul'kdch, nepouZivajte stroj! Obratte sa na
stredisko servisnej sluzby kvéli vykonaniu
potrebnych kontrol a pripadnej opravy.

DOLEZITA INF. Majte na paméiti, Ze pri
nedodrZani bezpecnostnych podmienok
bezpecnostné zariadenia zabrania nastartovaniu
motora. V tychto pripadoch je po obnoveni
podmieriovacieho signalu pre startovanie
potrebné prepnut kl'uc (obr. 10.A) spét do polohy
vypnutia, a aZ potom znowvu startovat motor.

6.3 POUZITIE STROJA NA SVAHOCH

Dodrzujte limity uvedené v Tabul'ke
"Technické parametre" a na "obr.
19", bez ohladu na smer jazdy.

Pamatajte, Ze neexistuje "bezpecny"
svah. Jazda na svahu vyzaduje zvy$enu
pozornost. Aby ste zabranili prevrateniu
stroja alebo strate kontroly nad strojom:
¢ na svahu nikdy nekoste v prie€nom smere;
Travniky na svahoch je potrebné prechadzat
v smere hore/dole a nikdy nie naprie€. Venujte
velku pozornost zmenam smeru a tiez tomu,
aby vy$sie polozené kolesa neprechadzali
cez prekazky (skaly, konare, korene, atd'),
ktoré by mohli sposobit bo¢né pokiznutie,
stratu kontroly nad strojom alebo prevratenie.
Nezastavujte a nerozbiehajte sa prudko
pri jazde do kopca alebo z kopca;
Nahon je potrebné zaradovat
plynule a mimoriadne opatrne, aby
sa zabranilo prevrateniu stroja.
Znizte rychlost:
— pred akoukol'vek zmenou smeru

a v uzkych zatackach;
— pred prechadzanim svahu, a to

hlavne pri jazde z kopca.
¢ Nikdy nezaradujte spatny chod kvoli
znizeniu rychlosti pri jazde z kopca: mohlo
by to mat za nasledok stratu kontroly nad
strojom, hlavne na klzkych terénoch.
Pred kazdym ponechanim odstaveného stroja
bez dozoru, zarad'te parkovaciu brzdu.

< » Len pri modeloch s mechanickou
. prevodovkou: Nikdy neschadzajte
. zkopca s prevodovkou v neutrali
: alebo s odpojenou spojkou!

+ Pred opustenim stroja zarad'te

. vzdy nizky rychlostny stupen.

* Len pri modeloch s hydrostatickou

. prevodovkou: Pri jazde z kopca

© nepouzivajte peddl nahonu, aby ste

. vyuzili brzdny efekt hydrostatickej

. prevodovky, ked' nie je zaradena rychlost.

6.4 STARTOVANIE

1. Otvorte ventil privodu paliva
(obr.20.A) (ak je sucastou).

2. Sadnite si na miesto vodica.

3. Preradte prevodovku do neutralu
(«N>») (odsek 5.5; ods. 5.7).

4. Vyradte kosiace zariadenie (ods. 5.8).

5. Zarad'te parkovaciu brzdu (odsek. 5.3).

6. Presunte ovladaci prvok plynu
do polohy "zajac", odpovedajuci
maximalnym otackam (ods. 5.2).

7. V pripade Startovania za studena:
zapnite syti¢ prislusnym ovladacim
prvkom (ods. 5.2/ ods.5.2.1)

8. Zasunte kI'i¢ do prislusného prepinaca,
otocte ho do polohy chodu, v ktorej
dojde k zapnutiu elektroinstalacie.
Potom ho prepnite do polohy Startovania
kvoéli nastartovaniu motora.

9. Po Uspesnom nastartovani kl'ti¢ uvolnite.

10. Pri startovani za studena bezprostredne
po dosiahnuti bezného chodu motora:

10a. Vypnite syti¢ prisluSnym ovladacim
prvkom (ods. 5.2, druh "II") a nastavte
maximalne otacky, odpovedajuce
oznaceniu "zajac".

10b. Vypnite syti¢ prisluSnym
ovladacim prvkom (ods. 5.2,druh "I").

POZNAMKA Pouzitie oviddacieho prvku
sytic¢a pri uz teplom motore méze spésobit
zanesenie svieCKy a nepravidelny chod.

11. Po nastartovani motora presunite
ovladaci prvok plynu do polohy
s oznacenim "korytnacka".

POZNAMKA V pripade problémov so
Startovanim nepokracujte, aby ste sa vyhli vybitiu
akumuldtora a zahlteniu motora. Pootocte kl'u¢
naspét do polohy vypnutia, pockajte niekol'ko
sekund a znovu zopakujte cely postup. V pripade,
Ze problémy pretrvdvaju, preStudujte si kapitolu
«14» tohto navodu a samostatny navod k motoru.
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6.5 PRACOVNA CINNOST

6.5.1

Pocas presunu:
¢ Vyradte kosiace zariadenia (ods. 5.8);

¢ zdvihnite montazny celok kosiacich zariadeni

do najvyssej polohy (poloha «7»);

e presunte ovladaci prvok plynu do
polohy medzi minimalnymi otackami
(oznacenie «korytnacka») a maximalnymi
otackami (oznacenie «zajac»).

.« Len pri modeloch s

' mechanickou prevodovkou:

> 1. ZoSliapnite na doraz pedal (ods.

: 5.4) a posunte radiacu paku

. do polohy odpovedajucej 1.

. rychlostnému stupnu (ods. 5.5).

2. PrizoS8liapnutom pedali (obr. 10.1)

: vyrad'te parkovaciu brzdu (ods. 5.3).

. 3. Postupne uvoltiujte pedal, ktory

. prejde z funkcie «brzdy» do funkcie
«spojky» a uvedie do chodu
zadné kolesa stroja (ods. 5.4).

: A Uvol'nenie pedalu musi byt

. pozvol'né, pretoZe prilis prudké

zaradenie méZe spésobit prevratenie

. a stratu kontroly nad strojom.

4. Pozadovanu rychlost dosiahnete
zaradenim radiacej paky a paky
plynu do zvolenej polohy. Preradeniu
musi predchadzat aktivacia spojky
zoSliapnutim pedalu do polovice
jeho drahy (odsek 5.4; odsek 5.5).

DOLEZITA INF. Zaradenie jazda
dopredu je potrebné vykondvat az

¢ Len pri modeloch s
hydrostatickou prevodovkou:
- 1. Vyradte parkovaciu brzdu a uvolnite
brzdovy pedal (ods. 5.6).
2. Zosliapnite pedal nahonu (ods. 5.7.) v
smere "jazda dopredu" a pozadovanu
rychlost dosiahnete postupnym

polohy ovladacieho prvku plynu.

. A Zaradenie nahonu musi prebehnut
. popisanym spésobom (ods. 5.7), aby sa

+ zabranilo prilis prudkému zaradeniu, ktoré

: by mohlo spésobit prevratenie a stratu

. kontroly nad strojom, hlavne na svahoch.

Pohyb smerom dopredu a presuny

zvySovanim tlaku na pedal a nastavenim

6.5.2 Brzdenie

Najskoér spomalte rychlost stroja znizenim
ota¢ok motora, a potom zosliapnite
brzdovy pedal (ods. 5.4; ods. 5.6), aby ste
dalej znizili rychlost az po zastavenie.

Len pri modeloch s hydrostatickou

- prevodovkou:

: Znaéné spomalenie stroja je mozné dosiahnut
. uz po uvolneni pedalu nahonu (odsek 5.7)

6.5.3 Spatny chod

DOLEZITA INF. Zaradenie spétného
chodu je potrebné vykonavat az

: Len pri modeloch s mechanickou
. prevodovkou:

1.

ZoSliapnite pedal (ods. 5.4)

az po zastavenie stroja;

Presunite radiacu paku do polohy "R",
odpovedajucej spatnému chodu (ods. 5.5).
Postupnym uvolfiovanim pedalu

zarad'te spojku a zahajte spatny chod.

Len pri modeloch s hydrostatickou
: prevodovkou:

Zosliapnite pedal (ods. 5.6)

az po zastavenie stroja;

zahajte spatny chod zosliapnutim
pedalu nahonu v smere
spatného chodu (ods. 5.7).

6.5.4 Kosenie travy

Pri praci so strojom postupuijte
nasledujucim spdsobom:

1.

presunte ovladaci prvok plynu do

polohy maximalnych otacok ("zajac");
jedna sa o polohu, ktoru je potrebné
pouzivat vzdy po¢as pouzitia stroja;
zdvihnite montazny celok kosiacich
zariadeni do najvy$Sej polohy;

zarad'te kosiace zariadenia (ods. 5.8);
zaradenie vykonavajte len na travnatom
poraste a neuvadzajte ich do &innosti na
Strkovitych terénoch a v prili§ vysokej trave;
nastavte rychlost pojazdu a vysku kosenia
(ods. 5.10) v zavislosti na stave travnika
(vy$ka, hustota a vihkost travy);

vel'mi zvol'na a so zvy$enou opatrnostou,
ako uz bolo spomenuté vyssie, zahajte
pohyb po travnatom poraste;

DOLEZITA INF. Aby bol mozny spétny chod
so zaradenymi kosiacimi zariadeniami bez toho,
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aby doslo k zastaveniu motora, je potrebné
stlacit a drzat stlacené tlacidlo podmieriovacieho
prikazu pre spatny chod (ods. 5.9).

Zakazdym, ked zaznamenate znizenie otacok
motora, je potrebné znizit rychlost; majte
stale na pamati, ze prili§ vysoka rychlost
jazdy vzhladom k mnozstvu kosenej travy,
neumozni dosiahnut vysoku kvalitu kosenia.

Vyradte kosiace zariadenia a
premiestnite montazny celok kosiacich
zariadeni do najvy$Sej polohy:
— Pocas presunov medzi jednotlivymi
pracovnymi priestormi
— Pri prekonavani netravnatych povrchov;
— Zakazdym, ked' je potrebné
prekonat prekazku.

6.5.5 Rady pre udrzanie pekného
vzhladu travnika

1. Aby sitravnik zachoval pekny vzhlad, a
aby zostal zeleny a makky, je potrebné ho
pravidelne kosit. Travnik méze byt tvoreny
rastlinami r6znych druhov. Pri ¢astom
koseni budu lepSie rast rastliny s po¢etnymi
korerimi, ktoré tvoria pevnu prikryvku;
ked bude kosenie naopak menej ¢asté,
déjde k prevaznému rastu vysokych rastlin
a buriny (d'atelina, margaréty, atd'.).

2. Je vhodné kosit travu, ked' je
travnik dokonale suchy.

3. Kosiace zariadenia nesmu byt poSkodené
a musia byt spravne naostrené, aby bolo
mozné dosiahnut presné kosenie bez
rozstrapkania stebiel travy, ¢o by malo
za nasledok zazltnutie ich koncov.

4. Motor ma byt pouzivany pri najvyssich
otackach, a to jednak kvéli zabezpeceniu
presného kosenia travy, a tiez kvoli
zabezpeceniu dostatoéného vyhadzovania
nakosenej travy do vyhadzovacieho kanalu.

5. Pravidelnost kosenia musi byt umerna
rastu travy, aby trava medzi dvoma
koseniami prili§ nevyrastla.

6. V teplejsich a suchsich obdobiach
je vhodné udrzovat travu o nie¢o
vysSiu, aby travnik nevysychal.

7. Optimalna vySka travy u dokonale
udrzovaného travnika je 4-5 cm a jednym
kosenim by nemala byt odstranena viac
nez jedna tretina celkovej vysky. Ak je trava
prili§ vysoka, je lepsie kosit na dvakrat, s
dennou prestavkou; prvykrat s kosiacimi
zariadeniami v najvyssej polohe a s pripadne
zUzenou stopou a druhykrat uz s kosiacimi
zariadeniami v pozadovanej vyske (obr. 21).

8. Vzhlad travnika bude lepsi, ak
bude kosenie vykonavané striedavo
v dvoch smeroch (obr. 22).

9. Ked ma vyhadzovaci kanal tendenciu
zahltit sa travou, je vhodné znizit rychlost
jazdy, pretoze je pravdepodobne prili§
vysoka s ohladom na stav travnika; ked'
uvedeny problém pretrvava, mohli by
byt dévodom nespravne naostrené noze
alebo deformacia profilu lopatiek.

10. Venujte zvySenu pozornost koseniu v
blizkosti krikov a nizkych obrubnikov, ktoré
by mohli poskodit rovnobeznost a okraj
montazneho celku kosiacich zariadeni
i samotnych kosiacich zariadeni.

6.5.6 Vyprazdnenie zberného kosa (len
pri modeloch so zadnym zberom)

POZNAMKA Zberny kés je mozné vyprézdnit
iba pri vyradenych noZoch; v opacnom
pripade by doslo k zastaveniu motora.

¢ Nedovolte aby sa zberny ks
naplnil prili§, zabranite tym upchatiu
vyhadzovacieho kanalu.

* Na naplnenie zberného ko$a vas upozorni
prislusny akusticky signal; v takom pripade:

1. vyradte kosiace zariadenia (ods.
5.8) a dbjde k prerusenia signalu;

2.presurite ovladaci prvok plynu do
polohy "korytnacka", odpovedajuci
minimalnym otackam;

3.zastavte jazdu a prepnite do
neutralu (ods. 5.5; ods. 5.7);

4.zaradit parkovaciu brzdu;

5.vypnite motor;

6. vytiahnite paku (obr. 23.A-ak je
sucastou) alebo uchopte zadnu
rukovat (obr. 23.A1) a vyprazdnite
zberny koS jeho vyklopenim;

7. vratte zberny ké$ do pévodne;j
polohy, a to tak, aby doslo k
jeho opatovnému zachyteniu do
vidlice uchytenia (obr. 23.B).

6.5.7 Cistenie vyhadzovacieho kanalu (len
pri modeloch so zadnym zberom)

¢ Pri koseni prili§ vysokej travy alebo
mokrej travy, a pri su¢asnom prejazde
vysokou rychlostou, méze dojst k
upchatiu vyhadzovacieho kanalu. V
pripade upchatia je potrebné postupovat
podla popisu uvedeného v kap. 7.4.2.

6.5.8 Ukoncenie kosenia

Po ukonceni kosenia:
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1. vyradte kosiace zariadenia;

2. znizte otacky motora;

3. na spiato¢nej ceste postupujte s
montaznym celkom kosiacich zariadeni
v polohe maximalnej vysky.

6.6 ZASTAVENIE

Pre zastavenie stroja:

1. presunte ovladaci prvok plynu
do polohy minimalnych otacok s
oznacenim «korytnacka»

AAby ste sa vyhli samozapalom, presurite
ovladaci prvok plynu do polohy minimalnych
otacok s oznacenim «korytnacka» 20
sekund pred vypnutim motora.

2. vypnite motor prepnutim kl'i¢a
do polohy vypnutia;

3. pri vypnutom motore zatvorte ventil privodu
paliva (obr. 24.A) (ak je sucastou);

4. vytiahnut kl'u¢

DOLEZITA INF. Aby ste sa vyhli
vybitiu akumulatora, nenechavajte
kl'u¢ v polohe «chod» alebo «zapnutie
svetlometov», ked motor nie je v chode.

A Ihned’ po vypnuti motor
méZze byt hortci. Nedotykajte sa
vyfuku alebo okolitych ¢asti. Hrozi
nebezpecéenstvo popalenia.

6.7 PO POUZITI

1. Pred umiestnenim stroja v akomkol'vek
prostredi nechajte vychladnut motor.

2. Vycistite ho (ods. 7.4).

3. Spustte nadol montazny celok kosiacich
zariadeni, preradte do neutralu, zarad'te
parkovaciu brzdu, zastavte motor a vyberte
kl'u¢ zapal'ovania (uistite sa, ze su vSetky
pohybujlce sa sucasti Uplne zastavené):

— pri kazdom ponechani stroja bez
dozoru, pri opusteni miesta vodi¢a
alebo pri odparkovani stroja;

7. RIADNA UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACIE

A Bezpecnostné pokyny, ktoré je potrebné
dodrZiavat, st popisané v kap. 2. Désledne
dodrzujte uvedené pokyny, aby ste sa

vyhli vaznym rizikam a nebezpecenstvu.

A Pred vykonanim akejkol'vek kontroly,
Cistenia alebo udrzby/nastavovania na stroji:
* vyrad'te kosiace zariadenia;

prerad’te do neutralu;

zaradit parkovaciu brzdu;

vypnite motor;

vyberte kl'i¢ zapalovanie (nikdy
nenechdvajte kl'i¢ zasunuty

alebo dostupny detom alebo
nepovolanym osobam);

uistite sa, Ze vsetky pohybujuce

sa sucasti su uplne zastavené;
precitajte si prislusné pokyny;
Pouzivajte vhodny odev, pracovné
rukavice a ochranné okuliare.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony su
zhrnuté v tabulke "Tabulka udrzby".
Informacie v tabulke maju poméct zachovat
uginnost a bezpeénostnu uroven vasho
stroja. Su v nej zhrnuté zakladné ukony

s uvedenim intervalu, s ktorym ma byt
kazdy z nich vykonany. Vykonajte prislusny
ukon podla toho, ktory z dvoch terminov

ne vykonanie udrzby nastane ako prvy.
Pouzitie neoriginalnych nahradnych dielov a
prislusenstva a/alebo ich nespravna montaz
by mohli mat negativny dopad na ¢innost

a na bezpecnost stroja. Vyrobca odmieta
akukol'vek zodpovednost v pripade nehody,
ublizenia na zdravi os6b a $k6d na majetku,
sposobenych uvedenymi vyrobkami.
Originalne nahradné diely su

dodavané dielfiami servisnej sluzby

a autorizovanymi predajcami.

7.2 DOPLNENIE PALIVA/ VYPRAZDNENIE
PALIVOVEJ NADRZE

POZNAMKA Vhodny typ paliva
je uvedeny v ndvode k motoru.

DOLEZITA INF.  Stroj je doddvany
uZivatelovi bez paliva. DodrZujte vsetky
pokyny uvedené v ndavode k motoru.

7.2.1 Doplnovanie

Na doplnenie paliva:

1. Odskrutkujte uzaver palivovej
nadrze a vyberte ho (obr. 25).

2. Vlozte lievik (obr. 25).

3. Doplnte palivo a dbajte pritom, aby
nedoslo k uplnému naplneniu nadrze.

4. Odlozte lievik.

5. Po doplneni paliva riadne zaskrutkujte uzaver
palivovej nadrze a utrite vyliaty benzin.

DOLEZITA INF. Dajte pozor, aby ste nevyliali
benzin na plastové casti a neposkodili ich
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tak; v pripade nahodného uniku ich ihned’
opldchnite vodou. Zaruka sa nevztahuje
na poskodenie plastovych casti karosérie
alebo motora spésobené benzinom.

7.2.2 \Vyprazdnenie nadrze

POZNAMKA Palivo sa kazi a nesmie
zostat' v nddrzi po dobu dlhsiu ako
30 dni. Pred dlhodobym skladovanim
(kap. 9) vypustite palivovu nadrz.

A Pred vypustenim palivovej nadrze

nechajte vychladnut motor.

1. Umiestnite stroj vonku, na rovny povrch.

2. V mieste hadice (obr. 27.A)
umiestnite zbernu nadobu.

3. Odpojte hadicu (obr. 27.A),
ktora sa nachadza na vstupe
benzinového filtra (obr. 27.B).

4. Otvorte ventil privodu paliva (ak je suc¢astou).

5. Zachytte vypusteny benzin do
vhodnej zbernej nadoby.

6. Zapojte naspat hadic¢ku (obr. 27.A) a
dbajte pritom na spravne opatovné
umiestnenie stahovacej pasky (obr. 27.C).

7. Zatvorte ventil privodu paliva
(ak je sucastou).

A Pred opétovnym zahajenim
prace je potrebné sa presvedcit,
¢i nedochadza k uniku benzinu z
hadiciek, ventilu a karburatora.

7.3 KONTROLA, DOPLNENIE A
VYPUSTANIE OLEJA MOTORA

POZNAMKA Vhodny typ oleja je
uvedeny v ndvode k motoru.

DOLEZITA INF.  Stroj je doddvany
pouzivatelovi bez motorového oleja.

DOLEZITA INF. Dodrzujte vietky
pokyny uvedené v ndvode k motoru.

7.3.1 Kontrola / doplnenie

A Skontrolujte hladinu oleja
pred kazdym pouZzitim.

¢ Skontrolujte hladinu oleja v motore: podla
presného postupu, ktory je uvedeny v
navode k motoru, sa jeho hladina musi

nachadzat medzi znackami MIN. a
MAX. na kontrolnej mierke (obr. 26).

A Pri doplneni neprelievajte,
mé2Ze to spésobit prehriate motora.
Ak hladina presahuje troven
"MAX", vykonajte odcerpanie, az do
dosiahnutia spravnej hladiny.

7.3.2 Vypustanie

A Po vypusteni oleja bezprostredne po
vypnuti motora by olej mohol byt vel'mi
teply. Preto nechajte pred vypustenim oleja
motor na niekol'ko minut vychladnut.

Vymenu oleja vykonavajte v intervaloch
uvedenych v navode k motoru.
Postupuijte nasledovne:

« Typ "I":
1. Umiestnite stroj na rovny povrch.
2. V mieste predlzovacej hadice (obr.

28.A) umiestnite zbernu nadobu.

3. Pevne drzte predizovaciu hadicu (obr. 28.A)
a odskrutkujte vypustaci uzaver (obr. 28.B).

4. Vypustite olej do nadoby.

5. Namontujte spat vypustaci uzaver (obr.
28.B) a dbajte pritom na umiestnenie
vnutorného tesnenia (obr. 28.C).

6. Drzte predizovaciu hadicu bez pohybu
(obr. 28.A) a dotiahnite na doraz.

7. Ocistite pripadne uniknuty olej.

e Typ "lI":

1. Odskrutkujte plniaci uzaver (obr. 28.A).

2. Namontujte rurku (obr. 28.B) na striekacku
(obr. 28.C) a zavedte ju na doraz do otvoru.

3. Striekackou (obr. 28.C) odsajte vSetok

olej motora a majte na pamati, ze

kompletné vyprazdnenie vyzaduje, aby

ste uvedeny Ukon zopakovali viackrat.

* Typ "lII":

1. Umiestnite stroj na rovny povrch.

2. V mieste predlzovacej trubice (obr.
28.A) umiestnite zbernu nadobu;

3. Zatlacte na kolik (obr. 28.B);

4. Odpoijte predizovaciu trubicu z drziaka
tak, Ze ju presuniete smerom nadol;

5. Ohnite predizovaciu trubicu a
vypustite olej do vhodnej nadoby;

6. Pripojte predizovaciu trubicu (obr. 28.A) spat
k drziaku (obr. 28.C) skor ako doplnite olej.

7. Ocistite pripadne uniknuty olej.

DOLEZITA INF. Odovzdajte olej na likvidciu
v sulade s miestnymi prdvnymi predpismi.
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7.4 ANTISKALPOVACIE KOLIESKA

Jednotlivé montazne polohy koliesok umoznuju
udrziavat bezpecénostnu vzdialenost "H"

medzi okrajom montazneho celku kosiacich
zariadeni a terénom (obr. 17.A; obr. 18.A).
Nastavte polohu antiskalpovacich

koliesok podla nerovnosti terénu.

A Tento ukon je potrebné vykonavat
PRIVYPNUTOM MOTORE A S
VYRADENYMI KOSIACIMI ZARIADENIAMI,
a to pre obidve kolieska, ktoré je

potrebné nastavit do rovnakej vysky.

a. len pri modeloch s bo¢nym vyhadzovanim
Pre zmenu polohy:
1. odskrutkujte a vyvlecte skrutku (obr. 17.B)
2. znovu umiestnite koliesko (obr. 17.A)
s pouzitim diStanc¢ného ¢lena (obr.
17.C) do otvoru odpovedajuceho
pozadovanej vzdialenosti
3. dotiahnite na doraz skrutku (obr.
17.B) do matice (obr. 17.D).

b. len pri modeloch so zadnym zberom

Pre zmenu polohy:

1. odskrutkujte matice (obr. 18.B)
a vyvlecte ¢ap (obr. 18.C).

2. znovu umiestnite koliesko (obr.
18.A) do pozadovanej polohy

3. namontujte spat ¢ap (obr. 18.C) a dbajte
pritom, aby bola hlava ¢apu (obr. 18.C)
obratena smerom dovnutra stroja

4. dotiahnite na doraz maticu (obr. 18.B).

7.5 CISTENIE

Po kazdom pouziti vykonajte vycCistenie
podla nizSie uvedenych pokynov.

7.5.1 Cistenie stroja

Ocistite vonkajsiu Cast stroja tak, ze
prejdete po plastovych ¢astiach karosérie
méakkou $pongiou namoc¢enou vo vode

s Cistiacim prostriedkom a zabrarite
pritom namoceniu motora, komponentov
elektrointalacie a elektronické karty, ktora
sa nachadza pod palubnou doskou.

¢ Aby ste znizili riziko poZziaru, odistite

pred uskladnenim motor, vyfuk a priestor
pre uloZenie akumulatora od zvy$ku
travy, listia a prebytoéného maziva.

DOLEZITA INF. Pri éisteni karosérie
a motora nepouZzivajte nikdy vodu pod
vysokym tlakom, ani agresivne kvapaliny!

DOLEZITA INF. Ak je prevodovka
hortca, neumyvajte ju.
Na umyvanie prevodovky nikdy
nepouZzivajte tlakové trysky.

7.5.2 Cistenie vyhadzovacieho kanalu (len
pri modeloch so zadnym zberom)

V pripade upchatia vyhadzovacieho

kanalu je potrebné:

1. odlozte zberny ké$ alebo ochranny
kryt zadného vyhadzovania;

2. odstrante nahromadenu travu, smerom od
vystupného otvoru vyhadzovacieho kanalu.

7.5.3 Cistenie kosa (len pri modeloch
so zadnym zberom)

1. Vyprazdnite zberny kos.

2. Vyklepte ho, aby ste ho ocistili
od zvyskov travy a od hliny.

3. Nasadte spat zberny ké$ a umyte vnutro
montazneho celku kosiacich zariadeni (ods.
7.4.4-a). Po ukon&eni umyvania je potrebné
vybrat zberny ké$, vyprazdnit ho, oplachnut
a odlozit tak, aby sa urychlilo jeho vyschnutie.

7.5.4 Cistenie montazneho celku
kosiacich zariadeni

Vykonajte dékladné vycistenie montazneho
celku kosiacich zariadeni z dévodu odstranenia
zvyskov travy alebo inych necistot.

A Pocas cistenia montazneho celku
kosiacich zariadeni oddial'te osoby
alebo zvierata z okolitého priestoru.

a. Cistenie vnutornej éasti
Umytie vnatra montazneho celku kosiacich
zariadeni a vyhadzovacieho kanalu
musi prebehnut na pevnej podlahe
za nizSie uvedenych podmienok:
— namontovany zberny ké$ alebo
ochranny kryt zadného vyhadzovania
(len pre modely so zadnym zberom);
— namontovany vychylovac¢ bocného
vyhadzovania (len pri modeloch
s boénym vyhadzovanim);
— sediaca obsluha;
— montazny celok kosiacich zariadeni
zdvihnuty do polohy «1»;
— zapnuty motor
— prevodovka v neutrali
— zaradené kosiace zariadenia

Pripojte hadicu s vodou striedavo k prislusnym
pripojkam (obr. 29.A; obr. 30.A) a nechajte
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kazdou z nich pretekat vodu niekol’ko minut,
pricom nechajte kosiace zariadenia v pohybe.

DOLEZITA INF. Aby nedoslo k
negativnemu ovplyvneniu spravnej
¢innosti elektromagnetickej spojky:

- zabrarite, aby sa spojka

dostala do styku s olejom;

- nesmerujte prud vody pod vysokym
tlakom priamo na jednotku spojky;

- necistite spojku benzinom.

b. Cistenie vonkajsej asti

A Kvéli udrzaniu optimélnej urovne
ucinnosti a bezpecnosti stroja je
potrebné zabezpedit, aby sa na hornej
Gasti montdzneho celku kosiacich
zariadeni nezhromazd'ovali ulomky

a zvysky vysusenej travy.

Pre vycistenie hornej ¢asti montazneho

celku kosiacich zariadeni:

* spustte montazny celok kosiacich
zariadeni Uplne dolu (poloha «1»);

 vyfukajte pridom stlateného
vzduchu otvormi v pravom a lavom
ochrannom kryte (obr. 29; obr. 30).

7.6 AKUMULATOR

Nevyhnutnym predpokladom dlhodobej
zivotnosti akumulatora je jeho ddsledna udrzba.
Akumulator vasho stroja musi byt
bezpodmienecne nabity:
e pred prvym pouzitim stroja po zakupeni;
¢ pred kazdym obdobim dlhodobej ne€innosti
stroja (dlhsim ako 30 dni) (ods. 9);
¢ pred uvedenim do prevadzky po
dlhsej dobe nedinnosti.

Pozorne si precitajte postup nabijania,
popisany v navode prilozenom k akumulatoru
ariad'te sa nim.V pripade Ze uvedeny
postup nie je dodrzany, alebo ak sa

zabudne na nabijanie akumulatora, mohlo

by dojst k trvalému poskodenie ¢lankov
akumulatora. Vybity akumulator musi

byt nabity v ¢o najkratSom Case.

DOLEZITA INF. Pre nabijanie akumulgtora
moéZe byt pouzité vyhradne zariadenie
s kons$tantnym napétim. Iné systémy by
mohli trvale poskodit akumulator.

e Stroj je vybaveny koncovkou (obr. 31.A)
pre nabijanie, pomocou ktorej je mozné ho
pripojit ku konektoru prislu$nej udrziavacej
nabijacky akumulatorov, dodavanej v

ramci vybavy (ak je sucastou) alebo
dostupnej na poziadanie (odsek 15.2).

DOLEZITA INF. T&to koncovka musi
byt pouzita vyhradne na pripojenie k
udrZiavacej nabijacke akumulatorov,
urcenej Vyrobcom. Pri jej pouZiti:

— dodrzujte pokyny uvedené
v ndvode na pouZitie;

— dodrzZujte pokyny uvedené v
ndvode k akumulatoru;

7.7 FIXACNE SKRUTKY A MATICE

e Zachovaijte stav skrutiek a matic
dotiahnuty, aby ste mohli byt stale
isti bezpe€nou ¢innostou stroja.

8. MIMORIADNA UDRZBA

8.1 ODPORUCANIA NA ZAISTENIE
BEZPECNOSTI

A V pripade zistenia poruch c¢innosti
nasledovnych c¢asti je potrebné sa

okamZite obratit na vasho Predajcu

alebo na Specializované stredisko:

- brzdy

- zaradenie a zastavenie kosiacich zariadeni
- zaradenie nahonu pre pohyb

dopredu alebo pre spétny chod.

8.2 MONTAZNY CELOK KOSIACICH
ZARIADENI / KOSIACE ZARIADENIA

8.2.1 Vyrovnanie montazneho
celku kosiacich zariadeni

Pre rovnomerné pokosenie travnika je

potrebné spravne nastavit montazny

celok kosiacich zariadeni (obr. 32).

V pripade nerovhomerného kosenia skontrolujte
tlak v pneumatikéach (odsek 6.3.1).

Ak toto nie je postacujuce pre dosiahnutie
uspokojivého vysledku, je potrebné sa

obratit na vasho Predajcu kvéli vyrovnaniu
montazneho celku kosiacich zariadeni.

8.2.2 Kosiace zariadenia

Zle nabrusené kosiace zariadenie vytrhava
travu, a tym spdsobuje zazltnutie travnika.

A Vsetky ukony, tykajuce sa kosiacich
zariadeni (demontaz, ostrenie,
vyvaZovanie, oprava, spdtna montaz
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a/alebo vymena), predstavuju vel'mi
ndrocné prace, ktoré vyZaduju Specifické
znalosti a pouzZitie prislusného vybavenia;
z bezpecnostnych dévodov je preto
potrebné, aby boli zakazdym vykonané

v Specializovanom stredisku.

A Poskodené, ohnuté alebo opotrebované
kosiace zariadenia nechajte vZdy vymenit
ako celok, spolu s prislusnymi skrutkami,
aby bolo zachované vyvazZenie.

DOLEZITA INF. Je vhodné, aby boli kosiace
zariadenia vymenené vo dvojici, hlavne v
pripade vyraznych rozdielov v opotrebovani.

DOLEZITA INF. VZdy pouZivajte origindine
kosiace zariadenia, oznacené kédom, uvedenym
v tabulke
"Technické parametre”.

Vzhladom k vyvoju vyrobku by mohli byt
kosiace zariadenia uvedené v tabul'ke
"Technické parametre" medzitym vymenené za
ini s obdobnymi vlastnostami, so vzajomnou
zamenitelnostou a bezpecnostou prevadzky.

8.3 VYMENA PREDNYCH/
ZADNYCH KOLIES

8.3.1 Pripravné ukony

DOLEZITA INF. Pouzivajte vhodné dvihacie
zariadenie, napriklad nozZnicovy zdvihak.

Pred samotnou vymenou kolies
vykonajte tieto ukony:

* Odlozte vSetko prislusenstvo.

¢ Umiestnite stroj na pevny a rovny
povrch, ktory zaru€uje stabilitu stroja.
Zarad'te parkovaciu brzdu.
Vypnite motor.

Vytiahnut kl'ug;

Umiestnite zdvihak do najbliz§ieho
zdvihacieho bodu, do blizkosti
kolesa uré¢eného na vymenu
(odsek 8.3.2; odsek 8.3.3).
Skontrolujte, ¢i je zdvihak
dokonale kolmy voci terénu.

8.3.2 Vol'ba a umiestnenie zdvihaku
na zadné kolesa

K spodnej ¢asti kolesa (obr. 33.B), ktoré sa
nachadza vedla kolesa ur¢eného na vymenu
(obr. 33.C), umiestnite drevené kliny (obr. 33.A).

Pre modely so zadnym zberom:

* Maximélna mozna vySka zdvihaka
je 110 mm (obr. 33)

e Umiestnite zdvihak pod zadnu
dosku (obr. 34.A), do vzdialenosti
180 mm od bo€ného okraja.

Pre modely s boénym vyhadzovanim:

* Maximalna mozna vyska zdvihaka
je 110 mm (obr. 35)

¢ Umiestnite zdvihak pod zadnu napravu, v
mieste vyzna¢enom na obrazku (obr. 36.A).

POZNAMKA Zdvihék, umiestneny spésobom
popisanym v tomto odseku, umoZzriuje
zdvihndt len koleso uréené na vymenu.

8.3.3 Vol'ba a umiestnenie zdvihaka
na predné kolesa

1. Umiestnite drevené kliny (obr. 37.A)
do spodnej ¢asti kolesa (obr. 37.B),
ktoré sa nachadza za kolesom,
uréenym na vymenu (obr. 37.C).
2. Maximalna mozna vyska zdvihaka je 110 mm
3. Ulozte na zdvihak (obr. 38.A) Stvorcovu
drevenu podlozku (obr. 38.B) s
prierezom priblizne 10 x 10 cm.

POZNAMKA Drevend podlozka
zabrariuje poskodeniu prednej ndpravy.

4. Zdvihnite zdvihak tak, aby
sa podlozka dotykala ramu a
konstrukénych ¢asti (obr. 38.C).

POZNAMKA Podas tejto fazy drzte podiozku
vyvazenu na zdvihaku a poméZzte si rukou.

POZNAMKA Takto umiestneny zdvihék
umoZriuje zdvihnut celu prednu napravu.

8.3.4 Vymena kolesa

DOLEZITA INF. Pridvihani sa
ubezpecte, Ze stroj zostdva v stabilnej
polohe a Ze je zastaveny. Ked' si vSimnete
nieco neobvyklé, okamZite spustte dolu
zadvihdk a skontrolujte a odstrarite pripadné
problémy. AZ potom stroj znovu zdvihnite.

1. Vyvlecte veko (obr. 39.A).

2. Stroj dvihajte do takej vysky, aby bolo

mozné pohodine vybrat koleso.

Pomocou skrutkovaca vyberte pruzny krazok
(obr. 39.B) a opornu podlozku (obr. 39.C).
Vyvlecte koleso uréené na vymenu.

Namazte napravu (obr. 39.D) mazacim tukom.
Namontujte nahradné koleso.

Dokladne namontujte spat opornu

podlozku a pruzny kruzok.

i
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SK-20



DOLEZITA INF.  Skontrolujte, éi sa zadné
kolesa nachadzaju v rovnakej vyske (obr.
40.A), a ¢i rozdiel vonkajsieho priemeru
obidvoch kolies (obr. 40.B) nepresahuje
8-10 mm. Ked' k tomu déjde, je potrebné
vykonat vyrovnanie montazneho celku
kosiacich zariadeni v autorizovanej dielni,
aby sa zabranilo nepravidelnému koseniu.

8.3.5 Oprava alebo vymena pneumatik

Pneumatiky su bez du$e typu "Tubelles", a
preto vymenu alebo opravu pripadného defektu
musi vykonat odbornik v pneuservise podla
postupu uréeného pre dany typ plasta.

8.4 ELEKTRONICKA KARTA
Elektronicka karta je komponent, ktory sa
nachadza pod palubnou doskou a riadi

vSetky bezpecnostné prvky stroja.

8.4.1 Ochranny prvok karty (len pri
modeloch so zadnym zberom)

Elektronicka karta sa nachadza pod palubnou
doskou a je vybavena samoobnovovacou
ochranou, ktora prerusi obvod v pripade
poruch elektroinstalacie (kap. 14).

8.4.2 Poistka na ochranu karty (len pri
modeloch s boénym vyhadzovanim)

¢ Elektronicka karta sa nachadza pod
palubnou doskou a je vybavena poistkou,
ktora preru$i obvod v pripade portch
alebo skratov elektroinstalacie (kap. 14).

8.5 VYMENA POISTKY

Na stroji sa nachadza niekol'ko poistiek
(obr. 41.A) s rbznou menovitou hodnotou, s
nasledujucimi funkciami a vlastnostami:

— Poistka 10 A = sluzi na ochranu zakladnych
obvodov a napajanie elektronickej
karty. Jej zasah vyvola zastavenie
strojaa pri modeloch so zadnym
vyhadzovanim sp6sobi Uplné zhasnutie
kontrolky na palubnej doske (ods. 5.11)

— Poistka 25 A = sluzi na ochranu
nabijacieho obvodu. Jej zasah sa prejavi
postupnym vybitim akumulatora a vyvola
nasledné tazkosti pri Startovani.

Menovita hodnota poistky je
uvedend na samotnej poistke.

DOLEZITA INF. Vypalend poistka
musi byt vzdy nahradena novou,
rovnakého druhu a s rovnakou menovitou
hodnotou a nikdy Ziadnou inou.

V pripade, ak nie je mozné odstranit priciny
zasahu, obratte sa na vasho Predajcu.

8.6 VYMENA ZIAROVKY

8.6.1 Druh "I" - Klasické ziarovky
s rozzeravenym vlaknom

* Ziarovky (18W) st uchytené v
objimkach pomocou bajonetového
z4avitu, a je mozné ich z neho uvolnit
ich pootoéenim proti smeru hodinovych
ruci¢iek pomocou kliesti (obr.42).

8.6.2 Druh "lI" - LED zZiarovky

* Odskrutkujte kruhovu maticu (obr.
41.A) a odlozte konektor (obr. 42.B).
Odmontujte osvetlova¢ s LED (obr. 42.C),
pripevneny skrutkami (obr. 42.D).

8.7 ZADNA NAPRAVA

Je vyrobené ako jednoliaty uzavrety
monoblok, ktory nevyzaduje ziadnu
udrzbu; obsahuje trvalt napln maziva,
ktoru nie je potrebné menit ani doplinat.

9. SKLADOVANIE

Ked ma byt stroj skladovany po
dobu dlhsiu ako 30 dni:
1. Nechajte motor vychladnut
2. Odpojte kable akumulatora a ulozte
ich na suché a chladné miesto.
3. Vypustite palivovu nadrz (ods.
7.2.2) a postupujte podl'a pokynov
uvedenych v navode k motoru.
4. Dokladne vycistite stroj.
5. Skontrolujte, Ci stroj nie je poSkodeny.
V pripade potreby sa obratte na
autorizované servisné stredisko.
6. Stroj skladujte:
S0 spustenym montaznym
celkom kosiacich zariadeni
v suchom prostredi;
chraneny pred poveternostnymi vplyvmi;
podl'a moznosti prikryty plachtou (ods. 15.4)
na mieste, ktoré nie je pristupné detom.
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— Pred uskladnenim stroja sa
uistite, Ze ste odlozili klu¢e alebo
néradie pouzité pri udrzbe.

Pri opatovnom uvedeni stroja do €innosti:
e uistite sa, ze nedochéadza k uniku benzinu z
hadic, z palivového ventilu a z karburatora:
* pripravte stroj podla pokynov uvedenych
v kapitole "6. Pouzitie stroja".

10. MANIPULACIA A PREPRAVA

¢ Pri manipuldcii so strojom postupujte
nizsie uvedenym spdsobom:
- vyradte kosiace zariadenia;
- zdvihnite montazny celok kosiacich
zariadeni do najvyssej polohy;
— vypnite motor;

* Pri preprave stroja na kamione

alebo privese je potrebné:

— pouzit pristupové rampy, ktoré su
odolné, dostato¢ne Siroké a dlhé;

- nakladat stroj s vypnutym motorom,

s kl't€om zapalovania vybratym

z jeho ulozenia, bez vodi¢a a
vyhradne jeho posuvanim za pouzitia
primeraného poctu osob;

— zatvorte ventil privodu paliva
(ak je sucastou);

— spustite montazny celok
kosiacich zariadeni;

— zaradit parkovaciu brzdu;

— umiestnit stroj tak, aby nepredstavoval
pre nikoho nebezpecenstvo;

— riadne ho pripevnit k prepravnému
prostriedku lanami alebo retazami, aby
sa zabranilo jeho prevrateniu a moznému
poskodeniu, spojenému s unikom paliva.

11.SERVISNA SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje vSetky pokyny, potrebné
pre obsluhu stroja a pre spravnu zakladnu
udrzbu, ktord méze vykonavat uzivatel. VSetky
ukony udrzby a nastavovania, ktoré nie su
popisané v tomto navode, musia byt vykonavané
vasim Predajcom alebo Specializovanym
strediskom, ktoré disponuje potrebnymi
znalostami a vybavenim, potrebnym na spravne
vykonanie uvedenych ukonov, pri dodrzani
pbévodnej bezpecnostnej Urovne stroja.

Ukony vykonavané v neautorizovanych dielfiach
alebo ukony vykonavané nekvalifikovanym
personalom budu mat za nasledok ukonéenie
platnosti Zaruky a zruSenie akejkol'vek
povinnosti alebo zodpovednosti Vyrobcu.

e Opravy a udrzbu v zaruke mézu vykonavat
len autorizované servisné dielne.
Autorizované servisné dielne pouzivaju
vyhradne originalne nahradné diely.
Originalne nahradné diely a prisluSenstvo
boli vyvinuté Specificky pre dané stroje.
Neoriginalne nahradné diely a prislusenstvo
nie je schvalené; pouzitie neoriginalnych
n&hradnych dielov a prislusenstva moze
ohrozit bezpeénost stroja a zbavuje Vyrobcu
akejkol'vek povinnosti alebo zodpovednosti.
Odporuca sa zverit stroj raz rocne
autorizovanej servisnej dielni kvoli
vykonaniu udrzby, servisu a kontroly
bezpeénostnych zariadeni.

12.ZARUCNE PODMIENKY

Zaruka sa vztahuje na vSetky chyby
materialu a na vyrobné chyby. Uzivatel
musi pozorne sledovat vSetky pokyny
dodané v prilozenej dokumentacii.

Zaruka sa nevztahuje na Skody spésobené:

* Chybajucim zoznamenim so

sprievodnou dokumentaciou.

Nepozornostou.

Nevhodnym alebo nedovolenym

pouzitim a montazou.

Pouzitim neoriginalnych nahradnych dielov.

Pouzitim prislusenstva, ktoré nebolo

dodané alebo schvalené vyrobcom.

Tato zaruka sa nevztahuje na:

* bezné opotrebovanie spotrebnych materialov,
ako su prevodové remene, svetlomety,
kolesa, noze, poistné skrutky a dréty.

* Bezné opotrebovanie.

* Motory. Vztahuje sa na ne zaruka
vyrobcu motora v uvedenom rozsahu
a za uvedenych podmienok.

Kupuijuci je chraneny zakonnymi predpismi

v danej krajine. Prava kupujuceho vyplyvajuce
z pravnych predpisov v danej krajine nie

su nijako obmedzené touto zarukou.
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13. TABULKA UDRZBY

Poli¢ka vedla vdm umozZnia zaznamenat si datum alebo pocet
hodin ¢innosti po vykonani daného ukonu.

Ukon Interval Vykonanie tikonu (Datum a ¢as) Note
(v
hodinach)
STROJ
Bezpecnostné kontroly / Overenie Pred ods. 6.2
funkénosti ovladacich prvkov kazdym
pouzitim
Kontrola tlaku v pneumatikach Pred 0ds.6.1.3
kazdym
pouzitim
Montaz/Overenie ochrannych Pred ods.6.1.4
krytov na vystupe kazdym
pouzitim
Celkové vycistenie a kontrola Po kazdom ods. 7.4
pouziti
Overenie pripadnych §kéd, ktoré sa Po kazdom -
vyskytuju na stroji. V pripade potreby sa pouziti
obrafte na autorizované servisné stredisko.
Nabitie akumulatora Pred skla- ods.7.5
dovanim
Kontrola vSetkych upevneni 25
Kontrola upevnenia a naostrenia 25 e
kosiacich zariadeni
Kontrola prevodového remeria 25 e
Kontrola remena ovladania 25 e
kosiacich zariadeni
Kontrola a nastavenie brzdy 25 e
Kontrola a nastavenie nahonu 25 e
Kontrola zaradenia a brzdy 25 e
kosiaceho zariadenia
Celkové mazanie 25 e
Vymena kosiacich zariadeni 100 e
Vymena remena pohonu kolies - i
Vymena remenia ovladania - A
kosiacich zariadeni
MOTOR
Kontrola/obnovenie hladiny paliva Pred ods. 7.2
kazdym
pouzitim

* Precitajte si navod ku motoru, aby ste sa oboznamili s Uplnym zoznamom operécii a intervalmi udrzby
** Pri prvom naznaku poruchy sa obratte na vasho Predajcu

*** Ukon, ktory musi byt vykonany vasim Predajcom alebo Specializovanym strediskom
*** Zakladné mazanie vSetkych kibovych spojov by malo byt vykonavané okrem uz
uvedenych terminov vzdy, ked' sa predpoklada dlhodoba necinnost stroja
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Ukon Interval Vykonanie tkonu (Datum a ¢as) Note
(v
hodinach)

Kontrola / doplnenie motorového oleja Pred 0ds. 7.3

kazdym

pouzitim
Vymena motorového oleja *
Kontrola a vyc€istenie vzduchového filtra *
Vymena vzduchového filtra *
Kontrola benzinového filtra *
Vymena benzinového filtra *
Kontrola a vycistenie kontaktov svie¢ky *
Vymena svie¢ky *

* Precitajte si navod ku motoru, aby ste sa oboznamili s Uplnym zoznamom operacii a intervalmi udrzby
** Pri prvom naznaku poruchy sa obratte na vasho Predajcu

*** Ukon, ktory musi byt vykonany vasim Predajcom alebo Specializovanym strediskom

*** Zakladné mazanie vSetkych kibovych spojov by malo byt vykonavané okrem uz

uvedenych terminov vzdy, ked sa predpoklada dlhodoba neéinnost stroja

14. IDENTIFIKACIA PORUCH

ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RIESENIE
1. S kl'u€om v polohe Aktivacia ochrany elektronickej Otodéte kIi¢ do polohy «VYPNUTE»
«CHOD» je kontrolka karty z nasledujucich dévodov: a ndjdite pri¢inu poruchy:
zhasnuta (len pri nespravne zapojeny akumulator skontrolujte pripojenie (ods. 4.4
modeloch so p pojeny jte pripojenie ( )
zadnym zberom) prehodenie vyvodov akumulatora skontrolujte pripojenie (ods. 4.4).
uplne vybity akumulator nechajte nabit akumulator (ods. 7.5)
spalena poistka vymernite poistku (10 A) (ods. 8.5).
vlhka elektronicka karta vysuste ju vlaznym vzduchom
2. S kla¢om v polohe chyba niektora z podmienok skontrolujte, ¢i su dodrzané podmienky
«STARTOVANIE» pre Startovanie (odsek 6.2.2)
kontrolka blika a
Startér sa neotaca
(len pri modeloch so
zadnym zberom)
3. Sklucom v polohe nedostato¢ne nabity akumulator nechajte nabit akumulator (ods. 7.5)
«STARTOVANIE» sa
kontrolka rozsvieti a
Startér sa neotaca
(len pri modeloch so porucha $tartovacieho relé obréatte sa na vasho Predajcu
zadnym zberom)

Ak problémy pretrvavaju aj po vykonani vyssie uvedenych ukonov, obratte sa na vasho Predajcu.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RIESENIE

4. S klu¢om v polohe
«STARTOVANIE» sa
Startér neotaca (len pri
modeloch so zadnym

Otodéte kIi¢ do polohy «VYPNUTE»
a ndjdite pri¢inu poruchy:

chyba niektora z podmienok
pre Startovanie

skontrolujte, ¢i su dodrzané podmienky
(odsek 6.2.2)

vyhaazovanim) nespravne zapojeny akumulator skontrolujte pripojenie (ods. 4.4)
prehodenie vyvodov akumulatora skontrolujte pripojenie (ods. 4.4)
uplne vybity akumulator nechajte nabit akumulator (ods. 7.5)
spalena poistka vymerite poistku (10 A) (ods. 8.5).
vlhka elektronicka karta vysuste ju vlaznym vzduchom
porucha Startovacieho relé obratte sa na vasho Predajcu
5. S klu¢om nedostato¢ne nabity akumulator nechajte nabit akumulator (ods. 7.5)

zapalovania v polohe
«STARTOVANIE»

sa Startér toci, ale
motor nestartuje

chybajuci privod benzinu

skontrolujte hladinu v nadrzi (odsek 7.2.1)

otvorte kohutik (ak je su¢astou) (odsek 6.4)

skontrolujte benzinovy filter

chyba v zapalovani

skontrolujte spojenie kablovej
koncovky so svie¢kou

skontrolujte Cistotu a spravnu
vzdialenost elektrdd sviecky

6. Startovanie je obtiazne
a ¢innost motora
je nepravidelna

problémy s karburaciou

vycistite alebo vymerite vzduchovy filter

vyprazdnite palivovu nadrz a
naplite ju novym benzinom

skontrolujte a pripadne
vymerite benzinovy filter

7. Pokles ota¢ok motora
pocas kosenia

prili§ vysoka rychlost pohybu
vzhl'adom na zvolenu vysku kosenia

znizte rychlost pohybu a/alebo zvyste
vysku kosenia (odsek 6.5.4)

8. Zastavenie motora
pocas pracovnej
éinnosti

zasah bezpecnostnych zariadeni

skontrolujte, ¢i st dodrzané
podmienky (odsek 6.2.2)

vypalena poistka v désledku skratu
alebo poruch elektroinstalacie (len pri
modeloch s boénym vyhadzovanim)

Vyhl'adajte a odstrante pri¢inu poruchy,
aby sa zabranilo opatovnym prerusenim.

Vymerite poistku (10 A) (ods. 8.5).
V pripade opakovanych preruseni
sa obratte na svojho predajcu

9. Déjde k zastaveniu
motora poc¢as
pracovnej ¢innosti a
k zhasnutiu kontrolky
(len pri modeloch so
zadnym zberom)

Aktivacia ochrany elektronickej
karty z nasledujucich dévodov:

Otoéte kl'i¢ do polohy «ZASTAVENIE»,
vyckajte niekolko sekind na
automatické obnovenie ¢innosti a:

prehodenie vyvodov akumulatora

skontrolujte pripojenie (ods. 4.4)

poruchy v €innosti regulatora
nabijania akumulatora

skontrolujte pripojenie akumulatora (odsek 4.4)

skontrolujte pritomnost akumulatora

skrat

obratte sa na vasho Predajcu

10. Pri vyradeni kosiacich
zariadeni neddjde k ich
rychlemu zaradeniu
alebo zastaveniu

problémy v systéme radenia

obrafte sa na vasho Predajcu

Ak problémy pretrvavaju aj po vykonani vy$Sie uvedenych ukonov, obratte sa na vasho Predajcu.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RIESENIE

11. Nepravidelné kosenie
a nedostato¢ny zber
(len pri modeloch so
zadnym zberom)

montazny celok kosiacich zariadeni
nie je rovnobezny s terénom

skontrolujte tlak v pneumatikach (ods. 6.3.1)

vyrovnajte montazny celok kosiacich
zariadeni voci terénu (odsek 8.2.1)

neucinnost kosiacich zariadeni

obrafte sa na vasho Predajcu

prili$ vysoka rychlost vzhladom
k vy$ke kosenej travy

znizte rychlost jazdy a/alebo
zvyste vysku montazneho celku
kosiacich zariadeni (ods. 6.5.4)

pockajte, kym trava vyschne

upchaty kanal

odlozte zberny k6$ a vyprazdnite kanal
(odsek 7.4.2)

12. Nepravidelné
kosenie (len pri
modeloch s boénym
vyhadzovanim)

montazny celok kosiacich zariadeni
nie je rovnobezny s terénom

skontrolujte tlak v pneumatikach (ods. 6.3.1)

vyrovnajte montazny celok kosiacich
zariadeni voc¢i terénu (odsek 8.2.1)

neucinnost kosiacich zariadeni

obratte sa na vasho Predajcu

13. Poruchova vibracia
pocas ¢innosti

naplnenie montazneho celku
kosiacich zariadeni travou

vycistite montazny celok kosiacich
zariadeni (ods. 7.4.4)

kosiace zariadenia nie su
vyvazené, alebo su povolené

obrafte sa na vasho Predajcu

uvolnené upevnenia

skontrolujte a dotiahnite skrutky
upevnenia motora a podvozku

14. Neisté alebo
neucinné brzdenie

nespravne nastavend brzda

obrafte sa na vasho Predajcu

15. Nepravidelny pohyb,
nedostato¢ny nahon pri
jazde do svahu alebo
tendencia stroja
prevratit sa

problémy s remeriom alebo so
zariadenim na zaradenie

obratte sa na vasho Predajcu

16. Pri zapnutom
motore, sa po stlaceni
pedalu ndhonu stroj
nehybe (modely
s hydrostatickou
prevodovkou)

odistovacia paka sa nachadza
v polohe odistenia nahonu

vrétte ju do polohy odpovedajucej
zaradenému nahonu (ods. 5.13)

17. Stroj zacina vibrovat
neobvyklym spdsobom
a/alebo zasiahol
cudzie teleso

poskodené alebo povolené sucasti

zastavte stroj a vyberte kl'i¢ zapal'ovania

skontrolujte, ¢i nie je poskodeny

skontrolujte, €i niektoré sucasti nie su
uvolnené a podla potreby ich dotiahnite

nechajte stroj skontrolovat, opravit,
prip. dajte vymenit poskodené Casti
v Specializovanom stredisku

Ak problémy pretrvavaju aj po vykonani vy$Sie uvedenych ukonov, obratte sa na vasho Predajcu.

15. PRISLUSENSTVO

15.1 SUPRAVA PRE "MULCOVANIE"

Jemne rozdrobi pokosenu travu a necha
ju na travniku (obr. 43.A1; obr. 43.A2).

15.2 UDRZIAVACIA NABIJACKA

AKUMULATORA

Umozriuje udrziavat vysokud ucinnost
akumulatora v obdobi dlhodobej ne€innosti
stroja, zaistuje jeho optimalne nabitie a
prediZuje jeho zivotnost (obr. 43.B).
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15.3 SUPRAVA TAZNEHO ZARIADENIA
Pre tahanie malého privesu (obr. 43.C).
15.4 KRYCIA PLACHTA

Chrani stroj pred prachom, ked’
sa nepouziva (obr. 43.D)

15.5 SUPRAVA OCHRANNEHO KRYTU
ZADNEHO VYHADZOVANIA

Pouziva sa namiesto zberného kosa, ked' sa
pokosena trava nezbiera (obr. 43.E). (Len pri
modeloch so zadnym vyhadzovanim).

15.6 SNEHOVE RETAZE 18"

ZlepSuju prifnavost zadnych kolies na
zasnezenych Usekoch a umoznuju pouzitie

zariadeni pre odstrafiovanie snehu (obr. 43.F).

15.7 KOLESA DO BLATA / SNEHU 18"

Zlepsuju vykonnost nahonu na snehu a blate.

15.8 PRIVESNY VOziK

Sluzi na prepravu naradia alebo inych predmetov
v rozmedzi povolenej nosnosti (obr. 43.H).

15.9 POSYPAVAC
Sluzi na posyp sol'ou alebo hnojivami (obr. 43.1).
15.10 VALEC PRE VALCOVANIE TRAVY

Sluzi na zhutnenie terénu, alebo
na utlacenie travy (obr. 43.J).

15.11 SNEHOVA RADLICA

Sluzi na odhriovanie a boéné hromadenie
odhrnutého snehu (obr. 43.K).

15.12 ZBERAC LIiSTIA A TRAVY

Sluzi na zber travy a listia na
travnatych porastoch (obr. 43.L).
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1. GENEL BILGILER

1.1 KILAVUZUN OKUNMASI

Kilavuz metninde, son derece 6nemli
bilgiler iceren bazi paragraflar, gtivenlik
veya ¢alisma amaglariyla, asagidaki kritere
gore farkl sekilde belirtilmiglerdir:

NOT veya ONEMLI Makineye zarar
vermemek veya hasar yaratmamak amaciyla
daha énceden belirtilenleri, agiklamalar
veya diger bilgiler ile tamamlar.

A simgesi bir tehlikeyi vurgular. Uyarilara
uygun hareket edilmemesi, personelde
veya Uglncu sahislarda yaralanmalara
ve/veya zararlara yol agabilir.

Gri noktall kenarlikla vurgulanan paragraflar,
bu kilavuzda belirtilen tim modellerde
mevcut olmayan istege bagh 6zellikleri
gosterirler. ligili 6zelligin kendi modelinizde
bulunup bulunmadigini kontrol edin.

Tam "6n", "arka", "sag" ve "sol" bilgilerinde

operatoriin calisma pozisyonu referans alinmistir.

1.2 BASVURULAR

1.2.1  Sekiller

Bu kullanma kilavuzunda bulunan sekiller
1, 2, 3, vb. gibi numaralandiriimistir.
Sekillerde belirtilen bilesenler ise A, B,

C, vb. harfleriyle isaretlenmistir.

Sekil 2'de C bilesenine yapilan basvuru
su ifadeyle gosterilir: "bkz. res. 2.C"

veya basit sekilde "(Res. 2.C)".

Resimler gosterge niteligindedir. Gergek
pargalar betimlenenlerden farkli olabilir.

1.2.2 Baglklar

Bu kilavuz bélimlere ve paragraflara ayriimistir.
"2.1 Egitim" paragrafinin bashgi, "2. Givenlik
kurallan" bolimdndn alt bashgidir. Basliklara
veya paragraflara yapilan bagvurular Bol.

veya Par. kisaltmasi ile ilgili rakam kullanilarak
verilmigtir. Ornek: "bél. 2" veya "par. 2.1"

2. GUVENLIK KURALLARI

2.1 EGITIiM

A Kumandalari ve makinenin uygun
kullanimini iyi 6grenin. Motoru hizl bir
sekilde durdurmayi égrenin. Uyarilara ve
talimatlara uyulmamasi yanginlara ve/
veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.

* Cocuklarin veya kullanim talimatlarini
yeterli derecede bilmeyen Kisilerin
makineyi kullanmasina asla izin
vermeyin. Yerel kanunlar kullanict igin
minimum bir yas siniri tespit edebilir.
Kullanici yorgun oldugunda,

kendini kot hissettiginde veya ilag,
uyusturucu, alkol veya refleks ve

dikkat yeteneklerine zararli maddeler
aldiginda asla makineyi kullanmayin.
Cocuklari veya diger yolculari tagimayin.
Bagka kisilere veya onlarin mallarina
gelebilecek kazalardan ve beklenmedik
olaylardan operatorin veya kullanicinin
sorumlu oldugunu unutmayin. Uzerinde
caligilacak arazide, 6zellikle egimlerde,
engebeli, kaygan veya dengesiz arazide
bulunan potansiyel riskleri degerlendirme
ile gerek kendisinin, gerekse bagkalarinin
glvenligini sorumlulugu kullaniciya aittir.
Makinenin bagkalarina devredilmek

veya édung verilmek istenmesi halinde
kullanicinin, isbu kilavuzda bulunan kullanim
talimatlarini okumug oldugundan emin olun.

2.2 HAZIRLIK iSLEMLERI

Kisisel koruyucu donanimlar (KKD)

* Uygun giysiler, kaymaz tabanli dayanikli
is ayakkabilari ve uzun pantolon giyin.
Ciplak ayakla veya acik sandaletlerle
makineyi ¢alistirmayin. Isitme

duyusunu koruyucu kulaklik takin.
Makineye veya galisma ortaminda mevcut
nesnelere ve materyallere takilabilecek
esarplar, gémlekler, kolyeler bilezikler,
sarkan kisimlari ve bagciklari olan ya da
kravat igeren giysiler ve her hallkarda
sallantili veya bol aksesuarlar kullanmayin.
* Uzun saglar uygun sekilde toplayin.

Calisma alani / Makine

e Butln calisma sahasini iyice kontrol edin
ve makine tarafindan firlatilabilecek veya
kesim dlizenine/ddner aksama hasar
verebilecek her turll nesneyi uzaklastirin
(taslar, dallar, demir teller, kemikler, vb.).
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icten yanmali motorlar: yakit
/\ TEHLIKE! Yakit son derece yanicidr.

e Yakiti bu amagla kullanim acisindan
onaylanmis ézel kaplar icinde, guvenli
yerlerde, isl kaynaklarindan veya serbest
alevlerden uzakta muhafaza edin.
Benzin kaplari ile depolama alanindaki
yaprak ve ¢im artiklarini temizleyin.
Kaplari, ¢cocuklarin ulagabilecekleri
yerlerde birakmayin.

Yakit doldururken veya tamamlama
yaparken ve yakitla ilgili herhangi bir
islem yaptiginizda sigara icmeyin.
Yakiti bir huni yardimiyla, yalnizca
aclk alanda doldurun.

Yakit buharlarini solumaktan kaginin.

* Motor calisirken veya sicakken yakit ilave

etmeyin veya deponun kapagini gikarmayin.
Ic basincin kademeli olarak tahliye olmasi
icin deponun kapagini yavasca agin.
Icerigini kontrol etmek icin deponun
agzina acik alev yaklastirmayin.

Yakit disari tastiginda, motoru calistirmayin;
makineyi yakitin doékildugu alandan
uzaklastirin ve yakit tamamen buharlasana
ve buharlar dagilana kadar herhangi bir
yangin ihtimalinin olusmasini énleyin.
Makineye veya topraga dokulmus

her yakit izini derhal temizleyin.

Deponun ve yakit kabinin kapaklarini
daima takin ve iyice sikin.

Makineyi yakit ikmalinin gerceklestirildigi
yerde ¢alistirmayin; motor yakit

ikmalinin yapildigi yerden en az 3

metre mesafede galistiriimalidir.

Yakitin giysilere bulagsmasini engelleyin

ve bu durumda motoru calistirmadan

dnce giysileri degistirin.

2.3 KULLANIM ESNASINDA

Calisma Alani

Motoru tehlikeli karbon monoksit
dumanlarinin birikebilecegdi kapali yerlerde
calistirmayin. Galistirma islemleri agik
havada veya iyice havalandirilan bir

yerde yapilmalidir. Tahliye edilen gazlarin
toksik olduklarint hi¢ unutmayin.

Makine galigtirilirken susturucuyu ve bu
dogrultuda egzoz gazlarini, tutusabilir
materyallere dogru yénlendirmeyin.
Makineyi, patlama riski bulunan ortamlarda,
tutusabilir sivilar, gaz veya toz mevcut ise
kullanmayin. Elektrik kontaklari veya mekanik
sirtinmeler toz veya buharlar tutusturacak
kivilcimlarin cikmasina yol agabilirler.
Sadece glin isiginda veya yeterli yapay
Isikta ve iyi géranurlik kosullarinda ¢aligin.

Kisileri, cocuklari ve hayvanlari ¢calisma
alanindan uzaklastirin. Gocuklarin
bagka bir yetiskinin gbzetimi altinda
tutulmasi gerekmektedir.
Islak ¢cimde, yagmur altinda ve firtina
riski oldugunda, 6zellikle de yildirim
dismesi olasiligi varken calismayin.
Zemindeki duzensizliklere (tUmsekler,
kanallar), egimlere, gizli tehlikelere ve
go6rasa sinirlandirabilecek muhtemel
engellerin varliina ézellikle dikkat edin.
Sarp kayalik, gukur veya nehir kenarlarinin
yakinlarinda ¢ok dikkatli olun. Tekerleklerden
biri yol kenarini gegerse veya yol kenari
¢cokerse makine ters dénebilir.
Makinenin devrilmesini ve kontrolinin
kaybolmasini 6nlemek igin ézellikle
6zen gerektiren egimli arazilerde
dikkat edin. Kontrol kaybinin baslica
nedenleri asagida belirtilmistir:
— Tekerleklerde yol tutugunun kaybolmasi
— Asirhiz
— Uygunsuz frenleme
— Makinenin kullanima uygun olmamasi
- Arazi sartlarindan kaynaklanabilecek
etkilerin bilinmemesi
— Cekis araci olarak kullanmak
gibi hatal kullanim.

Davran|§ sekilleri

e Siris ve ¢alisma sirasinda dikkatinizin
dagiimasina izin vermeyin ve gereken
konsantrasyonu koruyun.
Geri viteste veya geriye dogru giderken
dikkatli olun. Engeller bulunmadigindan
emin olmak igin, geriye gitmeden 6nce ve
geriye dogru giderken arkaniza bakin.
Yedekte ylk cekerken veya agir
aletleri kullanirken dikkat edin:
— Cekme gubuklari igin sadece onaylanmis
baglama noktalar kullanin;
— Ani sekilde direksiyon kirmayin.
Geriye giderken dikkat edin;
— Kullanim kilavuzunda 6nerildiginde,
tekerlekler tizerinde karsit agirliklar
_ veya agirliklar kullanin.
Ozellikle egimli yokuslarda, toplama sepetleri
ve makinenin dengesini bozabilecek
aksesuarlar kullaniliyorsa dikkat edin.
Gerek makinenin ateslenmesi gerekse
kullanimi esnasinda, daima ellerinizi ve
ayaklarinizi kesim diizeninden uzak tutun.
Dikkat: kesim aleti kapatildiktan veya
motor durduktan sonra da birkag
saniye dénmeye devam eder.

e Doénen bir kesim dizeni digerlerinin
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Motorun kullanim sirasinda isinabilecek
aksamina dokunmayin. Yanma tehlikesi.
Yangin riskini énlemek icin makineyi
motor ¢aligir durumdayken uzun ¢imlerin
icinde durur halde birakmayin.

A Calisma esnasinda kirllma veya kaza
durumunda, derhal motoru durdurun ve baska
hasarlara sebep olmamak igin makineyi
uzaklastirin; kisilerde veya tgunci sahislarda
yaralanmalara neden olan kazalar durumunda,
derhal i¢inde bulunulan duruma en uygun

ilk yardim prosedurlerini uygulayin ve gerekli
tedaviler igin bir Saglik Ocagina basvurun.
Gozden kagmalari durumunda kisilerde veya
hayvanlarda hasar veya yaralanmalara yol
acabilecek olasi kalintilar dikkatlice giderin.

Kullanim sinirlari

Makineyi korumalari hasar gérmas, eksik
veya dogru yerlestiriimemis haldeyken
(toplama sepeti, yanal tahliye korumasi, arka
tahliye korumasi) kesinlikle kullanmayin.
Aksesuarlar/aletler 6ngérilen noktalara
kurulmamis iseler makineyi kullanmayin.
Mevcut emniyet sistemlerini/mikro
anahtarlari devre digi birakmayin, etkisiz hale
getirmeyin, cikarmayin veya kurcalamayin.
Makineyi asiri zorlamayin ve agir isler
yapmak i¢in ufak bir makine kullanmayin;
uygun bir makinenin kullanimi riskleri

azaltir ve is kalitesini yukseltir.

Makine, kamuya agik yollarda kullanim igin
onaylanmamistir. Bunun kullanimi (Kara
Yollari Yasasi hikimlerince) sadece trafige
kapali 6zel alanlarda gerceklesmelidir.

2.4 BAKIM, DEPOYA KALDIRMA

Duizenli bakim yapin; depoya kaldirma igleminin
dogru uygulanmasi, makinenin emniyetinin ve
performans seviyesinin korunmasini saglar.

Bakim

Asla makineyi aginmis veya hasar gérmus
parcalar ile kullanmayin. Arizal veya bozuk

parcalar degistiriimeli ve asla onarilmamalidir.

Yangin tehlikesini azaltmak icin, yag
ve/veya yakit sizintisi olmadigini

dlzenli olarak kontrol edin.

Makinenin ayar islemleri esnasinda,
parmaklarin hareketli kesim dizeni ve
makinenin sabit kisimlari arasinda sikisip
kalmasini 6nlemeye dikkat edin.

A isbu bilgilerde belirtilen giiriilti ve titresim
seviyesi makinenin maksimum kullanim
degerleridir. Dengesiz bir kesim aletinin
kullanilimasi, asiri hareket hizi, bakim eksikligi
ses ve titresim seviyesini ciddi 6lgtde etkilerler.

Buna bagli olarak, yuksek gurultiden ve
titresimlerin neden oldugu tahriklerden
kaynaklanan olasi zararlari gidermeye yénelik
Onlemlerin alinmasi gerekir; makinenin bakimini
ihmal etmeyin, gurdltiye karsi kulakliklar

takin, calisma esnasinda molalar verin.

Depoya kaldirma

* Makineyi, deposunda yakit bulunurken,
yakit buharlarinin alev, kivilcim

veya guglu bir 1si kaynagiyla temas
edebilecegi bir yere kaldirmayin.
Yangin riskini azaltmak icin,

artiklarin bulundugu kaplar kapali

bir mekan i¢cinde birakmayin.

2.5 CEVRE KORUMA

Medeni bir ortak yasam ve yasadigimiz
cevreye sayql ilkeleri cercevesinde,
makinenin kullaniminda ¢evre korumasi
6nemli rol oynamali ve éncelik tagimalidir.

» Komsulariniz igin bir rahatsizlik kaynagi
olmaktan kag¢inin. Makineyi sadece
mantikli saatler icerisinde kullanin (kisilere
rahatsizlik verebilecegdiniz sabahin erken
veya aksamin ge¢ saatlerinde degil).
Ambalajlarin, yaglarin, yakitin, filtrelerin,
asinmis parcalarin veya gevreye zarar
verebilecek herhangi bir nesnenin bertaraf
edilmesinde yerel kanun éngérulerini
titizlikle uygulayin; bu atiklar ¢épe
atilmamali, ayriimali ve materyallerin yeniden
doénustirulmesini gergeklestirecek 6zel
toplama merkezlerine teslim edilmelidir.
Ortaya ¢ikan malzemelerin imha edilmesinde
yerel ydnetmeliklere titizlikle uyun.
Hurdaya ¢ikarma durumunda, makineyi
disariya terk etmeyin, yururlUkteki

yerel ydénetmelikler uyarinca bir

toplama merkezine bagvurun.

3. MAKINEYi OGRENMEK

3.1 MAKINENIN AGIKLAMASI VE
AMAGCLANAN KULLANIM

Bu makine, siiriiciiniin Gizerinde oturarak
kullandigi bir ¢cim bicme makinesidir.
Makine bir karter araciligiyla korunan kesim
dlzenini igleten bir motor ve makine hareketini
saglayan bir transmisyon grubu ile donatiimistir.
Makine arkadan itis sistemine sahiptir. On
aks asagidakilerle donatilmis olabilir:

— 5Sileri ve bir geri vites oranina

sahip mekanik transmisyon.
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— Sonsuz degisken ileri ve geri
vites oranlarina sahip hidrostatik
transmisyon ("Hydro").

Operatér daima sirtici mahallinde
oturarak makineyi isletebilir ve baglica
kumandalari galigtirabilir.

Makine uzerinde bulunan glivenlik donanimlari
motorun ve kesim dlzeninin birkag¢ saniye iceri-
sinde durdurulmasini saglar (Par. 6.2.2).

3.1.1 Ongériilen kullanim

Bu makine ¢im kesmek amaciyla
tasarlanmig ve Uretilmistir.

Genel olarak bu makine asagidakileri yapabilir:
* MP 84/ MP 98 Serisi:

1. ¢imi kesmek ve toplama sepetinde toplamak

2. c¢imi kesmek ve arka taraftan
topraga bosaltmak

3. ¢im kesmek, ufalamak ve toprak
Uzerine sermek (‘malclama’ etkisi).

e SD 98/108 Serisi:

4. cimi kesmek ve yandan tahliye etmek

5. ¢im kesmek, ufalamak ve toprak
Uzerine sermek (‘malclama’ etkisi).

imalatg! tarafindan orijinal ekipman olarak
6ngbrilen veya ayri ayr satin alinabilir 6zel
aksesuarlarin kullanimi, bu isin igsbu kilavuzda
veya her bir aksesuarin talimatlarinda
belirtilien muhtelif calisma yontemlerine
gbre gerceklestirimesine olanak tanir.
Ayni sekilde, ek aksesuarlar takma
olasiligi (Imalatci tarafindan 6ngérilmus
ise), her bir aksesuarin talimatlarinda
belirtilen kisitlama ve kosullara gére,
kullanimi bagka iglevlere de yayabilir.

3.1.2 Uygunsuz kullanim

¢ Yukarida belirtilenlerden farkli her tirlt
kullanim tehlikeli olabilir ve kisilere ve/
veya esyalara hasar verebilir. Asagida
belirtilenler (6rnek olarak, ancak
sadece bunlarla sinirli olmaksizin)
uygunsuz kullanim olarak addedilir:

— duserek agir yaralanabileceklerinden
veya sUrticinun emniyetini tehlikeye
atabileceginden makine veya romork
Uzerinde baska kisilerin, cocuklarin
veya hayvanlarin taginmasi;

- cekis icin 6ngdrilmus ozel
aksesuar kullaniimaksizin yuklerin
cekilmesi veya itilmesi;

— makinenin dengesiz, kaygan, buzlu,
tash veya dlUzensiz araziler ve zemin
yogunlugunun degerlendiriimesine
izin vermeyen su birikintileri veya
durgun sular Uzerinde kullaniimasi;

— kesim duzeninin ¢imsiz kisimlarda
harekete gecirilmesi;

— makinenin yaprak veya kalintilari
toplamak igin kullaniimasi.

ONEMLI Makinenin uygunsuz kullanimi
garantinin gegersiz olmasina ve kullanicinin
veya baskalarinin zarar gérmesinden ve
yaralanmasindan kaynaklanan ydkamidltkleri
kullaniciya devrederek Ureticinin her tdrlti
sorumluluktan muaf tutulmasina neden olur.

3.1.3 Kullanici tipolojisi

Bu makine amatér operatérler
tarafindan kullaniimaya yoneliktir.
"Hobi amagli kullanima" yéneliktir.

ONEMLI Makine tek bir operatér
tarafindan kullanimalidir.

3.2 GUVENLIK iSARETLERI

Makine Uizerinde cesitli simgeler (res. 2)
mevcuttur. Bunlarin iglevleri, makinenin gereken
dikkat ve 6zenle kullaniimasi i¢in uymasi gereken
davranis bicimlerini operatére hatirlatmaktir.
Simgelerin anlamlar::

Dikkat: Makineyi kullanmadan

||_!!|| énce talimatlar okuyun.

Dikkat: Herhangi bir bakim

A
A G-® | veya onarim isleminden
s \|&Zy || 6nce, anahtari ¢ikarin

ve talimatlar okuyun.

= Tehlike! Nesnelerin firlatil-
@ masi: Arka tahliye korumasini
veya toplama sepetini monte
etmeden galismayin. (yalnizca
arkadan toplamali modeller
icin)
Tehlike! Nesnelerin firlatil-
)\é/ masi: Yanal tahliye deflektd-
rund takmadan caligsmayin.
(valnizca yandan tahliyeli mo-
deller igin)
Tehlike! Nesnelerin firlatil-

A‘I"’T masi: Kigileri yaklastirmayin
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Tehlike! Makinenin devril-
mesi: Bu makineyi 10°°den
fazla egimli yokuslarda kullan-

max 10°

mayin

Tehlike! Sakatliklar: Motor
hareket halindeyken cocuklarin
makineden uzak olduklarindan

emin olun

Kesim tehlikesi. Hareketli
kesim dlzenleri. Kesim diizen-
lerinin yuvalarinin igine ellerinizi

veya ayaklarinizi sokmayin.

Dikkat! Sicak yuzeylerden
uzakta durun

Cekme kitini kullanirken, etiket
Uzerinde belirtilen yUk limitlerini
asmayin ve guvenlik kurallarina
uyun.

Dikkat! Sanzimani yikamak
icin kesinlikle basing¢l ucu kul-

ONEMLI

lanmayin.

Yirtilmig veya okunamaz hale gelmis

yapiskanli etiketlerin degistiriimesi gerekir. Yeni
etiketleri yetkili teknik servisinizden isteyin.

3.3 TANITMA ETIKETI

Tanitma etiketinde asagidaki
bilgiler yer alir (res. 1):

1

©CRENOOTRWN =

0.

Ses glicl seviyesi

CE uygunluk igareti

Imalat yili

Motor guicu ve calisma hizi
Makine modeli

Makine tipi

Seri numarasi

Kg Tank bogken makinenin agirligi
Imalatginin adi ve adresi
Transmisyon tipi

11. Urln kodu

Makine belirleme verilerini, kapagin arkasinda
bulunan etiketteki 6zel yerlere yazin.

ONEMLI

Yetkili departmanla her baglanti

kurdugunuzda (iriin belirleme etiketinde
belirtilen belirleme bilgilerini kullanin.

ONEMLI

Uygunluk beyannamesi érnegi

kilavuzun son sayfalarinda bulunmaktadir.

3.4 BASLICA BILESENLER

Bu makine, islevleri belirtilen asagidaki
bilesenlerden olusur (res. 1):

A.

Kesim diizenleri bilesigi: doner kesim
dizenlerinin iginde bulundugu karter

ile kesim diizenlerinden olugur.

Kesim diizenleri: ¢im kesimine

adanmis unsurlardir; uglardaki kanatlar,
kesilmis ¢imlerin atma kanalina

dogru aktariimasini saglarlar.

Yanal tahliye deflektorii: bir emniyet
korumasidir ve kesim diizenleri tarafindan
toplanmis olasi nesnelerin makineden
uzaga firlatiimasini engeller (yalnizca
yandan tahliyeli modeller igin).

Firlatma kanali: kesim diizeni bilesigi ve
toplama sepeti arasindaki baglanti unsurudur
(valnizca arkadan toplamali modeller icin).
Toplama sepeti: kesilmis gimleri toplama
islevi ile birlikte, kesim dlzenleri tarafindan
toplanmis olasi nesnelerin makineden
uzaga firlatiimasini engelleyerek bir
guvenlik unsurunu olusturur (yalnizca
arkadan toplamali modeller igin).

Arka tahliye korumasi (talep lizerine
mevcut): toplama sepetinin yerine monte
edilirse, kesim diizenleri tarafindan
toplanmisg olasi nesnelerin makineden
uzaga firlatiimasini engeller (yalnizca
arkadan toplamali modeller igin).

. Siiriicu koltugu: operatoriin galisma

yeridir ve glivenlik diizenlerinin
mudahalede bulunmalarinin saglanmasi
dogrultusunda operatériin mevcudiyetini
algilayan bir sensor ile donatiimistir.
Batarya: motorun galigtinimasi igin
enerji saglar; 6zellikleri ve kullanim
kurallari 6zel bir kilavuzda belirtilmistir.
Motor: gerek kesim duzenleri, gerekse
tekerlekler icin gekis hareketini

saglar; 6zellikleri ve kullanim kurallari
0Ozel bir kilavuzda belirtilmistir.

On tampon: makinenin 6n

kisimlarina koruma saglar.

Direksiyon simidi: 6n tekerleklerin
manevrasina kumanda eder.

4. MONTAJ

A Uyulacak gtivenlik kurallari Bél.
2'de aciklanmaktadir. Ciddi riskler
veya tehlikelerle karsilasmamak icin
bu talimatlara titizlikle uyun.

Depolama ve sevkiyat nedenlerinden makinenin
bazi komponentleri, dogrudan fabrikada
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ambalajlanmamigtir; bu komponentler,
ambalaj ¢ikarildiktan sonra asagidaki
talimatlari izleyerek monte edilmelidir.

A Ambalajin acilmasi ve montajin
tamamlanmasi diiz ve saglam bir yiizey
lizerinde gerceklestirilmelidir, makinenin
ve ambalajlarin hareket ettirilmeleri

icin yeterli derecede yer bulunmalidir

ve daima uygun aletler kullaniimalidir.
Makineyi "MONTAJ" béliimiinde verilen
talimatlar tamamlamadan kullanmayin.

4.1 MONTAJ ARACLARI

Ambalajin icinde, asagidaki tabloda verilen
monte edilecek bilesenler bulunur:

icin kesim duizeni bilesigini (par.
5.10) en ylUksek konuma géturan;
— Makineyi taban paletinden indirin.

< Hidrostatik transmisyonlu modellerde
. transmisyon deblokaj kolunu debloke :
. konuma getirin (par. 5.13).

4.2 DIREKSIYON MONTAJI

1. Makineyi diz zemine yerlestirin
ve 6n tekerlekleri hizalayin.

2. Pimin (res 3.C), gébegin yuvasi icine dogru
takilmis olduguna dikkat ederek gébegi
(res. 3.A) saftin (res. 3.B) lzerine takin.

3. Yedi kenedi, iliskin yuvalarina iyice
oturacak sekilde gecirerek, kontrol

Aciklama

panosunun kapagini (res. 3.D) takin.
4. Ispitler koltuga donUk olacak

1 Direksiyon simidi

sekilde direksiyonu (res. 3.E)

N

Kontrol panosu kapagi ve direksiyon
simidi montaj bilesenleri

gbbek (res. 3.A) Uzerine takin.
5a. Yalnizca tip "I" direksiyon icin - Mesafe

Suruci koltugu

aparatini (res. 3.F) gegirin ve direksiyonu

Batarya

arlnle birlikte gelen vida takimini kullanarak

On tampon

belirtilen sirada sabitleyin (res. 3.G).

Ufak koruma tekerlekleri

5b. Yalnizca tip "Il" direksiyon icin

Njojg|h~lw

Kendi montaj vida takimina ve kendi
talimatlarina sahip sepet (yalnizca
arkadan toplamali modeller igin)

- Direksiyonu Grlnle birlikte gelen
vida takimini kullanarak belirtilen
sirada sabitleyin (res. 3.F, 3.G).

6. Direksiyon kapagini (res. 3.H) yuvasina

8 Arka plakanin alt kismi, sepet destekleri
ve ilgili tamamlama ve montaj aksesuar-
lari (yalnizca arkadan toplamali modeller

icin)

oturacag sekilde yerlestirerek takin.

4.3 KOLTUK MONTAJI

9 Yanal tahliye deflektorl (yalnizda yandan
tahliyeli modeller igin)

Vidalari (res. 4.C) kullanarak, koltugu (res. 4.A)
plaka (res. 4.B) lizerine monte edin.

10 | Kesim duzenleri bilesiginin yan
takviyeleri (yalnizca yandan
tahliyeli modeller igin, varsa).

4.4 AKU MONTAJI VE BAGLANTISI

11 | Asagidakileri iceren paket:

- kullanim kilavuzlari ve belgeler

- koltuk montaj vida takimi

- yanal tahliye deflektéri montaj donatisi
(valnizda yandan tahliyeli modeller igin)
- akl kablolarinin baglanti vida takimi

- 2 galistirma anahtari

- 1 adet 10 Allik yedek sigorta

Ak (res. 5.A), bir yay (res. 5.B) tarafindan tutulu

olarak koltugun altina yerlestiriimistir.

1. Tedarikteki vidalar belirtildigi gibi
kullanarak, énce kirmizi kabloyu (res.
5.C) pozitif kutba (+), sonra siyah kabloyu
(res. 5.D) negatif kutba (-) baglayin.

2. Terminallere silikon gres surtin ve kirmizi
kablonun (res. 5.E) koruma kepinin

4.1.1 Ambalajdan ¢cikarma

=y

Ambalaji 6zenle agin, komponentleri
kaybetmemeye 6zen gdsterin

2. Kutunun igine bulunan, bu kilavuzun
da yer aldigi belgelere basvurun.

3. Monte edilmemis tim komponentleri
kutudan cikarin.

4. Asagidaki tedbirleri alarak makineyi

ambalajindan ¢ikarin:
— makineyi taban paletinden indirme
sirasinda hasar gérmesini dnlemek

dogru yerlesmesine dikkat edin.

ONEMLI Batarya kitapgiginin icerdigi bilgileri
izleyerek daima komple sarj gerceklestirin.

ONEMLI  Elektronik kartin koruma miidahale-
sini engellemek i¢in, komple sarjdan 6nce motoru
calistirmaktan kesinlikle kaginin!

4.5 ON TAMPON MONTAJI

1a. Yalnizca tip "I" tamponlar icin -
On tamponu (res. 6.A) dort viday!
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(res. 6.C) kullanarak sasinin alt
kismina (res. 6.B) monte edin.
1b. Yalnizca tip "IlI" tamponlar icin

1. (res. 6.A) ve (res. 6.B) desteklerini
sekilde gésterilen montaj yéniine uygun
hareket ederek sasinin alt kismina (res.
6.C) monte edin: R=sag; L= sol.

2.Vidalari (res. 6.D) iyice sikistirin.

3.0n tamponu (res. 6.E), vidalari (res. 6.F)
ve somunlari (res. 6.G) kullanarak (res.
6.A) ve (res. 6.B) desteklerine sabitleyin.

4.6 YANAL TAHLIYE DEFLEKTORU
MONTAJI (YALNIZDA YANDAN
TAHLIYELi MODELLER iGiN)

1. Yanal tahliye deflektérinin (res. 7.A)
icinden ucu (res. B.1) delige gegirerek
ve gerek yay (res. 7.B) gerekse ug (res.
7.B.2) iliskin yuvarina iyi yerlesecek sekilde
yay! (res. 7.B) cevirerek monte edin.

2. Yanal tahliye deflektéring (res. 7.A), kesim
diizenleri bilesiginin desteklerinin (res.
7.C) hizasina yerlestirin ve bir tornavida
yardimi ile yayin (res. 7.B) ikinci ucu
(res. 7.B.2) yanal tahliye deflektérinin
disina gelecek sekilde bunu cevirin.

3. Delikli ug, en icteki destekten tamamen
disari ¢cikana kadar pimi (res. 7.D), yayin
(res. 7.B) helezonlarinin iginden gegirerek,
desteklerin (res. 7.C) ve yanal tahliye
deflektérunin deliklerine gegirin.

4. Kopilyayi (res. 7.E) pimin (res. 7.D)
deligine (res. D.1) gegirin ve pimi, kopilya
clkamayacak ve pimin (res. 7.D) cikmasina
neden olamayacak sekilde kopilyanin iki
ucunu (res. 7.E.1) katlamaya (bir pens
yardimiyla) yetecek kadar gevirin.

A Yayin, yanal tahliye deflektériinii alcak
pozisyonda sabit tutarak dogru islediginden
ve pimin kazara ¢ctkma ihtimali olmayacak
sekilde iyi gecirilmis oldugundan emin olun.

ONEMLI Istege bagh yandan bosaltma
ozelligine sahip modeller i¢in: yandan
bosaltma korumasinin (Sek. 13.A),
indirilmis ve emniyet kolu ile kilitlenmis
(Sek. 13.B) oldugundan emin olun.

ONEMLI Deflektérii demonte etmeden ya
da servise almadan énce, demontaji saglamak
icin her zaman emniyet kolunu itin (Sek. 14.B) ve

yandan bosaltma korumasini kaldirin (Sek. 14.A).

NOT Deflektdrii s6kmek icin, montaj
adimlarini ters sirayla gerceklestirin.

: 4.7 KESIM DUZENLERI BILESIGININ
YAN TAKVIYELERIN MONTAJI
(YALNIZCA YANDAN TAHLIYELI
MODELLER iCiN, VARSA)

Kendi vida takimini kullanarak yan takviyeleri
kesim dlizenleri bilesigi profilinin Gzerine
. monte etmek suretiyle kesim duzenleri
. bilesiginin montajini tamamlayin (res. 8)

4.8 ARKA PLAKANIN MONTAJI VE
TAMAMLANMASI (YALNIZCA
ARKADAN TOPLAMALI
MODELLER iCiN)

1. Altiki kelepceyi (res.9.A) ve (res.

9.B) resimde belirtilen montaj yéniine
uyarak monte edin, ve sonuna kadar
sikistirarak vidalar (res. 9.C) ve
somunlar (res. 9.D) ile sabitleyin.

2. Daha sonra kullanilacak olan iki
vidayi (res. 9.H) cikarin.

3. Arka plakanin alt kismini (res. 9.E)
monte edin ve tamamen sikistirmadan,
vidalar (res. 9.F) ve somunlar (res.

9.G) ile alt kelepcelere sabitleyin.

4. Daha 6nce soktliglnulz iki merkez vidayi
(res. 9.H) ve dort Ust vidayi (res. 9.1) sonuna
kadar vidalayarak, arka plakanin alt kisminin
(res. 9.E) sabitleme iglemini tamamlayin.

5. ki alt somunu (res. 9.G)
sonuna kadar sikistirin.

6. Dolu sepet gosterge levyesini (res. 9.J)
yuvasina (res. 9.K) yerlestirin ve yerine
oturana kadar agag! dogru itin.

7. Iki toplama sepeti destegini (res. 9.L)
ve (res. 9.M) resimde belirtilen montaj
yoénlne uyarak monte edin, ve sonuna
kadar sikistirarak vidalar (res. 9.N) ve
esnek rondelalar (res. 9.0) ile sabitleyin.

5. KONTROL KUMANDALARI

51 ANAHTARLI KOMUTATOR

Anahtar, makinenin ve farlarin (varsa)
aclimasini veya kapatilmasini saglar.

Dort konumu bulunur (res. 10.A):

1. Durdurma konumu.
O Makine derhal kapanir.
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2. Farlarn (varsa) yakma konumu.
= Motor calistinidiktan sonra anahtar
- bu konuma getirildiginde farlar yanar.
Farlar séndirmek icin anahtari
yeniden mars konumuna getirin.
I 3. Mars konumu. TUm
sistemler etkinlestirilir..

4. Cahigtirma konumu. Mars motorunu
6 devreye sokar ve makine ¢alismaya
baslar. Calistirma konumunda
anahtar birakildiginda, bu, otomatik
olarak mars konumuna déner.

5.2 GAZ KUMANDASI

Motor devrini ayarlar.
Motor tipine bagl olarak gaz
kumandasi iki tipte olabilir:
A. Ayri jikle kumandal tip "I"
(Res. 10.E + Res. 10.E.1)
B. Tip "lI" (Res. 10.E)
Belirtilen konumlar asagidakilere karsilik gelir:
1. Jikle Kumandasi - Soguk
I'.'I calistirma. Motorun sogukken
calistinimasi igin kullanilir. "CHOKE"
konumu zengin karigsim génderilmesini
saglar ve yalnizca kesinlikle gerekli
oldugu stre boyunca kullaniimalidir.
1. Motor azami devri Calisma
9 sirasinda veya ¢im keserken daima
makineyi calistirmak icin kullanilir.
2. Motor asgari devri. Duraklama
- sirasinda motor yeterince
sicak oldugunda kullanilir.

NOT Tasima gtizergahlar
esnasinda «kaplumbaga» ile «tavsan»
arasindaki konumu segin.

5.3 PARK FRENi KOLU

Park freni, makineyi park ettikten sonra
makinenin hareket etmesini engeller.

Kavrama kolunun iki pozisyonu (res. 10.D) vardir,
bu pozisyonlar asagidakilere karsilik gelir:
=3 1. Fren devre disi. Park frenini
l devreden ¢ikarmak icin, pedala
basin (res. 10.1). Kol, fren
devre digl konuma gelir.

(@ 2. Fren devrede. Park frenini devreye
almak igin, pedala sonuna basin

(res. 10.1) ve kolu fren devrede
konumuna getirin; ayaginizi
pedaldan kaldirdiginizda, pedal
asagi konumda kilitli halde kalir.

: 5.4 KAVRAMA/FREN PEDALI

: (MEKANiIK TRANSMiSYON)

‘Bu pedal iki iglev gortr (res. 10.1):

1. hareket yolunun ilk kisminda

teker cekisini devreye sokarak
veya devreden ¢ikararak
kavramay! harekete gegirir.

2. hareket yolunun ikinci kisminda
arka tekerler tizerinde etkili
freni harekete gegirir.

. ONEMLI  Asiri isinmayi ve sonrasinda hareket .
Etransmisyon kayisinin hasar gérmesini dnlemek
sUzere kavrama asamasinda ¢ok oyalanmamaya *
:maksimum dikkati géstermek gerekir.

. NOT Seyir sirasinda ayagi pedal

: 5.5 VITES DEGISTIRME KUMANDA
: KOLU (MEKANIK TRANSMISYON)

1. Bes ileri vites
Arac ileri vitese durur
haldeyken gecirilmelidir.

:Bu kolun yedi konumu vardir (res. 10.K):
= H

2. «N» bos konum

3. «R» geri vites
Arac geri vitese durur
haldeyken gecirilmelidir.

EBir vitesten digerine gegmek icin pedali
:(Res. 10.1) yanisina kadar basip, kolu etiket .
-lzerinde belirtilen talimatlara gére kaydirin.

. 5.6 FREN PEDALI (HIDROSTATIK .
: TRANSMiSYON) .

Bu pedal arka tekerleklerdeki freni ha-f
rekete gegirir (res. 10.1). .



5.7 TRAKSIYON PEDALI
(HIDROSTATIK TRANSMISYON)

:Bu pedal araciligiyla tekerleklere tahrik
Esaglanlr ve gerek ileri viteste gerekse geri
-viteste makinenin hizi ayarlanir (res. 10.J):

dbd)

80

1. ileri vites. Makineyi ileri
vitese gecirmek icin ayaginizin
ucuyla 6n pedala basin. Pedala
ne kadar fazla basarsaniz,
makinenin hizi o él¢lde artar.
2. Geri vites. Topukla arka
pedala basildiginda geri
vites devreye girer.
Arac geri vitese durur
haldeyken gecirilmelidir.

3. Bos konum. Pedal
birakildiginda otomatik olarak
vitesin bos konumuna déner.

NOT Gerek ileri viteste gerekse geri

.viteste park freni (res. 10.D) devredeyken

5.8 HIDROSTATIK TRANSMISYON
DEBLOKAJ KOLU (HIDROSTATIK
TRANSMISYON)

EBu kol bir plaka tarafindan belirtilen
-iki pozisyona sahiptir (res. 10.L):

O-O

1. Transmisyon devrede: her turli
kullanim kosulunda, hareket
halinde ve kesim yaparken.

2. Transmisyon debloke: motor
durur haldeyken makinenin
el yordamiyla taginmasi
icin gereken kuvveti kayda
deger oranda azaltir.

0.0,

ONEMLI  Transmisyon grubunun zarar

-gérmesini énlemek amaciyla, bu islem
wyalnizca motor durur halde ve pedal (res.

KESiM DUZENLERINi DEVREYE
ALMA VE DEVREDEN
CIKARMA KUMANDASI

5.9

Mantar butonlu salter elektromanyetik bir
kavrama araciligiyla kesim duzenlerinin
devreye sokulmasina imkan tanir (res. 10.B):

Iy
=

I:s

+*
wF
A
-l

1. Kesim diizenlerini devrede
iken.
Mantar butonlu salter basili degil.

2. Kesim diizenlerini devrede
degilken.
Mantar butonlu salter basili.

* Kesim dlizenleri devreden
cikarildiginda, ayni anda
bigaklarin dénusini birkag
saniye icinde durduran
bir fren uygulanir.

NOT Kesim diizenlerinin éngérdlen
emniyet kosullarina uymaksizin devreye
sokulmasi durumunda, motor kapanir
veya ateslenemez (bkz. par. 6.2.2).

510 GERI VITESTE KESIiM ONAY TUSU

i

<~

Tus (res. 10.F) basili tutuldugunda,
motorun durmasina sebep olmadan,
kesim dlzenleri etkin olarak geri

viteste kesim yapmak mimkundur.

5.11 KESiM YUKSEKLIiGi AYAR LEVYESi

Bu levye ile, 7 farkl kesim ylksekligine
ayarlanabilen kesim dlizenleri bilesigi kaldirma
ve indirme iglemleri yapilir (res. 10.G).

1

Bu yedi konum iligkin plakada
"1"den "7"ye kadar sayllar ile
belirtilmistir, 3 ve 8 cm arasinda
kapsanilan ayni sayida kesim
yuksekliklerine karsilik gelir.

Bir pozisyondan bir digerine
gecmek icin levyenin yanal sekilde
kaydiriimasi ve stop ¢entiklerinden
bir tanesi tizerinde yeniden
pozisyonlandiriimasi gerekir.

5.12 iKAZ LAMBASI VE SESLI SINYAL
DONANIMI (YALNIZCA ARKADAN
TOPLAMALI MODELLER ICIN)

* ikaz lambasi (res. 10.C), anahtar (res. 10.A)
"MARS" pozisyonunda oldugunda yanar ve
calisma suresince hep yanik konumda kalir.

¢ Yanip s6ndiiginde, motor ateslemesi igin
onay olmadigi anlamina gelir (bkz. par. 6.2.2).

* Akustik sinyal toplama sepetinin dolu
oldug@unu bildirir (bkz. par. 6.5.5).
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: 5.3 TOPLAMA SEPETI TERS
CEVIRME KOLU (VARSA,
YALNIZCA ARKADAN
TOPLAMALI MODELLER iCiN)

- Yuvasindan c¢ikartilabilir bu kol,
operatoriin géstermesi gereken gayreti
+ azaltarak bosaltma icin toplama sepetini
. ters gevirmeyi saglar (res. 10.H).

6. MAKINENIN KULLANIMI

A Uyulacak giivenlik kurallari B6l.
2'de aciklanmaktadir. Ciddi riskler
veya tehlikelerle karsilasmamak igin
bu talimatlara titizlikle uyun.

6.1 HAZIRLIK iSLEMLERI
Calismaya baslamadan 6nce, calismanin
verimli sekilde ve maksimum glvenlikte
gerceklesmesini garanti etmek icin bir dizi
kontrol ve islem gerceklestirmek gerekir.

6.1.1 Yag ve benzin ikmali

ONEMLI Makine, motor yagi ve
yakit konulmadan temin edilir.

Makineyi kullanmadan énce yakit bulunup
bulunmadidini ve yag seviyesini kontrol edin
(par. 7.2, par. 7.3). Yakit doldurma entve

yag tamamlama sekilleri ve 6nlemleri igin
(par. 7.2, par. 7.3) kisimlarinda ve motor
kitap¢iginda verilen talimatlari izleyin.

6.1.2 Koltuk ayari

Koltuk pozisyonunu degistirmek igin, dért
sabitleme vidasinin (res. 11.A) gevsetiimesi
ve koltugun destek delikleri boyunca
kaydirilmasi gerekir. Pozisyona ulasildiginda,
dort vidayi (res. 11.A) tamamen kilitleyin.

6.1.3 Lastiklerin basinci

Lastiklerin dogru basinci, kesim diizeni
bilesiginin mikemmel bir hizalamasini
ve bu dogrultuda ¢imin esit sekilde
bicilmesini elde etmek i¢in temel sarttir.

1. Koruma kapaklarini sékiin

2. Supaplar manometreli bir basingl
hava baglantisina baglayin (res. 12)

3. Basinci "Teknik Veriler" tablosunda
belirtilen degerlere gore ayarlayin.

6.1.4 Makinenin calismaya hazirlanmasi

NOT Bu makine, cayinn farkl sekillerde
bicilmesini gerceklestirmeyi saglar;
calismaya baslamadan énce makinenin,
bigmenin ne sekilde yapilmak istendigine
gére hazirlanmasi tavsiye edilir.

a. Cim kesimi ve yandan topraga
bosaltmak icin hazirlik (yalnizca
yandan tahliyeli modeller i¢in):

— Deflektor igerisindeki yayin (Sek. 13.A)
ve indirilmig konumda sikica tutarak,
emniyet kolunun (Sek. 13.B, 14.B) dogru
calistigindan her zaman emin olun.

b. Cimin kesilmesi ve kesilen ¢imin toplama
sepetinde toplanmasi ic¢in hazirlik
(yalnizca arkadan toplamali modeller icin)

— Toplama sepetini (res. 15.A) desteklere
(res. 15.B) tutturun ve arka plakaya gére
ortalayin. Ortalama, sag destek yan
dayanak olarak kullanilarak saglanir.

— Toplama sepeti agzi alt borusunun
Ozel tutturma kancasina (res.

15.C) gectiginden emin olun.

c. Cim kesimi ve arkadan topraga
bosaltmak icin hazirlik (yalnizca
arkadan toplamali modeller igin):

— Toplama sepeti olmadan ¢alisiimak
istenmesi durumunda, talep Uzerine tedarik
edilen, ilgili bilgilerde belirtildigi gibi arka
plakaya sabitlenmesi gereken arka tahliye
korumasi kiti (res. 16; bdl. 15.5) mevcuttur.

d. Cim kesimi ve ufalanmasi i¢in hazirlik
— Cimi kesmek, ince ince ufalamak ve zemine
yayllmig halde birakmak isterseniz, ilgili
talimatlarda belirtildigi gibi sabitlenmesi
gereken bir "malg¢lama” kitini (bél.
15.1) talep Uizerine edinebilirsiniz.

6.1.5 Ufak koruma tekerlerinin
yerlestirilmesi

Ufak koruma tekerleklerinin iglevi, diizensiz
araziler Uzerindeki kesim duizenleri bilesiginin
kenarinin surtinmesinden kaynaklanan

¢im halisini yolma riskini azaltmaktir.

Ufak tekerleri gésterildigi gibi yerlestirin (par. 7.4).

6.2 GUVENLIK KONTROLLERI
Asagidaki guvenlik kontrollerini yapin

ve elde ettiginiz sonuglari tablolarda
belirtilenlere uygun oldugundan emin olun.
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A Kullanmadan énce giivenlik
kontrollerini daima yapin.

islem Sonug

park freni devredeyken
hiz degistirme vitesi veya
traksiyon kolunun igletiimesi

Motor duruyor

6.2.1 Genel giivenlik kontrolii
Aksam Sonug
Batarya Kabinda, kapaginda

veya terminallerinde
hi¢bir hasar yoktur

onay digmesi basili
tutulmadan, kesim duzenleri
devrede iken geri vitesin

Motor duruyor

isletilmesi (par. 5.9)

Arka tahliye korumasi,
toplama sepeti

Saglam. Hasar yok.
Dogru monte edilmis.

Yan bosaltma korumasi,
hava gekme izgarasi

Saglam. Hasar yok.
Dogru monte edilmis.

Yakit tesisati ve

Kacak yok.

baglantilar.

Elektrik kablolari. Butuin izolasyon saglam.
Mekanik hasar yok.

Yag devresi Kacgak yok.
Hasar yok.

Makineyi ileri ve geri
yonde hareket ettirip,
bos konuma alin/
traksiyon pedalini birakin
(par.5.5; par.5.7)

Makine yavaslayip durur

Fren pedalina basin
(par.5.4; par.5.6)

Makine durur

Test slrlsu

Anormal titresim yok
Anormal ses yok

Guvenlik diizenleri

Par. 6.2.2'de belirtildigi
gibi kullanilirlar.

6.2.2 Giivenlik diizenlerinin kontrolii

Guvenlik dlzenleri iki kritere

gbre mudahale ederler:

A. tum guvenlik sartlarina uyulmamigsa,
motorun ¢aligsmasini énleme;

B. sadece tek bir glvenlik sarti eksik
olsa bile motoru stop ettirme.

islem

Sonug¢

1. transmisyon "bosta";

2. kesim duzenlerini
devrede degilken;

3. operatdr oturur
konumda iken.

Motor caligiyor

operator koltugu
terk ettiginde

Motor duruyor

veya arka tahliye korumasi
cikarldiginda (yalnizca
arkadan toplamali
modeller igin)

kesim diizenleri devrede iken | Motor duruyor
toplama sepeti kaldirildiginda

kesim dlizenlerini
devreden ¢ikarmadan el
freni devreye giriyorsa

Motor duruyor

A Elde ettiginiz sonuclarin biri bile
tablolardan farkliysa, makineyi kullanmayin!
Gereken kontrollerin yapilmasi ve onarim
icin bir servis merkezine basvurun.

ONEMLI  Guvenlik sartlarina uyulmarmig
oldugunda, gtivenlik dtizenlerinin motorun
calistinimasini énledigini daima dikkate alin. Bu
durumlarda, motoru yeniden ateslemeden énce,
atesleme onayi sifirlayacak sekilde anahtari
(res. 10.A) stop konumuna getirmek gerexir.

6.3 EGIMLI ARAZILERDE KULLANIM

Hareket yénunu géz éniinde bulundurarak,
"Teknik Veriler" Tablosunda ve "res. 19"de
verilen sinirlara uygun hareket edin.

"Guvenli" bir yokus bulunmadigini unutmayin.
Egimli arazilerde hareket etmek 6zel bir
dikkat gerektirir. Makinenin ters ¢evrilmesini
veya kontrol kaybini énlemek icin:
* Egimli arazide asla ¢apraz yénde kesmeyin.
Yon degistirmelerde yanal kaymaya,
devrilmeye veya makinenin kontrolln(
kaybetmeye neden olabilecek 6ndeki
tekerleklerin engellerle (taslar, dallar,
kokler, vb.) karsilasmamasina ¢ok dikkat
ederek, egimli ¢cayirlar, yokus yukari/
yokus asagi yonunde kat edilmelidir,
asla ¢apraz yénde gidilmemelidir.
Yokus yukari veya yokus asagi giderken ani
stop ettirmeyin veya harekete gecirmeyin;
Makinenin sahlanmasini 6nlemek
icin traksiyonu hafifce ve 6zellikle
dikkat ederek devreye sokun.
Hizi dasarin:
— yon degistirmeden veya sert

dénls yapmadan énce
— bir egime yaklasirken, 6zellikle

yokus asagi durumda
Yokus asag gidiste hizi azaltmak igin
asla geri vitese gegirmeyin: bu, 6zellikle
kaygan arazilerde aracin kontroltnu
kaybetmeye neden olabilir.
Makineyi stop konumunda ve basinda
kimse olmadan birakmadan énce
daima park frenini devreye sokun.
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: » Mekanik transmisyonlu modeller igin: -
. Vites kolu bostayken veya kavrama devre  :
. disiyken asla yokus asagi gitmeyin! .
¢ Makineyi stop konumunda ve
. basinda kimse olmadan birakmadan :
. 6nce hep dustk bir vitese alin. :

* Hidrostatik transmisyonlu modeller
¢ igin: Transmisyon etkin olmadiginda,

< hidrostatik transmisyonun frenleyici

. etkisinden yararlanmak icin traksiyon

. pedaliniigletmeden yokus asagi gidin.

6.4 BASLATMA

1. Yakit muslugunu agin (res. 20.A) (varsa).

2. Surtci mahalline oturun.

3. Transmisyonu bosa («N»)
alin (par. 5.5; par. 5.7).

4. Kesim duzenlerini devreden cikarin (par. 5.8).

5. Park frenini etkin kilin (par. 5.3).

6. Gaz kumandasini en yiiksek devir olan
"tavsan" konumuna getirin (par. 5.2).

7. Soguk calistirma durumunda:
jikle kumandasini devreye sokun
(par.5.2/par.5.2.1)

8. Anahtarli komutatéri devreye sokun,
elektrik devresini etkin kilmak icin mars
pozisyonuna getirin ve sonra motoru
calistirmak icin calistirma pozisyonuna getirin.

9. Calistirma gercgeklestiginde anahtar birakin.

10. Sogukta calistirma yaparken,
motor normal devre gelir gelmez:

10a. Gaz kumandasini en yiksek
devir olan "tavsan" konumuna
getirerek, jikle kumandasini
(par. 5.2, tip "ll") devreden cikarin.

10b. Jikle kumandasini devreden
cikarin (par. 5.2, tip "I").

NOT Motor sicakken jikle kumandasinin
kullanilmasi, bujinin kilenmesine ve motorun
dlizensiz ¢alismasina neden olabilir.

11. Motor calistirildiktan sonra,
gaz kolunu en dusuk devir olan
«kaplumbaga» konumuna getirin.

NOT Mars zor basiyorsa, aktintin bosalmasini
dénlemek ve motoru bogmamak icin mars
motoru lizerinde fazla israr etmeyin. Anahtar
stop pozisyonuna getirin, birkag saniye
bekleyin ve islemi tekrar edin. Ariza devam
ettiginde, isbu kilavuzun "14." béliimine
ve motor kullanim kilavuzuna danigin.

6.5 ISTE KULLANMA

6.5.1 ileri vites ve yer degistirme
Yer degistirmeler esnasinda:

* Kesim diizenlerini devreden ¢ikarin (par. 5.8);
e kesim duzenleri bilesigini maksimum
yukseklik pozisyonuna getirin (pozisyon «7»);
gaz kumandasini en distik devir olan
«kaplumbaga» ile en yiksek devir olan
«tavsan» arasinda bir konuma getirin.

* Mekanik transmisyonlu modeller igin:
1. Pedali sonuna kadar basin (par.
5.4) ve vites kolunu 1. vites
konumuna getirin (par. 5.5).
2. Pedali basili tutarken (res.10.1), park
frenini devre digi birakin (par.5.3).
3. Pedal kademeli olarak birakin;
bdylece «fren» konumundan
«kavrama» konumuna gegerken arka
tekerlere tahrik uygular (par. 5.4).

A Cok ani bir kavramanin

- sahlanmaya ve arac kontroliinii

. kaybetmeye neden olmasini 6nlemek
. icin birakma kademeli olmalidir.

. 4. Gaz koluna ve vites degistirme koluna

. mudahale ederek istenen hiza kademeli
: olarak erisin; bir vitesten digerine

: gecmek icin, pedala hareket yolunun

. ortasina kadar basarak kavramayi
isletmek gerekir (par. 5.4; par. 5.5).

(")NEMLI

Arag ileri vitese durur

* Hidrostatik transmisyonlu

modeller icin:
1. Fren pedalini birakarak park frenini
. devreden cikarin (par. 5.6).
. 2. Traksiyon pedalina (par. 5.7) "ileri
hareket" yénlinde basin ve pedala
kademeli olarak basarak ve gaz kolunu
kullanarak istediginiz hiza ulagin.

A Ani devreye girmesinin ézellikle

. eglmh yerlerde aracin sahlanmasina

- ve kontroliiniin kaybedllmesme neden
olmasml oénlemek icin traksiyonun

: devreye sokulmasi aciklanan sekilde

: (par. 5.7) gerceklestirilmelidir.
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6.5.2 Frenleme

ilk 6nce motor devrini diistirerek yavaslayin,
ardindan hizi daha da dusurmek i¢in durana
kadar fren pedalina basin (par. 5.4; par. 5.6).

Hidrostatik transmisyonlu modeller icin:
+ Makinenin hissedilebilir sekilde .

. yavaslamasi, traksiyon pedali birakildigi

. andan itibaren elde edilir (par. 5.7) :

6.5.3 Geri vites

ONEMLI  Arag geri vitese durur
haldeyken gecirilmelidir.
Mekanik transmisyonlu modeller icin:
. 1. Makine durana kadar pedala
: basin (par. 5.4);
. 2. Vites kolunu geri vites olan "R"
konumuna getirin (par. 5.5).
3. Kavramayi etkin kilmak ve geri
vitese baglamak i¢in pedali
kademeli olarak birakin.

. 1. Makine durana kadar pedala

2. traksiyon pedalina geri hareket
: ybénlnde basarak geriye dogru
: hareketi baslayin (par. 5.7).

6.5.4 Cim kesimi

Makineyle calismak icin asagida

aciklanan sekilde hareket edin:
gaz kolunu en yuksek devir ("tavsan”)
konumuna getirin; makine kullanilirken
daima bu konum kullaniimalidir;

2. kesim dlzenleri bilesigini maksimum
yukseklik pozisyonuna getirin;

3. kesim duzenlerini (par. 5.8), sadece ¢im
zemin Uzerinde etkin kilin; bunlari, ¢cakill
araziler Uzerinde veya fazla uzun olmayan
¢cimende etkin kilmaktan kaginin;

4. cayir sartlarina (¢imin ylksekligi, yogunlugu
ve nem durumu) gore ilerleme hizini ve
kesim ylksekligini ayarlayin (par. 5.10);

5. daha 6nce belirtildigi gibi cok
kademeli sekilde ve 6zel dikkat ile
¢imli bdlgede ilerlemeye baslayin;

ONEMLI  Kesim diizenleri devrede iken
geri viteste calisabilmek amaciyla, motorun
durmasina neden olmamak icin, geri viteste
kesim onay tusunu basili tutmak gerekir (par. 5.9).

basin (par. 5.6);

Motor devrinin arttigini her fark
ettiginizde, ilerleme hizi kesilen ¢im
miktarina gére cok ylksekse, asla iyi
¢im kesme elde edilemeyecegine dikkat
ederek, hizi azaltmaniz gerekir.
Kesim duzenlerini devreden cikarin ve
kesim duzenleri bilesigini maksimum
yukseklik pozisyonuna getirin:

— Calisma bdlgeleri arasinda yer

degistirmeler esnasinda
— Cim bulunmayan zeminlerden gegerken
— Bir engelin asilmasi gerektiginde.

6.5.5 Cayiri giizel tutmak icin tavsiyeler

1. Yesil ve yumusak, iyi gérunasla bir cayir
muhafaza etmek igin ¢ayirin dizenli olarak
kesilmesi gerekir. Gayir farkli tipteki otlardan
olugabilir. Sik kesim yapildiginda, ¢ok kok
salan ve sik bir ¢im értUsu olusturan otlar
daha fazla yetisir; bunun aksine, daha az sik
kesim yapildiginda, 6zellikle uzun ve yabani
otlar (yoncalar, papatyalar, vb.) gelisir.

2. Cayiriyice kuruyken ¢im kesmek
daima tercih edilir.

3. Kesim net olacak ve kesimde uglari sarartan
sagaklar bulunmayacak sekilde, kesim
dlzenleri saglam ve iyice bilenmis olmalidir.

4. Motor, gerek net bir ¢cim kesimini garanti
etmek, gerekse kesilmis ¢cimin atma
kanali boyunca iyi itiimesini elde etmek
icin maksimum devirde kullaniimalidir.

5. Bir kesim ve digeri arasinda ¢imin fazla
uzamasindan kacinarak, bicme sikligi
¢im uzamasina oranlanmalidir.

6. En sicak ve kuru zamanlarda,
topragin kurumasini azaltmak i¢in
¢imi daha uzun tutmak faydalidir.

7. lyi bakimli ¢cayir ¢ciminin optimal uzunlugu,
yaklasik 4-5 cm’dir ve tek bir kesim ile
toplam uzunlugun Ggte birinden fazlasini
kesmemek gerekir. Gim ¢ok uzunsa kesimi
bir guin arayla iki gegiste gerceklestirmek
daha faydalidir; birinci gegis, kesim
dizenleri maksimum yukseklikteyken ve
muhtemelen azaltiimis iz ile, ikinci gecis,
istenen yukseklikte gergeklestirilir (res. 21).

8. Kesimler sirayla degistirerek her iki
ybénde gergeklestirildiginde ¢ayirin
g6rinlsu daha iyi olacaktir (res. 22).

9. Digar atma kanali gimle tikanma egilimi
g0steriyorsa, ilerleme hizi cayirn durumuna
gbre asiri olabileceginden bunu azaltmak
faydalidir; problemin devam etme
sebebi, k6t bilenmis kesim diizenleri ve
kanatlarin deforme olmus profili olabilir.

10. Calilar hizasindaki kesimlere ve paralellige,
kesim dlzenleri bilesigi kenarina ve
kesim dlzenlerine zarar verebilecek
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alcak kaldinm kenarlar yakinindaki
kesimlerde 6zel dikkat gosterin.

6.5.6 Toplama sepetinin bosaltiimasi
(yalnizca arkadan toplamali
modeller igin)

NOT toplama sepetinin bosaltimasi,
sadece kesim dlizenleri devre disi oldugunda
gerceklestirilebilir; aksi taktirde, motor durur.

¢ Atma kanalinin tikanmasini
énlemek icin toplama sepetinin
asir dolmasina izin vermeyin.
¢ Sesli sinyal toplama sepetinin
doldugunu bildirir:
1. kesim duizenlerini devreden ¢ikarin
(par. 5.8), sesli sinyal kesilir;
2.gaz kumandasini en dusuk devir olan
"kaplumbaga" konumuna getirin;
3.ilerlemeyi durdurun ve vitesi
bosa alin (par. 5.5; par. 5.7);
4. park frenini etkin kilin;
5. motoru durdurun;
6.kolu (res. 23.A - varsa) ¢ekin veya arka
sapl (res. 23.A1) kavrayin ve toplama
sepetini bosaltmak igin ters gevirin;
7. tutturma kancasina (res. 23.B)
takill kalacak sekilde toplama
sepetini tekrar kapatin.

6.5.7 Atma kanalinin temizligi (yalnizca
arkadan toplamali modeller icin)

* Cok yuksek bir ilerleme hizi ile birlikte
¢ok uzun veya islak bir ¢im kesimi, atma
kanalinin tikanmasina neden olabilir.
Sikisma yasanmasi halinde Bél. 7.4.2'de
aciklananlarin uygulanmasi gerekir.

6.5.8 Kesim isi sonunda

Bicme isi tamamlandiginda:

1. kesim dizenlerini devreden ¢ikarin;

2. motor devrini dasurun

3. kesim dlzenleri bilesigini maksimum
yukseklik konumuna getirerek geri dénun.

6.6 STOP

Makineyi durdurmak igin:
1. gaz kolunu en dusUk devir olan
«kaplumbaga» konumuna getirin

A Olasi alev sicramalarini 6nlemek
icin motoru kapatmadan 20 saniye
oénce gaz kolunu en diisiik devir olan
«kaplumbaga» konumuna getirin.

2. anahtar stop konumuna
getirerek motoru durdurun;

3. motor durduktan sonra yakit muslugunu
kapatin (res. 24.A) (varsa);

4. anahtar cikarin

ONEMLI Akii sarjini muhafaza etmek icin,
motor hareket halinde degilken, anahtari "mars"
veya "farlar yakma" pozisyonunda birakmayin.

A Motor kapatildiktan hemen sonra
cok sicak olabilir. Susturucu veya
civarindaki aksama dokunmayin.
Yanma tehlikesi mevcuttur.

6.7 KULLANDIKTAN SONRA

1. Makineyi herhangi bir ortama yerlestirmeden
6énce, motoru sogumaya birakin.
Temizlik yapin (Par. 7.4).
Asagidaki durumlarda kesim dizeni bilesigini
devreden cikarin, bosa alin ve el frenini
¢ekin, motoru durdurun ve kontak anahtari
cikarin (hareketli tim kisimlarin tamamen
durdurulmus oldugundan emin olun):

— makinenin denetimsiz birakildigi veya
surtict mahallinin terk edildigi veya
makinenin park edildigi her defasinda:

Ll

7. OLAGAN BAKIM

71 GENEL BILGILER

A Uyulacak giivenlik kurallar1 Bél.
2'de aciklanmaktadir. Ciddi riskler
veya tehlikelerle karsilasmamak icin
bu talimatlara titizlikle uyun.

A Makine (izerinde herhangi

bir kontrol, temizlik veya bakim/
ayarlama islemi yapmadan dénce:

* kesim diizenini ¢ikarin;

vitesi bosa alin;

park frenini etkin kilin;

motoru durdurun;

anahtari ¢ikarin (anahtarlari asla
takili veya cocuklarin ya da uygun
olmayan kigilerin ulagabilecekleri
yerlerde birakmayin);

hareketli tiim kisimlarin tamamen
durduklarindan emin olun;

* jlgili talimatlari okuyun;

Uygun giysiler giyin, is eldiveni
ve koruyucu gézliik takin.

Yapilacak iglemlerin sikliklari ile turleri,
"Bakim Tablosunda" 6zetlenmistir. Bu
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tablo, makinenize verimli ve glivenli sekilde

bakim yapmaniza yardimci olma amacini

tasir. Tabloda baslica islemler ile her birinin

uygulanacagi zaman araligi belirtilmistir.
llgili islemi ilk dolan sureye gére yapin.
Orijinal olmayan ve/veya dogru monte
edilmemis yedek par¢a ve aksesuarlarin
kullaniilmasi makinenin ¢aligsmasi ve
glvenligi tzerinde olumsuz etkiler
yapabilir. Bu trtnlerden kaynakli
hasarlar, kazalar ve yaralanmalarda
imalatci higbir sorumluluk Gstlenmez.
Orijinal yedek parcalar yetkili teknik
servisler ve saticilardan temin edilebilir.

7.2 YAKIT DOLDURULMASI/ YAKIT
DEPOSUNUN BOSALTILMASI

NOT Kullanilacak yakit tipi, motor
kullanim kitapgiginda belirtilmigtir.

ONEMLI Makine kullaniciya yakit
konulmadan génderilir. Motor kullanim
kilavuzunda belirtilmis tim bilgileri izleyin.

7.2.1 Doldurma

Yakit doldurmak icin:

1. Depo kapatma tapasini gevirerek

acip, cikarin (res. 25).

Huniyi yerlestirin (res. 25).

Depoyu tamamen doldurmamaya 6zen
gbstererek yakit doldurma islemi yapin.
Huniyi ¢cikarin.

Yakit doldurma islemi sona erdiginde,
yakit tapasini iyice sikin ve disari
tasma varsa bunlari temizleyin.

ar obd

ONEMLI Zarar vermemek amaciyla
plastik kisimlar (izerine benzin dékmekten
kacinin; kazara disari tasmasi halinde derhal
suyla durulayin. Garanti, karoseri veya
motorun plastik kisimlari lizerinde benzinin
neden olabilecegi hasarlari kapsamaz.

7.2.2 Deponun bosaltiimasi

NOT Yakit bozulabilir ve depoda
30 gtinden uzun sdre kalmamalidir.
Uzun stire depoya kaldirmadan énce
(bél. 9), yakit deposunu bosaltin.

A Yakit deposunu bosaltmadan
oénce motoru sogumaya birakin.

1. Makineyi agik alanda diiz
bir zemine yerlestirin.

2. Tahliye borusunun (res. 27.A) altina
bir toplama kabi yerlestirin.

3. Benazin filtresinin (res. 27.B) girisinde
bulunan boruyu (res. 27.A) ayirn.

4. Yakit muslugunu agin (varsa).

5. Yakiti uygun bir kapta toplayin.

6. Kenedi (res. 27.C) dogru takmaya dikkat
ederek boruyu (res. 27.A) baglayin.

7. Yakit muslugunu kapatin (varsa).

A Yeniden calismaya baglarken,
borularda, muslukta ve karbliratérde
benzin sizintisi olmadigini kontrol edin.

7.3 MOTOR YAGI SEVIYE KONTROLU,
TAMAMLANMASI VE TAHLIYESI

NOT Kullanilacak yag tipi, motor
kullanim kitapgiginda belirtilmistir.

ONEMLI Makine kullaniciya motor
yagi konulmadan génderilir.

ONEMLI Motor kullamim kilavuzunda
belirtilmig tim bilgileri izleyin.

7.3.1 Kontrol / tamamlama

A Her kullanim éncesinde yag
seviyesini kontrol edin.

* Motor yagi seviyesini kontrol edin: motor
kilavuzunda belirtilen agik ydontemlere
gbre bu seviye, cubugun MIN ve MAX
centikleri arasinda olmalidir. 26).

A Cok fazla doldurmayin, bu
durum motorun asiri ISlnmasina
neden olabilir. "MAX" seviyesi
asilmissa, dogru seviyeye getirin.

7.3.2 Tahliye

A Motor durdurulduktan hemen
sonra bosaltilirsa, motor yagi cok sicak
olabilir. Bu nedenle yagi bosaltmadan
oénce birkac dakika motoru sogutun.

Motor yagini motor kullanim kilavuzunda
belirtilen sikliklarda degistirin.

Asagida aciklanan sekilde hareket edin:

o "I" Tipi:

1. Makineyi duiz bir zemine yerlestirin.

2. Uzatma borusunun (res. 28.A) altina
bir toplama kabi yerlestirin.

3. Uzatma borusunu (res. 28.A) sikica tutun
ve tahliye tapasini (res. 28.B) sékun.
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4. Yag kapta toplayin.

5. lIcindeki contayi (res. 28.C) dlizgin
sekilde yerlestirmeye 6zen géstererek
tahliye tapasini (res. 28.B) yerine takin.

6. Uzatma borusunu (res. 28.A) iyice

tutarak sonuna kadar sikin.
7. Yag artiklari varsa, bunlari temizleyin.

"Il" Tipi:
Doldurma tapasini sékin (res. 28.A).
Kuguk boruyu (res. 28.B) enjektore
(res. 28.C) monte ederek, deligin
icine sonuna kadar sokun.
Enjektori (res. 28.C) kullanarak motor
yaginin tamamini ¢ekin; tamamen
bosalmasi icin bu igslemi birkag kez
tekrarlamaniz gerektigini unutmayin.

N =

d

"IN" Tipi:

Makineyi duz bir ytzey Uzerine yerlestirin.
Uzatma borusunun (sek. 28.A)

altina uygun bir kap yerlestirin;

Kopilyayi bastirin (sek. 28.B);

Uzatma borusunu asagiya dogru

hareket ettirerek, uzatma borusunu
destekten serbest birakin;

Uzatma borusunu bikin ve yagi

uygun bir kaba bosaltin.

. Yagi tekrar doldurmadan énce,
uzatma borusunu (sek. 28.A) tekrar
destege (sek. 28.C) takin.

7. Tum dokuntuleri temizleyin.

N =

Pw

o o

ONEMLI  Yagi, bulundugunuz yerdeki yasalara
uygun sekilde bertaraf edilmeye génderin.

7.4 UFAK KORUMA TEKERLEKLERI

Ufak tekerleklerin farkl montaj pozisyonu,
kesim dlzenleri bilesigi kenari ve arazi
zemini arasinda bir emniyet mesafesi "H"
korumayi saglar (res. 17.A; res. 18.A).
Ufak koruma tekerleklerinin pozisyonunu,
arazi duzensizliklerine gére ayarlayin.

A Bu igslem her zaman MOTOR .
DURDURULMUS VE KESIM DUZENLERI
DEVRE DISI olarak her iki ufak tekerlek
Gzerinde, bunlar ayni yukseklikte
konumlandirilarak gerceklestiriimelidir.

a. yalnizca yandan tahliyeli modeller icin

Konumu degistirmek igin:

1. vidayi s6klp ¢ikarin (res.17.B)

2. Mesafe aparatini (res.17.C) istediginiz
mesafeye karsilik gelen delige yerlestirerek
kicuk tekeri (res.17.A) yeniden konumlandirin

3. vidayi (res.17.B) somunun (res.17.D)
icinde sonuna kadar sikin.

b. yalnizca arkadan toplamali modeller icin
Konumu degistirmek icin:
1. somunu (res.18.B) sdkun ve
pimi (res. 18.C) c¢ikarin.
2. kiguk tekeri (res. 18.A)
istediginiz konuma getirin
3. Pimin (res.18.C) kafasinin makinenin
icine dogru bakmasina 6zen gostererek,
pimi (res.18.C) yerine monte edin
4. somunu (res.18.B) sonuna kadar sikin.

7.5 TEMIZLIK

Her kullanimdan sonra asagidaki
talimatlara dikkat ederek temizlik yapin.

7.5.1 Makinenin temizligi

Motoru, elektrik tesisinin komponentlerini

ve bordo tablosunun altindaki elektronik

karti islatmamaya iyice dikkat ederek
karoserinin plastik parcalarini su ve deterjana
batirimig bir siinger ile temizleyerek
makinenin diginda temizlik yapin.

Yangin tehlikesini azaltmak i¢in motor, egzoz
susturucusu, batarya bdlmesini, ¢cim, yaprak
veya asiri gres kalintilarindan arindirin.

ONEMLI Karoseri ve motor yikamasi icin asla
basingli jetler veya agresif sivilar kullanmayin!

ONEMLI  Sanzimani sicakken yikamayin.
Sanzimani yikamak igin kesinlikle
basingh ucu kullanmayin.

7.5.2 Atma kanalinin temizligi (yalnizca
arkadan toplamali modeller icin)

Atma kanalinin tikanmasi halinde
asagidakilerin yapilmasi gerekir:
1. toplama sepetini veya arka
tahliye korumasini ¢ikarin;
2. kanalin tahliye agzi kismina midahale
ederek birikmis ¢imi giderin.

7.5.3 Sepetin temizligi (yalnizca arkadan
toplamali modeller igin)

1. Toplama sepetini bosaltin

2. Cim ve toprak artiklarini
temizlemek icin sallayin

3. Sepeti yerine takin ve kesim diizeni
bilesiginin igini yikayn (par. 7.4.4-
a); bu islem tamamlandiginda sepet
¢ikariimig, bosaltilmig, durulanmig
ve cabucak kurumasini saglayacak
bir sekilde konulmus olmalidir.
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7.5.4 Kesim diizenleri bilesiginin temizligi

Butiin ot artiklarini ve kalintilarini
gidermek i¢in kesim dlzenleri bilesiginin
6zenli bir temizligini gergeklestirin.

A Kesim diizenleri bilesiginin temizligi
esnasinda, kisileri ve hayvanlari
cevre alandan uzaklastirin.

a. i¢ kismin temizligi

Kesim diizeni bilesigi ve atma kanalinin
icinin yikanmasi saglam bir zemin Uzerinde
asagidaki sekilde gergeklestirilmelidir:

— toplama sepeti veya arka tahliye
korumasi monteli halde olmalidir (yalnizca
arkadan toplamali modeller igin);

— Yanal tahliye deflektérii monteli olmalidir
(valnizda yandan tahliyeli modeller igin);

— oturan operator;

— kesim diizenleri bilesigi «1»
pozisyonunda olacak sekilde;

- hareket halinde motor

— bosta transmisyon

— kesim diizenlerini devrede iken

e Kesim duzenleri hareket halindeyken,
her bir rakora birka¢ dakika su akitarak
bir su borusunu alternatif olarak 6zel
rakorlara (res. 29.A; res. 30.A) baglayin.

ONEMLI Elektromanyetik kavramanin
iyi islemesini tehlikeye atmamak igin
asagidakileri yapmak gerekir:
- kavramanin yag ile temas etmesinden kaginin;
- kavrama grubuna dogrudan yliksek
basingli su piskdrtmeleri yéneltmeyin;
- kavramayi benzin ile temizlemeyin.

b. Dis kismin temizligi

A Makinenin optimal etkinlik ve
gtlivenlik seviyesini korumak amaciyla
kesim diizenleri bilesiginin iist kismi
lizerinde kurumus ot artiklarinin ve
kalintilarinin birikmemesi gerekir.

Kesim diizenleri bilesiginin st kisminin
temizligi icin asagidakilerin yapilmasi gerekir:
* kesim duzenleri bilesigini tamamen
algaltin (pozisyon «1»);
* sag ve sol korumalarin deliklerinden basingli
hava jeti ile Gfleyin (res. 29; res. 30).

7.6 BATARYA

Uzun bir dmar garanti etmek igin 6zenli bir
batarya bakimi gerceklestirmek elzemdir.

Makinenizin bataryasi agagidaki
durumlarda mutlaka sarj edilmelidir:
* satin aldiktan sonra makinenizi

ilk defa kullanmadan énce;
* makinenin uzun sure (30 glinden
uzun) kullanilmayacagi dénemlerde
her seferinde (par. 9);
uzun bir atillik stresi sonunda
calistirmadan 6nce.

Batarya ilisigindeki kilavuzda belirtiimis sarj

prosedurinu okuyun ve buna dikkatlice

uyun. Prosedire uyulmadiginda veya batarya

sarj edilmediginde, batarya pargalarinda

onarilamaz hasarlar meydana gelebilir. Bog

bir batarya en kisa surede sarj edilmelidir.
ONEMLI  Sarj sabit gerilimli bir

cihaz ile gerceklestiriimelidir. Diger sarj

sistemleri, bataryaya telafi edilemez

sekilde hasar verebilirler.

* Makine, tedarik edilirken birlikte verilmis
(varsa) veya talep lGzerine mevcut 6zel
batarya sarji koruma sarjéranun iliskin
konektérine baglanacak bir sarj konektéri
(res. 31.A) ile donatiimistir (par. 15.2).

ONEMLI  Bu konektér sadece imalatgi
tarafindan éngérilmds batarya sarji koruma
sarjéri baglantisi icin kullanilimalidir. Bunun
kullanimi icin asagidakileri yapmak gerekir:

— ilgili kullanim bilgilerinde
belirtilmis talimatlari izleyin;

— batarya kilavuzunda belirtilmig
bilgileri izleyin;

7.7 SABITLEME SOMUN VE VIDALARI

Makinenin her zaman guvenli calisma
sartlarinda bulundugundan emin
olmak icin, somunlarin ve vidalarin
sikistirilmig olmasi gerekir.

8. OZEL BAKIM

8.1 GUVENLIK TAVSIYELERI

A Asagida belirtilenlerin islemesinde
diizensizlikler ile kargilasiimasi
halinde derhal saticiniz veya uzman bir
merkez ile temas kurmaniz gerekir:
-fren

- kavrama ve kesim diizenlerinin
durdurulmasi

- ileri veya geri viteste traksiyonun
devreye sokulmasi.
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8.2 KESIM DUZENLERI BILESIGI
/ KESIM DUZENLERI

8.2.1 Kesim diizenleri bilesiginin
hizalanmasi

Kesim duizenleri bilesiginin iyi bir

ayari, esit sekilde bicilmis bir cayir

elde etmek igin elzemdir (res.32).
Duzensiz kesim halinde, lastiklerin
basincini kontrol edin (par. 6.1.3).

Bunun, esit sekilde bigilmis bir cayir elde
etmek icin yeterli olmamasi halinde, kesim
dlzenleri bilesiginin hizalanma ayari

icin Saticiniza bagvurmaniz gerekir.

8.2.2 Kesim diizenleri

Kétu bilenmis bir kesim diizeni ¢imi koparir
ve gayirin sararmasina neden olur.

A Kesim diizenleri ile ilgili tiim islemler
(s6kme, bileme, balans, onarim, tekrar
monte etme ve/veya degistirme) giivenlik
nedeniyle 6zel aletlerin kullanimi ile birlikte,
6zel uzmanlik gerektiren 6nemli iglerdir,

bu yiizden her zaman Uzman Servis
nezdinde gerceklestiriimeleri gerekir.

A Hasar gérmiis, blikiilmiis veya
asinmig kesim diizenlerini balansi
korumak icin kendi vidalariyla birlikte
daima biitiin halde degistirin.

ONEMLI  Kesim diizenlerinin, &zellikle belirgin
asinma farklarinin gézlemlendigi durumlarda,
cift olarak degistirilmeleri tavsiye edilir.

ONEMLI Daima "Teknik Veriler"
tablosunda verilen kodu tagiyan orijinal
kesim dtizenlerini kullanin.

Uriintin gelisimi dikkate alinarak, "Teknik
Veriler" tablosunda belirtilen kesim dizenleri
benzer degistirilebilirlik ve isleme glvenligi
Ozelliklerine sahip diger kesim dlizenleri

ile zaman icinde degistirilebilirler.

8.3 ON/ARKA TEKERLERIN
DEGISTIRILMESI

8.3.1 Hazirlik iglemleri

ONEMLI  Ornegin makas tertibatl bir kriko
gibi, uygun bir kaldirma tertibat kullanin.

Teker degistirme uygulamasini yapmadan
Once asagidaki islemleri yapin:

e Tum aksesuarlari gikarin.

* Makineyi, dengede durmasini saglayacak
sekilde saglam ve diz bir zemine park edin.
Park frenini etkin kilin.

Motoru durdurun.

Anahtari cikarin;

Krikoyu degistirilecek tekerin

yakinindaki kaldirma noktasina

yerlestirin (par. 8.3.2; par. 8.3.3).
Krikonun zemine tam dik

oldugundan emin olun.

8.3.2 Kriko secimi ve arka
tekerlere yerlestirilmesi

Ahsap takozlari (res. 33.A), degistirilecek
tekerin (res. 33.C) bulundugu taraftaki
tekere (res. 33.B) yerlestirin.

Arkadan toplamali modeller i¢gin:

» Krikonun kapali haldeki olasi azami
yuksekligi 110 mm'dir. (res. 33).

» Krikoyu yan kenardan 180 mm igeriye, arka
plakanin (res. 34.A) altina yerlestirin.

Yandan tahliyeli modeller icin:

» Krikonun kapali haldeki olasi azami
yuksekligi 110 mm'dir. (res. 35).

» Krikoyu arka aksin altina, sekilde gdsterilen
noktaya (res. 36.A) yerlestirin.

NOT Kriko bu paragrafta aciklanan
sekilde yerlestirildiginde yalnizca
degistirilecek teker kaldirilabilir.

8.3.3 Kriko secimi ve 6n tekerlere
yerlestirilmesi

1. Ahsap takozlarn (res. 37.A), degistirilecek
tekerin (res. 37.C) arkasindaki
tekere (res. 37.B) yerlestirin.
2. Krikonun kapall haldeki olasi
azami yUksekligi 110 mm'dir.
3. Kirikoyu (res. 38.A) yaklasik 10 x 10
cm kesitinde kare bir ahsap takoz
(res. 38.B) Uzerine yerlestirin.

NOT Bu ahsap takoz, 6n aksin
hasar gérmesini énler.

4. Takozun sasi ile yapisal pargalar
(res. 38.C) arasina oturmasina 6zen
gostererek, krikoyu kaldirin.
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NOT Bu uygulama sirasinda bir
elinizle tutarak takozun kriko lzerinde
dengede durmasini saglayin.

NOT Kriko bu sekilde yerlestirildiginde
6n aksin tamami kaldirilabilir.

8.3.4 Tekerin degistirilmesi

ONEMLI Kaldirma sirasinda makinenin
dengeli ve durur halde oldugundan emin olun.
Herhangi bir anormal durum dikkatinizi cekerse,
derhal krikoyu indirin, muhtemel sorunlar
kontrol edip, giderin ve yeniden kaldirin.

Kapagi ¢ikarin (res. 39.A).

Tekeri rahatca cikarabileceginiz

kadar kaldirin.

Bir tornavida yardimiyla elastik halka (res.
39.B) ile yaslanma pulunu (res. 39.C) ¢ikarin.
Degistirilecek tekeri ¢ikarin.

Aksa (res. 39.D) gres surun.

Yedek tekeri monte edin.

Yaslanma pulunu ve elastik halkayi

dikkatle yerine yerlestirin.

N =

Noohkr ©

ONEMLI Arka tekerlerin ayri yiikseklikte
(res. 40.A) oldugundan ve iki teker arasindaki
dis ¢ap farkinin (res. 40.B) 8-10 mm'den
fazla olmadigindan emin olun. Béyle bir
durum olursa, dlizensiz kesim yapilmasini
énlemek icin kesim dtizeni tertibatinin hizasini
yetkili serviste ayarlanmasi gerexkir.

8.3.5 Lastiklerin onarilmasi
ve degistirilmesi

Lastikler "Tubeless" tiptedir ve bu ytzden bir
delinme sonrasindaki her degistirme veya
onarim, bu tip kaplama i¢in 6ngérulmas
ybéntemlere gére uzman bir lastik tamircisi
nezdinde gerceklestiriimelidir.

8.4 ELEKTRONIK KART

Elektronik kart, makinenin tim guvenlik
sistemlerinin yonetildigi kontrol panosunun
altinda bulunan bir bilesendir.

8.4.1 Kart koruma diizeni (yalnizca
arkadan toplamali modeller icin)

¢ Elektronik kart kontrol panosunun altinda
bulunur ve elektrik tesisatinda bir sorun
olmasi halinde devreyi kesen, kendi kendine
sifirlamali bir korumayla donatiimistir (b&l. 14).

8.4.2 Kart koruma sigortasi (yalnizca
yandan tahliyeli modeller icin)

 Elektronik kart kontrol panosunun altinda
bulunur ve elektrik tesisatinda bir sorun
veya kisa devre olmasi halinde devreyi
kesen, bir sigortayla donatiimistir (bdl. 14).

8.5 SIGORTANIN DEGIiSTIRILMESI

Makinenin lzerinde farkli kapasiteli bazi
sigortalar (res. 41.A) 6ngoéralmustur, bu
sigortalarin iglevleri ve 6zellikleri sunlardir:

— 10 A'lik sigorta = elektrik kartinin genel
devrelerini ve gug¢ devrelerini korur;
bu sigortanin midahalesi, makinenin
durmasina ve yalnizca arkadan
tahliyeli modeller icin bordo tablosu
Uzerindeki ikaz lambasinin tamamen
sénmesine neden olur (par. 5.11)

— 25 A'lik sigorta =sarj devresini korur; bu
sigortanin midahalesi, batarya ylukunin
kademeli sekilde azalmasi ve buna
bagli zorluklar olarak kendini gdsterir.

Sigortanin kapasitesi, sigorta
Uzerinde belirtilmistir.

ONEMLI Yanmis bir sigorta her zaman
ayni tipte ve kapasitede diger bir sigorta ile
degistirilmelidir ve asla farkli kapasitedeki
bir sigorta ile degistiriimemelidir.

Mudahale nedenlerinin giderilememesi
halinde Saticiniza bagvurun

8.6 LAMBALARIN DEGIiSTiRILMESI

8.6.1 Tip "I" - Akkor lambalar

. » Lambalar (18W), bir masa yardimiyla
. saatyoninun tersine gevrilerek
. cikarilan lamba yuvasina slingli
seklinde takilmiglardir (res. 42).

8.6.2 Tip "I" - LED lambalar

< » Bilezigi (res. 42.A) s6kiin ve

¢ konektéri (res. 42.B) cikarin.

> Vidalarla (res. 42.D) sabitlenmis
. LED'lilambayi (res. 42.C) sokin.

8.7 ARKA AKS

¢ Sikica kapatilmis mono blok bir gruptan
olusmustur ve bakim gerektirmez; degistirme
veya doldurma gerektirmeyen kalici bir
yaglayici doldurulmus olarak tedarik edilmigtir.
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9. DEPOYA KALDIRMA

Makinenin 30 guinden uzun bir slire
kaldirimasi gerektiginde:
1. Motoru sogumaya birakin
2. Aku kablolarini ayirin ve akiyu kuru
ve serin bir yerde saklayin.
Yakit deposunu bosaltin (par. 7.2.2) motor
kullanim kilavuzundaki talimatlari izleyin.
Makineyi iyice temizleyin.
Makinenin hasar gérmemis oldugundan
emin olun. Gerekirse, yetkili servis
merkeziyle baglanti kurun.
Makineyi depoya kaldirn:
— kesim duizenleri bilesigini indirin
- kuru bir ortam segin
- hava sartlarina karsi koruyun
— mumkuinse bir 6rtlyle érttn (par. 15.4)
— cocuklarin erisemeyecekleri
bir yerde saklayin.
- Bakimda kullanilan anahtarlari ve
takimlari ¢ikardiginizdan emin olun.

ar

o

Makineyi yeniden galigtiracaginiz zaman:

¢ borularda, muslukta ve karburatérde
yakit sizintisi olmadigini kontrol edin.

¢ "6. Makinenin kullaniimasi" bélimuande
aciklandigi gibi makineyi hazirlayin.

10. TASIMA VE NAKLIYE

* Makineyi tasiyacaginiz zaman
asagidakilerin yapilmasi gerekir:
— kesim diizenini ¢ikarin;
— kesim diizenleri bilesigini maksimum
yukseklik pozisyonuna getirin;
— motoru durdurun;

¢ Makineyi ara¢ veya rémork tzerinde tasirken:

— uygun dayaniklhlik, genislik ve uzunlukta
bir erisim rampasi kullanin;

— makineyi motoru durdurulmus, konak
anahtari makine Gzerindeki yuvasindan
cikarilmis durumda, siriiciistiz halde,
uygun sayida kisiyle iterek yUkleyin;

— yakit muslugunu kapatin (varsa);

— kesim diizenleri bilesigini indirin;

— park frenini etkin kilin;

- hi¢ kimse icin tehlike olusturmayacak
sekilde yerlestirin;

— Devrilere zarar gérmesini ve etrafa yakit
dokilmesini 6nlemek igin, halat veya
zincirle tagima aracina sikica sabitleyin.

11.SERVIS VE ONARIMLAR

Makinenin kullaniimasi ve kullanici tarafindan
yapilabilecek temel bakim islemlerinin dogru
sekilde yapilmasi icin gereken tum talimatlar bu
kilavuzda verilmigtir. Bu kilavuzda belirtiimeyen
tim bakim ve ayarlama islemleri, Saticiniz

veya orijinal gtivenlik kosullarinin diizeyini
koruyarak isin dogru gerceklestiriimesi igin
gerekli bilgilere ve donanimlara sahip uzman

bir merkez nezdinde gerceklestiriimelidir.

Uygun olmayan yerlerde veya nitelikli olmayan
kisiler tarafindan gergeklestirilen islemler, her
tarll garantinin ve Ureticinin her yukimlalGgandn
ve sorumlulugunun gegersiz olmasina neden olur.
¢ Garanti kapsamindaki onarim ve

bakim iglemleri yalnizca yetkili teknik
servisler tarafindan yapilabilir.

Yetkili teknik servislerde yalnizca orijinal
yedek parga kullanilir. Orijinal yedek

parca ve aksesuarlar bu makineler

icin 6zel olarak gelistiriimigtir.

Orijinal olmayan yedek parca ve aksesuarlar
onayli degildir; orijinal olmayan yedek parca
ve aksesuarlarin kullanilmas| makinenin
glvenligini tehlikeye atar ve Imalatcinin her
tarld yakumlalik veya sorumlulugunu kaldirir.
Guvenlik aygitlarinin bakim, servis ve

kontrol gérmesi icin makinenin yilda bir kez
yetkili teknik servise gétirilmesi gerekir.

12. GARANTI KAPSAMI

Her turlli malzeme ve imalat kusuru

garanti kapsamindadir. Ekli belgelerde

verilen tim talimatlarin kullanici tarafindan

dikkatle izlenmesi gerekmektedir.

Asagidakilerden kaynakl hasarlar

garanti kapsami digindadir:

 Urlnle birlikte gelen belgelere

asina olunmamasi.

Dikkatsizlik.

Uygunsuz veya izin verilmeyen sekilde

kullanilmasi ve monte edilmesi.

* Orijinal olmayan yedek parcalarin kullaniimasi.

Imalatgi tarafindan temin edilmeyen veya

onaylanmayan aksesuarlarin kullaniimasi.

Garanti ayrica asagida belirtilen

durumlar kapsamaz:

* Hareket aktarma kayislari, farlar, tekerler,
bigaklar, glivenlik civatalari ve kablolar gibi
sarf malzemelerinin normal aginmasi.

* Normal yipranma.

* Motorlar. Bunlar, belirtilen sart ve kosullarda
motor Ureticisinin garantisi kapsamindadir.

Alici, kendi bulundugu tlkedeki yasalarin

korumasi altindadir. Alicinin kendi

Ulkesindeki yasalardan dogan haklari higbir

sekilde bu garantiyle sinirli degildir.

TR-21



13.BAKIM TABLOSU

Yandaki haneler, mudahalenin gerceklestiriimis oldugu tarihi veya
isleme saatleri sayisini not etmenizi saglarlar.

Midahale Periyodu Gerceklestiriime Zamani Notlar
(saat) (Tarih veya Saat)
MAKINE
Guvenlik kontrolleri / Kumanda kontrolleri Her par.6.2
kullanimdan
6nce
Lastik basinci kontroll Her par.6.1.3
kullanimdan
6nce
Cikis korumalarinin montaji/kontrolii Her par.6.1.4
kullanimdan
bnce
Genel temizlik ve kontrol Her par.7.4
kullanimdan
sonra
Makine tizerinde bulunabilecek Her -
hasarlarin kontrolii. Gerekirse, yetkili kullanimdan
servis merkeziyle baglanti kurun. sonra
Batarya sarji Depoya par.7.5
kaldirma-
dan énce
TUm sabitlemelerin kontroll 25
Kesim diizenlerinin sabitlenme 25 e
ve bilenme kontroll
Transmisyon kayisinin kontrolQ 25 e
Kesim diizenleri kumanda kayisinin kontroli 25 e
Fren kontrolii ve ayari 25 e
Traksiyon kontrolli ve ayari 25 e
Kesim diizeni kavrama ve freninin kontroli 25 i
Genel yaglama 25 .
Kesim diizenlerinin degistiriimesi 100 e
Transmisyon kayisinin degistirilmesi - A
Kesim diizenleri kumanda - e
kayisinin degistiriimesi
MOTOR
Yakit seviyesinin kontrolii/tamamlanmasi Her par.7.2
kullanimdan
6nce
Motor yaginin kontrolli / tamamlanmasi Her par.7.3
kullanimdan
bnce
Motor yaginin degistiriimesi *
Hava filtresi kontrolii ve temizligi *
Hava filtresinin degistirilmesi *
Benzin filtresi kontrolu *

* Komple liste ve midahale araliklari igin motor kilavuzuna danigin.
** |k k6tu isleme belirtilerinde Saticiniza basvurun
*** Bu iglemin Saticiniz veya uzman bir Merkez tarafindan gerceklestiriimesi gerekir
*** Ayrica, makinenin uzun stire boyunca kullaniimayacagi 6ngéruldigi her

defa, tim mafsalli parcalarin genel yaglamasi gerceklestiriimelidir
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Miidahale Periyodu Gerceklestiriime Zamani Notlar
(saat) (Tarih veya Saat)
Benzin filtresinin degistiriimesi *
Buji kontaklari kontroll ve temizligi *
Bujinin degistiriimesi *

* Komple liste ve midahale araliklari igin motor kilavuzuna danigin.

** |k k6tu isleme belirtilerinde Saticiniza basvurun

*** Bu iglemin Saticiniz veya uzman bir Merkez tarafindan gerceklestiriimesi gerekir
*** Ayrica, makinenin uzun siire boyunca kullaniimayacagi 6ngéruldagi her

defa, tim mafsalli parcalarin genel yaglamasi gerceklestiriimelidir

14. ARIZA TESPITIi

SORUN OLASI NEDENI géZUM
1. Anahtar <MARS» Asagidaki nedenlerden elektronik Anahtar «<STOP» pozisyonuna getirin
konumundayken, ikaz kartin koruma midahalesi: ve ariza nedenlerini arayin:
lambas| sonlk halde batarya kétii baglanmig baglantilan kontrol edin (par. 4.4)
kaliyor (yalnizca
arkadan toplamali batarya kutupsalligi ters gevrilmis baglantilari kontrol edin (par. 4.4).
modeller i¢in) batarya tamamen bosalmis akilyli sarj edin (par. 7.5)
sigorta yanmis sigortayi (10 A) degistirin (par. 8.5).
kart islanmig ik hava ile kurutun
2. Anahtar "CALISTIRMA" | atesleme onayi yok onay sartlarina uyulmus oldugunu kontrol
Gizerindeyken, ikaz edin (par. 6.2.2)
lambasi yanip sénuyor
ve mars motoru
dénmlyor (yalnizca
arkadan toplamali
modeller igin)
3. Anahtar "CALISTIRMA" | batarya sarji yetersiz akuyu sarj edin (par. 7.5)
Uzerindeyken, ikaz
lambasi yaniyor
ancak mars motoru
dénmuyor (yalnizca atesleme rélesi kotu galigiyor Saticiniza bagvurun
arkadan toplamali
modeller igin)
4. Anahtar "CALISTIRMA" Anahtari «STOP» pozisyonuna getirin
Uzerindeyken, ve ariza nedenlerini arayin:
marg motoru atesleme onayi yok onay sartlarina uyulmus oldugunu kontrol
dénmuyor (yalnizca edin (par. 6.2.2)
arkadan topl: I —— ~ "
modeller igin) batarya kotii baglanmig baglantilarn kontrol edin (par. 4.4)
batarya kutupsalligi ters ¢evrilmis baglantilari kontrol edin (par. 4.4)
batarya tamamen bosalmis akuyu sarj edin (par. 7.5)
sigorta yanmis sigortayi (10 A) degistirin (par. 8.5).
kart 1slanmig ik hava ile kurutun
atesleme rélesi kot caligiyor Saticiniza bagvurun

Yukarida belirtilen ¢ézumleri uyguladiktan sonra arizalar devam ederse, Saticiniza bagvurun.
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SORUN

OLASI NEDENI

¢cOzim

5. Anahtar
«CALISTIRMA»
Gzerindeyken marg
motoru dénuyor fakat
motor calismiyor

batarya sarj yetersiz

akuyu sarj edin (par. 7.5)

benzin akigi yok

depo seviyesini kontrol edin (par. 7.2.1)

muslugu agin (6ngoérilmusse) (par. 6.4)

benzin filtresini kontrol edin

atesleme hatasi

buji baghginin fiksajini kontrol edin

temizligi ve elektrotlar arasindaki
dog@ru mesafeyi kontrol edin

6. Motorun zor
calistinimasi veya
dlzensiz igslemesi

karburasyon problemleri

hava filtresini temizleyin veya degistirin

depoyu bosaltin ve yeni benzin koyun

benzin filtresini kontrol edin ve
gerekiyorsa degistirin

7. Kesim esnasinda motor
randimani diistyor

ilerleme hizi, kesim
ylksekligine gore ylksek

ilerleme hizini azaltin ve/veya kesim
yuksekligini artirin (par. 6.5.4)

8. Motor calisma
esnasinda stop ediyor

glvenlik dizenlerinin mudahalesi

onay sartlarina uyulmus oldugunu
kontrol edin (par. 6.2.2)

elektrik tesisatindaki bir kisa
devre veya sorun nedeniyle
sigorta atmis (yalnizca yandan
tahliyeli modeller icin)

Tekrar tekrar atmasini énlemek icin
arizanin nedenlerini arastirip giderin

Sigortayi (10 A) degistirin (par. 8.5).
Tekrar atarsa, Saticinizla baglanti kurun

9. Is yapilirken motor
duruyor ve ikaz lambasi
sOnuyor (yalnizca
arkadan toplamal
modeller igin)

Asagidaki nedenlerden elektronik
kartin koruma mudahalesi:

Anahtar «STOP» pozisyonuna getirin
ve ariza nedenlerini arayin:

batarya kutupsalligi ters gevrilmis

baglantilari kontrol edin (par. 4.4)

aku sarj regulatérinin
calismasinda sorun var

aku baglantilarini kontrol edin (par. 4.4)

aklinuin var olup olmadigini kontrol edin

kisa devre

Saticiniza basvurun

10. Kesim duizenleri
etkin kilinmiyor veya
devreden ¢ikarildiklarinda
aninda durmuyorlar

kavrama sistemi problemleri

Saticiniza bagvurun

11. Kesim diizensiz
ve toplama
yetersiz (yalnizca

kesim dizenleri bilesigi
zemine paralel degil

lastiklerin basincini kontrol edin (par. 6.1.3)

kesim dlzenleri bilesigini yere gore
yeniden hizalayin (par. 8.2.1)

arkadan topl: I
modeller igin)

kesim dlizenlerinin etkisizligi

Saticiniza bagvurun

ilerleme hizi, kesilecek ¢im
uzunluguna gore ylksek

ilerleme hizini azaltin ve/veya kesim
duzeni bilesigini kaldirin (par. 6.5.4)

¢imin kurumasini bekleyin

kanal tikanik

toplama sepetini ¢ikarin ve
kanali bosaltin (par. 7.4.2)

12. Kesim diizensiz
(yalnizca yandan
tahliyeli modeller icin)

kesim dlizenleri bilesigi
zemine paralel degil

lastiklerin basincini kontrol edin (par. 6.1.3)

kesim dlzenleri bilesigini yere gore
yeniden hizalayin (par. 8.2.1)

kesim dlizenlerinin etkisizligi

Saticiniza bagvurun

13. isleme esnasinda
anormal titresim

kesim dlizenleri bilesigi ¢imle dolmus

kesim dlzenleri bilesigini
temizleyin (par. 7.4.4)

kesim dlizenleri dengesiz
veya gevsemis

Saticiniza bagvurun

fiksajlar gevsemis

motorun ve gasinin sabitleme
vidalarini kontrol edin ve sikistirin

14. Belirsiz veya
etkisiz frenleme

fren dogru sekilde ayarlanmamig

Saticiniza bagvurun

Yukarida belirtilen ¢ézumleri uyguladiktan sonra arizalar devam ederse, Saticiniza bagvurun.
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SORUN OLASI NEDENI QGZUM
15. Dlzensiz ilerleme, yokus | kayista veya kavrama Saticiniza bagvurun
yukar cikista yetersiz mekanizmasinda problemler
traksiyon veya makinenin

sahlanma egilimi

16. Motor hareket debloke kolu transmisyon
halindeyken, traksiyon debloke konumunda
pedali isletildiginde
makine hareket
etmiyor (hidrostatik
transmisyonlu modeller)

bu kolu transmisyon devrede
konumuna getirin (par. 5.13)

17. Makine anormal hasar gérmus veya parcalar gevsemis | makineyi durdurun ve kontak

bir sekilde titremeye
basliyor ve/veya yabanci
bir cisim carpti

anahtarini gikarin

olasi hasarlari kontrol edin

gevsemis kisimlar olup olmadigini
kontrol edin ve bunlari sikigtirin

kontrol, degistirme veya onarim iglemlerini
Uzman bir merkez nezdinde yaptirin

Yukarida belirtilen ¢éziimleri uyguladiktan sonra arizalar devam ederse, Saticiniza bagvurun.

15. AKSESUARLAR

151 "MULCHING" (MALGLAMA) SETI
Sepette toplamaya alternatif olarak, kesilen
¢imi ufak parcalara ayirir ve ¢cimenlik
Uzerinde birakir (res. 43.A1; res. 43.A2).

15.2 KORUMA BATARYA SARJORU
Kullaniimama surelerinde, optimal sarj seviyesi
ve daha uzun bir akii dmri garanti ederek
akuyu iyi etkinlikte korumayi saglar (res 43.B).

15.3 GEKME KiTi
Kuglk bir romork cekmek icgin (res. 43.C).

15.4 KAPLAMA KILIFI

Makine kullanilmadiginda makineyi
tozdan korur (res. 43.D)

15.5 ARKA TAHLIYE KORUMASI KiTi
Cim toplanmadiginda toplama sepeti
yerine kullanilmalidir (res. 43.E). (Yalnizca
arkadan tahliyeli modeller igin)

15.6 KAR ZiNCIRLERI 18"
Karli kesitlerde arka tekerleklerin yol

tutusunu artinirlar ve kar temizleme aletlerinin
kullanimina olanak tanirlar (res. 43.F).

15.7 CAMUR/KAR TEKERLERI 18"

Kar ve gamurda ¢ekis
performanslarini iyilestirirler.

15.8 ROMORK

izin verilen yilk dahilinde, aletlerin veya diger
objelerin tasinmasina yarar (res. 43.H).

15.9 SERPME TERTIBATI
Tuz veya gubre serpmek icin (res. 43.1).
15.10 CiM SILINDIRI

Ekim sonrasi topragi kompaktlastirmak
veya ¢imi sikistirmak igin (res. 43.J).

15.11 BICAKLI KAR KUREME MAKINESI

Kaldinlmis kari kiiremek ve yanda
biriktirmek igin (res. 43.K).

15.12 YAPRAK VE GiM TOPLAYICI

Cimli yuzeyler tzerindeki yapraklari
ve otlari toplamak igin (res. 43.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 98 - MPee 98 Hydro - VMP 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
97 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512718/10



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MPee 84 - MPee 84 Hydro
c) Numero di Serie: 22A+sRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
83cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512690/13



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 98 - SDee 98 Hydro - VSD 98 - VSD 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512692/11



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 108 - SDee 108 Hydro - VSD 108 - VSD 108 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
107 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512695/11



BG (MpeBop Ha OpUr1HaNHUTE UHCTPYKLMM)

EO peknapaums 3a CbOTBETCTBUE
(AvpekTnBa Mawwutm 2006/42/E0,
Mpunoxetue ll, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha cobcTBeHa OTrOBOPHOCT AeKnapupa,
ye mawwHata: Kocauka ckc cegHan
BoAaay/ pAsaHe Ha TpeBa

a) Bua / bBasuced mogen

6) Meceu / roauHa Ha NPOU3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BbTpELLHO ropeHe

3. E B cboTBeTCTBUE CBLC cneumndmkara Ha
AVpPEeKTUBUTE:

A) Ceptuduumpaly opraH

4. BaznpaHo Ha XapMOHU3UPaHMTE HOPMU
) HnBo Ha n3mepeHa akycTuyHa
MoLLHOCT

1) FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

1) LUupoymnHa Ha koceHe

p) Nluue, ynbnHomouleHo Aa CLCTaBN
TexHuueckarta [lokymeHTaums:

o) Mscto u pata

EL (Metagpaon Tou mpwToTumnou Twv
08NYL&V XPNiong)

EK-AfAwon ouppépewong

(O3nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, Mapdptnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utredBuva 6TI N PNXavA:
XAOOKOTITIKO TPAKTEP JE ETTOXOUHEVO
XeipioT/ Ko TNG XAdng

a) Tumog / Baoiké MovtéAo

c) ApiBu6g unTpwou

d) Kivntipag: KIvNTRpag ECWTEPIKAG
avapAegng

3. ZUPHOPPWVETaI HE TIG TTPOBIAYPAPESG
NG odnyiag:

e) Opyaviguoég maoToToinang

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
Evappoviong

g) ZT40pN PETPNONG AKOUGTIKNG 10XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng akouaTIKiG 10XU0G
i) EOpog KoTrig

n) E¢ouciodoTtnpévo dropo yia v
KatdpTion Tou Texvikou ®uAladiou:

0) Tétog ka1 Xpoévog

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleldségi nyilatk

(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Feleld k teljes tu
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetéiiléses
flinyirégépl/ fiinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusito szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ téiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

RU (MepeBoa op1riHaibHbIX MHCTPYKLMIA)

[leknapaums cooTBeTcTBUS Hopmam EC
(AvpekTUBa O MaLMHHOM 0GOPYAOBaHUN
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yactb A)

1. Npepnpusatue

2. 3asBnseT Noa COGCTBEHHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MaluuHa: EanoBas
KOCHIIKa ¢ BoAuTeneM / CTpkKa rasoHa
a) Tun / BazoBas Mopenb

c) Nacnopt

d) iBuratens: ABUratenb BHYTPEHHEro
cropaius

3. CooTBeTCTBYET Tpe6GOBaHMAM
crnepyioWnX ANPEKTUB:

e) Ceptudmumpyrowmi opraH

4. CcbInKu Ha rapMOHU3UPOBaHHbIe
HOPMbI

g) U3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBON
MOLLHOCTH

h) FapaHTUpyeMmblIit ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) Jluio, ynonHoMo4eHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHMYeCKOM AOKyMEeHTaLuu:

0) Mecto u pata

SK (Preklad povodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty inStalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

TR (Crijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim
A)

1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Oturan siiriiciilii ¢im bigme
makinesi / gim kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genigligi

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih




© by ST. S.p.A.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

EL * To TiepleXOpeVo Kal ol EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN oY, £0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig £ykplon.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkili sokszorositasa és modositasa.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto ndvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iasto¢né, je zakazané.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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